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− SI POR FAVOR PÓNGASE DE PIE QUE LE RECIBO JURAMENTO 
SEÑOR JAIME HORACIO SQUIUSO ES USTED ANTONIO HORACIO 
SQUISO PERDÓN JURA O PROMETE SEGÚN SUS CREENCIAS DECIR 
VERDAD EN TODO CUANTO SUPIERE Y LE FUERA PREGUNTADO  
− SÍ 
− TOME ASIENTO POR FAVOR ME PUEDE DECIR SU FECHA Y LUGAR 
DE NACIMIENTO                                     
− EH VEINTIUNO DE JUNIO DEL CINCUENTA Y TRES EN CAPITAL 
FEDERAL  
− EL NOMBRE DE SU PADRE  
− FRANCISCO  
− SU MADRE 
− LUCIA SCUDERI CON ESE AL PRINCIPIO  
− ESTADO CIVIL  
− CASADO Y SEPARADO DE HECHO  
− SU OCUPACIÓN ACTUAL  
− AGENTE DE LA SIDE  
− SEÑOR EH CON MOTIVO DE USTED HA LEÍDO PERDONE EN LA 
ANTESALA LA LISTA DE LOS IMPUTADOS A CONOCIDO ALGUNOS DE 
ELLOS  
− ALGUNOS POR LAS CIRCUNSTANCIAS DE CUANDO SE LOS HA 
DETENIDO  
− AJA PERO ALGUNA OTRA CONOCIMIENTO O PARENTESCO O 
AMISTAD O ENEMISTAD 
− NO, NO, NO, NO NINGUNA  
− DE LA OTRA LISTA QUE USTED HA LEÍDO QUE SON LAS PERSONAS 
QUE SE CONSTITUYERON COMO QUERELLANTES EN LA CAUSA USTED 
CONOCE ALGUNAS DE ELLAS  
− NO NINGÚN NOMBRE  
− CON MOTIVO DEL ATENTADO A LA SEDE DE LA A.M.I.A. USTED HA 
SUFRIDO ALGÚN PERJUICIO PERSONAL O SEA EN SU PERSONA O EN 
SU PATRIMONIO  
− NO, NO  
− BIEN PARA EL DIECIOCHO DE JULIO DEL NOVENTA Y CUATRO 
USTED DONDE SE DESEMPEÑABA  
− EH JEFE DE OPERACIONES DE CONTRAINTELIGENCIA  
− DE QUE SUBSECRETARIA DEPENDÍA QUIEN, QUIEN ERA SU NIVEL 
JERÁRQUICO QUIEN ESTABAN POR ARRIBA SUYO  
− EN HABÍA ESTABA EL DIRECTOR DE CONTRAINTELIGENCIA EL 
SEÑOR LUCAS Y EL SUBSECRETARIO EL ALMIRANTE ANCHEZA  
− CON MOTIVO DEL ATENTADO QUE OCURRIÓ EL DIECIOCHO DE 
JULIO DEL NOVENTA Y CUATRO USTED REALIZO ALGÚN TIPO DE 
ACTIVIDAD ESA ESTE SUCESO CORRESPONDÍA AL ÁREA DE 
INTELIGENCIA QUE USTED TRABAJABA QUE NOS PUEDE CONTAR  
− SI EH CORRESPONDÍA A NUESTRA ÁREA ASÍ QUE BUE ME 
PUSIERON A CARGO DE LA INVESTIGACIÓN DESDE EL MISMO 
MOMENTO QUE SE SUPO LO MISMO HABÍA PASADO EN CON EL 
ATENTADO A LA EMBAJADA NADA MAS QUE EN ESTE CASO DESPUÉS 
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EH NOS DIO UN OFICIO JUDICIAL DE INTERVENCIÓN EL MISMO DIA EN 
EL CASO DE LA EMBAJADA NO, NO HUBO OFICIO 
− NINGÚN PEDIDO OFICIAL 
− NO HUBO OFICIO PERO IGUAL SE INVESTIGO DE LA MISMA FORMA 
NO 
− AJA  
− AHORA SI YA EH INCLUSO AHORA YA CON LA A LA CORTE HAY 
OTRO TIPO DE, DE RELACIÓN IGUAL QUE CON EL JUZGADO DEL 
DOCTOR GALEANO  
− PERFECTO EH USTED ESTABA EN BUENOS AIRES PARA ESA EN 
ESE MOMENTO  
− SÍ, SÍ EN LA BASE MIA  
− AJA QUE ES LO QUE HIZO CUANDO USTED TOMA CONOCIMIENTO 
DEL SUCESO QUIEN ES EL QUE LE INDICA ALGUIEN EN PARTICULAR O 
DIRECTAMENTE USTED POR INICIATIVA PROPIA VA 
− NO HABLE CON EL DIRECTOR Y YA EMPEZAMOS A DESPLEGAR EH 
AGENTES OPERATIVOS PARA QUE SE MUEVAN A LA ZONA  
− USTED ESTUVO SIEMPRE EN LA BASE FUE AL LUGAR DEL 
ATENTADO  
− NO, NO EL LOS PRIMEROS DÍAS ESTABA EN LA BASE DE ACUERDO 
O SEA DANDO LAS ORDENES LO QUE TENÍAN QUE HACER Y 
RECIBIENDO LO QUE LO QUE OBTENÍAN  
− EH SU DIRECTOR O EL SUBSECRETARIO LE DIO ALGUNA 
INDICACIÓN ALGUNA INSTRUCCIÓN DE QUE ERA LO QUE HABÍA QUE 
HACER  
− NO, NO ESO LO, LO DECIDÍ YO YA LE DIGO EN BASE A LO QUE YA 
HABÍA OCURRIDO LO QUE HABÍAMOS HECHO EN LA EMBAJADA QUE 
− AJA QUE RECUERDA LAS DIRECTIVAS QUE LE DIO A SU PERSONAL  
− SÍ 
− CUANTAS GENTES MAS O MENOS USTED DISPUSO QUE SE 
ABOQUEN A ESTA INVESTIGACIÓN  
− YO EN EL DEPARTAMENTO MÍO CREO QUE TENIA ALGO DE NO SÉ 
CIENTO CUARENTA PERSONAS PERO EH LO QUE SE ABOCO FUE TODA 
LA DIRECCIÓN DEBÍAN SER UN POCO MENOS QUE TRESCIENTAS  
− Y LAS DIRECTIVAS QUE USTED DISPUSO A PARTIR DE, DE 
CONOCER ESTE SUCESO  
− EH BUENO MANDE GENTE AL LUGAR PARA QUE VIERAN EL EH LOS 
ACONTECIMIENTOS Y TRATARAN DE INFORMAR EN EL MOMENTO QUE 
ERAN LO QUE VEÍAN PARA TRATAR  DE TERMINAR A VER QUE TIPO DE 
BUENO DE ATENTADO HABÍA SIDO NO  
− SÍ 
− EL BUE  
− USTED TENIA REPORTES DIRECTOS DE INMEDIATOS DE, DE GENTE 
− SI, SI POR, POR RADIO BUENO TAMBIÉN DESPUÉS MANDAMOS A 
CERRAR SUGERIMOS Y DESPUÉS CERRARON DESPUÉS CREO QUE 
LAS FRONTERAS Y CADA PERSONA SOSPECHOSA QUE INTENTABAN 
SALIR O ENTRAR LA RETENÍAN Y MANDABAN LOS DATOS PARA EL 
ÁREA NUESTRA TAMBIÉN LA CHEQUEARA, CHEQUEARA Y DIÉRAMOS 
EL OKEY  
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− ELLO RESPONDÍA DIRECTIVAS EXCLUSIVAMENTE DEL ÁREA SUYA 
O RESPONDÍAN A DIRECTIVAS DEL JUZGADO RECUERDA ESO  
− NO MIRE ESTO YO NO, NO LO SÉ YO LA SUGERÍA A LAS COSAS Y 
DESPUÉS O SEA ME MANDABAN LA GENTE QUE O SEA ME DABAN LOS 
NOMBRES Y LOS DATOS DE LA GENTE QUE O RETENÍAN Y SE 
INVESTIGABA O LA GENTE QUE QUERÍA SALIR NO DEJABAN EH SE LOS 
IDENTIFICABA SE VEÍA DONDE IBAN DE NUEVO Y PONÍA GENTE A 
CONTROLARLOS AL O SEA ERA UNA DE LAS TANTAS TAREAS  
− SI EH CUALES SON LOS PRIMEROS REPORTES QUE USTED RECIBE 
DESDE EL LUGAR DEL HECHO  
− BUENO QUE ERA QUE SÉ HABÍA BUENO DERRUMBADO GRAN 
PARTE QUE HABÍA AUTOS EH DESTRUIDOS Y LA GENTE MIA CREO QUE 
SUBIÓ A UNAS TERRAZAS Y BUENO Y NOTABAN BUENO DE LOS AUTOS 
Y BUENO TODO DE RUIDO ASÍ QUE AUTOMÁTICAMENTE LE DIJE BUENO 
QUE SE METIE EMPEZARAN A BUSCAR EH LOS LUGARES 
CIRCUNDANTES EH RESTOS DE, DE VEHÍCULOS POR EL TEMA YA LE 
DIGO EN LA EMBAJADA TAMBIÉN HABÍAMOS EL GRUPO MÍO FUE EL 
QUE ENCONTRÓ EL MOTOR EL QUE ENCONTRÓ EL ESTACIONAMIENTO 
DONDE ESTUVO TAMBIÉN LA EL  
− LA CAMIONETA  
− LA CAMIONETA Y TAMBIÉN SE DETERMINO CUAL ERA TAMBIÉN A 
TRAVÉS DE INVESTIGACIONES ENTONCES SÉ REPITIÓ EL MISMO 
PROCEDIMIENTO ESO ERA Y DESPUÉS HABÍA UN VOLQUETE Y OTRO 
TEMA LE DIGO BUENO UBIQUEN RESTOS DE VEHÍCULO PERO TAMBIÉN 
UBIQUEN RESTOS DE VOLQUETE BUENO LA GENTE EMPEZÓ A, A 
RASTREAR LA ZONA UN GRUPO NO OTRO GRUPO SE LE, LE DIJE QUE 
EMPEZARAN A RELEVAR ESTACIONAMIENTOS Y GARAJES A OTRO 
GRUPO LOCUTORIOS TAMBIÉN EN UN EN UN DETERMINADO RADIO A 
OTRO GRUPO HOTELES PERO ALGUNOS HOTELES QUE ERAN 
CARACTERÍSTICOS DE QUE SE ALOJARAN EH GENTE DE LA 
COMUNIDAD ISLÁMICA QUE VIAJABA A NUESTRO PAÍS POR NOSOTROS 
ESE TEMA YA LO VENÍAMOS TRABAJANDO DE ANTES TAMBIÉN HUBO 
UN TEMA CON UNA EMPRESA DE COMPUTACIÓN QUE TENDRÍA QUE 
HABER IDO PERSONAL A TRABAJAR A LA A.M.I.A. EL DIA DIECIOCHO Y 
NO SE HABÍAN PRESENTADO ASÍ QUE AL DIA SIGUIENTE MANDE 
INVESTIGAR PORQUE ESA GENTE NO HABÍA NO SÉ HABÍA 
PRESENTADO A, A TRABAJAR PORQUE TAMBIÉN ERA SOSPECHOSO 
ESO LO QUE 
− EN ESTE EN ESTE RASTREO DE LA ZONA BUSCANDO RESTOS DE 
UN VEHÍCULO USTED SABE SI CUAL FUE EL RESULTADO DE ESTA 
BÚSQUEDA  
− SI A LA YA AL ANOCHECER MI GENTE TRAJO UNOS PEDACITOS DE, 
DE CHAPA DE UNOS TAMA PEQUEÑO TAMAÑO VARIOS QUE TENÍAN UN 
TINTE CREMA COMO QUEMADO Y OLOR A AMONIACO  
− ESO LE PERMITIÓ SACAR ALGUNA CONCLUSIÓN EN  CUANTO 
− SI QUE ERA BUENO QUE ESO HABÍA SIDO ERA EL OLOR 
CARACTERÍSTICO DEL EXPLOSIVO EH AL DIA SIGUIENTE 
CONSIGUIERON UN PEDAZO DE VOLQUETE PERO UN PEDAZO YA MÁS 
GRANDE ERA DE ESTE TAMAÑO LO HABÍAN CONSEGUIDO CREO QUE 
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ACÁ EN UNA TERRAZA A TRESCIENTOS METROS DEL LUGAR EL 
VOLQUETE NO TENIA OLOR A AMONAL O SEA AMONIACO  
− EH CUAL FUE EL DATO QUE LE PERMITÍA A USTED SOSTENER A 
ESTA ALTURA DEL HECHO QUE SÉ HABÍA UTILIZADO AMONAL  
− NO, NO AMONIACO DIGO EL, EL OLOR  
− PERO EL AMONIACO VINCULADO CON EL AMONAL O NO    
− CLARO POR EL  POR EL DERIVADO DEL, DEL AMONAL EL 
AMONIACO Y, Y ESTABA QUEMADA  EL, EL COLOR  ERA CLARO DE LA 
CHAPA ERA CLARA CORRESPONDÍA A UN VEHÍCULO DE COLOR CLARO 
PERO ESTABA EH CON UN TINTE COMO COLOR ARENA QUEMADO 
− EH, EH  ESOS PEDAZOS DE CHAPAS QUEMADAS LE PERMITIERON 
CONOCER DE QUE VEHÍCULO SE TRATABA  
− NO, NO ERA MUY CHICOS ESO EN EL PRIMER DIA INCLUSO EN LA 
BASE VINO EL FISCAL MOLDES Y ESTUVIMOS EVALUANDO ESE TEMA 
ES DECIR LOS PRIMEROS DÍAS VENIA EL FISCAL O SEA LA PRIMERA 
PERSONA QUE VINO DEL PODER JUDICIAL DIGAMOS ENCARGADO DE 
LA CAUSA FUE EL FISCAL MOLDES TUVIMOS EVALUANDO ESE TEMA EL 
TAMBIÉN ME CONTÓ QUE EL HABÍAN ENCONTRADO OTROS PEDAZOS 
ASÍ QUE BUENO DE SE SIGUIÓ RECOGIENDO ALGUNOS PEDAZOS MAS 
HASTA QUE YA PARA MITAD DE SEMANA DIGAMOS MIÉRCOLES YA SE 
SABIA QUE EN VIRTUD DE TODOS EH RESTOS DE VEHÍCULOS QUE SE 
HABÍAN ENCONTRADO QUE ERA UNA TRAFIC UNA CAMIONETA TRAFIC 
NO AHÍ YO YA LES DIJE QUE SUSPENDIERAN LA BÚSQUEDA  
− SÍ 
− Y LAS COSAS EH QUE HABÍAN TRAÍDO LAS LLEVARON A, A DONDE 
DE NUEVO AHÍ A LA AL LUGAR DE LA A.M.I.A. DONDE JUNTABAN LOS, 
LOS RESTOS  
− QUIEN LO JUNTABA  
− EH POLICIA  
− POLICIA EH ESTE DATO QUE A MITAD DE SEMANA YA SE SABE QUE 
ES UNA TRAFIC ES POR EH CONCLUSIONES QUE SACO LA GENTE SUYA 
O USTED SUPO QUE DESPUÉS CUANDO YA SÉ HABÍA ENTERADO  
− NO, NO LA GENTE NO, NO YO TENIA GENTE MIA EN EL LUGAR EH 
PERMANENTE EH A PARTE DE BUENO DE HACER LOS DISTINTOS 
TRABAJOS HABÍA GENTE PERMANENTE EN EL LUGAR QUE BUENO DE 
AHÍ ES QUE SE DETERMINA QUE POR LOS DICHOS DEL PERSONAL DE 
BOMBEROS DE POLICIA QUE PODÍA SER UNA TRAFIC INCLUSO CREO 
QUE TAMBIÉN EMPEZÓ A SALIR POR LOS CANALES DE TELEVISIÓN  
− AJA ESTO PARA EL DIA MIÉRCOLES MAS O MENOS 
− MAS O MENOS LO QUE YO RECUERDO PARA EL DIA MIÉRCOLES  
− EH USTED EN ALGUNA OPORTUNIDAD EN ESTOS PRIMEROS 
MOMENTOS DEL ATENTADO SE COMUNICA CON LA GENTE LA POLICIA 
FEDERAL PARA O CON GENTE DEL POC CON BOMBEROS PARA 
COORDINAR  
− NO, NO CON BOMBEROS  
− LAS TAREAS 
− NOSOTROS NO, NO TUVIMOS EH O SEA TRATO DIRECTO 
− NO TUVIERON TRATO  
− ERAN OTROS TIPO 
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− SÍ 
− OTRO TIPO DE PERSONAS QUE HACÍAN OTRA TAREA EL LUGAR 
ESTABA ERA MUY HOSTIL PARA TRABAJAR O SEA HABÍA MUCHO 
NERVIOSISMO HABÍA MUCHO LIÓ CON LA POLICIA QUE DEJABA 
ENTRAR SALIR YO MANDE GENTE BUENO QUE ESTUVO PERMANENTE 
E INCLUSO ESTUVO FILMANDO  Y FOTOGRAFIANDO LAS FILMACIONES 
SI BIEN ESTABAN VEINTICUATRO HORAS EN EL LUGAR NO ES QUE 
ESTABAN VEINTICUATRO HORAS FILMANDO SINO QUE HAY TOMAS 
FILMADAS 
− SI NO UNA CÁMARA FIJA QUE ANDABA PERMANENTE  
− NO, NO ERA UNA CÁMARA FIJA ERAN TOMAS MUCHAS DE LAS 
CUALES CORRESPONDEN TAMBIÉN SON SIMILARES A LOS QUE 
MOSTRABAN LOS CANALES DE TELEVISIÓN  
− SÍ, SÍ, SÍ  
− BUENO EH SIEMPRE HABÍA LIÓ PARA ENTRAR AL LUGAR O SALIR 
PORQUE POR EL TEMA POLICIAL LA GENTE  
− EN ESTO POR LO MENOS  
− NO, NO PERDÓN  
− SÍ  
− LA GENTE DEL POC LA PERSONA QUE VIENE TAMBIÉN A LA BASE 
UNA DE LAS NOCHES SÉ DE LEÓN  
− PARA CUANDO MÁS O MENOS  
− BUENO O UN MES O MÁS RETES EL SEGUNDO DIA CREO QUE 
TAMBIÉN ESTABA EL, EL FISCAL MOLDES TAMBIÉN EN ESA 
OPORTUNIDAD  
− EH SE COORDINAN LAS TAREAS SE PONEN DE ACUERDO EN ALGO 
SE CRUZAN INFORMACIÓN COMO ES QUE ES LO QUE OCURRE EN ESA 
REUNIÓN  
− NO LAS REUNIONES ERA BUENO EN SI FALTA LO DEL LUNES LA 
OTRA TAREA FUE QUE NOSOTROS NOS 
− SÍ 
− PIDIERON UNA LISTA DE, DE BLANCOS DE LA COMUNIDAD 
ISLÁMICA ESO OCURRE EL PRIMER DIA EL DIECIOCHO TAMBIÉN  
− A QUE LLAMA LISTA DE BLANCOS QUE SON BLANCOS  
− CLARO PERSONAS DE LA COMUNIDAD ISLÁMICA DE LAS CUALES 
EH  
− PODÍA SOSPECHARSE  
− CLARO Y ESO LO HACEMOS EL PRIMER DIA Y SE LO ENTREGAMOS 
AL DIRECTOR PARA EL JUZGADO POR EL TEMA DE LOS CONTROLES 
TELEFÓNICOS NO LUEGO CUANDO VIENE  
− ESO, ESO LO HACE EN ESE MOMENTO O ERA INFORMACIÓN QUE 
USTEDES HABÍAN  
− NO, NO ESO NOSOTROS VENIMOS TRABAJANDO DE AÑOS EH TODO 
ESE TEMA DE LA COMUNIDAD E INCLUSO BUENO DESPUÉS DEL 
ATENTADO A LA EMBAJADA EH CON MAYOR INTERÉS  
− AJA RECUERDA MAS O MENOS ESOS BLANCOS ISLÁMICOS ERAN 
MUCHAS PERSONAS ERA DOS O TRES PERSONAS  
− NO, NO ERAN VARIAS ERAN BASTANTE AMPLIO 
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− BASTANTE AMPLIO Y USTEDES APORTAN TAMBIÉN LOS 
TELÉFONOS  
− CLARO LOS NOMBRES  
− NOMBRE Y TELÉFONO 
− Y LOS TELÉFONOS 
− Y USTED LO, LO SE LO PIDE AL SUBSECRETARIO Y USTED SÉ LO 
ENVÍAN 
− EL DIRECTOR  
− EL DIRECTOR 
− EL DIRECTOR PARA POR EL TEMA BUENO DE PARA EL JUZGADO Y 
POR LOS CONTROLES TELEFÓNICOS NO 
− EH EN ESE PRIMER DIA ADEMÁS DE ESTAS TAREAS QUE USTED ME 
MENCIONO RECUERDA ALGUNA OTRA QUE HAYA DISPUESTO O QUE 
USTED HAYA CONOCIDO POR MAS QUE USTED NO LO HAYA 
ORDENADO QUIZÁS ALGÚN OTRO FUNCIONARIO DE LA SECRETARIA  
− NO, NO, NO PORQUE NO, NO TENIA CONTACTO DIRECTAMENTE 
ERA TRABAJÁBAMOS CASI VEINTE HORAS POR DIA Y BUENO TODO 
CAMBIA DESPUÉS CUANDO BUENO SE EMPIEZA A BUSCAR ÉL 
APARECE EL TEMA DE LA TRAFIC  
− YA VAMOS A LLEGAR AHÍ EL RELEVAMIENTO DE HOTELES EH TENIA 
ALGÚN LUGAR EN PARTICULAR ALGUNA ZONA EN PARTICULAR O 
USTEDES ESO PODÍA SER EN, EN, FUE EN TODA LA CAPITAL  
− EL RELEVAMIENTO DE HOTELES ERA EN UN ÁREA EH PRIMERO 
FUE EN LOS HOTELES QUE TENÍAMOS IDENTIFICADOS EH DIGAMOS DE 
UN DETERMINADO NIVEL NO ALTO  
− DONDE HABITUALMENTE PODÍAN 
− DONDE HABITUALMENTE IBAN ESTE TIPO DE PERSONAS LUEGO EH 
YA SE PASO A BUENO CON EL DEVENIR DE LOS HECHOS YA SÉ PEDÍAN 
PASAJEROS EN LOS HOTELES EN DETERMINADA FECHA Y TAMBIÉN 
LISTADOS DE TELÉFONO PERO ESO EN FUNCIÓN DE LO QUE DESPUÉS  
− ESO FUE MAS ADELANTE  
− CLARO LA COSA IBA CAMBIANDO A MEDIDA QUE SE IBA 
AVANZANDO LO PRIMERO FUE PREVENTIVO PARA EH TOMAR EH PARA 
TOMAR INFORMACIÓN EL DE LOS LOCUTORIOS POR EJEMPLO EN, EN 
DE UN LOCUTORIO QUE ESTA CREO QUE SI NO RECUERDO MAL EN 
TUCUMÁN AL DOS MIL NOVECIENTOS EH AHÍ ES DONDE SE REALIZO EL 
DIA ONCE UN UNA DE LAS PERSONAS BUENO QUE NOSOTROS EN 
NUESTRO INFORME PONEMOS COMO QUE ESTAN INVOLUCRADOS Y 
ES UN LLAMADO NO O SEA EL, EL TEMA DE LOS LOCUTORIOS O DE 
INFORMACIÓN ANTES DE QUE SE SUPIERA QUE ERA UNA TRAFIC QUE 
ANTES DE TODO LO DEMÁS ES TRATAR DE AISLAR Y DE MUNIRSE DE 
TODOS LOS DATOS QUE, QUE HAYA PARA,  PARA BUENO PARA 
DESPUÉS COMPARARLO A MEDIDA QUE VAN SURGIENDO INDICIOS 
COMPARARLO Y NO DESPUÉS PERDER TIEMPO EN IR A BUSCARLO 
DESPUÉS  
− EN LA BÚSQUEDA EH EN EL TEMA DE LO HOTELES USTED ME DICE 
QUE INICIALMENTE FUERON LOS DONDE HABITUALMENTE ESTE 
PERSONAJES ISLÁMICOS PODRÍAN HOSPEDARSE EN EL TEMA DE 
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LOCUTORIOS ERA UNA ZONA DETERMINADA O USTEDES TENÍAN, 
TENÍAN   
− SI LOCUTORIOS NO, NO ERAN EN TODOS LADOS ERA EN UN RADIO 
DETERMINADO  
− CERCANOS A  
− A LA A.M.I.A.  
− A LA A.M.I.A.  
− CLARO POR EL HECHO DE QUE SI HUBIERA GENTE HUBIERA, 
HUBIERA HABIDO GENTE QUE HUBIERA HECHO INTELIGENCIA EH 
BUENO Y HUBIERA USADO LOCUTORIOS EH QUE BUENO ANALIZAR 
DESPUÉS LAS LLAMADAS O CRUZARLAS ES ASÍ QUE UNO DIO 
POSITIVO NO CON, CON EL CORRER DE LA INVESTIGACIÓN  
− CUANDO CRUZO LA INFORMACIÓN DIO POSITIVO  
− EH SI HAY UN LLAMADO AL LÍBANO  
− BIEN EN EL TEMA DE LAS TAMBIÉN SE HIZO RELEVAMIENTO DE  
PLAYAS DE ESTACIONAMIENTO NOS DIJO NO  
− SI PLAYAS ESTACIONAMIENTOS Y GARAJES EH UBICANDO 
PRIMERO EH NO SOLO CAMIONETAS SINO TODO TIPO DE, DE DATO 
QUE TUVIERAN EN CUANTO A TERMINACIÓN DE VEHÍCULO  
− EN UNA ZONA DETERMINADA O EN ALGUNA   
− SI, SI SIEMPRE TOMANDO UN RADIO EH DIGAMOS DE UN RADIO DE 
DIEZ CUADRAS O SEA O UN POCO MAS TODOS ESOS ELEVAMIENTOS 
CREO QUE LO HEMOS APORTADO EN EL EN EL SUMARIO  
− ESTE, ESTE RELEVAMIENTO DE LAS PLAYAS DE 
ESTACIONAMIENTO Y GARAJE EH QUE LE LLEVA VARIOS DÍAS SE HACE 
EN UNO O DOS DÍAS                      
− SE HACE NO, NO SE IBA HACIENDO TODO EN PARALELO IBAN 
ÍBAMOS BUENO  
− SABE QUE TIEMPO LE LLEVO ESTA TAREA 
− Y LLEVARON COMO DIEZ DÍAS EH PORQUE SE IBA HACIENDO POR 
PARTE O SEA UN GRUPO RELEVABA, RELEVABA UNA PARTE DESPUÉS 
SÉ HACIA OTRO TIPO DE INVESTIGACIÓN Y DESPUÉS TAMBIÉN EH YO 
TENIA EH DEL ÁREA MIA DEPENDÍA GENTE EN LOS AEROPUERTOS Y 
EN EL PUERTO EL OTRO TEMA ES QUE NOSOTROS SI BIEN NO HABÍA 
REGISTRO COMPUTARIZADO DE MIGRACIONES LA GENTE NUESTRA 
DESTINADA EN ESOS LUGARES EH TENIA LA ORDEN DE ACUERDO A 
LOS BLANCOS EH DE DETERMINADOS PAÍSES DE FOTOCOPIAR LAS 
TARJETAS DIA A DIA ASÍ QUE INCLUSO CONTÁBAMOS TAMBIÉN CON EL 
MATERIAL DE ARCHIVO DE LAS PERSONAS QUE DE PAÍSES BLANCOS 
HABÍAN INGRESADO O EGRESADOS POR EL PUERTO POR EL 
AEROPARQUE O POR EZEIZA  
− USTED SABE USTED CUANDO SUPO DEL HALLAZGO DEL MOTOR O  
DEL YA SEA BLOQUE MOTOR EN EL EN EL LUGAR  
− NO PRIMERO EH SUPE DE YET PARKING  
− AJA CUANDO FUE CUÉNTEME  
− EL, EL VEINTIUNO  
− VAMOS HACER UNA COSA ASÍ YO NO, NO LE NO LE COMPLICO CON 
EL RELATO VAYA CONTÁNDOME USTED SI ES QUE PUEDE ARMAR  
− SÍ 

Created by Neevia Personal Converter trial version http://www.neevia.com

http://www.neevia.com


− EN ALGUNA CUESTIÓN CRONOLÓGICA MAS ALLÁ DE LAS 
PREGUNTAS QUE LE PODAMOS FORMULAR                           
− EL VEINTIUNO EH SABEMOS EH DE QUE EN YET PARKING HABÍA 
HABIDO UNA GENTE CON ACTITUD SOSPECHOSA QUE HABÍA 
ESTACIONADO UNA CAMIONETA TRAFIC EH Y TENÍAMOS BUENO LOS, 
LOS DATOS DEL DE LA TARJETA LA HABÍAN EN MANO NO ERA UN 
ESTACIONAMIENTO SINO HABÍA SACADO UNA ESTADÍA EN ESE PAPEL 
ESTABA ESCRITO EL, EL NOMBRE EL, EL HOTEL O SEA EL LUGAR DE 
ALOJAMIENTO HOTEL DE LAS AMERICAS O SEA EL DOMICILIO DIGAMOS 
DE LA PERSONA QUE FUE A SACAR LA ESTADÍA EH UN NUMERO DE 
DOCUMENTO TACHADO EH SEIS CIFRAS DE UN DOMINIO DE LA 
CAMIONETA TRAFIC LAS ULTIMAS SEIS CIFRAS BUENO QUE YO 
RECUERDO ERA Y BUENO EL NOMBRE LO PRIMERO QUE HAGO ES EH 
TRATAR DE, DE VERIFICAR QUE MANDO GENTE AL HOTEL DE LAS 
AMERICAS QUE VERIFIQUEN SI CARLOS MARTÍNEZ ESTABA ALOJADO O 
ESTUVO EN EL LUGAR EL ESO DIO RESULTADO NEGATIVO DESPUÉS 
VEMOS EL, EL NUMERO QUE ESTABA TACHADO QUE CORRESPONDÍA A 
UN NUMERO DE DOCUMENTO ERAN DE OCHO CIFRAS EH AVERIGUO 
POR EH POR DEENEI O POR PRONTUARIO O POR CEDULA POR DEENEI 
CORRESPONDÍA A UNA MUJER POR CEDULA DE IDENTIDAD 
CORRESPONDÍA A UN VARÓN PERO QUE NO ERA CARLOS MARTÍNEZ A 
TODO ESTO EH EN EL HOTEL DE LAS AMERICAS HABÍAMOS YA 
DETECTADO QUE SI HABÍA UN SERGIO MARTÍNEZ QUE HABÍA ESTADO 
ALOJADO ASÍ QUE EH BUENO SE VERIFICO LOS DATOS Y SE HIZO UNA 
INVESTIGACIÓN DE QUIEN ERA ESTA PERSONA CREO QUE ERA 
PARAGUAYO Y, Y LA CUENTA LA HABÍA PAGADO LA, LA FACTURA LA 
EMPRESA SHELL HABÍA ESTADO UNOS DÍAS Y SE HABÍA IDO A SU VEZ 
YA EN ESE MOMENTO EL LA GENTE MIA VIENE CON UN LISTADO DEL 
DE LOS OCUPANTES DE UNA SEMANA CREO QUE ERA DEL DIEZ AL 
DIECIOCHO O SEA SIETE DÍAS Y EL DIECIOCHO A LA MAÑANA POR EL 
TEMA BUENO CUANDO FUE EL TEMA DEL ATENTADO ESE ES LO 
PRINCIPAL EL 
− Y EN EL PAPEL HABÍA ALGUNA ANOTACIÓN EN CUANTO AL 
DOMINIO DEL RODADO  
− EN EL PAPEL ESTABAN LAS SEIS ULTIMAS CIFRAS BUENO A TODO 
ESTO YA TAMBIÉN EL VEINTIDÓS QUE ERA VEINTITRÉS VEINTICUATRO 
EL VEINTIDÓS TAMBIÉN EH MANDO GENTE AL YET PARKING A, A 
HABLAR CON LA GENTE LOS EMPLEADOS PARA VER COMO HABÍA SIDO 
EL TEMA DEL ESTACIONAMIENTO COMO ERAN LA LAS PERSONAS LAS 
CIRCUNSTANCIAS EN CUANTO QUE TENIA UN ACENTO MEDIO 
PROVINCIANO ES LO QUE NOS DICEN EL HECHO QUE BUENO LA 
QUISIERON ESTACIONAR EH CUANDO EL INGRESO SE LE PARO EL 
MOTOR APARECIÓ OTRA PERSONA ENTRE LOS AUTOS EL ARRANCO Y 
SE LA ESTACIONO EN EL LUGAR MIRANDO HACIA AZCUENAGA HACIA 
MEDICUS A LA ALTURA DE DONDE ESTA MEDICUS BUENO ESO LO 
AVERIGUO LA, LA GENTE QUE MANDO A YET PARKING POR OTRO LADO 
EH TOMO CONTACTO CON EL REGISTRO DE PROPIEDAD DE 
AUTOMOTOR Y LE PIDO QUE RASTREEN EN EL PAÍS EH QUE TRAFIC 
TERMINAN EN ESOS SEIS ÚLTIMOS NÚMEROS EL EN ESA ÉPOCA NO, 
NO ERAN LAS CHAPAS COMO AHORA DE TRES LETRAS Y TRES 
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NÚMEROS SINO QUE ERA UNA LETRA Y NÚMEROS LA CANTIDAD DE 
NÚMEROS VARIABA DE ACUERDO AL PADRÓN DE CADA PROVINCIA 
HABÍA MUY POCAS PROVINCIAS QUE TENÍAN EL, EL LOS PADRONES O 
SEAN ERAN SÚPER EL PRIMERO DE LOS SEIS NÚMEROS ERA UN 
CUATRO ENTONCES HABÍAN MUY POCAS PROVINCIAS QUE TENÍAN 
PADRONES SUPERIORES A CUATROCIENTOS MIL NUESTRO PAÍS EL 
ESO LO HACEN ENTRE EL VIERNES Y LA MAÑANA DEL SÁBADO YA SE 
SABIA QUE EN EL PAÍS NO EXISTÍA NINGUNA TRAFIC QUE TENIA ESOS 
ÚLTIMOS SEIS NÚMEROS EN EL DOMINIO EL DESPUÉS  
− USTED DESCARTA ESO Y LE PERMITE  
− NO DESCARTO NO YA SABIA QUE AHÍ HABÍA EH UNA CAMIONETA 
CON NÚMEROS QUE NO CORRESPONDÍA CON UN NOMBRE CON UN 
NUMERO DE DOCUMENTO QUE NO CORRESPONDÍA Y EN UN HOTEL EN 
UN DOMICILIO QUE TAMPOCO CORRESPONDÍA  
− PERFECTO  
− O SEA BUENO YA SABÍAMOS QUE HABÍA ESTADO ESTACIONADA 
AHÍ O SEA QUE ESE ERA EL LUGAR DEL ESTACIONAMIENTO EL AHORA 
VOY A IR POR ORDEN PORQUE CADA, CADA  
− SÍ  
− TAREA DE ESTA DESPUÉS DABA ORIGEN A MAS RAMIFICACIONES 
NO  
− ESTA BIEN POR EJEMPLO EL YET PARKING SI BIEN SE INVESTIGO 
QUE PASO Y TODO HASTA DESPUÉS SE LLEGO A INVESTIGAR A LOS 
EMPLEADOS TAMBIÉN DE YET PARKING O SEA EN UN MESES DESPUÉS 
NO COMPLETANDO LAS TAREAS PORQUE PARA CUBRIR TAMBIÉN DE 
PORQUE HABÍAN EH BUENO QUIEN SABE PORQUE HABÍAN ELEGIDO EL 
LUGAR NO HASTA ESO SE LLEGO TAMBIÉN A INVESTIGAR TAMBIÉN DE 
LO DE YET PARKING SURGIÓ QUE OTRO GRUPO BARRER LA ZONA 
PARA VER QUIEN HABÍA VISTO LA CAMIONETA ESTACIONADA LOS DÍAS 
QUE HABÍA ESTADO O SEA ESO FUE EL DIA QUINCE A LAS DIECIOCHO 
EL DIECISÉIS EL DIECISIETE Y HASTA LA MAÑANA DEL DIECIOCHO ESO 
FUE EH ES ASÍ QUE EL, EL JEFE DE SEGURIDAD DE MEDICUS NOS 
COMENTA QUE EL DUEÑO DE YET PARKING EH HABÍAN HABLADO 
ENTRE LOS DOS Y SABÍAN O SEA LA HABÍAN SE COMENTABA QUE LA 
CAMIONETA LA HABÍAN QUERIDO ESTACIONAR TAMBIÉN EN 
AZCUENAGA EH AL LADO DEL OTAMENDI TAMBIÉN SE FUE AL LUGAR A 
TRATAR BUENO A PREGUNTAR A LAS PERSONAS Y BUENO EH HUBO 
ALGUIEN QUE DIJO QUE SI OTRAS PERSONAS QUE DIJERON QUE NO 
LO RELEVANTE ERA BUENO QUE GISER DECÍA GISER ERA EL DEL 
DUEÑO DEL YET PARKING CON EL QUE HABLÁBAMOS QUE EL 
ENCARGADO DE LA PLAYA DE AZCUENAGA AL LADO DEL OTAMENDI LE 
HABÍA DICHO QUE TAMBIÉN LA HABÍAN QUERIDO COLOCAR AHÍ LA 
CAMIONETA PERO COMO NO DABA LA ALTURA DE AHÍ SE HABÍAN IDO 
NO SE HACE LA OTRA TAREA LA DE RELEVAR EL VER QUIEN LA HABÍA 
VISTO EL SÁBADO DIECISÉIS LA VIO UNA, UNA SOLA PERSONA Y 
OTRAS PERSONAS YA LA VIERON QUE NO ESTABA Y EL DOMINGO 
ENCONTRAMOS EH DOS QUE LA HABÍAN VISTO BUENO TODO ESO LO 
APORTAMOS NO, NO, NO A LA CAUSA NO EN DISTINTOS HORARIOS EN 
HORARIOS DE LA TARDE CREO 
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− COMO SE CANALIZABA ESTA INFORMACIÓN QUE USTED IBA QUE 
USTEDES IBAN OBTENIENDO  
− EH YO LA INFORMABA EH DIRECTAMENTE AL, AL DIRECTOR MÍO Y 
QUE LO INFORMABAN AL, AL JUZGADO TAMBIÉN HABÍA GENTE QUE LO 
ESCRIBÍAN EN OFICIOS PERO NO ERA LA, LA PARTE MIA NO ERA LA 
PARTE NUESTRA EVIDENTEMENTE ALGUIEN TOMABA NOTA DE LAS 
AVERIGUACIONES O COMO IBAN Y DESPUÉS SE CONTESTABAN EH 
ALGÚN ALGUNOS DATOS DE ESTOS SE, SE MANDABAN A LA CAUSA NO 
EH RECIÉN DESPUÉS LA, LA OTRA SEMANA EL VEINTISIETE ES QUE 
VIENE EL JUEZ A LA BASE AHÍ ES DONDE SE LE EXPONE TODO Y A 
PARTIR DE AHÍ BUENO YA DESPUÉS TENÍAMOS REUNIONES 
PERIÓDICAS DONDE LEÍAMOS VOLCANDO TODOS LOS DATOS 
VERBALMENTE Y DESPUÉS ALGUNOS ESCRITOS ESO ERA EL AHORA 
DEL, DEL NUMERO DE DOCUMENTO DE QUE ERA DE UN VARÓN PERO 
QUE NO CORRESPONDÍA A CARLOS MARTÍNEZ EH SE INVESTIGA EL 
NUMERO DE DOCUMENTO Y RESULTA SER DE, DE TOMAS LORENS SE 
ANALIZA ESTA PERSONA Y EN EL PRONTUARIO SALE COMO PERSONA 
QUE LO CONOCEN A CARLOS MARTÍNEZ RESULTA QUE CARLOS 
MARTÍNEZ Y LORENS ERAN EH CONOCIDOS Y VIVIAN EN EL MISMO 
LUGAR CREO QUE ERA EN LA CALLE ESTADOS UNIDOS Y CARLOS 
MARTÍNEZ ERA POLICIA FEDERAL SUBOFICIAL DESEMPEÑABA TAREAS 
EN CREO QUE EN LA COMISARÍA CUARENTA Y SIETE 
CORRESPONDIENTE A LA ZONA DE, DE MONJO Y A LA ZONA BUENO 
DONDE ESTA LA COMUNIDAD ISLÁMICA DE FLORESTA ESO FUE LA, LA 
OTRA VÍA DE INVESTIGACIÓN HASTA ESE MOMENTO NO HABÍA 
APARECIDO EL BLOQUE  
− YENDO OTRA VEZ AL PAPELITO DEL YET PARKING USTED DICE 
DESCARTE QUE POR ESTOS SEIS NÚMEROS NO HABÍA NINGÚN 
RODADO EH DETERMINARON SE BUSCO ALGUNA TRAFIC CON ALGÚN 
NUMERO PARECIDO A ESTE QUE ESTABA  
− BUENO EL, EL SÁBADO CUANDO YA A LA MAÑANA OBTENEMOS ESE 
RESULTADO EH LE SOLICITO A LA GENTE DEL REGISTRO QUE LA 
INFORMACIÓN ESTABA SISTEMATIZADA PERO NO HABÍA PROGRAMAS 
UTILITARIOS QUE SE PUDIERA SACAR EN POR EH POR DISTINTAS 
VARIACIONES ENTONCES LE SOLICITO QUE HAGAN PROGRAMAS PARA 
ALISTAR TRAFIC POR NUMERO DE MOTOR POR EH NUMERO DE CHASIS 
Y POR NUMERO DE DOMINIO SABIENDO YA QUE BUENO QUE AHORA 
HABÍA QUE ESPERAR QUE APARECIERA EL BLOQUE PARA IDENTIFICAR 
AL VEHÍCULO EH ESA INFORMACIÓN ME LA ENTREGAN EL LUNES 
VEINTICINCO A LA MAÑANA EH YO ACÁ TRAJE PARA DEJAR EH LAS 
PLANILLAS EH ALGUNOS, ALGUNOS EJEMPLOS DE LAS PLANILLAS 
ORIGINALES QUE ME ENTREGO EL REGISTRO EN BASE A LOS 
PROGRAMAS QUE HICE HACER EL LUNES A LA MAÑANA BUENO EL 
LUNES A LA MAÑANA SE RETIRAN Y YA CONTÁBAMOS CON TRAFIC DE 
ORDENADAS POR CHASIS TRAFIC ORDENADAS POR MOTOR Y TRAFIC 
ORDENADAS POR NUMERO DE DOMINIO  
− ALGUNA SE ACERCABA A ESTE QUE ESTABA ASENTADO AHÍ EN ÉL  
− NO HASTA ESE MOMENTO ERA ERAN LOS LISTADOS AHÍ LE INDICO 
BUENO QUE EMPEZARAN HACER EL LA UBICACIÓN POR EH POR 
NÚMEROS IGUALES PERO ESO QUEDA DESPUÉS ABORTADO PORQUE 
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A LAS DIECINUEVE HORAS O DIECINUEVE Y PICO ME AVISAN POR 
TELÉFONO Y ME DAN EL NUMERO DE BLOQUE ME AVISAN DE LA 
GENTE DEL EJERCITO ISRAELÍ ME DAN EL NUMERO DE 
− CUANDO ES ESO  
− EL LUNES A LAS SIETE, SIETE Y PICO DE LA TARDE O SEA LAS, LAS  
PLANILLAS EH BUENO DESPUÉS AHORA CUANDO TERMINO EL RELATO 
SE LAS ENTREGO 
− SÍ 
− EL, EL NUMERO DEL BLOQUE NO DABA SI BIEN ME DAN UN 
NUMERO QUE PODÍA SER HABÍA UNA EH NO ESTABA TODO LIMPIO FUE 
EN EL PRIMER MOMENTO ENTONCES HABÍA ALGUNAS POSIBILIDADES 
QUE, QUE FUERAN OTRO NUMERO O SEA ME ACUERDO LOS TRES 
PRIMEROS NÚMEROS ERAN DOS OCHO TRES Y TAMBIÉN ME DICEN 
QUE PODÍAN SER UN DOS SEIS TRES DIRECTAMENTE CUANDO TENGO 
ESE NUMERO EH NOS PONEMOS ABRIRLE ABRIR LA CARPETA DE 
IMAGÍNESE TODAS LAS TRAFIC SEPARAMOS BUSCAMOS POR EL 
NUMERO DE MOTOR Y FUE CASI INSTANTÁNEO NO VA TARDAMOS 
UNOS MINUTOS Y YA SABÍAMOS CUAL ERA LA CAMIONETA LA 
CAMIONETA QUE CORRESPONDÍA AL, AL MOTOR DOS OCHO TRES POR 
EL DOS SEIS TRES O SEA LOS TRES PRIMEROS NÚMEROS DEL MOTOR 
EH MANDE INVESTIGAR TAMBIÉN, TAMBIÉN TENGO LOS PAPELES DE 
AQUELLA ÉPOCA QUE A QUE MOTOR A QUE VEHÍCULO CORRESPONDÍA 
SE DETERMINO QUE CORRESPONDÍA A UN RENAULT SEIS QUE ESTABA 
EN CÓRDOBA TAMBIÉN SE MANDO A GENTE DE LA DELEGACIÓN 
CÓRDOBA QUE VERIFICARAN DONDE ESTABA EL QUE RECONOCIERAN 
EL AUTO QUE EL AUTO EXISTÍA POR EL POR EL O SEA EL VEHÍCULO 
CUYO MOTOR EMPEZABA CON DOS SEIS TRES LA DOS OCHO TRES ES 
LA QUE APARECÍA ERA CORRESPONDÍA A UNA TRAFIC CON TITULAR 
EN MESIN EN LA CALLE PARANÁ EH TAMBIÉN HABÍA EH CON LOS 
ÚLTIMOS CUATRO NÚMEROS DEL MOTOR TAMBIÉN ALGUNOS 
NÚMEROS NO ERAN SEGURO DE DEL MOMENTO ESE AHÍ SE LE 
ENCARGA A LA GENTE DEL REGISTRO QUE EH HAGA UN PROGRAMA Y 
QUE LISTE  
− PORQUE ESTA ESTO QUE NO ERAN SEGUROS PORQUE ME DICE 
PORQUE NO ERAN LEGIBLES  
− A LA VISTA NO, NO CLARO Y ERAN MEDIOS ILEGIBLES ERAN 
RECIÉN LO HABÍAN SACADO ENTONCES DICEN SI DOS OCHO TRES Y 
LOS ÚLTIMOS NÚMEROS NO SÉ SI ERAN UNO CUATRO SEIS SIETE O 
ALGO ASÍ Y TAMBIÉN POR EL OCHO PUEDE SER UN SEIS Y EL SIETE 
PUEDE SER UN UNO ENTONCES SE ABREN DOS VÍAS DE O TRES VÍAS 
DE INVESTIGACIÓN UNA POR LOS NUME POR LA POR LA  TRAFIC CON 
EL QUE EMPEZABAS EN EL DOS OCHO TRES Y LAS VARIACIONES 
POSIBLES DE LOS ÚLTIMOS CUATRO DÍGITOS OTROS CON LA CON LOS 
MOTORES DOS SEIS TRES ESO YO NO LO TENIA EL LISTADO EL DOS 
SEIS TRES PORQUE ERA UN RENAULT SEIS ESO SE LE PIDE AL 
REGISTRO QUE INDIQUE POR ESE NUMERO DE MOTOR QUE EH 
RENAULT SEIS ERA O SEA QUE AUTO ERA ME DICEN UN RENAULT SEIS 
EN CÓRDOBA BUENO MANDO A VERIFICAR QUE EXISTIERA QUE 
ESTUVIERA ENTERO PERO DESPUÉS FALTABA LA PARTE DE LA TRAFIC 
CON DOS OCHO TRES PERO LOS ÚLTIMOS CUATRO NÚMEROS CON 
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ALGUNAS VARIACIONES SE LE ENCARGA A LA REGISTRO QUE HAGA 
UN PROGRAMA DONDE INDIQUE LOS NÚMEROS CUANTAS TRAFIC 
TENÍAN CON  LOS NÚMEROS CON CUATRO COINCIDENCIAS CON LOS 
NÚMEROS ESOS TRES COINCIDENCIAS DOS COINCIDENCIAS O UNA 
COINCIDENCIA ESO TAMBIÉN LO TENGO TAMBIÉN SE LO PUEDO DEJAR 
LOS ORIGINALES O SEA ERA EN DISTINTAS EN DISTINTAS 
DIRECCIONES NO ESO ERA POR SI NO ERA EL NO ERA MESIN O SEA 
UNO NO ESTABA SEGURO BUENO AHÍ MANDO GENTE DE 
INVESTIGACIONES A QUE VAYAN A MESIN  
− CUANDO ES ESTO MÁS DE 
− Y ESO ES UNA VEZ ENCONTRADO ÉL  
− A QUE HORA UBICA ESE TEMA 
− ESE TEMA TIENE QUE HABER SIDO ME SUPONGO DIECINUEVE  
TREINTA PORQUE ESO FUE CASI YA TENÍAMOS POR EL AL NUMERO DE 
MOTOR EN EL LISTADO YA SALÍA QUIEN ERA EL, EL TITULAR Y LA 
DIRECCIÓN  
− SÍ EH  
− BUENO FUERON A MESIN Y CREO QUE EN EL LUGAR ESE EN LA 
CALLE PARANÁ DIJERON QUE TENÍAN QUE IR A LA VUELTA POR CALLE 
SANTA FE Y AHÍ LAS PERSONAS ESTAS LE DICEN QUE, QUE SI QUE LA 
CAMIONETA HABÍA SIDO DE ELLOS PERO QUE SE LES HABÍA PRENDIDO 
FUEGO QUE ESTABA SINIESTRADA DESDE PRINCIPIOS DE AÑOS DE 
AÑOS AHORA EN EL ÍNTERIN QUE VAN DE QUE ESTAN SALIENDO DE 
MESIN EL ORIGINAL EL LUGAR ORIGINAL EL QUE FIGURABA EN LA 
PERTENENCIA ES DONDE LLEGA GENTE DEL POC AL LUGAR PORQUE 
EH YO HABÍA INFORMADO YA LAS AUTORIDADES MÍAS CUAL ERA EL, EL 
DOMINIO Y SE VE QUE LE AVISARON Y VINIERON QUE AHÍ ES BUENO 
YA HUBO UN PROBLEMITA DE PORQUE ERA QUE LO QUE HACÍAN AHÍ 
LOS MÍOS BUENO DE AHÍ SE DIRIGEN LOS DOS A LOS DOS GRUPOS A 
− HABÍA ALGUNA INSTRUCCIÓN HASTA ESTE MOMENTO EN ESTE 
TEMA DE, DE ESTAS INVESTIGACIONES CASI PARALELAS POR UN LADO 
USTEDES Y POR OTRO LADO LA ESTARÍA HACIÉNDOLA EL POC HABÍA 
ALGUNA INSTRUCCIÓN DE COMPARTIR LA INFORMACIÓN O CADA UNO 
TENIA INSTRUCCIÓN DE MANEJARSE  
− NO LA INFORMACIÓN LA DEBÍAN COMPARTIR LAS PERSONAS QUE 
ESTABAN ARRIBA MÍO YO INVESTIGABA Y INFORMABA A LOS MÍOS EL 
NO EVIDENTEMENTE FUE LLEGARON PORQUE LES AVISARON CUAL 
ERA EL DOMINIO DE, DE LA CAMIONETA NO EH BUENO DESPUÉS 
FUIMOS AL OTRO LUGAR AHÍ DIJERON QUE LA HABÍAN ESTABA 
SINIESTRADA DE AHÍ LE DIJE A LA GENTE MIA BUENO QUE SE 
DIRIGIERA CON ESA GENTE AL, AL POC PARA QUE LE TOMEN 
DECLARACIÓN Y DESPUÉS CON ESO LE PERMITAN LLAMAR A LA 
COMPAÑÍA DE ASEGURADORA JUNCAL QUE VINIERAN Y DIJERAN 
BUENO QUE HABÍAN HECHO CON ESA CAMIONETA SINIESTRADA ESO 
FUE LA MISMA NOCHE Y DE AHÍ ESA GENTE INFORMO QUE ERA SE LA 
HABÍAN VENDIDO ALEJANDRO AUTOMOTORES EH BUENO LE DIJE QUE 
FUERAN A ALEJANDRO AUTOMOTORES VAN Y ESTABAN LOS SERENOS 
NADA MAS ENTONCES EH VOLVIERON Y A LA MADRUGADA CREO QUE 
SE ALLANO EL MEDIO A LA MADRUGADA A LA MAÑANA PERO YA CON 
GENTE DEL POC FUERON LOS MÍOS TAMBIÉN Y DE AHÍ SE OBTIENE 
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UNA LA FACTURA DE, DE VENTA DE LA CAMIONETA A UN SEÑOR QUE 
AHÍ FIGURABA COMO TEXEDIN Y LA FECHA EL CUATRO DE JULIO DE 
BUENO DE ESE AÑO EH Y A SU VEZ INVESTIGANDO A Y CON UNA 
DIRECCIÓN YONASAL CON UN NUMERO QUE NO ERA EL QUE 
CORRESPONDÍA REALMENTE A DONDE HABÍA VIVIDO TELLELDIN O SEA 
ESTABA MAL HASTA LA DIRECCIÓN QUE ESTABA EN ESA FAC A PARTE 
EL APELLIDO ESTABA MAL EL LA NUMERACIÓN DE LA DIRECCIÓN 
YONASAL QUE ERA UNA ANTERIOR DONDE HABÍA VIVIDO TELLELDIN 
BUENO DE AHÍ SE AVERIGUA EL NUMERO DE TELÉFONO IGUAL MANDE 
GENTE A YONASAL 
− COMO,  COMO  
− IGUAL MANDE GENTE DE A YONASALCA A VERIFICAR Y DE AHÍ ES 
DONDE SÉ QUE ERA FALSA TUVIERON PREGUNTANDO  
− SI EL NUMERO DE TELÉFONO COMO SE OBTIENE  
− EL NUMERO DE TELÉFONO SALE DE LO TENÍAN AHÍ EN LO DE EN 
LO DE MONJO ANOTADO EL NUMERO 
− AJA 
− EH ME PASA LA GENTE MIA EL NUMERO DE TELÉFONO Y YO LE 
SACO EL DOMICILIO DE REPUBLICAS CIENTO SIETE Y LE DIGO QUE 
VAYAN AL LUGAR HACER UNA VIGILANCIA PERO VAN LOS MÍOS Y VAN 
LOS DEL POC AL LUGAR  
− SÍ 
− ELLOS LLEGAN DESPUÉS DEL MEDIODÍA POR AHÍ 
− ESTO, ESTO DE HACER UNA VIGILANCIA QUE CONSISTÍA ESTA 
AFUERA NADA MÁS ALGUNA INSTRUCCIÓN  
− ESTAR AFUERA Y CONTROLAR EL OBJETIVO A VER QUE ERA LO 
QUE BUENO PORQUE LAS COSAS SEGUÍAN DANDO FALSAS EH O SEA 
TEXEDIN NO EXISTÍA EH YONASAL LOS NÚMEROS MAL BUENO 
ENTONCES YA QUE HICIERAN UNA VIGILANCIA DE AFUERA A VER LO 
QUE PASABA Y BUENO CREO QUE A LA, LA TARDE LLEGA UN AUTO 
CON DOS PERSONAS UNO DE, DE BARBA QUE INGRESAN AL, AL LUGAR 
AL TIEMPO BUENO ME INFORMAN Y LE DIGO BUENO CUANDO MIRE 
CUANDO SALGAN EH DETÉNGANLOS IDENTIFÍQUENLOS A VER 
QUIENES SON CUANDO SALEN DEL LUGAR ESAS DOS PERSONAS LOS 
BUENO LOS DETIENEN LOS INTERCEPTAN LOS IDENTIFICA Y BUENO 
ERAN POLICÍAS DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES EN ACTIVIDAD EH 
BUE QUE SE IDENTIFICAN Y BUENO Y HABLAN Y DICEN QUE ERAN EH 
AMIGOS DE LA FAMILIA EL BUENO AHÍ LE EXPLICAN LOS, LOS MÍOS LOS 
DEL POC PORQUE EL TEMA ESTABA Y BUENO LOS INVITAN TAMBIÉN A 
ENTRA AL LUGAR PARA HABLAR CON LA FAMILIA 
− A USTED ESE, ESE INGRESO AL DOMICILIO DE ESTE SEÑOR 
TEXEDIN O TELLELDIN EH A USTED LO CONSULTAN CUANDO SABEN LA 
IDENTIDAD DE ESTAS DOS PERSONAS QUE ERAN POLICÍAS LE 
REPORTAN A USTED INMEDIATO USTED DA ALGUNA INSTRUCCIÓN  
− EH ME REPORTAN QUE ERAN POLICÍAS  
− SÍ 
− PORQUE UNO DE LOS MÍOS CUANDO PALPA A UNO ENCUENTRA 
QUE ESTABA ARMADO  
− SÍ, SÍ, SÍ  
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− ÉL ME LO REPORTAN Y BUENO Y DESPUÉS HABLANDO ME 
VUELVEN A REPORTAR QUE NO QUE, QUE SI QUERÍAN HABLAR CON LA 
ESPOSA QUE ELLOS ERAN AMIGAS DE LA FAMILIA QUE, QUE PODÍAN 
ENTRAR O SEA PARA VER QUE ERA LO QUE HABÍA PASADO ENTONCES 
BUENO LE DIGO QUE ENTREN ENTRARON CON LOS POLICÍAS  
− PERFECTO  
− AHÍ LA ESPOSA DE TELLELDIN LE CUENTA COMO HABÍA SIDO TODO 
EL HECHO DE, DE LA VENTA DE LA CAMIONETA NO QUE ERA UN 
DOMINGO DIEZ QUE UNA Y MEDIA HABÍA VENIDO ALGUIEN QUE HABÍAN 
TENIDO LLAMADOS ANTERIORES QUE CON ACENTO EXTRANJERO QUE 
HABÍAN IDO UNOS COREANOS Y VA TODO UNA HISTORIA QUE 
DESPUÉS SE COMPRUEBA QUE NO QUE NO ERA REAL  
− SOBRE ESTE TELÉFONO SABE SI SOBRE EL DOMICILIO ESTE 
TELÉFONO QUE USTED OBTUVO SE HIZO  
− EL TELÉFONO NI BIEN EH MANDO A LOS MÍOS PARA ESE LUGAR O 
SEA ESE DIA EL VEINTISÉIS YO PIDO QUE LO INTERVENGAN O SEA EL 
PEDIDO MÍO ES A LA AUTORIDAD QUE ESTA ARRIBA MÍO Y BUENO ACÁ 
ESTA EL NUMERO HÁGANLO INTERVENIR O SEA AVISEN AL JUZGADO 
QUE LO INTERVENGAN Y ESE TELÉFONO CREO QUE SE CONECTO O 
SEA EMPEZÓ A FUNCIONAR EL VEINTISIETE EN HORAS DE LA MAÑANA  
− EH DISPUSO ALGUNA EXCUSA DIRECTA ALGUIEN SABE SI EL POC 
HABÍA DISPUESTO ALGO SI  PARA EVITAR ESTA DEMORA ENTRE QUE 
USTED ENTRE EL TIEMPO QUE CONOCE EL TELÉFONO Y EL TIEMPO 
QUE SE INTERVIENE EFECTIVAMENTE SE DISPUSO ALGUNA ESCUCHA 
DIRECTA  
− NO, NO PORQUE LA, LA ESCUCHA DIRECTA ES A PARTIR DE QUE 
SE CONECTA  DE QUE SE INTERVIENE LA INTERVENCIÓN FÍSICA DEL, 
DEL ABONADO LA COMPAÑÍA LA REALIZA EL VEINTISIETE ES EL O SEA  
ANTERIORMENTE OBSERVACIONES JUDICIALES ANTES DE LAS 
PRIVATIZACIÓN EL PERSONAL DE SIDE QUE ERA BUENO TRABAJABA 
DENTRO DE OBSERVACIONES JUDICIALES ERA EL QUE FÍSICAMENTE 
CONECTABA E INTERVENÍA LO QUE VULGARMENTE SE LLAMA EL 
COCODRILO LA, LA CONEXIÓN FÍSICA LA INTERVENCIÓN HASTA ANTES 
DE LA PRIVATIZACIÓN LA HACIA PERSONAL DE SIDE DESPUÉS DE LA 
PRIVATIZACIÓN LA INTERVENCIÓN O SEA LA CONEXIÓN LA HACE LA 
COMPAÑÍA TELEFÓNICA MEDIANTELO QUE SIDE ENVÍA ES UNA ORDEN 
DE CONEXIÓN ES UN PAPEL ENTONCES LA COMPAÑÍA ES LA QUE 
CONECTA Y LA BUENO LA QUE DECIDE EL MOMENTO ES LA  
− BIEN  
− LA QUE SE TARDA O NO SE TARDA NO  
− SU GENTE ESTA CON LA GENTE DEL POC DENTRO DE LA CASA NO 
COMO SE DESARROLLA EN ESTE TIEMPO QUE ESTAN ALLÍ QUE ES QUE 
ES LO QUE LE CUENTAN  
− LE CUENTAN BUENO TODO LO QUE CUANTA GENTE INGRESA DE 
− EL VEINTISÉIS YO PIDO QUE LO INTERVENGAN O SEA EL PEDIDO 
MÍO ES A LA AUTORIDAD QUE ESTA ARRIBA MÍO LE DIGO BUENO ACÁ 
ESTA EL NUMERO HÁGANLO INTERVENIR O SEA AVÍSENLE AL JUZGADO 
QUE LO INTERVENGAN Y  ESE TELÉFONO CREO QUE SE CONECTO O 
SEA EMPEZÓ A FUNCIONAR EL VEINTISIETE EN HORAS DE LA MAÑANA. 
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− EH DISPUSO ALGUNA ESCUCHA DIRECTA ALGUIEN SABE SI EL POC 
HABÍA DISPUESTO ALGO SI PARA EVITAR ESTA DEMORA ENTRE QUE 
USTED ENTRE EL TIEMPO QUE CONOCE EL TELÉFONO Y EL TIEMPO 
QUE SE INTERVINO EFECTIVAMENTE SE DISPUSO ALGUNA ESCUCHA 
DIRECTA. 
− NO NO PORQUE LA ESCUCHA DIRECTA ES A PARTIR DE QUE SE 
CONECTA DE QUE SE INTERVIENE LA INTERVENCIÓN FÍSICA DEL 
ABONADO LA COMPAÑÍA LA REALIZA EL VEINTISIETE ES EH O SEA 
ANTERIORMENTE OBSERVACIONES JUDICIALES HASTA ANTES DE LA 
PRIVATIZACIÓN EL PERSONAL DE SIDE QUE ERA BUENO QUE 
TRABAJABA DENTRO DE OBSERVACIONES JUDICIALES ERA EL QUE 
FÍSICAMENTE CONECTABA E INTERVENÍA LO QUE VULGARMENTE SE 
LLAMA PONER EL COCODRILO LA CONEXIÓN FÍSICA LA INTERVENCIÓN 
HASTA ANTES DE LA PRIVATIZACIÓN LA HACIA PERSONAL DEL SIDE 
DESPUÉS DE LA PRIVATIZACIÓN LA INTERVENCIÓN O SEA LA 
CONEXIÓN LA HACE LA COMPAÑÍA TELEFÓNICA MEDIANTE LO QUE 
SIDE ENVÍA ES UNA ORDEN DE CONEXIÓN ES UN PAPEL ENTONCES LA 
COMPAÑÍA ES LA QUE CONECTA Y BUENO LA QUE DECIDE EL 
MOMENTO ES LA. 
− BIEN. 
− LA QUE SE TARDA O NO SE TARDA NO. 
− SU GENTE ESTA CON LA GENTE DEL POC DENTRO DE LA CASA NO 
COMO SE DESARROLLA EN ESTE TIEMPO QUE ESTÁN ALLÍ QUE ES LO 
QUE LE CUENTAN. 
− LE CUENTAN EH BUENO TODO LO QUE. 
− CUANTA GENTE INGRESA DE LA SECRETARIA A LA CASA. 
− ESO NO UN GRUPO UNA PARTE ESTABA AFUERA DE VIGILANCIA Y 
ENTRO. 
− SABE CUANTA GENTE FUE DIGO UN MÓVIL DOS MÓVILES. 
− NO DEBÍAN SER DOS MÓVILES PERO NO NO RECUERDO O SEA UN 
GRUPO SEIS PERSONAS O. 
− AL SER DOS MÓVILES HABÍA MAS DE CUATRO. 
− NO HABÍA MAS DE CUATRO PERO NO TODOS ENTRAR ADENTRO 
PORQUE NO ES EL MÉTODO GENTE TIENE QUE PERSONAS TIENEN 
QUE QUEDAR VIGILANDO AFUERA NO. 
− PERFECTO ESTÁN ADENTRO USTED SIGUE HABLANDO CON ELLOS 
PERMANENTEMENTE. 
− SI ME INFORMAN DESPUÉS DE LO QUE CONTABA COMO HABÍA 
SIDO LA VENTA DE DE LA CAMIONETA NO Y DE AHÍ LA LLEVAN AL CREO 
QUE AL POC A DECLARAR. 
− CUANTA PERDÓNEME EH COMO SE COMUNICABAN CON USTED 
TENÍAN UN HANDY TENÍAN UN CELULAR TENÍAN UN TELÉFONO DE 
TIERRA. 
− EN ESA ÉPOCA EN ESA ÉPOCA HABÍA MUY POCOS CELULARES 
TENÍAMOS EH MAYORMENTE LAS COMUNICACIONES ERAN POR RADIO 
ESO NO QUITABA QUE A VECES LA RADIO NO ENTRARA ENTONCES 
UNO HABLARA POR TELÉFONO O PIDIERA AL LUGAR DONDE ESTABA 
UN TELÉFONO O UNO PASARAN POR RADIO DONDE ESTABA O 
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LLAMARA UNO DEL CELULAR MÍO LLAMARA SI NO ESTABA EN LA BASE 
LLAMARA A UNO DE LOS OBJETIVOS EN DONDE ESTABA MI GENTE NO. 
− EN ESTE CASO EN PARTICULAR RECUERDA COMO COMO SE 
COMUNICABAN CON USTED. 
− Y EN ESTE CASO CAPAZ QUE ERA POR POR RADIO CREO ESO NO 
LO RECUERDO SE QUE YO LA NOCHE ESA ANTERIOR ME HE 
COMUNICADO CON LA PARTE DEL CON EL GRUPO OPERATIVO EN LO 
DE MESIN POR EL CELULAR MÍO DESPUÉS SE TAMBIÉN QUE A LA CASA 
DE TELLELDIN HE LLAMADO A VECES PARA COMUNICARME CON LOS 
MÍOS QUE ESTABAN AHÍ. 
− LLAMABA AL TELÉFONO DE TIERRA O ALGÚN CELULAR. 
− NO NO AL DE TIERRA. 
− AL DE TIERRA. 
− AHORA EL DE EL JEFE DE INVESTIGACIONES TAMBIÉN TENIA UN 
CELULAR PARTICULAR ASÍ QUE TAMBIÉN PUDO SER QUE ME HAYA 
LLAMADO EL O SEA AL DIA SIGUIENTE PORQUE AHORA ESTAMOS EN 
EL DIA VEINTISÉIS EL DIA VEINTISIETE EL ME LLAMA PARA CUANDO YA 
ESTABA CONVENCIDO QUE SE IBA A ENTREGAR NO PERO LOS PERO 
TODO ESO TIENE QUE SER SI ENTRO A MI CELULAR Y LO HIZO DEL 
CELULAR DE ÉL ESO ES PERFECTAMENTE VERIFICABLE NO. 
− PERFECTO. 
− PRO MAYORMENTE ERA  POR RADIO PORQUE NO HABÍA TANTOS 
CELULARES NO ERA COMÚN LO TENÍAN MUY POCAS PERSONAS 
TENÍAMOS CELULARES TODO ERA POR RED DE VHF. 
− EH NOS DICE QUE LAS LLEVAN AL POC A. 
− SI. 
− A LA SEÑORA DE LA CASA SE QUEDA ALGUIEN. 
− SI QUEDA GENTE MIA EN EL LUGAR VIGILANDO EL LUGAR CREO 
QUE GENTE QUEDA GENTE DEL POC Y TAMBIÉN DEBEN HABER 
QUEDADO BUENO QUEDARON LOS POLICÍAS EH DE PROVINCIA. 
− CUAL ES EL MOTIVO DE QUEDARSE EN EL INTERIOR DE LA CASA SI 
INICIALMENTE LAS INDICACIONES ERAN HACER UNA OBSERVACIÓN 
SOBRE EL DOMICILIO. 
− POR EL TEMA BUENO PORQUE YA HABÍAN INGRESADO Y CREO 
QUE TENÍAN QUE CUIDAR LES HABÍAN PEDIDO QUE CUIDARA A LOS 
CHICOS NO A LOS MÍOS SE A LOS POLICÍAS DE PROVINCIA Y SE 
QUEDARON AHÍ. 
− YO LE PREGUNTO A LOS SUYOS. 
− INDICACIÓN NO HABÍA NINGUNA QUE SE QUEDARAN ADENTRO NO. 
− PERO POR ESO EL PERSONAL DE LA SECRETARIA USTED LE DIO 
ALGUNA INDICACIÓN SEGUÍ ADENTRO O LES DICE. 
− NO NO. 
− YA ENTRARON LOS INVITARON A VÁYANSE PORQUE NO. 
− NO PORQUE NOSOTROS EH PARA NOSOTROS YA ESTÁBAMOS 
AVANZANDO EN OTRO SENTIDO NO ESA COSAS NO YA HABÍAMOS 
INGRESADO OBTUVIMOS EL DATO Y. 
− POR ESO PARA QUE SE QUEDAN EN EL INTERIOR. 
− Y ESO HABRÍA QUE PREGUNTARLE A LOS QUE ESTUVIERON 
PORQUE ESO NO CORRESPONDE A NINGUNA ORDEN NO TIENE 
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NINGÚN SENTIDO QUE SE QUEDEN DENTRO NO O DENTRO O FUERA 
ES LO MISMO NO. 
− USTED SUPO QUIENES DE LA SECRETARIA SE QUEDARON DENTRO 
DE LA CASA. 
− EH. 
− DEME SU NOMBRE DE COBERTURA. 
− NOMBRE DE COBERTURA. 
− SI EL NOMBRE QUE UTILIZABAN. 
− Y UNO CREO QUE ERA CALCULIN Y EL OTRO CREO QUE EL 
NOMBRE FERRO NO SE SI. 
− ESTE CALCULIN TENIA ALGÚN OTRO NOMBRE O APODO. 
− EH NOMBRE NOSOTROS TENEMOS VARIOS PERO HAY QUE VER 
CUAL ES BUENO EL REAL EL DE EL DE ENCUBRIMIENTO EL DE 
ENCUBRIMIENTO ES EL QUE CON EL QUE COBRAMOS EL SUELDO 
...(V.S.)... BUENO Y DESPUÉS HAY OTROS NOMBRES MAS. 
− EL DE INCUBRIMIENTO DE CALCULIN QUIEN ERA CUAL ERA. 
− CREO QUE ACHAVAL ACHAVAL O GASTÓN ACHAVAL. 
− GASTÓN ACHAVAL. 
− ESTA RETIRADO ...(V.S.)... YA ESTA RETIRADO ES UN AGENTE 
RETIRADO Y FERRO TAMBIÉN. 
− USTED ESTE TAMBIÉN ES EL NOMBRE DE INCUBRIMIENTO EL DE 
FERRO. 
− EH ESO NO ESO TENGO QUE VERIFICAR LOS LISTADOS. 
− PERFECTO PERFECTO HASTA CUANDO PERMANECEN ESTAS 
PERSONAS EN LA CASA. 
− ESAS PERSONAS EH SE QUEDAN AHÍ. 
− Y QUE HACEN. 
− ESTABAN AHÍ Y BUENO Y TAMBIÉN LLEGARON GENTE MAS GENTE 
DE POLICIA DE PROVINCIA CREO QUE DOS PERSONAS MAS. 
− A VER CUÉNTEME. 
− LLEGARON DOS PERSONAS MAS EH. 
− AL INTERIOR DE LA CASA. 
− AL INTERIOR. 
− AH AH. 
− ESTUVIERON EH BUENO POR LO QUE DESPUÉS ME RELATA MI 
GENTE ESTUVIERON HABLANDO CON AL GENTE DEL POC Y CREO QUE 
HASTA COMIERON CREO QUE ESTUVIERON CENANDO O MANDARON A 
COMPRAR O PIZZA O ALGO ASÍ Y DE AHÍ. 
− ESTAS DOS NUEVAS PERSONAS ESTAS PERSONA DE LA POLICIA 
DE LA PROVINCIA O ME ESTA HABLANDO DE LA GENTE DEL POC QUE 
ESTABA AHÍ LOS. 
− NO NO CREO QUE ESAS PERSONAS POR LO QUE A MI ME HAN 
DICHO ERAN ESAS PERSONAS EH HABLARON CON LOS DEL POC Y 
DESPUÉS SE RETIRARON LOS DEL POC Y TODOS LOS DE PROVINCIA 
LOS ÚNICOS QUE SE QUEDARON FUERON LOS MÍOS AHORA NO SE SI 
ADENTRO O AFUERA PORQUE YA ESOS DETALLES NO. 
− EN TOTAL SUPO CUANTA CUANTOS EFECTIVOS DE LA POLICIA DE 
LA PROVINCIA ESTUVIERON EN LA CASA. 
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− Y ERAN ESTAS DOS PERSONAS QUE HABÍAMOS DETECTADO 
PRIMERO Y DESPUÉS HABÍAN LLEGADO DOS PERSONAS MAS POR LO 
QUE TENGO ENTENDIDO. 
− LAS LAS PRIMERAS DOS PERSONAS YA LAS TENIA IDENTIFICADAS 
SU PERSONAL IDENTIFICA A LAS OTRAS DOS PERSONAS. 
− EL OTRO ERA LEAL QUE APARENTEMENTE ERA UN SUPERIOR 
JERÁRQUICO DE LOS LAS PERSONAS QUE HABÍAMOS NOSOTROS 
INTERCEPTADO. 
− Y DE DEL ACOMPAÑANTE LO IDENTIFICAN. 
− NO NO RECUERDO EL ACOMPAÑANTE. 
− SUPO SI HUBO ALGÚN MOTIVO POR LO CUAL SU GENTE NO 
IDENTIFICA A ESTE AL ACOMPAÑANTE DE LEAL. 
− PORQUE LO DEBE HABER IDENTIFICADO LA GENTE DEL POC 
ENTRE ELLOS AHÍ SE PUSIERON HABLAR E INCLUSO TENGO 
ENTENDIDO QUE SE FUERON HABLAR A UN COSTADO O A OTRA 
HABITACIÓN. 
− A OTRA HABITACIÓN. 
− POR LO QUE DIJO SI. 
− ESTO SE LO REPORTAN A USTED. 
− A MI. 
− USTED CUANDO LO CONOCE ESTE DATO DE QUE SE VAN A OTRA 
HABITACIÓN HABLAR. 
− ESO YO LAS COSAS ESAS CUANDO AL DIA SIGUIENTE O DESPUÉS 
BUENO DE LA DETENCIÓN DE. 
− ES DECIR NO LO LLAMAN DE INMEDIATO MIRA QUE ACÁ VINIERON 
DOS PERSONAS. 
− NO NO ESO NO NO NO ESO NO PORQUE MIRA SI VIENEN MAS 
PERSONAS SI PERO NO QUE VAN HABLAR A O SEA QUE FUERON 
HABLAR A OTRA HABITACIÓN ESAS COSAS NO DESPUÉS SI ME 
INFORMABAN QUE HABÍAN QUEDADO SOLOS. 
− CUANDO LLEGAN MAS PERSONAS. 
− TAMBIÉN ME AVISA. 
− LE AVISAN USTED LE DA ALGUNA INDICACIÓN RESPECTO DE SAS 
DOS PERSONAS QUE TENÍAN QUE HACER LO SIGO A DONDE VAYAN. 
− NO NO NO PORQUE ERAN. 
− LOS ESCUCHO. 
− ERAN ERAN POLICÍAS LE DIJE BUENO QUE ESTUVIERAN EN EL 
LUGAR PERO LO QUE YO QUERÍA ERA QUE CONTROLARAN EL LUGAR 
PARA VER QUE MAS INFORMACIÓN SE PODÍA SACAR DE. 
− ESE CONTROL DEL LUGAR EN QUE CONSISTÍA PORQUE USTED 
DICE QUE SE VA GENTE A UNA HABITACIÓN A LA PUERTA. 
− POR SI LLEGABA ALGUIEN MAS EXTRAÑO QUE NO FUERAN 
POLICÍAS YA POLICÍAS ERA YA ERA POR LO VISTO ERA NORMAL 
PORQUE ERA UN DESFILE ESO. 
− CUANDO USTED ME DICE UN DESFILE QUE SON ESTAS CUATRO Y 
MAS GENTE O ESTOS CUATROS. 
− SI PRIMERO DOS PERSONAS DESPUÉS LLEGABAN OTROS DOS. 
− SUPO SI LLEGO ALGÚN OTRO POLICIA AL LUGAR. 

Created by Neevia Personal Converter trial version http://www.neevia.com

http://www.neevia.com


− NO NO NO SE QUE UNO DE LEAL PORQUE ERA EL SUPERIOR DE DE 
UNO DE ELLOS O DE LOS DOS DE ELLOS QUE ESTABA AHÍ. 
− SUPO COMO LLEGARON EN UN PATRULLERO EN UN MÓVIL 
PARTICULAR. 
− NO NO EN UN AUTO. 
− EN UN AUTO. 
− UN AUTO PARTICULAR. 
− EH LE INFORMARON SI CUANDO ESTABAN EN EL INTERIOR DE LA 
CASA ALGUNOS DE LOS QUE ESTABAN ALLÍ RECORRE LA CASA 
BUSCANDO INFORMACIÓN O VIENDO SI HABÍA GENTE. 
− NO NO NO LOS MÍOS HABÍAN ENTRADO PARA HABLAR CON LA 
SEÑORA QUE RELATARA COMO HABÍA SIDO EL TEMA DE LA DESPUÉS 
OTRA OTRA ORDEN DE REVISAR O ESO NO PORQUE ESO NO NO 
CORRESPONDE. 
− EH LE PREGUNTA USTED TE FIJASTE SI ESTA TELLELDIN O 
TEXEDIN AHÍ ADENTRO. 
− NO NO PORQUE ELLA LE DICE QUE ESTABA QUE SE HABÍA IDO. 
− NO MAS HAYA DE QUE LE CREA LA SINCERIDAD YO LE DIGO SI. 
− NO REVISAR NO. 
− COMO COMO USTED CHEQUEA TODO DICIENDO BUENO TAMBIÉN 
CHEQUEO POR DUDABA DE LA GENTE DE JET PARKING ME PARECE 
ESTE QUE ES PROPIO DE SU ACTIVIDAD DICE BUENO LO QUE NOS 
DIGA LA SEÑORA NO ME ALCANZA FIJATE VOS SI NO ESTA TELLELDIN 
...(V.S.)... 
− NO NO POR QUE LA GENTE. 
− EN UNA HABITACIÓN. 
− LA GENTE QUE YO CHEQUIE DE JET PARKING FUE MUCHO 
DESPUÉS. 
− NO NO ESTA BIEN. 
− ESTE CASO HABRÍA QUE IR ALLANAR. 
− PERO USTED CHEQUEO PORQUE ES PROPIO DE LA ACTIVIDAD DE 
INTELIGENCIA SUPONGO. 
− CLARO CHEQUEO POR ESO PERO DESPUÉS SE LE PIDIÓ BUENO 
DESPUÉS SE ALLANO EL LUGAR. 
− YO LE PREGUNTO SI USTED SE QUEDA CON LOS DICHOS DE 
BORAGNI SIN IR A VER SI ESTABA EN LA TERRAZA O. 
− NO  NO. 
− ERA UNA CASA CHICA GRANDE A USTED LE CONTARON. 
− CONTARON UNA CASA NORMAL PERO EL TEMA ERA QUE LOS 
HABÍAN INVITADO A PASAR A CONVERSAR CON LA ESPOSA PORQUE 
QUERÍA CONVERSAR PERO NO IBAN CON NINGUNA ORDEN DE 
REVISAR NADA PORQUE VA NO CORRESPONDE TAMPOCO. 
− SE VAN USTED ME DICE QUE DESPUÉS SE VAN LOS POLICÍAS DEL 
POC. 
− SI. 
− Y SE VAN LOS POLICÍAS DE LA PROVINCIA NO ES ASÍ Y SE QUEDA 
LA GENTE SUYA. 
− SI. 
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− EN QUE MOMENTO OCURRE ESTO QUE LOS ÚNICOS QUE SE 
QUEDAN EN LA CASA DON LA GENTE DE LA SECRETARIA DE 
INTELIGENCIA. 
− EH NO SE SI SE QUEDAN EN LA CASA O EN LOS MÓVILES NO ESA 
PARTE BUENO TENDRÍAMOS. 
− USTED LE PREGUNTO CUANDO TE FUISTE DE LA CASA EN ALGÚN 
MOMENTO. 
− NO NO NO PORQUE NO NO ERA DE INTERÉS. 
− HAY ALGÚN DATO POR EL CUAL SE VAN TODOS MENOS LA GENTE 
DE LA SIDE O QUIZÁS TAMBIÉN LA GENTE DE LA SIDE PERO SE VA A LA 
PUERTA. 
− NO NO LA DESPUÉS QUE HABLARON LOS POLICÍAS FEDERALES 
CON LOS PROVINCIALES SE FUERON ELLOS LA GENTE DE LA SIDE LA 
ORDEN ERA QUE TENÍAN QUE VIGILAR EL LUGAR Y SE QUEDARON. 
− QUE PASO CON LOS MENORES QUE HABÍA EN LA CASA CUANDO SE 
VAN LO POLICÍAS. 
− POR LO QUE ME CONTARON LOS POLICÍAS DE PROVINCIA 
ORIGINALES. 
− SI. 
− ERAN LOS QUE. 
− LOS PRIMEROS. 
− SE QUEDARON A CUIDARLOS QUE ERAN LOS QUE LA ESPOSA LE 
HABÍA ENCARGADO QUE LOS CUIDARA. 
− ESTA BIEN O SEA QUE SE QUEDARON O SE FUERON TAMBIÉN CON 
LOS CHICOS. 
− NO NO LOS QUE SE FUERON SON LOS QUE CUANDO SE VAN EL 
POC SON LOS QUE ...(V.S.)...  LEAL Y OTRA PERSONA QUE HABÍAN 
VENIDO Y TODO. 
− Y EL ACOMPAÑANTE. 
− DESPUÉS ESTA PERSONA DEBEN HABER QUEDADO HASTA QUE 
VINO LA ESPOSA DE NUEVO EN ESE ÍNTERIN ES TAMBIÉN DONDE UNO 
DE LOS POLICÍAS O BARREDA O BARREIRO LE DICE QUE SE HABÍA  IDO 
QUE TELLELDIN ESTABA EN EL INTERIOR EN LA FRONTERA 
INDICÁNDOLE EL LO BUENO QUE SE HABÍA IDO. 
− EH HASTA CUANDO HASTA QUE MOMENTO QUEDA GENTE 
APOSTADA DE LA SECRETARIA ES DECIR SE VAN LOS DE LA POLICIA 
DE LA PROVINCIA  LEAL Y EL ACOMPAÑANTE SUPUESTAMENTE 
DESPUÉS VUELVE BORAGNI. 
− CLARO Y BUENO. 
− Y LA GENTE DE LA SECRETARIA. 
− SE QUEDO APOSTADA Y DESPUÉS YO MANDE A PORQUE CREO 
QUE DURO DEBE HABER VENIDO TARDE AL DIA SIGUIENTE MANDO AL 
JEFE DE INVESTIGACIONES YA CON OTRO GRUPO PARA TRATAR DE 
CONVENCER A LOS DOS POLICÍAS Y OBVIO A LA SEÑORA. 
− O SEA DIRÍAMOS QUE LE HACE UN RELEVO SE VAN LOS QUE 
ESTABAN. 
− NO ES UN RELEVO PORQUE APARENTEMENTE PUEDEN HABERSE 
QUEDADO LOS QUE QUEDARON DE LA NOCHE QUE TAMBIÉN CALCULIN 
Y FERRO ERAN DE INVESTIGACIONES PERTENECÍAN AL GRUPO DE 
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INVESTIGACIONES NO AL GRUPO OPERATIVO O SEA QUIEN SABE SE 
PUEDEN HABER QUEDADO NO ERA PARA HACER UN RELEVO LOS 
MANDE PARA O SEA ESTAS DOS PERSONAS ESTE BARRERO BARREDA 
Y BARREIRO EH O SEA NO ESTABAN MUY NORMALES EN EL SENTIDO 
TRANQUILOS EL ESO ES LO QUE ME INFORMAN A MI LA NOCHE 
ANTERIOR DE QUE ESTOS TIPOS ESTABAN NERVIOSOS POR QUE POR 
LO POR LO QUE HABÍA PASADO O SEA ESTABAN LOS HABÍAN 
INTERCEPTADO LOS HABÍAN IDENTIFICADOS YA ESTABAN NERVIOSOS 
LA SEÑORA TAMBIÉN. 
− BARAJO BARAJO LA POSIBILIDAD DE LLEVARLOS BUENO ASÍ COMO 
LLEVAMOS A BORAGNI LLEVEMOS TAMBIÉN A ESTAS DOS PERSONAS A 
INTERROGARLOS AL POC. 
− EN ESE CASO LO HICE CUANDO CUANDO LO DETUVIMOS A 
TELLELDIN EN AEROPARQUE LE DIJE QUE BUENO LOS MÍOS LLEVARON 
A BARREDA AL POC LO HICE LLEVAR Y EL OTRO SEÑOR ESPERABA EN 
EL DOMICILIO DE TELLELDIN DONDE HABÍA TAMBIÉN GENTE AFUERA. 
− EL OTRO SEÑOR ES BAREIRO. 
− SI EH AHÍ ENTONCES ...(V.S.)... 
− ME PREGUNTA ES ESTA PERDÓNEME PERDÓNEME ASÍ SEGUIMOS 
LA CRONOLOGÍA DESDE QUE LLEGAN LA PRIMERA VES A REPUBLICA 
HACER ESA OBSERVACIÓN SIEMPRE HUBO GENTE DE LA SIDE MAS 
HAYA QUE DESPUÉS CAMBIO MANDO AL JEFE DE OPERACIONES. 
− SI SI SI PRÁCTICAMENTE ERA ASÍ SI. 
− NUNCA EL OBJETIVO NUNCA. 
− SOLO NO. 
− LO DEJO SIN OBSERVACIÓN. 
− NO NO. 
− SEA ADENTRO O EN LA CALLE. 
− SI DESPUÉS ESTABAN EN LA CALLE Y BUENO SALVO QUE SE 
HAYAN IDO O A TOMAR UN CAFÉ Y ESO PERO NO PERO NO HUBO UNA 
ORDEN DE RETIRAR Y. 
− SI SI. 
− DE ESO NO. 
− PERFECTO CUANDO VA USTED MANDA AL JEFE DE OPERACIONES 
ME DIJO NO. 
− INVESTIGACIONES. 
− INVESTIGACIONES QUIEN ERA. 
− HERNÁNDEZ. 
− HERNÁNDEZ VA CON ALGUNA INSTRUCCIÓN. 
− Y LA INSTRUCCIÓN ES YA QUE ESTABAN TAN NERVIOSOS Y TAN 
INTRANQUILOS Y QUE HABÍAN SIDO IDENTIFICADOS O SEA QUE HABÍAN 
ESTADO ENTRANDO AL LUGAR BUENO QUE ESTABAN PEGADOS Y QUE 
LA SEÑORA TAMBIÉN HABLABA BUENO DEL TEMA DE LA TRAFIC Y 
TODO BUENO QUE TRATARAN DE CONVENCER CONVENCERLOS A 
ELLOS QUE YA QUE ERAN AMIGOS DE LA FAMILIA CONVENCIERAN A LA 
ESPOSA QUE DIJERA DONDE ESTABA TELLELDIN O BUENO QUE LE 
DIJERA QUE SE PRESENTARA VAN CON ESA MISIÓN. 
− SI. 
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− BUENO FUERON Y ESTUVIERON HABLANDO Y DESPUÉS ME 
INFORMAN QUE SI QUE ...(I)... QUE COMO LA ESPOSA SABIA QUE EL 
MARIDO IBA A LLAMAR POR TELÉFONO BUENO AHÍ LE IBA A DECIR Y 
BUENO QUE HABÍA PARA CONVENCERLO QUE SE PRESENTARA. 
− EH BARREDA Y BAREIRO ESTABAN ASUSTADOS ME DICE NO 
USTED. 
− EH. 
− QUE NO ESTABAN BIEN ME DICE USTED. 
− NO ESTABAN BIEN O SEA ERA COMO YO EL TERMINO QUE USABA 
EH. 
− USTED DIJO ...(V.S.)... PEGADOS QUE ESTABAN PEGADOS. 
− O SEA EL TEMA EL TERMINO QUE USABA YO ERA QUE NO TENÍAN 
PAZ NO TENÍAN PAZ PORQUE ESTABAN JUSTO AHÍ. 
− COMO LE CUENTAN QUE ESTABA BORAGNI CUANDO LLEGAN. 
− COMO. 
− COMO LE CUENTAN QUE ESTABA BORAGNI CUANDO LLEGAN O 
DURANTE TODO ESE TIEMPO QUE ESTUVO CON ELLOS. 
− Y BORAGNI ESTABA PREOCUPADA POR EH O APARENTEMENTE 
PREOCUPADA Y DABA UNA VERSIÓN. 
− MHM. 
− LO QUE PASA QUE ESE ES EL PRIMER DIA E SEGUNDO DIA YA 
ENTRA EL CONTROL TELEFÓNICO A FUNCIONAR ENTONCES DE VER LO 
QUE PASABA YO TENIA POR EL TELÉFONO. 
− LA ESCUCHA. 
− Y BUENO YA DEL ANÁLISIS DE LO QUE HABLABA YA SE DABA 
CUENTA QUE TELLELDIN DESDE EL MAS HAYA CHEQUEABA CON UNO 
DE LOS POLICÍAS O CON ELLA Y LE CONTASTE DE LOS COREANOS O 
DE CONTASTE DE ENTONCES YA EVIDENTEMENTE ESTABAN ARMANDO 
CORRESPONDÍA A UNA HISTORIA ARMADA NO ESTABAN 
RECHEQUEANDO ANTES DE ENTREGARSE ESO ESTA ESTÁN EN LAS 
ESCUCHAS. 
− ESTE MAS HAYA QUE ME LO DICE PORQUE USTED TODAVÍA NO 
PODÍA DETECTAR DE DONDE ESTABA LLAMANDO O YA SABÍAN POR 
DONDE ESTABA SALIENDO LA LLAMADA. 
− ESTABA EN EL INTERIOR EN LA FRONTERA NO EN ESE MOMENTO 
NO NO HABÍA LA TECNOLOGÍA QUE HAY AHORA O SEA NO SE SABIA DE 
DONDE ESTABA. 
− LLAMANDO. 
− LLAMANDO AHORA EL MISMO VEINTISÉIS OS EA AHORA ESTAMOS 
A LA MAÑANA SIGUIENTE EL VEINTISIETE PERO EL MISMO VEINTISÉIS 
CUANDO. 
− EL DATO DE LA FRONTERA LO TIENE POR BORAGNI. 
− POR UNO DE LOS POLICÍAS. 
− POR UNO DE LOS POLICÍAS. 
− CREO QUE BARREDA POR LO QUE ME INFORMA MI GENTE EL 
MISMO VEINTISÉIS CUANDO MANDO A TOMAR EL TELÉFONO TAMBIÉN 
MANDO A PEDIR A LAS COMPAÑÍAS QUE INFORMEN QUE CELULARES O 
QUE TELÉFONOS DE TIERRA LLAMARON A ESE NUMERO POR UN 
PERIODO CREO QUE ERA DEL DIA DIEZ NUEVE U OCHO EN ADELANTE 
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EN FUNCIÓN DE LO QUE LA SEÑORA HABÍA DICHO QUE EL DIA DIEZ SE 
HABÍA EFECTUADO LA LA EL TEMA DE LA VENTA. 
− LA OPERACIÓN. 
− LA OPERACIÓN ENTONCES ESE TEMA NO ERA INSTANTÁNEO DE 
DONDE SURGÍA ESO SURGE DESPUÉS CUANDO VIENEN LAS 
INFORMACIONES DE LA COMPAÑÍAS QUE VENIA DE POSADAS LA 
LLAMADA QUE HABÍAN LLAMADAS QUE SALIERON EN POSADAS. 
− ESCÚCHEME CUANDO ESTA LA GENTE DE LA SECRETARIA EN LA 
CASA Y SE RECIBÍAN LLAMADOS TENÍAN POSIBILIDAD DE ESCUCHAR 
QUE ERA LO QUE ESTABA CONVERSANDO EL QUE ATENDÍA ELLOS 
ATENDÍA LA GENTE DE LA SECRETARIA ATENDÍA LA GENTE DEL POC. 
− NO EH HABLABA LA GENTE QUE HABLABA ELLOS NO TENÍAN LA 
POSIBILIDAD DE ESCUCHAR LO QUE EH LA GENTE QUE ESCUCHABA EN 
DIRECTO ESTABA EN JUDICIALES Y ME INFORMABA A MI PERO EN ESE 
MOMENTO CUANDO SE PRODUCE EL LLAMADO QUE INCLUSO BUENO 
LO CONVENCE DICE ACEPTA ENTREGARSE INCLUSO HABLA UNO DE 
LOS MÍOS CON ÉL EN ESE MOMENTO YO ESTABA REUNIDO EN LA BASE 
CON EL JUEZ O SEA NO ESTABA ESA ESA ESCUCHA NO LA TUVE EN 
DIRECTO LAS ANTERIORES PERO ESA NO PORQUE ESTABA EN UNA 
REUNIÓN. 
− SI SI SI. 
− ELLOS NO TENÍAN LA POSIBILIDAD DE ESCUCHAR LO DE LA OTRA 
PARTE LOS QUE VAN AL LUGAR VAN POR UNA MISIÓN EL QUE RECIBÍA 
ESA INFORMACIÓN DE LO QUE HABLABAN ERA YO PERO POR OTRO 
LADO POR OTRO CANAL ESO ESTA DESPEGADO DE LO QUE ERA LA 
INVESTIGACIONES Y BUENO AHÍ ME AVISAN QUE O SEA CUANDO 
CUANDO EMPIEZA LA REUNIÓN A LA QUE VIENE ES LA PRIMERA VES 
BUENO QUE YO CONOZCO AHÍ AL JUEZ. 
− EL VEINTISIETE. 
− EL VEINTISIETE A LA TARDE HABÍA GENTE DEL JUZGADO DEBÍA 
SER O SEA NO SE SI LA FISCALIA PORQUE YO NO CONOCÍA A NADIE 
HABÍA GENTE DE LA POLICIA FEDERAL BUENO HABÍA GENTE NUESTRA 
Y HABÍA GENTE DE UN COLATERAL AHÍ INFORMAMOS AL JUEZ QUE 
ESTÁBAMOS HACIENDO EL TEMA DEL CONVENCIMIENTO DE TRATAR 
DE CONVENCER DE QUE SE ENTREGARA CUANDO. 
− SI AHÍ HABLAN ...(V.S.)... 
− NO NO CUANDO EMPIEZA LA REUNIÓN DIGO DESPUÉS CUANDO 
ACEPTA ENTREGARSE ESE HOMBRE ME LLAMA A MI EN MEDIO DE LA 
REUNIÓN Y ME AVISA BUENO AHORA VA A ENTREGARSE. 
− RECUERDA QUIEN ERA DE ERA ALGUNO DE ESTOS QUE USTED   
ME MENCIONO EL QUE HABLA CON TELLELDIN. 
− ES EL QUE EH GASTÓN ACHAVAL O CALCULIN. 
− SI MHM. 
− BUENO LE INFORMO AL JUEZ QUE BUENO QUE YA HABÍA 
ACEPTADO ENTREGARSE. 
− EN ESE MOMENTO ESTABA NADA MAS QUE GENTE DE LA 
SECRETARIA O TAMBIÉN HABÍA GENTE. 
− NO NO GENTE DE LA SECRETARIA. 
− GENTE DE LA SECRETARIA. 
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− Y LOS POLICÍAS DE PROVINCIA. 
− BARREDA Y BAREIRO. 
− SI. 
− USTED DISPONE CUANDO LE CUENTAN LA CONVERSACIÓN SE 
DISPONE ALGUNA SE DISPONE ALGUNA MEDIDA LO VA A. 
− NO LA CONVERSACIÓN NO ME DICEN BUENO YA ACEPTO EH SE VA 
A ENTREGAR. 
− SI. 
− DESPUÉS DICE BUENO ESTA EN EN AEROPARQUE. 
− LE DICE DE DONDE ESTA VINIENDO. 
− EH NO NO NO A MI CUANDO ME AVISA YA YO ESTABA EN UNA 
REUNIÓN ME DICEN ESTA EN AEROPARQUE LE DIGO BUENO 
ENTONCES LE DIGO ESPERA. 
− AH YA HABÍA LLEGADO. 
− CLARO CUANDO EN EL MOMENTO QUE ME DICEN QUE HABLAN 
QUE DICE QUE ACEPTA ENTREGARSE DONDE DICE ESA EN 
AEROPARQUE EN EL AEROPARQUE YA HABÍAN HABLADO ANTES PERO 
NO LOS MÍOS ANTES DEBE HABER HABLADO CON LA ESPOSA CON O 
CON ESTOS POLICÍAS NO ES LA MISMA CONVERSACIÓN NO HAY. 
− POR ESO ...(V.S.)... 
− NO HAY UNA CONVERSACIÓN DE DONDE ESTABA ÉL. 
− ESAS CONVERSACIONES PREVIAS ANTERIORES USTED NO LAS 
CONOCIÓ. 
− NO PORQUE CONECTAN A UNA DETERMINADA HORA. 
− NO YO LE ENTIENDO POR ESO YO LE PREGUNTO SI LA 
SECRETARIA NO ABARAJO COMO TODAVÍA NO TENEMOS INTERVENIDO 
EL TELÉFONO PORQUE DISPONER DE ESTO DEPENDE DE LA EMPRESA 
PRESTATARIA Y YA QUE ESTAMOS AL LADO DEL TELÉFONO 
PONGAMOS ALGUNA EXCUSA PARA PODER ESCUCHAR AL LADO QUE 
ES LO QUE ESA HABLANDO O BORAGNI O BARREDA O BARREIRO. 
− NO NO NO. 
− PARA SABER QUE ES. 
− NO NO NADA DE ESO. 
− LO QUE ESTA HACIENDO. 
− NADA DE ESO. 
− HAY ALGÚN USTED CONOCÍA PARA ENTONCES ALGÚN 
DISPOSITIVO QUE PERMITIERA COLOCAR ALGÚN CABLE AL TELÉFONO 
COMO SI FUERA ESTE Y ASÍ PODER ESCUCHAR A OTRA PERSONA MAS. 
− NO DISPOSITIVOS PUEDEN NO AL TELÉFONO SE PUEDE COLOCAR 
EN EL PALO DE AFUERA SE PUEDE COLOCAR UN TRANSMISOR ESO 
SON PERO ESO NO DEPENDE DE. 
− NO DEPENDE. 
− UNO ...(I)... UNO EH EN UN HECHO DE ESTAS CARACTERÍSTICAS EL 
DIA VEINTISÉIS SE INTERVENGAN EL TELÉFONO. 
− DESCARTABAN QUE LO IBAN HACER. 
− LO MAS LÓGICO ES QUE ESTUVIERA INTERVENIDO EH NO NO AL 
OTRO DIA PERO BUENO ES EL LIÓ QUE TENEMOS CON LAS 
PRESTATARIAS. 
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− EH A USTED ENTONCES LE COMUNICAN QUE YA ESTA EN 
AEROPARQUE. 
− CLARO NO QUE YA NO ME DICEN PRIMERO QUE LO HABÍAN 
CONVENCIDO QUE BUENO QUE SE IBA A ENTREGAR QUE HABÍA 
SALIDO BIEN O SEA QUE YA ESTABA CONVENCIDO DESPUÉS ME DICEN 
QUE YA ESTABA QUE YA SE IBA A ENTREGAR HABÍA ACEPTADO 
ENTREGARSE QUE ESTABA EN AEROPARQUE LE INFORMO AL JUEZ 
QUE ESTABA AHÍ TODOS REUNIDOS Y. 
− EH USTED DISPUSO ASÍ COMO DISPUSO RELEVAMIENTOS EN 
PUERTOS DISPUSO HACER RELEVAMIENTOS CON GENTE DELEGADOS 
AL INTERIOR A VER EN QUE AEROPUERTO DE FRONTERA PODÍA ESTAR 
DE ALGUNA PROVINCIA DE LA FRONTERA VIAJANDO ALGUIEN QUE 
PUDIERA SER ESTE SEÑOR TELLELDIN. 
− NO PORQUE NO DABAN LOS TIEMPOS Y ESTANDO EN LA 
FRONTERA LAS FRONTERAS NUESTRAS SON TOTALMENTE 
PERMEABLES BUENO ERA. 
− USTED SUPONÍA PERO USTED SUPONÍA QUE VENIA EN AVIÓN O 
PENSÓ QUE SE PODÍA. 
− NO NO YO NO SUPONÍA NO SUPONÍA NADA YO LE DI LA ORDEN ERA 
NO QUE VINIERA A ENTREGARSE O QUE LA ESPOSA O ELLOS DIJERAN 
DONDE ESTABA O EH O QUE SE PRESENTARA O QUE VINIERA A 
ENTREGARSE NO ERA QUE UNO SUPONÍA NO FUE PARA EL LADO DE 
EL INTERIOR PARA EL LADO DE LA FRONTERA. 
− ENTONCES INFIERO QUE EL PRIMER DATO QUE USTED TIENE QUE 
TELLELDIN SE HABÍA IBA ENTREGARSE EN CUANDO YA ESTA EN 
AEROPARQUE ANTES ESTABA CONVENCIDO DE QUE ME ENTREGO 
VOY A IR PARA HAYA O ESPÉRENME EN ALGÚN LADO. 
− ESO LO CONVERSO CON LA ESPOSA O CON LOS POLICÍAS CON 
LOS NUESTROS NO LA LOS POLICÍAS O LA ESPOSA SI LE DICEN BUENO 
SE VA A ENTREGAR AHORA DESPUÉS HAY UN HECHO CUANDO ESA EN 
AEROPARQUE QUE SI HABLA. 
− CUÉNTEME SI. 
− HABLA Y AHÍ SI INTERVIENE UNO NUESTRO AHÍ DONDE ME AVISAN 
QUE BUENO QUE YA ESTABA CONCLUIDO EL TEMA Y BUENO LO 
MANDO. 
− A BUSCAR. 
− SI A DETENER Y EL JUEZ MANDA A GENTE DEL CREO QUE DE 
DROGAS PELIGROSAS PORQUE EN ESA REUNIÓN TAMBIÉN ESTABA 
PALACIOS DE. 
− SI. 
− ESTABA PALACIOS CASTAÑEDA NO SE QUIEN MAS. 
− COMO ES ESTO QUE EL JUEZ LO MANDA A DETENER Y USTED 
TAMBIÉN LO MANDA A DETENER. 
− BUENO YO LO MANDO MANDO LE DIGO VAYAN PARA AEROPARQUE 
UNA VES QUE DICE SI LO TIENEN QUE DETENER DIGO VAYAN CON 
AEROPARQUE LLÉVENSE A ALGUIEN QUE LO QUE LO IDENTIFIQUE 
PORQUE HABÍA QUE IDENTIFICARLO ENTONCES CREO QUE LO LLEVAN 
A BARREDA LOS MÍOS Y EN EL CAMINO DESPUÉS SE JUNTAN POR LA 
GENERAL PAZ CON GENTE DE DROGAS PELIGROSAS VAN A LLEGAN A 
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AEROPARQUE YA HABÍAN DADO UN LUGAR DONDE IBA A ESTAR 
ESPERANDO QUE ERA CERCA DE AEROLÍNEAS O CERCA DE ARRIBOS 
EN CERCA DE LAS PAN Y BUENO BARREDA LE DICE QUIEN ES Y EL MÍO 
SE PRESENTA Y BUENO EH LOS MÍOS EMPIEZAN A CONVERSAR CON 
ÉL POR VARIOS MINUTOS HASTA QUE BUENO HAY UN OFICIAL DE 
POLICIA QUE LE PEGA UN EMPUJÓN Y NO LO DEJA HABLAR MAS LO 
METEN AHÍ DONDE A UNA SALA CON LA PAN PARA HACER EL ACTA NO. 
− ESTE AGENTE SUYO LE CONTÓ DE ESOS MINUTOS ESOS VARIOS 
MINUTOS QUE CONVERSO QUE QUE INFORMACIÓN PUDO OBTENER. 
− ERA EL CALCO DE DE LO QUE HABÍA DICHO LA ESPOSA. 
− BORAGNI EH SUPO SI ESTA PERSONA. 
− CON ALGUNOS ADITAMENTOS QUE TAMBIÉN CREO QUE UNA 
...(V.S.)... NO RECUERDO. 
− HÁBLELE AL MICRÓFONO PORQUE NO LO ESCUCHAMOS. 
− EN ESAS CONVERSACIONES PREVIAS O EN ESO QUE QUEDO QUE 
ESTA EN LA TRASCRIPTO COMO Y TE DIJO SE LE DIJISTE LOS COREA 
LE DIJO DE LOS COREANOS O ERA BUENO ERA UNA HISTORIA ERA LA 
MISMA HISTORIA Y ANDABAN CHEQUEÁNDOLA POR TELÉFONO ESO 
ESTA ESTA EN LA TRANSCRIPCION YO ME ACUERDO. 
− SUPO SI ESTA PERSONA LLEGO CON UN MALETÍN UN BOLSO SI 
LLEVABA ALGUNA CARPETA QUE ELEMENTOS TENIA CONSIGO 
CUANDO LO DETIENEN. 
− CREO QUE ME INFORMA QUE TENIA ALGO UN MALETÍN O UN 
BOLSITO PERO COMO LOS EH INCLUSO A LOS MÍOS NO LO DEJARON 
ENTRAR A LA DONDE LE ESTABAN HACIENDO EL ACTA Y DESPUÉS LOS 
HACEN ENTRAR PARA FIRMAR Y DESPUÉS TAMPOCO LO DEJARON 
LLEVARLO AL DEPARTAMENTO PORQUE TAMBIÉN HUBO OTRO 
INCIDENTE QUE CON QUIEN IBA CON QUIEN NO IBA TODO ESTO 
OCURRÍA EN AEROPARQUE HABÍA COMUNICACIONES DE CONMIGO EL 
JUEZ LOS JEFES POLICIALES ERA Y BUENO DECILE A LOS TUYOS QUE 
SE CALMEN ERA TODO UN SAINETE NO TODO. 
− MHM. 
− TODO UN ESTADO. 
− ESTABA ANOTICIARON AL JUEZ DE ESTA SITUACIÓN DE. 
− SI SI EL JUEZ POR ESO DIGO LOS LLAMADOS ESTABAN AHÍ EL JUEZ 
ESTABA A ESA DISTANCIA BUENO TODO ESO ERA UN SAINETE NO 
HASTA QUE BUENO NO DEJAN ENTRAR NADIE AL AUTO DE LOS MÍOS Y 
SE VAN PARA EL DEPARTAMENTO YO LE DIJE QUE LLEVEN A BARREDA 
AL DEPARTAMENTO A BARREDA LO LLEVAN EN EL AUTO NUESTRO 
DESPUÉS LLEGAN AL DEPARTAMENTO EH Y TODAVÍA NO HABÍAN 
LLEGADO LOS POLICÍAS QUE TRAÍAN A TELLELDIN CREO QUE 
LLEGARON DIEZ MINUTOS DESPUÉS CUANDO LLEGARON SUBIERON 
TODOS INCLUSO LOS MÍOS LO SUBIERON A BARREDA HAYA AL POC Y 
ESO ES LO MAS DESPUÉS A LA NOCHE APARECIÓ CLARO PORQUE 
DESPUÉS DE APARECIÓ MONJO QUE VENIA DEL EXTERIOR ESTABA DE 
VIAJE DE TODO ESO CUANDO SE ALLANO Y TODO BUENO EL DUEÑO 
NOS DIJERON QUE ESTABA EN EL CARIBE. 
− BUENO YA ESTA YA ESTA TELLELDIN EN EL POC NO USTEDES SE 
VAN DEL POC SE QUEDA GENTE PERMANENTEMENTE. 
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− NO NO A LA NOCHE SE FUERON. 
− SE FUE LA GENTE DE. 
− DESPUÉS LO VIERON A MONJO AHÍ QUE ENTRO QUE SE FUE A 
PRESENTAR EH BUENO CONTARON UN HECHO RISUEÑO QUE PARECÍA 
QUE BUENO ERA JEFE POLICIA ENTRABA EN UN DESPACHO SALÍA 
HABLABA SE MOVÍA COMO SE FUERA SU CASA ME COMUNICARON ESO 
Y TIEMPO DESPUÉS BUENO LE DIJE QUE REPLEGARAN PORQUE YA NO 
ESTABAN TOMANDO DECLARACIÓN A TELLELDIN Y LISTO. 
− DE DONDE VENIA MONJO USTEDES PUDIERON AVERIGUAR EL 
DATO DE DONDE ERA QUE ESTABA LLEGANDO. 
− EH CREO QUE ERA DEL CARIBE PERO EL VUELO ES DE ERA UN 
VUELO DE CREO DE PLUNA CREO QUE ERA VÍA URUGUAY TODO ESO 
PORQUE BUENO DESPUÉS NOSOTROS NOS ENCARGAMOS DE 
INFORMATIZAR TODAS LAS TARJETAS ATRASADAS A LA ÉPOCA DE LOS 
ATENTADOS LAS ESTAMOS AL DIA DE HOY SE ESTA CARGANDO DEL 
NOVENTA Y CUATRO PARA ATRÁS TODAS LAS TARJETAS NO ESO LO 
ESTA HACIENDO LA SIDE NO Y DESPUÉS DEL NOVENTA Y CINCO 
HASTA EL FIN DEL NOVENTA Y NUEVE TAMBIÉN LO HIZO LA SIDE PERO 
ESO LO HACIA EN TIEMPO REAL Y AHORA BUENO SE ESTA HACIENDO 
DESDE EL NOVENTA Y. 
− SE ESTA COMPLETANDO DIGAMOS. 
− SE ESTA COMPLETANDO DEL NOVENTA Y CUATRO PARA HASTA 
BUENO LE DIJE QUE CARGUEN HASTA EL NOVENTA Y UNO POR AHÍ 
PARA Y BUENO DE AHÍ SALE QUE FUE VINO POR PLUNA. 
− EH USTED ESE DIA VOLVIÓ A VER AL JUEZ AL DOCTOR GALEANO. 
− NO ESE DIA DESPUÉS QUE TERMINO LA REUNIÓN EN LA REUNIÓN 
SE LE MOSTRÓ BUENO TODA LAS ANTECEDENTES LAS CARPETAS QUE 
HABÍA LOS TRABAJOS HECHO SOBRE LA PARTE ISLÁMICA LAS FOTOS 
DE LA CAMIONETA A RABANI PREGUNTANDO POR LAS CAMIONETAS UN 
AÑO Y PICO ANTES O SEA SE LE EXPUSO TODO SE MOSTRÓ UN 
MONTÓN DE TRABAJOS DE LO QUE ERA. 
− SOBRE LOS BLANCOS ISLÁMICOS QUE USTEDES YA VENÍAN 
INVESTIGANDO. 
− SOBRE LOS BLANCOS ISLÁMICOS Y BUENO SE HABLO DE TODO 
ESE TEMA Y A PARTE SE LE EXPLICO EL TEMA BUENO ESO ES LO QUE 
ME TOCO A MI EL TEMA DE LORENS EL POLICIA CARLOS MARTÍNEZ Y 
SE HABÍA DESCUBIERTO PORQUE CUANDO TAMBIÉN LA NOCHE QUE 
ENCUENTRO CUAL ES LA CAMIONETA ESA DE MESIN HAGO BAJAR EL 
LEGAJO DE DEL REGISTRO AUTOMOTOR Y SALE QUE HABÍA TENIDO 
UNA CONSULTA EL VEINTIOCHO DE ABRIL POR PARTE DE UN GESTOR 
QUE SE LLAMABA SETAU O SEA LA CAMIONETA SE HABÍA INCENDIADO 
A PRINCIPIOS DE AÑO ...(I)... JUNCAL SE HABÍA QUEDADO CON LOS 
PAPELES Y LOS RESTOS Y EL VEINTIOCHO DE ABRIL SETAU HABÍA IDO 
HABÍA UN PEDIDO DE INFORME DE CÓMO ESTABAN EL ESTADO DEL 
PRONTUARIO DEL VEHÍCULO DESPUÉS SE DETERMINA QUE ESE 
SETAU ERA EMPLEADO DE MONJO NO ESO TAMBIÉN SURGIÓ DE LA 
INVESTIGACIÓN BUENO TODO ESO SE LE EXPLICA EH BUENO QUE 
COMO ERA POSIBLE QUE EL ERA EL ÚNICO LUGAR EN EL PAÍS DONDE 
HABÍA EH UN NUMERO DE PRONTUARIO QUE CORRESPONDÍA AL 
NUMERO TACHADO Y EN EL MISMO PRONTUARIO EN DONDE DECÍA 
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PERSONAS QUE LO CONOCEN EH EL NOMBRE SUPUESTO QUE QUE 
HABÍA ANDADO PARA ESTACIONAR LA CAMIONETA NO PARA ALQUILAR 
LA ESTADÍA EH BUENO. 
− ESA NOCHE QUE ESTABA YA TELLELDIN EN EL POC QUE APARECE 
MONJO USTED SABE SI HABÍA GENTE DEL JUZGADO. 
− NO NO NO. 
− LE INFORMARON. 
− NO NO PORQUE NOSOTROS NO CONOCÍAMOS A NADIE EH ES MAS 
EL AGENTE MÍO PREGUNTO SI ERA EL JEFE O EL SUBJEFE DE POLICIA 
Y BUENO DESPUÉS LE DIJERON QUE ERA MONJO ME LLAMO MEDIO 
ALERTADO. 
− EH LOS HA VUELTO USTED DESPUÉS DE ESE DIA USTEDES LLEVAN 
A BARREDA ME DICE A AL DEPARTAMENTO A BARREIRO. 
− BARREIRO SE QUEDO HAYA EN LA EN LA CASA DE. 
− PERFECTO PERO USTED TAMBIÉN DISPONE BUENO VAYAN A 
BUSCAR LLEVAMOS A BARREDA VAMOS A LLEVAR AL OTRO QUE 
ESTABA CON BARREDA. 
− NO PORQUE. 
− NO. 
− EH ESO LOS HAGO REPLEGAR CUANDO AL A BARREDA NO LO 
DEJAN PEGADO LE DICEN QUE SE VAYA ENTONCES. 
− SABE SI LE TOMARON DECLARACIÓN O TAMPOCO. 
− CREO EH CREO PERO ESO LO SE POR LAS ESCUCHAS NO POR LO 
QUE ME DIJERON LOS MÍOS PORQUE BUENO YO TAMBIÉN TENIA LAS 
ESCUCHAS CREO QUE EN ALGÚN LADO TAMBIÉN ESTABA QUE 
ANDABAN BUSCANDO A O SEA LE DECÍAN A BARREIRO QUE LE IBAN A 
TOMAR ALGUNA DECLARACIÓN O ALGO ASÍ PERO PERO NO QUEDO 
DETENIDO O SEA LO SOLTARON UNA VES QUE LE DIJERON QUE SE 
FUERA BUENO YA NO HABÍA NADA QUE HACER Y DESPUÉS POR LAS 
GRABACIONES SALÍAN QUE LO ANDABAN  BUSCANDO AL OTRO PARA 
QUE FUERA Y EL OTRO A SU VES LE ANDABA INFORMANDO A SUS 
SUPERIORES SUS SUPERIORES QUERÍAN ESTAR AL TANTO DE CÓMO 
IBA EL TEMA LOS SUPERIORES DE LA POLICIA DE LA PROVINCIA LOS 
SUPERIORES NO DE LA JEFATURA DEL BUENO DEL LUGAR DONDE 
TRABAJABAN NO. 
− SI. 
− Y DESPUÉS BUENO NO. 
− RECUERDA CUANDO USTED SE ENCUENTRA EL VEINTISIETE CON 
EL DOCTOR GALEANO SI USTED LE COMENTA ESTA PRESENCIA DE 
LOS POLICÍAS Y DE. 
− TODO. 
− DE LEAL Y TODO ESO. 
− LE COMENTE LE COMENTAMOS TODO TODOS LOS DETALLES TODA 
LA DE CÓMO LOS NÚMEROS ESTE NUMERO ERA DE TAL PERSONA DE 
TAL OTRA AL ÚNICO POLICÍA QUE NO PUDIMOS HABLAR FUE CARLOS 
MARTÍNEZ PORQUE CASUALMENTE LE AGARRO UN ATAQUE DE 
APENDICITIS Y LO INTERNARON EN EL CHURRUCA CASUALMENTE. 
− EH USTED DESPUÉS A BARREDA O A BAREIRO LOS VOLVIÓ A VER 
TUVO ALGÚN TIPO DE TRATO CON ELLOS. 
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− DESPUÉS SE DECIDIÓ EN VIRTUD DE LA AMISTAD QUE TENÍAN CON 
LA FAMILIA SE DECIDIÓ RECLUTARLOS PARA QUE OBTUVIERAN DATOS 
Y BUENO YA QUE ESTABAN METIDOS EN EL ENTORNO FAMILIAR DE DE 
TELLELDIN NO. 
− PERO USTED EN PRINCIPIO ME ACABA DE DECIR QUE SU 
SORPRESA PORQUE NO QUEDARON PEGADOS BARREDA. 
− NO MAS QUE SORPRESA ERA AL SOLTARLOS. 
− POR ESO. 
− AHORA EL RECLUTAMIENTO SE CONSULTO. 
− USTED ME DIJO NO LOS PEGARON. 
− SI. 
− POR ESO ESTE HECHO DE QUE USTED EN PRINCIPIO TENDRÍA 
ALGÚN ALGUNA SOSPECHA RESPECTO DE. 
− MAS QUE SOSPECHA ES EH COMO SON LOS TRAMITES UNO 
DESCONOCE COMO SON LOS TRAMITES JUDICIALES PARA ESE TIPO 
AHORA EL RECLUTAMIENTO DE ELLOS. 
− SI. 
− SE CONSULTO SE LE PIDIÓ PERMISO AL JUEZ NO YO SOLO SINO A 
LAS AUTORIDADES MÍAS Y ACCEDIÓ Y EL RECLUTAMIENTO DE ELLOS A 
SU VES FUE PUESTO EN CONOCIMIENTO DE LAS AUTORIDADES DE LA 
POLICIA DE PROVINCIA. 
− A VER CUÉNTEME EH PODEMOS DECIR QUE LA IDEA DEL 
RECLUTAMIENTO FUE SUYA O VINO TAMBIÉN O VINO DE OTRO LADO O 
VINO DEL JUEZ. 
− NO O DEL JUEZ NO ESO FUE UN TEMA NUESTRO. 
− UN TEMA DE USTEDES. 
− AHORA TODO ESO A RAÍZ DE YA TELLELDIN HABÍA EMPEZADO A 
DECLARAR. 
− SI. 
− O SEA YA LE HABÍAN TOMADO LAS PRIMERAS DECLARACIONES YA 
AHÍ NOMBRABA QUE HABÍA LÍOS CON EH CON EXTORSIONES Y CON 
TEMAS DE POLICIA DE PROVINCIA  O SEA TODO ESTO SE VA NO ES 
QUE SE RECLUTA AL DIA SIGUIENTE EL RECLUTAMIENTO ES 
POSTERIOR O SEA YO ME VOY ADELANTANDO PERO ES POSTERIOR. 
− PERFECTO SI SI. 
− ENTONCES AHÍ EH SE LE PIDE PERMISO AL JUEZ SE LO CONVERSA 
CON ÉL. 
− USTED LLEGO A CHARLAR CON EL DOCTOR GALEANO DE. 
− SI PORQUE VENIA A LA BASE A HACERSE LAS NOVEDADES ESO LO  
HABLÁBAMOS ENTRE TODOS NO ERA YO SOLO Y BUENO DAN EH LA. 
− QUE CONSISTÍA EN ESTO DE RECLUTARLO RECLUTARLOS A 
BARREDA Y A BARREIRO. 
− Y HACERLOS TRABAJAR Y QUE SE PEGARAN A EH AL ENTORNO 
FAMILIAR PORQUE LO QUE YO BUSCABA ERA PORQUE HABÍAN 
ELEGIDO ESE LUGAR PARA IR A BUSCAR LA TRAFIC A TODO ESTO 
TAMBIÉN EH. 
− PERDÓNEME PORQUE HABÍAN ELEGIDO ESE LUGAR. 
− CLARO EL PROBLEMA ES EH SON DISTINTAS PUNTAS LO QUE PASA 
ES COMPLICADO IR DESCRIBIENDO TODO PASO A PASO A SU VES 
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HABÍA OTRO GRUPO QUE YO HABÍA PUESTO A CHEQUEAR TODOS LOS 
AVISOS DE DEL SÁBADO Y DOMINGO Y LOS CONCESIONARIOS POR 
TODA LA GENTE QUE HABÍAN IDO A PEDIR TRAFIC A BUSCAR A 
INTERESARSE O SEA HABÍA OTRO GRUPO RASTREANDO TODO ESO EL 
TEMA ESTABA EN ANALIZAR EL ENTORNO PARA VER QUIEN HABÍA 
APUNTADO EL LUGAR PARA VER QUE FUERAN A BUSCAR LA 
CAMIONETA AHÍ SUPUESTAMENTE. 
− CUANDO USTED ME DICE AHÍ ES REPUBLICA. 
− EN REPUBLICA SI AHÍ. 
− EN REPUBLICA. 
− PORQUE ESE AVISO PORQUE ÉL O SEA YA HABÍA ALGO RARO YA 
TODO ERA RARO EL EL EH LA CAMIONETA QUEMADA MONJO 
TELLELDIN TEXEDIN TODO ERA RARO. 
− USTEDES LLEGARON A CONOCER EN ESTE EN ESTA BÚSQUEDA EN 
SU INFORMACIÓN QUIEN ERA TELLELDIN PARA ESE ENTONCES Y 
SABÍAN QUE PODÍA ESTAR VINCULADO A OTROS SUCESOS. 
− NO ESO LO TOMO CUANDO LE EMPIEZO A LEER LAS 
INDAGATORIAS LAS PRIMERAS Y EMPIEZA A SALIR TODOS ESOS LÍOS 
QUE TENIA CON BUENO TODAS LAS COSAS QUE HACIA CON LA POLICIA 
Y BUENO TODOS ESOS PROBLEMAS QUE TUVO Y EL TEMA DEL AUTO 
YA CUANDO VEO UNA CAMIONETA SINIESTRADA Y BUENO YA HABÍA 
QUE HABÍA COMPRADO LOS PAPELES. 
− ANA BORAGNI NUNCA EN ESE ÍNTERIN QUE ESTUVIERON AHÍ EN LA 
CASA NUNCA RELATO ESTOS AVATARES VINCULADOS CON 
AUTOMOTORES POR PARTE DE TELLELDIN. 
− EH NO ESO LO HACIA PARA QUE LO QUE ESCUCHÁBAMOS LO 
HABLABA POR TELÉFONO DABA LO QUE QUERÍA POR TELÉFONO 
HABLABA CON NITZCANER EH PERO UNO LEÍA Y ERA O SEA HABLABA 
PARA NOSOTROS NOSOTROS LO QUE BUSCÁBAMOS ERA LA 
DESCRIPCIÓN DE DE  QUIEN ERA COMO ERA LA DESCRIPCIÓN Y LOS 
HORARIOS DEL DIA DIEZ DE DEL DOMINGO DIEZ. 
− BIEN. 
− AHORA. 
− USTED PROPONE RECLUTAR A BARREDA Y A BAREIRO SI. 
− SI. 
− LO CONVERSA EN LA BASE CON EL JUEZ CON SU DIRECTOR CON 
QUIEN. 
− SI SI Y BUENO ACCEDEN ENTONCES DESPUÉS CITO A CREO QUE A 
VERON QUE ERA TENIA UN CARGO MUY ALTO Y NO SE SI A ROSI LES 
INFORMO Y ELLOS DISPUSIERON BUENO QUE ESTA GENTE LOS 
AUTORIZARON COMUNICARON SE VE QUE A LA JEFATURA LO QUE SI 
ELLOS YA LE EMPEZARON AL SU JEFE DIRECTO YA ESTABAN EN 
COMUNICACIÓN Y EMPEZARON A TENER DISPONIBILIDAD DE HORARIO. 
− MHM. 
− ESO ES LA. 
− ADEMÁS HABÍA ALGUIEN QUE CONTROLABA EL LOS CONTROLABA 
TANTO A BARREDA O A BAREIRO QUE ES LO QUE HACÍAN. 
− NO ELLOS INFORMABAN DE LAS PUNTAS Y TODAS ESAS COSAS 
QUE INFORMARON EH MUCHAS COSAS ESTÁN CREO QUE LA MAYORÍA 
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PORQUE TODO ESO DIO RESULTADOS EH DIO LA PUNTA PARA 
LOCALIZAR A MIGUEL JAIMES A TRAVÉS DE UN DIA QUE LE HABÍAN 
LLEVADO O SEA LE SUMINISTRAN EL DATO DE QUE UN DIA EN MORÓN 
LE HABÍAN LLEVADO LA GRÚA EL AUTO AL PADRE DE A PORQUE TODO 
ESTO EH CON TELLELDIN CAE EL RADIO LLAMADO CON UNA SERIE UN 
MONTÓN DE MENSAJES. 
− ESO ES PORQUE LO APORTA. 
− NO ESO LO ESO ES CON LA DETENCIÓN DE TELLELDIN TENIA EL 
RADIO LLAMADA. 
− AH AH. 
− DEL RADIO LLAMADAS CAEN UN MONTÓN DE NÚMEROS DE 
TELÉFONOS Y DE CONTACTOS SE INVESTIGABA ESO ERA OTRA LÍNEA 
SE INVESTIGABA ESO BUENO HABÍA UN MIGUEL PERO EL NUMERO DE 
MIGUEL APARENTEMENTE ERA UNA MENSAJERIA POR RAMOS MEJIA Y 
QUIEN ERA MIGUEL ESTAS PERSONAS APORTAN QUIEN ERA PERO DAN 
EL DATO PARA LOCALIZARLO QUE LE HABÍAN LLEVADO AL PADRE UN 
DIA POR LOS COMENTARIO QUE SE VE LES HABÍA HECHO TELLELDIN 
UN DIA LE HABÍA LLEVADO LA GRÚA AL PADRE EN MORÓN LE DAN LA 
FECHA APROXIMADA Y CON ESO LLEGAMOS A IDENTIFICARLO LO 
OTRO EL DESARMADERO DEL CORDOBÉS EH OTROS DATOS YO LOS 
MANDE A CÓRDOBA EH PARA LO BUENO PARA VER EL TEMA DE LA DEL 
DOMICILIO DE LA MADRE PARA VER SI HABÍA MAS MAS AGENDAS EN EL 
LUGAR O PARA TODO QUE DESPUÉS SE ALLANO INCLUSO AHÍ A PARTE 
SE OBTUVO TAMBIÉN DINERO FALSO Y TAMBIÉN SE. 
− SUPO DE AGENDAS SUPO DE ALGUNA AGENDA CUANDO LO 
DETUVIERON A TELLELDIN SI VENIA CON ALGUNA AGENDA O ALGO. 
− NO PORQUE NOSOTROS YA LE DIGO NO DESPUÉS DEL EMPUJÓN 
NO. 
− NO TUVIERON MAS INTERVENCIÓN. 
− NO NO DEJABAN. 
− NO DEJARON AH AH Y SUPO SI EN LA CASA DE CUANDO PUEDEN 
INGRESAR  A LO DE BORAGNI SE PUDO ACCEDER ALGUNA AGENDA 
ALGUIEN INTENTO VER SI HABÍA ALGUNA AGENDA A LA VISTA. 
− NO NO NO NADIE PORQUE EL TEMA ERA SACAR EL DATO LAS 
AGENDAS DESPUÉS ME LAS ENTREGARON DESPUÉS LAS DE 
TELLELDIN LAS LAS QUE ME DIERON NO QUE DESPUÉS SE HIZO TODA 
UNA INVESTIGACIÓN Y SE MANDO AL JUZGADO. 
− PARA ESTE RECLUTAMIENTO SE LOS PROVEYÓ DE ALGO A 
BARREDA Y A BAREIRO. 
− SI UN CELULAR Y LE PAGABA LOS VIÁTICOS O SEA LOS 
MOVIMIENTOS Y EL OTRO TEMA ES EH TRAJERON AL DOCTOR 
BOTEGAL. 
− MHM HASTA CUANDO CUANTO DURO ESTE ESTA COLABORACIÓN 
O ESTE RECLUTAMIENTO. 
− Y DEBE SER TODO LO QUE TRABAJARON DEBE SER HASTA FIN DE 
AÑO. 
− ALGÚN MOTIVO POR EL QUE CESA EL JUEZ DISPONE QUE SE 
TERMINE. 
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− DESPUÉS ME DIJERON QUE BUENO HASTA ACÁ ERA A CESADO Y 
LISTO. 
− QUIEN QUIEN LE DICE ESO. 
− EL JUEZ O SEA YA DESPUÉS UN PORQUE A TODO ESTO DEBÍA 
CONDUCIR DEBÍA HABER OTRO PROCESO A TODO ESTO LAS 
DECLARACIONES DE TELLELDIN SEGUÍAN DECÍA UNA COSA IBA 
CAMBIANDO PORQUE TODO ESTO TODAVÍA TENEMOS QUE HABLAR 
DEL BOLETO DE COMPRA VENTA DE TODAS ESAS COSAS QUE ERAN 
ANTICIPADAS ERA ESTABA TODO TODO MAL. 
− BIEN EH EL CESE DE ESTE RECLUTAMIENTO EL JUEZ SE LO 
COMUNICA  A USTED. 
− SI LO CONVERSAMOS Y BUENO ME DICE EU NO TOME MAS 
CONTACTO YO LES DIGO EH PERO ASÍ Y TODO HUBO UN LLAMADO 
MAS DE BARREIRO PARA EL MES DE ENERO DONDE ME DICE QUE 
TENIA UN PRESO QUE DONDE TRABAJABA QUE QUERÍA DECLARAR O 
QUE TENIA INFORMACIÓN DE LA CAUSA AMIA A LO CUAL LE 
COMUNIQUE AL JUZGADO ME DIJO QUE SE LO REMITIERA O SE 
COMUNICARAN CON ELLOS O EL PRESO SIGUIERA LOS CARRILES  
NORMALES Y NADA MAS. 
− USTED SABE. 
− SIN DARME EL NOMBRE DESPUÉS SE QUE ERA SOLARI. 
− AH AH. 
− PERO SE QUE ERA SOLARI PORQUE DESPUÉS UN DIA ME CITA 
GALEANO EN SU DESPACHO Y ME ENTREGA LA DECLARACIÓN. 
− DE QUIEN. 
− DE SOLARI PARA EL MES DE MARZO CREO. 
− Y QUE LE DICE. 
− EL DOCTOR GALEANO. 
− SI. 
− EL DOCTOR GALEANO LAS CREÍA TOTALMENTE CREÍA QUE AHÍ 
ESTABA HABÍA PISTAS IMPORTANTES ASÍ QUE ENTRE ESA MES DE 
MARZO Y JUNIO INVESTIGAMOS TODA LA LO QUE DECÍA. 
− SOLARI. 
− SOLARI Y MANDAMOS UN OFICIO QUE ERA QUE ESO ERA TODO 
UNA PISTA FALSA ESTA TODO INFORMADO NO ESTÁN TODAS LAS 
INVESTIGACIONES HECHAS UNO DE LOS DATOS QUE APORTABA 
SOLARI ERA EL NUMERO DEL SUBSECRETARIO MÍO EL NUMERO DE 
CELULAR ESTABA PUESTO EN LA DECLARACIÓN CUANDO YO PEDÍ LA 
PERTENENCIA ME LLAMARON Y ME DIJERON VOS PORQUE ESTAS 
PIDIENDO LA PERTENENCIA DEL SUBSECRETARIO O SEA ESTA 
ANOTADO EN LA DECLARACIÓN DE SOLARI. 
− Y USTED PUDO EXPLICARSE COMO COMO ES QUE PUDO 
CONSEGUIR ESTA PERSONA EL CELULAR DE SU. 
− NO Y OTRO ERA UN NUMERO DE CARACTERÍSTICA INEXISTENTE EL 
NUMERO DEL SUBSECRETARIO ...(I)...  
− USTED ME DIJO RECIÉN QUE TRAJO O LE TRAJERON A BOTEGAL O. 
− SI PORQUE HAY HAY MUCHAS INFORMACIONES QUE SALIERON 
DEL TRABAJO DE ESTAS DOS PERSONAS. 
− SI. 
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− ENTONCES UNO BUENO FUE MIGUEL JAIME LOS DESARMADEROS. 
− CUANDO ME DICE QUE TRAJERON. 
− ESTABA HABÍA PISTAS IMPORTANTES, ASÍ QUE  ENTRE ESA MES 
DE MARZO Y JUNIO, INVESTIGAMOS TODA LA LO QUE  DECÍA …(V.S)… 
− …(V.S)…  SOLARI …(V.S)… 
− …(V.S)…  SOLARI,  Y  MANDAMOS UN  OFICIO  QUE ERA …(I)… UNA 
PISTA  FALSA, ESTA TODO INFORMADO,  Y  ESTAN  TODAS EH  LAS 
INVESTIGACIONES  HECHAS, UNO DE LOS DATOS QUE  APORTABA  
SOLARI, ERA  ÉL NUMERO DEL  SUBSECRETARIO MIO, EL  NUMERO DE    
CELULAR ESTABA    PUESTO EN LA DECLARACIÓN,  CUANDO YO PEDI 
LA  PERTENENCIA    ME LLAMARON  Y  …(I)…  VOZ  PORQUE ESTAS   
PIDIENDO LA  PERTENENCIA AL  SUBSECRETARIO, NO SE ESTA 
ANOTADO EN LA DECLARACIÓN  DE  SOLARI, NO. 
− HE  Y USTED PUDO  EXPLICARSE  COMO, COMO ES QUE PUDO 
CONSEGUIR ESTA PERSONA. 
− NO. 
− EL CELULAR DE  SU …(V.S)… 
− …(V.S)… NO  Y OTRO ERA  UN   NUMERO DE  CARACTERISTICA   
INEXISTENTE, ÉL NUMERO DEL SUBSECRETARIO DE ÁNCHESE.   
− USTED    ME     DIJO  RECIÉN QUE, QUE TRAJO  O LE TRAJERON A  
BOTEGAL …(I)… 
− SI     PORQUE  HAY, HAY MUCHAS  PA,  HAY MUCHAS  EH 
INFORMACIONES     QUE SALIERON DEL TRABAJO DE ESTAS DOS 
PERSONAS. 
− SÍ. 
− ENTONCES    UNO  BUENO FUE   MIGUEL   JAIME,  ÉL  LOS 
DESARMADEROS …(V.S)… 
− …(V.S)… CUANDO DICE  ...(V.S)… TRAJERON A  BOTEGAL, QUE, 
QUE SIGNIFICA, FUE A LA  DEPENDENCIA SUYA  …(V.S)… 
− …(V.S)… BOTE, BOTE,   BOTEGAL, LO TRAEN  CUANDO YA ESTABAN 
TRABAJANDO ERA  APARENTEMENTE  ERA OTRA PERSONA  QUE 
TAMPOCO  TENIA  PAZ,  TAMBIÉN   ESTABA TOTALMENTE. 
− PREOCUPADO. 
− SI,    BUENO   Y    AHÍ …(V.S)… ES     DONDE,  CUENTAN TODA LA  
HISTORIA DE  BUENO COMO  HABÍAN HECHO,  EH BARREDA Y BAREIRO,  
UNO     HACIA EL BUENO,  OTRO EL MALO,   PARA DIGAMOS  EH  
EXTORSIONAR  O SEA ERA UN TRABAJO  PARTICULAR  DE DEL 
GRUPITO PARA EXTORSIONARLO …(V.S)… 
− …(V.S)…  LA    PRIMERA    VEZ    QUE  APARECE  BOTEGAL,  EN 
ESCENA  LA PRIMER   NOTICIA  QUE USTED  TENIA  DE …(V.S)… 
− …(V.S)… LA PRIMER  NOTICIA  DE BOTEGAL,  QUE TENGO  YO. 
− SÍ. 
− ES EH CUANDO BUENO ME  CUENTAN EH  BUENO QUE  HABÍAN  
ESTADO ECHO UN TRABAJITO. 
− ESO BARREDA Y BAREIRO,  LE CUENTA. 
− SI,    SI     ELLOS,     ELLOS ACEPTABAN …(V.S)… QUE   HABÍAN EH  
ESTADO    ASCIENDO   UN     NEGOCIO    O   SEA  UN  NEGOCIA ASÍ A 
NIVEL  EH  PARA UNO  HACIA DE BUENO, OTRO DE MALO,  Y BUENO  Y  
QUE   ALGUIEN     SUMINISTRABA    CUAN,  EL CUÁNDO LE CREABAN  EL 
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PROBLEMA  EL DOCTOR   BOTEGAL,  ERA EL QUE TENIA QUE   
RESOLVÉRSELO. 
− Y USTED DICE TRÁEMELO A  BOTEGAL,  O VA. 
− SI, SI LE DIGO  TRÁEMELO. 
− HA JA. 
− Y LO  TRAEN AHÍ A UN ME   ENTREVISTE   EN UN BAR. 
− HA    JA,    Y    LE     CUENTA LA MISMA  VERSIÓN  QUE LE  HABÍAN  
REFERIDO  BARREDA Y BAREIRO. 
− NO EL CUENTA …(V.S)… 
− …(V.S)… O LE DABA OTRA VERSIÓN. 
− NO EL CUENTA, QUE LE  HABÍAN EH  DADO QUE LE  HABÍA BUENO 
PROPUESTO   EL NEGOCIO ESTE.  
− POR ESO  COINCIDÍA,  CON LO QUE LE   HABÍA CONTADO BARREDA 
Y BAREIRO. 
− NO    BARRE,  BARREDA Y BAREIRO, CONTARON  MAS COSAS  
PERO DIGO …(V.S)… 
− …(V.S)… HA JA …(V.S)… 
− …(V.S)… DE     DEL TEMA ESTE SI QUE LO  HABÍAN  ELEGIDO  PARA  
HACER    LA    NEGOCIACIÓN,  QUE ESO  HABÍA SIDO  EL VIERNES 
QUINCE,  EH  BUENO EL MISMO DÍA  QUE ESTACIONARON LA   TRAFFIC,  
EN JET  PARKINS,   EN   ESAS    HORAS  ÉL    ESTABA  BUENO SÉ  HABÍA  
REUNIDO CON    TELLELDÍN,  Y QUE EH  HABÍA HABÍAN ESTADO 
NEGOCIANDO  CUANTO      TENÍAN    QUE ENTREGAR PARA BUENO 
PARA TODO ESTO  HABÍAN    LA    NOCHE ANTERIOR  EL CATORCE LO   
HABÍAN LLEGADO PRESO  A  HUGO   PÉREZ,  QUE    ES OTRA PERSONA  
QUE ERA EL  SOCIO DE TELLELDÍN,  QUE    ESTABA     PRESO   EN UNA   
EN UN LUGAR  ENTONCES EH    BUENO PARA    LIBERARLO,  PARA    
ARREGLAR EL  PROBLEMA    TENIA QUE PONER  EH  TANTA CANTIDAD 
DE  DINERO,  EH  EL DE  AHÍ  BOTEGAL,  LO QUE ME DICE  QUE  
ARREGLAN  EH EL CON DINERO Y UN  EH Y UN BARCO,  Y    EL     VA  A    
LA    CASA    A BUSCAR  EH ÉL  LO  UN  MALETÍN,  EH     QUE    SE     LO    
ENTREGA LA HIJA,   EL     APARENTEMENTE EL LLAMADO    DE     
TELÉFONO,    LO HICIERON DE UNA  CONFITERÍA  CERCA  DE     LA 
GENERAL  PAZ,    EN AVENIDA SAN  MARTÍN,    EN UN  PUBLICO,  QUE    
YO      DESPUÉS    LE    MANDE    A  VERIFICAR,   QUE FUERA REAL, QUE 
LA    EL     LUGAR   EXISTIERA,   QUE NO TUVIERA  TELÉFONO,  Y  
LOCALIZAMOS    CUAL   ERA EL  TELÉFONO PUBLICO,  O SEA NO EL 
LLAMADO,  PORQUE   NO,   NO, NO QUEDABA MARCADO,   EN ESA 
ÉPOCA NO,  PERO  SI QUE  LO QUE CONTABA ERA REAL,   EL FUE A 
BUSCAR EL   MALETÍN,  Y  BUENO Y  AHÍ ARREGLARON EL TEMA,  LE 
TAMBIÉN  CONTÓ   QUE LE  PIDIÓ  TIEMPO,  EH, EH   PARA JUNTAR MAS 
DINERO,  DEL QUE  TENIA    AHÍ    EH    LE     REFIRIÓ  QUE HABÍA 
VENDIDO,  UNA TRAFFIC, QUE  ÉL, EL    DOMINGO,   Y    QUE LE DIERA 
MAS TIEMPO,  PORQUE   PARA JUNTAR    MAS    DINERO,  Y LISTO   Y 
OTRA COSA  QUE ME DIJO  BOTEGAL,  ES EH  INCLUSO,  LE LLEGO  A  
CUANDO SE REFIRIÓ A  LA TRAFFIC,  LE  MOSTRÓ   COMO   QUE TENIA  
O SEA LOS PAPELES  O SEA LOS, NO DEL QUE    DESPUÉS    BUENO  
SON      TÍTULOS,     LOS    PAPELES    LE DIJO  YA LA      VENDÍ,      
ENTONCES     DENME   MÁS TIEMPO  QUE JUNTO LO  DEMÁS. 
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− ESCÚCHEME,    EH  ESTA INFORMACIÓN  QUE USTED COLECTA EN 
EL BAR  COMO LA CANALIZA. 
− YO INFORMABA TODO,  TODO …(I)…  A LAS AUTORIDADES 
DESPUÉS LE ÍBAMOS    INFORMANDO    AL   JUZGADO DE CÓMO SE 
IBAN DESARROLLANDO  TODOS LOS, LOS TEMAS NO …(V.S)… NO ES 
LO  ÚNICO  NO …(V.S)… 
− …(V.S)… EN ESTAS  EH  VISITAS QUE  HACIA EL DOCTOR GALEANO, 
USTED  RECUERDA  EN ALGUNA OPORTUNIDAD  HABERLE RELATADO, 
ESTO. 
− SI    ESTO …(I)… FUE  RELATABA    NO,   NO, NO   HAY  ESTOS 
ESTABAN AL   TANTO DE TODO,   Y DESPUÉS    INCLUSO    E   ALGUNAS 
COSAS ESTAN A     PARTE   DE    RELATÁRSELAS  ESTAN  MANDADAS 
POR OFICIO,  O SEA LO    DE MIGUEL     JAIME,  LO DEL  CORDOBÉS,  Y 
DE ESO HAY OFICIOS,  EN LA CAUSA  PORQUE MUCHAS VECES  ME  
PEDÍAN  PAPELES,  DE ESO O BLANCOS,   O A VECES BLANCOS,  PARA 
JUSTIFICAR  DESPUÉS LAS LOS  ALLANAMIENTOS POSTERIORES. 
− ESTA BIEN. 
− POR    EJEMPLO YO DE, DE LA CASA DEL HERMANO  DE TELLELDÍN,  
EH NO  RECUERDO  QUE CREO QUE  HABER HECHO UN …(I)… OFICIO,  
NO  HACIA    NINGUNO   PERO  NO CREO    QUE     ALLÁ OFICIOS  
HECHOS PERO SI YO    HICE    UN   BLANCO   Y     LE    MANDE,    PARA 
QUE LO QUE DESPUÉS MOTIVO      EL        ALLANAMIENTO   EN LA CASA 
DE TELLELDÍN  …(V.S)…     
− …(V.S)…  PIÓ  DÍAZ …(V.S)… 
− …(V.S)… HE …(V.S)… 
− …(V.S)… EN LA CALLE   PIÓ  DÍAZ, ERA ESO. 
− SI LA NO RECUERDO  LA, LA  DEL HERMANO …(V.S)… 
− …(V.S)… SÍ …(V.S)… 
− …(V.S)…  DE EDUARDO. 
− SÍ. 
− QUE    AHÍ     SE ENCARGABA  DE  ESTAR INFILTRADO AHÍ  ERA 
BAREIRO, CON   LA  NOVIA,  NO  QUE ERAN LOS QUE SÉ HABÍAN  A MÍ  
EH HECHOS AMIGOS  O ESTABAN AHÍ. 
− HA JA …(V.S)… 
− …(V.S)…   YO     TAMBIÉN     ME   MANEJABA CON BLANCO, O SEA A 
VECES ME  PEDÍAN BLANCOS,  ALGUNO  ENCONTRÉ, DE LOS QUE LE 
MANDABA. 
− CUÉNTEME, CUÉNTEME,  EN LA  TERMINOLOGÍA  DE INTELIGENCIA 
BLANCO,  QUE SON  EXACTAMENTE. 
− UN PAPEL,  EH  CON …(V.S)… 
− …(V.S)… UN PAPEL …(V.S)… 
− …(V.S)… ESCRITO A MAQUINA,  CON LOS DETALLES  …(V.S)… DE 
LA INVESTIGACIÓN  O EN EL CASO  QUE TENGO UNO ACÁ …(V.S)…  
MANUSCRITO  …(V.S)… 
− …(V.S)… FIRMADO O SIN FIRMA. 
− NO    FIRMADO    PERO  SE LO MANDABA O POR FAX,  O SE LO 
ENTREGABA    Y      AHORA       ENCONTRÉ     UNO  QUE ESTA ESCRITO  
HASTA   A    MANO     TAMBIÉN  TODO ESCRITO A  MANO  Y FIRMADO 
…(V.S)… 
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− …(V.S)… Y ESO SE LO MANDABA  USTED  SÉ GUIA POR ÉL  A SU  
DIRECTOR  O A VECES  IBA AL  JUZGADO DIRECTAMENTE. 
− NO, NO A VECES AL JUZGADO. 
− A VECES AL JUZGADO. 
− QUE      EN      EL CASO POR EJEMPLO  DE LA DEL  ALLANAMIENTO 
A LA  A LA CASA DEL HERMANO DE TELLELDÍN,  YO RECUERDO  
HABERLE ENTREGADO UN BLANCO,  EN   ÉL   EN   EL    JUZGADO …(I)… 
EN EL JUZGADO QUE ERA EL LUGAR  VIEJO  NO, NO AHORA. 
− EN EL PALACIO. 
− VA NO ACÁ  EN OTRO LADO. 
− PARA      NO       PERDERNOS      EN     LA      EN LA   SECUENCIA    
ESCHIUSO,   LO,      LO     VUELVO    A    TRAER,  A  ENTONCES  A  ESE 
DÍA  EN    QUE     ENTRAN A  LA CASA  Y USTED MENCIONO EL TEMA 
DEL BOLETO,  DE COMPRAVENTA EH …(V.S)… 
− …(V.S)… SI ESO ERA UNA COSA TOTALMENTE …(V.S)… 
− …(V.S)… BORAGNI,  EXHIBE  ALGÚN LES EXHIBE   A QUIÉNES SE 
LOS  EXHIBE, RECUERDA  A USTED  …(V.S)… 
− …(V.S)… SI  ANDABA ME CONTARON QUE ESTABA  EXHIBIENDO EL 
BOLETO,  EH YO NO LO TUVE   EN ESE  MOMENTO   EL BOLETO. 
− HA JA. 
− LO    TUVE   TIEMPO DESPUÉS  EH SE VE CUANDO YA DECLARO,  Y 
SI USTEDES    SE    FIJAN  LA   EL NOMBRE DE  AHÍ ARRIBA  COMO ESTA 
ESCRITO  ES  SE   VE QUE  CUANDO LO  FABRICO,  EH A MITAD DE LO 
QUE ESTABA ESCRIBIENDO  ES …(I)… ENTRE  PONER  TEXEDIN,  O 
…(I)… TELLELDÍN, SE VE  CLARAMENTE  O SEA ERA   TOTALMENTE NO  
EH FRAGUADO  TODO    NO, DESPUÉS EH  BUENO EL  NUMERO DE 
DOCUMENTO  ERA  NO EXISTIA. 
− USTED    PARA     ENTONCES    DIGAMOS   PARA,    PARA    ESTE    
TIEMPO  YA    EH    PENSO   QUE   ESTO  ESTABA EH ESTABA ARMADO 
ENTRE  TELLELDÍN Y BORAGNI,  PARA EXPLICAR  …(V.S)… 
− …(V.S)… Y SÍ …(V.S)… 
− …(V.S)…  EL VERDADERO. 
− Y SÍ …(V.S)… 
− …(V.S)… COMO ARREGLAR …(V.S)…  
− …(V.S)… PORQUE ERA TODO DABA  LA  EL  ULTIMO 
CONVENCIMIENTO  LO TUVE CUANDO  DETUVIMOS A MIGUEL  JAIME,  
PORQUE LO  TENIA AHÍ ADELANTE  Y ERA EL IDENTIKIT, GORRO  …(I)… 
− …(V.S)… LE     COINCIDÍA  …(V.S)…  FISONÓMICAMENTE  CON 
…(V.S)…  
− PERO   ESO    FUE     MESES      DESPUÉS    NO EL  DESPUÉS  EH 
LLEGAMOS   A     TAMBIÉN    A     INVESTIGAR  EH  POR EL  RAMÓN   
MARTÍNEZ,  EH MANDE GENTE A LA DIRECCIÓN  QUE ESTABA  EN EL 
BOLETO,    NO,    NO    EXISTÍA  TUVIMOS INVESTIGANDO  VARIOS  DÍAS 
HASTA    QUE  DETERMINAMOS  QUE  HABÍA UN  JOSÉ   RAMÓN  
MARTÍNEZ,  EH    ESPAÑOL,    QUE     HABÍA    SIDO SOCIO DE 
TELLELDÍN,  Y  VIVÍA  POR  AHÍ   CERCA,     EN    O SE  HABÍA SIDO   
CONOCIDO EH O SEA QUE EL NOMBRE  QUE COLOCO  AHÍ …(I)…  
CORRESPONDÍA  A UN EXTRANJERO QUE    EL     CONOCÍA    Y,    Y    
DESPUÉS    LLEGAMOS  A, A   HABER  EN QUE BAR    EH    IBA   ESTA 
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PERSONA  ESTUVIMOS  INTERROGANDO A LOS MOZOS  Y   TODO, Y 
LLEGARON A RECONOCER  A …(I)… TELLELDÍN,  QUE IBA CON  BARBA    
EN    ESE    MOMENTO  NO CUANDO SE JUNTABA CON ESTE   SEÑOR    
ESPAÑOL,     CON     ESTE JOSÉ   RAMÓN  MARTÍNEZ,  ESO ES LA  LO 
QUE SALE  DEL TEMA DEL BOLETO. 
− HE    USTED DICE QUE PUSO ACCEDER  TIPO MAS TARDE  EH, EH 
ESE  DÍA. 
− NO,    NO      ESE DÍA,  ESE    DÍA    NADIE YO NO, NO  HUBO  NINGÚN 
PAPEL  NI    NADA     ESO NO SÉ    SÍ     LO     HABRÁ PRESENTADO  EN 
EL POC,  O SÉ  HABRÁ      PRESENTADO        DESPUÉS CUANDO  
TELLELDÍN …(V.S)… 
− …(V.S)…  NO, NO LE COMENTO  SI SE LO MOSTRARON  A   SÉ LO 
MOSTRO  LA GENTE DEL POC. 
− NO QUE LA SEÑORA  SÉ LOS MOSTRO  AHÍ A LA GENTE QUE ESTO 
AHÍ UN TIPO,  VINO COMPRO,   EL DÍA DIEZ,  EH TODO ESE TEMA. 
− SU GENTE LO PUDO LLEGAR A VER. 
− NO ME DIJERON   ESTA   CON AHÍ ESTA EL BOLETO,  NADA MAS  
NO, NO ESO FUE  DESPUÉS A MÍ ME LO ENTREGARON   UNA  COPIA  
DESPUÉS EH  DEL JUZGADO ESTA A POSTERIOR. 
− BIEN,    EN ESTA  CRONOLOGÍA Y  SIGUIENDO  UN POCO,  COMO  
HABÍAMOS    QUEDADO,   EH TIENE ALGUNA  CIRCUNSTANCIA OH, OH 
ALGUNA  CUESTIÓN  QUE SIGUIENDO EL TIEMPO,  USTED   OMITIÓ 
HASTA ESTE  MOMENTO RELATARLA O PODEMOS SEGUIR AVANZANDO  
YA ESTAMOS    CON  MONJO, DETENIDO  BARREDA Y BAREIRO, 
RECLUTADOS, YA  NOS CONTÓ QUE  …(V.S)… 
− …(V.S)... NO, NO  RECLUTADOS  …(V.S)… 
− …(V.S)… EN EL  ÍNTERIN …(V.S)… 
− …(V.S)… NO, NO  …(V.S)…   
− …(V.S)… MUCHO DESPUÉS …(V.S)… 
− …(V.S)…  DETENIDO ESO FUE DESPUÉS …(V.S)… 
− ….(V.S)… ESTA   BIEN     POR ESO  EN ESTE TIEMPO QUE QUEDO 
…(V.S)… HUBO ALGUNA  OTRA …(V.S)… 
− …(V.S)… CUANDO LLEGAMOS A  MONJO. 
− SÍ. 
− HE  CUANDO YO  HABÍA HECHO   CUANDO  HABÍA EH, EH MANDABA  
A INTERVENIR    EL      TELÉFONO   DE TELLELDÍN,   TAMBIÉN HABÍA 
MANDADO  A  PEDIR LAS LÍNEAS  O SEA LOS …(I)… LOS  TELÉFONOS, 
QUE HABÍAN LLAMADO  A LA CASA DE TELLELDÍN,  EN, EN PERIODO 
DETERMINADO,  PERO    CON    ESO ME  REFERÍA A COMPAÑÍAS DE  
CELULARES  Y COMPAÑÍAS  DE,   DE     TELÉFONOS    DE  TIERRA,    EL 
DÍA VEINTISIETE,  A LA NOCHE  ME CONTESTAN DE  EH DOS COMPA, 
LAS DOS  COMPAÑÍAS CELULARES  HABÍAN LOCALIZADO  UN LLAMADO 
CADA UNA,  EH UNO  PERTENECÍA  A UNA PERSONA DE APELLIDO   
YOMBRON,  Y OTRO  PERTENECÍA    A UNA  …(I)… A CANORE DUL,  DEL  
EL LLAMADO DE  CANORE    DUL,     HABÍA     DABA  EL DOMINGO DIEZ,   
A LAS QUINCE TREINTA,  Y  YOMBRON, HABÍA LLAMADO  ANTES  BUENO 
A LO QUE DESPUÉS    EMPEZAMOS    UNA    INVESTIGACIÓN SOBRE  
YOMBRON,   QUE ES LA     PARA     LA    INVESTIGACIÓN  QUE HICIMOS 
NOSOTROS,  ES LA ULTIMA    PERSONA  QUE  VE LA CAMIONETA  EH  
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EN LA CASA DE TELLELDÍN,   HASTA  QUE    DESPUÉS    APAREZCA  DE 
NUEVO EL DÍA QUINCE,  EN JET PARKINS. 
− EN JET    PARKINS. 
− TODO ESTO  SALE DE, DE TODO EL TRABAJO QUE SE HIZO 
RELEVAMIENTO  A    LA    FECHA  DE  LOS HECHOS,   EN TODO EL 
BARRIO  DE    TELLELDÍN,   TODO   ESO    QUE    DECÍA  QUE LO  HABÍA  
VISTO  ALGUIEN     DE    ENFRENTE  PORQUE YA LA MISMA  EL MISMO 
DECÍA  QUE LO    HABÍA  VISTO EN LAS DECLARACIONES  DE ÉL  EN LAS 
PRIMERAS,  DIGO NO  HABLABA DE QUE  LOS VECINOS LO HABÍAN 
VISTO  CUANDO HABÍA     VENIDO ALGUIEN A LLEVÁRSELA,   BUENO 
TODO ESO DIO NEGATIVO,  NADIE VIO NADA  EL LA ULTIMA PERSONA  
QUE  VIO LA CAMIONETA   FUE    YOMBRON,  QUE CONCURRIÓ EL 
SÁBADO  EN   HORAS DE   LA    ANOCHECER,  Y  EL FUE POR UN 
RENAULT DIECINUEVE,  Y VIVIÓ QUE LA CAMIONETA ESTABA  EH 
ESTACIONADA  EH AHÍ  AL  …(I)… SIGUIENTE    AL    AUTO, ÉL   Y  DIO 
UN DETALLE,  QUE LA CAMIONETA ESTABA    MAL TERMINADA  SOBRE 
EL FRENTE  EN  COMO MAL PINTADA  MAL    TERMINADA   LA    PINTURA   
EN EL FRENTE EH EN OTRO MOMENTO  CUANDO ESTABA RECLUTADO 
BARREDA Y BAREIRO,  BARREDA, ME REFIERE    QUE    LA    
CAMIONETA    ESA ESTABA TOCADA,  EN EL FREN,   EN EL FRENTE EN 
LA PARTE  ARRIBA,  PORQUE ÉL  LA HABÍA QUERIDO GUARDAR  EN    EL 
GARAJE   DE SU CASA,  NO LA CAMIONETA QUE EXPLOTO    EH O SEA 
LA, LA DEL ATENTADO,  SI NO LA CAMIONETA  ROBADA, LA QUE 
CORRESPONDÍA  AL CHASIS,  QUE EXPLOTO  EN EL ATENTADO,  PERO   
CON   EL MOTOR  ORIGINAL  EL ROBADO,  O SEA EN  QUE   LA    TENIA  
UNA VEZ QUE LA PERSONA  QUE LA ROBA  LA CAMIONETA,  PARA 
DESPUÉS  QUE   TELLELDÍN,   LA  DUPLIQUE,   SE LA ESTACIONO  SE   
LA    DEJO    A    LA VUELTA  DE LA CASA,  Y QUE DESPUÉS EH   ESTA  
EH TELLELDÍN,  HABÍA QUERIDO ESTAR  BUSCAR UN  LUGAR PARA   
ESCONDERLA,  PORQUE ES LA QUE TIENE  PEDIDO DE CAPTURA,  
PORQUE   ES    LA QUE SÉ LA HABÍA ROBADO,  ESTABA CON, CON EL 
MOTOR  ORIGINAL     LA CHAPA REAL,  BUENO ESE  TOQUE,  LO 
IDENTIFICA DESPUÉS    EH  NO DESPUÉS PRIMERO YOMBRON,  
CUANDO DECLARA,  QUE     HABÍA     VISTO  QUE ESTABA MAL 
TERMINADA  LA, LA  CAMIONETA EN LA PARTE DE ARRIBA. 
− UNA  REPARACIÓN. 
− PARA   …(I)…  EH  CON EL OTRO SEÑOR  ESTE  CANORE DUL,  QUE  
YA SE EMPIEZA A INVESTIGAR  EL SE PIDEN TODOS LOS  UN LISTADO 
COMPLETO  DE    SUS    DE SUS CELULAR   Y   SE LO EMPIEZA  A 
INVESTIGAR  SÉ …(I)… SE INVESTIGA  SÉ BUENO  SE INFORMA AL 
JUZGADO Y DESPUÉS LO ALLANAN …(V.S)… 
− …(V.S)… RECUERDA  CUANDO …(V.S)… 
− …(V.S)… TODO ESO  CREO QUE …(V.S)… 
− …(V.S)… CUANDO DECLARA   YOMBRON …(V.S)… 
− …(V.S)… HAY …(I)…  LE MANDO TAMBIÉN  A TOMAR LOS  
TELÉFONOS,  INCLUSO   A    LOS     DE    INVESTIGACIONES  MÍO MANDE 
A COMPRAR  ALGO  NO   SÉ A COMPRAR   UNA   ALMOHADA  O ALGO  
QUE  TODAVÍA TENGO    LA     FACTURA  …(I)…  CON  TODO ESE 
TRABAJO  ESO ERA …(I)…  ERA   UN    DÍA    UN  DÍA Y PICO,  EH SE 
TOMARON BUENO   LOS TELÉFONOS,  Y   DESPUÉS CREO QUE 
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TAMBIÉN  MAS ADELANTE ALLANARON   PERO AHÍ NO INTERVINIMOS 
NOSOTROS. 
− RECUERDA    CUANDO  DECLARA  YOMBRON,  CON ESTE DATO 
QUE  SÉ …(V.S)… 
− …(V.S)… NO …(V.S)… 
− …(V.S)… RECORDABA. 
− NO,    NO    PERO LO RECUERDO  PORQUE ES  QUE ESTA QUE 
ESTABA MAL TERMINADA. 
− BIEN   ESTE    ANTE  ANTES  DE HACER UN CUARTO INTERMEDIO 
PARA NO PERDER    LO   QUE  USTED  LA SECUENCIA  QUE  VINIMOS 
LLEGANDO  EH   FACILÍTEME    EH  ESA DOCUMENTACIÓN  QUE USTED 
MENCIONO AHORA     EL    BLANCO      ESTE      QUE USTED MENCIONO  
ESE LISTADO  DE    QUE     SE    HIZO  A PARTIR  DE  LO QUE USTED LE 
PIDIÓ AL   REGISTRO   DE    LA    PROPIEDAD    AUTOMOTOR  Y NO SE SI  
HIZO ALUSIÓN  A ALGUNA OTRA   DOCUMENTACIÓN MAS. 
− SI TENGO UN  MONTÓN. 
− NO,    NO DE    LAS   QUE USTED    MENCIONO HASTA AHORA, CREO 
QUE USTED     DIJO     QUE   TENIA     LOS LISTADOS  DEL TEMA DE  LAS 
PATENTES  Y LOS EL  ENTRE CRUZAMIENTO …(V.S)… 
− …(V.S)…    SI    …(V.S)…   ESTA,     ESTO    ES    LO   DEL    RENAULT   
SEIS. 
− SI, EL RENAUT SEIS, ERA EL  DE CÓRDOBA. 
− CLARO,   EL    DOS,    SEIS,      TRES,     ESTOS    SON LOS  
ORIGINALES  SON    MODELOS  DE  LAS PLANILLAS,  EH DE LAS 
CAMIONETAS PROCESADAS    POR      NUMERO  DE MOTOR  O NUMERO 
DE CHASIS,  Y  POR  DOMINIO   Y     DEL    DÍA     VEINTICINCO  …(I)…   
SON MODELOS …(V.S)… 
− …(V.S)…  PERFECTO   Y     EL     BLANDO     QUE NOS DIJO QUE 
TENIA  POR AHÍ, AHÍ   TENGO UN BLANCO PARA MOSTRARLE …(V.S)… 
− …(V.S)… NO  TODAVÍA    ACÁ   ESTA LO DE  ESTO ES UN  EL 
PROCESO  DE LA TRAFFIC,   ROBADAS  OH, OH CON RECUPERO 
…(V.S)… QUE  ES LO OTRO    QUE      SE INVESTIGO  TAMBIÉN QUE 
BUENO NO LO DIJE  …(I)…  SON    ORIGINALES   NO Y ESTOS  TODOS 
ESTOS LEGAJOS SON LOS  EH  LAS SECUENCIAS  DE LOS ÚLTIMOS 
CUATRO NÚMEROS LAS  COINCIDENCIAS     DE LAS TRAFFIC, CON  DE 
LOS ÚLTIMOS CUATRO NÚMEROS DE MOTOR  CON TODAS LAS  
VARIACIONES  TOMANDO DE A CUATRO,    DE    A    TRES,    DE   A     
DOS,    O    DE A UNO,  ESTO SE LO DEJO. 
− ESTE ES EL BLANCO  QUE ME DICE. 
− ESE UN  BLAN,  UN MODELO   DE BLANCO  QUE ENCONTRÉ  QUE 
MANDABA  A   AL JUZGADO  PERO ESO  LA  INVESTIGACIÓN  UN POCO 
MAS ADELANTE. 
− HE ACÁ  USTED DICE,  EH DE  JAIME, USTED  EH …(V.S)… 
− …(V.S)… SÍ  …(V.S)… 
− …(V.S)… CUAL      ERA       SU     NOMBRE    DE ENCUBRIMIENTO  
DIGAMOS PARA  MANEJARSE EN LA CAUSA, CUAL UTILIZABA   
HABITUALMENTE. 
− NO-JAIME, PERO ESO ES UN APODO, DE. 
− NO POR ESO  CUAL ERA, CUAL ERA SU APODO. 
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− NO-JAIME,  PERO ESO  VIENE …(V.S)… 
− …(V.S)…  JAIME …(V.S)… 
− …(V.S)…  DE HACE  MUCHOS AÑOS,  CUANDO JAIMITO …(V.S)… 
− …(V.S).. HA …(V.S)…   JAIME, Y USTED  HABITUALMENTE  
ACOSTUMBRABA A ENVIAR ESTOS BLANCOS  ASÍ. 
− SÍ …(V.S)… 
− …(V.S)…  ACÁ DICE  EH PARA  JAVIER DE  GAMAS. 
− SI        OH,       OH         ESCRITOS  EH A  MAQUINA Y LLEVADOS   EN 
LA MANO. 
− HA JA,  TENIA A  ALGUIEN  ASÍ  EN PARTICULAR  A QUIENES DIRIGIR 
ESTOS BLANCOS,  SIEMPRE ERA ESTE SECRETARIO  O …(I)… 
ACOSTUMBRABA   …(V.S)… 
− …(V.S)… O     EL  O VELAZCO, PERO DE TODO ESTE TIPO DE, DE, 
DE COSAS      NO  ASÍ      DE     INVESTIGACIONES  …(V.S)… ESO ERA UN  
ANÁLISIS     DE,      DE      LÍNEAS    EH  CON     LOS CONTACTOS DE 
MONJO,  Y      DE    TODO     EL     GRUPO DE TELLELDÍN …(I)… BUENO 
DESPUÉS TENGO     LOS      OFICIOS QUE ESTAN EN LA CAUSA   CON LO 
QUE SÉ  BUENO …(V.S)…   LO     QUE      SE       APORTO  DE BARREDA Y 
BAREIRO,  PERO …(V.S)… 
− ...(V.S)… NO, NO  …(V.S)… SÍ ESTA EN LA CAUSA  NO …(V.S)… 
− …(V.S)… ES TEMA JAIME. 
− NO, NO, NO  LO QUE ESTA EN LA CAUSA …(V.S)… 
− …(V.S)…  TENGO,      TENGO     LOS OFICIOS  IDENTIFICADOS DE 
DONDE  SE     INFORMABA   OFICIALMENTE  A SU VEZ LA  HAY COSAS 
QUE NO QUE  NO IBAN   ASÍ CON. 
− NO …(I)… OFICIOS   CON FIRMAS, SELLO  …(V.S)… 
− …(V.S)…  SU SECRETARIO NO …(V.S)… CLARO QUE ESO LO HACIA   
EN LA  PARTE  DE ACUERDO A COMO  …(V.S)… 
− …(V.S)… NO, NO ESO, ESO ESTA EN LA CAUSA  NO. 
− ESTA  LO TENGO  POR ACÁ  PERO. 
− HE ESA  ES SU  PUÑO Y LETRA   NO. 
− SÍ. 
− O     SI,        BIEN Y ANTES …(I)…  LA DOCUMENTACIÓN QUE NOS  
ACOMPAÑA  ES         MUY        NUMEROSA,   NO SÉ YO CREO QUE ES   
MÁS  ATENDIBLE   QUE VA A ESTAR  A  …(I)… EN SECRETARIA  Y LAS 
PARTES PODRÁN CONSULTARLA  EN EL CUARTO INTERMEDIO O EN 
ALGÚN   …(I)… EN  ALGUNOS DE LOS CUARTOS INTERMEDIOS,  
SUPONGO YO  PERO ESTE, DOCTOR. 
− SEÑOR  PRESIDENTE,  LO QUE SÍ SERIA INTERESANTE  ES QUE EH 
SE APORTE   TODA LA DOCUMENTACIÓN  POSIBLE  QUE TENGA O QUE 
SE PUEDA     LLEGAR  A  VER  COSA  DE QUE NO  VOLVER A REPETIRLO 
…(V.S)… 
− …(V.S)…  ES QUE  SABE QUE PASA QUE YO CREO  LA VAMOS A 
…(I)… LA DOCUMENTACIÓN  PARA COMPRENDER  QUE ES LO QUE NOS 
ESTA APORTANDO   VA A SER MÁS CONVENIENTE  ...(V.S)... 
− ...(V.S)… POR TRAMOS …(V.S)… 
− …(V.S)…   QUE  PREVIAMENTE  EH NOS EXPLIQUE EL TESTIGO  
QUE ES LO QUE NOS …(I)…  TIENE EN SU PODER, HAY UNA PREGUNTA   
PERDÓNEME UN  SEGUNDITO,  NO ME A QUEDADO CLARO …(I)… LO 
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EXPLICITO  Y YO NO SÉ LO COMPRENDÍ,  COMO SE LLEGA A  JET 
PARKINS, SE LLEGA  COMO SE LLEGA A JET PARKINS. 
− HE LA EMBAJADA  ISRAELÍ, PORQUE GISER, FUE AVISAR  A LA 
EMBAJADA ISRAELÍ. 
− HA LO, LO  RECIBEN POR LA EMBAJADA ISRAELÍ,  LE CONTÓ  EH ES 
DECIR USTED DICE,  ESTE DATO  LO SABE PORQUE GISER,  LE DICE YO 
FUI A LA EMBAJADA  …(V.S)… 
− …(V.S)… NO, NO, NO, NO, NO LA EMBAJADA  ISRAELÍ. 
− LES CUENTA QUE VINO …(V.S)… 
− …(V.S)… NO  EN, EN   JET PARKINS,  HUBO EN TAL LUGAR  HUBO 
UNA CAMIONETA  CON GENTE RARA, ESE ES EL DATO NADA MÁS. 
− BIEN. 
− A TODO ESTO  DE TODOS LOS ESTACIONAMIENTOS SE IBAN 
SACANDO  EH LISTADOS CON TERMINACIONES  …(V.S)… 
− …(V.S)… YA  HABÍAN PASADO POR JET PARKINS …(V.S)… 
− …(V.S)… YO  TENGO ALGUNOS  DE JET PARKINS,  TAMBIÉN LAS 
TERMINACIONES  DE TODO ESO SE RELEVO  TODO  NO …(V.S)… 
− …(V.S)…  YA  HABÍAN PASADO ANTES  DE LA NOTICIA DE LA 
EMBAJADA  ISRAELÍ. 
− YA  HABÍA. 
− SÍ  YA HABÍA PASADO  GENTE DE LA SECRETARIA  POR JET 
PARKINS, ANTES  DE TENER ESTA  INFORMACIÓN  DE LA EMBAJADA. 
− NO  PORQUE ESTABAN EN OTROS ESTACIONAMIENTOS  PORQUE 
ESO EH ESO  OCURRIÓ  EL VEINTIUNO,  EL DIECIOCHO, DIECINUEVE, 
VEINTE, VEINTIUNO,  TODAVÍA NO. 
− PERFECTO,  BIEN VAMOS HACER UN CUARTO  INTERMEDIO 
…(V.S)… 
− …(V.S)… PERDÓN SEÑOR PRESIDENTE. 
− DOCTOR MORENO. 
− SI EH LOS OFICIOS   QUE EL TESTIGO PROPUSO  ACOMPAÑAR  SI 
BIEN ENTIENDO LAS RAZONES   DEL SEÑOR PRESIDENTE  DE QUE 
ESTA EN LA CAUSA  ESTA DEFENSA NO  PUEDE  TENER CONSTANCIA  
DE LO MISMO  PRIMERO PORQUE  LO  DESCONOCE Y SEGUNDO 
PORQUE A UNA  SI FUERAN QUE ESTUVIERAN  EN LA CAUSA  HAY 
PARTES QUE ESTAN PARTE TIENE VEDADA,  RESPECTO  AL 
CONOCIMIENTO DE LA MISMA  …(V.S)… RAZÓN LA POR CUAL  SOLICITO  
QUE  ESTE SE PONGAN TAMBIÉN  ESTE CON EL MISMO  EFECTO  QUE 
LOS  ANTERIORES  A DISPOSICIÓN DE LAS PARTES GRACIAS. 
− ME PARECE  ENTENDIBLE  DOCTOR  ESTE EN LOS PRÓXIMOS  
TRAMOS LE VAMOS A SOLICITAR  AL  TESTIGO QUE LOS APORTE, 
HACEMOS UN CUARTO INTERMEDIO DE  TREINTA MINUTOS. 
− DE PIE POR FAVOR. 
− GRACIAS  TOMEN ASIENTO POR FAVOR,  QUE PASE EL TESTIGO 
POR FAVOR,  TOME   ASIENTO POR FAVOR. 
− GRACIAS. 
− LE HAGO  UNA PREGUNTITA,  ESCHUSO,  EN RELACIÓN A ESTA  
QUE NOS ACOMPAÑO. 
− SÍ. 
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− ACÁ EN  ESTE  RELEVAMIENTO  POR NUMERO DE MOTOR,  USTED 
DICE QUE DESPUÉS QUE VAN A MESIN,  YA TIENEN ÉL NUMERO DE 
MOTOR, CHEQUEAN    EL LISTADO Y AHÍ  SACAN ESTO QUE USTED NOS 
ACOMPAÑO DONDE   ES …(I)…  O ES. 
− ES …(I)…  ES …(V.S)… 
− …(V.S)… NO ES EL QUE SE CONSULTO. 
− ERA CLARO  ERA UN MONTÓN  DE  HOJAS DE ESAS  ERAN TODAS 
LAS TRAFFIC. 
− HA  POR ESO. 
− …(I)… POR  MOTOR  TODAS DESPUÉS AHÍ  …(V.S)… 
− …(V.S)… ACÁ   NO ESTA  EL MOTOR DE MESIN …(V.S)… 
− …(V.S)… NO,  NO, NO, NO PORQUE …(V.S)…  ESO YA NO   PERO  
TODOS POR CHASIS,  TODOS POR EH  DOMINIO,  DESPUÉS ESTAN LAS  
COINCIDENCIAS  CON LOS ÚLTIMOS NÚMEROS  DE ATRÁS  ESO ES 
PARA  ES UNA MUESTRA. 
− PERFECTO. 
− Y  TIENEN  ES EL ORIGINAL  Y LA FECHA DE PROCESO  
VEINTICINCO, QUE ES   LO QUE ME ENTREGAN EL VEINTICINCO A LA 
MAÑANA. 
− BIEN. 
− LO,    LO     OTRO     ES  UN MONTÓN DE  ERAN UN MONTÓN DE 
HOJAS  NO. 
− SÍ …(V.S)… 
− …(V.S)…  LO QUE PUDE  RESCATAR. 
− HE SI LE PARECE  SI  SEGUIMOS  EN LO POSIBLE  
CRONOLÓGICAMENTE …(V.S)… 
− …(V.S)… TENGO  MAS  PAPELES DESPUÉS SINO  DE LOS …(V.S)… 
− …(V.S)…  CON  LOS QUE  YA  HABLAMOS. 
− CLARO. 
− HABER DÍGAME  QUE ES  Y USTED  EL SECRETARIO LO VA. 
− ESTO ES LO QUE SE LES  PUSO  AL SEÑOR JUEZ,   EL VEINTISIETE  
EH ES EL ORIGINAL ESTO SE  LES PUSO   EN UN PIZARRÓN,  Y SON LA 
TODO EL TEMA  DE, DE CARLOS MARTÍNEZ,  JET PARKINS,  TODA LA 
PARTE  …(V.S)… 
− …(V.S)… UN  PANORAMA DE TODO …(V.S)… LO QUE HABÍA EN ESE 
MOMENTO …(V.S)… 
− …(V.S)… O SEA   HE ACÁ NO ESTA LA DETENCIÓN  DE TELLELDÍN,  
LA  DETENCIÓN  DE  TELLELDÍN,  SE PRODUCE  CUANDO UNO ESTA  
EXPLICANDO ESTO, ESTO ES TODO LO.                                                     
− ESO. 
− ESTO  ES OTRO MODELO  DE INFORME QUE  SE LE HACIA AL 
JUZGADO  DE ACUERDO   A LAS  INVESTIGACIONES Y DE ACUERDO AL 
ANÁLISIS DE LAS EH DECLARACIONES   DE LAS PERSONAS QUE  IBAN 
DETENIENDO  EH ESTAN A MAQUINA  Y  TIENE LA ULTIMA PARTE  
ESCRITA EN BIROME,  POR MÍ, O SEA  ESTO IBA  DIRIGIDO  AL, AL 
MAGISTRADO  YA SE SUGIEREN  NOS PERMITA REALIZAR   LOS 
CAMINOS INVESTIGATIVOS,  Y OPERACIONALES  ES ASÍ COMO SE  
TRABAJABA NO  VEO  O SEA SE CONSULTABA  PERO TAMBIÉN SE LO 
MANDABAN   EN ESTE TIPO DE PAPEL.      
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− ESTO USTEDES LO  ENVIABAN  ESTE USTED SABE  SI ESTO, ESTO 
SE AGREGABA A  LA CAUSA  USTED CONOCIÓ  …(I)…  NO SE 
AGREGABA …(V.S)… 
− …(V.S)…  NO ESO ERA  LA, LA  EH  …(I)… UNO IBA INVESTIGANDO  
Y ERAN LAS PROPUESTAS PARA QUE  TUVIERA CONOCIMIENTO  
…(V.S)…  Y NOS AUTORIZARA. 
− BIEN COMO SE CANALIZABA   ESTO USTED  MANDABA ESTO 
…(V.S)… 
− …(V.S)… O SÉ LO DÁBAMOS   O SI NO LA AUTORIDAD MIA  SE LO 
DABA …(V.S)…  Y DESPUÉS BUENO …(V.S)… 
− …(V.S)…  COMO LLEGABA LA  RESPUESTA  A LAS …(V.S)… 
− …(V.S)…  QUE SI QUE LO  HICIERA. 
− HE. 
− QUE LO HICIERA, QUE. 
− COMO LE LLEGABAN. 
− HA POR LA ORDEN  DE …(V.S)…  
− …(V.S)… POR JEFE …(V.S)… 
− …(V.S)… O SI ERA …(V.S)… 
− …(V.S)…  O   HABLABA    EL    SECRETARIO, EL DOCTOR GALEANO 
…(V.S)… 
− …(V.S)…   SI ERA  DIGAMOS  CON LA CONSULTA  CON EL DOCTOR 
GALEANO,  COMO POR EJEMPLO   EL TEMA DEL RECLUTAMIENTO  DE 
LOS DOS POLICÍAS,  ESO ERA VERBAL. 
− HA JA. 
− PERO SINO  ESO ME DECÍAN BUENO  SI  PREPARA UN INFORME  Y 
LO PREPARABA  Y DESPUÉS ME, ME  DABAN EL OKEY,   AHÍ ESTAN LOS 
CAMINOS  MUCHOS DE LOS  CAMINOS  INVESTIGATIVOS,  DEL 
PRINCIPIO, EH ÉL Y ESTO  QUE ESTA  ACÁ ES LO DE  …(I)… LOS 
OFICIOS,  DONDE SE INFORMARON  EH LAS  INFORMACIONES  
APORTADAS POR LOS POLICÍAS,  Y ACÁ  VAN A VER  HAY  UN HECHO 
PECULIAR  HAY UN OFICIO,  QUE  LO QUE HABLA DE MIGUEL  JAIME,  
ESTA CON UNA FECHA EH PRIMERO CON UNA FECHA  EL RESULTADO    
DE LA INVESTIGACIÓN  Y CON OTRA FECHA POSTERIOR LA  
INFORMACIÓN ORIGINAL  ESO ES PORQUE NO SE HACIA   EN TIEMPO 
REAL,  O SEA LA LAS INFORMACIONES  IBAN POR OTRO LADO,  VERBAL 
O CON ESE TIPO DE BLANCOS. 
− HA JA.  
− Y DESPUÉS   SE FORMALIZABAN  EN, EN OFICIOS …(V.S)… 
− …(V.S)… Y A VECES  SÉ PRODUCÍA UN DEFASAJE. 
− NO ACÁ, ACÁ  HAY  UNO POR EJEMPLO,  PERO ESTO, ESTO TIENE 
ESTA EN LA CAUSA PORQUE  ESTOS SON LOS OFICIOS,  NO. 
− BUENO.  
− PERO BUENO …(V.S)… ESTO LO …(V.S)… 
− …(V.S)…  EL TEMA DE LOS OFICIOS …(V.S)… 
− …(V.S)…  CLARO LO QUE HABÍAN PEDIDO POR AHÍ …(V.S)… 
− …(V.S)…   A PERFECTO, PERFECTO …(I)… SI   LO VAMOS A EXHIBIR 
ENTONCES,     Y COMENCEMOS  POR ÉL, EL  PRIMERO  QUE NOS 
FACILITO, ESTE, ESTE  SI, SI, SI ESTO ERA  UNA …(I)… DE MEMORIA 
PARA LA EXPOSICIÓN ESA  QUE SE LE EFECTÚA  …(V.S)… 
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− …(V.S)…  LO   QUE ESTABA ESCRITO  QUE DESPUÉS YO  …(I)… EL 
NOM,  NO LEYENDO  PERO  LE DIGO EXPONIENDO EN UN PIZARRÓN  
…(V.S)…  QUE TODAVÍA CREO QUE LO TENEMOS …(V.S)… 
− …(V.S)… HA JA …(V.S)… 
− …(V.S)…  HE TODO  ERA LO QUE EH INVESTIGADO,  DESDE EL 
PRINCIPIO  CON  LAS  PUNTAS DE  LO QUE HABÍAN SALIDO  DE JET 
PARKINS,  HASTA EL  MOMENTO DE,  DE LA  DETENCIÓN  DE 
TELLELDÍN,   O SEA,  A  PARTE DE TODA LA PARTE ISLÁMICA  NO  QUE 
SE LE DIERON  TODO  …(I)… O SEA TODO LO, LO QUE  RECOGIDO  
HASTA ESE  MOMENTO  DE TODOS LOS BLANCOS ISLÁMICOS,   PERO 
CON  FOTOS,  CON  TODO EL TRABAJO NO, SOBRE RAVANI. 
− SEÑOR PRESIDENTE. 
− DOCTOR …(V.S)… 
− …(V.S)… PREGUNTA  CON  RESPECTO A ESTOS A ESTOS 
BLANCOS, QUE SÉ ESTAN EXHIBIENDO. 
− ME,  ME  PERDONA SI LO DEJAMOS DOCTOR PARA, PARA NO 
PERDER SI NO  NOS VAMOS  A DESORDENAR  EL TEMA  …(I)… 
PORQUE, USTED ACÁ SE DICE  ENTRE, ENTRE  VISTAS  CREO QUE ES 
ÉL TITULO  NO DICE EN LA HOJA EN LA PAGINA  ANTERIOR,  SI NO EH   
LEÍDO MAL, ENTREVISTAS  ESE ES SINÓNIMO  DE LO QUE SURGÍA DE 
LAS DECLARACIONES  O HABÍA  ENTREVISTAS. 
− ENTREVISTAS  COMO  EH CUANDO YO MANDE  A LOS AGENTES  A 
HABLAR  EH CON  BORAGNI,  EL  VEINTI  EL VEINTISIETE,  EN  
NOSOTROS ES MUY COMÚN  PARA LO QUE ES LA PARTE 
INVESTIGACIONES  EH  IR Y TOCAR TIMBRE  Y  HABLAR CON LA GENTE  
ES UN TIPO DE  ES UNA FORMA DE INVESTIGAR. 
− HA JA. 
− NO POR ESO YO  VEÍA  QUE ME PREGUNTABA  COMO ERA EL TEMA  
DE ENTRAR AL DOMICILIO  PARA NOSOTROS  MUCHAS VECES VAMOS 
Y  INCLUSO EN LAS  SOLICITUDES,  DE VISA,   CUANDO HAY LAS 
GARANTÍAS  DE   VISA DE  GENTE  QUE VIENE  NOSOTROS VAMOS Y 
TOCAMOS TIMBRÉ  Y   HABLAMOS     EH     ES    NORMALMENTE ES, ES 
LA FORMA DE INVESTIGAR. 
− ESTA  …(I)…  NO  DANDO A CONOCER …(V.S)…   
− …(V.S)… AHÍ HABLA  DE COTORAS,  ALLÁ  ARRIBA ES  …(V.S)… 
− …(V.S)…  SÍ …(V.S)… 
− …(V.S)… SI LA CAMIONETA    SINIESTRADA FUE  VISTA EN LA 
PUERTA DEL DOMICILIO,  BUENO   VAN  DOS GENTE  ENTREVISTAN 
GENTE  Y AHÍ SALIÓ, QUE SI LA HABÍAN VISTO  …(V.S)… 
− …(V.S)… PERDÓN YO, YO  ENTENDÍ …(I)… QUE USTEDES,  
TRATABAN DE HABLAR CON  COTORAS,  PARA …(V.S)… 
− …(V.S)… NO, NO CON  COTORAS …(V.S)… NO  ESO ES  …(I)… DE 
LOS DICHOS DE COTORAS. 
− HA PERFECTO. 
− ES TODA LA INVESTIGACIÓN    QUE SE VA HACIENDO EN EL 
TERRENO,  ESO ES LA …(V.S)…  DESCRIPCIÓN   DE NO YO CON 
COTORAS,  NO, NO HABLE NUNCA …(V.S)… 
− …(V.S)…NO, NO, NO, NO  …(V.S)… PENSÉ …(V.S)… 
− …(V.S)… NO LO CONOZCO …(V.S)… 
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− …(V.S)…  QUE ERA UNA  ENTREVISTA QUE TENIA  GENTE  NO SÉ SI 
DANDO A CONOCER  O NO   SU  A DONDE PERTENECÍAN  PERO   EN 
ESTE CASO PODÍAN  …(I)… EH   CON COTORAS,  O CON  NITZCANER,  
EN ESTOS CASOS  USTED NO NUNCA  ENTREVISTABAN A  NINGUNO  
DE ESTAS PERSONAS. 
− NO, NO, NO SOLAMENTE   ANALIZÁBAMOS   LAS DECLARACIONES  Y 
DESPUÉS,   A VECES EH   HASTA PROPONÍAMOS,  EN OTRAS QUE 
PREGUNTAS  HABÍA QUE  HACERLE  …(V.S)… OTRAS NUEVAS 
INDAGATORIAS,  PERO  NOSOTROS NO TOMÁBAMOS CONTACTO, NO 
SÉ AHÍ SURGE  QUE PESE   A …(I)…  HABER ENCONTRADO   DESPUÉS 
LA CAMIONETA   EL  TEMA DE LORENS,  SE SEGUÍA TRABAJANDO  EN 
PARALELO,  CON EL  TEMA  TELLELDÍN,  O SEA NO SE ABANDONABA  
LAS UNA PISTA  POR OTRA,  TODO IBA  EN PARALELO IBA SUMANDO 
TODO …(I)… Y CALIL, SALÍAN DE LAS LÍNEAS  CREO QUE EN  UNA DE 
LAS GRABACIONES DE    LAS  INTERVENCIONES  SE NOMBRABAN  A 
ESAS PERSONAS  LOS ESTAN …(I)…   ESO COMBINABA TODO,  Y LA 
AGENDA DE SU HERMANO CARLOS,    ERA       PORQUE LE DECÍA QUE 
LA TUVIERA  ESCONDIDA,  O ALGO  …(I)…  UNA, UNA TRANSCRIPCIÓN  
QUE HABLA, AHÍ ES DONDE LE SOLICITÁBAMOS  LAS AGENDAS  
TAMBIÉN. 
− ESE, ESE MANUSCRITO,   CATORCE DE EXPLOSIVO,  QUINCE  DE 
NUEVAS ENTREVISTAS,  ESTACIONAMIENTO,  DIECISÉIS,  FALTA 
ENTREVISTA  A PERSONA QUE LLAMO  …(V.S)… EL  SÁBADO …(V.S)…  
CERO OCHO A TELLELDÍN. 
− SI DEBE HABER …(V.S)…  SALIDO   A OTRA PERSONA  QUE HABÍA 
LLAMADO YOMBRON …(V.S)… 
− …(V.S)…  EN, EN EL TEMA DE  EXPLOSIVOS,  QUE, QUE, QUE ERA. 
− EN EL TEMA DE EXPLOSIVOS,  EH  LOS ISRAELÍES,  SÉ  EN EL 
GRUPO RESCATE  HABÍAN  VENIDO   CON UNA  TENÍAN UNA MAQUINA  
PARA ASPIRAR GASES  PARA SACAR  EL ESPECTRO  A TRAVÉS  DEL 
GAS   DEL ESPECTRO GASEOSO SACAR  LA COMPOSICIÓN  ENTONCES 
LO QUE SE HIZO,  SE PROPUSO  IR …(I)…   TOMAR MUESTRAS DE CADA 
FABRICA  DE EXPLOSIVOS,  QUE TENÍAN EN  NITRATO DE AMONIO,  EN 
EL PAÍS,   MAS LAS IMPORTADORAS,  EH, EH JUNTAS   ESAS MUESTRAS  
MANDARLAS A ISRAEL, A QUE LAS HICIERAN ESTALLAR   Y TOMARAN 
EL, EL ESPECTRO GASEOSO,  PARA COMPARAR SI …(V.S)… 
− …(V.S)… SÍ HABIA  …(I)… 
− SI ERA EL MISMO  O SEA SI  HABÍA   ALGUNA CORRELACIÓN  ENTRE  
ESE EXPLOSIVO  Y EL QUE HABÍA  OCURRIDO   EN EL ATENTADO, EH 
NINGUNO DIO POSITIVO,  INCLUSO  ESE EXPLOSIVO,   QUE   DE UNA 
COMERCIALIZADORA  QUE VENIA  DE  QUE TRAÍA DE BRASIL,  INCLUSO 
SE DETECTO  TAMBIÉN   EN ÉL  INVESTIGANDO UNA FABRICA 
CLANDESTINA  CREO EN AZUL O EN OLAVARRÍA,   NO RECUERDO   
BIEN QUE TAMBIÉN  EH SE DETERMINO QUE TAMBIÉN   SE ALLANO,  SE 
TOMARON LAS  MUESTRAS  PERO BUENO ERAN FABRICANTES   
TAMBIÉN EN FORMA CLANDESTINA  DE EXPLOSIVOS NO, ESO ESTA  
TODO EN LA CAUSA …(I)… UN OFICIO  Y FUIMOS RECORRIENDO TODAS  
LAS, LAS FABRICAS  DESPUÉS ISRAEL, CONTESTO,  QUE NO, NO SE  
CORRESPONDÍA  CON, CON  EL  ESPECTRO QUE SE HABÍA TOMADO.  
− …(I)… AQUÍ QUE NOS  NUESTRA  HABER. 
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− LO IMPORTANTE  QUE  EN LA HOJITA QUE SIGUE ATRÁS  PERO 
ESTOS SON  CUANDO LE  ENVIAMOS TRANSCRIPCIONES  DE 
CONTROLES TELEFÓNICOS. 
− HA  JA. 
− DE PERO EN LA  …(I)…  LO QUE VENIA AL TEMA  ES  EN LA HOJITA 
DE ATRÁS, QUÉ AHÍ ES DONDE   ES EL DATO  DE …(I)… SÉ HABÍA 
LLEVADO  EL FORD SIERRA,  DEL  LA GRÚA   Y ESO ESTA CON FECHA 
…(I)…  POSTERIOR A LA ANTERIOR  QUE ERA   EL TRABAJO  DE 
CUANDO YA SÉ  HABÍA DETECTADO  ÉL  ...(I)… Y TODO   NO O SEA LA 
INFORMACIÓN SE APORTABA  PERO NO, NO CORRESPONDE   LA   EL 
PERIODO  O SEA PORQUE PRIMERO  IBA    O     EN       FORMA      
VERBAL  O EN FORMA  LO   BLANCO  NO …(I)… DE CÓMO  SE  
TRABAJABA, AHÍ HAY UNA MUESTRA, ES ESE ESTA ANTES  DEL OTRO,  
EN  REALIDAD ES CONSECUENCIA, AHÍ HACE REFERENCIA  AL RADIO    
MENSAJE   PORQUE ESO FUE OTRO DE LOS  DE,  DE LOS ANÁLISIS 
TAMBIÉN    TODO     EL     TEMA DE LOS RADIO MENSAJES  DE LOS  
MENSAJES  QUE  TENÍAN  EN EL APARATO ERA  LA, LA   CORRELACIÓN  
DE CÓMO SERRABA LO IMPORTANTE ESTA EN LA HOJITA QUE SIGUE 
ATRAS PERO ESTOS SON CUANDO LE ENVIABAMOS 
TRANSCRIPCIONES DE CONTROLES TELEFONICOS . 
− AHA. 
− DE PERO LA  LO QUE VENIA AL TEMA  ES EN LA HOJITA DE ATRAS 
QUE AHI ES DONDE ES EL DATO DE Y EN QUE EN VEZ SE HABIA 
LLEVADO EL FORD SIERRA DE LA GRUA Y ESO ESTA CON FECHA 
POSTERIOR A LA ANTERIOR QUE ERA EL TRABAJO DE CUANDO YA SE 
HABIA DETECTADO ...(I)... Y TODO O SEA LA INFORMACION  SE 
APORTABA PERO NO NO CORRESPONDE LA EL PERIODO O SEA 
PORQUE PRIMERO IBA O EN FORMA VERBAL EN FORMA ...(I)... COMO 
SE TRABAJABA AHI HAY UNA MUESTRA . ESE ESTA ANTES DEL OTRO 
EN REALIDAD ES CONSECUENCIA . AHI HACE REFERENCIA AL RADIO 
MENSAJE PORQUE ESO FUE OTRO DE LOS DE LOS ANALISIS TAMBIEN 
TODO EL TEMA LOS RADIO MENSAJES DE LOS MENSAJES QUE TENIA 
EL APARATO ERA LA CORRELACION DE COMO CERRABA. . 
− BIEN EH ESTIUSO CONTINUAMOS ENTONCES. SI SIGA CON SU 
RELATO. 
− SI TENGO MARCADO LO QUE FALTA COMPLETAR . 
− PERFECTO. 
− DE TODOS ESOS DIAS EH. 
− SI SI POR ESO VEO QUE ESTA PREPARADO ESTE. 
− DE LA BUSQUEDA POR EJEMPLO EN HOTELES POR CARLOS EH 
MARTINEZ SE UBICO UNO EN UN EN UN HOTEL ...(I)... EN UN HOTEL 
...(I)... SE UBICO A ALGUIEN PERO NO COINCIDIA BUENO EL 
DOCUMENTO ERA INEXISTENTE ASI QUE NO IBA A COINCIDIR PERO SE 
CONFIRMO BUENO QUE NO TENIA NADA QUE VER CON EL DE LA 
CAMIONETA CON EL QUE ESTABA ANOTADO ARRIBA Y DESPUES HABIA 
UN DEPARTAMENTO DEN LA DIRECCION NUESTRA QUE LO QUE SE 
LLAMA DEFENSA DEL ORDEN CONSTITUCIONAL QUE ES AL QUE LE 
ASIGNAMOS LA TAREA DE RELEVAR TODOS LOS HERIDOS Y DE IR  Y  
TOMARLE TESTIMONIOS A TODOS LOS HERIDOS DE LO QUE ERA LAS 
ENTREVISTAS PARA QUE ERA EL ...(I)... INFORMARAN LO QUE HABIAN 
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VISTO ESO CREO QUE TAMBIEN DEBE ESTAR EN LA CAUSA ESA ES LA 
OTRA TAREA QUE SE ENCARO ERAN ENTREVISTAS ESO OTRO 
DEPARTAMENTO DE CONTRA INTELIGENCIA . BUENO Y DESPUES HABIA 
TODO UNA TODO UN TRABAJO OPERATIVO SOBRE LOS DIPLOMATICOS 
IRANIES Y TAMBIEN SOBRE TODA LA COMUNIDAD DE O SEA SOBRE 
LOS BLANCOS EH DE LA COMUNIDAD LIBANESA DE FLORESTA Y 
TAMBIEN ...(I)... IRANI O SEA EL MARGEN DE LOS DE LOS CONTROLES 
TELEFONICOS HABIA INVESTIGACIONES Y TAMBIEN HABIA EH 
CONTROLES NO SEGUIMIENTOS TODO ESO TAMBIEN 
INDEPENDIENTEMENTE   LOS QUE VENIAMOS HACIENDO 
REGULARMENTE TAMBIEN SE INTENSIFICARON A TODOS A ESAS 
PERSONAS NO ESO LO LO QUE OCURRIO ENTRE LOS PRIMEROS 
TIEMPOS Y DESPUES SE INVESTIGARON TODOS LOS DOMICILIOS DE 
QUE TUVO TELLELDIN EH DIGAMOS REGISTRADOS NO INCLUSIVE 
ALGO QUE UNO QUE HABIA TENIDO A FIN DE LA DECADA DEL OCHENTA 
ACERCA DE LA AMIA EN LA CALLE PASTEUR .      
− ...(V.S)... ESO QUE ESTABA EN ESA NOTA ESOS DOMICILIOS . 
− CLARO. 
− ...(V.S)... . 
− TODO ESO . 
− SI. 
− Y DESPUES NO SE NOS QUEDA HABLAR DE LAS BUEN LAS 
INFORMACIONES QUE SE FUERON ABSTENIENDO DE DE LOS POLICIAS 
O DE HUGO PEREZ . 
− AHA VAMOS A A ENTRAR EN ESOS TEMAS UNA ACLARACION QUE 
ME HA QUEDADO EH ESTE ESTA PRESENTACION DE BOTEGAL TRAIDO 
POR BARREDA Y BAREIRO ESTO OCURRE EN QUE FECHA 
EXACTAMENTE . 
− Y TIENE QUE SER DESPUES DE NO SE ...(I)... . 
− BUENO TODAVIA ESTABAN COLABORANDO . 
− SI NO DENTRO . 
− NO NO POR ESO. 
− CUANDO EMPIEZAN A COLABORAR. 
− CUANDO EMPIEZAN A COLABORAR SI. 
− O SEA  ESO OCURRIO SERIA SETIEMBRE NO YO SE QUE ESO FUE 
UNOS MESES Y FUE. 
− DE QUE AÑO . 
− DEL NOVENTICUATRO . 
− DEL NOVENTICUATRO COLABORAN HASTA DICIEMBRE ME DIJO 
USTED NO . 
− EN DICIEMBRE YA QUE ES MAS O MENOS COMO COINCIDEN ESTAS 
INFORMACIONES AL JUZGADO. 
− ...(V.S)... YA SE CORTA EL RECLUTAMIENTO . 
− CLARO ME NO EL RECLUTAMIENTO O SEA LOS CONTACTOS . 
− LOS CONTACTOS. 
− PESE QUE HAY UN LLAMADO MAS PARA DONDE ME HABLA DEL 
PRESO . 
− EN ENERO . 

  

 
FOLIO 
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− SIN DARLE EL NOMBRE LE DIGO MIRA DIRIJITE O SEA ME DIJERON 
EN EL JUZGADO QUE TE DIRIJAS A ELLOS O SEA TE DIRIJAS O SE 
SIRIJAN A ELLOS POR LOS CANALES QUE CORRESPONDEN Y Y 
DESPUES POR ESE  TEMA EL PRESO  YO A QUE NO ME DAN EL 
NOMBRE NI SE SI ERA EL MISMO CUANDO ME DAN EL TRABAJO EL 
TRABAJO ME LO DAN EN PERSONALMENTE YO NO NO NO ME ACUERDO 
QUE FUE POR OFICIO EL DE SOLARI DE  LOS DICHOS Y BUEN HICE EL 
TRABAJO Y. 
− PERO USTED LLEGO A VINCULAR ESE PRESO QUE HABLABA . 
− NO ESO ME ENTERO DESPUES EH BUENO POR TODOS LOS LAS 
COSAS QUE SE EMPEZARON A DECIR EN AÑOS POSTERIORES Y EH LA 
DOCTORA ESPINA EN UNA CONVERSACION TELEFONICA CON UNA CON 
UN PERSONAL MIO LE DIJO QUE A ESA PERSONA LA HABIA ARMADO YO 
A SOLARI LO HABIA ARMADO YO   UNA COSA ASI POR TELEFONO A UN 
PERSONAL MIO . 
− AHA. 
− QUE ESTABA AFECTADO A LA INVESTIGACION. 
− LE DIJO PORQUE ENTENDIA ESO LA LA PORQUE PORQUE 
ENTENDIA LA DOCTORA ESPINA QUE ESTABA ARMADO POR USTED  O 
POR LA SECRETARIA . 
− EH NO ENTIENDO AL DIA DE HOY POR ESO TRAJE LOS PAPELES 
ORIGINALES DE LA INVESTIGACIONES QUE DIERON ORIGEN A PERO 
ESO LO DIJO Y SE LO DIJO A UN PERSONAL MIO QUE ESTA AFECTADO 
DIRECTAMENTE A LA INVESTIGACION ...(I)... POR ESO TRAJE LOS 
PAPELES . 
− ESTE QUE USTED LE DICE A NO SE SI BARREDO O BAREIRO QUIEN 
ES EL QUE LO LLAMA POR. 
− EH BARREIRO . 
− BAREIRO EH USTED TENIA ORDEN DE CUALQUIER COSA QUE LO 
LLAMA BARREDA O BAREIRO QUE SE DIRIJAN AL JUZGADO O. 
− SI QUE SE DIRIJAN AL JUZGADO ESAS YA LAS ORDENES . 
− HABIA. 
− QUE LE HABIAN DADO LOS SUPERIORES MIOS QUE YA ESO SE 
HABIA CORTADO Y PUNTO PORQUE ME IMAGINO QUE YA PARA ESA 
FECHA DEBEN HABER TENIDO O DEBEN HABER TENIDO ALGUN 
PROBLEMA O YA EN LA POLICIA O ALGUN LIO O SUMARIO NO SE YO YA 
ESO ME DESLIGUE YO DESPUES CON ELLOS YA NO VOLVI A HABLAR . 
− AHA. LE DICEN QUE YA NO TENGA MAS CONTACTO CON ELLOS . 
− SI LAS ULTIMAS LA ULTIMA VEZ QUE LO VEO CREO QUE ES EH FIN 
DE DICIEMBRE . 
− TUVO ALGUNA EXPLICACION DE PARTE DEL JUZGADO DE PORQUE 
SE CORTO ESTE TEMA DE BARREDA Y BAREIRO . 
− NO. 
− NO . PUDO  CHARLARLO EN ALGUNA OPORTUNIDAD CON. 
− NO LO QUE SI DESPUES DE TODO LO QUE OCURRIO LA RESULTA 
DE LAS DETENCIONES DE ELLOS  EH SI EL SOLO SABE INCLUSO MI 
DIRECTOR . 
− AHA. 
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− PARECE QUE EN LAS DECLARACIONES QUE YO NO LAS HE LEIDO 
EH HABLABAN DE LA COLABORACION  APARENTEMENTE EL JUZGADO 
MIRABA PARA OTRO LADO ESO YO DECIA Y HE ASISTIDO  LE HE DICHO 
AL JUEZ QUE ME TOME DECLARACION  NUNCA ME QUISO TOMAR 
DECLARACION ESO ME  CONSTA PORQUE ESTABA HASTA EL 
DIRECTOR MIO DE TESTIGO PORQUE NO HABIA NADA RARO Y ERA Y 
ESTABA TODO ACORDADO Y EH Y DESPUES ME ENTERO ME HACEN 
LLEGAR DESPUES DE MUCHOS AÑOS QUE LA SECRETARIA 
APARENTEMENTE MANDO AL EXPEDIENTE UN UN OFICIO PEQUEÑO  
DONDE ACEPTABA QUE HABIAN  TOMADO CONTACTO CON NOSOTROS 
ESO LO UNICO QUE CONOZCO . 
− QUE HABIAN TOMADO CONTACTO CON USTEDES Y  . 
− EH EH. 
− EN CUANTO AL PRODUCIDO DE ESE CONTACTO LA LA 
INFORMACION QUE SE PUDO. 
− ...(V.S)... . 
− NO SE ERA ME ACUERDO QUE ERA UN OFICIO QUE ESO CREO QUE 
LO HIZO LA PARTE JURIDICA EL DOCTOR ALEVATO EL. 
− AHA. 
− Y ME LO HIZO LLEGAR MI DIRECTOR PORQUE PERO MUCHOS AÑOS 
DESPÙES DESPUES DE LAS DETENCIONES . 
− ...(I)... INFORMANDO TAMBIEN QUE CONSENSUADO CON EL 
TRIBUNAL  SE HABIA. 
− NO SE ESO ESO A MI ME MOSTRARON LO QUE . 
− LO QUE SE MANDO . 
− LO QUE LO QUE SI LO QUE LE IBAN A CONTESTAR . 
− LO QUE LE CONTESTO. 
− QUE LE IBA A CONTESTAR QUE SI . 
− Y USTED CUANDO LE MUESTRAN ESO DICE PERO ACA FALTA 
PONER QUE. 
− ...(V.S)... . 
− NO NO NO YO NO PORQUE ESAS COSAS NO ENTIENDO YO LO QUE 
LE DECIA ERA BUENO SI TENIAN ESO COMO ESO HABIA ESTADO TODO 
EH HECHO EN FORMA NORMAL. 
− MMM. 
− NO HABIA NINGUN PROBLEMA QUE TOME DECLARACION QUE IBA Y 
LE DECLARABA EN LA CAUSA  QUE . 
− AHA. 
− COSA PORQUE HAY COSAS QUE ESTAN APORTADAS AHI . 
− ESO SE LO DIJO AL DOCTOR GALEANO O AL DOCTOR. 
− AL DOCTOR GALEANO . 
− AL DOCTOR GALEANO. 
− Y ESTANDO MI DIRECTOR Y DESPUES A MI DIRECTOR TAMBIEN 
PÒRQUE ESTO DURO MUCHOS AÑOS DESPUES TODAS ESTAS LAS 
HISTORIAS ESTAS DE  IDA VENIDAS Y NO BUENO ESO ESTA . 
− AHA Y QUE LE RESPONDIO EL DOCTOR GALEANO CUANDO USTED 
DECIA TOMEME DECLARACION. 
− NUNCA NO NO NO . 
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− USTED LE DIJO AL DOCTOR GALEANO TOMEME DECLARACION QUE 
YO VOY A  DECIR TAL O CUAL COSA . 
− SI SI EH INCLUSO CUANDO SE DECIDIO RECLUTARLO SE LE PIDIO 
PERMISO HAY MAS NO ESTABAMOS NOSOTROS SOLOS ...(I)... . 
− MMM. 
− HABIA PERSONAS TAMBIEN EXTRANJERAS ASI QUE . 
− MMM. PASEMOS AHORA ESTE USTED DIJO AL TEMA DE LOS 
POLICIAS CUENTENOS CUANDO CONOCE ESTE TEMA DE LOS POLICIAS 
QUE INFORMACION USTED O QUE SI INTERVINO EN LA BUSQUEDA DE 
INFORMACION RESPECTO DE . 
− LA LA INFORMACION ES PARA ES EH BUENO UNA ES  LA EL TEMA 
DE QUE QUISO GUARDAR LA CAMIONETA LA CAMIONETA ROBADA EN 
LA CASA Y POR ESO SE MARCO AHI Y ESO ES LO QUE DESPUES VIO 
...(I)... . 
− SI. 
− OTRO TEMA ES QUE PARECE QUE UNO DE LOS DOS CREO QUE 
BARREDA EL DOMINGO DIEZ LA ESPOSA ESTABA INTERNADA EN EN UN 
SANATORIO PORQUE HABIA DADO A LUZ EL CELULAR DE DE BARREDA 
PARECE QUE LO TENIA LA LA ESPOSA QUE ESTABA INTERNADA EL ME 
MANIFESTO QUE LA TELLELDIN LO LLAMO ALREDEDOR DE LAS CINCO 
DE LA TARDE DESPUES DE LA CINCO DE LA TARDE Y QUE 
BUSCANDOLO AL MARIDO Y QUE AHI SE ENTERA TELLELDIN BUENO DE 
QUE ESTABA INTERNADA Y LE DIJO BUENO NO TE PUEDO IR A VER 
PORQUE ESTOY ESPERANDO QUE VENGA EL TIPO DE LA TRAFIC EL 
OTRO TEMA ES EL BAREIRO RELATA QUE OCURRE EL EL VIERNES EL 
PRIMER VIERNES DESPUES DE LA BOMBA VENDRIA SER VEINTIDOS 
CUANDO TELLELDIN ORGANIZA UNA COARTADA  O SEA PARTIR DESDE 
EL MIERCOLES YA TELLELDIN MANIFESTABA BUENO YA ESTABA 
INQUIETO Y SUMAMENTE NERVIOSO PORQUE YA SUPONIA QUE LA 
TRAFIC ERA LA DE EL O SEA EL PRIMER MIERCOLES DESPUES DE . 
− ...(V.S)... . 
− DIECIOCHO . 
− SI. 
− ESO LO LO QUE MANIFIESTAN DEL ENTORNO PORQUE ELLOS 
ESTABAN CON EL NO EL VIERNES AH Y ME DICEN QUE INCLUSO LO 
CARGABAN NO SE LE HACIAN CHISTES NO SERA LA TUYA EL VIERNES 
EH VEINTIDOS EH TELLELDIN ORGANIZA LA O SEA FABRICA EL EL 
BOLETO Y BUENO ESO LO HABIA FABRICADO ANTES PORQUE 
DESPUES TENIA LOS PAPELES DE LA TRAFIC ENTONCES ORGANIZA LA 
COARTADA Y LO LLEVA VA CON HUGO PEREZ A A LA CALLE SAN JOSE 
LO LLEVA LO HACE BAJAR Y QUE TOQUE TIMBRE EN LA DIRECCION 
QUE DECIA EL BOLETO PARA QUE HAGA PARA SER VER QUE QUERIA 
ENTREGAR EL LOS PAPELES ESO A SU VEZ EH ESTA CORROBORADO 
CON HUGO PEREZ ESE TEMA NO PORQUE HAY UNO DE LOS OFICIOS 
DECIA QUE LO QUE A HUGO PEREZ LO LLEVO YO AL JUZGADO LO 
LOCALIZAMOS Y LO LLEVAMOS NO EL DESPUES QUE VIENEN DE VIENE 
TELLELDIN Y PEREZ DE LA CALLE SAN JOSE  CON EL RESULTADO 
NEGATIVO DE LA DIRECCION QUE NO EXISTIA O SEA TELLELDIN 
INCLUSO DESCRIBE PEREZ COMO LO HACE BAJAR DEL AUTO NO SE 
DICE BAJA ANDA Y ANDA A TOCAR TIMBRE A VER PEDI POR TAL Y NO 
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SE TODO ARMADO NO INCLUSO RECONOCIDO POR PEREZ LA A 
NOSOTROS NO  VUELVEN Y AHI YA EMPIEZA YA LOS NERVIOS DE 
TELLELDIN ERAN TOTAL Y BORAGNI LLORABA TANTO ESE TEMA Y AHI 
ES DONDE LLEGA ESTABA PRESENTE TAMBIEN BAREIRO QUE LLEGA 
CON LA NOVIA ESA ES LA OTRA DE OTRO TEMA QUE APORTA  AL DIA 
SIGUIENTE HACEN UNA REUNION EN LA CASA DE TELLELDIN AL QUE 
ASISTE EH NITZCANER Y EL Y EL EL HERMANO DE NITZCANER QUE ES 
ABOGADO AHI ES DONDE ARMAN EH TODA LA BUENO TODA LA ...(I)... 
LAS HISTORIAS QUE TENDRIAN QUE DECIR EN EL MOMENTO QUE 
FUERAN EH QUE FUERAN LOCALIZADOS AHI ES DONDE TELLELDIN 
DECIDE HUIR Y PARECE QUE  SE VA BUENO A LUJAN DESPUES 
CORDOBA IBA PARA LA FRONTERA AHI ESTABA PRESENTE EL 
HERMANO DE NITZCANER QUE ES ABOGADO Y QUE ES EL ES 
COMPAÑERO DEL PRIMER EH DEL ABOGADO DE TELLELDIN CARRAL SI 
USTEDES SE FIJAN EN LAS TRANSCRIPCIONES EN EL ANALISIS DE LAS 
LINEAS SALE QUE EL HERMANO DE TELLELDIN HABIA BUSCADO A 
OTRO ABOGADO Y LA ESPOSA LE DICE NO QUE ESTA ARREGLADO 
TODO CON EL TEMA DE DE DEL HERMANO DE ARIEL O ALGO ASI O SEA 
ESTAS PERSONAS A TODO ESTO TODAVIA EL BLOC NO HABIA 
APARECIDO O SEA ESTAMOS HABLANDO DEL VEINTIDOS VEINTITRES 
TODAS ESAS PERSONAS YA SABIAN QUE LA CAMIONETA ERA LA DE 
TELLELDIN . 
− Y PARA ...(V.S)... . 
− ANTES DE QUE APARECIERA EL EL BLOC. 
− YA SE VA YA SE VA TELLELDIN . 
− SI. 
− PARA ESA EPOCA ...(V.S)... . 
− Y NITZCANER DECIDE QUEDARSE Y CADA UNO ADOPTA UNA 
ESTRATEGIA DISTINTA  QUE EL ANALISIS DE ESAS PRIMERAS LINEAS 
TAMBIEN SURGE INCLUSO QUE EH NITZCANER HABLA DE QUE FUE 
TORTURADO O ALGO ASI NO SE LO CREE NI NI BORAGNI POR PORQUE 
HABIA ESTADO CON TELLELDIN NO O SEA ESO LE DECIA YA TODO 
ESTRATEGIA SE DESMONTABA DE ANTEMANO PERO LA ESO MONTAJE 
SE HACE EL DIA EL SABADO ESE EH NITZCANER TELLELDIN BORAGNI Y 
EL HERMANO DE NITZCANER . 
− Y CUANDO SE VA TELLELDIN . 
− DESPUES DE ESA FECHA O SEA DESPUES DESPUES DEL SABADO 
DEL DOMINGO SE VA . 
− Mmm. 
− ES AHI DONDE DONDE HUYE EL. 
− PUDIERON CHEQUEAR O VERIFICAR SU ESTADIA EFECTIVA EN 
CORDOBA .            
− NO NO EN LA ALLA EN POSADAS SI PORQUE DESPUES MUCHO 
TIEMPO DESPUES SE CORROBORO QUE HABIA LLAMADAS QUE HABIAN 
ENTRADO Y. 
− Y ADEMAS LOS PASAJES LLEGARON A VER EL  PASAJE O. 
− NO. 
− COMO FUE QUE. 
− YO NO . 
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− NO. 
− EL PASAJE NO SE QUE PORQUE BUENO LO HACIA PEDIR Y BUENO 
ALGUNAS COSAS LLEGABAN AL JUZGADO DE LAS QUE UNO REQUERIA 
QUE A VECES EL SE HACIA LOS REQUERIMIENTOS POR JUZGADO Y LE 
CONTESTABAN EL JUZGADO. 
− SUPO SI  VIAJO COMO TELLELDIN O CON OTRA IDENTIDAD . 
− ME DIJERON QUE HABIA EL PASAJE ESTABA A NOMBRE DE OTRA 
ENTIDAD PERO YO NO LO VI YO LO HICE PEDIR HICE PEDIR LAS 
LLAMADAS TODO PERO BUENO ESO DESPUES DEBE HABER LLEGADO 
AL JUZGADO EL OTRO TEMA DE HUGO PEREZ ES QUE HUGO PEREZ 
CONFIRMA QUE VINO ALGUIEN  POR LOS DICHOS DE EL NO YO NO SE 
NO LEI LAS DECLARACIONES DE HUGO PEREZ EH QUE EL DOMINGO 
DIEZ VIENE UN A PERSO VIENE UNA PERSONA DESPUES DE LA CINCO 
DE LA TARDE POR LA TRAFIC Y ESO LO ASOCIA A QUE HUBIERA EPOCA 
DE MUNDIAL Y ESTABAN VIENDO UN PARTIDO Y EN BUENO CONFIRMA 
EL HORARIO EL TEMA DEL PARTIDO . 
− USTED ME DICE NO NO QUE NO LEYO LAS DECLARACIONES DE 
PEREZ USTED TENIA ACCESO A LO QUE SE ESTABA TRABAJANDO EN 
EL EXPEDIENTE. 
− SI SI LA DE PEREZ NUNCA ME LA MANDARON PERO LAS DEMAS EH 
PERO LE DIGO LO QUE PEREZ O SEA HABLO CONMIGO ESO ES UN 
TEMA O SEA QUE SE FUE . 
− O SEA ...(V.S)... . 
− SALIENDO SI SI . 
− DE UNA ENTREVISTA SUYA CON PEREZ . 
− CON PEREZ SI . 
− EN QUE MOMENTO SE LLEVA A CABO RECUERDA ...(V.S)... . 
− CUANDO LO LOCALIZAMOS . 
− AHA . 
− QUE DESPUES LO PEGUNTAMOS QUE LO TENIAMOS Y ME DIJERON 
QUE LO LLEVARA AL JUZGADO Y LO LLEVE PUSE ARRIBA DEL AUTO Y 
LO LLEVE . 
− AHA. 
− Y LO DEJE AHI . 
− Y AHI USTEDES . 
− ESO ES TIEMPO DESPUES NO PORQUE NO ES EN EL MOMENTO DE 
TODO ESTO . 
− NO NO NO . 
− SON COSAS QUE VAN OCURRIENDO . 
− QUE FUERON OCURRIENDO SI . 
− SON LOS INDICIOS QUE UNO IBA HILVANANDO CON EH CON TODAS 
LAS COSAS QUE IBA DICIENDO UNO Y OTRO Y EL LLAMADO DE LAS 
TRES Y MEDIA DE LA TARDE QUE EL SEÑOR EDUL NEGO QUE LO HABIA 
HECHO LE ECHO LA CULPA AL CHOFER CONFIRMAMOS QUE EL 
CHOFER NO HABIA SIDO PORQUE NO TRABAJABA LOS DOMINGOS EL 
CONFIRMAMOS LA CELDA DE OPERACIONES DEL CELULAR Y ERA DEL 
ESTACIONAMIENTO DEL VEHICULO Y SE ANIMO A HABLAR A 
RECONOCER EL LLAMADO EH DESPUES QUE ME PUSIERON PRESOS A 
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LOS POLICIAS CREO QUE EN AÑO NOVENTA Y SIETE EN UN PROGRAMA 
QUE TENEMOS EL PROGRAMA NO Y LA MUJER . 
− DE UN PROGRAMA DE TELEVISION . 
− DE TELEVISION. 
− ...(I)... RADIO. 
− SI DONDE ACEPTA QUE HIZO EL LLAMADO QUE HABIA LLAMADO Y 
LA ESPOSA HABLANDO CON LA PRODUCCION DE UN PROGRAMA 
ACEPTA  TAMBIEN QUE HIZO EL LLAMADO  PERO QUE TAMBIEN HABIA 
LLAMADO ALEJANDRO POR MONJO NO ENTONCES ESOS LA ES PARA 
EXPLICO PARA ESA ES NUESTRA NUESTRA HIPOTESIS DE TRABAJO NO 
A DONDE APUNTABAMOS  CON CON EL TRABAJO EN FUNCION DE 
TODOS LOS ELEMENTOS QUE VENIAMOS TENIENDO . 
− MMM. A DONDE ES QUE LOCALIZAN A HUGO PEREZ ANTES DE 
DONDE LO LOCALIZAN A PEREZ . 
− Y ESO EL EN DISTINTOS DOMICILIOS QUE IBAMOS INVESTIGANDO 
PORQUE ESTA PERSONA  TAMBIEN ANDABA BORRADA ...(V.S)... . 
− ESTA CONVERSACION QUE USTEDES TIENEN CON HUGO PEREZ Y 
QUE DESPUES LE DICEN AL JUZGADO YA LO UBICAMOS SI LO QUERES 
LO QUIEREN O NO DONDE SE LLEVA A CABO . 
− EN ...(I)... EN LA CALLE O EN LAVALLE ...(I)... PERO LO O EN LA 
CALLE O EN LAVALLE NO A HUMBERTO PEREZ MEJIA TAMBIEN LO 
LOCALIZAMOS NOSOTROS PERO SE LO DIMOS AL POC PARA QUE 
DECLARARAN Y AHI DESAPARECIO DESPUES CUANDO EH HUGO 
PEREZ . 
− ...(V.S)... . 
− NOS DICE QUE TAMBIEN ESTABA HUMBERTO PEREZ MEJIA EL DIA 
ESE DEL PARTIDO CUANDO FUE EL TIPO DE LA TRAFIC PERO YA EH LO 
HABIAN SOLTADO Y O SEA HABIAN TOMADO DECLARACION . 
− SI ESTAS SELECCIONES DECIR BUENO ESTE HUMBERTO PEREZ 
MEJIA SE LO DOY AL POC   ESTO. 
− PORQUE TENIA CAPTURA . 
− LO TRABAJAMOS NOSOTROS . 
− POR NO NO. 
− ...(I)... . 
− TODOS TRABAJAMOS IBA FUIMOS  UNO POR UNO . 
− SI. 
− PERO ALGUNOS SE LE ENTREGABA PORQUE TENIA CAPTURA 
PERO OTRAS PERSONAS NO POR ESO SE LE AVISO AL JUZGADO . 
− RECUERDA QUIENES MAS ESTABAN EN LA MISMA SITUACION QUE 
PEREZ Y QUE DESPUES SE AVISO EL JUZGADO Y. 
− NO . 
− QUIEN. 
− EL UNICO QUE ME ACUERDO ES PEREZ PORQUE LO LLEVE YO AL 
JUZGADO . 
− SI. 
− UNA MAÑANA ME ACUERDO . 
− Y ALGUIEN MAS . 
− UN DIA LO LLEVE YO. 
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− QUE HAYA IDO DEL ENTORNO QUE HAYA IDO A A LA BASE A 
CONVERSAR. 
− NO NO NO A LA BASE HAN IDO LOS POLICIAS . 
− LOS DOS . 
− LOS DOS. 
− Y BUENO Y ME ACUERDO QUE HUGO PEREZ A CONVERSAR Y 
DESPUES DARME ALGUNOS DETALLES DE QUE HABIA VIAJADO CON 
REMIS  ...(I)... EL SABADO SABADO Y DOMINGO ESE FAMOSO PERO LO 
EL PROBLEMA ES QUE TODO COINCIDE CON QUE LA PERSONA DE LA 
TRAFIC FUE DESPUES DE LAS CINCO DE LA TARDE O SEA DE ACUERDO 
A TODA LA . 
− MMM. 
− LAS DECLARACIONES NO LO QUE YO NUNCA PUDE COMPROBAR 
ES EL LLAMADO DE DEL TELEFONO DE DE BARREDA DE TELLELDIN A 
BARREDA PORQUE NUNCA ME FUE ENTREGADO EL LISTADO DE DEL 
MOVICOM DE BARREDA YO AL MOMENTO DE DETECTAR TODO ESTE 
LIO POLICIAL EN TORNO DE TELLELDIN PEDI LOS  LISTADOS TIENE QUE 
ESTAR LAS CONSTANCIAS EN ALGUN LUGAR DE LAS COMPAÑIAS 
TODOS LOS LISTADOS DE LOS POLICIAS DE PROVINCIA PARA 
DETERMINAR COMO FUE TODA LA EXTORSION Y QUIENES 
INTERVINIERON O SEA HAY MUCHOS CELULARES DETECTADOS QUE 
INTERVINIERON EL DIA CATORCE NO ESOS TAMBIEN SE PIDEN 
MOMENTO DE TOMAR CONOCIMIENTO DE BUENO DE LAS 
EXTORSIONES Y TODO EL TEMA NO . 
− ESTO PARA QUE EPOCA YA ME ESTA HABLANDO  . 
− NO ESTO PARA LA EPOCA DE CUANDO SE EMPIEZA A ANALIZAR 
LAS EH LAS DECLARACIONES DE TELLELDIN QUE HABLA DE TODAS LAS 
EXTORSIONES Y DESPUES EH LOCALIZADOS BUENO CUANDO 
HABLAMOS CON ESTAS PERSONAS NO. 
− MMM. 
− CON BARREDA Y BAREIRO ESO TAMBIEN ESTA PEDIDO TODOS 
ESOS ANALISIS EH PERO MUCHAS COSAS NO LLEGARON A NOSOTROS 
POR EJEMPLO EL LLAMADO DE TELLELDIN AL NUMERO DE BARREDA 
YO EL LISTADO ESE NO LO TUVE NUNCA O SEA ESOS SON POR DICHOS 
DE BARREDA ESO NO LO PUDE CONFIRMAR PORQUE ALGUNAS COSAS 
NO LLEGABAN Y OTRAS NO EH. 
− ALGUNA INTERVENCION LE CUPO LA SECRETARIA EN RELACION A 
LA INDIVIDUALIZACION DE CESAR FERNANDEZ LA UBICACION Y . 
− EH TODO LO QUE FUE EL ENTORNO DE TELLELDIN Y TODOS LOS 
QUE ESTABAN EN EL MENSAJE EN EL RADIO MENSAJE . 
− SI. 
− AIRIGOITIA, CESAR FERNANDEZ, MIGUEL CAÑA TODOS . 
− TODO ESO LO TRABAJO LA SECRETARIA . 
− TODOS ESO LO TRABAJAMOS NOSOTROS EHM EL O SEA CON 
LINEA CON INVESTIGACION  LINEAS TELEFONICAS INVESTIGACIONES Y 
TODO . 
− USTED RECUERDA DONDE LO UBICARON A CESAR FERNANDEZ 
RECUERDA. 
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− CESAR FERNANDEZ LO UBICARON EN PROVINCIA DE DE BUENOS 
AIRES A TODO ESO NOSOTROS ESTUVIMOS INVESTIGANDOLO EN EN 
GUALEGUAYCHU  A TRAVES DE DE UNA FUENTE QUE SUMINISTRO EL 
JEFE DEL SERVICIO QUE TENIA CAMPOS ALLA Y NOS HIZO IR UN DIA EL 
DIRECTOR MIO Y AMI A GUALEGUAYCHU NOS PRESENTO UNA 
PERSONA Y ESA PERSONA ERA LA QUE UTILIZAMOS PARA INVESTIGAR 
TODO EL ENTORNO DE LO QUE ERA AIROGOITIA PORQUE NO ERA MO 
ERA TELLELDIN EL PROBLEMA ACA ES MONJO, MONJO TENIA 
CONTACTOS CON AIROGOITIA EH CON TELLELDIN, TELLELDIN CON 
AIROGOITIA, CESAR FERNANDEZ CON MONJO ERA TODO O SEA NO SE 
LO PUEDE SEPARAR A MONJO DE TELLELDIN SON UNA SOLA COSA O 
SEA MONJO ERA UNA UNA TERMINAL AUTOMOTRIZ POR DECIR CON EL 
METODO QUE USABA Y ESTOS ERAN TODOS BRAZOS ENTONCES 
USAMOS BUENO ESTUVIMOS EH INVESTIGANDO TODO LO QUE ERA UN 
EH  GUALEGUYCHU INCLUSO LLEGAMOS A INVESTIGAR COMO SE 
DUPLICABA COMO ERA EL MECANISMO DE DUPLICACION ENVIAMOS AL 
JUZGADO HASTA EL AUTO CUANDO LO ROBABA COMO LO DUPLICABA 
ME ACUERDO QUE HABIA UN MISUSU TODO ESO ESTA ESTA TODO 
PRESENTADO . 
− SI. 
− EN LA CAUSA Y TAMBIEN EH BUENO CON EL TEMA DE CESAR 
FERNANDEZ EH EL OTRO SEÑOR QUE CREO QUE EN UN MANUSCRITO 
ESE QUE PRESEN UNO DE LOS MANUSCRITOS QUE MOSTRARON EL 
MIO HABLABA TAMBIEN DE OTRO LOPEZ O ANTONIO LOPEZ QUE ERAN 
TODOS DEL ENTORNO DE MONJO Y DE TELLELDIN TODOS ESOS LOS 
TRABAJAMOS NOSOTROS . 
− AHA. 
− ALGUNOS LOS UBICABAMOS LO DETENIAMOS NOSOTROS O 
HEMOS ESTADO CON SECRETARIA OTROS SE LLEVABAN OTROS LO 
DETENIAN LA POLICIA COMO EL CASO DE MONJO QUE INVESTIGAMOS 
TODO CUANDO FUERON A AGARRARLOS SE ESCAPO A LO CUAL 
DESPUES TUVE TRES DIAS MAS PARA DETENERLO YA DIRECTAMENTE 
PORQUE LO LE AVISARAN PARA QUE SE ESCAPARA O SEA TODA ESA 
TODA ESA PARTE LA HICIMOS NOSOTROS  ESTAN LAS GRABACIONES 
ESTAN LOS ANALISIS TODO. 
− EN LA DETENCION DE MONJO USTEDES TIENEN ALGUNA 
INTERVENCION. 
− EN LA LOCALIZACION Y DETENCION ES LA ES LO QUE SE LLAMA 
DETENCION DE APRENSION EH. 
− SI ESTA BIEN ESO LA POLICIA  PERO LA DE A MONJO LO 
DETENEMOS NOSOTROS PORQUE LO HABIAN HECHO ESCAPAR EL DIA 
QUE O SEA LE AVISAN SE HABIA CONVINADO TODO UN OPERATIVO 
PARA QUE FUERA TODO SIMULTANEO PORQUE YA HABIA 
DESCONFIANZA DE LOS PROBLEMAS POLICIALES PERO YA ERA 
POLICIA FEDERAL NO PROVINCIA LOS CONTACTOS ERAN CON POLICIA 
FEDERAL DE MONJO A UN LUGAR VAN ANTES ALGUIEN ROMPE LA 
INCOMUNICACION CREO HABERLO LEIDO TAMBIEN EN UNA DE LAS 
DECLARACIONES LE AVISAN Y MONJO SE ESCAPA CUANDO CAEN NO 
ESTA Y DESPUES ESTUVIMOS TRES DIAS TRABAJANDO LOS GRUPOS 
DE OPERACIONES ESPECIALES  MIOS SOLOS HASTA QUE LO 

  

 
FOLIO 
 

Created by Neevia Personal Converter trial version http://www.neevia.com

http://www.neevia.com


UBICAMOS Y DESPUES BUENO SE LO AGARRA O SEA TODA ESA PARTE 
SE HIZO LO HICIMOS NOSOTROS ESO SE PUEDE VER BIEN EN TODAS 
LAS TOMAS  TELEFONICAS QUE SE FUERON EH O SEA LAS ALTAS Y 
LAS BAJAS ESO ESTA TODO REGISTRADO E INCLUSO HAY 
PRESENTADO OFICIOS DE DE TODO ESE TEMA NO DESPUES LO QUE 
FUE QUE GOITIA  CESAR FERNANDEZ INTERVENIA YA COMO POLICIA 
SALGUERO YO ME ACUERDO QUE SALGUERO FUE EL QUE INCLUSO ME 
ACUERDO QUE ANDUVO POR GUALEGUAYCHU  CON EN BASE A TODO  
...(I)... QUE SUMINISTRAMOS YA LOCALIZADOS POR CON AIRIGOITIA Y 
TODO SU GRUPO ESTUVO SALGUERO QUE HASTA CREO QUE SALIO 
HASTA EN LOS DIARIOS QUE ANDABA BUSCANDO MOTORES EN EL RIO 
Y TODO LO MISMO QUE CESAR FERNANDEZ O SEA PERO YA NO 
TENIAMOS CONTACTO O SEA EL CONTACTO CON NO ERA DE 
TRABAJAR JUNTOS SINO ERA DE SUMINISTRAR . 
− ...(V.S)... . 
− INFORMACION AL JUZGADO O POR OFICIO Y BUENO Y AHI 
OPERABAN NO LA POLICIA O SEA LO QUE INTERVENIMOS 
DIRECTAMENTE CON MONJO POR EL HECHO DE LO QUE OCURRIO A 
HUGO PEREZ QUE LO LLEVE A PEREZ MEJIA QUE LO LOCALIZAMOS Y 
SE BUENO SE LO DIMOS AL POC Y BUENO A MIGUEL JAIME TAMBIEN EH 
FUE DE ESA FORMA PERO AHI FUI YO AL ALLANAMIENTO A LO DE 
MIGUEL JAIME EL PARA VER Y AHI DONDE VEO QUE ERA EL MISMO DEL 
IDENTIKIT CON PELO Y. 
− CON EL QUE REFERIAN DE. 
− EH SI ...(I)... DEBE HABER MAS GENTE PERO BUENO SI A MEDIDA 
QUE ME LO VAYAN PREGUNTANDO ME ACUERDO FUE UN TRABAJO O 
SEA MUY GRANDE MUY CONTINUO LO QUE BUSCABAMOS NOSOTROS 
NO ERA COMO SE DUPLICABA UN AUTO NOSOTROS BUSCABAMOS EL 
ENTORNO PARA VER PARA LOGRAR DETERMINAR PORQUE LA 
PORQUE LA CAMIONETA Y PORQUE HABIAN IDO AHI NO . 
− PORQUE FUERON A BUSCAR LA . 
− PORQUE AHI ESE FUE EL MOTIVO DEL TRABAJO INCLUSO CON A 
MIGUEL JAIMES DESPUES PARECE QUE DESPUES LO EXCARCELARON 
Y UNA VEZ EXCARCELADO YO LO LLAME Y QUE QUERIA TENER UNA 
ENTREVISTA  CON EL Y SU ABOGADO NO NO QUISO  O SEA PORQUE A 
MI LO QUE ME INTERESABA ERAN LOS DETALLES DE DE DE BUENO DEL 
ENTORNO Y DE COMO HABIAN SIDO NO LA LA HISTORIA NO . 
− ...(V.S)... . 
− IBA LLENANDO LOS HUECOS NO . 
− RECUERDA HABER CONVOCADO  ALGUN OTRO IMPUTADO QUE . 
− ALGUN OTRO . 
− ALGUN OTRO IMPUTADO COMO JAIME O QUE DESPUES NO 
CONCURRIO O SEA PORQUE LE DIJO EL ABOGADO  O PORQUE . 
− NO NO DE HABER HABLADO PARA TENER UNA ENTREVISTA CON 
MIGUEL JAIME DABA PARA UNA ENTREVISTA DESPUES QUE LO 
DETUVIMOS Y QUE . 
− ...(V.S)... . 
− LIBERTAD TODO USTED. 
− CLARO SI SI SI. 
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− USTED LO LLAMA LO LLAMA POR TELEFONO . 
− POR TELEFONO SI SI . 
− AHA. 
− A TODO ESTO OJO QUE YO CONSULTABA CON  O SEA LA 
ESTRATEGIA LA CONSULTABA NO ESTO ESTABA TODO . 
− CUANDO USTED ME DICE LA CONSULTABA QUE. 
− CON MIS LAS AUTORIDADES O SEA ESTO ESTABA TODO LO MISMO 
QUE TODO ESTO  QUE CONTE DE LO QUE DIJO HUGO PEREZ LO QUE 
DIJERA BARREDA BARREIRO TODO ESO LO SABIAN LAS AUTORIDADES 
PERO LO SABIA EL JUEZ LO SABIAN LOS SECRETARIOS PORQUE SE 
HACIAN REUNIONES EN LA BASE Y SE APLICABA. 
− LOS SECRETARIOS DE INTELIGENCIA . 
− ...(V.S)... . 
− NO NO LOS SECRETARIOS DEL JUZGADO . 
− AHA . 
− ESAS COSAS SE INFORMABAN TODAS NO. 
− EH COMO COMO SE CANALIZABAN LA INFORMACION LE VUELVO A 
REPETIR LO MISMO USTED HABLABA . 
− VERBAL . 
− ...(V.S)... . 
− VERBAL VERBAL HABLABA SI SI . 
− HABIA REUNION . 
− HABIA REUNIONES EN LA BASE . 
− LO ENTREVISTE A PEREZ . 
− SI SI . 
− O LO ENTREVISTE . 
− ...(V.S)... . 
− SI SI SI SI NO ESO IBA TODO EXPLICADO PORQUE LO QUE UNO 
TRATABA ERA DE IR UBICANDO COMO HABIA SIDO LA REALIDAD DE LA 
COSA AHORA USTED ME  PREGUNTARA PORQUE EL PROBLEMA ERA 
QUE TELLELDIN PRIMERO DECIA BUENO PARTAMOS DE TODO EL LIO 
DE LA FACTURA LOS BOLETOS Y TODO ESO DIRECCIONES ...(I)... PERO 
DESPUES LAS DECLARACIONES LAS IBA CAMBIANDO IBAMOS 
CHEQUEANDO A PARTE SE INVESTIGABA TODO LO QUE DECIAN LAS 
DECLARACIONES NO CERRABA NADA PERO NO CERRABA EN  LA 
HISTORIA QUE CONTABA NO RESPECTO YA DE LA TRAFIC SINO 
RESPECTO DE DE LOS DETALLES QUE DABA ENTONCES PARA 
NOSOTROS YA HABIA DEJADO DE DE SER CREIBLE . 
− YO EH ESTO QUE NOS VIENE CONTANDO QUE TIEMPO DIGAMOS 
DEL ATENTADO . 
− TODO ESTO ES . 
− SU FORMA DE DE . 
− TODO ESTE TRABAJO SE HIZO HASTA PRINCIPIOS DEL NOVENTA Y 
SEIS YO NO . 
− CUENTEME USTED ME DICE QUE LO SABIA LA SUPERIORIDAD LO 
SABIA EL JUEZ LO SABIAN LOS SECRETARIOS QUE CONOCIMIENTO 
USTED TENIAN LOS FISCALES DE TODO ESTO QUE USTED ME ESTA 
COMENTANDO USTED SABE SI ELLOS . 
− EH. 
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− PARTICIPABAN ...(V.S)... . 
− Y ALGUNA VEZ PARTICIPABAN LOS FISCALES  LO QUE PASA QUE 
CREO YO NO NO CONOCIA . 
− PERO NO LLEGO A CONOCER QUIEN ERAN LOS FISCALES DE . 
− ...(V.S)... . 
− SI SI SI SI HASTA CREO QUE AL PRIMERO QUE NO SE SI AL 
PRIMERO QUE CONOCI FUE A MULEN CREO . 
− MMM. 
− EN EL PERO AHI EH  ACA  CREO EN COMO NO ALLA  ALLA EN EL 
LUGAR VIEJO ME ACUERDO QUE ERAN UN UN LUGAR CHIQUITITO . 
− SI. 
− ADENTRO DEL JUZGADO DEL DOCTOR GALEANO . 
− AHA. Y AHI  DONDE TAMBIEN PRESENCIA ELLO CONTABA ESTO. 
− SI TODO ESTO SE CONTABA O SEA ERA NORMAL ERA LO QUE IBA 
LA INVESTIGACION . 
− SI. 
− TODO LOS LOS DETALLES  NO Y SE TOMABAN BUENO Y SE IBAN 
TOMANDO ACCIONES O LINEAS EN CONSECUENCIA PORQUE SI UNO 
VE DESPUES COMO ES EL DESARROLLO DE LAS LINEAS TELEFONICAS 
O COMO VAN AVANZANDO O SEA ESO ES UN TRABAJO DE ANALISIS 
QUE UNA LINEA NO SURGE PORQUE SI HAY TODA UN ANALISIS EH DE 
BLANCOS . 
− MMM. 
− YO NO SE SI MOSTRARLES COMO ERA QUE SE TRABAJABA. POR 
EJEMPLO ESTO ERAN TODOS GRAFICOS DE DE CONTACTOS DE CADA 
UNO DE ESTAS PERSONAS DEL DEL. 
− ACERQUESE AL MICROFONO POR. 
− COMO COMO SE TRABAJA EN CADA BLANCO Y AHI VAN 
SURGIENDO LAS DISTINTOS TELEFONOS A TOMAR Y LAS 
INVESTIGACIONES . 
− AHA. 
− ESTOS SON LOS PAPELES ORIGINALES DE AQUELLA EPOCA NO . 
− SI. 
− DE COMO SE INVESTIGABA TODA ESA PARTE IRIGOITIA LA 
PERSONA ESTA DE SAN JUSTO Y ACA HAY MANUSCRITOS ALGUNO DE 
OFICIOS QUE DESPUES ENVIE POR TODO ESTE TEMA. 
− SILENCIO POR FAVOR. SI . 
− ESTO ES LO O SEA ACA HAY FECHAS.AHI ESTA LA CAMIONETA DE 
SARAPURA TAMBIEN ESO TAMBIEN LO INVESTIGAMOS NOSOTROS . 
− QUE QUE SABE QUE SUPO COMO COMO COMO TOMAN 
CONOCIMIENTO DE LA COMO UBICAN A ESA CAMIONETA USTED 
RECUERDA . 
− EH ESO NO LO UBICAMOS NOSOTROS ESE DATO ME LO DA EL 
JUZGADO LA EH LO DE LA  LO DE SARAPURA QUE YO RECUERDE SE 
HIZO TODA LA INVESTIGACION PARA VER SI ERA REAL. 
− USTED PUDO  . 
− O NO PORQUE TAMBIEN . 
− PUDO CHARLAR  CON EL QUE UBICO LA CAMIONETA CON EL 
SEÑOR DENAPOLIS    . 
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− NO NO NO NO . 
− PUDO CONOCERLA CON LA DECLARACION DEL SEÑOR DENAPOLIS 
DE COMO FUE QUE INDIVIDUALIZO LA CAMIONETA EN QUE 
CIRCUNSTANCIAS. 
− NO YO CONOZCO LO TODOS LOS INTRINGULI QUE TUVO EL TEMA 
DE QUE NO PARECE QUE ESTABA VENCIDA EL SEGURO Y . 
− SI. 
− Y TODO ESO Y LO QUE LLEGUE A DETERMINAR  ES QUE CESAR 
FERNANDEZ  IBA A UN COLEGIO NOCTURNO A POCAS CUADRAS DE 
LUGAR DEL LUGAR DONDE SE ROBO . 
− LA CAMIONETA DE SARAPURA . 
− SI. 
− Y COMO SE HALLO NO NO RECUERDA O . 
− NO ME DIERON EL DATO Y DESPUES FUI INVESTIGANDO EN BASE A 
TODAS LAS PERSONAS QUE INTERVENIAN EN TODO ESO NO SE FUE 
FUIMOS INVESTIGANDO TODO ESE TEMA PORQUE PARECE QUE NO 
BUENO AHI HUBO UN TIPO DE ARREGLO DE PORQUE EL TEMA DEL 
SEGURO NO. 
− ESTO DEL ARREGLO  POR EL TEMA DEL SEGURO USTED SUPO SI 
EN ALGUNA VEZ SE EXPUSO LO EXPUSO TELLELDIN EN ALGUN 
MOMENTO EN ALGUNA ENTREVISTA . 
− NO NO PORQUE YO DESPUES EH DESPUES DEL AÑO NOVENTA Y 
SEIS O MITAD O UN POCO MAS DEL NOVENTA Y SEIS YA EH QUEDE 
APARTADO DE LA INVESTIGACION DE LO QUE ES LA CAMIONETA O 
TODO ESTE TEMA DE LINEA INVESTIGATIVA EL NO DE LO QUE ES LA 
PARTE ISLAMICA O LA PARTE DE PREVENCION DE TERRORISMO QUE 
TAMBIEN ES FUNCION MIA DE FUTUROS ATENTADOS . 
− SI. 
− AHORA SI EL JUZGADO MANDABA REQUERIA ALGUN CONTROL 
OPERATIVO SOBRE ALGO ORDENADO POR EL JUZGADO TAMBIEN LO 
HACIA YO PERO LO QUE ERA DE SEGUIR LA INVESTIGACION DE LA DE 
DIGAMOS DE DEL TEMA DE LA CAMIONETA Y RELACIONARLA CON EL 
ATENTADO YA DESPUES DE UN POCO MAS DE LA MI DEL NOVENTISEIS 
EL HACIA FINES O ANTES EH YA MI DIRECTOR ME DIJO QUE NO NO ME 
METIERA MAS CON EL TEMA ESE . 
− LE EXPLICARON PORQUE RAZON LO APARTAN DE CONTINUAR EN 
ESTA INVESTIGACION EN ESTE ASPECTO EN ESTE TRAMO DE LA 
INVESTIGACION . 
− BUENO ESO ES POR EL TEMA DE NO ESTAR DE ACUERDO Y 
HABERLO MANIFESTADO CON EL TEMA ESE DE DE EL LA LA COMO SE 
PODRIA DECIR LAS DETENCIONES PERO NO LO QUE LOS 
FUNDAMENTOS O LA DECLARACION DE TELLELDIN DICIENDO EL TEMA 
ESE QUE QUE HABIA ENTREGADO LOS POLICIAS CUANDO NO 
CERRABA POR NADA DEL MUNDO PORQUE LOS QUE EL EQUIPO MIO 
QUE HABIA INVESTIGADO EL PRIMER MOMENTO Y EN EL BARRIO NADIE 
HABIA VISTO NADA EL DIA DOMINGO Y QUE DESPUES DECLAREN QUE 
VIENE UN COTORAS ...(I)... Y TODO ESE MOVIMIENTO  Y TODAS ESAS 
HISTORIAS BUENO YO ESE ESE PRIMER MOMENTO LO MANIFESTE A MI 
SUPERIOR SE LO MANIFESTE AL JUEZ . 
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− EN QUE CIRCUNSTANCIAS . 
− CIRCUNSTANCIAS DE ESTAR JUNTOS   EH LE DIJE QUE ESO . 
− PERO EN LA SECRETARIA ACA EN EL JUZGADO . 
− EN LA SECRETARIA EN EL JUZGADO . 
− MMM. 
− ULTIMAMENTE ESTE MISMO AÑO EH NO EL AÑO PASADO HASTA EN 
EL DESPACHO DEL SECRETARIO DE INTELIGENCIA ME VOLVIO A DECIR 
YO SE QUE VOS NO ESTAS DE ACUERDO ...(I)... . 
− MMM. 
− PERO TODO ESO ES EN BASE A LO QUE NO POR CAPRICHO ES EN 
BASE A TODO LO QUE INVESTIGAMOS DE PRIMER MOMENTO . 
− SI. QUE SUPO DE ESA DECLARACION DE DE TELLELDIN DE LA 
DECLARACION SE LO QUE DECLARO BUENO EL TEMA ESE DE. 
− SI. 
− TODO ESE ESA HISTORIA QUE . 
− QUE HISTORIA NOS DICE . 
− QUE VINO COTORAS Y HABLABA DE POLICIAS Y PERO NO . 
− USTED SUPO SI ESA DECLARACION SE LLEGA POR ALGUNA DE 
ALGUNA MANERA EN PARTICULAR O FUE UNA ESPONTANEA UN DIA 
DECIDE TELLELDIN DECLARAR COMO FUE LA COSA . 
− NO MUY ESPONTANEO NO DEBE SER PORQUE PARA EL VERANO 
YO DIRIA PARA ENERO DEL NOVENTA Y SEIS MI DIRECTOR ME 
MUESTRA UN PAPEL DONDE HABIA EH ESCRITO EL LA LO QUE SERIA 
UNA HIPOTESIS QUE EL DOMINGO HABIAN VENIDO A EXTORSIONAR A 
TELLELDIN PERO NO DABA NOMBRES NO DABA NOMBRES DE  
POLICIAS EH BRIGADAS HABIAN VENIDO A EXTORSIONAR Y QUE EL 
JUEVES CATORCE HABIAN VUELTO POR EL RESTO DEL DE DEL DINERO 
A LO CUAL  TANTO EL COMO YO LE ESTOY HABLANDO DE MI DIRECTOR 
SABIAMOS BUENO DESDE EL PRINCIPIO . 
− CUANDO USTED HABLA DEL DIRECTOR ES LUCAS . 
− SI. 
− SI. 
− DESDE EL PRINCIPIO QUE NO EH ESO NO CERRABA CON NADA DE 
LO QUE SE HABIA INVESTIGADO . 
− Y ESO QUE LE TRAE LUCAS QUE LE DICE MIRA. 
− SI MIRA ESTO ES LA HIPOTESIS ESTO DE LO ESTAN MANEJANDO 
EN EL JUZGADO   LAS PARTES DIGO NO MIRE  ESTO NO CIERRA CON 
NADA ESTO ES ASI NO BUENO ESO LO PRIMERO QUE NO PRIMERO NO 
NUNCA SUPUSE NO NUNCA SUPUSE QUE O SEA A MI NO ME DIJERON 
QUE ERA TELLELDIN ERA UNA HIPOTESIS UN PAPEL ESO ERA PARA 
PARA PARA EL VERANO PARA PRINCIPIO DE AÑO . 
− Y CUANDO Y LE DICE LO MANEJABA EL JUZGADO LAS PARTES QUE 
LO SABIAN LOS DEFENSORES COMO QUE . 
− NO NO NO NO . 
− ...(V.S)... . 
− NO NO EN DETALLE NO ESO ME DICEN VEMOS EL PAPEL MIRA LE 
DIGO NO ESO NO CIERRA CON NADA ESA ES LA . 
− MMM. 
− LA BUENO . 
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− SABE SI ALGUN SECTOR DE LA SECRETARIA DE INTELIGENCIA 
ESTABA TRABAJANDO TAMBIEN EN ESTE TEMA EN ESA HIPOTESIS QUE 
USTED ME DICE QUE LE SEÑALO EL SEÑOR LUCAS . 
− ESA FECHA. 
− SI. 
− A ESA FECHA TRABAJABAMOS ESE TEMA LO TRABAJABAMOS 
NOSOTROS . 
− MMM. 
− NO NO DESPUES BUENO CON TODOS LOS ACONTECIMIENTOS QUE 
VINIERON DESPUES EH SE SUPO PERO PORQUE YO PARA COLMO 
TUVE QUE INTERVENIR EL SUMARIO ESTE . 
− SE SUPO. 
− DEL TEMA DEL PAGO Y TODO ESO. 
− QUE PARA ESA PARA ESE VERANO YA ESTABA TRABAJANDO 
ALGUN SECTOR DE LA SECRETARIA . 
− ...(V.S)... . 
− NO NO EL EL PROBLEMA ES EH VIERON EL EL ARTICULO DE 
SANTORO DEL DOMINGO HAY UN GRAFICO . 
− SI  BUENO ES UNA. 
− YO LO TENGO . 
− UNA VIVENCIA PERSONAL BUENO ...(I)... SI USTED LO TIENE SI . 
− ...(I)... . 
− PORQUE NO  TENGO FORMA SI. 
− NO HAY UN GRAFICO . 
− SI. 
− DE LO QUE ES CANOLEDUL EH Y TODA LA PISTA SIRIA DONDE 
NOMBRAN A A CHAVAN DONDE NOMBRAN A TELLELDIN DONDE SE 
NOMBRA PARTE DE LA COMUNIDAD LIBANESA DE FLORESTA EL ABAJO 
SANTORO ACLARA QUE ESO ERA LO QUE ESTABA INVESTIGANDO LA 
SALA PATRIA BUENO ESA INVESTIGACION ESE GRAFICO ES DE 
CONTRA INTELIGENCIA Y ES LA INVESTIGACION QUE A ESE MOMENTO 
ESTABA HACIENDO CONTRA INTELIGENCIA DE CHAVAN . 
− USTEDES. 
− SI NOSOTROS . 
− SI. 
− INCLUSO TENIAMOS A CHAVAN QUE YA PARA ESA FECHA SE 
HABIAN ENTREGADO LAS AGENDAS DE EDUL TENGO TAMBIEN LOS 
PAPELES NO DE LAS INVESTIGACIONES ORIGINALES Y RECIBIAMOS 
HABIAMOS HECHO TOMAR EL TELEFONO PORQUE PRIMERO CHAVAN 
NO TENIA EL TELEFONO CREO QUE PRIMERO DESPUES EL DEL 
SUEGRO DESPUES TUVO TELEFONO Y DE ALGUNAS COMISARIAS TODA 
ESA PARTE ESA PISTA SIRIA Y LA RELACION  LO QUE VENIAMOS 
INVESTIGANDO EL PRIMER HECHO ES QUE PARA JULIO PARA EHM 
PARA LA FECHA QUE CONCUERDA CON LA DETENCION DE LOS 
POLICIAS GALEANO PIDE TODO EL RESULTADO DE ESA 
INVESTIGACION QUE SE LA ELEVAMOS POR OFICIO EL DE LA 
INVESTIGACION ESA DE CHAVAN EDUL Y TODO ESE. 
− ...(V.S)... . 
− ENTORNO  QUE DESPUES SE FUE. 

Created by Neevia Personal Converter trial version http://www.neevia.com

http://www.neevia.com


− ...(V.S)... ESA ES LA INVESTIGACION QUE VENIAN HACIENDO PARA 
EL NOVENTA Y CINCO MAS O MENOS. 
− EMPEZAMOS EN EL NOVENTA Y CINCO ...(I)... PAPELES Y EN EL 
NOVENTI JULIO DEL NOVENTA Y SEIS HACE QUE LE ENTREGUEMOS LO 
QUE TENIAMOS . DESPUES DEL DE LA DETENCION DE LOS POLICIAS 
ACA TENGO OTRO OFICIO DONDE GALEANO LE ENVIA EL TRABAJO ESE 
A LA SALA PATRIA PARA QUE TRATEN DE UNIR ESO CON LOS POLICIAS 
DETENIDOS TENGO ACA DESPUES EL OFICIO TAMBIEN . EL BUENO 
TODO ESO ESTA TODO DOCUMENTO DOCUMENTADO LO QUE PASA 
BUENO ESO LO QUE UNO VEIA AHORA DESPUES SE SUPO LO DEL 
PAGO TAMBIEN YO LO DEL PAGO NO NO SABIA HASTA QUE NO SABIA 
NI DEL VIDEO HASTA QUE DESPUES EL VIDEO APARECE EN 
TELEVISION  O ENTONCES BUENO AHI YA UNO VE LO QUE DECIAN QUE 
DECIA  EL VIDEO Y ERA LO MISMO DEL PAPEL DA LO MISMO LA EL 
MISMO SENTIDO DEL PAPEL DE. 
− QUE LA HIPOTESIS QUE LE DIO . 
− ...(V.S)... . 
− DE PRINCIPIO DE AÑO ESE ES EL LA REALIDAD DE COMO BUENO 
DEL PAGO DESPUES BUENO SURGIERON DENUNCIAS DE LIPTCHITZ 
BUENO Y AHORA CON UNA INVESTIGACION SE COMPROBO Y CREO 
QUE HEMOS MANDADO ALGO AYER O ANTE DE AYER DONDE ESTA 
MARCADO UNA CIFRA DE. 
− ESE ESE SUMARIO TODAVIA ESTE ESTA BIEN COMPLETE SU  SU 
FRASE PERDON LO ...(I)... QUE TODAVIA EL TRIBUNAL NO LO HA VISTO 
Y NO NO HA PEDIDO ...(I)... ASI QUE LAS PARTES NO LO CONOCEN SI 
BIEN LA  NOTA YA ESTA INCORPORADA AL EXPEDIENTE PERO 
COMPLETE SU LO QUE USTED NOS QUERIA DECIR . 
− PERO PUEDO HABLAR DE ESO DE UN PAPEL DE AHI DE UN RUBRO 
QUE HAY AHI . 
− AHA SI . 
− AHI HAY UN PAPEL DE QUE DICE QUE LA SALA PATRIA Y ES 
CUANTO ES UN BALANCE DE CUANTO GASTO LA SALA PATRIA . 
− USTED SABE QUIEN LO REALIZA A ESE BALANCE . 
− ESE BALANCE LO REALIZA LA SALA PATRIA Y EVIDENTEMENTE EL 
SUBSECRETARIO TORANZO ES EL BALANCE ESA FECHA DE MIL NUEVE 
NOVENTA Y SIETE .- 
− ACA TENGO OTRO OFICIO DONDE GALEANO LE ENVIA EL 
TRABAJO ESE A LA SALAPATRIA PARA QUE TRATEN DE UNIR ESO CON 
LOS POLICIAS DETENIDOS TENGO ACA DESPUES EL OFICIO TAMBIEN 
EL BUENO TODO ESO ESTA TODO DOCUMENTADO LO QUE PASA ESO 
ES LO QUE UNO VEIA AHORA DESPUES SE SUPO LO DEL PAGO 
TAMBIEN YO DEL PAGO NO SABIA HASTA QUE NO SABIA NI DEL VIDEO 
HASTA QUE DESPUES EL VIDEO APARECE EN TELEVISION 
− MJM 
− ENTONCES BUENO AHÍ YA UNO VE LO QUE DECIA QUE DECIA EL 
VIDEO Y ERA LO MISMO DEL PAPEL ERA LO MISMO EN EL MISMO 
SENTIDO DEL PAPEL  
− QUE LA HIPOTESIS QUE LE  
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− ES LA HIPOTESIS DE PRINCIPIO DE AÑO QUE ESA ES LA REALIDAD 
DE CÓMO BUENO DEL PAGO DESPUES BUENO SURGIERON DENUNCIAS 
DE LIFCHIS BUENO Y AHORA CON UNA INVESTIGACION SE 
COMPROBO Y CREO QUE HEMOS MANDADO ALGO AYER O 
ANTEDEAYER DONDE ESTA MARCADO UNA CIFRA DE  
− ESE SUMARIO TODAVIA ESTA BIEN COMPLETE SU FRASE PERDON 
LO QUE LE …(i).. EL TRIBUNAL NO LO HA VISTO Y NO HE PEDIDO SU 
DESCLASIFICACION ASI QUE LAS PARTES NO LO CONOCEN SI BIEN LA 
NOTA ESTA INCORPORADA AL EXPEDIENTE PERO COMPLETE LO QUE 
USTED NOS QUERIA DECIR  
− PERO PUEDO HABLAR DE ESO DE UN PAPEL DE AHÍ DE UN RUBRO 
QUE HAY AHÍ  
− AHA 
− SI AHÍ HAY UN PAPEL DE QUE DICE QUE DE LA SALAPATRIA Y ES 
CUANTO ES UN BALANCE CUANTO GASTO LA SALAPATRIA 
− USTED SABE QUIEN LO REALIZA ESE BALANCE? 
− ESE BALANCE LO REALIZA LA SALAPATRIA Y EVIDENTEMENTE 
EL SUBSECRETARIO TORANZO ES EL BALANCE DE ESA FECHA DE MIL 
NUEVE NOVENTISIETE EL Y HABLA SI UNO HACE LAS CUENTAS LOS 
CALCULOS PORQUE ES UN ESTIMADO MENSUAL Y DESPUES 
MULTIPLICAN POR DIECIOCHO CON LO CUAL VIENE A SER QUE 
DESDE FIN DEL NOVENTICINCO PRIMERO DEL NOVENTA Y SEIS  Y 
HAY UN RUBRO QUE DICE RUBROS EXTRAORDINARIOS O ALGO ASI 
LO TENDRIA QUE VER DONDE HABLA DE CUATROCIENTOS 
SETENTICINCO MIL PESOS EL CUATROCIENTOS MIL ES EL PAGO 
SETENTICINCO MIL ES EL ES CINCO MIL POR QUINCE QUE ES EN 
ALGUN LUGAR NOSOTROS HEMOS ESCUCHADO OSEA QUE TELLELDIN 
EN UNA OPORTUNIDAD DIJO QUE COBRABA CINCO MIL PESOS POR 
MES TIRANDO PARA ATRÁS DE JULIO DEL NOVENTISIETE QUINCE 
MESES PARA ATRÁS DA ABRIL QUE ES DONDE SE FIRMO EL FAMOSO 
VIDEO ESE PAPEL ESTA ESCRITO ESTA CON LETRA MANUSCRITA EN 
UN BORDE TIENE LETRA MANUSCRITA DE A QUIEN SE LO MANDARON 
Y TODO ESO ES LO QUE EL DESARROLLO NO DE CÓMO SE  FUERON 
TOME EL CONOCIMIENTO DE TODO EL OTRO PROBLEMA ES EL TEMA 
DEL VIDEO EL VIDEO ESE QUE APARECE CUANDO YO TOMO 
CONOCIMIENTO QUE LO DEL VIDEO ERA LO MISMO EN REGLA 
GENERAL QUE LA HIPOTESIS  
− CUANDO TOMO USTED CONOCIMIENTO DEL VIDEO? 
− CUANDO SALE PORQUE NO PORQUE INTERESE SI NO PORQUE DEL 
VIDEO SE CONFECCIONA UNA DOS COPIAS Y UNA COPIA SE LA LLEVA 
GALEANO AL SECRETARIO  
− ESO COMO LO SABE? 
− PORQUE ME LO DIJO MI DIRECTOR Y PORQUE HABIA UN GRAN 
LIO CON NO A MI SOLO HABIA UN GRAN LIO PORQUE GALEANO LE 
RECRIMINABA LA PERDIDA DEL VIDEO ANZORREGUI LE DIO EL 
VIDEO A TORANZO VIA SALAPATRIA Y HABIA EL GRAN PROBLEMA DE 
CÓMO ERA QUE HABIA DESAPARECIDO COMO HABIA APARECIDO ESE 
VIDEO EN REALIDAD ERA UNA COPIA Y UNA COPIA QUE SE HABIA 
ENTREGADO EN LA SECRETARIA ESO POR LOS DICHOS DE MI 
DIRECTOR A MI Y A OTRA GENTE AMIGA ESO ES LO DEL VIDEO DE  
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− A SU DIRECTOR LE RECRIMINA EL DOCTOR GALEANO QUE  
− NO, A MI DIRECTOR NO, AL SECRETARIO 
− AL SECRETARIO CUANDO USTED ME DICE SECRETARIO ES EL 
DOCTOR ANZORREGUI? 
− AL DOCTOR ANZORREGUI  
− SI  
− POR EL TEMA DEL VIDEO DE LO QUE HABIA BUENO QUE HABIA 
APARECIDO NO  
− QUE HABIA APARECIDO EN OTRAS MANOS  
− EN OTRAS MANOS. ESO ES LO QUE SE MAS O MENOS BUENO DEL 
PAGO SE DETERMINO TODO EL TODO LO QUE ENVIAMOS Y CREO QUE 
QUEDABA PENDIENTE UNOS CRUZAMIENTOS DE DATOS QUE SEGUIA 
HACIENDOLOS SI TENGO MAS INFORMACION DE LOS CRUZAMIENTOS 
DE TODO LOS QUE INTERVINERON EN ESE PAGO EL DIA SEIS O 
CUATRO CINCO O SEIS NO, TENGO ACA ALGO PARA  
− ESTO ERA UN TEMA QUE ERA UN  SECRETO A VOCES DENTRO DE 
LA SECRETARIA ERA QUE HUBO UN PAGO QUE HABIA PASADO ALGO 
SE HABLA O POR LO MENOS DESPUES DEL VIDEO SE COMENTA ALGO 
SOBRE QUE HABIA HABIDO UN PAGO? 
− NO  
− O ES UNA COSA QUE AHORA SURGE CON MOTIVO DE ESTA  
− NO, DEL PAGO SURGE CUANDO HABLA LIFCHIS  
− ESTA BIEN PERO  
− YO NO LO CONOZCO A LIFCHIS TAMPOCO  
− PERO SE HABLABA DENTRO DE LA SECRETARIA COMO QUE EL 
PAGO EFECTIVAMENTE HABRIA EXISTIDO? 
− DESPUES DE LIFCHIS 
− SI 
− NO CUANDO APARECIO EL VIDEO  
− DESPUES DE LIFCHIS 
− DESPUES DE LIFCHIS 
− PERO SE HABALABA INTERNAMENTE EN LA SECRETARIA  
− INTERNAMENTE EN LA SECRETARIA Y EN TODOS LOS AMBITOS 
ESO ERA UNA COSA PORQUE CUANDO LIFCHIS SACA ESO QUEBRO 
TODO EL SECRETO QUE HABIA NO OSEA QUE FUE UNO DE LOS QUE 
PARTICIPO DE TODO ESO PORQUE AL NOVENTISEIS EL ESTABA AHÍ 
ADENTRO DEL JUZGADO PARTICIPO Y BUENO ES EL PRIMERO QUE 
QUIEBRA O MAS BIEN EL PRIMERO DE HABER SIDO EL QUE SACO EL 
VIDEO EL QUE ENTREGO EL VIDEO EL SEGUNDO ES LIFCHIS QUE LO 
DECLARA O  
− TUVO OPORTUNIDAD DE COMENTAR ESTE TEMA DEL PAGO O 
ESTE COMENTARIO QUE HABIA ACERCA DEL PAGO CON ALGUIEN 
DEL TRIBUNAL? 
− NO 
− CON EL DOCTOR GALEANO? 
− NO NO NO PORQUE YO NO DE LO UNICO QUE HABLAMOS ES DE YO 
SE QUE ES BUENO PENSARLO Y LO MISMO QUE ESA PARTE IGUAL 
HABLAMOS POCO TENEMOS POCO CONTACTO  
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− USTED DIJO QUE TENIA UN PAPEL VINCULADO CON EL TEMA DEL 
PAGO NO SE SI NO LO ENTENDI MAL QUE TENIA ALGO AHÍ 
VINCULADO A ESTE O AL VIDEO PERDONEME DIJO QUE TRAIA ALGO 
VINCULADO AL VIDEO  
− NO, TENIA UN PAPEL COMO 
− NO NO PAPEL O ALGO 
− NO, EL OFICIO DEL TEMA EH LA INVESTIGACION POLICIAL EN 
TORNO A EDUL QUE ES CHABAN Y LAS ..(i).. COMISARIAS 
− USTED TIENE  
− HAY UN OFICIO  
− SI 
− …(V.S.)… 
− DONDE A NOSOTROS PRIMERO NOS PIDEN REMITIR TODA ESA 
INFORMACION Y DESPUES LE DICEN A SALAPATRIA  
− DESPUES SE LA MANDA LA RECIBE Y SE LA MANDA 
AUTOMATICAMENTE A SALAPATRIA PORQUE SALAPATRIA AL 
CONTESTAR SI USTEDES SE FIJAN DICE EN EL POCO TIEMPO QUE 
DIERON PARA ANALIZAR ESTA ACA AHORA DESPUES LO LEEMOS Y 
AHÍ ES DONDE TRATAN DE UNIR LA PARTE ISLAMICA ENTRE 
COMILLAS CON LA PARTE ESTA DE LOS POLICIAS PRESOS  
− BUENO FACILITEME ESTO QUE HA SIDO PUBLICADO EN ESTE 
PERIODICO QUE ME DIJO MIRE PORQUE COMO LO HEMOS REFERIDO 
LO VAMOS A HACER CONSIDERAR A LAS PARTES  
− …(i)… 
− ESTO ES LO QUE USTED ME DICE QUE HABIA TRABAJADO 
CONTRAINTELIGENCIA Y QUE  
− ESO …(i)… TRABAJAMOS  
− …(V.S.)… 
− Y SE PRESENTA BUENO LA NOTA SE PRESENTA COMO HECHO POR 
SALAPATRIA ME DICE USTED  
− ESO SALE EL DOMINGO  
− AH POR ESO SI 
− ESO EMPEZO A FIN DEL NOVENTICINCO CUANDO ESTABAMOS 
ANALIZANDO LAS AGENDAS DE EDUL  
− HABLAME UN POQUITO MAS CERCA DEL MICROFONO 
− PERDON. CUANDO ESTABAMOS ANALIZANDO LAS AGENDAS DE 
EDUL QUE SURGE LO DE CHABAN Y SE EMPIEZA A CONTROLAR Y 
TOMAR COMISARIASY BUENO ESO SURGIA DE TODO EL ANALISIS EN 
REALIDAD ALLA ARRIBA HAY UNA SEÑORA QUE DICE HACMA MASUD 
DE SAMID  
− SI 
− EL INICIO DE TODO ESO ES UN COLATERAL QUE INFORMA QUE AL 
TELEFONO DE ESA SEÑORA LLAMARON ELEMENTOS DEL 
HEZBOLLAH DEL LIBANO ESO EVIDENTEMENTE AHÍ EN EL GRAFICO 
NO ESTA PERO LA REALIDAD 
− ALLI LO VA A VER MEJOR  
− BUENO Y DE AHÍ SE EMPIEZA A DESARROLLAR DE AHÍ SE SALE LO 
QUE SON LA FAMILIA DE EDUL LOS PARIENTES TODO LO QUE SERIA 
LA LINEA SIRIA PERO PARA NOSOTROS LO QUE ES LO MAS 
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IMPORTANTE ES LA AMISTAD QUE TIENE CON LOS LIBANESES CON 
LAS LINEAS QUE ESTAN ACA EN LO DE ESTE LADO CON FORMICA 
NADER FORMICA Y QUE AHÍ NO SE VEN HAY QUE LEVANTAR. CON 
ESA PARTE LA PARTE LIBANESA LORI MARRANE SARA MARRANE ESO 
ES LO DE LA PARTE DE INDARER FORMICA QUE YA MURIO QUE ERA 
UNO DEL ENTORNO DE RABANI  
− ….(i)… 
− NO PUDO. OSEA LO MAS IMPORTANTE DE ESTO ERA LA PARTE DE 
LIBANESA OSEA RELACIONADO AL HEZBOLLAH Y AL ENTORNO DE 
RABANI EN LA UNION CON LA SEÑORA QUE ESTABA ALLA ARRIBA 
QUE ERA EN DONDE SE HABIAN RECIBIDO LOS LLAMADOS DEL 
HEZBOLLAH Y ESOS SON LOS FAMILIARES POLITICOS DEL SEÑOR 
EDUL Y AHÍ BUENO ESTA DE MAS DECIR QUE LA AGENDA DE EDUL 
ESTABA EL NUMERO DE TELLELDIN Y CHABAN RELACIONADO Y 
BUENO Y DESPUES TODO LO QUE EDUL MANIFESTO PRIMERO NEGO 
DESPUES LO ACEPTO Y DESPUES ..(i)…. ACEPTO QUE LLAMO …(i)…  
− LLEGO USTED A ENTREVISTARLO EN ALGUNA OPORTUNIDAD A 
EDUL O A LA ESPOSA? 
− NO 
− NO  
− NO, PARA NADA . PARA NOSOTROS ES BUENO ESA ES LA LINEA Y 
EL HORARIO NO CIERRA CON EL TODO LO DEMAS QUE DESPUES 
HEMOS INVESTIGADO DE LOS LOS LLAMADOS  
− …(i).. LLAMADO  
− PERO EL PROBLEMA ACA ES CHABAN DENTRO DE TODO ESTA 
INVESTIGACION EL PROBLEMA PARA LO QUE ERA JULIO DEL 
NOVENTISEIS ERA COMO PEGAR A CHABAN CON LOS POLICIAS Y 
ESTO ES LO QUE HABLA ESTE OFICIO DONDE DICE CON FECHA 
DIECISEIS DE JULIO SE RECEPCIONO EN ESTA AREA UNA PARTE DE LA 
TRANSCRIPCION DE INTERVENCIONES JUDICIALES ENTRE 
PARENTESIS PONEN NO SOLICITADAS POR ESTA AREA ORDENADAS 
POR EL JUZGADO NUEVE A  LOS EFECTOS DE ANALIZAR Y EVALUAR 
LA PRESUNTA CONEXIÓN ENTRE PERSONAL QUE AL AÑO 
NOVENTICUATRO NOVENTICINCO PRESTABA SERVICIOS EN LA 
COMISARIA DE SANTOS LUGARES CON MIEMBROS DE LA BRIGADA DE 
LANUS EN LO ATINENTE AL DESTINO DE UNA TRAFIC TODA VES QUE 
FUERA ENTREGADA POR CARLOS TELLELDIN A ELEMENTOS 
POLICIALES DE LA BRIGADA DE VICENTE LOPEZ Y LANUS Y ACA 
HACE UNA SERIE DE INQUISISIONES DONDE DESPUES NO LLEGAN A 
NADA , ESTO DEBE ESTAR EN LA CAUSA  
− AHORA AHORA AHORA LO VEO AHORA ME LO FACILITA  
− ESO ES LO QUE OCURRE ENTRE EL PAGO LA DECLARACION LA 
OSEA REMISION DE ESTOS PAPELES EL ENVIO A SALAPATRIA  
− Y DESPUES EL INFORME  
− DEPUES EL INFORME 
− AHA  
− Y BUENO ESO ES LO …(i)… 
− AHA. ESTA PISTA SIRIA QUE USTED ME DICE CON EDUL SE SIGUIO 
TRABAJANDO EN ALGUN MOMENTO? 
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− NOSOTROS HASTA EL DIA DE HOY SEGUIMOS TRABAJANDO 
DESPUES CUANDO NOS HICIMOS CARGO DE NUEVO EN EL DOS MIL 
DOS SEGUIMOS TRABAJANDO CON ESA PISTA YA ESTAMOS MAS O 
MENOS AVANZANDO PORQUE DESPUES TODO TRAJO APAREJADO 
INCLUSO LAS OSEA EN REALIDAD SE QUIEBRA PRIMERO BUENO SE 
QUIEBRA EL QUE ENTREGO EL VIDEO DESPUES SE QUIEBRA LIFCHIS 
PERO EN REALIDAD FORMABAN TODOS UN NUCLEO  
− Y COMO ES ESO DE SE QUIEBRAN  
− SE QUIEBRA DIGO ERA UN GRUPO UNA SOCIEDAD OSEA SE 
QUIEBRA UNO ALGUIEN SE QUEBRO  
− QUIEN LA INTEGRABA ESA SOCIEDAD ME DICE USTED? 
− Y LA SOCIEDAD EVIDENTEMENTE A LA VISTA DE LO QUE YO 
TENGO POR DECLARACIONES AQUÍ QUE TRAJE DE UN SUMARIO QUE 
USTEDES NO TIENEN QUE ES EL SUMARIO INTERMEDIO ENTRE 
QUINIENTOS CUARENTA Y EL PAGO ERA UN TEMA DEL JUZGADO UN 
TEMA DE SALAPATRIA Y EVIDENTEMENTE SE QUIEBRA Y AHÍ HAY EN 
ALGUNAS DECLARACIONES QUE TRAJE ESTAN LAS EXPLICACIONES 
DE PORQUE SUFRE UN INTERMISMO ENTRE ELLOS MISMOS Y ES LO 
QUE DESPUES BUENO TRAE APAREJEDO TODO LO DEMAS DE LAS 
COSAS QUE OCURRIERON ESO POSTERIOR AL VIDEO EN REALIDAD 
− …(V.S.)… 
− ESAS DECLARACIONES QUE USTED TRAE USTED LAS TRAE ESAS 
ACTUACIONES LAS TRAE CON AUTORIZACION DEL SECRETARIO DE 
INTELIGENCIA? 
− SI SI EL SECRETARIO  
− USTED SABE SI ESTA DESCLASIFICADO COMO PARA QUE 
NOSOTROS PODAMOS EVALUARLO? 
− UNO ES UNA DECLARACION DE BRUZON CON LO CUAL YA 
DECLARO Y OTRO  
− NO, ESTA BIEN  
− SI SI ESTA DESCLASIFICADA  
− …(V.S.)…. 
− LO QUE YO LO QUE EL TRIBUNAL NO PUEDE HACER DE ACUERDO 
A LA LEY DE INTELIGENCIA QUE NOS RIGE ES QUE SI ESO ES 
MATERIAL RESERVADO SECRETO  
− NO NO PERO PUEDO LEER SI NO UNA PARTE Y USTEDES DESPUES 
YO NO SE COMO ES EL TEMA LEGAL 
− PERFECTO  
− NO HAY NINGUN SECRETO EN ESO  
− AHA  
− EN ESTE TEMA , PERO PUEDO LEER DE CÓMO ES EVIDENTEMENTE 
QUE SE PRODUCE EL QUIEBRE DEL GRUPO Y EMPIEZAN TODAS ESAS 
FISURAS Y A APARECER TODAS ESAS COSAS QUE APARECIERON Y 
QUE SUCEDIERON DESPUES  
− ESPEREME NO VAMOS A AVANZAR PORQUE  
− SI 
− NOS VAMOS A JUNTAR CON MUCHAS COSAS. PERMITAME ESE 
OFICIO QUE USTED ME DICE LO EXIBIMOS CONFIRMAMOS QUE ESTE 
EN LA CAUSA Y BUENO SE LO VUELVE A LLEVAR. LO VAMOS A EXIBIR 
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.VAMOS COMO NO TENGO FORMA DE DETERMINAR EXACTAMENTE 
QUE FOJAS PUEDE ESTAR INCORPORADO VAMOS A MANDAR A 
CHEQUEAR SI EFECTIVAMENTE ESTA INCORPORADO EN ESE CASO SE 
LO REITEGRO  
− ESO ES UN OFICIO QUE ESTA EN LOS ARCHIVOS NUESTROS  
− NO, NO ESTA BIEN CASI DIRIA POR SEGURO QUE DEBE ESTAR 
INCORPORADO PERO YO NO TENGO FORMA DE TENERLO PRESENTE  
− CON PERDON PUEDO? 
− SI  
− CON MIGO TRABAJA EL COMISARIO GESTO EN MI AREA 
− SI  
−  TRABAJO EN LA DUIA. EL ESE OFICIO NO LO CONOCE, OSEA NO 
TUVO CONO LE PREGUNTE NO TUVO CONOCIMIENTO 
− Y CON ESTO QUE USTED ME QUIERE DECIR ALGO  
− NO NO, QUE NO SE ESOS ES LO QUE ESTA EN NUESTROS ARCHIVOS 
Y NO SE SI ESTARA EN LA CAUSA PERO LA PERSONA DE POLICA 
FEDERAL QUE EN SU MOMENTO ESTABA EN ACTIVIDAD EN LA DUIA Y 
TRABAJO EN ESE TEMA  
− NO TUVO ACCESO A ESE INFORME 
− ESE INFORME NO LO RECONOCE  
− LE VUELVO PERDONEME QUE LE REITERE ES UN INFORME QUE 
CONFECCIONA SALAPÁTRIA  
− NO NO SI SI UN OFICIO AL JUZGADO DE GALEANO  
− NO NO, ESTA CLARO SI SI.  
− AHORA LOS ORIGINALES QUE YO DI DEL TEMA DE  
− DE ACA? 
− SI PORQUE ESOS SON LOS TRABAJOS 
− ESPERE 
− YO DESPUES LE SACO COPIA  
− NO ME DIO TIEMPO NI A MIRARLO  
− AH BUENO  
− …(i)… 
− CLARO PORQUE NO TENGO  
− ….(i)…. 
− PERDON ACA TIENE INFORMACION CLASIFICADA USTED? 
− NO, ESA ES LA INFORMACION DE TRABAJO 
− PERDONEME YO SE LO DIGO PORQUE EN ESE CASO NO PODIA 
EXIBIRLO EN ESTE MOMENTO PERO  
− NO NO NO ESO  
− EFECTIVAMENTE COMO LO DICE ACA EL DOCTOR  
− ESOS SON DOCUMENTOS DE TRABAJOS DE CRUDO NOS DEL 
TRABAJO DIARIO QUE VAN JUSTIFICANDO COMO SE AVANZABAN EN 
LAS INVESTIGACIONES Y TIENE QUE TENER UN CORRELATO DE 
CÓMO SE VAN TOMANDO POR EJEMPLO NUEVOS TELEFONOS  
− EL COMISARIO GESTO TENIA ALGUNA EXPLICACION DE CÓMO 
NO ES QUE NO HABIA CONOCIDO ESTE INFORME CUANDO USTED LE 
COMENTA 
− …(V.S.)… 
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− NO, LE PREGUNTE AHORA PORQUE TODAVIA FALTABA FALTARIA 
EXPLICAR DESDE EL PRINCIPIO MUCHOS PEDIDOS TELEFONICOS QUE 
YO HE HECHO A LAS COMPAÑIAS EN JULIO AGOSTO SETIEMBRE DEL 
NOVENTICUATRO POR EJEMPLO LA CAMIONETA LA ESTACIONARON 
EL DIA QUINCE EN JET PARKING 
− ESPERE NO ME CAMBIE DE TEMA PORQUE SINO DESPUES USTED 
ME EMPIEZA A SUMAR INFORMACION DE OTRO TEMA Y NO VAMOS A  
− BUENO ENTONCES NO YO A GESTO LO SUME A LA INVESTIGACION 
QUE ESTAMOS TRABAJANDO YA TRABAJA CONMIGO EN LA 
INVESTIGACION ULTIMAMENTE PORQUE AHORA EL JUZGADO 
REMITIO DESPUES DE MUCHOS AÑOS DE PEDIDO LA TOTALIDAD DE 
LOS NUMEROS TELEFONICOS QUE OBRAN EN LA CAUSA LA 
TOTALIDAD DE LA BASE DE DATOS TELEFONICOS ENTONCES LO 
TENGO TRABAJANDO AMOLDANDOLA Y CON ESE TEMA  
− USTED SABE SI GESTO ACCEDIAS A LOS LEGAJOS RESERVADOS 
QUE HABIA EN EL TRIBUNAL? 
− NO NO, YO PREGUNTE SI LO CONOCIAN NADA MAS POR EL HECHO 

YO LO QUE SACO EN CONCLUSION DE ESE OFICIO NO SE SI 
ESTARA EN LA CAUSA LO QUE SI SE QUE EL MATERIAL DE LA 
PISTA SIRIA CHABAN EDUL LLEGO A MANOS DE SALAPATRIA EN 
JULIO DEL NOVENTISEIS OSEA DESPUES LO OTRO TENDRAN QUE 
VER PORQUE NO  

− PERFECTO. VOLVAMOS AL TEMA DEL PAGO USTED DICE QUE 
TENIA ALGUNA CUESTION QUE COMENTAR DE ESE SUMARIO QUE 
NOSOTROS NO HABIAMOS ACCEDIDO Y QUE USTED DICE QUE NO 
HABRIA INCONVENIENTES EN CONOCER USTED DICE QUE SE 
ROMPE UN SECRETO O ALGO ASI NOS HA DICHO  

− NO, SE ROMPE EL NUCLEO  
− SE ROMPE EL NUCLEO. USTED TIENE AHÍ EL MATERIAL? 
− SI ESTA SUBRAYADO  
− ANTES DE LEERMELO PORQUE NO ME LO FACILITA POR FAVOR? 
− SE ME CAEN LAS HOJITAS …(i)… MELENDEZ, SI ES UNA AGENTE 

NUESTRA ESTA EN EL SUMARIO DEL PAGO COMO QUE CREO QUE 
MANDAMOS ACTUACIONES  

− PERDONEME PERDONEME. PERA QUE ME ESTA HABLANDO. 
PERDONEME QUE ME DIJO? 

− NO, LE DECIA MELENDES LE DIGO ES UN AGENTE NUESTRA DE LA 
SALAPATRIA A LA QUE CREO QUE YA HEMOS INFORMADO UNAS 
DECLARACIONES QUE TUVO EN UN SUMARIO EN DONDE DECIA 
QUE GONZALES LA HABIA PERSEGUIDO PARA ARREGLAR EL 
TEMA DE LAS DECLARACIONES CREO QUE ESO LO HEMOS 
ENTREGADO  

− NO… EH CUENTEME EN QUE CONSISTE ESTAS DECLARACIONES 
EN QUE SUMARIO ESTA …(i)… 

− …(V.S.)… 
− EL SUMARIO QUE DERIVA DEL QUINIENTOS CUARENTA ESE QUE 

CONCLUYE CON UNA SEPARACION DE LA SECRETARIA DE TRES 
AGENTES? 
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− CLARO ES EL HAY UN QUINIENTOS CUARENTA DE AHÍ SE 
IMPUTAN A TRES PERSONAS QUE SE FINEN MOLINA QUIROGA Y 
GONZALES Y CON LAS DECLARACIONES DE ELLOS TRES ELLOS 
TRES IMPUTAN A BRUZON OSEA NO ES QUE EL SUMARIO 
ARRANCA CON CUATRO IMPUTADOS ARRANCA CON TRES Y ESOS 
TRES SUMAN A BRUZON ESE ES ESE SUMARIO EMPIEZA EN LA 
EPOCA DEL SECRETARIO BECERRA QUE ES EL MISMO QUE BUENO 
QUE ABRE EL QUINIENTOS CUARENTA 

− BIEN ANTES DE CONTINUAR CON EL TESTIGO VAMOS A HACER UN 
CUARTO INTERMEDIO EL TRIBUNAL VA A TOMAR VISTA DE ESTAS 
ACTUACIONES Y DESPUES VAMOS A CONTINUAR CON EL 
INTERROGATORIO HACEMOS UN CUARTO INTERMEDIO DE 
TREINTA MINUTOS 

− DE PIE POR FAVOR 
− TOMEN ASIENTO POR FAVOR. QUE PASE EL TESTIGO. TOME 

ASIENTO POR FAVOR.SEÑOR ESTIUSO HEMOS VERIFICADO POR 
SECRETARIA EN CUANTO A ESTE INFORME SE ACUERDA? QUE LO 
HABIA COMENTADO GESTO QUE NO LO CONOCIA?SE LO REITERO 
ESTA AHÍ INCORPORADO A FOJAS MIL NUEVE CUARENTA Y 
CUATRO DEL LEGAJO CIENTO VEINTINUEVE DE CANOL EDUL POR 
LO TANTO SE LO REINTEGRO Y EN CUANTO A ESTAS 
ACTUACIONES …(i)… QUE USTED TIENE AQUÍ EL TRIBUNAL 
ENTIENDE QUE EN TANTO NO HAYA UNA AUTORIZACION EXPRESA 
DE LA SECRETARIA DE INTELIGENCIA DESCLASIFICANDO EL 
CONTENIDO DE ESE SUMARIO NO HAY POSIBILIDAD ALGUNA DE 
REFERIRNOS A EL ME HA COMPRENDIDO? 

− ESTA BIEN 
− ….(i)… AH SI …(i)… DOCTOR UBEIRA? 
− DISCULPEME DOCTOR SE TIENE EL NUMERO DE ESE SUMARIO  
− USTED NO TIENE EL NUMERO? 
− NO NUMERO NO  
− NO …(i)..  LLAMAMOS SUMARIO DE IMPUTADOS NOSOTROS PERO 

NO  
− MUCHAS GRACIAS DOCTOR 
− ASI ES UBICABLE DOCTOR. DIGAME CUANDO USTED CONOCE 

ESTA NUEVA HIPOTESIS QUE SE BARAJA EN EL NOVENTISEIS EN 
EL TRIBUNAL EN EL JUZGADO INSTRUCTOR USTED MANIFIESTA 
SU DISCONFORMIDAD O  

− NO NO DISCONFORMIDAD NO DIGO QUE NO  
− NO NO, DA DA EXPLICACIONES O DA SUS ARGUMENTOS DE 

PORQUE NO PARA USTED NO CERRABA  
− …(V.S.).. 
− CON EL DIRECTORIO NO ESTO NO CIERRA CON NADA DE LO QUE 

CON TODOS LOS PUNTOS NO 
− BIEN ESTA EXPOSICION QUE USTED LE HACE AL DIRECTOR 

TAMBIEN EN ALGUNA OPORTUNIDAD SE LA INFORMO AL 
MAGISTRADO A LOS FISCALES AL SECRETARIO A DECIRLES 

− ANTES DE QUE  
− QUE PORQUE NO LE CERRABA A USTED  
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− NO, ESO A MI DIRECTOR Y CON LOS MISMOS ARGUMENTOS  
− SI  
− Y PRUEBAS QUE SABIA EL JUZGADO QUE YO YA LE HABIA 

EXPLICADO OSEA TODO LO QUE EXPLIQUE HOY ACA CON LOS 
INDICIOS Y LAS INVESTIGACIONES YA LA SABIAN DE  

− SI 
− DESDE ANTES DE ESA HIPOTESIS OSEA QUE SON LAS MISMAS 

OSEA NO HABIA NADA NUEVO  
− Y UNA VEZ QUE APARECIO LA NUEVA HIPOTESIS? 
− LA NUEVA HIPOTESIS ERA UNA CHARLA  
− SI SI SI ESE PAPEL  
− …(V.S.)… 
− NO TUVO CHARLA NI CON EL JUEZ NI CON CON LOS SECRETARIOS 

NI CON LOS FISCALES? 
− NO NO NO,DESPUES CON EL JUEZ SE DIJO QUE ESO NO CERRABA  
− AHA 
− DESPUES DE LOS HECHOS DESPUES DE LAS DETENCIONES 

INCLUSO POE ESO HASTA EL DIA DE HOY SEGUIMOS CON EL TEMA 
DE QUE YO SE QUE VOS NO PENSAS LO MISMO  

− SI SI PERFECTO  
− QUE ME LO HA DICHO ANTE TESTIGO NO, NO ES UNA 

CONVERSACION ENTRE DOS PERSONAS NO ES CIERTO, PERO ERA 
ALGO NORMAL PORQUE SON NO PEGA CON LAS 
INVESTIGACIONES QUE SE HICIERON NO... SI HUBO AGENTES QUE 
ESTUVIERON BARRIENDO EL VECINDARIO NADIE VIO NADA HUBO 
LAS LLAMADAS DE TELEFONO NO PEGABAN LAS MENTIRAS 
REITERADAS Y CORROBORADOS DE TELLELDIN Y TODOS ESOS 
OTROS INDICIOS DE CÓMO HABIA SIDO LA EXTORSION PORQUE 
ESO PRACTICAMENTE NOS LO CONFIESAN LO ACEPTAN CUANDO 
NOS LO DICE A NOSOTROS ESTOS DOS POLICIAS Y ESO UNO LO 
COMUNICO AL JUZGADO OSEA TODO ESO YO NO SE SI ME HE 
EXPLICADO PERO PARA NOSOTROS DESDE EL PUNTO DE VISTA DE 
TODOS ESOS INDICIOS NO CIERRA NADA CON EL HECHO DEL 
DOMINGO 

− CON LA VERSION DEL DIEZ DE JULIO  
− CON ESA VERSION  
− DE LA SUPUESTA ENTREGA DE LA CAMIONETA EN HORAS DEL 

MEDIODIA 
− SI 
− ESO ES LO QUE ME DICE USTED 
− ESO, UNA Y MEDIA PRIMERO DESPUES NO SE SI VARIO EL 

HORARIO Y TODO ESE TEMA   
− USTED SABIA DURANTE EL TIEMPO QUE TRABAJO CON EL 

JUZGADO ANTES DE SU APARTAMIENTO SABIA SI EN EL TRIBUNAL 
SE FILMABA SE HAYA EFECTUADO FILMACIONES? 

− NO NO TENIA IDEA. ESO DEL APARTAMIENTO MIO ES EL 
APARTAMIENTO A LA LINEA  

− EN LA LINEA EN LA CONEXIÓN LOCAL SUPONGAMOS PODEMOS 
DECIR  
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− LO QUE LLAMAN CONEXIÓN LOCAL  
− LO QUE LLAMAN CONEXIÓN LOCAL  
− PARA NOSOTROS ESO NO ES UNA CONEXIÓN LOCAL  
− BIEN USTED NUNCA SUPO QUE EN EL TRIBUNAL TUVO ALGUN 

COMENTARIO AUNQUE NO TENGA UN CONOCIMIENTO DIRECTO 
DE SU PARTE SI SE FILMABA  

− NO, YO IBA POCO Y BUENO YA DESPUES IBA MENOS Y BUENO YO 
ME ENTERO POR EL LIO ESE DEL VIDEO CUANDO APARECE EL 
VIDEO  

− USTED SABE SI ALGUNA DEPENDENCIA DE LA SECRETARIA DE 
INTELIGENCIA PUDO HABER PROVEIDO DE APARATOS DE 
EQUIPOS DE FILMACION EN EL TRIBUNAL EN ALGUN MOMENTO? 

− EL AREA TECNICA PARA ESE TIPO DE COSAS ES MIA  
− AHA 
− PERO PARA COLOCAR UN EQUIPO TECNICO DE ESA CATEGORIA 

TAMPOCO SE NESCESITA MUCHO MUCHA SOFISTICACION NO, ES 
ME IMAGINO PONER UNA CAMARA Y UNA VIDEO CASETERA 
ALGUN MONITOR ES ALGO SIMPLE NO, CON LO QUE SI UNA VES 
ME PIDIERON PERO PARA IRA A COLOCAR EN UN DOMICILIO 
DESPUES DE ESTOS HECHOS CREO DESPUES PARA UNA FECHA 
BUENO DEBEN ESTAR EN EL EXPEDIENTE  

− RECUERDA 
− QUE EN LA CASA DE UN TAL MIRIAM SALINAS 
− PERFECTO  
− AHÍ SI YO MANDE GENTE  
− AHÍ MANDO GENTE  
− AHÍ ENTONCES POR ESO AHÍ SI QUE TUVE CONOCIMIENTO QUE SE 

FILMABA ME PIDIERON QUE ME COMUNICARA CON UN ABOGADO 
ME DIERON EL NUMERO  

− SUPO RECUERDA CON QUE LETRADO TENIA QUE COMUNICARSE? 
− SEMORILE. ME DIERON EL NUMERO ME COMUNIQUE ARREGLE 

LA  
− EL ENCUENTRO  
− EL ENCUENTRO CREO QUE ERA UN FIN DE SEMANA MANDE UN 

GRUPO DE GENTE LE INSTALO LA CAMARA LA VIDEO CASETERA 
LE DEJO LOS CASETES ME ACUERDO QUE LE VIDEO CASETERA ME 
DESCRIBIAN QUE ESTABA EN UN ALTILLO Y HASTA EL DIA DE HOY 
NO ME DEVOLVIERON MAS LOS EQUIPOS NUNCA MAS SUPE DE LO 
QUE DEJE AHÍ PUESTO NI LAS CAMARAS NI ESO FUE TODO  

− SI  
− LO QUE RECUERDO DE HABER FILMADO  
− …(V.S.)… 
− LE EXPLICARON PARA QUE SE INSTALABAN ESTAS CAMARAS EN 

ESE DOMICILIO? 
− NO NO, PARA NADA ME DIERON UN UN MI DIRECTOR ME DIJO 

LLAMA A PERSONA QUE LLAMO GALEANO LLAMA A ESTA 
PERSONA Y DECILE QUE HABLAS DE PARTE DE EL Y ARREGLA 
PARA IR A COLOCAR UN EQUIPO Y TODO ESO  

− MJM 
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− ESO ES TODO LO QUE SE YA LE DIJO AL DIA DE HOY TODAVIA NO 
RECUPERE NUNCA MAS ME AVISARON DE IR A RECUPERAR LOS 
EQUIPOS PERO CREO QUE DESPUES NO RECUERDO EN TODOS 
ESTOS AÑOS NADA MAS DE FILMACION Y EN EL JUZGADO ME 
ACUERDO DE ESO QUE BUENO CUANDO SE ARMA EL LIO DEL 
VIDEO CON LAS RECRIMINACIONES QUE EL VIDEO QUE LA COPIA 
HABIA LLEGADO AL ORGANISMO NUESTRO  

− CUANDO SE ARMA EL LIO DEL VIDEO SE USTED CONOCE QUE SE 
OBTIENE ESTA FILMACION USTED CONOCIO QUE SE HABIA 
FILMADO EN EL TRIBUNAL ESE VIDEO? 

− NO NO YO EL LA FILMACION NO ESTUVE NI ANALIZANDOLA NI, 
YO DI EL RESULTADO 

− …(V.S.)… 
− DE UNA FILAMCION OBTENIDA EN EL TRIBUNAL  
− …(V.S.)… 
− SI ESO ERA PARTE DEL ESCANDALO YO LO QUE VEIA ERA ESTO 

QUE ESTA ACA ES LO MISMO  
− SI. PERFECTO QUE EL PAPEL DEL VERANO DEL NOVENTISEIS. LO 

QUE LE PREGUNTO ES LO SIGUIENTE SURGIO EN ESE MOMENTO O 
ALGUIEN LE COMENTO BUENO QUE SE FILMABA Y QUE A VECES 
SE UTILIZABA LA FILMACION PARA GUARDAR  

− NO NO PORQUE NO HABLAMOS DE NADA YO CON EL  
− …(i)… 
− CON EL UNICO QUE HABLE FUE CON MI DIRECTOR EL DIRECTOR 

DICE SI BUENO SE MANDARON LA QUE DECIA EL PAPEL  
− MAS ALLA DE QUE NO FUERA MUY SOFISTICADO HABIA ALGUNA 

OTRA AREA DE LA SECRETARIA DE INTELIGENCIA QUE PODIA 
HABER PROVISTO SIN SU CONOCIMIENTO ESTOS EQUIPOS? 

− CUALQUIER AREA PORQUE ES UN NO SE YO DESDE MI PUNTO DE 
VISTA COLOCAR UNA MINICAMARA Y UNA VIDEO CASETERA ES 
UNA COSA SIMPLE NO, EL PROBLEMA ES COLOCARLA CUANDO 
UNO TIENE  QUE PONERLA EN UN TERRITORIO HOSTIL ES DECIR 
YO TENGO QUE ESCONDER UNA ACA ADENTRO PARA QUE 
NINGUNO SE DE CUENTA ESO SI ES UN TEMA SOFISTICADO PERO 
COLOCARLA EN UN LUGAR DONDE UNO TIENE EL MANEJO DEL 
LUGAR NO ES NINGUN PROBLEMA DE  

− USTED QUE INTERVINO DESDE EL COMIENZO DE LA 
INVESTIGACION SUPO DE LA EXISTENCIA DE UN CAPITAN BERGES 
QUE DE ALGUNA MANERA SE HAYA VINCULADO A ESTA 
INVESTIGACION? 

− NO, YO NO LO CONOZCO PERO LO QUE SI NI SE QUE ES LO QUE 
HIZO PERO SE QUE CADA VES QUE OCURRE ESTOS HECHOS ASI 
LAMENTABLE SIEMPRE APARECE PERSONA QUE SIEMPRE VIENE 
CON IDEAS NOVEDOSAS O GRUPUSCULOS Y BUENO SIEMPRE 
MEDRAN CONB TODOS ESTOS TEMAS NO  

− MJM 
− ESA PERSONA CONMIGO NO TRABAJO NO SE QUE APORTO PERO 

SE POR LOS MEDIOS QUE ANDABA RONDANDO TAMBIEN EL 
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ORGANISMO NO ERA LA LAS UNICAS PERSONAS COMO SIEMPRE 
OCURREN ESTAS COSAS 

− EN ALGUNA OPORTUNIDAD USTED COMO CONOCIO DE LA 
EXISTENCIA DEL CAPITAN BERGES? 

− TAMBIEN CUANDO APARECE EN ALGUN MEDIO QUE ESTA 
PERSONA HABIA ESTADO NO ESAS COSAS NO LE DOY 
IMPORTANCIA PORQUE SIEMPRE ES MUY COMUN EN NUESTRO 
ORGANISMO QUE APAREZCAN QUE SE TENGAN TENDENCIAS 
SIEMPRE A TENER GRUPUSCULOS O A HACER COSAS RARASCON 
GRUPUSCULOS NO, ENTONCES ESAS COSAS QUE SALEN FUERA DE 
LA ORGANICA NOSOTROS NO LE DAMOS IMPORTANCIA  

− DENTRO DE SU AREA EN ALGUNA OPORTUNIDAD SE IMPLEMENTO 
ALGUN SISTEMA DE ESCUCHAS EN EL PENAL VINCULADO CON EL 
DETENIDO TELLELDIN? 

− NO NO NO TELLELDIN NO 
− CONOCE A ALGUN AGENTE ROMERO DE LA SECRETARIA QUE 

HAYA TRABAJADO 
− DE ROMERO DANIEL? 
− CREO QUE SI EFECTIVAMENTE  
− BUENO ESE ES UN CASO DE GRUPUSCULO QUE DESPUES TERMINA 

EN ESCANDALO COMO LO QUE VENGO DESCRIBIENDO ESE SEÑOR 
ESTABA EN EL AÑO ENTRO EN EL AÑO OCHENTA Y NUEVE AL 
ORGANISMO LO TRAJO EL SECRETARIO JOFRE Y DESPUES HICE  
UNA OPERACIÓN A RAIZ PORQUE LA PARTE TAMBIEN DE 
ASUNTOS INTERNOS DEPENDE DE CONTRAINTELIGENCIA Y A 
RESULTADO DE LA INVESTIGACION QUE HICE FUE ECHADO EN EL 
NOVENTA LA LOS PRIMEROS MESES DEL NOVENTA POR EL ANDAR 
HACIENDO FALSOS ALLANAMIENTOS Y FORMABA UN GRUPO DE 
ESOS TIPO COMO EL QUE MENCIONO USTED, NO, ESTUVO DESDE 
MITAD DEL OCHENTINUEVE HASTA ANTES DE LA MITAD DEL 
NOVENTA ESTUVO EN EL ORGANISMO JUNTO CON SOLAR GRILLO 
Y OTRO EXPONENTE MAXIMO NICOLETTI  

− NICOLETTI. HABLANDO DE ESTO USTED SABE SI EN ALGUN 
MOMENTO SE VINCULO A LA INVESTIGACION EL SEÑOR 
GUGLIELMINETTI? 

− GUGLIELMINETTI ME COMENTO QUE SI ESTABA VINCULADO A 
TRAVES DE UN JAVIER ASTIGARRAGA O ASTIGARRABIA Y 
VELAZCO. YO A GULIELMINETTI LO CONOZCO PORQUE LO TUVE 
QUE YO FUI LA PERSONA QUE LO CAPTURO EN ESPAÑA EN MIL 
NUEVE OCHENTICINCO EN MARBELLA  

− SI 
− DESPUES LO VOLVI A VER EN NARCOTRAFICO NORTE CUANDO YO 

TRABAJABA CAUSAS DE DROGAS Y BUENO DESPUES HABLANDO 
ME DIJO QUE ANDABA COLABORANDO CON ESTE SEÑOR QUE ME 
DIJO QUE ERA DE O DE LA DAIA O DE LA QUERELLA  

− SI  
− EN EL JUZGADO VELAZCO. DESPUES LO VUELVO A VER PARA ME 

TRAE UNA INFORMACION PARA MARZO DEL NOVENTINUEVE 
DONDE YA GUGLIELMINETTI TENIA LA INFORMACION DE PARTE 
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DEL LIBRO QUE IBA A SACAR LIFCHIS EN TODO LO RELACIONADO 
A ESTO QUE VIMOS CANOL EDUL Y CHABAN Y COMPAÑÍA 

− LE PREGUNTO SI SEGUIA VINCULADO A ESTA INVESTIGACION? 
− ME DIJO QUE SI PORQUE HABIA TRAIDO  
− ESO QUE HACIA LO HACIA COMO TAMBIEN VINCULADO A LA 

SECRETARIA DE ALGUNA MANERA? 
− A LA SECRETARIA NUESTRA? 
− SI SI  
− NO NO NO, ESO EL DICE QUE TRABAJABA PARA LA QUERELLA Y 

EL JUZGADO CON NOSOTROS NO ERA UNA FUENTE REGULAR SINO 
QUE TUVO ALGUNOS TRABAJOS OSEA ALGUNOS DATOS 
PUNTUALES DE TRABAJOS QUE EN TODOS ESOS AÑOS DESDE QUE 
YO LO VOLVI A VER BUENO HASTA LA ACTUALIDAD AHORA HACE 
TIEMPO QUE NO LO VEO Y ESE OTRO SEÑOR QUE NOMBRE ANTES 
ESE ABOGADO EL DE LAS CAMARAS ESE ES FUENTE DEL 
ORGANISMO DESDE 

− EL DE LAS CAMARAS PERDONEME  
− SEMORILE 
− SI  
− FUENTE DEL ORGANISMO DESDE MIL NUEVE OCHENTA Y CUATRO 

HASTA EL DOS FIN DEL DOS MIL UNO Y EL QUE LO MANEJABA ERA 
NELSON GONZALES ALIAS PINOCHO EN EL OCHENTICUATRO POR 
EL TEMA FIRMENICH PORQUE ERA EL ABOGADO Y ERA FUENTE A 
SU VES Y EN EL DOS MIL UNO LA ULTIMA VES QUE TENGO 
NOTICIAS DE EL ES PORQUE HICE QUE LO LLAMARAN A TRAVES 
DE PINOCHO PARA QUE PORQUE EL DEFENDIA APARTE DE LA 
FAMILIA DE SECUSTRADORES DE AWADA ENTONCES DICE QUE LO 
LLAMARAN PARA QUE ENTREGARAN QUE SABIA DEL RESTO DE LA 
PARTE …(i)… QUE SECUESTRABA Y HASTA ESA FECHA TENGO 
NOTICIAS QUE ERA FUENTE DEL ORGANISMO  

− ESTO  
− OSEA ESO ERA CONTINUO  
− ACA  
− GUGLIELMINETTI ERA ESPORADICO  
− QUE ES SER FUENTE  
− ERA POR TRABAJO  
− SIGNIFICA COBRAR POR HORARIOS ALGUNA RETRIBUCION COMO 

ES LA COSA EXPLIQUEME  
− FUENTES POR TRABAJO  
− SE LE PAGABA 
− SE LE PAGA AHORA A SEMORILE LOS PAGOS DEL SECTOR MIO NO, 

ESO DEPENDIA DEL SECTOR DE PINOCHO GONZALES  
− AHA 
− DESDE LA EPOCA DE FIRMENICH 
− DE FIRMENICH  
− CREO QUE CUANDO  
− AHA Y USTED SUPO QUE ADEMAS DE ESTE TEMA DE LAS 

CAMARAS HAYA TENIDO ALGUN TIPO DE O CONOCIO QUE HAYA 
TENIDO EL DOCTOR SEMORILE HAYA TENIDO ALGUN TIPO DE 
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INTERVENCION EN LA CAUSA AMEN DEL TEMA ESE DEL 
CONTACTO QUE USTED HIZO POR EL TEMA DE COLOCAR LAS 
CAMARAS EN LO DE …(i)… 

− NO SEMORILE ESTABA HABLE CON EL POR TELEFONO PARA 
ARREGLAR LO DE LAS CAPAS  

− …(V.S.)… 
− SUPO USTED SI SEMORILE TUVO ALGUNA OTRA ACTUACION 

DENTRO DE ESTA INVESTIGACION? 
− NO NO NO  
− O VINCULADA A ESTA HIPOTESIS QUE USTED CONOCIO POR SU 

SECRETARIO EN EL NOVENTISEIS? 
− NO, YO LO QUE TENGO CONOCIMIENTO DE SEMORILE ES LA 

ULTIMA ES EN EL DOS MIL UNO CUANDO LO MANDE POR ESO 
DESPUES Y BUENO LO DE LAS CAMARAS ESTA LO DE MIRIAM 
SALINAS 

− AHA 
− ES LO QUE CONOZCO BUENO Y DESDE CUANDO LO CONOZCO QUE 

FUENTE DEL TEMA FIRMENICH CUANDO LO TRAJERON  
− Y USTED SABE  
− EXTRADITADO  
− ESTOS APORTES QUE HACIA GUGLIELMINETTI ERAN TAMBIEN 

COMO UNA CONTRAPRESTACION TENIA UNA RETRIBUCION POR 
ESOS APORTES O ERA  

− LO QUE HACIA GUGLIELMINETTI HACIA NOSOTROS O HACIA 
− NO NO USTED ME DIJO QUE FUE AL JUZGADO O AL DOCTOR 

VELAZCO Y ESTE LETRADO ESTIGARRAGA ME DIJO,NO O LA 
QUERELLA  

− NO GUGLIELMINETTI NO HACE NADA GRATIS NO NO, TRABAJABA 
DIJO QUE TRABAJABA PARA LA QUERELLA CON SE REFERIA A 
JAVIER JAVIER ESTIGARRAGA ESTIGARRABIA Y VELAZCO Y ESO 
ES EN UN ENCUENTRO Y HABLABA DE ESO NADIE YO NO LE 
PREGUNTE NI EN QUE TRABAJABA NI QUE HACIA. EN EL 
NOVENTINUEVE VIENE CON LA INFORMACION DEL LIBRO DE 
LIFCHIS DE TODO ESTE TEMA CHABAN TODO ESTO QUE HEMOS 
VISTO  

− SI 
− BUENO CON TODOS UNA SERIE CONTANDO UNA SERIE DE 

VISICITUDES QUE DE EDUL CHABAN QUE BUENO 
APARENTEMENTE ME ACUERDO LAS PALABRAS FUERON QUE 
BUENO LIFCHIS YA SE HABIA YA SE VE HACIENDO EL LIBRO 
EVIDENTEMENTE ESAS LAS PRIMERAS PARTES DEL LIBRO YA LE 
DEBIAN CIRCULAR A LA GENTE O A ALGUIEN Y EL VINO A 
HABLAR DE LOS TEMAS QUE CONTABAN DE ESO Y DICE QUE 
LIFCHIS HABIA ABIERTO LAS PALABRAS DE EL UNA SEPARACION 
ENTRE UN DISTANCIAMIENTO ENTRE EL JUEZ GALEANO Y EL 
COMISARIO PALACIOS ESO ES LAS PALABRAS QUE DIJO  

− …(i)… 
− MIRIAM SALINAS .- 
− AHA.- 
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− ES LO QUE, ES LO QUE CONOZCO Y BUENO , Y DESDE CUANDO LO 
CONOZCO QUE , DE FUENTE DESDE EL TEMA FIRMANICH, DE CUANDO 
LO TRAJERON ….. 
− Y USTED SABE SI … 
− EXTRADITADO.- 
− ESTOS APÓRTES QUE HACIA GUGLIELMINETI ERAN TAMBIEN  
COMO UNA CONTRAPRESTACION, TENIAN UNA RETRIBUCION  POR 
ESOS APORTES  O ERA UN …(I)…?.- 
− LO QUE HACIA GUGLIELMINETI …. 
− SI.- 
−  HACIA NOSOTROS O HACIA EH….?.- 
− NO, NO, NO, NO, USTED ME DIJO QUE  FUE AL JUZGADO  DEL 
DOCTOR VELAZCO  Y ESTE, Y ESTE LETRADO ASTIGARRAGA ME DIJO 
NO?, O LA  QUERELLA.- 
− NO, GUGLIALMINETI NO HACE NADA GRATIS , NO, NO, NO.- 
− MHM.- 
− NO, NO, NO, TRABAJABA, DIJO QUE TRABAJABA PARA LA 
QUERELLA CON, SE REFERIA A JAVIER EH JAVIER ESTIGARRABA, 
ESTIGARRABIA … 
− MHM.- 
− Y EHM, Y VELAZCO, Y ESO ES DE , EN UN ENCUENTRO  Y HABLABA 
DE ESO, NADIE , YO NO LE PREGUNTE NI, NI EN QUE TRABAJABA , NI 
QUE HACIA, EN EL NOVENTA Y NUEVE VIENE CON LA INFORMACION 
DEL LIBRO DE LIBSCHI DE TODO ESTE TEMA, CHAVAN, TODO ESTO 
QUE HEMOS VISTO.- 
− SI.- 
− BUENO , EH CONTO UNA SERIE DE, CONTANDO UNA SERIE DE 
BISICITUDES QUE DE DUL CHAVAN QUE  BUENO QUE  
APARENTEMENTE ME ACUERDO LAS PALABRAS FUERON QUE BUENO 
LIBSCHI YA SE HABIA, YA ESTABA , SE VE HACIENDO EL LIBRO, 
EVIDENTEMENTE  ESAS , LAS PRIMERAS PARTES DEL LIBRO YA LE 
DEBIA  CIRCULAR  A LA GENTE O A ALGUIEN Y EL VINO A HABLAR  DE 
LOS TEMAS QUE CONTABAN DE ESO Y DICE QUE LIBSCHI HABIA 
ABIERTO LAS PALABRAS DE EL , UN, UNA SEPARACION ENTRE UN 
DISTANCIAMIENTO ENTRE  EL JUEZ GALEANO Y EL COMISARIO 
PALACIOS, ESO ES LAS PALABRAS QUE DIJO .- 
− QUE LIBSCHI HABIA PROVOCADO UN DISTANCIAMIENTO  ENTRE… 
− SI, A RAIZ DE TODO  ESE PROBLEMA DE,  LA ULTIMA VEZ  QUE 
SUPE DE GUGLIELMINETI HABLANDO  DEL TEMA DE, DE LA CAUSA… 
− MHM, MHM.- 
− Y  TENIA INCLUSO IDENTIFICADO  HASTA DONDE TENIA EL ESTUDIO 
EL NUMERO, LOS NUMEROS DE DONDE TENIA EL ESTUDIO LIBSCHI O 
COSAS ASI.- 
− MHM.- 
− OSEA QUE SE VE QUE ESTABA TRABAJANDO EL TEMA ESE.- 
− COMO QUE ESTABA TRABAJANDO JUNTO CON LIBSCHI?, O NO, NO 
LE ALCANZO A COMPRENDER…(I)… 
− NO CON LIBSCHI NO.- 
− A CON LIBSCHI NO?.- 
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− NO.- 
− MHM.- 
− AL REVES.- 
− AL REVES, Y  CON QUE IDEA  USTED PUDO ALCANZAR A 
COMPRENDER  CUAL ERA, CUAL ERA LA …(I)…?.- 
− YO NO, NO PUDE COMPRENDER NADA PORQUE ERAN TODOS UNAS 
SARNAS, CON PERDON NO, TODO UNA HISTORIAS DE QUIEN NO SABE 
DE DONDE EMPIEZAN LAS , LAS INVESTIGACIONES  N?, ES COMO, 
COMO ESTE TEMA EL GRAFICO, DIBUJAN GRAFICO  PERO NADIE SABE 
POR QUE SE EMPEZO UN GRAFICO , ES POR  UNA LLAMADA DE 
TELEFONO DESDE EL EXTERIOR QUE NADIE LA TIENE BUENO EL 
LINDABA EN, EN ESE TIPO DE, DE.- 
− Y ESTE CONOCER O INDICARLE QUE YO TENGO EL DOMICILIO DEL 
ESTUDIO DE LIBSCHI, COMO LO INTERPRETO USTED?.- 
− YO LO INTERPRETE COMO QUE ANDABA TRABAJANDO  
EVIDENTEMENTE ANDABA INVESTIGANDO  EN TORNO A LOS DICHOS 
DE LIBSCHI EN CUANDO A CHAVAN, CANORE DUL… 
− AHA.- 
− EH UNAS AGENDAS …. 
− SE HABIA ENTREVISTADO….. 
− NO SE HABIAN INVESTIGADO.- 
− …(I)… SI SE HABIA ENTREVISTADO CON EL EN ALGUNA 
OPORTUNIDAD …(I)…NO?.- 
− NO, NO, EL ME ACUERDO, BUENO TODAS ESAS COSAS YO NO LE 
DABA IMPORTANCIA PORQUE PARTIENDO DE LA BASE QUE DICE QUE 
LIBSCHI  EN UN LIBRO CREO QUE VIVIO DIJO, QUE EL HABIA 
DESCUBIERTO A EDUL Y BUENO ESO SALIO EL VEINTISIETE DE JULIO 
DEL NOVENTA Y CUATRO A LA NOCHE , EH YO TODAS ESAS COSAS  O 
QUE LA AGENDA NO SE, NO HABIAN SIDO INVESTIGADAS, Y NOSOTROS 
INVESTIGAMOS TODAS LAS AGENDAS, ESAS COSAS YO NO LE DOY 
IMPORTANCIA , TODO PARTE DE, PERO SI EL, EH ESTABA CON ESE 
TEMA Y BUENO ESTO ES REAL PORQUE NO, YO ME ACUERDO QUE 
ENTREGO ESO, OSEA  INFORMACION, YO LE DIGO MIRA YO NO, 
PORQUE LO QUE TENIA ERA  QUE TAMBIEN ERA SE TIRABA CON 
OCHENTA Y CINCO  OSEA, LO QUE, LO QUE HABLABA ESTE LIBSCHI, 
PERO  YO NO LE DOY IMPORTANCIA PORQUE NO,  COMO NO CIERRA.- 
− VAMOS A IR AL TEMA DE LOS TELEFONOS  , EH A LOS COMIENZO 
DE LA INVESTIGACION  Y AL TEMA DE LOS TELEFONOS  QUE USTED,  A 
VER CUENTENOS EH COMO SE DISPUSIERON  , QUE, QUE, USTED DICE 
QUE YA TENIA LOS BLANCOS ISLAMICOS CON LOS TELEFONOS  SE LO 
APORTAN DE  INMEDIATO?.- 
− SI EL PRIMER DIA NOS PIDEN ESO,  HACEMOS EH CON LA GENTE 
MIA , CON LAS ANALISTAS LA LISTA DE … 
− CUANDO DICE NOS PIDEN QUE ES, QUIEN ES?.- 
− EL DIRECTOR .- 
− EL DIRECTOR?.- 
− CLARO.- 
− SI.- 
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− HACEMOS LA LISTA DE , DE BLANCOS Y  LISTO , SE LAS 
ENTREGAMOS PARA EL JUZGADO, PARA TOMAR LAS  LINEAS.- 
− MHM.- 
− Y DESPUES LAS LINEAS EMPEZARON A LLEGAR… 
− MHM.- 
− OSEA LAS LINEAS, EMPEZARON A LLEGAR QUE SIGNIFICA, 
EMPIEZAN A LLEGAR LOS CASSETTES.- 
− EL PRODUCIDO.- 
− EL PRODUCIDO.- 
− AHA, AHA.- 
− Y NOSOTROS EMPEZAMOS A TRABAJAR  .- 
− MHM.- 
− COMO ERA QUE USTED CONOCIO EL EPISODIO  DE LA, LO QUE SE 
LLAMA LA, LA FOJA CIENTO CATORCE, SUPO ALGO AL RESPECTO?.- 
− NO, ESO VIENE DESPUES CON TODO ESTE LIO… 
− SI.- 
− EH LA FOJA CIENTO CATORCE ESTA FIRMADA POR EL POC… 
− SI.- 
− EH , AHÍ ADENTRO HAY BLAN, SON, ALGUNOS SON BLANCOS DE LA 
LISTA   QUE NOSOTROS  ENTREGAMOS EL DIECIOCHO… 
− SI.- 
− EHM, EVIDENTEMENTE  EH DEL JUZGADO LE DEBEN HABER DADO 
EL LISTADO PARA QUE HAGA ALGUN PEDIDO FORMAL, PARA QUE 
HAGAN LOS OFICIOS O ALGO Y QUEDO AHÍ, PERO PARTE DE ESA LISTA 
, OSEA  EN ESA LISTA HAY BLAN, HAY ALGUNOS BLANCOS  DE LOS QUE 
ESTABAN EN EL LISTADO  HECHO POR NOSOTROS .- 
− QUE USTEDES APORTARON, QUE USTEDES APORTARON.- 
− EH?, SI, SI.- 
− Y EL RESTO DE LOS TELEFONOS USTED SABE  COMO, COMO, 
COMO SE OBTUVIERON  COMO ES QUE…?.- 
− Y DESPUES  CREO QUE HAY NUMEROS QUE… 
− SI EL POC.- 
− QUE ESTAN MAL FECHADOS  EH PORQUE DESPUES CREO QUE 
ESTA, NO SE SI ESTARA EL NUMERO DE  TELLELDIN  Y NO SE SI 
ESTARA EL NUMERO DE, DE MONJO AHÍ ADENTRO, TODOS ESOS 
NUMEROS LOS OBTUVIMOS NOSOTROS TAMBIEN, PERO DE ACUERDO 
A LAS INVESTIGACIONES.- 
− CLARO, EN ESA SECUENCIA  QUE CRONOLOGICA QUE USTED NOS 
CONTO?.- 
− CLARO.- 
− AHORA SI UNO SE  FIJA EN ESA FOJA ES QUE  EVIDENTEMENTE  
ESTA TODO MAL LA FECHA Y TODO MEZCLADO, LO QUE HAY QUE 
FIJARSE SON LAS ORDENES DE CONEXIÓN…. 
− MHM.- 
− LAS ORDENES DE CONEXIÓN QUE ES LO QUE MANDA OJOTA A LA 
COMPAÑÍA , ENTONCES EN ESO NO HAY , LAS ORDENES DE CONEXIÓN 
SI CORREN CON, CON LA CRONOLOGIA DE LO QUE ES TELELDIN  
MONJO EDUL Y COMPAÑÍA , NO DE LOS BLANCOS ISLAMICOS  PORQUE 
ESOS SE ENTREGARON EL DIECIOCHO… 
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− MHM.- 
− DESPUES ME VINE A ENTERAR  QUE ALGUNOS NO TIENEN 
APARENTEMENTE OFICIOS, OSEA  ESO… 
− NO TIENEN PÉDIDO JUDICIAL?.- 
− NO HAY PEDIDO JUDICIAL , HAY OTROS QUE TIENEN DESPUES DE 
ESA FECHA… 
− MHM.- 
− EH OSEA  HAY ALGUNOS QUE NO TIENEN DIRECTAMENTE, HAY 
OTROS  QUE EN VEZ DE TENER DIECIOCHO, DIECINUEVE TIENEN EL 
VEINTISEIS, HAY OTROS QUE DESPUES APARECEN EN OTRA CAUSA, 
PERO LOS BLANCOS ESOS  LA LISTA ESA DE BLANCO SON NUESTROS , 
SON NUESTRO DEL AREA MIA.- 
− DEL AREA SUYA?.- 
− SI, DEL AREA MIA OPERATIVA  Y EN CONJUNTO CON LA DE 
ANALISIS , CUANDO OCURRIO EL ATENTADO TRABAJABAMOS  TODOS 
MANCOMUNADO, NO?.- 
− EH USTED  CONOCIO SI HABIA , EXISTIA ALGUNA  POSIBILIDAD DE 
DISPONES UNA ORDEN DE CONEXIÓN SIN UN OFICIO JUDICIAL SABE 
SI…?.- 
− SI, SE PODIA .- 
− SE PODIA?.- 
− SI.- 
− Y ESO EVIDENTEMENTE, SE PODIA  EH COLOCAR DE PARTE 
NUESTRA, SI, SI QUERIAMOS , OSEA SE PODIA PERO TAMBIEN SE 
PODIA PEDIR  QUE EL JUZGADO LA PIDIERA O AUTORIZARA  Y 
DESPUES NO LLEGARA LOS PAPELES  POR PROBLEMAS DE 
DESPROLIJIDAD , NO?.- 
− CUENTEME DE NUEVO PERDONEME, LO PODIA USTED ME DICE  
QUE SE PODIA HACER LA ORDEN DE CONEXION SIN  UN PEDIDO DEL 
JUEZ, USTED SABE  RESPALDADO EN QUE , ERA HABITUAL ERA UNA 
PRACTICA…?.- 
− RESPALDADO NO, SOLAMENTE  EN LOS TRABAJOS QUE POR 
DOCTRINA LE CORRESPONDEN AL SERVICIO MIO, OSEA EH… 
− DE INTELIGENCIA?.- 
− DE INTELIGENCIA… 
− AHA.- 
− NO, NO, NO, NO CUALQUIERA… 
− AHA, AHA.- 
− OSEA HAY  TODO UNA DIRECTIVA … 
− SI.- 
− Y LO, Y ESO LO TIENE QUE AUTORIZAR  ELJEFE DEL SERVICIO  O 
EL SEGUNDO, NO ERA QUE CUALQUIERA, YO IBA LLAMABA  Y LE PEDIA 
TAL TELEFONO Y ESO NO, NO VA…. 
− MHM.- 
− SE HACIAN TODO UNOS PEDIDOS  , TENIAN TODOS CON 
AUTORIZACION, PERO ESO CON LA LOGICA DE LO QUE ES EL 
SERVICIO.- 
− DE ESOS PEDIDOS  Y ESAS  AUTORIZACIONES SE DEJABA 
CONSTANCIA  EN ALGUN LADO?.- 
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− DE ESAS AUTORIZACIONES… 
− SI.- 
− EN OJOTA TIENE QUE ESTAR TODO EH, EH , ESCRITO QUIEN LO 
PEDIA Y A DONDE MANDABAN LOS CASSETTES… 
− MHM.- 
− LO QUE PASA QUE EN ESTE CASO  EH SE MEZCLAN DOS COSAS, 
SE PUEDEN MEZCLAR DOS COSAS PERO LOS, LOS PEDIDOS  
ISLAMICOS, SI NO HUBIERAN APARECIDO EN LA FOJAS CIENTO 
CATORCE, BIEN SE PODIA  INTERPRETAR QUE HUBIERA SIDO ALGO 
QUE NOSOTROS, EL SERVICIO MANDO A COLOCAR , PERO SI HUBIERA 
SIDO ASI, NO TENDRIA  PORQUE HABER ESTADO EN LA FOJA CIENTO 
CATORCE Y FIRMADO POR LA POLICIA FEDERAL.- 
− MHM. EH… 
− OSEA HAY UNAS LINEAS  DE UNAS EMBAJADAS…. 
− SI.- 
− QUE ESO ES UN TEMA NUESTRO DEL SERVICIO  PERO ESO NO 
APARECIO EN LA FOJA CIENTO CATORCE, LA FOJA CIENTO CATORCE 
APARECE FIRMADO POR LA POLICIA FEDERAL Y LA MEZCLA DE  
BLANCO DE ISLAMICOS  Y DE LA CAUSA PROPIAMENTE DICHO EN LA 
CAMIONETA… 
− MHM.- 
− ESO ES LO QUE SE MANDO AL JUZGADO , EVIDENTEMENTE EL 
JUZGADO LE DEBE HABER DICHO EN EL, EN EL TEMA PARA ARREGLAR 
LOS PAPELES  O TEMAS DE OFICIOS, Y SE , BUENO SE TRASPAPELO, 
ALGUNOS OFICIOS SE HICIERON OTROS NO, LO UNICO ES QUE TODO 
EL PRODUCIDO DE ESAS LINEAS QUE NO TIENEN OFICIO Y QUE  
CORRESPONDEN A LOS BLANCOS ISLAMICOS , TODO ESE PRODUCIDO 
ESTA VOLCADO AL INFORME  DE , DE LA CONEXIÓN INTERNACIONAL, Y 
QUE BAJA BUENO Y TODO LO, INTERNACIONAL Y REGIONAL  PORQUE 
NOSOTROS YA HEMOS VOLCADO TODO LO QUE SON  LOS PLANES 
LIBANESES , DE …(I)…, TODA ESA INFORMACION ESTA VOLCADA, 
AHORA EL, PARA DAR UN EJEMPLO, EL QUE TAMBIEN ESTA, ES OTRO 
DE LOS PUNTO QUE ESTA EN LITIGIO, ES EL , UNA FUENTE QUE, 
BUENO YO NO  LO HUBIERA PODIDO DECIR HASTA QUE BUENO , QUE 
EN ESTE JUICIO YA EH BLANQUEARON QUIEN ERA , QUE ES NASER 
RASMANI… 
− MHM.- 
− NASER RASMANI SE LO ENTREVISTA OSE HACEN UNA  ORDEN DE 
BUSQUEDA EL DIA DIECINUEVE , EH SE PIDE LA TOMA DEL TELEFONO 
COMO  BLANCO ISLAMICO, VI AL JUEZ QUE DESPUES ME SUPONGO 
QUE TERMINA LA CIENTO CATORCE, EL, EN AGOSTO MITAD DE 
AGOSTO , EH SE LO VA INVESTIGANDO , SE LO VA ESCUCHANDO, SE 
DETERMINA QUE HAY  QUE RECLUTARLO , SE LE PIDE PERMISO AL 
JUEZ, YO CUANDO DIGO PERMISO AL JUEZ NO SIGNIFICA QUE  YO VOY 
AL JUZGADO  Y HABLO SOLO CON EL JUEZ Y LE DIGO  VAMOS A 
RECLUTAR EH, EL JUEZ EN LA BASE , EN UNA DE LAS VISITAS  EN 
MITAD DE, DE AGOSTO, SE LE EXPONE EL TRABAJO, BUENO ESTA ESTE 
HOMBRE QUE ES POTABLE ESTA EN ESTO, ESTA, ESTAN LAS 
ESCUCHAS , Y SE DECIDE RECLUTARLO , Y SE LO RECLUTA, DESPUES 
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APARECE LA LINEA DE RASMANI TOMADA OFICIALMENTE CREO QUE 
EN OTRA CAUSA DE SANTA MARINA, PÁRA NOSOTROS  EH RASMANI 
ERA RASMANI O LA LINEA ES LA LINEA , INDEPENDIENTEMENTE DE 
QUE CAUSA ESTE TOMADA, PERO EL PRODUCIDO , YO LE DOY UN 
EJEMPLO , EL PRODUCIDO DE LA LINEAS QUE ESTAN SI OFICIO, 
TAMBIEN INTEGRABAN EL TRABAJO DE LO QUE ERA  LA 
INVESTIGACION DE LA AMIA, Y RASMANI ES EL MEJOR EJEMPLO, 
PORQUE RASMANI SE LE EXPLICO AL JUEZ QUIEN ERA , SE LE EXPUSO  
Y AUTORIZO QUE LO RECLUTARAMOS, Y NO HABIA SOLAMENTE GENTE 
DE SIDE EN LA REUNION CUANDO SE TOMO LA DETERMINACION.- 
− MHM, USTED  ME ESTA HABLANDO QUE HABIA GENTE DE 
COLATERALES… 
− SI.- 
− O HABIA…?.- 
− Y ESO FUE EN  MITAD DE AGOSTO, FIN DE SEPTIEMBRE   DESPUES 
APARECE LA  LINEA TOMADA EH PASA A SER BLANCO PERO, PASA A 
SER BLANCA AHORA QUE LA MIRAMOS, EN EL AREA MIA  EH LOS 
CASSETTES LLEGAN, NO SABEMOS CUAL ES BLANCA Y CUAL ES 
NEGRA  NI, ES TODO LO MISMO,  PORQUE LO NUESTRO NOS MANDAN 
COPIAS, NOSOTROS TENEMOS UN FORMULARIO, NOS MANDAN COPIAS 
QUE TENEMOS QUE EXPLOTARLAS, OSEA EXPLOTAR SIGNIFICA 
DESGRABAR Y DESTRUIR, HAY UNA DIRECTIVA QUE ES RESPECTO DEL 
MATERIAL TECNICO QUE ESTA VIGENTE, ENTONCES SE RECIBE, SE 
DESGRABAN Y SE , Y SE BORRAN, HASTA MITAD DEL NOVENTA Y 
CINCO  QUE EN VIRTUD DE TODOS LOS LIOS QUE  DE, QUE 
DESAPARECIERON LOS CASSETTES DE POLICIA FEDERAL,  DEL POC, 
SE EMPEZO A TENER BACAP DE TODAS LAS GRABACIONES ,  ESO ES 
LA , ES EL MECANISMO .- 
− USTED SUPO POR  QUE ESTE TELEFONO  DE RASMANI DESPUES 
SE TOMO EN UNA CAUSA DEL JUEZ FEDERAL SANTA MARINA?.- 
− EH PORQUE EVIDENTEMENTE DICE QUE  ERA UN TEMA DE UN 
MAGNICIDIO O ERA UNA RED DE  PERSONAS QUE DOCUMENTABAN 
ILEGALES, ENTONCES SE VE QUE ALGUIEN O EL NUMERO, O ESTABA 
EN ESE ANONIMO, YO NUNCA LEI  EH LA CAUSA, LO QUE SI DE LA 
PARTE QUE LE TOCO A LA SECRETARIA , PORQUE PARA ESA CAUSA 
FORMARON UN GRUPO FORMADO POR POLICIA  PROVINCIAL, POLICIA 
FEDERAL  Y CREO QUE NOSOTROS, Y SI NO SE SI ME OLVIDO DE 
ALGUIEN.- 
− SE SU AREA  , CON GENTE DE SU AREA O DE OTRA AREA?.- 
− NO, NO, CON GENTE DE NUESTRA AREA.- 
− MHM.- 
− Y LO QUE NOS TOCO A NOSOTROS, OSE  LO QUE LE TODO AL AREA 
MIA ES HACER ALGUNAS INVESTIGACIONES  O NO SE SI ALGUNAS 
ESCUCHAS  PERO ESO ESTA ELEVADO  Y ES POQUISIMO LA 
INTERVENCION QUE HEMOS TENIDO EN ESE TIPO DE CAUSA .- 
− MHM.- 
− PERO DE AHÍ EH, A NOSOTROS NOS LLEGA UN CASSETTE, NO NOS 
LLEGA, EN ESE MOMENTO DIGO NO, NO NOS LLEGA  LA QUE ES DE TAL 
CAUSA , DE TAL OTRA , O ESTA EN BLANCO O EN NEGRO , YO LO QUE 
ME PUEDO REFERIR ES QUE ANTERIOR AL ATENTADO DE LA AMIA  EH 
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HUBO UNA CAUSA DE , DEL DOCTOR URSO QUE TENIAMOS 
INTERVENCION DIRECTA  EN LA INVESTIGACION, QUE ERA LO QUE SE 
LLAMO LA BANDA INFORMATICA, LA BANDA CIBERNETICA  ERA UN 
TEMA DE GENTE QUE HABIA EH VULNERADO LA SEGURIDAD DE LAS 
TRANSFERENCIA DEL BANCO NACION Y PROVINCIA , Y EN ESE CASO 
TENIAMOS, EH NOSOTROS ERAMOS LOS QUE ACTUABAMOS PARA LA 
JUSTICIA, NOSOTROS ESCUCHABAMOS LAS LINEAS , INVESTIGABAMOS 
Y MANDABAMOS LAS TRANSCRIPCIONES , Y NOSOTROS LOS 
CASSETTES ESOS NO LOS BORRAMOS PORQUE TENIAMOS EL PAPEL, 
EL PAPEL DEL JUEZ  DECIA QUE LAS INTERVENCIONES Y QUE ERAN DE 
SIDE, NO QUE LAS RETIRABAN OTRA PERSONA, OTRA FUERZA, 
PORQUE EN, EN UN OFICIO CUANDO SE MANDA LA INTERVENCION SE 
DICE QUIEN LO RETIRA, EL QUE LO RETIRA ES EL QUE TIENE QUE, QUE 
CONSERVAR Y DESPUES PRESENTAR EH LOS, LOS CASSETES, BUENO 
ANTERIOR AL NOVENTA Y CUATRO, NO ES QUE NUNCA  EH HABIAMOS 
TRABAJADO CON, CON LA JUSTICIA, NO, HAY TRABAJO QUE SE 
PUEDEN EN LA CAUSA SE PUEDE BUSCAR, DONDE LOS CASSETTES NO 
SE BORRARON  LA SECRETARIA ERA RESPONSABLE DE LA 
INVESTIGACION DE LA ESCUCHA  Y DESPUES ELEVE , ME ACUERDO 
QUE LLEVE YO PERSONALMENTE  LOS CASSETTES CUANDO 
DETUVIMOS A LAS PERSONAS Y HABIA QUE INDAGARLAS Y 
ENTREGAMOS LOS CASSETTES, OSEA Y ESTO ES ANTERIOR A LA AMIA, 
EN EL TEMA DE LA AMIA  NOSOTROS DE LOS PRIMEROS CASSETTES, 
OSEA DE TODOS ESOS CASSETTES RECIBIAMOS COPIAS, LAS COPIAS, 
Y NO ERAMOS LOS RESPONSABLES  EH FRENTE A LA JUSTICIA DE , DE 
RETIRAR EL PRODUCIDO , DE  EXPLOTARLO Y GUARDARLO; NO?.- 
− MHM.- 
− ES ESE EL MECANISMO , ENTONCES SI NO HAY UNA ORDEN EN 
CONTRARIO TENEMOS UNA DIRECTIVA QUE NO PODEMOS INCUMPLIR , 
EL MATERIAL TENIA QUE SER DESTRU, EH DESGRABADO Y BORRADO, 
Y RECICLADO, LA DIRECTIVA LA TENGO ES SECRETA TAMBIEN, LE 
PODRIA LEER EL PARRAFO.- 
− HA HACERQUEME…(I)… ESCUCHEME  CUANDO DECIDEN 
RECLUTAR A RASMANI, USTEDES CONSIDERAN QUE ERA UNA CELULA 
DORMIDA RASMANI?.- 
− NO, RASMANI NO… 
− SI , QUE ERA UN…. CUAL ES… 
− PARA USARLO DE TRADUCTOR  Y PARA VER  EH ,  PARA 
INCERTARLO EN EL  AMBIENTE EH ISLAMICO…. 
− AHA.- 
− COMO CELULA DORMIDA?.- 
− NO , LE PREGUNTO SI USTED PARA USTEDES  ERA UN, PODIA SER 
EVENTUALMENTE  TENER ALGUN CONTACTO CON GRUPOS 
TERRORISTAS  O NO?.- 
− NO, NO, EH CE, CELULA DORMIDA ES DORMIDA HASTA QUE SE 
DESPIERTA     Y SE SABE QUIEN ES.- 
− POR ESO.- 
− PERO EH COMO A RASMANI LO VAMOS A PONER, SI ESTA DORMIDA 
NO SABEMOS CUAL ES , OSEA  FEHACIENTEMENTE NO LO PODEMOS 
PONER  ADENTRO …. 
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− …(V.S.)… USTEDES LO, LO HABIAN PODIDO  DE ALGUN, DE ALGUNA 
MANERA ESTABLECER  QUE ALGUNA VINCULACION PODIA TENER Y LO 
RECLUTAN?.- 
− LO RECLUTAMOS PORQUE ESTABA, PRIMERO QUE NO TENIAMOS 
TRADUCTOR DE …(I)… 
− SI.- 
− A, A, A ESA FECHA,  OSEA CUANDO ESTALLA LA BOMBA  NO 
TENIAMOS TRADUCTOR DE FARCI, Y DESPUES NECESITABAMOS 
ALGUIEN  QUE NOS HICIERA DE TRADUCTOR Y A PARTE PODER 
INSERTARLO  EN EL AMBIENTE ISLAMICO , NO PERO NO OSEA UN 
CELULA DORMIDA EN PARTICULAR, PORQUE NO , CUAL ERA LA CELULA 
DORMIDA, NO EXISTIA , ALGUNO TIENE QUE BUSCARLO EN EL AMBIEN, 
EN EL AMBIENTE  Y VER DE ACUERDO A LOS INDICADORES  SEGUIR 
BUSCANDO LOS BLANCOS,  NO?, PERO ESO FUE RECLUTADO 
DESPUES DE LA BOMBA, DESPUES DEL ATENTADO… 
− SI, SI, SI, SI,SI, SI.- 
−  EH LA, AHORA RASMANI SE LO INVESTIGABA COMO A TANTOS 
OTROS DE ANTES, NO ES EL UNICO EH ISLAMICO IRANI O LIBANES  
QUE SE INVESTIGABA, NOSOTROS  INVESTIGABAMOS, LO TENIAMOS 
COMO BLANCOS A LA , A  LA MINORIAS DESDE MUCHO TIEMPO ANTES, 
A RABANI ERA PRACTICAMENTE DESDE QUE LLEGO AL  PAIS… 
− MHM.- 
− DESDE MIL NUEVE OCHENTA Y TRES .- 
− EH ALGUNA VEZ SE PUDO EXPLICAR COMO ES QUE EL POC 
CONTABA  CON TODOS ESTOS TELEFONOS?.- 
− EVIDENTEMENTE, EVIDENTEMENTE SE LOS DIO  EH EL JUZGADO 
PORQUE ESO S FUERON  BLANCO PARA EL JUZGADO, ES MAS NO 
TODOS LOS TELEFONOS , EH LA MEZCLA  ESO , AHÍ HAY, HAY MEZCLA 
DE VARIAS COSAS Y TODOS CON, CON FECHA QUE NO  PEGA 
NINGUNO.- 
− USTED SUPO EN ALGUN MOMENTO SI RASMANI EN LA CAUSA DE 
SANTA MARINA RESULTO INVOLUCRADO JUNTO  CON OTROS BLANCOS 
ISLAMICOS?.- 
− EH , ESO TAMBIEN… 
− YA NO, YA LE DIGO COMO IMPUTADO , NO?.- 
− NO, NO , ESO ES ALGO  DE BUENO, ESO VIENE , VIENE A SER , EH 
BUENO  PERO YO, LO QUE PASA QUE YO LO, LO TOMO  DE MI PUNTO 
DE VISTA DE, DE LO QUE ES  MI TRABAJO EH, YO ANALIZO LAS 
SITUACIONES , EH NI BIEN OCURRIO LO  DE, LAS DETENCIONES Y EL 
APARTAMIENTO Y HACER  CONOCER QUE ESO NO, NO HABIA PASADO 
OSEA QUE ESTAR CON EL TEMA DE, DE LA PISTA LOCAL COMO LA 
LLAMAN, EMPEZARON TODO UNA SERIE DE COSAS.- 
− MHM.- 
−  CLARO YO, EL PROBLEMA ES ESO, YO HABLO  COMO ALGUIEN DE 
MI TRABAJO NO, EL , LO ANALIZO DESDE  MI PUNTO DE VISTA, EL LA, 
SALA PATRIA SE  CONFORMO CON ALGUNAS DE LAS PERSONAS QUE 
TRABAJABAN PARA MI, EH ALGUIEN QUE MANEJABA  RASMANI PASO A 
LA SALA PATRIA, ENTONCES LA SALA PATRIA ESTABA EN  
CONOCIMIENTO QUE RASMANI ERA FUENTE NUESTRA… 
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− MHM.- 
− PORQUE EL HOMBRE , UNO DE LOS HOMBRES QUE LO HABIA  
MANEJADO, ESTABA  TRABAJANDO CON ELLOS … 
− TRABAJANDO CON ELLOS , SI.- 
− DESPUES LO INVOLUCRARON EN ESO QUE USTED DICE, BUENO YO 
EL MOTIVO , EL MOTIVO PARA MI YO LO CONOZCO CUAL ES, ES CREAR 
PROBLEMAS , PORQUE NO ES LO UNICO QUE HICIERON , PERO ESO 
FUE PRODUCTO DE , NO ES UN TEMA CASUAL QUE LO INVOLUCREN, 
PORQUE LA PERSONA QUE TENIAN EN SALAPATRIA , ERA LA PERSONA 
QUE SABIA DE LA FUENTE , NO SE SI ME EXPLICO, ESO VINO DESPUES 
DE…. 
− ESO VINO DESPUES DEL NOVENTA Y SEIS  ME DIJO USTED?.- 
− SI, ESO VIENE TODO DESPUES DEL NOVENTA Y SEIS Y DENTRO DE 
UN TEMA QUE ES  MAS TRISTE TODAVIA QUE ES TODO ESE TEMA DE 
LAS CELULAS DORMIDAS, MAS TRISTE POR LO BURDO PORQUE HAY 
QUE REMITIRSE  A ABRIL DE NOVENTA  Y CUATRO CUANDO SE LO 
DETIENE A  CAL GATEA , CUANDO SE LO A CALIGATEA , EL JUEZ SANTA 
MARINA  EH PIDE UNA COLABORACION INFORMAL  PARA QUE LE 
REVISARAMOS LA , LA AGENDA PARA QUE CORROBORARAMOS LOS 
NUMEROS  QUE TENIA PARA VER EH DE QUE SE TRATABA NO, EH LA 
PERSONA QUE ESTABA DETENIDA.- 
− ESTA GRABACION INFORMAL QUE ES , QUE NO FIGURABA  EN LOS 
PAPELES?.- 
− NO, NO  , NO TENIAMOS OFICIOS.- 
− NO TENIAN OFICIO.- 
− NO, NO HABIA OFICIO, ENTONCES NOS, OSEA NO QUERIA QUE 
INVESTIGARAMOS EL, EL ROBO DEL PASAPORTE, NOS DA 
INTERVENCION POR LO QUE ES LA PARTE EH ISLAMICA DIGAMOS UNA 
PERSONA IRANI QUE, QUE INTENTA SALIR Y BUENO  PARA VER LAS, 
LAS CONEXIONES  EN EUROPA, PORQUE ESTA PERSONA QUERIA 
SALIR PARA CANADA, ENTONCES EH ESO SE HIZO UN ANALISIS , SE 
HIZO UN TRABAJO, UNA CARPETA Y CREO QUE DESPUES EL DIRECTOR 
MIO SE LA ENTREGO AL JUEZ EH POR ESE TEMA , CON FOTO , LO QUE 
TENIA, LAS AGENDAS , EL ANALISIS, AHORA NOSOTROS QUE HICIMOS 
PARA CHEQUEAR EH LOS TELEFONOS EUROPEOS, SE LOS PEDIMOS A 
LOS COLATERALES, A DOS PAISES EUROPEOS, LA LOS SERVICIOS 
EUROPEOS FUERON A CORROBORAR LOS CONTACTOS DE  
CALILGATEA EN, EN SUS, EN SUS RESPECTIVOS PAISES , TODO ESTO 
DESPUES DE ABRIL, ENTRE ABRIL Y JULIO, OSEA ANTES DE QUE 
ESTALLARA EH LA BOMBA, ESO SE MANDA AL EXTERIOR, SE LE MANDA 
TAMBIEN LOS CASSETTES, EN FARCI DE, DE LO QUE DABA LA, LA 
GRABACION PORQUE A SU VEZ SANTA MARINA INTERVIENE LA LINEA , 
LO, LOS SERVICIOS EXTERNOS NO EH  NOS IBAN TRANSCRIBIENDO  LO 
QUE, LO QUE SALIA Y A SU VEZ INVESTIGABAN  LOS CONTACTOS DE 
GALIGATEA EN EUROPA , ES QUE ASI SE TRABAJA  A NIVEL 
INTERNACIONAL , NO?, ESTO ES UN TEMA QUE SE TRABAJA EN 
CONJUNTO , TIEMPO DESPUES MIENTRAS LA …(I)… ESTABA TOMADA 
EH UNO DE LOS CONTACTOS  DE CALILGATEA EN EUROPA LO LLAMA 
AL , Y LE DICE QUE HABIA VENIDO LA POLICIA A PREGUNTAR POR EL , 
POR EL TEMA CREO QUE DEL ATENTADO  O ALGO ASI, DESPUES DEL  

Created by Neevia Personal Converter trial version http://www.neevia.com

http://www.neevia.com


NOVENTA Y SEIS , EH CUANDO SALAPATRIA TIENE ACCESO PORQUE 
UNO DE LOS TRABAJOS QUE LE  DAN ES ANDAR VIENDO EL TEMA  ESE 
DE LA CAUSA SANTA MARIA, SANTA MARINA, SI SABER  EH, EH LA , LA 
POLICIA QUE LE FUE A TOCAR EL TIMBRE AL, AL CONTACTO DE GATEA  
EN MAYO O JUNIO DEL NOVENTA Y CUATRO, EH  FUE MANDADO POR 
NOSOTROS A TRAVES DE UN SERVICIO COLATERAL Y QUE RECIBIMOS 
LA INFORMACION, PENSARON, COMO NO ESTABAN EN EL TEMA,  NO 
ERAN GENTE QUE ESTABA EXPERTA DEL TEMA DE, DE TERRORISMO 
ISLAMICO, PENSARON QUE ESA PERSONA TENIA QUE VER, 
CALILGATEA TENIA QUE VER POR ESA CONVERSACION, Y A PARTIR DE 
AHÍ FABRICARON TODO UN TEMA DE CELULAS DORMIDAS Y COMPAÑÍA  
QUE TIENE SU ORIGEN EN UN , EN ALGO FALSO QUE ES EN LA FALTA 
DEL CONOCIMIENTO DE QUE A LA , EL SERVICIO COLATERAL LE FUE A 
TOCAR TIMBRE EL CONTACTO DE GATEA EN EUROPA POR PEDIDO 
NUESTRO, QUE ESE ES OTRO PUNTO  DE LOS QUE JUNTO CON 
RASMANI, Y TODOS ESO ES PARTE DE LO QUE VINO DESPUES DEL 
NOVENTA Y SEIS , NO?, ESA ERA LA, LAS ACCIONES QUE SE 
DESARROLLABA DESPUES DEL NOVENTA Y SEIS , NO ERA SEGUIR 
AVANZANDO EN, EN LA CAUSA, ERA BUSCAR HISTORIAS PARA ATRÁS 
EH INVOLUCRANDO  EH TEMAS BUENO QUE HABIAMOS TRABAJADO  , 
NO?, PERO EL ORIGEN DE TODA ESA LOCUBRACION ES QUE NOS 
SABIAN QUE OCHENTA Y CINCO HABIA PEDIDO EL CHEQUEO DE LOS 
AUTOS AFUERA… 
− MHM- 
− Y BUENO, POR, POR ESO ES MEDIO , ES TRISTE PORQUE , TODO 
OCURRIA DENTRO DEL MISMOS SERVICIO, ESO ES LO TRISTE.- 
− MHM, EN ALGUNA OPORTUNIDAD USTED HABLO  CON EL DOCTOR 
SANTA MARINA, ACERCA DE ESA CAUSA ESE EXPEDIENTE?.- 
− NO , CON SANTA MARINA  HEMOS TENIDO EH OTRAS 
INTERVENCIONES EH , A VER CUANDO, EN EL DOS MIL  DOS CUANDO 
EMPEZAMOS A TENER UNA OLEADA  QUE CAPTURABAMOS  EH GRAN 
CANTIDAD DE GENTE QUE VENIA CON VI, CON PASAPORTE FALSOS DE 
PAISES ASIATICOS EH ISLAMICOS  EN EL, DESPUES DE LAS TORRES 
GEMELAS.- 
− MHM.- 
− AHÍ TUVIMOS  VARIAS CAUSAS DE ESAS , INCLUSO  ESTABAMOS 
TRABAJANDO PARA  HACER PROYECTOS  PARA REFORMAR LA LEY 
MIGRATORIA, PERO NO RESPECTO DE LA DE, DE CUAL DE LAS CAUSAS 
DE LA  DE GATEA O DE LA , DE LA DE SEPTIEMBRE?.- 
− LA…. 
− YO DE LA DE SEPTIEMBRE NO HABLE NUNCA Y LA DE GATEA, EL 
PRODUCIDO , HICIMOS  UN TRABAJO Y SE LO ENTREGARON A …. 
− ALGUNAS CAUSAS VINCULADA A BLANCOS  ISLAMICOS 
CONTEMPORANEA CON EL HECHO DE LA, DE LA AMIA.- 
− BUENO HABLAR DE LA CAUSA?, NO, TRABAJAR?.- 
−  CONOCIO  DE ESAS CAUSAS?.- 
− NO CONOCI LA CAUSA… 
− NO CONOCIA.- 
− TRABAJE LOS BLANCOS… 
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− AHA.- 
− PERO  ESOS BLANCOS , SI YO TRABAJABA  RASMANI POR UN LADO 
Y TRABAJABA RASMANI PORQUE  ESTABAN LOS, EN LA CAUSA DE 
SANTA  MARINA, PARA MI ERA RASMANI  O EL UN, O EL BLANCO TAL, 
NO ERA EN FUNCION DE UNA CAUSA, PORQUE ESTABAN TODO 
MEZCLADO, YO DE ESAS COSAS NO, HAN MEZCLADO TODO.- 
− MHM, QUIEN ERA LA GENTE EN ESE , EN ESA, EN ESE GRUPO QUE 
CREA EL DOCTOR SANTA MARINA PARA INVESTIGAR ESTO, QUE 
GENTE DE LA SECRETARIA TRABAJO  CON EL DIRECTAMENTE?.- 
− CON EL JUEZ SANTA MARINA?.- 
− SI.- 
− HABIA  UNA COMISION, HABIA , ERA GENTE DE CONTRA 
INTELIGENCIA PERO  QUE SE JUNTABA CON POLICIA DE  PROVINCIA Y 
ESO PERO NO ME ACUERDO, NO RECUERDO.- 
− MHM.- 
− O, O PUEDE SER QUE ES DE… 
−   DEFENSA DEL ORDEN CONSTITUCIONAL .- 
− NO UNA DE LAS CHICAS  QUE TRABAJAN CONMIGO QUE YA LAS 
HAN NOMBRADO, MARTA Y GABRIELA , OSEA NO ES QUE NO LO EH, 
TENGO QUE VER QUIEN ERA EL QUE LLEVABA, EL QUE CONFORMABA  
ESE NUCLEO QUE SE TRABAJABA, LOS TRABAJOS LAS HACIA EL AREA 
MIA , LO QUE CORRESPONDIA A LA PARTE DE O INVESTIGACIONES O 
ALGUN SEGUIMIENTO, EL TRABAJO EN SI LO HACIAMOS NOSOTROS… 
− MHM.- 
− AHORA QUIEN  EH MIRABA LA CAUSA O MANDABA INFORMES  Y 
ESO?, NO… 
− MHM.- 
− EH OSEA EL AREA MIA DE ESA EPOCA NO ERA .- 
− SI LA QUE MENCIONARA COMO LA CAUSA  DEL MAGNICIDIO , 
USTED CONOCIO  ALGUNA CAUSA CON ESE  ROTULO?.- 
− Y TODO ESO LO VENGO CONOCIENDO AHORA PORQUE TENGO 
QUE ANDAR  EH AHORA SI TENGO QUE ANDAR  CONTESTANDO 
OFICIOS QUE VIENEN  DE TODOS LADOS TRATANDO DE ACLARAR 
TODOS ESOS TEMAS, NO?.- 
− MHM.- 
− Y CONOZCO POR ESO PORQUE LA PROBLEMÁTICA LA CONOZCO 
AHORA NO ANTES… 
− MHM.- 
− EH DE ESE TEMA.- 
− DE DONDE ES QUE LE PIDEN ACLARACIONES  SOBRE ESTOS 
TEMAS?.- 
− Y CREO QUE VIENEN TODAS LA, LA , VIENEN PEDIDOS DE LINEAS  
PARA QUE ACLAREMOS POR ORDEN DE QUIEN ESTABA ESTA , LA 
OTRA, CREO QUE ME VIENE BUENO … 
− NO, PÉRO EL TRIBUNAL, DEL TRIBUNAL, NO, POR ESO … 
− ACA EH CREO QUE ….. 
− PERO HAY OTROS TRIBUNALES  QUE  TAMBIEN ESTAN EN ESA.- 
− Y CREO QUE AHORA  EH TAMBIEN HASTA SANTA MARINA ME ANDA 
PIDIENDO EH O  POR ORDEN DE GALEANO O ALGO ASI , LAS 
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TRANSCRIPCIONES  DE CALIGATEA DE LA  PRIMERA, DESPUES EH DE 
LA PRIMERA ,  ES LA, LA DE ABRIL… 
− MHM.- 
− DESPUES CREO QUE EH USTEDES ME HAN PEDIDO  UNOS DIAS… 
− NO , ESTA BIEN.- 
− DE EH , EH CONTEMPORANEO AL ATENTADO.- 
− NO, NO, LO TENEMOS EN LA CAUSA ESO NO, NO.- 
− LAS TRANSCRIPCIONES EH DIGO ME HAN PEDIDO, ENTONCES 
ESTAMOS  CON ESE TEMA DE TRATAR DE , Y A PARTE COMO HUBO UN 
SUMARIO INTERNO QUE ES EL QUINIENTOS CUARENTA , HUBO QUE 
ACLARAR COMO FUE TODO ESO, FUE, FUERON  TODAS ESAS 
HISTORIAS , NO?.- 
− MHM.- 
− PERO A NIVEL DE LA GENTE QUE TRABAJA  EH EH SE TRABAJA A 
NIVEL DE BLANCO , NO A NIVEL DE CAUSA, NO, NO SE COMO EXPLICAR 
ES ES EL, ES  EL BLANCO  , EL BLANCO NO  IMPORTA QUE SEA DE UNA 
CAUSA O DE OTRA, SE TRABAJA COMO BLANCO .- 
− PERFECTO EN CUANTO A ESTA DIRECTIVA QUE USTED , ESTO QUE 
NOS, ME ACOMPAÑO QUE ES UNA DIRECTIVA SECRETA?.- 
− SI, SI QUE ESTA VIGENTE .- 
− QUE ESTA VIGENTE  BIEN, LA DIRECTIVA CIEN OCHENTA Y TRES 
BARRA OCHENTA Y TRES?.- 
− SI.- 
− SUPUESTAMENTE SECRETA EH OPORTUNAMENTE EL TRIBUNAL VA 
A PEDIR LA  AUTORIZACION  A LA SECRETARIA DE INTELIGENCIA DE 
CLASIFICAR, POR LO MENOS  EN LO QUE PUEDE SER DE INTERES  
PARA ESTA INVESTIGACION.- 
− PERO HAY ALGO QUE, QUE YO LE DIJE, LA CAUSA DE URSO POR 
EJEMPLO QUE ES ANTERIOR A LA, A LA AMIA, LOS CASSETES… 
− NO, NO, SI.- 
− ERAN ORIGINALES  SI, PORQUE VENIA EN EL  OFICIO  QUE LA OSEA 
LA SECRETARIA , VENIA DIRIGIDO A LA SECRETARIA… 
− SI.- 
− LA SECRETARIA  ES NO LO …(I)… 
− SI, SI, YA NOS DIJO, YA NOS DIJO SI.- 
− EH ESTA CAUSA DEL MAGNICIDIO USTED SABE COMO SE ORIGINO  
COMO FUE QUE SE INICIO PORQUE?.- 
− NO, NO.- 
− NO?.- 
− NO, ES MAS LE  DIGO QUE APARECE RASMANI QUE LO HABIAMOS 
RECLUTADO  EH  A MITAD DE, DE AGOSTO QUE APARECE CON EL 
TELEFONO TOMADO  EH, EN, EN SEPTIEMBRE EN ESA CAUSA.- 
− USTED ESCUCHO ALGO  SOBRE UN , LA  POSIBILIDAD DE UN 
TERCER ATENTADO  PARA ESO, PARA LA EPOCA, UNA VEZ OCURRIDO 
EL ATENTADO A LA AMIA, UN TERCER ATENTADO?.- 
− EL…. 
−  CON LA MUERTE QUIZAS DE UN, DE UN PRESIDENTE DE LA 
NACION, O  UN ALTA …(I)… 
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− EL ATENTADO TIPO AMIA, O ATENTADO COMO PARA MATAR AL 
PRESIDENTE?.- 
− SI, DESPUES DEL ATENTADO A LA AMIA , LA POSIBILIDAD DE UN 
TERCER ATENTADO QUE PODIA SER LA MUERTE DEL PRESIDENTE SI… 
− NO, NO, LOS ATENTADOS QUE ….. 
− …(V.S.)… A LA PERSONA DEL PRESIDENTE.- 
− EH QUE YO TRABAJE LOS EH ALERTAS  EH ALERTAS, PERO 
ALERTAS ESPECIFICOS…. 
− SI.- 
− EH NO TIENE NADA QUE VER  CON EL PRESIDENTE DE LA NACION.- 
− MHM.- 
− ERA  CONTRA UN BLANCO DE LA COMUNIDAD JUDIA DE LA CALLE 
ARAOS. INCLUSO HASTA , HASTA HABIAN TODAS , TODOS ESOS 
INDICIOS , VA NO, YA NO ERAN INDICIOS , ERAN EH LUGARES  
ESTABLECIDOS Y BUENO , HABIA VENIDO YA GENTE DEL LIBANO  Y 
HABIAN ESTADO BUSCANDO UNA CAMIONETA, TENGO EL TRABAJO 
TAMBIEN ACA.- 
− MHM.- 
− ESOS SON BLANCOS ESPECIFICOS DE LO QUE SERIA , DE LO QUE 
ERA HACER UN ATENTADO, PERO NO CON EL PRESIDENTE, NO SE SI 
ERA LA COMUNIDAD BETEL  O ALGO ASI EN LA CALLE ARAOS.- 
− MHM.- 
− Y TAMBIEN OTRO ALERTA DEL ATENTADO CON, PERO ESPECIFICO 
CONTRA EL HOSPITAL ISRAELITA, Y TODA ESA DOCUMENTACION ESTA, 
NO?,  EH TAMBIEN LA DE TODOS LOS TRABAJOS EN TORNO A , A ESOS  
EH , QUE MUCHOS LE DICEN ALERTA, LO QUE SI ESO ERAN  ESTE 
INVITACIONES ESPECIFICAS CONTRA BLANCOS EH CIERTOS , NO LO 
QUE TOMAN  INDICIOS Y DESPUES LO TRATAN DE ATAR EH A UN 
HECHO QUE PASO , ESTO ERA EH  ALERTAS CONTRA UN BLANCO 
ESPECIFICO , MIENTRAS TENGO ACA DESPUES  SI LE PUEDO EXPLICAR 
MEJOR EH .- 
− …(I)… INFORME  EN ESTA CAUSA INSTRUIDA ANTE EL DOCTOR 
SANTAMARINA POR PRESUNTA  COMISION DE DELITOS CONTRA  LA 
SEGURIDAD DE LA NACION, A VER SI LO RECUERDA, O SI LO 
RECUERDA  O SI SU AREA  PARTICIPA, PARTICIPO EN LA ELABORACION 
DE ESE  INFORMES?.- 
− ES QUE HAY, HAY EH OFICIOS PRESENTADOS  PORQUE ESO SALIO 
DEL SUMARIO Y ASI QUE . Y ESTO ES EL TRABAJO  QUE, QUE HICIMOS 
NOSOTROS CUANDO  PIDE LA COLABORACION INFORMAL, EH EN 
ABRIL… 
− MHM.- 
− QUE APARTE TIENE QUE ESTAR LA FOTO  DE, DE EL  QUE …(I)… 
ROLLOS.- 
− ACA ESTA, LAS FOTOS EH LA Y DESPUES LA  FOTOCOPIA DE LAS 
AGENDAS  Y ESTO ES LO QUE DESPUES SE CORROBORA EN EL 
EXTRANJERO  , NO?, ESTA BIEN QUE AL SIETE DE ABRIL TODAVIA NO 
ESTABA LO QUE,  ESTO ES UN INFORME PRELIMINAR DE LO QUE SE LE 
OBTUVO PERO ESTO ES LO QUE DIO ORIGEN DESPUES  A LAS 

Created by Neevia Personal Converter trial version http://www.neevia.com

http://www.neevia.com


CONSULTAS EN EL EXTRANJEROS PARA  CHEQUEAR LOS CONTACTOS, 
ESTO ES NUESTRO… 
− MHM.- 
− OSEA ESTO ES DEL AREA NUESTRA.- 
− DEL AREA SUYA.- 
− PERO ESTO NO ES DE LA CAUSA DE , OSEA ESTO ES EN ABRIL 
OSEA ESTO LO HICIMOS EN ABRIL… 
− MHM.- 
− OSEA  Y EL TRABAJO DE MANDAR A LA GENTE  ESTABA PRESO EN 
EZEIZA EH LA GENTE , GENTE MIA QUE YO MANDE  A EZEIZA A VER LAS 
COSAS  Y TODO OSEA ESO  ES DIRECTAMENTE…. 
− EZEIZA DEPENDIA DE….. 
− …(V.S.)… 
− DEL DEPARTAMENTO DE  OPERACIONES… 
− AHA.- 
− OSEA DE  MI.- 
− AHA.- 
− EN AQUEL MOMENTO.- 
− MM.- 
− OSEA DEL AREA MIA EN AQUEL MOMENTO, OSEA LO, LOS 
COMPONENTES DE ESE  INFORME SON OBTENIDOS POR NOSOTROS , 
EL INFORME LO HACEN LAS CHICAS PERO EN CONJUNTO CON 
NOSOTROS  OSEA LAS ANALISTAS PERO, ESO ES NUESTRO.- 
− Y EN CUANTO A RABANI QUE , QUE ES LO QUE HABIA REALIZADO 
SU, SU AREA, USTED NOS DIJO QUE HACIA RATO QUE LO ESTABAN 
OBSERVANDO SIGUIENDO , NO SE QUE NOS DIJO.- 
− NO SOLO A RABANI A BUENO A TODO EL AMBITO DE LAS  
MINORIAS… 
− SI.- 
−  EH ESO SE VIENE TRABAJANDO DE ACUERDO A LAS  DISTINTAS 
HIPOTESIS DESDE EL AÑO MIL NUEVE OCHENTA Y PICO  CUANDO  
VINIERON… 
− MHM.- 
− TODO ESE PRODUCIDO ESTA  VOLCADO EN EL INFORME , LA 
CONEXION EH INTERNACIONAL QUE BUENO QUE LES HEMOS 
ENTREGADO , A BUENO TANTO A RABANI COMO TODO EL RESTO DE 
LAS  PERSONAS , DESPUES  DEL PRIMER ATENTADO EN LA  EMBAJADA   
EH PUSIMOS MAS OSEA LO, PUSIMOS UN POCO MAS DE CONTROL A 
RABANI, Y ES ASI  QUE BUENO QUE EN ESE INFORME ESTA, ESTA 
ESPECIFICADO , SI UNO LO LEE, ENTRE LINEAS  SALE QUE CUANDO EN 
UN, EN UN PARRAFO DICE SALIO DE LA CASA A TAL DIA , FUE HASTA EL 
LOCUTORIO TAL  Y LLAMO A TAL NUMERO, ESO EVIDENCIA QUE NO 
ESTABAMOS TRABAJANDO , PORQUE ERA QUE ESTABAMOS 
SIGUIENDO , EH NO , OSEA ESO ESTA, EH ESTA PUESTO EN EL 
INFORME  QUE, QUE TIENEN USTEDES Y TIENE LA CAUSA AMIA… 
− MHM.- 
− AHORA  TODO EL RESPALDO DE ESO TAMBIEN LO TENEMOS  DE, 
DE LO QUE SE , LOS SEGUIMIENTOS, NO, NO CON  RABANI SOLO SINO 
CON TODO  EL AMBIENTE DE LO QUE ERA FLORESTA, POR UNA 
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PERSONA NO SE LA  PUEDE SEGUIR DURANTE AÑOS VEINTICUATRO 
HORAS POR DIA , PORQUE ESO VA CONTRA LA DOCTRINA, ESO EN 
CORTO TIEMPO  SE , EL BLANCO SE DA CUENTA, NO POR EL BLANCO , 
SINO PORQUE  EH UNO CONTROLA EN EL MISMO BARRIO LOS VECINOS 
, OSEA HAY UN TEMA QUE  , QUE NO ES OSEA , ES ALEATORIO, LOS 
SEGUIMIENTOS SE  HACEN EN FORMA ALEATORIA  PARA NO, NO 
QUEMAR EL SERVICIO, LO QUE NOSOTROS LLAMAMOS EN NUESTRA 
JERGA QUEMAR EL SERVICIO… 
− MHM.- 
− ENTONCES HUBO UN PERIODO DE RABANI, OTRO PERIODO  ES EH  
OTRO DE LA MEZQUITA O EL CONTROL DE LA MEZQUITA , Y VER QUIEN 
ENTRA  Y QUIEN SALE, TODO ESO TAMBIEN EH LO TENEMOS 
DOCUMENTADO, SI ALGUNA VEZ  LO, LO QUIEREN PEDIR…. 
− MHM.- 
− ESTA  TODO A DISPOSICION, NO?…. 
− EH.. 
− PERO TODO EL RESUMEN DE ESO ESTA VOLCADO EN EL INFORME  
QUE DE LA CONEXIONES INTERNACIONAL  QUE NOS HEMOS MANDADO 
, NO?.- 
− …(I)… 
− YO A MODO DE EJEMPLO CREO QUE POR ACA EN LA VALIJA LES 
TRAJE EL, EL DIA QUINCE DE, EL QUINCE DE JULIO DEL NOVENTA Y 
CUATRO YO HACIA EL GRUPO  DEDICADO AL CONTROL DE, DE ESO.- 
− EL DIA QUINCE?.- 
− DE JULIO DEL NOVENTA Y CUATRO… 
− SI.- 
− DEL DIA DE JET PARKING, TENGO LA, EL, EL PARTE DE VIGILANCIA 
Y SEGUIMIENTO DE ESE DIA SOBRE EL BLANCO CORRESPONDIENTE, 
ESE DIA ESTABA EN LA MEZQUITA , Y ESE DIA ESTA DOCUMENTADO 
QUE RABANI ENTRA OCHO Y PICO DE LA NOCHE  LLEGA  A LA 
MEZQUITA.- 
− AHA.- 
− NO SE HA, PERO DE TODO ESO TIENEN  PARA PEDIR  HASTA DE, 
DEL NOVENTA Y TRES  O PARA ATRÁS DE LO QUE SE TRABAJABA, 
ESTA TODO A DISPOSICION DE CÓMO IBAN ROTANDOSE LOS BLANCOS 
, OSEA NO ERA RABANI VEINTICUATRO  HORAS POR DIA EH SEIS AÑOS, 
NO?, EH ES ALEATORIO.- 
− LE EXHIBO ESTE INFORME EH QUE USTEDES INCORPORAN 
TAMBIEN CON FOTOGRAFIAS,  A VER SI LO RECONOCE.- 
− SI ESTO TAMBIEN EH  ESTO NO SE SI HICE ESTE  INFORME PERO 
LO QUE ESTA ACA ES UN TRABAJO NUESTRO  Y ESTO ES POR 
EJEMPLO EL PRIMER PA, EL PRIMER PARRAFO EH ES PARTE DE LO 
QUE SE LE EXPLICO AL DOCTOR GALEANO Y A LOS SECRETARIOS  
CUANDO VINIERON EL VEINTISIETE DE JULIO DEL NOVENTA Y CUATRO  
A LA BASE DE CONTRA INTELIGENCIA, AHÍ SE LE EXPLICO LOS 
TRABAJOS ANTERIORES , ENTRE ELLOS  QUE HABIA VISITADO TAL DIA 
LA AGENCIA ESTA, VISITO MAS DIAS LA, LA AGENCIA NO, NO ES ESTE 
EL DIA SOLO, EN REALIDAD DE, DETECTAMOS CUATRO , EH DOS ANTES 
DE QUE SE FUERA Y DOS CUANDO VOLVIO… 
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− MHM.- 
− EH LA PRIMERA PARTE, Y TODO ESTO TAMBIEN ES PARTE DE, DE 
INFORMACIONES EL, EL  INDICIO  LA PARTE ES NUESTRA, AHORA LA 
PARTE QUE  HABLA  DE A QUIEN LE VENDIERON LA CAMIONETA NO,  
ESO NO ES NUESTRO, PERO EL, EL PRIMER PARRAFO , LA 
INFORMACION ES ASI, Y ESA INFORMACION SE LA DIMOS EL 
VEINTISIETE DE JULIO DEL NOVENTA Y CUATRO , JUNTO LE 
MOSTRAMOS UNA CARPETA CON LAS  FOTOS Y TODO, INCLUSO CREO 
QUE DESPUES LAS FOTOS LAS  PUBLICARON EN EL DIARIO, EH  LAS 
QUE LE HABIAMOS DADO, SALIO AL POCO TIEMPO EN , EN LOS 
DIARIOS, NOSOTROS TAMBIEN A RABANI LE  CONTROLABAMOS LA 
BASURA, YA SEA  DE SU DOMICILIO , AHORA  LO PUEDO DECIR  
PORQUE, NO POR EL SECRETO , PORQUE TAMBIEN LO PUBLICADO EN 
EL DIARIO Y DESPUES SALIA LA SEÑORA DE RABANI , LEVANTABA EL 
TACHO DE  BASURA Y PONIA SEÑUELO  PARA DESPUES VER SI A LA  
NOCHE LE SACABAN LA BASURA OSEA LE HACIAN LA BASURA , ESO 
TODO ESO OCURRIO EN EL NOVENTA Y CUATRO, DESPUES DE LA 
FAMOSA REUNION  DEL VEINTISIETE DE, DE JULIO DEL NOVENTA Y 
CUANTO, DEL NOVENTA Y CUATRO DONDE SE LE EXPUSO EH TODO 
ESE TIPO DE, DE MATERIAL , NO?.- 
− BIEN.- 
− TENGO LOS PARTES TAMBIEN DE ALGUNOS DE ESOS 
SEGUIMIENTOS AHÍ PARA , Y TAMBIEN  ESTA EN EL TRABAJO DE LA 
CONEXIÓN INTERNACIONAL, ESTA TODO ESPECIFICADO .- 
− EH.- 
− LE VOY A REINTEGRAR, HEMOS OBTENIDO COPIAS CERTIFICADAS 
DE ESTO QUE USTED APORTO  ASI QUE LE, LE INTEGRAMOS EL 
ORIGINAL.- 
− GRACIAS.- 
− DESPUES TENGO LO DE SOLARI , PERO AHÍ  HAY QUE, QUIEN SABE 
HAYA… 
− SI, SI PERO VAMOS A HACER UNA COSA .- 
− TACHAR ALGO PERO ESTA TODO… 
− EH TODO ESTE MATERIAL QUE A  APORTADO EL, EL TESTIGO , VA A 
ESTAR EN SECRETARIA EN EL DIA DE  MAÑANA POR SI DESEA  SER 
CONSULTADO POR LAS PARTES, Y VAMOS A CONTINUAR  EL DIA DE 
MAÑANA , VAMOS A HACER  UN CUARTO INTERMEDIO ESTIUSO Y 
VAMOS A  CONTINUAR CON SU DECLARACION, USTED VUELVA  … 
− SEÑOR PRESIDENTE QUERIA PREGUNTARLE CUAL ERA EL 
MATERIA, PORQUE  NO ME QUEDO CLARO , UNA PARTE SE LE 
DEVOLVIO , PORQUE NO ESTABA CLA, NO ESTABA DESCLASIFICADO.- 
− LA UNICA , SI,  LO QUE ESTA DESCLASIFICADO.- 
− NO, ESO ESTA CLARO, PERO NO QUE SE OTRO MATERIAL ESTE 
POR EJEMPLO QUEDA EN SECRETARIA?.- 
− ESTE ESTA, NO, ESTE ESTA EN UNA  EH EN UNA DE LAS CAUSAS 
QUE ESTA N INCORPORADAS A, A LA CAUSA… 
− A.- 
−  NO, ESO  NO, NO ES  QUE HAYA APORTADO  EL TESTIGO ESTA 
DOCUMENTACION.- 

Created by Neevia Personal Converter trial version http://www.neevia.com

http://www.neevia.com


− Y ENTONCES  NO, NO ENTIENDO A QUE MATERIAL SE REFIERE SU 
SEÑORIA.- 
− ESTA CARPETA QUE HA APORTADO Y ESTE, ESTE, ESOS COTEJOS 
QUE HABIA HECHO EN RELACION  A LAS PATENTES  QUE ESTA TO, QUE 
TRAJO A MODO DE EJEMPLO … 
− A, A, A, A, LO DEL PRINCIPIO?.- 
− LO DEL COMIENZO…. 
− A OKEY.- 
− SI, Y DESPUES EN CUANTO A LAS DECLARACIONES Y A LA 
DIRECTIVA , CREO  QUE  CIEN OCHENTA Y  TRES, EN TANTO NO HAYA 
UNA AUTORIZACION QUE NOS AUTORICE NO… 
− ESTA CLARO.- 
− NO LA VAMOS A PODER TENER.- 
− GRACIAS.- 
− EH ESO QUE ESTAN MOSTRANDO , LA INFORMACION ESA ES LA 
QUE SUMINISTRAMOS , BUENO AHÍ ESTA LA FECHA , EL VEINTI, EL 
VEINTISIETE DE JULIO DEL NOVENTA Y CUATRO, ESTA.- 
− ENTONCES EH ESTIUSO QUEDAMOS ASI, LO CONVOCAMOS PARA 
EL DIA DE MAÑANA A LAS CATORCE  QUINCE HORAS EH, USTED 
VUELVA CON EL MISMO MATERIA QUE USTED HA TRAIDO HOY  Y QUE 
TODAVIA NO PUDO EXHIBIR.- 
− Y ESTO YA LO DEJO, NO, ESTAS COSAS  QUE YA  LA… 
−  NO, ESO NO LO DEJE PORQUE  ESO…(I)…  
− DIGO NO LO TRAIGO?.- 
− EL TRIBUNAL OPORTUNAMENTE VA A PEDIR.- 
− PERO DIGO NO LO TRAIGO YO?.- 
− NO LO TRAIGA.- 
− BUENO ESTA BIEN.- 
− PUEDE RETIRARSE .- 
− Y YA ESTA LEGALMENTE  NOTIFICADO DE SU CONCURRENCIA EL 
DIA DE MAÑANA , NO?.- 
− BUENO.- 
− HASTA MAÑANA  BUENO, BUENAS NOCHES, DOCTOR UBEIRA.- 
− ES ALARGUE DE PETICION SEÑOR PRESIDENTE EH VAMOS A  
PEDIR EH QUE SE  EXTRAIGA TESTIMONIO DE LA DECLARACIONES DE 
LOS TESTIGOS QUE HAN PASADO  DE LA SIDE, INCLUSIVE CUANDO 
ESTE TESTIMONIO PARCIAL QUE HEMOS OBTENIDO DEL SEÑOR 
ESTIUSO PERO DE TODOS EL DOCTOR ANSORREGUI, LOS TESTIGOS 
DE LA SIDE , Y SE HAN ENVIADOS AL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA, 
ASI MISMO COMO NOSOTROS TENEMOS PLEITO PENDIENTE CON EL 
DOCTOR GALEANO.- 
− ESOS COTEJOS QUE HABÍA HECHO EN RELACIÓN A LAS PATENTES 
QUE ESTA TO, QUE TRAJO A MODO DE EJEMPLO. 
− HA, HA, HA, LO DEL PRINCIPIO. 
− LO DEL  COMIENZO. 
− A OKEY. 
− Y DESPUÉS, EN CUANTO A LAS DECLARACIONES Y A LA DIRECTIVA, 
CREO QUE CIEN, OCHENTA Y TRES, EN TANTO NO HAYA UNA 
DESCALCIFICACIÓN QUE NOS AUTORICE OH. 
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− ESTA CLARO. 
− NO, NO LA VAMOS A PODER TENER, GRACIAS. 
− ESO QUE ESTA MOSTRANDO, LA INFORMACIÓN ESA, ES LA QUE 
SUMINISTRAMOS, BUE, AHÍ ESTA LA FECHA, EL VEINTI, EL VEINTISIETE 
DE JULIO DEL NOVENTA Y CUATRO, ESTA. 
− ENTONCES HE, ESQUIUSO QUEDAMOS ASÍ, LO CONVOCAMOS PARA 
EL DIA DE MAÑANA, A LAS CATORCE QUINCE HORAS, HE, USTED 
VUELVA CON EL MISMO MATERIAL QUE USTED, HA TRAÍDO HOY Y QUE 
TODAVÍA NO PUDO EXHIBIR. 
− Y ESTO YA LO DEJO, NO, ESTAS COSAS, QUE YA LA. 
− NO ESO NO LO DEJE, POR QUE ESO. 
− NO, DIGO NO LO TRAIGO. 
− YA NO...(I)...EL TRIBUNAL OPORTUNAMENTE VA A PEDIR. 
− PERO, DIGO NO LO TRAIGO YA. 
− NO LO TRAIGA. 
− BUENO, ESTA BIEN. 
− PUEDE RETIRARSE YA Y YA ESTA LEGALMENTE NOTIFICADO DE SU 
CONCURRENCIA EN EL DIA DE MAÑANA, NO. 
− BUENO. 
− PUEDE RETIRARSE SI, SI, SI, SI, HASTA MAÑANA, BUENAS NOCHES. 
DOCTOR UBEIRA. 
− ES UNA BREVE PETICIÓN, SEÑOR PRESIDENTE, HE, VAMOS A PEDIR 
QUE, HE, SE EXTRAIGA TESTIMONIO DE LAS DECLARACIONES DE LOS 
TESTIGOS QUE HAN PASADO DE LA SIDE, INCLUSIVE CUANDO, ESTE 
TESTIMONIO PARCIAL QUE HEMOS TENIDO DEL SEÑOR ESQUIUSO, PERO 
DE TODOS, DEL DOCTOR ANZORREGUY, DE LOS TESTIGOS DE LA SIDE Y 
SEAN ENVIADOS AL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA, ASÍ MISMO, COMO 
NOSOTROS TENEMOS PLEITO PENDIENTE CON EL DOCTOR GALEANO HE, 
DIGAMOS, POR UNA CAUSA QUE ES DE CARÁCTER COLATERAL, TAMBIÉN 
TENEMOS INTERÉS DE QUE ESTOS TESTIMONIOS SEAN REMITIDOS A LA 
CÁMARA FEDERAL, PARA PEDIR SU APARTAMIENTO, NOSOTROS YA 
HEMOS PLANTEADO LA CUESTIÓN DE LA RECUSACIÓN DEL MISMO Y 
AHORA REALMENTE NOS HACE FALTA Y LA ULTIMA COPIA AL HE, 
DIGAMOS DE ESTOS TESTIMONIOS AL JUZGADO DEL DOCTOR BONADIO, 
NADA MAS. 
− TOMAMOS NOTA DOCTOR. DOCTOR VALLE. 
− GRACIAS, SEÑOR PRESIDENTE, PARA ADHERIR, ESTE, A LA CONEXA 
DEL DOCTOR UBEIRA. 
− SEÑOR PRESIDENTE, YO YA. 
− ESTA BIEN. 
−  PARA ADHERIR, DOCTOR. 
−  DOCTOR ÁVILA. 
− NO, TENGO UNA CIERTA CONFUSIÓN RESPECTO DEL PEDIDO QUE HA, 
HECHO EL DOCTOR UBEIRA, POR QUE ME DA LA IMPRESIÓN QUE LOS QUE 
HAY AQUÍ, PARA INVESTIGAR SON FALSOS TESTIMONIOS, MAS QUE, MAS 
QUE, ENVIAR A LOS. 
− NO SE DOCTOR, LO, LOS, LOS FURTIVOS POR LOS CUALES EL 
DOCTOR, EL DOCTOR SE HA, LIMITADO A PEDIR UNA COPIA DE LOS 
TESTIMONIOS. 
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− HA. 
− CUAL ES LE VERDADERO SENTIDO DE, DE SU PEDIDO HACIA. 
− HA, HA, HA, HA. 
− SIN FORMULAR DENUNCIA, YO, PERO ESTE, NO, NO HE, HECHO MAS 
QUE TOMAR NOTA DOCTOR. 
− ESTA BIEN, ESTA BIEN. 
− MAS HALLA DE, DE LA FINALIDAD. DOCTOR GARCÍA. DOCTOR 
GARCÍA DIETZE. HA, NO POR QUE TAMBIÉN EL DOCTOR GARCÍA ESTABA 
CON LA LUZ PRENDIDA, DOCTOR GARCÍA DIETZE, SI. 
− NO, SI PARA ADHERIR PLENAMENTE A LA PETICIÓN EFECTUADA POR 
EL DOCTOR UBEIRA, NADA MAS. 
− EN EL MISMO SENTIDO, SEÑOR PRESIDENTE, PARA ADHERIR AL 
PLANTEO DEL DOCTOR UBEIRA. 
− PERFECTO. DOCTOR JACOBY. 
− ESTA QUERELLA TAMBIÉN ADHIERE, AL PEDIDO EFECTUADO POR EL 
DOCTOR UBEIRA. 
− BIEN, ENTONCES, HA, DOCTOR, PERDÓNEME. 
− SI, TAMBIÉN, SEÑOR PRESIDENTE, ESTA PARTE VA ADHERIR. 
− SI, EN EL MISMO SENTIDO SEÑOR PRESIDENTE. 
− ENTONCES, SI, HE, HACEMOS UN CUARTO INTERMEDIO HASTA EL DIA 
DE MAÑANA, A LAS CATORCE Y TREINTA HORAS. 
DE PIE, POR FAVOR 
 
� BUENOS DÍAS BUENAS TARDES, SEÑOR ESQIUZO VAMOS A 

CONTINUAR CON SU TESTIMONIO. 
� BUENO. 
� LE RECUERDO QUE CONTINUA EN VIRTUD DEL JURAMENTO QUE HA 

PRESTADO EN EL DIA DE AYER BAJO JURAMENTO DE DECIR 
VERDAD COMO ASÍ TAMBIÉN LAS CONSECUENCIAS EN CASO DE 
INCURRIR EN FALSEDAD PREVISTA EN EL CÓDIGO PENAL QUE EN 
ALGUNOS CASOS PUEDEN LLEGAR HASTA LOS DIEZ AÑOS DE 
PRISIÓN AYER ANTES DE HACER EL CUARTO INTERMEDIO YO LO 
INTERRUMPÍ USTED ME DIJO QUE TENIA ALGO EN RELACIÓN A 
SOLARI NO SE SI LO RECUERDA. 

� SI UNA CARPETA PARA DEJARLES CON TODA LA INVESTIGACIÓN 
QUE DIO ORIGEN AL INFORME QUE MANDAMOS CON FECHA JUNIO 
QUE SE LA PUEDO APORTAR ES ORIGINAL O SEA TODAS LAS 
INVESTIGACIONES EL MATERIAL CRUDO QUE DESDE EL MOMENTO 
QUE RECIBIMOS LAS DECLARACIONES DE SOLARI. 

� RELÁTENOS UN POCO EN QUE CONSISTIERON ESAS 
INVESTIGACIONES QUE USTEDES HICIERON. 

� SE TOMAN LOS DICHOS Y SE VAN CHEQUEANDO TODAS LAS EH LAS 
VERSIONES QUE ÉL SINDICABA BUENO EN LA PRIMER 
DECLARACIÓN PORQUE LA QUE RECIBIMOS ES EH BUENO UNA DE 
LAS PRIMERAS QUE ME LA ENTREGA EL JUEZ EN EL DESPACHO. 

� USTED SUPO COMO LLEGO SOLARI A ESTA CAUSA COMO COMO 
LLEGA  A ESTA. 

� EH EL JUEZ ME DIJO QUE LO HABÍA TRAÍDO LA POLICIA A PARA 
DECLARAR A TRAVÉS DE LA POLICIA EL PRESO. 
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� AH AH. 
� PREVIO YA HABÍA TENIDO EL LLAMADO DE BARREIRO PERO NO ME 

INDICABA EL NOMBRE NO ME DIJO UN PRESO Y BUENO DESPUÉS 
ENTONCES SE TOMA TODO INCLUSO ÉL HABLABA DE TRAFIC EH 
SOLARI AHÍ ESTA EN LOS RELEVAMIENTOS DE UBICAMOS LAS 
TRAFIC ROBADAS QUE ERAN CON FECHAS POSTERIORES A O SEA 
YA EL ARMADO DE LA CAMIONETA ACÁ ESTA TODA LA 
INVESTIGACIÓN. 

� LE EXPLICO BAREIRO COMO CONOCIÓ LA EXISTENCIA DE ESTE 
PRESO QUE PODÍA APORTAR A LA CAUSA. 

� NO NO BARREIRO ME LLAMO Y ME DIJO QUE HABÍA ALGUIEN UN 
PRESO QUE QUERÍA DECLARAR O TENIA DATOS DE LA AMIA LO 
CUAL YO LO COMUNIQUE A MI SUPERIOR COMUNICAMOS AL 
JUZGADO Y DIJERON QUE BUENO QUE SE REMITIERA O QUE VAYA 
DIRECTAMENTE AL JUZGADO EL QUE ME LLAMO ES BARREIRO 
PERO A ESA FECHA YA TENÍAMOS O SEA ESTÁBAMOS CORTADOS 
LA O SEA YA NOS HABÍAN DICHO QUE NO TOMARA MAS CONTACTO 
ESO NO SIGNIFICA QUE HAYA QUERIDO CAPAS QUE LLAMARME MAS 
VECES PERO BUENO NO YO LA ULTIMA VES QUE LO VI FUE EN 
DICIEMBRE DEL NOVENTA Y CUATRO A LOS DOS Y BUENO SE ESO 
SOLO NO ME DIO EL NOMBRE DEL DEL PRESO. 

� NO LE DIO EL NOMBRE. 
� NO NO TODO LO QUE SE DESPUÉS DE SOLARI LO SE POR TODO LO 

QUE SALIÓ EN LOS MEDIOS Y TODO LO DEMÁS NO NOSOTROS LO 
ÚNICO QUE HICIMOS FUE ROMPER TODAS LAS DECLA ROMPER 
TODAS LAS DIGAMOS LAS FALSEDADES QUE ESTABAN EN ESA 
DECLARACIÓN Y EN JUNIO ENTREGAMOS AL JUZGADO ESO ES 
TODO LO QUE SE HIZO. 

� LE INDICO DONDE ESTABA ALOJADO ESTE PRESO QUE TENIA 
INTERÉS EN HABLAR EN EL TEMA DE LA AMIA. 

� NO NO NO NADA. 
� LE DIO ALGUNA PRECISIÓN. 
� NO ME LEYÓ PRIMERO EL DIA ESE ME LEYÓ EN EL JUZGADO EN EL 

DESPACHO LAS DECLARACIONES Y ERA COMO BUENO LE CERRABA 
AL JUEZ TODO. 

� NO NO ESTA BIEN. 
� PERO DESPUÉS YO NO. 
� YO LE DIGO CUANDO LO LLAMA BAREIRO Y LE DICE TENGO UN 

PRESO QUE QUIERE APORTAR ALGO. 
� NO NO NO ME DIJO. 
� NO LE PREGUNTA PORQUE ESTABA PRESO SI YA ESTABA POR 

PORQUE DELITO ESTABA PRESO SI ESTABA CONDENADO ESTABA 
PROCESADO. 

� NO NO. 
� DONDE ESTABA ALOJADO. 
� NADA DE ESO. 
� COMO SE LLAMABA. 
� NO NO NADA. 
� HABÍA ALGÚN MOTIVO PARA QUE LE OCULTE ESTOS DATOS 

BAREIRO A USTED. 
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� PARA QUE ME OCULTE. 
� CLARO PARA QUE NO LE DIGA MIRA ...(V.S.)... 
� A NO NO NO PORQUE A MI NO ME INTERESABA O SEA UN PRESO Y 

YO LO PASE AL JUZGADO PARA MI ERA UNA COLABORACIÓN MAS 
DE LA QUE HABÍAN COLABORADO ANTES. 

� SI. 
� YO LO PASE Y LISTO. 
� QUE QUE QUE OTRA USTED ME DICE QUE AVERIGUARON EL TEMA 

DE LAS TRAFIC QUE ESTABAN MENCIONADAS COMO QUE NO 
COINCIDÍAN LAS FECHAS. 

� SI SI O QUE SON FECHAS DE ONCE DE JUNIO. 
� SI. 
� ESTA TODO LA INVESTIGACIÓN ORIGINAL NO  DE ESTA AHÍ ESTA 

TODO Y DESPUÉS SE INFORMO TODO INCLUSO HABÍA TOMAS DE 
TELÉFONOS QUE SE HICIERON QUE LAS. 

� SI. 
� O SEA LAS PEDÍ EH POR SOBRE UNA ESCRIBANO QUE SE LLAMABA 

CLELIA SOBRE UNOS OBJETIVOS QUE TAMBIÉN DABAN LOS 
TELÉFONOS AHÍ DESCUBRIMOS QUE AL FINAL ERA UNA SEÑORA 
QUE ANDABA CON TODAS DELITOS COMUNES Y SALIDERAS DE 
BANCO Y TODO ESO BUENO ESTA TODO INFORMADO Y ESTÁN 
TODAS LAS GRABACIONES NO. 

� AH AH. 
� SON TODOS A LOS TRES MESES YA LO DESCARTAMOS Y NUNCA 

MAS SE VOLVIMOS A TRABAJAR ESE TEMA PARA NOSOTROS ERA 
UNA OTRA PISTA MAS EXTRAÑA. 

� SUPO SI DESPUÉS EL TEMA SOLARI REAPARECIÓ EN LA CAUSA. 
� EH BUENO SE QUE HAY EH BUENO QUE DESPUÉS APARECE LO QUE 

ES PUBLICO DE TODO EL TEMA DE TODO EL LÍO QUE SE ARMO CON 
SOLARI ESO SI LO SE POR LOS MEDIOS POR LO LO QUE LA 
DOCTORA ESPINA LE MANIFESTÓ A LA GENTE MIA PERO CREO QUE 
EN EL SERVICIO HAY UN PAPEL DE LA SALA PATRIA TENDRÍA QUE 
YO CREO QUE HE VISTO DON DESPUÉS EN EL NOVENTA Y SEIS 
ANDAN TRATANDO DE UBICAR AL FAMOSO HUSEIN DE DE QUE ESTA 
QUE NOMBRA SOLARI EN LA DECLARACIÓN O SEA DESPUÉS QUE 
NOSOTROS DEJAMOS A VUELVEN DE NUEVO CON ESE TEMA HAY 
UNA REFERENCIA A ESE TEMA ASÍ QUE DESCONOZCO SI EN LA 
CAUSA SI HAY REFERENCIAS O NO DESPUÉS SE QUE EN EL 
SERVICIO HAY UN PAPEL UNA HOJA DONDE EN UNA PARTECITA DE 
ARRIBA CREO QUE DICE ALGO DE HUSEIN TRATANDO DE VINCULAR 
ALGÚN LADO RARO NO DESPUÉS QUE NOSOTROS LO 
DESCARTAMOS. 

� QUE ES LO QUE LE DICE A SU GENTE LA DOCTORA ESPINA. 
� EH. 
� QUE ORDENO. 
� LE DICE A EH A SOLARI LO ARMO JAIME. 
� AH SI. 
� ESO SOLO A LO CUAL MI AGENTE LE DICE MI AGENTE ES UNA DE 

LAS PERSONAS QUE ESTÁN EN LA INVESTIGACIÓN DIRECTA DE DEL 
TEMA DE LA AMIA NO. 
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� SI. 
� LE CONTESTO DE TODO MAL Y BUENO AHÍ CORTARON PERO NO EN 

ESE MOMENTO MAS ADELANTE CUANDO YA ESTABA TODO EL LÍO 
BUENO QUE SE HABÍA ARMADO CON CON ESTE SEÑOR LIFCHIT Y 
DEMÁS NO. 

� MHM EH SUPO O ESCUCHO EN ALGUNA OPORTUNIDAD QUE EL 
SEÑOR SOLARI HUBIERA DICHO QUE LO PREPARO PERSONAL 
POLICIAL PARA DECLARAR EN LA FORMA QUE DECLARO. 

� ESO LO SE POR EH POR POSTERIOR POR LAS COSAS QUE SE HAN 
HABLADO PERO NO. 

� HIZO ALGUNA MEDIDA USTED TUVO HIZO ALGUNA INVESTIGACIÓN 
PARA VERIFICAR ESA. 

� NO A MI NO ME PIDIERON NADA DE ESO LO MÍO EMPEZÓ CUANDO 
EL DOCTOR GALEANO ME DIO LA DECLARACIÓN Y TERMINO 
CUANDO LE DAMOS EL INFORME DICIENDO QUE ERA TODO UN 
FIASCO EH AHÍ TERMINO EN EL MEDIO YA LE DIGO EN LA 
DECLARACIÓN QUE ME DIERON ESTA EL CELULAR DEL QUE ERA EL 
SUBSECRETARIO DE INTELIGENCIA ASÍ QUE TODAVÍA ME ACUERDO 
PORQUE YA LE DIGO PEDÍ LA PERTENENCIA Y ...(V.S.)... ME 
LLAMARON DE HOJOTA DICIENDO PORQUE PEDÍA LA PERTENENCIA 
DEL TELÉFONO DEL SUBSECRETARIO. 

� SI ME QUIERE FACILITAR ESA CARPETA QUE USTED DICE QUE 
TIENE ALLÍ, TIENE ESA CARPETA TIENE ALGUNA INFORMACIÓN 
CLASIFICADA. 

� NO NO. 
� ESQIUSO. 
� NO NO ES MATERIAL DE TRABAJO. 
� ESTÁN SUELTAS HABRÍA QUE PONERLE EL LOMITO. 
� EH. 
� Y DESPUÉS ESTÁN LOS CONTROLES TELEFÓNICOS NO QUE ESOS 

TIENEN QUE ESTAR EN LA CAUSA TODO LO DE CLELIA. 
� SI USTED HABLO EN ALGUNA OPORTUNIDAD CON SOLARI. 
� NO NO NO. 
� NUNCA. 
� NO NI LO CONOZCO NO. 
� SU ...(I)... LLEGO ALGUNA CONCLUSIÓN EN RELACIÓN A LA 

CARROCERÍA QUE HABRÍA DONDE SE HABRÍA COLOCADO EL 
MOTOR. 

� NO PORQUE DESPUÉS YA CUANDO NOS APARTARON DE BUENO. 
� PERO TENIA USTED ALGUNA EL ÁREA SUYA. 
� Y ESTÁBAMOS INVESTIGANDO EL TEMA DE LAS YO CREO QUE DEJE 

UN LISTADO ORIGINAL A ESA FECHA DE LAS TRAFIC ROBADAS Y. 
� SI. 
� PERO DESPUÉS BUENO YA INVESTIGAMOS LOS DE SARAPURA 

TAMBIÉN Y DESPUÉS BUENO DESPUÉS YA VINO EL TEMA QUE. 
� RESPECTO DE LA DE SARAPURA LLEGO SU ÁREA ALGUNA 

CONCLUSIÓN. 
� LA CONCLUSIÓN ESTA EN ESTA ANOTADA CREO QUE EN YO LE 

DEJE MATERIAL INCLUSO UN OFICIO CONTESTAMOS AHÍ HABÍA UN 
LÍO CON EL SEGURO. 
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� SI. 
� TAMBIÉN ESO ERA TODO MEDIO MEDIO FRAGUADO NO PERO LA DE 

SARAPURA NO COINCIDÍA SI EH EL PROBLEMA QUE NO ERA UNA 
SOLA LAS CAMIONETAS UNO SOLO ES EL PROBLEMA TODO EMPEZÓ 
CUANDO HAYA EN LO DE MONJO EN VES DE LLEVARSE TODA LA 
DOCUMENTACIÓN SE LLEVAN UNA SOLA FACTURA DEL DIA 
VEINTISÉIS DE JULIO AHÍ YA EMPEZARON AHÍ EMPEZARON LOS LÍOS 
LOS VERDADEROS LÍOS PORQUE ES EL ÚNICO CASO QUE 
CONOZCO QUE VAN ALLANAR UN LUGAR Y TRAEN UNA SOLA 
FACTURA POR ESO DESPUÉS SE LO HICE PREGUNTAR CUANDO 
POSTERIORMENTE SE DETUVO A MONJO QUE DIJERA PORQUE Y ÉL 
CONTESTO QUE QUE BUENO QUE EN EL POC LE HABÍAN DICHO QUE 
REQUERÍAN SOLAMENTE ESE DOCUMENTO EN REALIDAD AHÍ 
HABRÍA QUE VERIFICAR TODAS LAS OPERACIONES QUE HIZO 
MONJO O TODAS LAS COMPAÑÍAS DE SEGUROS QUE TUVIERON 
RELACIÓN CON ÉL PARA LLEGAR A LA CARROCERÍA REAL Y ESO 
ERA LO QUE ESTÁBAMOS EN TRAMITE NO. 

� DÍGAME USTED LLEGO EN ALGUNA OPORTUNIDAD USTED SE 
ENCUENTRA EL MOTOR Y BUSCAN AL TITULAR REGISTRAL USTED 
LLEGO HABLAR POR TELÉFONO CON EL TITULAR REGISTRAL CON 
...(V.S.)... 

� NO NO A LO SUMO DEBO HABER HABLADO CON MIS AGENTES QUE 
ESTABAN EN EL LUGAR A LO SUMO COMO TAMBIÉN HE LLAMADO A 
BUENO A LA CASA DE TELLELDIN PORQUE DESPUÉS OTRA COSA 
QUE BUENO DESPUÉS NO TOCAMOS ES QUE NO ES QUE DESPUÉS 
DEJARON DE IR MIS AGENTES A LA CASA DE TELLELDIN SIGUIERON 
YENDO DESPUÉS DE LA DETENCIÓN A HABLAR CON LA SEÑORA Y A 
PEDIRLE MAS DATOS DE BUENO DE CÓMO HABÍA SIDO Y TODO ESO 
SE PROLONGO MAS TIEMPO NO ES QUE SOLAMENTE TERMINO EL 
DIA VEINTISIETE INCLUSO AHÍ CREO QUE HAY TRANSCRIPCIONES. 

� NO TERMINA CON LA DETENCIÓN DE TELLELDIN. 
� NO NO NO DESPUÉS SEGUÍ MANDANDO GENTE AHÍ GENTE EN EL 

BARRIO INCLUSO FUE HASTA GENTE DEL POC PORQUE CREO QUE 
YO EN ALGÚN MOMENTO LA GENTE DEL POC CON LOS MÍOS Y YO 
HE HABLADO HASTA LA CASA DESDE DESDE UN TELÉFONO 
PORQUE SE PORQUE ESTA LAS TRANSCRIPCIONES HAY UNA 
CONVERSACIÓN QUE ES MIA ...(I)... YO QUE HABLA CON UNO DEL 
POC HABLANDO DE QUE DE LA VERIFICACIÓN DE UN SEÑOR 
MALAQUIA O PARECIDO DE UN VECINO QUE ESTÁBAMOS 
BUSCANDO O SEA ESO DESPUÉS SE CONTINUO NO COMO ALGO 
NORMAL. 

� SEGUÍAN HABLANDO CON BORAGNI O IBAN A CHEQUEAR AL 
BARRIO. 

� AL CHEQUEAR AL BARRIO UN GRUPO Y OTRA GENTE IBA A VECES A 
VISITAR A LO DE BORAGNI A PREGUNTARLE BUENO MAS DETALLES 
DE CÓMO ERA LA PERSONA Y TODO ESE TEMA NO MIENTRAS 
TANTO BUENO ESTABA LA DECLARACIÓN DE TELLELDIN CON 
TAMBIÉN TODOS SUS DICHOS Y BUENO EN VIRTUD DE COMPARAR 
UNA COSA CON LA OTRA. 

� HASTA CUANDO FUE ESTE ESTE CONCURRIR AL LUGAR. 
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� Y HABRÁ SIDO. 
� O HASTA CUANDO HABLARON CON BORAGNI. 
� Y HASTA CUANDO YA BUENO EVALUAMOS Y YA DETERMINAMOS 

QUE RA TODO UN ARMADO LA VERSIÓN Y BUENO YA DESPUÉS 
DEJAMOS DE IR PERO NO FUE MUCHO NO NO SE HASTA HABRÁ 
SIDO HASTA AGOSTO POR LO QUE RECUERDO NO. 

� ME PUEDE DECIR CON PRECISIÓN PORQUE HEMOS TENIDO 
ALGUNAS DISCORDANCIAS QUIZÁS CON OTROS TESTIMONIOS EH 
LE VOY A VOLVER A REPETIR QUIENES FUERON LAS PERSONAS 
QUE ESTUVIERON EN LO DE BORAGNI. 

� A LA NOCHE. 
� A LA NOCHE SI. 
� EH CALCULIN Y. 
� SI YA SE USTED CONOCE ALGÚN OTRO NOMBRE DE CALCULIN 

USTED. 
� ESTE LA PERSONA QUE ESTA EN LA GRABACIÓN EN LA. 
� GASTÓN. 
� GASTÓN ACHAVAL. 
� GASTÓN ACHAVAL. 
� PERO NO ...(V.S.)... 
� EH. 
� DILARIAN. 
� DILARIAN A PERFECTO Y LA OTRA PERSONA. 
� FERRO. 
� ERA FERRO. 
� PERO NO SE SI ES EL DE ENCUBRIMIENTO O EL REAL NO FERRO . 
� PERFECTO. 
� DILARIAN LO MISMO. 
� AH AH. 
� O SEA PERO IGUAL ES EL SON NOMBRES OFICIALES PORQUE CON 

LOS ...(I)... DE ENCUBRIMIENTO CON EL QUE COBRAMOS EL SUELDO 
ASÍ QUE. 

� SI EH GENTE SUYA FUE A SEGUIR UN POCO ESTA SUPUESTA FUGA 
DE TELLELDIN A DONDE ESTUVO SI PARO EN ALGÚN LADO QUE QUE 
MOVIMIENTOS HIZO USTEDES VOLVIERON A POSADAS. 

� NO  EH SE DETERMINO POR EL TEMA DE LA PARTE TELEFÓNICA 
DONDE BUENO HABÍA  HABÍA UNOS LOCUTORIOS DESPUÉS MANDE 
A PEDIR SI EN LOS LOCUTORIOS SACARAN SI HABÍA HECHO MAS 
LLAMADAS Y TODO PERO ESA INFORMACIÓN YA NO ME LLEGO A MI 
ESO QUEDO EN. 

� FUE GENTE SUYA AL LOCUTORIO DE POSADAS  RECUERDA. 
� EH NO YO CREO QUE MANDE MANDE A POR EL JUZGADO QUE 

AVERIGUARAN POR EL TEMA PORQUE SI BIEN LA COMPAÑÍA 
ENTREGA QUE HUBO UNA LLAMADA LO QUE UNO TIENE QUE IR A 
UN LOCUTORIO ES A BUSCAR ES EL TICKET QUE EN REALIDAD 
PUEDE AGRUPAR VARIAS LLAMADAS LO QUE UNO BUSCABA ES A 
QUIEN MAS HABÍA LLAMADO EN A CONTINUACIÓN NO O ANTES O 
SEA EN EL MISMO TICKET EN AL MISMO RECIBO DE PAGOS EH QUE 
TELÉFONOS INCLUÍA ESO ES LO QUE BUENO LO QUE DEBEN ME 
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IMAGINO QUE LO DEBE TENER EL JUZGADO A MI NUNCA ME LO 
DIERON PERO SI LO MANDE A PEDIR EH. 

� LE VOY A DAR UN NUMERO DE CELULAR A VER SI USTED LO 
RECUERDA CUATRO CUATRO SIETE DOS CUATRO TRES NUEVE. 

� A ESE ERA UNO QUE TENIA YO. 
� MHM RECUERDA SI EN NOVIEMBRE DEL NOVENTA Y CUATRO 

UTILIZANDO ESTE CELULAR SE COMUNICO CON EL DOS CINCO 
TRES DOS UNO CINCO UNO. 

� NO RECUERDO. 
� CUYO TITULAR ES IBARRA. 
� NO YO NO. 
� HABER HECHO ALGUNA COMUNICACIÓN CON SU CELULAR A 

IBARRA. 
� NO PORQUE NO SE QUIEN ES IBARRA NO LO CONOZCO EH NO SE 

ESE NUMERO TAMPOCO O SEA AHÍ  HAY UN MONTÓN DE NÚMEROS 
DE LLAMADOS NO HABRÍA QUE VER PORQUE PORQUE SITUACIÓN 
TENDRÍA QUE AVERIGUAR. 

� RECUERDA SI HABER HECHO UN LLAMADO DESDE ESTE CELULAR A 
RIBELLI. 

� Y A RIBELLI YO LO. 
� AÑO NOVENTA Y SEIS. 
� YO LO VI A RIBELLI BUENO UNA VES EN MI VIDA EN EL DESPACHO 

DEL DOCTOR SUÁREZ ARAUJO CON MOTIVO DE UN CASO DE 
SECUESTROS ES LA ÚNICA VES QUE LO VI. 

� PARA QUE FECHA LO RECUERDA. 
� ERA PARA EL SEÑOR ESTE QUE SECUESTRARON QUE DESPUÉS 

ESTABA MUERTO Y LO HABÍAN PUESTO ADENTRO DE UN TUBO DE 
TERMOTANQUE CON CAL QUE RECIENTEMENTE DESPUÉS O HACE 
UN TIEMPO SOLTADO A LOS SECUESTRADORES SALIÓ EN LOS 
DIARIOS DESPUÉS VOLVIERON A REVER EL TEMA Y LOS VOLVIERON 
APRESAR DEBE SER POR ESA FECHA ENE SE MOMENTO ESTABA EL 
JUEZ EL SECRETARIO Y DESPUÉS HABÍA POLICÍAS ENTRE ELLOS 
MINISCARCUN RIBELLI QUE LO CONOCÍ AHÍ Y SE TRABAJO CON 
POLICÍAS ESE ESE TEMA Y ASÍ QUE PUEDO HABER LLAMADO POR 
EL TEMA ESE DEL DE LA COORDINACIÓN O PUEDE HABER ALGÚN 
LLAMADO MAS DE ALGUNO MÍO PORQUE EN REALIDAD 
DETECTAMOS NOSOTROS A LA GENTE ERA CARAPIN ALGUNOS 
ERAN CARA PINTADAS LOS QUE HABÍAN LOS SECUESTRADORES Y 
LOS DETECTAMOS EN UN TELÉFONO PUBLICO QUE HABÍAN HECHO 
UN LLAMADO Y BUENO ESA ES LA ÚNICA VES QUE LO VI Y QUE 
TIENE QUE SI HAY ALGUNA LLAMADA A RIBELLI TIENE QUE ESTAR 
EN EL CONTEXTO DE ESE TRABAJO NO. 

� EN LO QUE SE LLAMO LA PISTA CARA PINTADA O LA CAUSA ARMAS 
SU ÁREA O USTED INTERVINO EN ALGUNA PARTE DE ESA 
INVESTIGACIÓN. 

� EN ESE TEMA LA ÚNICA INTERVENCIÓN FUE EH VINO SALGUERO A 
LA BASE EH YO YA ESA PISTA NO RECUERDO LA FECHA YA NO SE SI 
ES ANTES O DESPUÉS DE DEL NOVENTA Y SEIS CREO QUE DEBE 
SER ANTES ERA CON UNA HISTORIA LA HISTORIA ERA PARECIDA AL 
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PAPEL DE QUE RELATE DEL VERANO DEL NOVENTA Y SEIS O SEA 
ERA. 

� COMO UNA HIPÓTESIS. 
� SI PERO ESTA VES ERA VERBAL CON EL DIRECTOR MÍO LO 

ESCUCHAMOS. 
� QUE LE CONTÓ SALGUERO. 
� SALGUERO CONTABA UN TEMA DE COMPRA DE ARMAS DE VENTA 

DE ARMAS DE MILITARES Y TODO EH EN EL CASO LAS 
INVESTIGACIONES EL PROBLEMA ES QUE NO SE PUEDE PARA 
INVESTIGAR UN ATENTADO NO SE PUEDE ELEGIR UN TEMA DE 
DELITO O EL FINAL Y TRATAR DE UNIRLO PARA ADELANTE ES AL 
REVEZ COMO HAY QUE INVESTIGARLO BUENO ESTE SEÑOR VENIA 
CON EL FINAL CARA PINTADA VENTA DE MILITARES QUE VENDEN 
ARMAS EXPLOSIVOS QUE ES NORMAL O SEA ES NORMAL Y A 
PASADO SIEMPRE EN TODA LA EXPERIENCIA QUE YO TENGO NO 
ERA EL PRIMERO EL PRIMER GRUPO QUE ANDABA VENDIENDO 
ESAS COSAS Y ESO LO PRETENDÍA UNIR A TODO LO QUE ERA LA 
INVESTIGACIÓN ASÍ QUE LE DIJIMOS QUE NO QUE NOSOTROS 
TAMPOCO EN ESO ÍBAMOS A ENTRAR Y NO ÍBAMOS ACEPTAR EL 
JUEZ HABÍA HABLADO CON ANZORREGUI Y LO DIERON LA ORDEN 
QUE LE DIÉRAMOS DINERO NADA MAS TUVIMOS EN ESE MOMENTO 
SE LE DIO DIEZ MIL PESOS COMO ADELANTO DE NO SE QUE 
OPERACIÓN DE COMPRA QUERÍA ORGANIZAR BUENO TODO UN 
TEMA POLICIAL QUE QUERÍAN UNIR A UN TEMA DE ATENTADO NO 
ASÍ QUE ESO CORRIÓ LA MISMA SUERTE QUE EL FAMOSO PAPEL 
ESE QUE DESPUÉS DERIVO EN LA DETENCIÓN DE LOS POLICÍAS 
ESO CORRIÓ CON LA MISMA SUERTE LE DIJIMOS QUE NO, NO 
ACEPTAMOS NOS VINO LA ORDEN DE ARRIBA LO ÚNICO QUE 
HICIMOS LE DIMOS EL DINERO Y ESA FUE CREO LA ÚNICA VES QUE 
VI A SALGUERO SI DESPUÉS HABLE MUCHAS VECES PORQUE EN UN 
MOMENTO ESTUVO A CARGO DE ANDAR DETENIENDO ALGUNAS 
PERSONAS QUE NOSOTROS HICIMOS EL TRABAJO DE UBICARLAS O 
TODA LA INVESTIGACIÓN EN GUALEGUAYCHU Y TODO ESOS TEMAS. 

� SI SI EN ESE RELEVAMIENTO Y ESA INFORMACIÓN QUE USTED 
TIENE EN LA PLAYA DE ESTACIONAMIENTO DE CONTIGUA AL 
SANATORIO OTAMENDI LE COMENTARON EL ALGUNA 
OPORTUNIDAD QUE AHÍ HABÍAN INSTALADO UNA CÁMARA DE VIDEO 
Y QUIZÁS PODRÍA CONTARSE CON ALGUNA FILMACIÓN. 

� NO ESO LO SUPE DESPUÉS CON POSTERIORES BUENO COSAS DE 
PRENSA PERO EN EL MOMENTO MIRE QUE NOSOTROS VOLVIMOS Y 
PROFUNDIZAMOS AHÍ POR EL TEMA DE QUE DOS PERSONAS LA 
PERSONA DE VIGILANCIA EL JEFE DE SEGURIDAD DE MEDICUS Y 
DESPUÉS GISER NOS HABÍA DICHO QUE LE HABÍAN O SEA DE AHÍ ES 
DE DONDE AVISAMOS AL JUZGADO QUE AHÍ TAMBIÉN HABÍAN 
QUERIDO ESTACIONAR NO ES TODO ESE OTRO TEMA DEL VIDEO Y 
TODO ES MUY EXTRAÑO PORQUE EN ESE MOMENTO NADIE DIJO 
NADA NO EXISTÍA Y SE EXISTÍA NO LO DIJERON O NO TENÍAN LAS 
GRABACIONES LAS LAS REGRABABAN LO QUE SI AHÍ FUIMOS POR 
EL HECHO DE PRIMERO UN RELEVAMIENTO NORMAL Y DESPUÉS 
POR EH PARA INVESTIGAR EL TEMA DE QUE HABÍAN QUERIDO 
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METER LA TRAFIC AHÍ INCLUSO LLEGAMOS HASTA INVESTIGAR QUE 
EL SISTEMA DE CÓMPUTOS QUE TENÍAN ERA QUE SI ALGUIEN 
ENTRABA LO MARCABAN PERO SI DESPUÉS SE IBA ANTES DE DIEZ 
MINUTOS SE BORRABA DE LA COMPUTADORA Y ESO ESTA TODO 
INFORMADO NO SE YO AL MENOS TENGO PAPELES QUE SE 
INFORMO AL JUZGADO NO ESTA HAY INFORMES. 

� LO VOY A PASAR A OTRO TEMA REFIRIÓ AYER CUANDO USTED NOS 
DICE QUE BORAGNI ESTABA PREOCUPADA TEMEROSA ASUSTADA 
TELLELDIN TAMBIÉN TEMÍA QUE LA CAMIONETA QUE ESTE JAMÁS 
LA HABÍAN CARGADO DE QUE SE HACÍAN CHISTES DE QUE LA 
CAMIONETA QUE HABRÍAN CORTADO EN LA AMIA PODÍAN SER LAS 
QUE HABÍAN VENDIDO ELLOS LE DABA ESTE USTED CONOCIÓ SI 
DABA ALGÚN FUNDAMENTO DE PORQUE TENIA ESE TEMOR DE QUE 
LA CAMIONETA FUERA LA DE ELLOS LA QUE HABÍAN VENDIDO 
ELLOS. 

� ES QUE. 
� EN QUE SE BASABAN. 
� EL FUNDAMENTO ERA LO QUE DESPUÉS SE DIJO EH CUANDO 

BUENO YA DECIDE HUIR O SEA LO PRIMERO LA ESTABAN 
NERVIOSOS ERA EL DIA POR LO QUE NOSOTROS INVESTIGAMOS ES 
EL DIA MIÉRCOLES EL VIERNES YA CUANDO DESPUÉS QUE VUELVE 
DE ARMAR LA COARTADA Y TODO EH YA DIJO LA FAMOSO FRASE 
ESTOS TIPOS ME CAGARON CON PERDÓN DE. 

� ESTA BIEN PERO EN QUE DONDE SE APOYABA ESTA ESTA. 
� EL SE APOYABA ÉL ESTABA CONSTRUYENDO ÉL NO DECÍA EN QUE 

SE APOYABA EL IBA CONSTRUYENDO COARTADAS ÉL SABE QUE 
HIZO CON LA CAMIONETA PERO NO LO NO LO DECÍA POR ESO 
DESPUÉS TODAS LAS INVESTIGACIONES QUE ENCARAMOS ÉL IBA 
CONSTRUYENDO COARTADAS LLEGO HASTA EL PUNTO DE LE DIGO 
DE LLEVAR A HUGO PÉREZ HACERLO BAJAR A TOCAR TIMBRE PARA 
...(V.S.)... 

� YA NOS CONTÓ. 
� Y ESO ERA EL VIERNES ESE VIERNES DONDE YA DESPUÉS AL DIA 

SIGUIENTE DECIDEN HUIR. 
� NOS PUEDE AMPLIAR UN POCO MAS ESTA REUNIÓN QUE USTED 

NOS CUENTA ENTRE QUE HABRÍA EXISTIDO ENTRE TELLELDIN 
BORAGNI NITZCANER Y SU HERMANO ABOGADO. 

� ES LO EL DATO BUENO LO CONTÉ AYER ES QUE DESPUÉS AL DIA 
SIGUIENTE DE DE ESE DE ESA CONSTRUCCIÓN DE ESE TEMA DE LA 
COARTADA SE JUNTAN ANALIZAN EL TEMA Y POR LO DATOS QUE 
RECOGIMOS NO. 

� SI ESTOS DATOS DE DONDE COMO COMO ES QUE DE DONDE LO 
OBTIENEN QUE EL APORTE. 

� PARTE DE HUGO PÉREZ Y PARTE DE LOS POLICÍAS Y AHÍ DECIDEN 
HUIR Y BUENO DESPUÉS TODO CIERRA CON EL TEMA CON LA 
GRABACIÓN DONDE ESTA EL TEMA DEL ABOGADO COINCIDÍA 
PERFECTAMENTE O SEA O SEA EL PROBLEMA QUE LO NUESTRO 
INVESTIGAMOS INDICIOS Y DESPUÉS LO VAMOS UNIENDO NO 
HACEMOS UN TRABAJO ESO Y DESPUÉS LA PARTE SI SE FIJA LAS 
TRANSCRIPCIONES DE NITZCANER QUE CREO QUE YO LO DIJE 
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AYER NITZCANER ESTABA ESPERANDO A VER EN QUE MOMENTO LE 
TOCABA A ÉL Y LLAMABA Y SE COMUNICABA CON BORAGNI A VER 
EN QUE MOMENTO LE TOCABA LA DETENCIÓN O EL ALLANAMIENTO 
ESO ESTA EN LAS TRANSCRIPCIONES. 

�  ESA REUNIÓN USTED DICE QUE LA OBTIENE A PARTIR DE LOS 
POLICÍAS Y DE PÉREZ EN ESA REUNIÓN BAREIRO O BARREDA O 
PÉREZ HABÍAN INTERVENIDO ESTABAN ESTUVIERON PRESENTES. 

� EH CREO QUE PÉREZ. 
� O LO SABEN DE MENTAS DE FULANO. 
� NO NO PÉREZ, PÉREZ Y BUENO DESPUÉS UNO DE LOS POLICÍAS 

PERO NO ERA QUE ESTABA PRESENTE EL POLICIA LO CUENTA 
DESPUÉS PERO PÉREZ HABÍA ESTADO POR LO QUE NOS DIJO A 
NOSOTROS NO TAMBIÉN A MI ME DIJO QUE PÉREZ ESTUVO EN LA 
CASA DE TELLELDIN EL DOMINGO DIEZ CUANDO VINO LA PERSONA 
A BUSCAR LA TRAFIC ESO TAMBIÉN ME LO DIJO Y ME DIJO LA HORA 
PERO ASOCIADA POR EL PARTIDO LO QUE NO SE QUE DECLARO. 

� ESAS CARPETAS QUE VE AHÍ USTED TIENE ALGUNA SON SOBRE 
ALGÚN ASPECTO EN PARTICULAR O ...(V.S.)... 

� DESPUÉS DE OTRAS COSAS. 
� DE QUE COSAS. 
� NO DE TODO DE ACUERDO A LOS TEMAS PERO ALGUNA COSAS 

SON PARA ENTREGAR OTRAS NO. 
� PERFECTO Y REPASE UN POCO DE QUE TEMAS ESTÁN SE 

REFIEREN ESAS CARPETAS. 
� NO DE LOS. 
� ALGUNO DE LOS QUE YA HABLAMOS O. 
� NO HAY MUCHOS DE LOS QUE YA HABLAMOS Y OTROS DE DE LAS 

DEL TEMA DE LAS LÍNEAS DE DE LAS INTERVENCIONES A LAS 
EMBAJADAS. 

� AH AH. 
� QUE TANTO SE HA HABLADO. 
� SI AYER ALGO SE HABLO. 
� SI PERO BUENO TANTO SE HABLADO DIGO EN LOS DIARIOS. 
� PERFECTO Y QUE ES LO QUE. 
� DE LAS LÍNEAS. 
� QUE MAS CLARO QUE ES LO QUE PUEDE AGREGAR AL RESPECTO O 

QUE PUEDE APORTAR AL RESPECTO. 
� BUENO QUE LAS INTERVENCIONES DE LAS DOS EMBAJADAS 

FUERON A CUARENTAS DÍAS ANTES POR MOTIVOS DE 
CONTRAESPIONAJE EH UNA DE LAS EMBAJADA ESTA POR BUENO 
ESTA FUERA DE LO QUE SE TRATA ACÁ LA QUE CORRESPONDE A 
IRÁN ERA POR EL TEMA DE CONTROLAR LO QUE ERA LA 
INFILTRACIÓN DENTRO DEL ÁMBITO NACIONAL PARA POR EL 
APROVISIONAMIENTO NUCLEAR O DIGAMOS RECLUTAMIENTO DE 
CEREBROS CEREBROS DIGO DE BUENO DE LOS INGENIEROS 
NUCLEARES NUESTROS EH O SEA QUE Y ESO LO HACÍAMOS EN 
CONJUNTO CON UN SERVICIO  BUENO COLATERAL NO IRÁN 
SIEMPRE TRATO DE APROVISIONARSE DE ELEMENTOS PARA 
CONSTRUIR LOS REACTORES NUCLEARES PORQUE SIEMPRE 
ESTUVIERON VEDADOS EL APROVISIONAMIENTO Y TAMBIÉN DE 
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EXPERTOS ENTONCES SE HIZO EN ESE TEMA LO QUE SE TRATA EN 
EL CONTRAESPIONAJE ES LO QUE LA ESTACIÓN DE INTELIGENCIA 
LOCAL DE LA EMBAJADA COMO RECLUTA CONTACTOS CON QUIEN 
DE LA NACIONALES NUESTRO TIENE NO O SEA NO ESTA POR UN 
TEMA DE. 

� CON QUIENES SE VINCULA. 
� CON QUIENES SE VINCULA PARA VER A QUIENES CON QUIENES SE 

CONTACTA NO SOLAMENTE HEMOS HECHO ESO CON BUENO CON 
IRANÍES HAY OTRAS POTENCIAS QUE TAMBIÉN HAN VENIDO A 
BUSCAR ACÁ GENTE EXPERTOS NUESTROS EN MATERIA NUCLEAR 
O MÍSILES PORQUE ...(I)... TAMBIÉN BUENO HAY HEMOS TENIDO LO 
DEL CÓNDOR Y TODA ESA GENTE QUEDO QUEDO BOYANDO Y 
BUENO ESA GENTE ES MUY BUSCADA NO ASÍ QUE BUENO A NIVEL 
DE ESO SE UBICO A ESA FECHA NOSOTROS NO TENÍAMOS 
TRANSCRIPTORES DE LO QUE ERA FARSI LA LOS PRIMEROS 
TRANSCRIPTORES LLEGARON CON EL AVIÓN ISRAELÍ DE RESCATE 
CON EL EQUIPO DE RESCATE ISRAELÍ Y AHÍ SE EMPEZARON A 
DESGRAVAR EH LAS LÍNEAS EN LOS DÍAS QUE TOCABAN AL 
ATENTADO INCLUSO CREO QUE EL TRIBUNAL USTEDES ME HAN 
PEDIDO DE CALIL GATEA TRES DÍAS Y YO ACÁ TENGO LAS TRES DE 
CALIL GATEA EL MATERIAL CRUDO Y TRASCRIPTO POR ESA GENTE 
QUE VINO DE LO DE CALIL GATEA DESPUÉS TAMBIÉN TENGO 
ALGUNAS DE LA EMBAJADA DE LO QUE SE TRASCRIBIÓ EH AHORA 
CON EL CORRER DEL TIEMPO SURGIÓ ALGO  RELACIONADO CON EL 
ATENTADO EN CREO QUE ERA EL AÑO NOVENTA Y SIETE O 
NOVENTA Y OCHO EN LAS GRABACIONES DE LA EMBAJADA IRANÍ 
EH PREVIO BUENO ANTES DE ADELANTARME EN LAS CUANDO ESTA 
GENTE EMPIEZA A TRANSCRIBIR O SEA  A TRADUCIR LAS QUE SON 
CONEXAS  AL ATENTADO PERO CON UNOS DÍAS DE RETRASO LO 
ÚNICO IMPORTANTE QUE SALIÓ ERA QUE TENÍAN DOS PERSONAS 
ESCONDIDAS EN EL SÓTANO EH LO QUE SE HIZO SE MONTO UN 
OPERATIVO PARA CONTROLAR LA SALIDA ENTRADAS SEGUÍAMOS A 
LOS AUTOS DONDE IBAN PERO EVIDENTEMENTE EN EL LAPSO QUE 
DIO DE ENTRE QUE SE TRANSCRIBIÓ Y BUENO PORQUE ESTA 
GENTE LLEGO LLEGO EL DIECINUEVE A LA MADRUGADA O  VEINTE 
Y BUENO. 

� DESDE QUE SU OBTUVO HASTA QUE SE TRASCRIBIÓ. 
� CLARO PERO Y DE ESE CASO DE ESE TEMA TAMPOCO EXISTEN EH 

GRABACIONES PORQUE ERA TODO DE ACUERDO AL RECICLAJE EL 
TEMA ES QUE LAS QUE SON POSTERIORES AL AÑO O SEA NOVENTA 
Y SIETE EH LO QUE SURGIÓ DE RELACIONADO CON EL ATENTADO 
SE HIZO UN TRABAJO Y SE LE PRESENTO AL JUEZ GALEANO NO 
CON OFICIO ACÁ ESTA EL TRABAJO ESE TRABAJO ES EL QUE 
ORIGINO LA EH UNAS INVESTIGACIONES LA DETENCIONES DE TODA 
LA MINORÍA IRANÍ Y QUE DESPUÉS DERIVO EN QUE TODOS LOS 
DIPLOMÁTICOS IRANÍES ABANDONARAN NUESTRO PAÍS Y DEJARAN 
A UNO SOLO ESO ESTA ACÁ Y DE ESO SI EXISTEN LOS CASSETTE 
ASÍ QUE ESO SE LO PUEDO DEJAR Y ESE ES EL ESTA EL TRABAJO 
QUE SE LE ENTREGO AL JUEZ GALEANO EL RESULTADO DE SE 
TRABAJO SON ALLANAMIENTOS A ...(I)... Y COMPAÑÍA  QUE SE 

Created by Neevia Personal Converter trial version http://www.neevia.com

http://www.neevia.com


HICIERON Y DESPUÉS BUENO TODO EL PROBLEMA QUE IRÁN TUVO 
QUE ABANDONAR LA GRAN PARTE DE LA REPRESENTACIÓN 
DIPLOMÁTICA Y DESPUÉS ACÁ TENGO EH LAS CONVERSACIONES 
EN EN CRUDO DE ESE TRABAJO QUE SON LAS QUE VINCULAN 
DIRECTAMENTE A RABANI EN EL TEMA NO ESO ESTA TODO 
INFORMADO AL JUEZ. 

� ESAS CONVERSACIONES DE QUE ÉPOCA SON. 
� NOVENTA Y SIETE ME TENGO QUE FIJAR LA FECHA NOVENTA Y 

SIETE NOVENTA Y OCHO Y DE ESO ESTÁN LOS CASSETTE O SEA 
EXISTEN LOS CASSETTE. 

� USTED ME DICE QUE MUCHAS VECES SE LE INFORMABA AL 
DOCTOR GALEANO EN FORMA VERBAL SE LE DECÍAN SE LO 
ANOTICIABA DE CIRCUNSTANCIAS O SE LE PEDÍA AUTORIZACIONES 
TODO ERA VERBAL O SE LE DABA CUENTA DE RESULTADOS DE 
ALGUNA PESQUISA ESA INFORMACIÓN QUE USTEDES LE 
APORTABAN VERBALMENTE DESPUÉS EL DOCTOR GALEANO SE 
LAS PEDÍA EN DETERMINADO MOMENTO. 

� NO ALGUNAS. 
� BLANQUEEMOS LO QUE HABLAMOS LA OTRA VES O EL AÑO PASADO 

COMO ERA ESTE. 
� NO ALGUNAS ALGUNAS. 
� COMO ERA EL CIRCUITO. 
� ALGUNAS SI OTRAS NO Y OTRAS ERAN POR BLANCO YO ME 

ACUERDO HABER LLEVADO ALGÚN BUENO UNAS COSAS DEJE 
PERO DESPUÉS ME ACUERDO DE HABER LLEVADO ALGÚN BLANCO 
QUE LO DEBÍAN ANEXAR CAPAZ QUE ESTA EN LA CAUSA ME 
ACUERDO POR EJEMPLO CUANDO SE ALLANO EN LA CASA DE 
EDUARDO TELLELDIN AHÍ CREO HABER HECHO ALGO ESCRITO 
DEBE HABER ESTAR EN LA CAUSA TIPO BLANCO Y DESPUÉS LO 
QUE ME MOSTRARON AYER ACÁ DE LAS CAMIONETAS DE RABANI 
ESO NOSOTROS LO EXPLICAMOS VERBALMENTE EL DIA 
VEINTISIETE TODO BUENO CON UN MONTÓN DE COSAS PORQUE LA 
REUNIÓN DURO HORAS Y BUENO AHÍ ESTA ANOTADO ES ESO LO 
ANOTABAN ELLOS A MI NUNCA. 

� EH ESTOS BLANCOS QUE USTED ME DICE SABE COMO SE 
VOLCABAN SI ESA INFORMACIÓN QUE ESTABA EN LOS BLANCOS 
COMO SE CANALIZABA. 

� Y LO VI AYER QUE ME MOSTRARON ACÁ YO NO LA CAUSA NO YO 
TENIA LO QUE ME DABAN LA DE LA CAUSA LA LAS DECLARACIONES 
PARA ANALIZAR PARA HACER NUEVAS PREGUNTAS EN LAS 
PRÓXIMAS INDAGATORIAS TODO ESE TIPO DE COSAS NO PERO 
EVIDENTEMENTE ALGO ESTA ANOTADO PORQUE LO VI AYER DE 
TODAS ESAS CUESTIONES Y BUENO Y EL TRABAJO DE IRÁN SE LOS 
DEJO PERO NO SE COMO SI ESTA EN LA CAUSA COMO ESTA O 
COMO ESTA ANOTADO EN LA CAUSA LA POSTERIORES 
DETENCIONES DE LA COMUNIDAD IRANÍ DE LA MINORÍA EL SOUD 
BIF Y COMPAÑÍA ESO ESTA ACÁ SE LOS VOY A DEJAR. 

� TIENE INFORMACIÓN CLASIFICADA LE VUELVO PERDÓNEME. 
� NO NO YA NO ES MAS ...(V.S.)... NO YA NO ES MAS CLASIFICADA 

ESTO UNA VES POR ESO CUANDO REQUIERAN LOS CASSETTE . 
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� ESO USTED PORQUE ME LO DICE QUE NO ES MAS CLASIFICADO. 
� PORQUE ESTA YA HAY UNA ORDEN PRESIDENCIAL QUE TODO ESTO 

NO ES CLASIFICADO YA NO Y SERÁ CLASIFICADO LA OPERACIÓN DE 
LO QUE RESPECTA A LO QUE UNO BUSCABA DE LA INFILTRACIÓN 
ESTO CORRESPONDE AL ATENTADO Y ENTONCES NO ES 
CLASIFICADO Y ESO LO QUE MARCA DE ACUERDO A LAS 
ACTITUDES POR ESO ME GUSTARÍA LEER LAS CONVERSACIONES 
DE LO QUE EL SEÑOR RABANI HACIA EN RELACIÓN A UN PROBLEMA 
QUE TENÍAN NO CON UNA SEÑORA CON OTRA IRANÍ QUE LLAMA A 
LA EMBAJADA Y HABLA DE DE LOS QUE RODEABAN A RABANI 
BUENO AHÍ ESTA ESA ES LA VERDAD Y BUENO ESO ES LO QUE 
APORTO EL SERVICIO A LA CAUSA Y ESO ESTABA EN 
CONOCIMIENTO DE LA JUSTICIA PORQUE AHÍ ESTA EL TRABAJO. 

� DE ESAS DE ESAS CONVERSACIONES DE ESAS CONTROLES 
TELEFÓNICOS SURGIÓ VINCULADO CON LOS IRANÍES SURGIÓ 
ALGÚN DATO QUE PERMITIERA ORIENTAR COMO SE OBTUVO LA 
CAMIONETA O COMO SE. 

� NO ESO DABA. 
� ...(V.S.)... LA CAMIONETA COMO. 
� NO NO ESO PERMITÍA SABER QUIEN ERA EL APOYO LOCAL ACÁ 

PERO AL APOYO LOCAL PARA LO QUE NOSOTROS LLAMÁBAMOS 
APOYO LOCAL NO POR LO QUE SE DIO POR LLAMAR APOYO LOCAL 
EN LOS MEDIOS NO. 

� EN ALGUNA OPORTUNIDAD LE LLEGO DEL JUZGADO ALGÚN VIDEO 
QUE CONTUVIERA DECLARACIONES O ENTREVISTAS REALIZADAS 
EN EL JUZGADO O EN EL ÁMBITO DE LA FISCALIA PARA QUE 
USTEDES HAGAN ALGÚN TIPO DE ANÁLISIS. 

� SE QUE. 
� RECUERDA. 
� DE A VECES MANDAN VIDEOS O GRABACIONES PERO DE SON 

SECUESTRADAS EN ALGUNOS LUGARES CREO QUE A VECES PARA 
TRADUCIR CUANDO SE SECUESTRA ALGÚN VIDEO PERO SI ES DE 
LOS VIDEOS ESTOS QUE ESTÁN TAN EN DANZA NO NINGUNO. 

� SI SI YO LE ESTOY HABLANDO DE DECLARACIONES O ENTREVISTAS 
QUE SE EFECTUABAN ...(V.S.)... 

� NO DECLARACIÓN O ENTREVISTAS NO NO SOLAMENTE. 
� LA MANDABAN PARA QUE USTED LAS VEA Y LAS ANALICE. 
� NO NO. 
� COMO PASO CON SOLARI ...(I)... LAS DECLARACIONES Y LE ...(V.S.).... 
� NO NO ESO NO LOS QUE NOS MANDABAN ERAN A VECES MATERIAL 

DE SECUESTRO O SEA CASSETTE O VIDEO CASSETTE PARA 
TRADUCIR O PARA ANALIZAR LO QUE DECÍAN NO ESO ES 
CORRIENTE NO POR EL TEMA A VECES DEL IDIOMA. 

� VAMOS A ESTO QUE USTED HA TRAÍDO VAMOS APOYARLO ALLÁ 
PARA TENER UN CIERTO ORDEN ESA CARPETA NO NO DEJALO 
DEJALO AHÍ ESA CARPETA QUE USTED DIJO QUE TENIA 
INFORMACIÓN YA QUE MENCIONABA ...(I)... SI. 

� ESTE ES EL EJEMPLAR QUE SE LE ENTREGO A O SEA UN EJEMPLAR 
DE ESOS AL JUEZ. 
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� USTED LLEGO A CONOCER DE ESTA PESQUISA QUIENES ERAN LOS 
VÍNCULOS LOCALES DE LOS IRANÍES O LA CONEXIÓN LOCAL DE LOS 
IRANÍES. 

� SI ESO ESTA TODO ESCRITO EN EL INFORME QUE BUENO. 
� EL INFORME FINAL. 
� FINAL QUE FIRME O SEA YO PUSE LA CONEXIÓN LOCAL SIN DECIR 

QUE ERA LOCAL PARA NO CAUSAR REVUELO PERO RABANI TENIA 
LA CONEXIÓN LOCAL  Y ESTA. 

� LOS CONTACTOS ACÁ EN EL PAÍS. 
� SI NO RABANI ES LA CONEXIÓN LOCAL. 
� RABANI ES LA CONEXIÓN LOCAL. 
� ES ESO TÉCNICAMENTE ES RABANI Y LA GENTE DE RABANI QUE 

BUENO QUE AHÍ ESTA TODO EXPLICADO ESA SEÑORA DE LA QUE 
HABLAN EN ESAS CARPETAS QUE ES UNA COLOMBIANA 
NAVARRETE CAROL ES LA ESPOSA DE UN IRANÍ Y ESA SEÑORA FUE 
RECLUTADA POR SALMA REARREDA EN COLOMBIA TRAÍDA A LA 
ARGENTINA EN LOS ÚLTIMOS AÑOS DEL OCHENTA SI OCHENTA Y 
PICO CASI NOVENTA EN DIEZ DÍAS SE ENAMORO DE ...(I)... RABANI 
LOS CASO Y BUENO Y ESO ESTA ESCRITO AHÍ COMO RABANI EH 
CUANDO EL MARIDO BUENO SE SEPARAN LA COLOMBIANA YA 
EMPIEZA HABLAR DE DE LA INTERVENCIÓN EN EL ATENTADO DE 
ELLOS Y RABANI ORDENA BUENO QUE LE MANDEN LE MANDA 
DINERO PARA QUE LA TENGAN EN COLOMBIA Y NO LA HAGAN VENIR 
ACÁ LA CONVERSACIÓN NO ES SOLAMENTE DE RABANI SINO ESTÁN 
INVOLUCRADOS DIRECTAMENTE LOS DIPLOMÁTICOS IRANÍES DE 
ARGENTINA Y DE LA EMBAJADA EN COLOMBIA PARA MANTENER 
ALEJADA A LA COLOMBIANA DE QUE NO VENGA PARA QUE NO LOS 
DENUNCIE ESO ES UNA PARTE LA OTRA PARTE ES UN EX 
DIPLOMÁTICO IRANÍ EN BUENOS AIRES QUE LLAMA A LA EMBAJADA 
Y DICE COSAS COMO ALLÍ HAY DOS PERSONAS QUE 
COLABORARON CON RABANI PARA HACER LAS COSAS QUE 
HICIERON Y DA LOS NOMBRES TAMBIÉN QUE SON DE LA MINORÍA 
IRANÍ ENTONCES LA CONEXIÓN LOCAL ESTA ESCRITA EN EL 
TRABAJO PERO NO DICE CONEXIÓN LOCAL A PARTIR DE AHÍ 
DESPUÉS NO DESPUÉS SEGUIMOS INVESTIGANDO NOSOTROS Y 
BUENO TENEMOS LÍNEAS EN TRAMITE PARA YA UNIR A EL GRAFICO 
EL FAMOSO GRAFICO QUE PUBLICO CLARÍN QUE DESPUÉS NO SE SI 
EXPLICO PERO. 

� BIEN SEÑOR FISCAL. 
� GRACIAS BUENAS TARDES SEÑOR HACE CUANTO QUE SE 

DESEMPEÑA EN LA SECRETARIA DE INTELIGENCIA. 
� EH CASI TREINTA Y UN AÑOS. 
� SIEMPRE ESTUVO EN EL SECTOR DE CONTRA INTELIGENCIA. 
� VEINTICUATRO AÑOS. 
� USTED TIENE ALGUNA PROFESIÓN ALGÚN TITULO TERCIARIO. 
� INGENIERO EN ELECTRÓNICA. 
� YENDO YA A LOS PRIMEROS DÍAS DEL DEL ATENTADO EN EL LUGAR 

DE LOS HECHOS USTED TOMO CONOCIMIENTO DE LA EXISTENCIA 
DE UNA OQUEDAD O CRÁTER EN EL LUGAR ALGUIEN LE INFORMO. 
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� SI LA GENTE QUE TENIA DESTACADA EN EL LUGAR ME INFORMO 
QUE YA HABÍA APARECIDO EL CRÁTER Y BUENO QUE LO HABÍAN 
TAPADO CON UNOS ESCOMBROS. 

� CUANDO LE DAN ESA INFORMACIÓN. 
� A LA PRIMER SEMANA ALGO ASÍ CREO QUE LO HABÍAN TAPADO 

PERO ESTABA EL CRÁTER. 
� USTEDES TOMARON FOTOGRAFÍAS DEL CRÁTER. 
� HAY UN MONTÓN DE FOTOGRAFÍAS TOMADAS QUE ESTÁN EN UNA 

CARPETA QUE LA VINO A VER EL DOCTOR RUA DE LA UNIDAD 
ESPECIAL QUE SE LAS MOSTRÉ ESTE AÑO Y DESPUÉS HAY TODA 
UNA PARED DONDE A VECES VENIA EL JUEZ QUE ESTABAN TODAS 
LOS FOTOS EXPUESTAS EN LA PARED HAY FOTOS Y HAY ALGUNAS 
FILMACIONES TAMBIÉN DE LA QUE TOMABAN LOS AGENTES. 

� EH NO SE SI LO DIJO USTED CUANDO TOMA CONOCIMIENTO DE 
ESTE OFICIO DEL JUEZ FECHADO DIECIOCHO DE JULIO QUE LES DA 
INTERVENCIÓN A LA CAUSA. 

� EL DIECIOCHO MISMO CREO QUE ME LO DA NO SE SI A LA TARDE. 
� CON RESPECTO AL TEMA DE JET PARKING USTED DIJO QUE LA 

EMBAJADA DE ISRAEL LE AVISARON QUE GENTE DEL 
ESTACIONAMIENTO LE HABÍA DICHO QUE HABÍA GENTE RARA DIGO 
O ALGO POR EL ESTILO LA PREGUNTA ES USTED HABLO DE UN 
PAPELITO CON LOS DATOS EL TICKET ESE DATO ESE PAPEL O ESE 
COMPROBANTE CUANDO USTED LO VE POR PRIMERA VES. 

� CUANDO DESPUÉS QUE MANDO LOS AGENTES LO TENGO POR ACÁ 
EL PAPELITO. 

� RECUERDA QUE DIA FUE QUE MANDO A LOS AGENTES. 
� Y BUENO LOS MANDO O EL FAMOSO GRAFICO QUE PUBLICO CLARÍN 

NO QUE DESPUÉS NO SÉ SI EXPLICO PERO  
� BIEN  SEÑOR FISCAL  
� GRACIAS BUENAS TARDES SEÑOR HACE CUANTO QUE SE 

DESEMPEÑA EN LA SECRETARIA DE INTELIGENCIA  
� EH CASI TREINTA Y UN AÑOS 
� SIEMPRE ESTUVO EN EL SECTOR DE CONTRAINTELIGENCIA  
� EH VEINTICUATRO AÑOS           
� USTED TIENE ALGUNA PROFESIÓN O ALGÚN TITULO TERCIARIO  
� INGENIERO EN ELECTRÓNICA  
� YENDO YA A LOS PRIMEROS DÍAS DEL, DEL, DEL ATENTADO EN EL 

LUGAR DE LOS HECHOS USTED TOMO CONOCIMIENTO DE LA 
ASISTENCIA DE UNA OQUEDAD O CRÁTER EN EL LUGAR ALGUIEN LE 
INFORMO  

� SI LA GENTE QUE TENIA DESTACADA EN EL LUGAR ME INFORMO 
QUE YA HABÍA APARECIDO EL CRÁTER Y BUENO Y QUE LO HABÍAN 
TAPADO CON UNOS ESCOMBROS  

� CUANDO LE DAN ESA INFORMACIÓN  
� SOBRE LA PRIMER SEMANA ALGO ASÍ CREO QUE LO HABÍAN 

TAPADO Y PERO ESTABA EL CRÁTER  
� EH USTEDES TOMARON FOTOGRAFÍAS DEL, DEL CRÁTER 
� EH HAY UN MONTÓN DE FOTOGRAFÍAS TOMADAS QUE ESTAN EN 

UNA CARPETA EH QUE LA VINO A VER EL DOCTOR RUA DE LA 
UNIDAD ESPECIAL QUE SÉ LAS MOSTRÉ ESTE AÑO Y DESPUÉS 
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HABÍA HAY, HAY TODA UNA PARED DONDE EH A VECES EH VENIA EL 
JUEZ QUE ESTABAN TODAS LAS FOTOS EXPUESTAS EN LA PARED 
HAY FOTOS Y HAY Y HAY ALGUNAS FILMACIONES TAMBIÉN DE LAS 
QUE TOMABAN LOS AGENTES  

� EH NO SÉ SI LO DIJO EH A USTED CUANDO TOMA CONOCIMIENTO 
DE ESTE OFICIO DEL JUEZ FECHADO DIECIOCHO DE JULIO QUE LE 
DAN INTERVENCIÓN A LA CAUSA  

� EL DIECIOCHO MISMO EH CREO QUE ME LO DAN NO SÉ SÍ A LA 
TARDE  

� EH CON RESPECTO AL TEMA YET PARKING USTED DIJO QUE LA 
EMBAJADA DE ISRAEL LE, LE AVISARON QUE, QUE GENTE DEL, DEL  
ESTACIONAMIENTO HABÍA DICHO QUE HABÍA GENTE RARA Y O 
ALGO POR EL ESTILO LA PREGUNTA ES USTED HABLO DE UN 
PAPELITO CON LOS DATOS DEL TICKET ESE DATO CUANDO ESE 
PAPEL O ESE COMPROBANTE CUANDO USTED LO VE POR PRIMERA 
VEZ  

� CUANDO DESPUÉS QUE MANDO LOS AGENTES ESTA EL PAPEL LO 
TENGO POR ACÁ EL PAPELITO  

� Y RECUERDA QUE DIA QUE MANDA A LOS AGENTES  
� EH LOS MANDO AL OTRO AL DIA SIGUIENTE ALLÁ HABLAR CON 

CRISER VA Y CON LA GENTE DE AHÍ Y VAN VARIOS DÍAS NO 
PORQUE TODAS ESTAS COSAS SON UN DIA OTRO DIA QUE 
RECUERDAN QUE NO RECUERDAN NO ES SOLAMENTE UN DIA 

� NO PERO LA PREGUNTA EL DIA QUE USTED OBTUVO O TIENE POR 
PRIMERA VEZ EL PAPEL Y A PARTIR DE AHÍ USTED VE ESOS DATOS 
QUE FIGURAN AHÍ INSCRIPTOS QUE DIJO EL HOTEL DE LAS 
AMERICAS  

� ESO ES CUANDO BUENO ESO TIENE QUE SER YA EL MISMO EH 
VIERNES PERO SI ME FIJO ACÁ TENGO LA FECHA DONDE YA 
EMPECÉ A PEDIR LAS TENGO EL PAPEL DONDE EMPECÉ A PEDIR EL 
NUMERO DE DOCUMENTO TACHADO SI LO PUEDO VER PERO ESTA 
EL PAPEL ACÁ  

� FÍJESE Y EXHÍBAMELO 
� ACÁ HAY UNA ORDEN DE BÚSQUEDA PARA IDENTIFICAR A CARLOS 

MARTÍNEZ CON EL NUMERO ESE QUE ESTABA BORRADO Y DICE 
VEINTIUNO DE JULIO DEL NOVENTA Y CUATRO A PARTE ESTO ESTA 
INCORPORADO AL A LO QUE USTEDES TIENEN EL QUINIENTOS 
CUARENTA LO, LO PUEDO DEJAR EH  

� EH NO, NO PROBABLEMENTE LO TENGAMOS USTED ESTA EN LO 
CIERTO LO QUE SI NO VAMOS A EXHIBIR UNA SERIE DE SELLOS Y 
FIRMAS  

� A RAÍZ DE ESTO SEÑOR CUANDO USTED ENVÍA A SU GENTE COMO 
SEÑALO AL HOTEL DE LAS AMERICAS RECUERDA CON QUIEN EH 
CON QUE PERSONA DEL HOTEL SE ENTREVISTAN  

� NO PRIMERO VAN AL HOTEL DE LAS AMERICAS A VER SI HABÍA 
ESTADO ALOJADO CARLOS MARTÍNEZ Y VIENEN CON EL 
RESULTADO EH NEGATIVO Y CREO QUE, QUE TENGO TAMBIÉN 
PAPELES Y DE VIENEN CON UN APARTE CON UN LISTADO EH CON 
UN LISTADO DE PASAJEROS DE AHÍ SURGE QUE HAY UN SERGIO 
MARTÍNEZ VUELVEN A IR PARA AVERIGUAR POR SERGIO MARTÍNEZ 
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QUE ERA PARAGUAYO DE LA EMPRESA SHELL SE INVESTIGA SE VE 
QUIEN ES ESA PERSONA Y DESPUÉS SE VOLVIÓ A IR EH POR EH A 
BUSCAR LISTADOS DE TELÉFONOS Y TAMBIÉN POR EH UN SEÑOR 
UN IRANÍ MORTE SAIAN  

� EH RESPECTO DE ESTE DE ESTE LISTADO QUE USTEDES OBTIENEN 
LAS PRIMERA VEZ EH RECUERDA SI ESTOS LISTADOS ERAN 
ORIGINALES FOTOCOPIAS QUE, QUE NOS PUEDE DECIR DE ESOS 
LISTADOS COMO ERAN  

� NO ESOS NO ESOS LISTADOS ERAN EH UNA FOTOCOPIA DE UN DE 
LOS LISTADOS QUE LE DABAN AL PARTE POLICIAL A LA POLICIA O 
SEA TENGO TAMBIÉN ALGÚN MODELO  PERO CREO QUE ESTA 
ANEXADO AL SUMARIO ESE EL ORIGINAL ERA EL DISCO DURO DE LA 
COMPUTADORA ESTAS PERSONAS EH IMPRIMÍAN Y NOS DIERON 
UNA FOTOCOPIA EL PEDIDO ERA EH ERA UNA SEMANA O SEA DEBE 
ERA LO LÓGICO ERA DEL DIEZ AL DIECIOCHO DE LOS LISTADOS DE 
LOS PASAJEROS Y TIEMPO DESPUÉS CUANDO YA SE HABÍA 
DETENIDO A TELLELDIN Y SE HABLABA DEL DE LA PARTE DEL OCHO 
Y EL NUEVE Y EL DIEZ SE PIDEN EL LISTADO POR EJEMPLO NO LO 
ENTREGAN AL MISMO TIEMPO QUE EH EL LISTADO DE PASAJEROS 
PORQUE LOS PASAJEROS ES POR UN PERIODO DISTINTO A COMO 
SE PIDIÓ LO DE LOS TELÉFONOS POR LOS TELÉFONOS SE PIDIÓ UN 
PERIODO MAS AMPLIO PORQUE INCLUYA YA ESA FECHA EH 
TELLELDIN O Y BORAGNI BUENO HABÍAN DICHO QUE LA CAMIONETA 
SÉ HABÍA VENDIDO EL DIA EL DIA DIEZ ENTONCES SI USTEDES SE 
FIJAN VAN HA VER QUE EL PERIODO DE TELÉFONOS ES MÁS 
AMPLIO DEL LISTADO TELEFÓNICO ES MÁS AMPLIO QUE EL DE  

� PASAJEROS  
� PASAJEROS O SEA NO SE ENTREGARON JUNTO EH  
� EL, EL DISCO RÍGIDO DE LA COMPUTADORA SE REQUIRIÓ O LO 

TUVIERON USTEDES EN ALGÚN MOMENTO  
� NO, NO ESO DE ERA PARA REQUERIR ESO TIENE QUE HABER UNA 

ORDEN DE ALLANAMIENTO  
� ESTA BIEN YO LE PREGUNTO SI LO OBTUVIERON  
� EH NO, NO, NO ESO NO Y SINO YO LO DIGO EN FUNCIÓN DE TODAS 

LAS ESPECULACIONES QUE DESPUÉS SE HICIERON  
� DIGA 
� HUBIERAN IDO A BUSCAR TAMBIÉN LAS FACTURAS EH DEL HOTEL Y 

SE HUBIERAN PODIDO LLEGAR TAMBIÉN A CORROBORAR CON EL 
LISTADO FACTURAS CONTRA LISTADO EN VEZ DE ANDAR EH 
LOCUBRANDO HISTORIAS EXTRAÑAS QUE DURARON AÑOS NO  

� DÍGAME USTED MENCIONO A UNA PERSONA MORTE SAIAN EH FUE 
INVESTIGADA  

� SI ACÁ TENGO LA ORDEN DE BÚSQUEDA PARA LA SEMANA 
SIGUIENTE FUE INVESTIGADA SÉ COMPROBÓ QUE HABÍA VENIDO 
POR DERIVACIÓN DE, DE POR DERIVACIÓN DE AEROLÍNEAS POR UN 
VUELO QUE NO HABÍA SALIDO SÉ COMPROBÓ SE LO INVESTIGO A 
SU VEZ EH POR ERA PORQUE ERA DE LA SECTA BAJAI QUE SON 
LOS DISIDENTES QUE ESO TAMBIÉN EN EL TRABAJO DE LA 
CONEXIÓN INTERNACIONAL QUE TIENE EL TRIBUNAL ESTA BIEN 
EXPLICADO QUE SON LOS DISIDENTES O SEA QUE ESAS PERSONAS 
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ESTAN DEL OTRO LADO SON EL SON EL OBJETIVO DE LO QUE ES 
IRÁN O SEA EL DESPLIEGUE DE IRÁN DE LA INTELIGENCIA IRANÍ 
TAMBIÉN VA CONTRA LOS DISIDENTES BAJAI DESPUÉS MAS 
ADELANTE BUENO SE CONSIGUIÓ EL BAUCHER DE DERIVACIÓN Y 
BUENO DESPUÉS SE INVESTIGO TAMBIÉN A UN SEÑOR QUE ERA 
TENCO SACA O SACAK QUE TENIA ALGO QUE VER CON EXPLOSIVOS 
BUE ERA CLIENTE HABITUAL DEL ERA CLIENTE HABITUAL DEL 
HOTEL Y ESTABA ALOJADO CON LA FAMILIA  

� EH ESTA DERIVACIÓN DE MORTE SAIAN CUANTO DURO O SEA 
CUANTO TIEMPO EN DEFINITIVA ESTUVO EN EL PAÍS 

� CREO QUE UN DIA CREO QUE UN DIA  
� UN DIA 
� AHORA TENGO LOS NO SÉ SI ES NECESARIO LO 
� PERDÓNEME ESTE 
� LE HABÍA PREGUNTADO CUANTO TIEMPO DE ESTUVO MORTE SAIAN 

EN EL PAÍS DIJO UN DIA Y ESTABA DICIENDO CREO QUE TENIA EL 
COMPROBANTE O LOS COMPROBANTES  

� PERFECTO DÍGAME ESTE HOTEL LAS AMERICAS USTED DIJO QUE 
SÉ HACÍAN RELEVAMIENTOS EN HOTELES QUE HABITUALMENTE 
ERAN DIGAMOS UN BLANCO ISLÁMICO COMO QUE HABITUALMENTE 
CONCURRÍAN EL HOTEL LAS AMERICAS ESTABA EN ESE RANGO DE 

� NO, NO ENTRABA  
� NO ERA 
� NO ERA DE LA CATEGORÍA DE, DE LA DONDE BUENO ESTA ESE TIPO 

DE DONDE VAN REFUGIADOS O INDOCUMENTADOS  
� BIEN  
� NO DE ESOS SON OTROS QUE TAMBIÉN HAY INVESTIGACIONES QUE 

YO TAMBIÉN LAS PODRÍA TRAER  
� BIEN 
� PERO NO SÉ SI ESTAN POR ACÁ PERO HAY  
� EL DOCTOR LE PREGUNTABA LO DE MORTE SAIAN  
� SI ESTABA CONTESTADO SIMPLEMENTE SI USTED DISPONÍA DE 

INCORPORACIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN QUE ACREDITABA QUE 
ESTUVO UN DIA A MÍ ME PARECE INNECESARIO PERO NO SÉ SI 
INTERPRETA QUE  

� A VER SI USTED ME DICE SI ME LO PERMITE VAMOS A ESTAR EN EH 
ESOS QUE HEMOS EXHIBIDOS NOSOTROS LA FECHA VEINTIUNO DE 
JULIO ESTE PEDIDO EH BÚSQUEDA DE MARTÍNEZ FIGURA EN EL 
SUMARIO QUE ESTA DESCLASIFICADO ASÍ QUE POR ESO LE 
REINTEGRO USTED LAS ACTUACIONES  

� POR EJEMPLO ACÁ ESTA EL TRES DE AGOSTO ES EH CUANDO 
RETIRAMOS EL LISTADO Y EL LISTADO ES OCHO DE JULIO AL 
DIECIOCHO DE JULIO QUE ES LO QUE ESTA FUE APORTADO A LA 
CAUSA O SEA EN REALIDAD ES TODO ESTO AMÉRICA ES EH HASTA, 
HASTA ESTO, ESTO DESPUÉS CORRESPONDE A, A LA OTRA PARTE 
DE LA HISTORIA PERO LA LO DEL PRIMERO DEL HOTEL DE LAS 
AMERICAS ES, ES ESTO  

� AJA  
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� ESTO CUANDO ES UNA DECLARACIÓN QUE TENGO DE, DE ALGUIEN 
QUE VA AL HOTEL Y HABLA DE CUANDO FUE ALGUIEN DE SALA 
PATRIA  

� QUE ME GUSTARÍA DESPUÉS  
� ESTA EN EL SUMARIO  
� SI PERO ME GUSTARÍA INDICAR UN PUNTO PERO ESTO ES LO QUE 

ES DE LA INVESTIGACIÓN PROPIAMENTE DICHA  
� ESO TAMBIÉN ESTA EN EL EN LOS ANEXOS DEL SUMARIO O NO  
� ESTO SI PERO ESTA TODO LO DE MORTE SAIAN ALGUNAS CAPAZ 

QUE NO  
� A VER PERMÍTAME 
� COMO POR EJEMPLO CREO QUE TENGO AHÍ UNA QUE NO TIENEN 

QUE ES LA CUANDO MANDO A IDENTIFICAR A TELLELDIN O SEA 
MANDAR AL REGISTRO ELECTORAL A IDENTIFICAR EH TELLELDIN 
POR NUMERO DE DOCUMENTO ESA CREO QUE NO ESTA EN EL 
SUMARIO TAMBIÉN LA TENGO ACÁ ÉL, EL ORIGINAL  

� LO QUE VOY A EXHIBIR EH LO QUE ESTA MANUSCRITO NADA MAS 
SQUIUSO LO DEMÁS  

� AH BUENO ESTA BIEN  
� TAMBIÉN ESTE ENTIENDO QUE ESTA EN EL SUMARIO PERO ADEMÁS 

NO TENGO FORMA DE EXHIBIRLO EN EL ESTADO EN QUE ESTA AQUÍ 
� NO, NO ESTA BIEN ESE 
� PORQUE LE VUELVO A DECIR USTED ME DICE QUE ESTA 

DESCLASIFICADO LO QUE HEMOS EXHIBIDO ANTERIORMENTE EN EL 
SUMARIO QUE TENEMOS DESCLASIFICADO ESTA TESTADO UNA 
SERIE DE CIRCUNSTANCIAS QUE JUSTAMENTE LA QUE TRATAMOS 
DE NO EXHIBIR ASÍ QUE ES POR ESO VAMOS A EXHIBIR ESTO ESTE 
MANUSCRITO EH ESTO ES MANUSCRITO SUYO NO   

� SÍ 
� BIEN  
� EN EL TEMA DEL INGENIERO COSAC QUE TRABAJABA POR LOS CON 

EXPLOSIVOS YO ANOTE AHÍ EL TEMA EXPLOSIVO  
� SÍ 
� ISRAEL QUE ES LO QUE CONTÉ AYER NO 
� AJA 
� QUE AL MARGEN DE LA INVESTIGACIÓN DE QUE LA PERSONA 

ESTABA AHÍ ERA CONCURRENTE ASIDUO Y TODO LOS EXPLOSIVOS 
QUE UTILIZABA CUANDO NOSOTROS BUSCAMOS LAS, LAS 
MUESTRAS EN ISRAEL SE DETERMINO QUE NO ERAN LOS NO 

� NO SÉ CORRESPONDÍAN CON ÉL 
� NO SÉ CORRESPONDÍAN 
� CON LA MUESTRA DE 
� POR ESO ANOTE AHÍ  
� AJA    
� EN ESA ÉPOCA NOSOTROS EL DESDE EL AÑO MIL NUEVE NOVENTA 

Y TRES EH CONTÁBAMOS CON UN PROGRAMA HECHO POR LA SIDE 
DE CRUZAMIENTO DE DATOS LO QUE AHORA LLAMAN EL 
ESCALIBUR EN LA ACTUALIDAD PARA ESA FECHA YA EH NOSOTROS 
CONTÁBAMOS CON ESE SISTEMA PERO HECHO PROPIO EH TODOS 
LOS DATOS ESOS TELEFÓNICOS DE LOCUTORIOS Y DE HOTELES SE 
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VOLCARON AL, AL SISTEMA EH TAMBIÉN NO SE LAS LLAMADAS 
ESAS ESTAN TODAS ANALIZADAS NO SE PASABAN A MANO O SEA 
SE CARGABAN A MANO DESDE LO TENÍAMOS DESDE, DESDE EL 
AÑO NOVENTA Y TRES O SEA LO, LO DISEÑAMOS PARA APLICARLO 
EN INVESTIGACIONES  

� SEÑOR FISCAL  
� SI EH USTED NOS HABLO AYER DE UNA PERSONA SOSPECHOSA 

QUE HIZO UN LLAMADO AL LÍBANO CREO QUE EL ONCE DE JULIO 
DEL, DEL NOVENTA Y CUATRO DE UN LOCUTORIO DE LA CALLE 
TUCUMÁN QUIEN ES ESA PERSONA  

� ESA ES SAMUEL SALMAN RIRADERA EL, EL COLOMBIANO QUE 
TRAJO A LA COLOMBIANA QUE RABANI ESTABA INTERESADO QUE 
SE QUEDARA EN COLOMBIA  

� SE PUDO DETERMINAR A QUE TELÉFONO AL LÍBANO SE LLAMO NO 
OBVIAMENTE EL NUMERO SINO A QUE LUGAR PERTENECÍA  

� SON TELÉFONOS DE CENTRALES DE JIBOLA Y A OTROS Y A 
NÚMEROS DE Y A NÚMEROS DE LA TRIPLE FRONTERA QUE ÉL A SU 
VEZ LLAMABA DEL NUMERO DE SU DOMICILIO EN FORTZ IGUAZÚ 
ESTA TODO EL ANÁLISIS HECHO EN UNO DE LOS ANEXOS DEL 
TRABAJO DE LA CONEXIÓN INTERNACIONAL EH LA PERSONA QUE 
HIZO EL LLAMADO EN LA DEL LOCUTORIO DE LA CERCANÍA DE LA 
A.M.I.A. ES EL  

� EH LO CAMBIO UN POQUITO DE TEMA LO LLEVO A LOS DÍAS QUE 
ESTUVIERON EN LA VIGILANCIA EN LA CASA DE, DE TELLELDIN EH 
PUDO DETERMINAR O INVESTIGO A QUE FUE EH EL SUBCOMISARIO 
LEAL A LA CASA DE, DE TELLELDIN  

� EL LO POR LO QUE ES DICHO DE MIS AGENTES FUE POR LA 
PREOCUPACIÓN DE QUE BUENO DOS EH DOS PERSONAS O DOS 
POLICÍAS HABÍAN QUEDADO PEGADOS ENTRE COMILLAS PEGADO 
LE LLAMO YO QUE FUERON SORPRENDIDOS BUENO ENTRANDO 
PERO SALIENDO Y BUENO YA ESTABAN LOS NOMBRES LA JERGA SE 
LLAMA  YA ESTABAN PEGADOS O SEA UNIDOS AL A LO QUE ERA EL 
DOMICILIO DE TELLELDIN NO  

� USTED ESTUVO  
� ASÍ QUE ÉL FUE PARA TRATAR DE, DE VER COMO, COMO PODÍA VER 

EL TEMA Y, Y DESPEGAR NO DE LAS SITUACIONES ESTABA TAMBIÉN 
EN EL LUGAR POR ESO Y DESPUÉS TAMBIÉN DE LAS GRABACIONES  
SURGE QUE TAMBIÉN HAY OTRO JEFE POLICIAL QUE TAMBIÉN LES 
INDICABA QUE NO QUEDARAN PEGADAS NO FIGURARAN UNA COSA 
ASÍ  

� SE DETERMINO ESAS GRABACIONES QUIEN ERA ESTE JEFE 
POLICIAL EL OTRO  

� CREO QUE HAY NOMBRES DE POLICÍAS QUE LLAMAN EH QUE LAS 
TRANSCRIPCIONES QUE HICIMOS NOSOTROS QUE APORTAMOS 
HAY NOMBRES DE 

� NO ESO ESTA EN LA CAUSA SI USTED LO RECUERDA 
� SI, SI YO NO, NO, NO RECUERDO  
� RECUERDO LO DE LEAL PERO NO, NO LAS DEMÁS PERSONAS         
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� TAMBIÉN REFIRIÓ AYER QUE BARREDA EH O BAREIRO HABÍAN 
REFERIDO QUE EH QUE TELLELDIN SÉ HABÍA IDO A LA TRIPLE 
FRONTERA  

� A LA FRONTERA 
� A LA FRONTERA PERDÓN A LA FRONTERA SI DISCÚLPEME EH 

CUANDO FUE QUE USTED SE ENTERA DE ESTE DATO  
� EL O EL VEINTISÉIS A ULTIMA HORA O EL VEINTISIETE A LA MAÑANA  
� DETERMINARON USTEDES COMO ALGUNAS DE ESTAS DOS 

PERSONAS SABIA EL LUGAR AL CUAL SÉ HABÍA IDO TELLELDIN  
� Y SABÍAN PORQUE TENÍAN PLENA RELACIÓN CON, CON EL 

OBJETIVO CON, CON LA VIVIENDA ERAN PARTE DE LA VIVIENDA 
PRÁCTICAMENTE  

� CON RESPECTO AL LEAL LO VUELVO UN POQUITO A LEAL SE 
DETERMINO POR ESTAS INFORMACIONES QUE USTED OBTUVO AHÍ 
EN EL LUGAR SI HABÍA PARTICIPADO EN ALGUNA EXTORSIÓN DE LA 
QUE HABRÍA SIDO VICTIMA TELLELDIN  

� EH ESE TEMA YO PEDI LOS NÚMEROS TUVE ACCESO ALGUNOS DE 
LOS NÚMEROS DE CELULARES EL ANÁLISIS DE LOS CELULARES DE 
ELLOS DE TODO ESE TEMA POLICIAL HABÍA VARIOS NÚMEROS Y 
TODOS DABAN BUENO LA, LA OPERACIÓN DE ENTRE CELULARES EL 
DIA ESE CATORCE DIA CATORCE DE JULIO EL DIA EN QUE HABÍAN 
DETENIDO A PÉREZ TELLELDIN SE HABÍA ESCAPADO O SEA TODO 
ESE TEMA YO TAMBIÉN LO INVESTIGUE CON LO QUE CON LA 
INFORMACIÓN QUE OBTUVE DE LA COMPAÑÍA CELULARES QUE ME 
QUE ME DIERON NO PERO TODO ESO YO LO, LO COMPROBÉ 

� ESA INFORMACIÓN VINCULABA A LEAL CON ALGÚN HECHO DE 
EXTORSIÓN  

� EH NO RECUERDO A LEAL POR LA POR LA PARTE DE TELÉFONOS 
PERO SI POR LO QUE ME HABÍAN DICHO EH LAS DOS LOS DOS 
POLICÍAS LOS DOS POLICÍAS A MÍ ME RECONOCIERON LA, LA 
EXTORSIÓN ME CONTARON EH TODO LO QUE HABÍAN ORGANIZADO 
EL BUENO ESO CREO QUE LO EXPLIQUE  

� SI PERO NO SÉ SI NO CREO RECORDAR QUE HAYA EXPLICADO DE 
LEAL EN CUANTO A ESA EXTORSIÓN SI TUVO PARTICIPACIÓN EN 
ESE HECHO Y EN TAL CASO CUAL FUE  

� USTED AYER NOS HABLO QUE UNO HACIA DE BUENO OTRO HACIA 
DE MALO  

� SÍ 
� ENTONCES AHÍ Y FUNCIONABAN LOS APRIETES EL TEMA ERA SI DE 

ESTA FORMA DE OPERAR ESTABA TAMBIÉN PARTICIPABA CONOCÍA 
O TENIA ALGO QUE VER 

� QUE PARTICIPABAN LOS DE LA UNO DE LA BRIGADA HABÍA 
ORGANIZADO UNA PATOTA QUE ERA EL QUE LO ESTABA 
ESPERANDO LO TUVIERON A PÉREZ EH Y TODO ESO SÍ, SI ESO 
PARA MÍ LO ESTABAN LOS NOMBRES EH PARA MÍ SON 
INDIFERENTES SÉ QUE LEAL ESTABA AHÍ SÉ QUE LEAL SABIA 
PORQUE ME LO DIJERON EH ELLOS  

� BUENO  
� Y HABÍA OTROS CELULARES DE POLICÍAS INVOLUCRADOS TAMBIÉN 

EH  
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� RESPECTO, RESPECTO DE UN SUBCOMISARIO RAGO NO QUE HAYA 
IDO A LA CASA SINO VINCULADO CON ESTA MISMA EXTORSIÓN 
TUVO ALGÚN DATO  

� NO, NO DE RAGO NO EH PARA MÍ ERAN BLANCOS EH YO 
CORROBORE LA, LA EXTORSIÓN EN FUNCIÓN DE LOS DICHOS DE 
TELLELDIN Y CORROBORE LOS MOVIMIENTOS LOS CELULARES 
TENDRÍA QUE VER EH LOS MOVIMIENTOS DE LOS CELULARES Y 
VER A QUIENES PERTENECÍAN PARA LO QUE DETERMINAMOS ERA 
QUE GENTE DE LA POLICIA DE PROVINCIA COMPAÑEROS O SEA DE 
LA BRIGADA DE, DE ESTOS DOS SEÑORES O DE UNO DE ELLOS 
ORGANIZARON EL TEMA DE LA DE LA EXTORSIÓN PARA QUITARLE 
EH DINERO  

� EH USTED AYER HABLO REITERADAMENTE DE MIGUEL JAIMES EH 
SE PUDO DETERMINAR ALGO IMPORTANTE A SU RESPECTO EN, EN 
ESTE HECHO ALGUNA VINCULACIÓN CON EL HECHO  

� Y MIGUEL JAIMES ERA EL DIBUJANTE BUENO EL QUE DIBUJABA LOS 
NÚMEROS DE CHASIS Y A SU VEZ CREO QUE TAMBIÉN FUE EL 
ENCARGADO DE TRANSPORTAR CON EL AUTO DE EL LA CAMIONETA 
NO SÉ SI LO DE COTORAS A LO DE NITZCANER NO RECUERDO 
PERO ÉL TRANSPORTO A SU VEZ LA CAMIONETA SIN MOTOR O SEA 
REMOLCÁNDOLA CON EL VEHÍCULO DE EL  

� ANTES QUE SE LE COLOCO EL MOTOR  
� SI Y SIN MOTOR POR LO VISTO PORQUE NO ANDABA  
� EH VINCULADO CON UNA PREGUNTA QUE LE HIZO AYER EL SEÑOR 

PRESIDENTE DE CESAR FERNÁNDEZ USTED HABLO DE QUE 
USTEDES TENÍAN UN INFORMANTE AHÍ NOS PUEDE 

� SÍ 
� DECIR QUIEN ERA EL INFORMANTE  
� EH MANZANARES QUE TAMBIÉN LO INCLUYO EN LOS INFORMES 

QUE MANDE AL JUZGADO CREO QUE EN LO QUE AYER QUEDO EN 
EL TRIBUNAL QUE FOTOCOPIARON EN EL INFORME ESTA INCLUIDO 
TAMBIÉN COSAS DE MANZANARES EN EL MEDIO DE TODA LA RED  

� TAMBIÉN NOS DIJO QUE ESTO SE INICIO QUE USTED FUE A ENTRE 
RÍOS CON UNA REUNIÓN EN, EN GUALEGUAYCHU QUE NO SÉ SI 
DIJO EL DIRECTOR EL SUBSECRETARIO LO, LO COMO FUE 

� EL SECRETARIO TENIA CAMPOS EN GUALEGUAYCHU  
� EL DOCTOR ANZORREGUY SE REFIERE 
� SI ÉL ALGUIEN DEL ENCARGADO DEL CAMPO PARECE QUE SE 

CONTACTA CON ESTE MANZANARES, MANZANARES DICE QUE EL 
CONOCÍA A GENTE QUE, QUE TELLELDIN IBA SEGUIDO A O SEA 
HABÍA BUENO AHÍ YA ESTABA DETENIDO NO PERO CUANDO ESTABA 
LIBRE IBA SEGUIDO A GUALEGUAYCHU QUE EL TENIA CONTACTO 
CON, CON ESE ENTORNO ESO SE LO CUENTAN AL SECRETARIO EL 
SECRETARIO LO ORDENO QUE EL DIRECTOR MÍO O SEA LUCAS Y 
YO VIAJÁRAMOS A GUALEGUAYCHU NOS ENTREVISTAMOS CON 
ESTE HOMBRE EL DIJO QUE TENIA ACCESO BUENO DE AHÍ QUEDO 
TRABAJANDO PARA NOSOTROS  

� QUE LE DIJO CONCRETAMENTE CESAR FERNÁNDEZ VINCULADO 
CON ALGÚN HECHO ILÍCITO QUE AQUÍ SE INVESTIGARA NO QUE, 
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QUE DATOS OBTUVO RESPECTO DE CESAR FERNÁNDEZ EN ESTA 
CONVERSACIÓN CON ESTA PERSONA INFORMANTE DE USTEDES  

� NO EN ESA PERSONA ÉL DIJO QUE, QUE TENIA ACCESO AL 
ENTORNO DE QUE SE DEDICABA AL NEGOCIO DE LOS AUTOS DEL 
DOBLAJE DE AUTOS EN GUALEGUAYCHU NO, NO ERA POR CESAR 
FERNÁNDEZ EN ESE MOMENTO ERA IRIGOYTIA CESAR FERNÁNDEZ 
PERO TODOS LOS QUE LOS QUE ENGLOBABAN EL, EL TEMA NO ERA 
POR UNA PERSONA  

� NO, NO ESTA CLARO DIGAMOS PERO USTED DIJO QUE LO 
INVESTIGO QUE SE DETERMINO CONCRETAMENTE  

� A CESAR FERNÁNDEZ 
� SÍ 
� A CESAR FERNÁNDEZ QUE ESTABA EN EL NEGOCIO CON EH DE 

ESTE DOBLAJE DE AUTOS EH CON IRIGOYTIA CON TELLELDIN TENIA 
CONTACTO CON LO DE MONJO QUE YO LO QUE BUSCABA ERA EL 
PROBLEMA PARA MÍ ES, ES QUE MONJO Y TELLELDIN ES LO MISMO 
YO LO QUE BUSCABA ERA LAS UNIONES Y CREO QUE EN ALGO 
MANUSCRITO QUE DEJE AYER ESTA LAS UNIONES DE CÓMO TODA 
ESTA GENTE A SU VEZ DE TENER CONTACTO CON TELLELDIN TENIA 
CONTACTO CON MONJO QUE ESO, ESO PARA MI ES MAS 
IMPORTANTE EL CONTACTO CON MONJO QUE, QUE CON TELLELDIN 
NO 

� CUANTO TIEMPO DURO ESA INVESTIGACIÓN EN, EN ENTRE RÍOS  
� DURO UN MONTÓN PORQUE SE IBA SACANDO TODOS LOS DATOS 

INCLUSO SE LLEGO A ESTAN LAS FECHAS LAS FECHAS VAN POR LA 
EH DE ACUERDO A LAS TOMAS TELEFÓNICAS E INCLUSO EH ESTAN 
LAS FECHAS CREO QUE DURO HASTA NO SÉ FIN DEL NOVENTA Y 
CINCO UN POCO ANTES DEL NOVENTA Y CINCO  

� EH USTED ADEMÁS DE ESA VEZ QUE FUE A ENTREVISTARSE AHÍ 
CON ESTA PERSONAS A GUALEGUAYCHU FUE EL ALGUNA OTRA 
OPORTUNIDAD A ENTRE RÍOS VINCULADO CON ESTE TEMA  

� A ENTRE RÍOS CON ESE TEMA CREO QUE NO PERO SI DEBO HABER 
VISTO A MANZANARES EH VENIR O SEA ALGUNA VEZ QUE HAYA 
VENIDO ACÁ  

� SUPO SI VINO A DECLARAR ALGUNA VEZ MANZANARES AL 
TRIBUNAL AL JUZGADO  

� AL TRIBUNAL SI PORQUE DESPUÉS QUE FUE DETENIDO EH CESAR 
FERNÁNDEZ EH PIDIERON QUE, QUE LO MANDÁRAMOS A DECLARAR 
A LO CUAL LO LE DIJIMOS VINO LO MANDAMOS LA ÚNICA 
INDICACIÓN LE DIJIMOS QUE NOS DIJERA QUE ERA FUENTES NO 
PARA NO QUEDARSE INVOLUCRADO BUENO QUE HABÍA ESTADO EN  

� ESTO USTED, USTED CHARLO CON ALGÚN SECRETARIO CON EL 
CON EL JUEZ  

� NO, NO YO NO CHARLE  
� MIRE QUE ESTO ES UNA FUENTE  
� NO, NO A MÍ ME DIJERON DE QUE TIENE QUE IR A DECLARAR 

MANZANARES LAS AUTORIDADES LA AUTORIDAD MIA Y YO LO, LO 
HICE BUENO QUE BAJARA DE ALLÁ Y FUE YO DE RESPECTO DE ESO 
NO DE MANZANARES EN PARTICULAR REFERIDO A CESAR 
FERNÁNDEZ NO HABLE CON NI CON EL JUEZ NI CON NINGÚN, 
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NINGÚN SECRETARIO SI CUANDO DETUVIERON A CESAR 
FERNÁNDEZ FUI AL JUZGADO DEL DOCTOR GALEANO PARA LLEVAR 
EH DATOS PARA LA INDAGATORIA Y AHÍ LO CONOCÍ A CESAR 
FERNÁNDEZ PORQUE ESTABA, ESTABA YO AHÍ EN UN PASILLO Y LO 
PASO DELANTE MÍO AHÍ LO VI AHÍ LO CONOCÍ VA LA ÚNICA VEZ QUE, 
QUE LO VI  

� SI SABE SÍ  
� ESTABA TAMBIÉN EL JUEZ GALEANO CONMIGO  
� SUPO SI CUANDO DESPUÉS QUE DECLARO VOLVIÓ USTED A VERLO 

A MANZANARES VOLVIÓ AHÍ HABLAR CON USTED  
� YO CREO NO, NO  
� LO VOLVIÓ A VER 
� NO 
� EN ALGUNA OPORTUNIDAD  
� CREO QUE NO PERO ESO NO QUITA QUE GENTE MIA NO LO HAYA 

EH GENTE MIA CAPAZ QUE LO VIO PORQUE LA GENTE MIA OPERO 
MUCHO EN GUALEGUAYCHU PORQUE FUE UN TRABAJO MUY 
GRANDE PORQUE EL OTRO TEMA ERA ESTABA NOSOTROS TAMBIÉN 
LO QUE TRATÁBAMOS DE BUSCAR ERA EL EH MOTORES QUE 
PUDIERAN DAR INDICACIONES DE, DE LAS TRAFIC COMO LA TRAFIC 
TODAVÍA NO, NO SE SABIA NO SE SABE CUAL ES LA DEL CHASIS 
PARA LLEGAR AL, AL CHASIS O SEA LA ROBADA TAMBIÉN INCLUSO 
SE HICIERON HASTA BUENO BUCEO EN, EN EL RÍO Y TODO SE 
FUERON MUCHOS MESES DE TRABAJO Y MUCHA GENTE DESTINADA 
EN GUALEGUAYCHU QUE TRABAJABA CON MANZANARES NO  

� SUPO SI CUANDO VINO A DECLARAR HUBO UN INCIDENTE O SÉ 
SURGIÓ UNA SITUACIÓN PARTICULAR  

� ESO LO SÉ EH NO POR MANZANARES SINO POR EH BUE POR LOS 
HECHOS ESTOS QUE, QUE CUENTA LIFCHI ESA PARTE NUNCA LE 
PREGUNTE TAMPOCO A MANZANARES PORQUE PARA MÍ EL 
TRABAJO TERMINO Y LISTO NO EH SI LE LLEVE A LO QUE PASA A 
CESAR FERNÁNDEZ INCLUSO DESPUÉS SE LE ALLANO EH 
DOMICILIOS QUE LE DIMOS AL JUEZ A SALGUERO O SEA NO 
SOLAMENTE ES LA DETENCIÓN PARECE QUE DESPUÉS HUBO 
ALLANAMIENTOS EN BÚSQUEDA DE DONDE VIVÍA EN BÚSQUEDA DE 
AGENDAS Y ESO NO FUE SOLAMENTE LA DETENCIÓN  

� USTED DICE LE DIMOS A PERDÓN 
� LA CASA DEL PADRE QUE ERA EN MORENO  
� SÍ DOCTOR SÍ SEÑOR FISCAL  
� SI GRACIAS EH USTED DIJO DESPUÉS LE DIMOS A SALGUERO 

ALGUNOS DATOS EH DE QUE MANERA LE DIO A SALGUERO ESOS 
DATOS  

� POR TELÉFONO  
� SÉ REUNIÓ CON ÉL HABLO  
� POR TELÉFONO CREO UNA, UNA NOCHE  
� TAMBIÉN AYER NOS DIJO QUE SALGUERO HABÍA IDO A ENTRE RÍOS 

VINCULADO CON ESTE TEMA  
� CLARO CON EL TEMA TODO EL TEMA DEL, DEL DE LA EL BRAZO DE 

MONJO DE DUPLICACIONES EN, EN ENTRE RÍOS  
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� COLABORO CON USTEDES SE HACIA EL O SEA CUAL FUE LA 
ACTIVIDAD DE EL ALLÁ  

� NO, NO EH ÉL HIZO O SEA ÉL HIZO LOS ALLANAMIENTOS Y TODO EL 
TRABAJO NOSOTROS NO FUIMOS HACER ESO ALLANAMIENTOS NI 
DETENCIONES ESO LO HACE EH, EH SALGUERO LAS DETENCIONES  
TODAS ESAS DETENCIONES LAS HICIERON ELLOS NO CON 
INTERVENCIÓN NUESTRA  

� CUANDO USTED DICE TAMBIÉN LO DIJO AYER MONJO Y TELLELDIN 
ERAN LO MISMO NO SÉ SÍ  

� SÍ 
� NO ERA UNA MISMA COSA O EH USTED SU ÁREA DETERMINO 

ALGUNA DATO CONCRETO RESPECTO DE MONJO EN EL ATENTADO 
EN EL HECHO DEL ATENTADO QUE MONJO  

� EL ÚNICO DATO CONCRETO ES LO QUE DICE LA ESPOSA DE EDUL 
QUE HABLO CON ALEJANDRO HABLO CON Y LO DICE POR 
TELÉFONO EN UNA LÍNEA HABLANDO CON UNA PRODUCTORA DE 
UN CANAL Y DICE HABLO CON TELLELDIN HABLO CON ALEJANDRO 
CON MONJO HABLO CON EH DESPUÉS CUANDO ALGUIEN DE 
RENAULT ASÍ DICE LA FRASE PERO NO TIENE EH SOLAMENTE 
TELLELDIN NO TIENE PORQUE UNO INVESTIGARLO DE SUS DE SU 
ENTORNO DE PORQUE FUERON A, A LO DE TELLELDIN POR LA 
CAMIONETA PORQUE TAMBIÉN EH POR MONJO TAMBIÉN SE 
LLEGABA A LA CAMIONETA EL, EL ES, ES EVIDENTE O SEA NO SE 
PUEDE AISLAR A TELLELDIN DE MONJO Y TODO LO QUE SE 
DETERMINO DE TODAS ESAS INVESTIGACIONES EH FUERON QUE 
TODOS EH CONOCÍAN A MONJO O SEA TODOS LOS CONTACTOS DE 
TELLELDIN O SEAN TODOS LOS QUE INTERVENÍAN EN EL PROCESO 
DE, DE ARMADO DE FABRICACIÓN ENTRE COMILLAS DE TELLELDIN 
CONOCÍAN A MONJO O SEA PASABAN POR LO DE MONJO IBAN A LO 
DE MONJO  

� SI PERO MÁS ALLÁ DE LA ACTIVIDAD VINCULADA CON EL TEMA DE 
AUTOMOTORES CONCRETAMENTE EN EL TEMA DEL ATENTADO EL 
ÚNICO DATO QUE TIENE ES ESTA CONVERSACIÓN O ESTA CHARLA 
EN UN PROGRAMA DE TELEVISIÓN  

� NO A PARTE AL SEÑOR MONJO LE COMPRABAN EH GENTE DE LA 
COMUNIDAD LIBANESA DE FLORESTA O SEA LA GENTE DE LA PARTE 
LOCAL LOS CONOCÍA Y SE DETERMINO QUE TAMBIÉN LE 
COMPRARON ALGUNAS COSAS ACÁ HAY UNAS FOTOS UNOS 
CAMIONES QUE LE HAN COMPRADO CON DINERO QUE LE DABA 
RABANI TENGO ACÁ LAS, LAS FOTOS O SEA AL MARGEN DE, DE 
TODO LO DEMÁS ESTA LA ESTAN LOS CAMIONES Y LA 
INVESTIGACIÓN DE, DE QUE MONJO A SU VEZ ERA CONOCIDO POR 
EL LAS PERSONAS QUE RODEABAN A, A, RABANI NO, NO SE SI  

� VAMOS A SEGUIR CON EL INTERROGATORIO DEL FISCAL  
� GRACIAS  
� YO TOMO NOTA LO QUE ME DICE  
� EH  
� ESTA EN LA INVESTIGACIÓN ACÁ DESPUÉS SI LA QUIEREN  
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� USTED RECREAMENTE AYER SOSTUVO QUE LO IMPORTANTE PARA 
USTED ERA DETERMINAR POR QUE FUERON A LO DE TELLELDIN A 
BUSCAR LA, LA CAMIONETA  

� SÍ 
� SE PUDO DETERMINAR ESO O SEA USTED PUDIERON ARRIBAR 

ALGUNA CONCLUSIÓN SOBRE EL PUNTO  
� NO PORQUE YA DESPUÉS EH NOSOTROS EH DESPUÉS DEL TEMA 

DE CUANDO PUSIERON PRESO A LOS POLICÍAS YA EH LAS 
INVESTIGACIONES NOSOTROS NO LA SEGUIMOS YO MI DIRECTOR 
ME DIJO NO, NO SIGAS MAS PORQUE YA NO AL JUZGADO NO LO 
NUESTRO YA NO  

� ACTUALMENTE ESTAN INVESTIGANDO ESO 
� ACTUALMENTE ESTAMOS INVESTIGANDO LA, LA, LA CONEXIÓN VA 

LA CONTINUACIÓN DE LA CONEXIÓN LOCAL DE RABANI 
TRATÁNDOLO DE UNIR A VA TRATANDO DE UNIR YA MEDIAS PISTAS 
TENEMOS HASTA LA CONEXIÓN HASTA EDUL Y GENTE QUE RODEA 
A EDUL NO  

� EH A PARTE DE EDUL USTED TAMBIÉN AYER NOS HABLO DE OTRA 
PERSONA CHABAN SE PUDO EH DETERMINAR SÍ TENIA ALGUNA 
VINCULACIÓN O ALGUNA RELACIÓN  

� DE CHABAN TENIA RELACIÓN CON EDUL ESO SE LO INVESTIGAMOS 
EN PUEDO BUSCAR ACÁ UNA CARPETA POR LAS FECHAS EH PARA 
MARCAR LAS FECHAS O SEA ANALIZAMOS LAS AGENDAS DE LAS 
AGENDAS DE, DE EDUL SE LLEGA A BIEN DEL NOVENTA Y CINCO O 
EL ULTIMO TRIMESTRE DEL NOVENTA Y CINCO A, A CHABAN SE 
INVESTIGA Y DESPUÉS SE EMPIEZAN A INTERVENIR LAS LÍNEAS 
TELEFÓNICAS Y TAMBIÉN LAS LÍNEAS TELEFÓNICAS DE ALGUNAS 
COMISARÍAS HASTA QUE BUENO DESPUÉS EN EL NOVENTA Y SEIS 
SE NOS PIDE EL LA TODOS LOS COMPILADOS MAS IMPORTANTES 
EN ESE TRABAJO ESTA DONDE CHABAN HABLA DEL SET CUATRO 
NO SE SI RECUERDAN QUE HIZO MENCIÓN A QUE TENIA 
EXPLOSIVOS SET CUATRO BUENO ESE PERIODO ES EL DÓNDE 
NOSOTROS ESTÁBAMOS TRABAJANDO ESE TEMA ESO ESTA TODO 
INFORMADO TODO ESO DESPUÉS POR ORDEN DE GALEANO SE LE 
ENTREGAMOS EN TUVIMOS QUE ENTREGARLO EN JULIO Y 
GALEANO LO RECIBIÓ Y COMO LO RECIBIÓ SE LO MANDO A SALA 
PATRIA  

� DÍGAME ESTO QUE USTED DICE QUE PARA USTED LA CONEXIÓN 
LOCAL ES EDUL Y RABANI ESTA, ESTA INFORMACIÓN EN CUANTO A 
LO LOCAL FUE CORROBORADO CON OTROS SERVICIOS 
COLATERALES  

� EL EN EL AÑO NOVENTA Y OCHO EH VINO EL, ÉL VOY LO VOY A 
NOMBRAR PORQUE NO ES UN SERVICIO COLATERAL SINO QUE ES 
EL EFEBEI QUE ES UN O SEA NO SE PUEDE NOMBRAR PORQUE A 
PARTE VINO OFICIALMENTE ESTUVO UN MES EN LA BASE MIA EH 
ANALIZANDO TODOS LO QUE SE HABÍA TRABAJADO EL ESTUVO 
TOTALMENTE DE ACUERDO EH CON TODO LO QUE CON TODO LO 
QUE SE HIZO TOTALMENTE NO CREO QUE HASTA HICIERON UN 
INFORME CREO QUE HUBO UN INFORME OFICIAL O ALGO ASÍ NO 
AUDITO TODO Y BUENO AL DIA DE HOY ELLOS TAMBIÉN 
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COLABORAN ELLOS TAMBIÉN COLABORAN CON NOSOTROS A 
PARTE DE SERVICIOS COLATERALES EH LA CONTINUACIÓN DE LA 
INVESTIGACIÓN SE SORPRENDIERON DE UNA SOLA COSA QUE 
EDUL ESTUVIERA LIBRE A LO QUE YO LE EXPLIQUE COMO ERAN LAS 
LEYES ACÁ NO PORQUE ELLOS TIENEN OTRO TIPO DE, DE LEYES  

� Y A PARTE LA EXPLICACIÓN LEGAL DIGAMOS LE DIO ALGUNA 
EXPLICACIÓN FÁCTICA SOBRE LOS HECHOS DE PORQUE DE 
ACUERDO QUE USTED INVESTIGO EDUL ESTABA LIBRE  

� LE EXPLIQUE QUE LAS COSAS ERAN ASÍ SE LE EXPLICO TODO 
AUDITARON TODO EH COMPARTIMOS UN MES ESTUVIERON EH 
CREO QUE ERA PARA NO SÉ SI ERA PARA ABRIL DEL, DEL NOVENTA 
Y NOVENTA Y OCHO ALGO ASÍ CREO QUE FUE NO SÉ SÍ ANTES DEL 
TEMA DE LOS IRANÍES DESPUÉS DE LO QUE HABÍA SALIDO EN LA 
EMBAJADA  

� YO LO VOY SALTEANDO DE TEMA PORQUE BUENO MUCHAS 
PREGUNTAS YA HAN SIDO FORMULADAS EH USTED TAMBIÉN DIJO 
AYER QUE EN UN MOMENTO CUANDO HABLABA DE ESTE ACUERDO 
SOCIEDAD ENTRE DIJO USTED SALA PATRIA Y EL JUZGADO QUE EN 
UN MOMENTO SE QUIEBRA ESE, ESE ACUERDO YA HABLO DE LIFYI 
PERO ANTES DIJO PERO PRIMERO SE QUIEBRA CON OTRA 
PERSONA Y LO EMPEZÓ A CONTAR Y YO NO LO ENTENDÍ NOS 
PUEDE DECIR  

� QUE, QUE SE LLEVO EL VIDEO DIJO EL, EL QUE 
� CLARO 
� MOSTRÓ EL VIDEO  
� SE QUIEBRA ALGO EN SÍ HABÍA UNA COPIA DE VIDEO  
� SE DETERMINO QUIEN SÉ HABÍA LLEVADO EL VIDEO  
� NO LO QUE SE DETERMINO QUE EN, EN ESA EN ESE GRUPO COMO 

LLAMARLO EH NO ERAN TAN AMIGOS O TAN HOMOGÉNEOS COMO 
PARECÍAN ERAN HOMOGÉNEOS AL AÑO NOVENTA A  JULIO DEL 
NOVENTA Y SEIS YA DESPUÉS EMPEZARON A SUFRIR FISURAS EL 
SEÑOR LIFCHI ESTABA DESENCANTADO CON EL JUEZ O CON EL 
JUZGADO PORQUE NO SE LO TOMABA EN CUENTA O NO SE LO 
VALORABA COMO CORRESPONDÍA EVIDENTEMENTE HABRÍA 
QUERER SER SECRETARIO O ALGO ASÍ ENTONCES ESTABA 
DESPECHADO ESO AL AÑO NOVENTA Y SIETE EL, EL SEÑOR EH 
BRUSON ESTABA PELEADO CON EL SEÑOR LIFCHI PORQUE EL 
SEÑOR PATRICIO LE HABÍA DICHO QUE BRUSON NO QUERÍA QUE 
LIFCHI ESTUVIERA EN SALA PATRIA EL SEÑOR PATRICIO LE HABÍA 
DICHO AL SEÑOR BRUSON QUE NO PODÍA ENCONTRARSE CON EL 
DOCTOR GALEANO QUE NO LO PODÍA VER TODO ESO ES LO QUE 
HOY A LA TARDE BUENO EL SECRETARIO VA A MANDAR EH 
DESCLASIFICADO DE ACUERDO A LAS DECLARACIONES  

� SI ACÁ ME INFORMAN POR SECRETARIA QUE ACABA DE ARRIBAR 
ESA  

� ENTONCES SE PODRÍA MOSTRAR  
� DESCLASIFICADAS SI PERO SABE QUE PASA EH PERMITA QUE EL 

TRIBUNAL LAS PUEDA LEER CON MAS DETENIMIENTO 
� SÍ 
� Y LAS PARES TAMBIÉN Y DESPUÉS  
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� ENTONCES ESE ES EL ROMPIMIENTO  
� BIEN  
� DE EVIDENTEMENTE SE QUIEBRA SE QUIEBRA ALGUIEN, ALGUIEN 

DECIDE ES EVIDENTEMENTE ES EL QUE, QUE TENÍAN EL VIDEO ES 
EL QUE EL QUE SE LO HACE LLEGAR A ESTA PERSONA  

� YA QUE ESTAMOS CON LA  
� DESPUÉS SE QUIEBRA TODO LO DEMÁS Y ESO ESTA BUE EL 

QUIEBRE EL, EL RESULTADO DE LAS PASIONES HUMANAS ENTRE 
TODOS ELLOS LO QUE ESTA EN ESA DOCUMENTACIÓN  

� ESCÚCHEME SCHIUSO PARA TERMINAR UN POCO CON ALGO QUE 
YA ACABA DE PASAR Y NO, NO QUISIERA OLVIDARME EH USTED 
CUANDO SE DETIENE A FERNÁNDEZ NO USTED SABE SI SE LO 
COMUNICAN AL JUEZ  USTED LO LLAMA AL JUEZ LE DICE AL 
DOCTOR GALEANO ESTA DETENIDO SE COMUNICA CON ALGÚN 
SECRETARIO 

� NO, NO, NO A MÍ ME AVISAN 
� ESTA BIEN  
� QUE ESTABA DETENIDO 
� SÍ 
� ES AL REVÉS O ME AVISO MI DIRECTOR O EL  
� SI CUANDO USTEDES LO LOCALIZA A FERNÁNDEZ  
� NO FERNÁNDEZ ESTABA LOCALIZADO DESDE SIEMPRE O SEA SI NO 

ERA QUE SE LOCALIZA NOSOTROS NO LO LOCALIZAMOS 
NOSOTROS LO TENÍAMOS LOCALIZADO PORQUE TRABAJÁBAMOS 
EN GUALEGUAYCHU SI CREO QUE EN LA PARTE CRUDA QUE 
ENTREGUE ESTAN LAS DIRECCIONES LAS PROPIEDADES QUE 
COMPRO  

� ESTA BIEN  
� LA CASA NOSOTROS EH A CESAR FERNÁNDEZ LO TENÍAMOS 

LOCALIZADO  
� COMO LLEGA A LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES QUE ES DONDE LO 

DETIENEN LA POLICIA                             
� EH POR LO QUE DESPUÉS POR LOS HECHOS QUE DESPUÉS TOMO 

CONOCIMIENTO LO ENCUENTRAN UN LUGAR EH MORENO POR AHÍ 
CERCA DE LA CASA DE LOS PADRES O ALGO ASÍ PERO NO ES QUE 
NOSOTROS NO LO TENÍAMOS LOCALIZADO INCLUSO A MIGUEL 
JAIMES EL LA OPORTUNIDAD DEL ALLANAMIENTO LA FIJA EL JUEZ 
NO ES QUE A MIGUEL JAIME ALLANAMOS PORQUE DECIMOS A 
DESCUBRIMOS QUE ESTA AHÍ Y AHÍ VAMOS NO TODO ESO ES UN 
TRABAJO QUE ESTA REGISTRADO EN LA COMUNICACIONES 
TELEFÓNICAS O CESAR FERNÁNDEZ ESTABA LOCALIZADO YA DE, 
DE ANTES LO, LO HEMOS TRABAJADO EN GUALEGUAYCHU LO 
HEMOS TRABAJADO ACÁ NO, NO ES QUE SE LO LOCALIZA EL DIA DE 
QUE FUE DETENIDO  

� BIEN SEÑOR FISCAL 
� SI EH LE PREGUNTABA SI TIENE CONOCIMIENTO SI EXISTE UNA 

RELACIÓN DE PARENTESCO ENTRE EL SEÑOR LUCAS QUE ERA 
SUBDIRECTOR Y EL DOCTOR ANZORREGUY 

� EH CREO QUE SON EH CONCUÑADOS  
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� ESE PAPEL ESCRITO QUE USTED HABLO DE ENERO DEL NOVENTA Y 
SEIS QUE LE MUESTRA LUCAS DONDE LE HABLAN DE, DE QUE SE 
LLEVABAN UNA CAMIONETA LOS POLICÍAS EH LE DICE 
CONCRETAMENTE LUCAS COMO LLEGA A SUS MANOS  

� ME DIJO DEL JUZGADO  
� CLARO PERO LO MANDARON A LA BASE LO FUERON A BUSCAR 

COMO  
� TRAJO A MI SE ME VINO AHÍ AL DESPACHO A DONDE ESTABA YO Y 

HABLAMOS DE ESE PAPEL NO, NO  QUE ERA UNA LOCURA IGUAL A 
LA DE YA CONTÉ A LA DE SALGUERO CUANDO VINO CON LA 
HISTORIA ESA DE LAS ARMAS Y TODO ESO NO O SEA NO, NO ES 
UNA SOLA COSA  FUERON  VARIAS LAS, LAS QUE OCURRIERON 

� EH ESTA PREGUNTA SE LA HAGO DESDE EL PUNTO DE VISTA 
OPERATIVO QUIZÁS NO, NO DE INTERNAS CUANDO FINEN ES 
NOMBRADO SUBDIRECTOR EN CONTRAINTELIGENCIA USTED 
TRABAJABA EN CONTRAINTELIGENCIA  

� SÍ 
� EH SUS TRABAJOS LO REPORTABA A EL TENIA DIÁLOGOS 

LABORALES CON ÉL O USTED SOLAMENTE SE MANEJABA CON SU 
DIRECTOR  

� NO YO TRABAJÁBAMOS EH ÉL INCLUSO ALGUNA VEZ EH IDO AL 
JUZGADO CON EL PERO CON LA GENTE DE ANÁLISIS EH BUENO LAS 
OTRAS CHICAS Y TODO LO QUE SÍ NUNCA LOGRAMOS QUE SE 
INTERESARA POR EL POR EL TRABAJO EN SI DE LA INVESTIGACIÓN 
ESO PERO QUE ESTABA SI EL QUERÍA ESTABA AL TANTO DE TODO  

� EH CON RESPECTO A LA CAMIONETA USTED DIJO AYER QUE 
YOBRON DIJO QUE LA VIO EL SÁBADO  

� PUEDO ACOTAR ALGO MAS  
� SÍ POR FAVOR  
� TIEMPO DESPUÉS CUANDO LA SALA PATRIA O SEA EN EL DOS MIL 

DOS O ANTES CUANDO YA SÉ EMPIEZA PORQUE TODO ESTE 
PROBLEMA EH DE MAL LLAMADA INTERNAS TRAJO APAREJADOS EN 
EL AÑO DOS MIL CIERTAS MODIFICACIONES ORGÁNICAS AL, AL 
ORGANISMO QUE PRÁCTICAMENTE ES COMO QUE 
DESMANTELARON EL SISTEMA ANTITERRORISTA PERO ESO NO, NO 
SE SI CORRESPONDE PERO CUANDO DESPUÉS ESO SE VUELVE 
MEDIO A JUNTAR AHÍ LAS CHICAS MÍAS DESCUBREN QUE HABÍA 
CARPETAS DE ELLAS DE CONTRAINTELIGENCIA QUE ESTABAN 
FOTOCOPIADAS Y FINEN LAS LLEVABA A SALA PATRIA PORQUE 
FINEN ESTABA EN CONTRAINTELIGENCIA Y A SU VEZ EN SALA 
PATRIA Y EN EL ÁREA TRES O SEA NO SE INTERESABA DE NUESTRO 
TRABAJO CON NOSOTROS PERO TRANSPORTABA MATERIAL AL 
OTRO LADO ESO LO SABEMOS PORQUE DESPUÉS 

� SUPUESTAMENTE TENDRÍAN QUE ESTAR COMPARTIMENTADOS 
DICE LA PRACTICA ESA INFORMACIÓN QUE ESTABA EN SU ÁREA 
NORMALMENTE NO TENDRÍA QUE  

� EL LA DOCUMENTACIÓN EH CUANDO POR EJEMPLO YO TENGO 
ESTE PAPEL Y SE LO TENGO QUE PASAR A EL YO TENGO QUE 
SABER QUIEN LO TIENE PORQUE EL DIA QUE ESTO TRASCIENDA O 
SALE EN CLARÍN POR EJEMPLO EH ASUNTOS INTERNOS 
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AUTOMÁTICAMENTE EMPIEZA A INVESTIGAR EL RECORRIDO DE 
TODA LA DOCUMENTACIÓN ES UN TEMA DE RUTINA ES 
TOTALMENTE EH NO SE CONTRA LA DOCTRINA LO QUE ES UN 
SERVICIO  

� PERFECTO 
� ANDAR FOTOCOPIANDO PAPELES SIN CONTROL O DERIVÁNDOLO A 

ÁREAS   
� ESTA CLARO  
� SIN AUTORIZACIÓN O NI EL NI EL SECRETARIO PUEDE DISPONER 

ESO EH NI UN SECRETARIO NI UN JEFE DE SERVICIO PUEDE 
DISPONER UNA COSA AUTORIZAR USTED VAYA Y RÓBELE 
DOCUMENTACIÓN O FOTOCÓPIELA Y QUE NO SEPAN PORQUE LE 
ESTA QUITANDO EL DERECHO DE DEFENSA LOS AGENTES QUE LA 
TIENEN SI LLEGA A TRASCENDER ALGO  

� SEÑOR FISCAL 
� SI LE ESTABA DICIENDO EL TEMA DE LA CAMIONETA EL DIA DIEZ O 

EL NUEVE EN LA CASA DE TELLELDIN USTED DIJO 
CONCRETAMENTE QUE  YOMBRO LE DICE QUE LA VEN POR ULTIMA 
LA VE EL SÁBADO 

� SÍ 
� DISCÚLPEME DÉJEME TERMINAR Y QUE EL DOMINGO DE SUS 

AGENTES NO LA VE NADIE DEL, DEL RELEVAMIENTO QUE HACEN 
ENTRE LOS VECINOS  

� …(I)… 
� SI DISCÚLPEME DEL RELEVAMIENTO QUE HACEN SUS AGENTES EL 

DOMINGO NO LA VE NADIE QUE LE DICEN SUS AGENTES DE CUAL 
ES LA ULTIMA VISIÓN QUE TIENEN SUS AGENTES POR LA 
INFORMACIÓN QUE RECABAN DE LA CAMIONETA O SEA YA NO POR 
YOBRON SINO POR LO QUE VIERON SUS AGENTES CON LOS 
VECINOS  

� POR LOS VECINOS  
� SÍ, SÍ 
� QUE NO QUE NADIE VIO NADA UNO SOLO HABÍA VISTO OTRA 

CAMIONETA QUINCE DÍAS ANTES QUINCE VEINTE DÍAS ANTES  
� PERO EL DOMINGO NO LA VIERON PERO CUANDO LOS VECINOS 

DICEN QUE LA VIERON POR ULTIMA VEZ  
� CREO QUE UNO HABLABA DEL NO DE LOS VECINOS CREO QUE UNO 

HABLABA DEL SÁBADO Y OTROS HABLABAN DE QUINCE VEINTE 
DÍAS ATRÁS PERO DEL DOMINGO NINGUNO INCLUSO LOS QUE 
INDICABA EL PORQUE EL INDICABA ALGUNOS EL APARTE DABA, 
DABA 

� INDICABA ALGUNOS VECINOS  
� SÍ, SÍ, SÍ 
� SÍ, SÍ                            
� O SEA QUE NINGUNO VIO LA, LA CAMIONETA 
� Y EL QUE LA VIO EL SÁBADO EL ÚNICO QUE LA VIO EL SÁBADO 

RECUERDA A QUE HORA DIJO QUE LA HABÍA VISTO SI FUE A LA 
TARDE  

  

 
FOLIO 
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� AL ANOCHECER Y TAMBIÉN HUGO PÉREZ EH EL SÁBADO ME DIJO 
QUE ESTABA LA CAMIONETA O SEA NO, NO SOLAMENTE TAMBIÉN 
LOS VECINOS SINO HUGO PÉREZ  

� EH PUDO DETERMINAR SI TOMAS LORENS EH Y CARLOS MARTÍNEZ 
O CARLOS MARTÍNEZ TUVIERON VINCULACIÓN CON EL ATENTADO               

� HE     NI       UN SECRETARIO,  NI UN JEFE DE SERVICIO,  PUEDE 
DISPONER UNA COSA,  AUTORIZAR USTED BAYA  Y RÓBELE  
DOCUMENTACIÓN,  O     FOTOCÓPIELA  Y QUE NO SEPAN,  PORQUE 
LE ESTA QUITANDO    EL     DERECHO DE DEFENSA,  LOS AGENTES 
QUE LA TIENEN  SI LLEGA A TRASCENDER ALGO.  

� SEÑOR FISCAL. 
� SI    EH LE ESTABA DICIENDO EL TEMA DE LA CAMIONETA,  EH  EL 

DÍA DIEZ O EH  EL NUEVE,  EN LA CASA DE TELLELDÍN,  USTED DIJO 
CONCRETAMENTE  QUE YOMBRON,  LE DICEN QUE LA VEN,  POR  
…(I)… LA VE EL  SÁBADO …(V.S)… 

� …(V.S)… SÍ, SÍ, SÍ …(V.S)… 
� …(V.S)… DISCÚLPEME …(V.S)… DEJE TERMINAR,  Y QUE EH  EL  

DOMINGO  DE SUS AGENTES NO LA VE NADIE,  DE LA DEL 
RELEVAMIENTO QUE HACEN   ENTRE LOS VECINOS …(V.S)…  SI 
DISCÚLPEME   AQUÍ DEL RELEVAMIENTO    QUE HACEN SUS 
AGENTES,  EL DOMINGO NO LA VE NADIE, QUE    LE    DICEN SUS 
AGENTES  DE CUAL ES LA ULTIMA VISIÓN,  QUE TIENEN SUS 
AGENTES  POR LA INFORMACIÓN QUE RECABAN  DE LA CAMIONETA 
O SEA YA   NO POR YOMBRON,  SI NO  POR LO QUE   AVERIGUAN  
SUS AGENTES …(V.S)…  CON  LOS VECINOS …(V.S)… 

� …(V.S)…  POR LOS VECINOS …(V.S)… QUE NO QUE NADIE  VIO 
NADA,  A UNO SOLO  HABÍA  VISTO   OTRA CAMIONETA  QUINCE DÍAS 
ANTES, QUINCE O VEINTE DÍAS ANTES. 

� PERO EL DOMINGO NO LA VIERON, PERO CUANDO LOS VECINOS,  
DICEN QUE LA VIERON POR  ULTIMA VEZ. 

� CREO QUE UNO  HABLABA DEL  NO DE LOS VECINOS,  CREO QUE 
UNO HABLABA  DEL   SÁBADO,  Y OTROS EH  HABLABAN DE QUINCE 
O VEINTE DÍAS ATRÁS …(V.S)…  PERO DEL DOMINGO NINGUNO 
INCLUSO LOS QUE INDICABA    ÉL,   PORQUE  ÉL INDICABA 
ALGUNOS,  EN LA PARTE  DABA  …(I)… DABA  …(V.S)… 

� …(V.S)… INDICABAN UNOS VECINOS. 
� SÍ, SÍ, SÍ. 
� SI, SI, SI. 
� O SEA QUE NINGUNO VIO LA, LA  CAMIONETA. 
� Y EL QUE LA VIO   SÁBADO,  EL ÚNICO QUE LA VIO EL SABADO, 

RECUERDA   A    QUE    HORA DIJO QUE LA HABÍA  VISTO, SI  FUE A 
LA TARDE …(V.S)… 

� …(V.S)… A LA ANOCHECER  Y TAMBIÉN EH HUGO PÉREZ,  EH  EL  
SÁBADO,  EH ME DIJO QUE ESTABA LA CAMIONETA EH O SEA NO, 
NO SOLAMENTE  TAMBIÉN  LOS VECINOS,  SINO HUGO PÉREZ. 

� HE    PUDO      DETERMINAR SI  TOMAS LORENS,  EH Y CARLOS 
MARTINEZ,  O CARLOS  MARTINEZ,  TUVIERON VINCULACIÓN CON EL 
ATENTADO   O CON ALGUN TRAMO  DE LA INVESTIGACIÓN QUE 
USTED LLEVO  ADELANTE. 
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� NO    ESO   FUE UNA  EH UN HECHO,  ARMADO  PARA  DESVIAR 
TODO  POR    ALGUIEN    QUE    CONOCÍA  EVIDENTEMENTE A LOS 
DOS NO, NO- TENIA    NADA DESPUÉS SE SIGUIÓ INVESTIGANDO  Y 
NO TUVIERON  NINGUNA  CONEXIÓN CON, CON EL ATENTADO,  
PESE A QUE DESPUÉS  SE HABLABA    DE    QUE LA SEÑORA,  ERA 
PARECIDA  ALGUIEN QUE  HABÍA VISTO  UN TAXI,   BUENO  TODO 
ESE TRABAJO,  DURO VARIOS MESES,  PERO QUEDARON 
TOTALMENTE   DESVINCULADOS. 

� USTED    DIJO    QUE    EN LOS DÍAS  QUE ESTUVO TAMBIÉN  EH 
TELLELDÍN,  QUE    HABÍA   HUIDO    SU   CASA ERA UN DESFILE,  DE 
POLICÍAS  ADEMAS DE LOS MOTIVOS QUE YA EXPLICÓ,  DE  
BARREDA, BAREIRO   Y    COMPAÑÍA    EH    SE PUDO DETERMINAR  
OTRO MOTIVO  POR     EL    CUAL CONCURRIAN  TANTOS POLICÍAS  
A LA CASA DE TELLELDÍN. 

� NO EL MOTIVO ERA  LO QUE HABÍA OCURRIDO ERA …(V.S)… 
� ...(V.S)…   PERO SI  ADEMÁS DE ESE SE DETERMINO OTRO. 
� NO,    NO,     NO, NO EL PROBLEMA ERA ESE HABÍAN QUEDADO,  

PEGADOS     EN ÉL EN MEDIO DE UN GRAN LIO,  HABÍAN IDO A 
EXTORSIONAR  A ALGUIEN QUE DESPUÉS TERMI, TERMINO  QUE 
HABÍA VENDIDO   LA    O  VENDIDO  O    ENTREGADO LA CAMIONETA  
DEL ATENTADO    ESO NO  LOS EH  NO LO DEJABA NO LE DEJABA  
PAZ NO  TENÍAN   PAZ    ESTABAN ERAN GENTES  NO SE COMO 
DESCRIBIRLO NO ELLOS    MISMOS    VENIAN  ERA COMO SE FUERA  
EH  DONDE ESTA LA MIEL,  Y   ERAN ABEJAS QUE  VENÍAN, VENÍAN 
SOLOS  QUE ES ESO  LO QUE  MOTIVA    QUE    NOSOTROS  EH    
PROPONGAMOS  EL RECLUTAMIENTO,  ERA    COMO   QUE    NO-SE     
PODÍAN     DESPEGAR    DE    DEL LUGAR ESE. 

� HE EN TODAS LAS CHARLAS QUE TUVO  CON BARREDA Y BAREIRO,  
EH LE DIERON POR MENORES  O DETALLES  O USTED LE 
PREGUNTO  CONCRETAMENTE SOBRE EL DESTINO DE LA 
CAMIONETA  QUE TELLELDÍN,   MANIFESTÓ  HABER VENDIDO EL 
DIEZ DE JULIO. 

� BUENO QUE EL  DETA,  EH UNO DE LOS DETALLES, ME LO DA 
BARREDA, A TRAVÉS DE LA COMUNICACIÓN QUE LE HACE  A LA 
SEÑORA,  POR EJEMPLO. 

� SÍ. 
� NO, NO  EL DETALLE DE QUIÉN  SE LA HABÍA DADO,  PERO SI EL 

DETALLE  QUE LA HABÍA  QUE ESTABA ESPERANDO  A ALGUIEN  EL 
DÍA DOMINGO  DESPUÉS DE LA CINCO DE LA TARDE. 

� TAMBIÉN USTED  DIJO AYER QUE BARREDA, TUVO  LA CAMIONETA 
EN SU PODER,  EH  CON  O SEA  LA SINIESTRADA DIGAMOS, EH Y 
NOS  HABLO  DEL, DEL  …(V.S)… 

� …(V.S)… SINIESTRADA NO  LA ROBADA …(V.S)… 
� …(V.S)… LA ROBADA  DISCÚLPEME, DISCÚLPEME LA ROBADA,  EH 

PARA QUE FECHA FUE ESTO. 
� Y LA TUVO ANTES  DE CUANDO  SE  VE QUE LA  TENÍAN QUE LLEVAR 

EH SÉ  HABRÁ SIDO LA SEMANA  ANTES DE CUANDO LA TENÍAN QUE 
LLEVAR  AL LUGAR PARA  CAMBIAR EL MOTOR. 

� LE  …(I)… LE  INDICO MAS O MENOS,  LA …(V.S)… 
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� …(V.S)… SI   EL TIEMPO PARA CUANDO LA LLEVARON  A LO DE AL 
TALLER  A CAMBIARLE  ÉL, EL  MOTOR. 

� HE. 
� QUE       ES     OTRO DE  LOS PUNTOS,  QUE  …(I)… CLARO 

EVIDENTEMENTE  NO, NO  SIERRA  EN EL SENTIDO DE  SÍ   
TUVIERON LA CAMIONETA       PARA QUE HACER TANTO LIO, EN 
CAMBIAR MOTORES  Y TODO NO, EN  BANGKOK  DIRECTAMENTE EH   
LA CAMIONETA   LA, LA ROBARON  Y SE FUERON  CON LA 
CAMIONETA  ROBADO …(V.S)… ESO TAMBIÉN ESTA EN EL TRABAJO. 

� HE   USTED    NOS     HABLO DE ESTA REUNIÓN  QUE YA HOY  
TAMBIÉN LE PREGUNTO EL  PRESIDENTE  EN, EN LO DE NITZCANER, 
EH SI USTED PUDO DETERMINAR  SI, SI LA CAMIONETA  LA QUE 
EXPLOTO,  LA QUE PRESUNTAMENTE   EXPLOTO,  EN LA SEDE DE LA 
AMIA,  PASO POR EL TALLER DE NITZCANER. 

� ÉL,   ÉL   POR   LA DE NITZCANER,  SE ENCONTRARON LA DEL  SARA 
PURA,  LA  EH LA  ÚNICA INDICACIÓN  DE QUE PASO POR EL TALLER  
DE NITZCANER, ES QUE EL HERMANO DE  NITZCANER,  ESTABA 
ASESORÁNDOLO,  EL SÁBADO ESE  A, A AMBOS  DESPUÉS EL 
HECHO DE QUE    EH      NITZCANER,    ESTUVIERA     ESPERANDO  
EH EN QUE MOMENTO  LE IBAN A ALLANAR EL TALLER,  
INDEPENDIENTEMENTE  DESPUÉS   DE     TODOS LOS CAMBIOS  DE 
ESTRATEGIA  QUE HAYAN  URDIDO  O TODAS LAS COSAS  QUE 
HAYAN ARMADO,  EL, EL LA PERCEPCIÓN  DE   ESE     MOMENTO  
ERA HABÍAN  EH SE HABÍAN JUNTADO ANTES  O SEA SI NO-TENIA  
NADA QUE VER O NO  HABÍA PASADO POR AHÍ  NO-TENIA   NINGÚN 
SENTIDO, QUE EL HERMANO DE NITZCANER, ESTUVIERA ESE  
SÁBADO  EN EL LUGAR O SEA NITZCANER, CON SU HERMANO,    Y    
A    RAIZ DE ESO  TAMPOCO  HUBIERAN  ENTONCES,  EH   EL 
HERMANO DE  NITZCANER, TENER QUE COLOCARLE EL ABOGADO A 
TELLELDÍN,  Y     HABER    RECHAZADO BORAGNI, EL ABOGADO  QUE 
LE IBA A    PONER     EL HERMANO,  EDUARDO,  ESAS  SON LAS 
PERCEPCIONES   DE   LA DE LA INVESTIGACIÓN  NO LO QUE SURGE  
TODO LO QUE DESPUÉS SE TRATO DE ARMAR Y CON Y CAMBIAR   
VERSIONES  BUENO INCLUSO  DI  LE, LE, LLEGO MAS HASTA DECIR 
QUE, QUE LO HABÍAN TORTURADO,  A NITZCANER,  CUANDO  
HABÍAN ESTADO JUNTOS,  Y PARECE QUE TELLELDÍN,  NO SE DABA 
NO, NO, NO  HABÍA VISTO QUE LO HABÍAN TORTURADO,   SE 
PREGUNTABAN CUANDO  Y CREO QUE BORAGNI,   LE  DECÍA QUE 
ESTABA MINTIENDO,  Y CUANDO SI, SI EL MARIDO LE HABÍA DICHO,  
QUE NO HABÍA PASADO NADA,  Y HABÍAN ESTADO JUNTOS,  O SEA 
HASTA ESE  PUNTO  EL HERMANO DE NITZCANER,  ESTABA YA 
PERGEÑANDO LA ESTRATEGIA  NO. 

� SE ADOPTO  ALGÚN  TEMPERAMENTO CON EL HERMANO DE  
NITZCANER, SE INFORMO  ESTO AL, AL JUZGADO …(V.S)… 

� …(V.S)… DEL JUZGADO,  EH …(I)…  LO SABIA  DESDE EL PRIMER 
MOMENTO  QUE SÉ DESCUBRIO, ES MAS YO SIEMPRE DIJE  QUE 
HABÍA QUE HABERLO LLAMADO,  EN REALIDAD ESA PERSONA   
SABIA DE ANTEMANO  YO SÉ QUE  …(I)… QUE ES ABOGADO  O NO 
SE COMO SERAN LAS  NORMAS PERO  ÉL, ESA PERSONA  SABIA 
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QUE LA CAMIONETA  ANTES DE QUE HUBIERA APARECIDO LA 
BLOCK. 

� LO VUELVO A CAMBIAR UN POQUITO DE TEMA  USTED …(I)… 
INTERVINO EN UN ALLANAMIENTO  EN LA EMPRESA MOVICOM. 

� SI, SI POR  UN TEMA DE QUE HABÍA PARECE  QUE LE HABÍAN DADO  
UNAS CELDAS,  DE UNOS TELEFONOS,  EN UN MOMENTO  Y 
DESPUÉS PIDIERON  DE NUEVO Y  ESTABAN CAMBIADAS. 

� HE      ADEMÁS DE  ESA, ESA   PRESENCIA  EN EL LUGAR DEL 
HECHO A LOS       EFECTOS DE  EH PARTICIPAR EN  LA DILIGENCIA  
TUVO ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN  EN EL ANALISIS  O EN EL  
ESTUDIO  DE, DE ESTE TEMA  A  DILUCIDAR  O SEA SI LAS CELDAS   
SE CAMBIARON  O NO SE CAMBIARON  SÍ LOS INFORMES  …(V.S)…  

� …(V.S)… EL SE DILUCIDO SE TRATÓ DE DILUCIDAR  EH COMO LA VI  
COMO ERA  EL ERROR,  O SEA ANALIZAR EL ERROR  QUE HABÍAN 
TENIDO, EH    SUPUESTAMENTE  QUE, QUE FUERA  QUE FUERA  EH 
REAL   EL ERROR A    LO     CUAL    YO DE ENTRADA  DIJE QUE ES 
IMPOSIBLE  EH, EH SABER  YA SI ESO ES REAL O NO  PORQUE TODO 
MEDIO MAGNETICO  ES ALTERABLE    INCLUSO    YO ME REUNIA  
CON LA DOCTORA, QUE ESTA ATRÁS SUYO, POR ESE TEMA 
…(V.S)… EN   ASÍ QUE ES, ES  IMPOSIBLE TODO     MEDIO 
MAGNETICO ES ALTERABLE  YA DESPUÉS  EH O SEA O PUEDE  O   
PUEDE     ESTAR    ALTERADO,  PUEDE  HABER ERROR  O NO  O SE 
HAN EQUIVOCADO LOS DE MOVICOM,  O PUDIERON HABER  EH SIDO 
ALTERADOS  PERO YA ES IMPOSIBLE  DETERMINARLO. 

� CUANDO USTED DICE TODO  MEDIO   MAGNÉTICO ES ALTERABLE SE 
REFIERE  DIGAMOS  A LA BASE  ORIGINARIA  DE LA CUAL SE  TOMAN 
LOS DATOS  PARA HACER EL ESTUDIO. 

� CLARO LA BASE  ES  ORIGINARIA  ES UN MEDIO   MAGNÉTICO, 
AHORA SI ALGUIEN SE COLOCA  A QUERER CAMBIAR  ESE MEDIO  
MAGNÉTICO  Y TIENE  LOS MEDIOS, EL TIEMPO  Y  LA 
DISPONIBILIDAD  TAMBIÉN LO PUEDEN  CAMBIAR SI QUIERE. 

� HE     EN     A TENSIÓN  A LO A LO QUE USTED DIJO A, A LA 
PROFESIÓN  NO  QUE, QUE  TIENE  EH USTED EH  NOS PUEDE 
DECIR  SI AL EFECTUAR ESA    ALTERACIÓN     EH  EN EL AÑO 
NOVENTA Y CUATRO, NOVENTA Y …(I)… PERDÓN  A PARTIR DEL 
AÑO NOVENTA Y SEIS,  EH  PARA UNA PERSONA    CONOCEDORA  
DEL TEMA ERA ALGO COMPLICADO   HABÍA  QUE TENER …(V.S)… 

� …(V.S)…  ERA     COMPLICADO   PORQUE  TENIA QUE PARAR  EH  
TODO EL     SISTEMA  DE TENIA QUE HACERLO CON EL SISTEMA  
QUE BUENO DE LA      EMPRESA  NO-TENIA  QUE DISPONER  DE 
BASTANTES RECURSOS  PERO    TODO     SISTEMA    MAGNÉTICO,  
ES ALTERABLE  NO …(I)…  COMO LOS    DISCOS     DUROS  …(I)… DE   
UNA COMPUTADORA  …(V.S)… UNO  LOS     PUEDE     CAMBIAR    Y, 
Y LO QUE PASA QUE ACÁ  LO QUE SE ANALIZO,  ES  EL ORIGEN  DEL 
ERROR,   Y  APARENTEMENTE BUENO TODO  ERA   ERROR,    ERA 
UN ERROR PORQUE SE REPETIA  Y  TENIA TODO  AHORA,  SI 
TUVIERON O NO LA DISPONIBILIDAD,   Y DE HABER PARADO LA  
FACTURACIÓN  DE HABER EH  DISPUESTO TODO ESE  LA LAS 
HORAS DE   DEL EQUIPO ESO  TENDRÍAN QUE  VERIFICARLO  PERO 
…(V.S)… 
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� …(V.S)… Y,    Y      PARA     HACER      UN TRABAJO DE ESA 
ENVERGADURA DIGAMOS   QUE,    QUE    TIEMPO    SE     REQUIERE     
APROXIMADAMENTE. 

� Y    SE     REQUIERE     MUCHO TIEMPO  PORQUE  UNO TIENE QUE IR,  
EH HILANDO TODO PARA ATRÁS  PORQUE NO ES  EH  TIENE QUE IR 
CAMBIANDO      CELDAS,  NO ES CAMBIAR UNA CELDA  EH  EN VEDÉ 
DE ESTAR   EN, EN RECOLECTA  EH PONER LA CELDA EN SAN  
MARTÍN,  PORQUE    LE TIENEN QUE DAR LOS TIEMPOS, TIENE QUE 
DAR DESPUÉS LAS     LLAMADAS    ASOCIADAS, O SEA QUEDA, 
QUEDA  ASOCIADA LA LLAMADA  DE QUE ENTRA LA QUE SALE,  O 
SEA NO PUEDE REFORMAR  SOLAMENTE  EN UNA Y EN OTRA    ES     
UN    TEMA MUY COMPLICADO,  Y DE    ANALISIS  O SEA SI UNO SE       
COLOCA LO HACE  CON MUCHO TIEMPO  NO Y,  Y    ALGUIEN QUE 
SEPA …(I)..  Y   A PARTE TIENE QUE PARAR EL SISTEMA. 

� PARAR     EL     SISTEMA  QUE  SIGNIFICA QUE NO SE PUEDE 
HABLAR POR  MOVICOM SUPONGAMOS  …(V.S)… 

� …(V.S)… NO, NO  …(V.S)… 
� …(V.S)… O PARAR EL SISTEMA  OPERATIVO  …(V.S)… 
� …(V.S)… EL     SISTEMA       OPERATIVO        DE FACTURACIÓN     Y    

TODO. 
� HE  CUANDO SE DETERMINO  O CUANDO USTEDES TOMAN 

CONOCIMIENTO     DE QUE  LO QUE  HABÍA EXPLOTADO  EN LA AMIA, 
ERA UNA CAMIONETA  EH SE RELACIONO ESTE, ESTE HECHO  CON 
LA VIGILANCIA  O EL SEGUIMIENTO  QUE SE HACÍA  RESPECTO A 
RAVANI,  EN CUANTO A LA A LAS TOMAS  FOTOGRÁFICAS QUE, QUE 
YA NOS HABLO BUSCANDO UNA TRAFFIC. 

� SI    DIRECTAMENTE      EH  Y POR ESO,  EL  VEINTISIETE  SE LO  
DIJIMOS AL      JUEZ,    Y      AL NO SÉ  A LOS POCOS  TIEMPOS, 
SALIERON LAS FOTOS. 

� Y    QUE,     QUE MÁS SE HABLO EN ESA REUNIÓN   DEL VEINTISIETE 
DONDE ESTABAN   AHÍ  EN LA BASE, VINCULADO CON LA 
INVESTIGACIÓN NO. 

� TODO    LA       LINEA   EH  JET PARKINS,  CONQUE TERMINABA EN 
CARLOS       MARTINEZ,    DE   LA      POLICÍA FEDERAL,  Y TODO EL 
HECHO DE QUE  NO DE QUE CARLOS MARTINEZ,  FUERA CULPABLE,  
SI NO EL HECHO  DE   QUE   EH    NI SIQUIERA  QUE ERA GENTE  
EVIDENTEMENTE  QUE     HABÍA      TRATADO  DE SEMBRAR ESO  
PORQUE EH  NO PUEDE  SER QUE      ALGUIEN     BAYA    EH  LE 
PIDAN EL NUMERO DE, DE DOMINIO  RECITE UN NUMERO DE 
DOCUMENTO  O RECITE UN NOMBRE PRIMERO,  DESPUÉS    RECITE    
EL NUMERO DE DOCUMENTO  CUANDO LE PREGUNTAN EL DOMINIO,  
LE DICEN NO EL NUMERO DE DOCUMENTO NO EH  LO TACHA  ERA 
ALGUIEN QUE  VENIA QUE YA VENIA  CON, CON EL VERSITO  
ARMADO Y JUSTO CASUALIDAD EL NUMERO ESE  CORRESPONDE  A 
UNA PERSONA  QUE CONOCE A  CARLOS MARTINEZ,  ESO ESTA 
TOTAL, TOTALMENTE  ARMADO. 

� HE YA QUE ESTAMOS  …(I)… LE HABÍA  PREGUNTADO  POR EL TEMA 
DE RAVANI …(V.S)… 

� …(V.S)… PERDÓNEME PERO  ME VEO OBLIGADO A PREGUNTARLE  
TOTALMENTE ARMADO POR QUIEN  PORQUE NO, NO …(V.S)… 

Created by Neevia Personal Converter trial version http://www.neevia.com

http://www.neevia.com


� …(V.S)… POR ALGUIEN QUE  EVIDENTEMENTE  TENIA ACCESO  AL 
PRONTUARIO, PORQUE EL  ÚNICO LUGAR. 

� Y CONQUE Y CONQUE  INTENSIÓN  SÉ …(V.S)… 
� …(V.S)… Y CON LA INTENSIÓN  DE DESVIAR PORQUE EN EL PRIMER 

MOMENTO  TODA ESA GENTE  TODA ESA GENTE INVOLUCRADA  
TERMINO EH DETENIDA MONJO, NO POR EJEMPLO,  QUE YO 
RECUERDE  CREO QUE LE TOMARON DECLARACIÓN. 

� CONCRETAMENTE …(V.S)… 
� …(V.S)… TODOS LOS  DEMÁS TERMINARON DETENIDOS. 
� HE CONCRETAMENTE SEÑOR  YO EN VARIOS PASAJES,  DE SU 

DECLARACIÓN  INTERPRETE  COMO DE USTED …(I)… UNA CIERTA 
PROTECCIÓN    QUE   HUBO    HACÍA     ALEJANDRO MONJO,  NOS 
PUEDE DAR   MAS PRECISIONES Y  DETERMINAR DE QUIEN  VENIA 
ESA  PROTECCIÓN Y EN TODO CASO  PORQUE. 

� Y   EVIDENTEMENTE  TENÍAN   LOS CONTACTOS EH, EH CON 
POLICÍA  FEDERAL,  EH PRIMERO BUENO LA,  LA  …(I)… LA PRIMER 
COSA EXTRAÑA  ES   CUANDO VAN A UN ALLANAMIENTO Y  EN EL 
ALLANAMIENTO EH SE SACA UNA    BOLETA  NADA MAS  O UNA 
FACTURA  ESO  YA EMPEZÓ, EMPEZÓ MAL  PORQUE CREO QUE 
BUENO YO MUCHO DE ALLANAMIENTOS  NO-SE     PERO  …(I)… A   
LOS LUGARES  AL MENOS  DONDE  E IDO SE LLEVA  UNO    SE    
LLEVA TODA LA DOCUMENTACIÓN  EH MAS EN ESTE CASO   QUE YA 
HAY ANTECEDENTES  QUE AVECES EN ACTOS TERRORISTAS  
SIEMPRE AVECES  SE    ARMAN    CAMIONETAS GEMELAS,  NO   O   
SEA     EH  YA AHÍ  SE LLEVAN UNA SOLA,  DESPUÉS EL  TEMA DE 
LOS  QUE LOS AGENTES  MIOS,  VEN EN EL DEPARTAMENTO COMO 
SE  MUEVE   MONJO,    DESPUÉS EL  HECHO QUE NO LO HAYAN 
DEJADO HABLAR  O    NO O NO LO HAYAN  DEJADO MIS AGENTES  
ESTAR EN EL AUTO  CUANDO TRANSPORTABAN A TELLELDÍN,  Y 
DESPUÉS DE LAS INVESTIGACIONES   POSTERIORES  DESPUÉS DE 
MUCHO INSISTIR  CONTRA MONJO,   TERMINAN AVISÁNDOLE,  
ENTRE COMILLAS,  PORQUE VAN A UN  LUGAR    ANTES    DEJAN    
QUE ROMPAN  LA INCOMUNICACIÓN   EN EL MEDIO DEL 
ALLANAMIENTO  Y LE AVISEN  PARA QUE HUYA   Y BUENO Y 
DESPUÉS  CREO  QUE   EL    GRAN HALLAZGO QUE ERA LA 
CONDECORACIÓN  O ALGO ASÍ DE, DE LA DIVISIÓN SUSTRACCIÓN 
DE AUTOMOTORES  DE LA POLICÍA FEDERAL, AL SEÑOR MONJO, 
CREO QUE ERA      UN GALLO,   DE ORO  O ALGO  PARECIDO,  AL 
MARGEN DE CHEQUES,  CUANDO SE LO ANALIZO EXTENDIDOS A 
NOMBRES DE  POLICÍAS. 

� HE  …(V.S)… 
� …(V.S)… USTED SABE  SI  PERDÓNEME UNA …(V.S)… 
� …(V.S)… SÍ POR FAVOR …(V.S)… 
� …(V.S)… UNA PREGUNTITA  VIN, VINCULADOS A LOS DATOS  

INICIALES  SI A LORENS,  USTED LO PUDO VINCULAR  ALGUN UN  
…(I)…  ISLÁMICO, ALGÚN CONTACTO. 

� NO. 
� DEL ISLAM. 
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� DE, DE  NO DEL ISLAM    NO  DE CON RESPECTO AL ATENTADO, NO 
INCLUSO UNO  DE ELLOS CREO QUE HASTA ESTACIONABA EL AUTO  
POR AHI CERCA  TRABAJABA CERCA  DE. 

� SÍ. 
� TRABAJABA    CERCA DEL, DEL LUGAR  DE ESTACIONAMIENTO  ERA 

…(I)… EH  FUE UN BLANCO  ELEGIDO,  FUE UN NOMBRE ELEGIDO, 
UN  NUMERO ELEGIDO. 

� GRACIAS   SEÑOR PRESIDENTE …(V.S)…   EH SEÑOR SABE SÍ 
RAVANI,  EFECTUO  UN    LLAMADO     TELEFÓNICO, EL DÍA QUINCE  
DE JULIO …(I)…  ÉL,   EL VIERNES QUINCE DE JULIO,  DESDE LA 
CELDA   DE, DE  JET PARKINS. 

� SÍ   EH   DIECIOCHO, VEINTIDOS, DIECIOCHO HORAS VEINTIDÓS 
MINUTOS. 

� SI SE PUDO DETERMINAR  A QUIEN LE  EFECTUÓ  Y COMO OBTIENE 
USTED ESE DATO …(V.S)… 

� …(V.S)… A LA MEZQUITA. 
� A CUAL MEZQUITA. 
� A    LA DE HAYA  LA DE  SAN NICOLAS CALLE SAN NICOLAS, A LA 

MEZQUITA DE ÉL. 
� LA DE FLORES. 
� LA DE FLORESTA SI, EL UNA DE LAS COSAS  QUE SE HABÍA PEDIDO  

CUANDO SE DETECTA QUE LA CAMIONETA  EH LA  CUANDO GISER,  
ENTREGA     DICE QUE SE ENTREGO, QUE ESTACIONO LA 
CAMIONETA  EL DÍA    VIERNES,  YO  PEDÍ A LAS COMPAÑIAS  
CELULARES  ÉL  LOS  EL LISTADO DE TODOS LOS CELULARES  DE 
LAS DOS COMPAÑIAS  QUE FUNCIONARON  EL DÍA QUINCE,  DE 
JULIO,   ENTRE LAS CUATRO    DE LA TARDE    Y    LAS OCHO DE LA 
NOCHE,   A SI NO RECUERDO LA HORA  CAPAS    QUE     ES   
CUATRO Y  MEDIA  O PERO TAMBIÉN PEDI  LAS TODAS LAS   QUE    
FUNCIO,   TODOS LOS CELULARES  QUE FUNCIONARON  EL DÍA 
OCHO    Y EL DÍA UNO,  A EFECTOS DE HACER UN  FILTRADO, Y 
DETERMINAR  CUALES   TELÉFONOS OPERABAN EN FORMA  COMÚN  
O SEA LA   GENTE  QUE    ERA HABITUÉ  DEL LUGAR  Y DESPUÉS 
PONER  DESCARTAR   LOS QUE    ERAN NUEVOS,  O SEA 
NOVEDOSOS AL DÍA QUINCE,   ESE    LU,    ESE TEMA  EH BUENO ME 
ENTREGARON  Y FUI  …(I)… EH  LA PLANILLA  MANUAL  DEL DÍA 
QUINCE  LO FUI REVISANDO   DE A POCO,  Y UN DÍA ENCONTRE  
BUENO LA OPERACIÓN  ÉL NUMERO DE RAVANI,  QUE    ERA    DE LA 
EMPRESA MINIPHONE OPERANDO EN ESA CELDA …(V.S)…   EH    
VEINTIDOS MINUTOS  EH DESPUÉS  QUE SE REGISTRA    EL     
TICKET    DE   INGRESO  A JET PARKINS, Y PIENSEN BUENO    QUE  
TODA LA OPERACIÓN DE, DE LA NEGOCIACIÓN  ENTRE QUE SE 
PARO LA CAMIONETA  VINO UNO  Y TODO ESO  NO FUE EL TEMA DE 
ESTACIONAR  E     IRSE SI NO QUE ESO LLEVO TIEMPO,  O SEA  LO 
QUE EH  EL  O SEA QUE ESTA PERSONA  EH TODA EL TEMA  DE 
NEGOCIAR LA  ESTADÍA  Y   ESTACIONARLA   LE LLEVO UN TIEMPO  
Y BUENO Y  DESPUÉS SE   PRODUJO    LA LLAMADA O SEA …(V.S)… 
RAVANI, ESTABA  EN ESA ZONA. 
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� Y, Y    ESE DÍA  USTEDES LO ESTABAN SIGUIENDO A RAVANI,  EN 
ESTA TAREA DE SEGUIMIENTO  QUE  HACÍAN  SI BIEN  DIJO QUE NO 
ERA CONTINUA. 

� NO,   ESE      DÍA     ESTABA  EL  GRUPO OPERATIVO EN LA  
MEZQUITA Y LO VIO ENTRAR  CREO  QUE OCHO Y MEDIA DE LA 
NOCHE,   TENDRÍA QUE MIRAR POR  ACÁ  LOS PAPELES,  ESTAN  ÉL 
…(V.S)…  LO QUE HACÍA EL GRUPO DE SEGUIMIENTO  NO. 

� …(I)… LE  LLEGO EH   ÉL POR LO GENERAL  UTILIZABA ALGÚN   
VEHÍCULO,  EN, EN QUE MEDIO SE MOVILIZABA. 

� UN  VEHÍCULO  PERO HABER. 
� Y     RECUERDA SI ESE  VEHÍCULO  MAS ALLÁ DE LA MARCA ERA 

MANEJADO POR EL O  LA TENIA ALGÚN CHOFER. 
� NO CREO QUE ERA ÉL  Y NO SÉ SI CON LA FAMILIA  LLEGO A, A LA 

MEZQUITA O FUE A BUSCAR  A LA MEZQUITA  AHORA …(I)… VEINTE, 
VEINTE, SE OBSERVA ESTACIONAR  ÉL ( C.D ) CERO, CINCO, 
CUATRO, CUATRO,  DEL  QUE  DESCIENDEN  RAVANI  Y FAMILIA, 
PARA  INGRESAR A LA MEZQUITA. 

� ESTA BIEN  …(V.S)… 
� …(V.S)… DOCTOR …(V.S)… 
� …(V.S)… SABE QUE  DIECIOCHO, VEINTIDÓS OPERO HAYA  Y 

DESPUÉS  EH SON DOS HORAS DE DIFERENCIA. 
� POSTERIORMENTE      SE   PUDO DETERMINAR  A, A QUIEN LLAMO. 
� A LA MEZQUITA. 
� A DISCÚLPEME …(V.S)… 
� …(V.S)… AL LUGAR  …(V.S)… DONDE, DONDE  FUE. 
� LO CAMBIO DE TEMA AL SEÑOR MARIO NALDI, USTED LO CONOCE. 
� SÍ. 
� HE NOS  PUEDE DECIR CUANDO LO CONOCIO  Y EN QUE 

CIRCUNSTANCIAS. 
� LA CIRCUNSTANCIA  DE CUANDO LO  CONOCÍ FUE CUANDO FUIMOS 

A  ESPAÑA  PARA  UBICAR  Y DETENER A GUGLIELMINETI. 
� HE DESPUÉS DE ESE …(V.S)…  
� …(V.S)… MIL NUEVE, OCHENTA Y CINCO. 
� HE DESPUÉS  EH LO, LO   SIGUIÓ VIENDO. 
� DESPUÉS    EH    LO      VOLVÍ    A VER  CON ALGO DE LOS PUCHOS,  

DE ESA GENTE  DE ESOS SECUESTRADORES Y DESPUÉS BUENO UN 
TIEMPO, NO    LO VI    MAS  HASTA QUE DESPUÉS EMPEZAMOS  
HACER TRABAJOS  PARA     EL     AÑO NOVENTA QUE TRABAJABA 
CON CONTRA INTELIGENCIA  NO,  VA LA SIDE CON, CON   LA  
JUSTICIA  Y, Y  POLICÍA DE  …(I)… EN ALGUNOS CASOS INTERVENIA 
EL NO. 

� RECUERDA   ALGUNOS    CASOS,    EN LOS QUE HAYA INTERVENIDO  
CON ÉL. 

� HE     SI     ALGÚN TEMA  DE COMBUSTIBLE  DE CONTRA ( Y.P.F ),  
DESPUÉS   EH CAFÉ BLANCO,  ESTRO VERI,  PERO HASTA CIERTA  
PARTE  PORQUE    YA    DESPUÉS EL  NO, NO TERMINO,  CON ESE 
TEMA  PORQUE LE    DIERON   DE   BAJA    ANTES  Y DESPUÉS DEBE 
DE HABER ALGUNA OTRA CAUSA MÁS PERO. 

� ACTUALMENTE LO VE TIENE  RELACIÓN  CON ÉL. 
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� NO   ÚLTIMAMENTE  VA YA DE VARIOS AÑOS,  NO  EN MUCHO EN 
CINCO AÑOS,  LO  EH VISTO UNA VEZ SOLA, ACCIDENTALMENTE  EN 
UN  …(I)… EN UN RESTAURANTE,  POR CINCO MINUTOS. 

� HE ESE MOTIVO  FUE POR  RAZONES NATURALES  O DE ESE, ESE   
DISTANCIAMIENTO   OBEDECIÓ  A ALGÚN MOTIVO. 

� POR DECLARACIONES  QUE HIZO  A PERIODISTAS DE PAGINA DOCE,  
POR EL CASO DE ESPARTACUS. 

� HE SABE SI UN HIJO DE NALDI,  TRABAJA  EN LA SECRETARIA 
CONCRETAMENTE  EN, EN CONTRA INTELIGENCIA. 

� HE     EL     HIJO     DE     NALDI,     EN UN MOMENTO  TRABAJO EN 
CONTRA INTELIGENCIA Y YO LE DI ÉL PACE,  LO SAQUE DE CONTRA 
INTELIGENCIA. 

� HE PO, PODEMOS SABER EL MOTIVO. 
� DOCTOR NO …(V.S)… 
� …(V.S)… YO YA CREO  QUE ESTO …(V.S)… 
� …(V.S)… PERDÓN  NO, NO, NO  …(V.S)… 
� …(V.S)… LO    MISMO     PERO      COMO    SE    HA    PREGUNTADO  

…(I)… A OTROS TESTIGOS  INCLUSIVE POR LA VINCULACIÓN  EL 
SEÑOR CON NALDI …(V.S)… 

� …(V.S)…  SÍ PERO …(V.S)… 
� …(V.S)… ME PARECIA QUE …(V.S)… 
� …(V.S)… SE VINCULA  CON  NUESTRA  INVESTIGACIÓN  EL HECHO 

DEL TRASLADO  DEL  DE ESTE SEÑOR …(V.S)… 
� …(V.S)… EL HIJO DE NALDI. 
� SÍ. 
� NO, NO …(V.S)… 
� …(V.S)…  NO,    NO     ENTONCES     DOCTOR     NO LO VEO 

CONDUCENTE. 
� MUY BIEN, EH AL COMISARIO VICAT,  LO CONOCIO. 
� AL COMISARIO VICAT,  EH LO CONOCI,  EL  QUINCE  EL DIECISIETE  

DE  SEPTIEMBRE DEL AÑO  DOS MIL. 
� VINCULADO CON ESTA CAUSA. 
� NO VINCULADO CON, CON UN PROBLEMA  CON  DE ANDAR 

PUBLICANDO  COSAS CON EL SEÑOR  BRUSONE,  EN LOS DIARIOS. 
� HE SABE SI VICAT, TRABAJO   EN ESTA CAUSA. 
� HE SÉ QUE  VICAT,      EH     TRABAJO PORQUE  TRABAJABA  CON EL 

GRUPO    DE      SALA     PATRIA, MANEJANDO TODO EL TEMA DE 
MEDIOS O DE    O PUBLICANDO NOTAS  EN CONTRA  DE LA POLICÍA 
BONAERENSE,  Y DE       PERSONAL         DE     SIDE,     EH      CREO 
QUE  EN, EN  ESO QUE TIENE       ÉL  …(I)… EN LO QUE  REMITIMOS  
DE AL TRIBUNAL QUE TODAVIA NO   ESTA      DESCLASIFICADO  Y 
QUE TAMPOCO  ESTA EN ESTO QUE VIENE  CREO TENDRIA   QUE     
VER    HAY UN CLARO EJEMPLO  DE, DE UNA NOTA  DONDE  ESTABA    
HACIÉNDOLA VICAT,  CON EL TEMA DE SALA PATRIA Y, Y AHÍ TIENE 
UN EJEMPLO,  DE EL ERA EL QUE MANEJABA LA PARTE. 

� MEDIOS. 
� MEDIOS  Y A SALA PATRIA, INCLUSO   SIGUIÓ MANEJANDO  LA 

PARTE MEDIOS,  DURANTE EL GOBIERNO DE, DE LA RUA,  CUANDO 
SANTI IBAÑEZ,  ERA    SECRETARIO    HASTA     QUE  EH LE TUVE 
QUE DECIR A SANTI  IBAÑEZ,  QUE  DEJARA DE HACER  EH  SEGUÍAN 
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CON LA MISMA   TÓNICA  PERO BUENO    YA     HABÍAN QUEDADO 
MUY  AL DESCUBIERTO  EN ÉL LO QUE HACÍA  EL SEÑOR  …(I)… EL 
SEÑOR  EH SUBSECRETARIO DE INTELIGENCIA A  ESA  ÉPOCA   
RICHARTE,  JUNTO CON EL SEÑOR BRUSON,   UTILIZANDO   AL    
SEÑOR   VICAT,  ASÍ QUE ESA FUE LA  ÚNICA VEZ QUE, QUE LO VI  
QUE  ME LO PRESENTO    BRUSON,  PARA TRATAR DE  
TRASLADARLE LA CULPA  A SEÑOR   VICAT,  PERO    EN ESE 
MOMENTO  ESTABA  A SUELDO,  VICAT,   DEL ORGANISMO  EN  EL 
QUE TRABAJO YO, EH NO POR    EH     INVESTIGACIONES MIAS  QUE 
HAYA DETERMINADO  SINO POR LA CONFECCIÓN  DEL, DEL   SEÑOR 
SUBSECRETARIO DARÍO RICHARTE,  FRENTE A TESTIGOS …(V.S)… 

� …(V.S)… ERA …(V.S)… 
� …(V.S)… QUINCE, ESO OCURRIO EL QUINCE  DE SEPTIEMBRE  DEL 

DOS MIL. 
� RECUERDA SI VICAT, ESTABA EN POLICÍA MIENTRAS COBRABA EL 

SUELDO DE USTEDES  O YA ESTABA YA …(V.S)… 
� …(V.S)…  NO, NO, NO SÉ NO SÉ …(I)…  Y CREO  NI ESTABA  NO SÉ  

…(V.S)… 
� …(V.S)… HE   TOMO CONOCIMIENTO  DE ALGUNA EXTORSIÓN  QUE  

SUFRIÓ CARLOS TELLELDÍN,  EN ABRIL DEL NOVENTA Y CUATRO 
PRESUNTAMENTE COMETIDA EN LA BRIGADA DE INVESTIGACIONES  
DE  LANÚS. 

� SÍ       SÉ        POR   Y  BUENO   POR, POR LA CAUSA  POR, POR LAS 
COSAS. 

� CON   INDEPENDENCIA  DE LO QUE LEYO EN LA CAUSA  DE ALGÚN 
OTRA FORMA  POR ALGÚN COMENTARIO  O ALGUNA 
INVESTIGACIÓN  SE ENTERO DE ESTO. 

� NO,   NO,    NO     PORQUE     NO,     NO     ME     DEDIQUE     A   
INVESTIGAR. 

� HE  USTED …(I)… ALGO DIJO AYER  EH CON RESPECTO A LAS 
INTERVENCIONES  TELEFÓNICAS  CONCRETAMENTE SI SE 
REALIZARON  EN ESTA CAUSA  NO, NO ESTA  DE   ANTERIOR A LA 
QUE  REFIRIÓ  SINO EN ESTA  CAUSA  EH SABE COMO ERA EL 
MECANISMO  DE, DE, DE  INTERVENCIÓN. 

� EL    MECANISMO DE INTERVENCIÓN  ERA   SÉ ÉL LO HABLABAN EH 
BUENO  SE INFORMABA  AL JUEZ,  Y BUENO A VECES  ERA, ERA 
CASI SIEMPRE  VERBAL  POR EL PROBLEMA DE TIEMPO  Y DESPUÉS 
SE MANDABAN  LOS OFICIOS. 

� Y AL CUANTO TIEMPO  DE, DE  DESPUÉS DE ESA ORDEN VERBAL 
LLEGABAN LOS OFICIOS. 

� ESO DESCONOZCO  PORQUE EN ESO ES AREA  DE O JUDICIALES  Y  
AREA DEL JUZGADO. 

� CUÉNTEME  COMO ERA LA  MECÁNICA   USTED POR EJEMPLO   
HACIENDO  UN    ANÁLISIS   O SUS ANALISTAS  LE  DECÍAN HACE 
FALTA  TOMAR ESTOS  TELÉFONOS,  USTED POR   TELÉFONO LE  
AVISABA  AL, AL SUBSECRETARIO  HACE FALTA ESTOS  TELÉFONOS  
COMO, COMO   ES …(V.S)… 

� …(V.S)… AL DIRECTOR MIO  Y DESPUÉS DE AHÍ LE INFORMABAN AL 
JUZGADO. 

� HA JA …(V.S)… 
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� …(V.S)… QUE SE NECESITABA TOMAR ESO  Y BUENO Y DABAN LAS 
ORDENES VERBALES,  O SE MANDABAN OFICIOS EH …(V.S)… 

� …(V.S)… QUE COMO ES  ESO  DE LAS ORDENES VERBALES. 
� Y SE LLAMA …(V.S)… 
� …(V.S)… USTED NOS DIJO AYER  QUE PARA  PODER TOMAR  EL  

TELÉFONO DE HECHO PASO,  CON EL DE BORAGNI,  USTED DIJO EL  
VEINTISÉIS,  LO  YO PIDO QUE LO TOMEN  Y LO TOMAN  RECIÉN  AL 
DÍA SEGUÍ,  EH PERDÓN  EL VEINTICINCO Y LO   TOMAN  ÉL  AL  DÍA 
SIGUIENTE COMO   ES    QUE  USTED DICE  ES UN  PROBLEMA DE 
LAS PRESTATARIAS  EN ESTOS CASOS  QUE ERAN VERBALES 
COMO, COMO QUE HACÍA EL DOCTOR     GALEANO,  LLAMABA POR  
TELÉFONO  A TELECOM Y  DECÍA  TOME ESTE  TELÉFONO. 

� O NO, NO, NO …(V.S)… 
� …(V.S)… CUÉNTEME COMO ERA  …(V.S)… 
� …(V.S)… A, A JUDICIALES A OJOTA  DE SIDE  ...(V.S)…   
� …(V.S)… A OJOTA  …(V.S)… 
� …(V.S)… A OBSERVACIONES JUDICIALES …(V.S)… 
� …(V.S)… SÍ …(V.S)… 
� …(V.S)… DE SIDE …(V.S)… O AVISABA  POR TELÉFONO  ÉL,  O ÉL 

AUTORIZABA    A      TRAVÉS DE NOSOTROS  Y BUENO QUE  LE 
DIERAMOS PARA ADELANTE. 

� HA JA. 
� PERO     ESO     ERA     EH    SE LLAMA ADELANTO  VERBAL  EN LA 

JERGA  Y      ES        POR    LA,     LA     DEMORA    DE   BUENO DE  
GANAR TIEMPO  NO. 

� SUPO PORQUE NO PASO ESTO  CON EL  TELÉFONO DE TELLELDÍN, 
QUE ESTE  DIGIERAN BUENO. 

� NO PERO ES NORMAL  EH O SEA LA, LA, LA DEMORA  DE LAS 
COMPAÑIAS EH NO, NO ERA  NO ES  QUE JUDICIALES  TARDO. 

� HA JA. 
� JUDICIAL,     HABRÍA     QUE VER  LA ORDEN CON LA ORDEN  DE 

CONEXIÓN,  CUANDO LA EMITIO  Y, Y  VER DESPUÉS COMO  LA  
CUMPLIÓ LA COMPAÑÍA NO, LA COMPAÑÍA  EH LA RELACIÓN  ENTRE  
EH OBSERVACIONES    JUDICIALES  O LO QUE SERIA  EL,  EL 
ESTADO,  LA SIDE O EL ESTADO,  Y LAS COMPAÑIAS PRESTATARIAS,  
ES MUY  EH SIEMPRE FUE MUY ACCIDENTADA,  LAS COMPAÑIAS 
PRESTATARIAS EH CREEN QUE COMO  NO  ESTÁN EN, EN   LOS 
PLIEGOS  DE LICITACIONES ORIGINALES  NO  TIENEN NINGUNA 
OBLIGACIÓN  Y, Y HAN LLEGADOS CASOS, INCLUSO DE 
SECUESTROS  NO DE AHORA  ES  DE  OTROS MOMENTOS, QUE 
…(I)… QUE HA TENIDO UN JUEZ  QUE AMENAZAR  CON ALLANAR  
PARA QUE SE PONGAN  A DAR  ALGÚN  TIPO DE INFORMACIÓN  NO 
ES POR ESE CASO PARTICULAR     DE LO QUE  OCURRIÓ CON, CON 
EL  TELÉFONO DE TELLELDÍN,    ESAS,     ESAS     COSAS  PASAN, 
PASAN SIEMPRE  AÚN AL DÍA DE      HOY      EH     CADA VEZ QUE 
UNO  TIENE QUE  PEDIR  UN DATO,  A VECES    EH  TARDAN UN  
MONTÓN  O NO QUIEREN ADAPTAR LOS SOFTWARE,    A      LAS      
NECESIDADES     MODERNAS    ESE ES NORMAL LA. 

� HA JA. 
� ES …(V.S)… 
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� …(V.S)… EN      LA ORDEN DE CONEXIÓN  QUE SÉ QUE,  QUE SE 
MANDABAN A   LAS PRESTATARIAS  QUE SE ASENTABA  POR ORDEN 
DE ALGÚN DE EL JUEZ  GALEANO …(V.S)… 

� …(V.S)… NO, NO …(V.S)… 
� …(V.S)… AUTORIZO VERBALMENTE  O  PONÍAN POR ORDEN DEL 

SUBSECRETARIO. 
� NO, NO   EN LA EN LA ORDEN  DE CONEXIÓN  EH LO  ÚNICO QUE SE 

MANDA  ES A LA COMPAÑÍA  Y  SÉ Y  FIRMA  EL DIRECTOR    DE 
OJOTA,  NO SE PONE  DE. 

� POR ORDEN DE QUIEN. 
� POR    ORDEN    DE QUIEN NO, NO SE COLOCA, NO O SEA NO  SÉ 

…(V.S)…                    
� …(V.S)…  HE. 
� SE      MANDA     Y     LISTO,    EH      ACTUALMENTE    YA NO HAY NI 

ORDEN    VIRTUD  DE TODO LO QUE PASO  YA NI ORDENES 
VERBALES HAY NO ESO YA NO. 

� NO FUNCIONA MÁS. 
� NO HASTA QUE NO LLEGA EL PAPEL  O EL FAX,  NO. 
� HA JA. 
� PERO       ORIGINALMENTE        BUENO       ERA ASÍ,  EH SE MANEJAN 

ASÍ NO. 
� HE      TOMO CONOCIMIENTO     EN SU MOMENTO O AHORA QUE 

USTED LE HA      EXPLICADO     AL      TRIBUNAL QUE POR LA 
FUNCIÓN  QUE TIENE, TIENE QUE CONTESTAR LOS OFICIOS  O 
ALGO SIMILAR  DE QUE ALGUNA ORDEN VERBAL  DE INTERVENCIÓN  
QUE USTEDES  EH   HAYAN CUMPLIMENTADO LUEGO HAYA HABIDO 
ALGÚN INCONVENIENTE  O NO HAYA      VENIDO        ÉL,       EL       
CORRESPONDIENTE  RESPALDO JUDICIAL. 

� BUENO      SON     UN  MONTÓN DE, DE LINEAS  EH DE, DE QUE 
ESTÁN EN LA       CAUSA      EN LA  HOJA  CIENTO CATORCE,  Y ASÍ 
NO  ESAS COSAS  EH, EH  TENIDO QUE CONTESTAR  UN  MONTÓN 
DE OFICIOS,  HEMOS RECABADO BUENO TODAS LAS COSAS, NO. 

� Y     DÍGAME   Y EN EL  MOMENTO  O SEA  DESPUÉS QUE SE 
INTERVINIERON  Y AL POCO TIEMPO  QUE SE OBSERVABA QUE 
BUENO QUE, QUE EL OFICIO NO-VENIA,  EH LA SECRETARIA  EH 
ADOPTO ALGUNA MEDIDA,      PARA RECLAMARLOS  SÉ, SE HIZO 
ALGO  PARA SUBSANAR  ESTE TEMA. 

� ESO ERA LO  EH LA PERSONA QUE ESTABA EN JUDICIALES ERA LA 
PERSONA QUE DEBÍA  REQUERIR AL TRIBUNAL  Y NO, NO ESO 
CORRESPONDE     A     ÉL, PERO  BUENO EN EL MOMENTO ESE DE 
LA CAUSA     NO     SÉ    SI LA  HABRÁ PEDIDO  O NO  SI  HABRÁN 
CONTROLADO  O NO LOS, LOS  TELÉFONOS, EVIDENTEMENTE AL 
JUZGADO LLEGO  POR BUENO POR LO QUE REPETI AYER,  SINO EL 
POC,  COMO TENIA  COMO E  INGRESA   EL, EL ESA HOJA  LA CIENTO 
CATORCE,  AL JUZGADO,  CON LOS CON LOS DATOS  EH DE LA 
COMUNIDAD DE  ISLÁMICA,  COMO …(V.S)… CUAL ES LA 
EXPLICACIÓN  NO, NO EXISTE LA EXPLICACIÓN  SINO, NO SE 
EVIDENTEMENTE  E FUE UNA ACTITUD  DE UNA ACTITUD DE  
CORREGIR O SEA  DE COMPLETAR ESAS ESOS OFICIOS FALTANTES  
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Y EL JUZGADO NO  EMITIÓ LOS  EH LOS OFICIOS PORQUE  EL 
PEDIDO ESTABA EH   DE, DE LA CONEXIÓN …(V.S)… 

� …(V.S)… DE LA CONEXIÓN …(V.S)… 
� …(V.S)…  AHORA HAY ALGUNOS  QUE SI LO EMITIERON  SIETE DÍAS 

DESPUÉS  POR EJEMPLO,  HAY UNA LINEA  QUE, QUE ESTA SIETE 
DÍAS DESPUÉS PUES ESO  OBEDECIO  UN TEMA DE, DE  PAPELES. 

� HE AL SEÑOR SERGIO NANTILLO, LO CONOCE  O ESCUCHO HABLAR 
DE ÉL. 

� CREO QUE  EN  LA PARTE DE  ANÁLISIS TIENE  QUE ES ALGUIEN 
RELACIONADO  CON LA EMBAJADA  PORQUE TENIA RELACIONES 
CON LA EMBAJADA,  PERO NO, NO, NO  EN EL TEMA DE LA CAUSA  Y 
EL ATENTADO NO. 

� HE TOMO CONOCIMIENTO  SI SU  TELÉFONO FIGURA  EN LA FOJA 
CIENTO CATORCE,  MAS ALLÁ QUE ESA NO FUE CONFECCIONADA  
…(V.S)… 

� …(V.S)… CREO   QUE SI, CREO QUE SI  QUE ES UNO DE  LOS QUE 
FIGURA. 

� PUEDE SER QUE ESTE  …(I)… ENTRE UNO DE AQUELLOS  QUE 
USTEDES ENTREGARON COMO BLANCO. 

� NO ME SUENA ESO …(V.S)… 
� …(V.S)… TIENE UNA EXPLICACIÓN DE PORQUE PUEDE FIGURAR AHÍ  

EN ESA  SU  TELÉFONO PUEDE FIGURAR. 
� ES QUE ES QUE LA CIENTO CATORCE,  NO ES TODA NUESTRA  AHÍ 

METIERON  EH OTROS NUMEROS,  ESE ES EL PROBLEMA  O SEA SI  
HUBIÉRAMOS HECHO  NOSOTROS  EH LA FOJA CIENTO, CIENTO  
CATORCE NUNCA INCLUSO  HUBIÉRAMOS PODIDO  PONER CON ESA  
FECHA QUE PUSIERON  Y ESE TIPO DE COSAS   ALGUIEN QUE VIVIÓ  
DESDE EL PRINCIPIO  COMO FUERON  LOS ACONTECIMIENTOS, 
NUNCA  HUBIERA PODIDO PONER ESO,  LA  CIEN  LA  NOMINA  DE LA 
CIEN, AL NOMINA DE LA CIENTO CATORCE,  ES UNA MEZCLA  
HABRÍA   QUE PREGUNTARLE AL QUE LA CONFECCIONO  O SEA POR 
DONDE FUERON SACANDO CADA PARTE  DE LA PARTE  DE 
BLANCOS DE LA   ISLÁMICOS ESO ES NUESTRO  PUES ESO LO  
HICIMOS NOSOTROS  NO PERO TODO LO DEMAS  …(I)… COSAS 
MEZCLADAS NO. 

� CON RESPECTO  A, A LA INTERVENCIÓN  AL  TELÉFONO DE LA 
EMBAJADA  DE LA  REPUBLICA ISLÁMICA  DE  IRÁN,  
CONCRETAMENTE  EN CUANTO …(I)… CONCRETAMENTE  A, A ESTA 
CAUSA  Y  ADEMÁS DE LAS CONVERSACIONES  QUE YA RELATO  EH 
HAY OTRAS QUE VINCULEN AL SEÑOR RAVANI, CON ÉL CON EL 
ATENTADO. 

� NO DESPUÉS  LAS CONVERSACIONES  SON LAS EH LAS NORMALES  
Y CUIDÁNDOSE  EN ESTE CASO  FUERON DOS HECHOS,  QUE  LE 
HICIERON PERDER  EH O SEA UNO ES UNA PERSONA  QUE LLAMA 
DE AFUERA  Y ES EL QUE  EMPIEZA  A HABLAR Y  PROVOCA LA  
CONVERSACIÓN  CON LOS  DIPLOMÁTICOS   IRANIES,   EN EL OTRO 
CASO  SON ELLOS,  QUE HABLAN  YA EH CONTRAVINIENDO  TODO 
TIPOS DE NORMAS  QUE  TENDRÍAN QUE TENER  PORQUE  LOS QUE 
HABLABAN  ERAN DE INTELIGENCIA  EH POR  EH LA NECESIDAD  DE 
VERSE INVOLUCRADO  ANTE  LO QUE NAVARRETE CARO, IBA A 
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HABLAR  NO O SEA UNO SIEMPRE  CON …(I)… FUE UN ERROR  UN 
ERROR PRODUCTO  DE QUE  ESTABAN …(I)… ESTABAN CON UN 
PROBLEMA  INCLUSO EN UNA DE ELLAS DICE QUE …(I)… QUE 
PUEDEN TENER    PROBLEMAS  EN UNAS DE LAS  TRA,  EN UNA 
TRADUCCIÓN  …(V.S)… EH LAS TRADUCCIONES A SU VEZ  EH 
FUERON CORROBORADAS  TODAS CON  O SEA CON TRADUCTORES 
NUESTROS  Y CON TRADUCTORES  EH DE SERVICIOS 
EXTRANJEROS,  O SEA QUE  EL TEMA ESTE  DE LO QUE CONTIENEN  
ESAS CONVERSACIONES  ESTAN AL TANTO  E LOS SERVICIOS 
EXTRANJEROS. 

� HE   RESPECTO  DE ESTOS DATOS, VINCULADOS OBVIAMENTE  CON 
ESTA CAUSA  USTED DIJO QUE  EH …(I)…QUE SE LOS ENTREGABAN 
AL JUEZ, NOS PUEDE DECIR DE QUE MANERA Y PARA QUE ÉPOCA. 

� HA  Y  UNA COSA MAS  HAY UNAS TRANSCRIPCIONES  QUE 
ENCONTRE  DEL  PRINCIPIO, PERO QUE NO HAY  CASSETTE QUE 
AVALA  DONDE, DONDE TAMBIÉN  HAY  SOLEY MARPUR,  EH …(I)… 
ES COMO QUE HABLA CON  ALGUIEN DE  CON EL ANTERIOR  DE 
RAVANI,  ACODAE,  EN  IRÁN  Y HABLANDO    ES  MUY   CERCANA    
AL  TEMA   DEL ATENTADO ES POSTERIOR  Y BUENO    EN ALGUNA  
PARTE  EN LA TRADUCCIÓN  LA PERSONA  DE QUE EN ESE  
MOMENTO  LA TRA, LA  TRADUJO  ERA  DE UN COLATERAL,  BUENO  
AHÍ ERA COMO QUE ESTABA SÉ RIE,  HABLA QUE  UN SEÑOR  
BISARI,  QUE ERA EL QUE MANEJABA LA PARTE  IRNA, DENTRO DE 
LA EMBAJADA, UNO DE LOS  QUE RODEABAN A RAVANI,  HASTA 
ENVIABA INFORMACIONES EQUIVOCADAS,  A  IRÁN Y A ESPAÑA,  
ESO ESTA TAMBIÉN  LA TRA, LA TRADUCCIÓN  O SEA PERO  EN  NO 
ESTA EL CASSETTE PORQUE ESOS ERAN LOS PRIMEROS  QUE SE 
RECICLABAN,   DE LO QUE SÍ ESTÁN, ESTÁN LOS CASSETTE  QUE 
AVALAN LAS CONVERSACIONES LAS OTRAS QUE SON MAS 
COMPROMETIDAS, Y ESE TRABAJO  ES EL QUE SE LE ENTREGA AL 
JUEZ GALEANO. 

� HE     CUANDO    SE    LE  ENTREGA PARA QUE ÉPOCA  Y DE QUE 
MANERA. 

� HE EN MIL NUEVE, NOVENTA Y OCHO, CREO NO SÉ SI ESTA, ESTA 
POR AHÍ  LO ENTREGUE. 

� SÍ. 
� MAYO, MAYO DEL NOVENTA Y OCHO. 
� CORRECTO,    EH    YA QUE ESTAMOS CON EL TEMA  SEÑOR 

PRESIDENTE. 
� SÍ DOCTOR. 
� HE VOY A SOLICITAR  QUE OPORTUNAMENTE  SE REQUIERA A LA  

SECRETARIA DE INTELIGENCIA  DE ESTADO  LA TRANSCRIPCIÓN  DE 
ESTAS CONVERSACIONES QUE HACE ALUSIÓN   EL TESTIGO Y LOS 
…(V.S)… 

� …(V.S)… DOCTOR  VAMOS HACER UNA COSA  SIGA CON LAS 
PREGUNTAS  Y  DESPUÉS CUANDO TERMINE  EH …(V.S)… 

� …(V.S)… ESTA BIEN SIMPLEMENTE  PORQUE ESTAMOS CON EL 
TEMA  …(V.S)… CORRECTO,  EH SEÑOR CONOCE A UNA PERSONA  
DE APELLIDO BERRO,  O LA  SINTIÓ NOMBRAR. 
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� SI  PERO ES EH  …(V.S)…  SON, SON   MUCHOS BERROS,  EH ES UNA 
PERO BERRO, EN, EN   RELACIÓN  A QUE. 

� EN RELACIÓN A ESTA CAUSA. 
� BUENO PERO PORQUE SON VARIOS,  HAY  EL INMOLADO,  QUE ES 

…(V.S)… 
� …(V.S)…  HABER …(V.S)… 
� …(V.S)… QUE ES …(I)…  ES   BERRO,   HAY …(V.S)… 
� …(V.S)… DEL      INMOLADO  …(V.S)… DEL    INMOLADO 

CONCRETAMENTE. 
� BUENO DEL INMOLADO  BUENO  HAY UNA …(I)…  TAMBIÉN ESTA 

TODO EN EL INFORME  PERO  TENDRÍA QUE  EXPLICARLO  EN O SEA 
EN EL PIZARRÓN, PORQUE ES MAS COMPLICADO DE O SEA NO, NO 
SE TRATA  DE UN SOLO DATO,  NO SÉ SÍ   PODRÍA. 

� VAMOS A UTILIZARLO  SI, SI, SI, AHORA LE VAN A DAR UNA  UN 
MARCADOR,  SILENCIO POR FAVOR. 

� SI   EN MIL NUEVE, NOVENTA Y CINCO,  EL  SERVICIO NUESTRO  
TIENE UNA  OBTIENE UNA INFORMACIÓN  QUE UNA PERSONA  DE 
APELLIDADA  ASAAD,  QUE RESIDÍA  EN LA TRIPLE FRONTERA,  
HABÍA TENIDO   INGERENCIA  EN, EN EL ATENTADO,  ÉL  LO QUE 
HACE EL SERVICIO NUESTRO  ES EH  COLOCARLE A UNA PERSONA  
EH QUE SE CONTACTE CON ÉL O SEA QUE, QUE SE INSERTE  EN EL 
AMBITO  DE EL LLEGA A SER  SOCIO,  POR SUPUESTO QUE ESTA 
PERSONA  NO ES EH ES  ISLÁMICO  NO, NO ES EH  COMO 
NOSOTROS,  Y OBTIENE  UNA  SERIE DE DATOS  EH  DE ESTA 
PERSONA  ENTRE ELLAS,  EH DOS NUMEROS DE  DOS NUMEROS DE  
TELÉFONOS,  VAMOS A PONER  ( T-UNO ) Y ( T-DOS ) EL  RESPECTO 
DESPUÉS EH  HAY OTRA INFORMACIÓN QUE EL  LA PERSONA QUE  
HABRÍA INVO,  EH SE INMOLÓ  EN LA CAMIONETA SERIA UNA 
PERSONA  DE APE,  EH LLAMADA  EH  YIJAD EH   BRU,  EH HERMANO 
DE  OTRO SHEIK,  QUE SE HABRÍA INMOLADO  EN EL OCHENTA Y 
NUEVE,   O SEA QUE  APARENTEMENTE ERA EL PRIMER  EH  EL 
PRIMER INMOLADO,  EH CON COCHES BOMBAS  EN EL LIBANO,  EN 
EL AÑO OCHENTA Y NUEVE,  UNA INFORMACIÓN QUE DICE  QUE EL 
INMOLADO  ERA YIJAD BRU,  Y QUE EL HEZBOLAH,  HABÍA 
ENCUBIERTO  SU MUERTE EH COMUNICANDO QUE HABÍA  MUERTO  
EN OTRA, EN  OTRA OPERACIÓN  EN UN ENFRENTAMIENTO  O SEA 
EN OTRA OPERACIÓN  PARA NO PEGARLO  AL HECHO  DE LA AMIA,  
EL  LUEGO  SE BUENO ESTA ES LA  ÚNICA  ESTA  ES LA, LA  UNICA 
INFORMACIÓN, O SEA SON TODAS INFORMACIONES SEPARADAS,  
NO DESPUÉS HAY OTRA INFORMACIÓN  QUE EH DA CUENTA  QUE 
UNA  QUE BRU,  VIAJO DESDE EL LIBANO,  A LA TRIPLE FRONTERA,  
ACOMPAÑADO POR SAAD, ESTA ES DE MIL NUEVE,  NOVENTA Y 
NUEVE, ÉL  LA FECHA ES …(I)… DE OBTENCIÓN  BUENO BRU …(I)…   
VIENE A LA TRIPLE FRONTERA, ACOMPAÑADO POR UNA PERSONA  
SAAD,  Y CRUZAN  A TERRITORIO ARGENTINO,  CON UNA PERSONA  
EH LLAMADA TORMOS,  Y QUE SON LOS QUE INTERVIENEN  EN ÉL 
…(I)… EN PARTE DEL ATENTADO, ESTA INFORMACIÓN  DATA DE MIL 
NUEVE, NOVENTA Y CINCO,  EN EL COLATERAL DE ORIGEN. 

� EN QUE TRAMO DEL ATENTADO CUANDO DICE PARTE DEL 
ATENTADO EN QUE TRAMO DEL ATENTADO. 
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� EN EL TRAMO DEL GRUPO  OPERATIVO DE HEZBOLAH, ÉL, ÉL LA  
…(I)… LOS AUTORES ES  LOS QUE SÉ  LLAMARÍAN LOS AUTORES 
MATERIALES  DE NO LA, LA PARTE  DE RELEVAMIENTO  DE 
BLANCOS,  Y DE APOYO  LOGÍSTICA,  ESTO ES A PARTE  DE LO QUE  
DE LO QUE ES LA, LA CO, LA  CONEXIÓN LOCAL,  QUE BUENO QUE 
TUVE HABLANDO TODO  LO QUE RODEA A RAVANI, BUENO 
NAVARRETE CARO,  Y JABAINIA,  VISADI, TODO ESE GRUPO  NO Y 
TODOS LOS  LIBANESES, DE FLORESTA, ESTO NO  ESTO SE YA SON  
LOS DEL GRUPO  OPERATIVO  QUE ESTA TODA LA  MECÁNICA  
EXPLICADA  EN EL  TRABAJO, ESTO ES MIL NUEVE, NOVENTA Y 
CINCO,  EL ORIGEN  PERO EL  AL  SERVICIO LLEGA,  EN EL DOS MIL 
DOS,  PORQUE ESTE SERVICIO  LO  TENIA  COMO ÚNICA  O SEA LA   
HABÍA  CORROBORADO  PERO ERA COMO UNICA  MENCIÓN  Y 
DESPUÉS ESTO  ERA OTRA  Y OTRA  ESTO DE JUNTAR  SE HACE 
PARA JUNTAR TODAS LAS, LAS CONFIRMACIONES  BUENO RESULTA 
QUE ESTA PERSONA  LA DEL   SAAD,  QUE  MENCIONABAN  ERA EL 
SAAD, ESTE  QUE NOSOTROS POR OTRO LADO   HABÍAMOS 
INVESTIGADO  EN EL NOVENTA Y CINCO,  EL  BRU, ERA  EL MISMO  
NADA MAS QUE ESTE ERA   EL APODO,  SI NO QUE SE LLAMABA   
HUSEIN,  HIBRAIN HUSEIN,   Y QUE ERAN MUCHOS  HERMANOS,  O 
SEA EN EL DOS   MIL  DOS,  SE  VE QUE ESTA INFORMACIÓN  DEL 
NOVENTA Y NUEVE,  CORROBORABA  Y ESTO Y ESTA INFORMACIÓN 
TAMBIÉN  DECÍA  QUE   HABÍAN DIFE, DIFERIDO  LA MUERTE  O SEA 
HABÍA HABERLO HECHO  O SEA  LO HABÍAN HECHO MORIR   EN 
OTRO LADO,  TAMBIÉN  HABLABA  DE LOS PARIENTES DE LOS  
TORMOS,  DE UN PARIENTE  BUENO QUE ERA  SHEIK,  EN  IRÁN, 
BUENO TODAS SUS CONEXIONES CON HEZBOLAH,  DE TODOS 
ELLOS,  ESTA PERSONA  EH INCLUSO  ENTRABA EH ESTA EN TODOS 
LOS INFORMES  CON EL AGENTE NUESTRO  ENTRABA POR LA 
TRIPLE FRONTERA,  SIN SER REGISTRADO,  A TRAVÉS DE DAR  
PREBENDAS  A, A LOS  GUARDIAS  FRONTERIZOS NUESTROS,  NO  
ESO ESTA  TODO DECLARADO, EL  TAMBIÉN DETERMINAMOS  QUE 
ESTOS TORMOS,  REALMENTE SI    EXISTÍAN   EN LA   EN LA TRIPLE 
FRONTERA, ERAN DOS  HERMANOS, UNO DE ELLOS HABÍA SIDO  
DEMORADO  EN MIL NUEVE NOVENTA Y CUATRO, EN, EN 
PARAGUAY,  EN  LA  EN CIUDAD DEL ESTE, HABÍA DICHO QUE HABÍA 
ENTRADO A ARGENTINA,  POR ARGENTINA  A FINES DEL NOVENTA Y 
TRES,   EN REALIDAD ESTABA …(V.S)… 

� …(V.S)… PERDÓNEME  ESQUIUSO, ACÉRQUESE UN POCO MAS  AL  
MICRÓFONO …(V.S)… 

� …(V.S)…  SI  ESTABA DEL AÑO EH NOVENTA Y UNO,  ESTA PERSONA  
ES EH LA QUE  EH LA QUE LE MANEJA  LOS INTERESES  A BARACAT,  
AL QUE ESTA  PRESO EN PARAGUAY,  EH ASAAD BARACAT,  O SEA  
EL  DEL HEZBOLAH,  NO  ESTA PERSONA IDENTIFICADA,  ÉL ASÍ QUE 
BUENO  TODO ESTO  …(I)… EH  PERMITIO  CONFORMAR  UN  
CUADRO,  DE CONFIRMACIONES QUE SE HICIERON CON  FUENTES 
DEL LIBANO,  DURANTE EL DOS MIL DOS,   QUE PERMITIERON 
CORROBORAR,  TODOS EH  TODOS LOS  DATOS  AHORA EH  NO-
SOLO ESO,  EL, EL  TELÉFONO PORQUE A SU VEZ EN  MIL NUEVE 
NOVENTA Y CINCO,  EL AGENTE NUESTRO  LE HABÍA SACADO  EH 
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UNA  HOJA  DE LA AGENDA  QUE TENEMOS DEL ORIGINAL  QUE 
CREO QUE ESTA APORTADO,  EN EL TRABAJO  HAY UNA  
FOTOCOPIA,  O EN LA NOMINA PERO TENEMOS EL, EL PAPEL  UNO 
DE ESTOS    TELÉFONOS,  CORRESPONDÍA  A,  A UNO DE  LOS  A 
LOS BARACAT, EN CIUDAD DEL ESTE,  O SEA  ESTE …(I)… ESTE A 
SU VEZ ERA EL  REPRESENTANTE  PORQUE A LA FECHA ESTA DE LA 
INVESTIGACIÓN  ESTE HOMBRE  ESTE YA HABÍA  EMIGRADO  DE LA 
TRIPLE FRONTERA,  O SEA DESPUÉS  DEL ATENTADO,  SE VAN   ASÍ 
QUE ESTE AHORA LE  ESTA ADMINISTRANDO LOS INTERESES,   EN 
EL LIBANO  A ASAAD BARACAT,  EL QUE ESTA PRESO,  EL ESTE A SU 
VEZ,  TENIA UN NUMERO  EN EL  UN NUMERO DE   TELÉFONO,   EN 
EL LIBANO,   TORMOS,  BUENO RESULTA QUE  ESTE NUMERO,  QUE 
TENIA SAAD,  EN SU PODER,  AL AÑO NOVENTA Y CINCO,  EN SU 
AGENDA,  ES EL, EL PRIMER LLAMADO  QUE HACE EL PRIMERO  DE 
JULIO,  DEL NOVENTA Y CUATRO,  EH SAMUEL  SAN  …(I)… DESDE 
UN LOCUTORIO,  O SEA  SAMUEL SAN  …(I)…  REGISTRO 
MOVIMIENTOS   EN NUESTRO PAIS,  ENTRE EL PRIMERO DE JULIO  Y  
ÉL SI NO RECUERDO MAL  EL QUINCE DE JULIO,  DEL NOVENTA Y 
CUATRO,  EL PRIMER LLAMADO QUE HACE  ERREDA,  ES A ESTE 
NUMERO  Y ÉL ULTIMO LLAMADO  QUE  HACE ES A ESTE NUMERO, 
ESTE ULTIMO  LLAMADO  ES UNA  HORA DESPUÉS  DE  LA ENTREGA  
DE LA CAMIONETA  EN JET PARKINS,  ESO ESTA EN ÉL  EN EL  
TRABAJO  TENDRÍA QUE TENER ESE  GRAFICO  GIGA, GIGANTE  EN 
DONDE ESTAN  TODAS  LAS HORAS,   ESTÁN TODAS LAS HORAS  
COLOCADAS,  ESTE ES EL BUENO EL  TEMA POR LO DE  POR LO DE 
ERREDA,  A SU  VEZ  EN LA  ENTRE   EL PRIMERO Y EL QUINCE,  DE 
LAS INNUMERABLES  QUE HACE LLAMADAS  QUE HACE ERREDA,  A 
CENTRALES DE  HEZBOLAH,   QUE  ESTÁN TODAS IDENTIFICADAS  
EN EL TRABAJO,  UNO DE LOS LLAMADOS,  ESA  ÉL NUMERO  DE  
BARACAT,  DE ASAAD BARACAT, EL QUE ESTA PRESO,  Y ES EL QUE  
MANEJABA  TODA LA PARTE  ÉL LO QUE  SERIA EL APOYO  
LOGISTICO,  DE LA INFRAESTRUCTURA  DE   LA CÉLULAS DE LA 
TRIPLE FRONTERA,  AL NUMERO EN EL LIBANO,  MAS O MENOS  
HASTA AHÍ SE VA  …(I)…  

� SI  ES UN POCO. 
� HE. 
� NO, NO ES  FÁCIL DE SEGUIRLO PERO  HABER SÍ. 
� PERO. 
� SI PUEDE ABREVIAR PARA CONCLUIR   EN LA PREGUNTA  QUE LE 

…(I)…QUE LE FORMULO   EL DOCTOR   EL SEÑOR FISCAL. 
� BUENO ÉL , EL SEGUNDO  TELÉFONO,  QUE TENIA  ERA UN NUMERO 

DE CHIPRE,  BUENO ESTE NUMERO DE   CHIPRE,  A SU VEZ  ERA 
LLAMADO  POR EH  POR  OTRA PERSONA APELLIDADA, BORRO,  
QUE EN REALIDAD  ÉL SÉ  BRU,  BERRO, BORRO,  BIRRO,  ES TODO 
LO MISMO  ES TODO UN CLAN, DEL HEZBOLAH,  QUE, QUE    ESTAN 
EN EL LIBANO,  Y …(I)…  ALGUNOS  ACÁ  HABÍA UN SEÑOR  MAMUD 
BORRO,  QUE, QUE  VIVÍA EN CIUDADELA,  QUE TAMBIÉN  LLAMABA  
A NUMERO DE CHIPRE,  O SEA EL HEZBOLAH …(I)…  LA DEL SALTO  
EH  DE UN CELULAR EN CHIPRE,  ESTE SEÑOR MAMUD BORRO,  ERA 
PARIENTE  DE UNA SEÑORA  …(I)… DE LOS CLANES  DE  LIBANESES  
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QUE HABÍA  …(I)… EH DONDE ACTUABA RAVANI,  ES …(I)… ESA ES 
LA OTRA  Y ESTE Y ESTA PERSONA  BORRO,  ERA LA PERSONA QUE 
SE HABÍA CONTACTADO  EN MIL NUEVE A CENTRALES DE 
HEZBOLLAH  QUE ESTAN TODAS IDENTIFICADAS EN EL TRABAJO 
UNO DE LOS LLAMADOS ...(I)... NUMERO DE BARACAT  DE AZAR 
BARACAT EL QUE ESTA PRESO Y ES EL QUE MANEJABA TODA LA 
PARTE LO QUE SERIA EL APOYO LOGISTICO INFRAESTRUCTURA  DE 
LAS CELULAS DE LA TRIPLE FRONTERA AL NUMERO EN EL LIBANO 
MAS O MENOS HASTA AHI SE VA EN MEDIO . 

� SI ES UN POCO . 
� EH. 
� NO ES FACIL DE SEGUIRLO PERO HABER SI . 
� ...(I)... . 
� PUEDE ABREVIAR PARA CONCLUIR EN LA PREGUNTA QUE LE 

FORMULO EL DOCTOR EL SEÑOR FISCAL . 
� BUENO EL EL SEGUNDO TELEFONO QUE TENIA ERA UN NUMERO DE 

CHIPRE BUENO ESTE NUMERO DE CHIPRE A SU VEZ ERA LLAMADO 
POR POR OTRA PÈRSONA APELLIDADA BORRO QUE EN REALIDAD 
SE EH BRU, BERRO, BORRO, BIRRO ES TODO LO MISMO ES TODO 
UN PLAN DEL HEZBOLLAH QUE ESTABA EN EL LIBANO Y BUENO 
ALGUNOS ACA HABIA UN SEÑOR MAMUT BORRO QUE QUE VIVIA EN 
CIUDADELA QUE TAMBIEN LLAMABA AL NUMERO DE CHIPRE O SEA 
EL HEZBOLLAH ...(I)... SALTO DE UN CELULAR EN CHIPRE. ESTE 
SEÑOR MAMUT BORRO ERA PARIENTE DE UNA SEÑORA SALE DE 
LOS PLANES DE LIBANESES QUE HABIA DONDE ACTUABA RABANI 
ESA ES LA OTRA Y ESTA PERSONA BORRO ERA LA PERSONA QUE 
SE HABIA CONTACTADO EN MIL NUEVE NOVENTA Y DOS EN 
DESPUES DESPUES DEL ATENTADO CON EL CON EL COMBATIENTE 
O SEA EL MILITANTE O INTEGRANTE DEL HEZBOLLAH. 

� ACERQUESE AL MICROFONO . 
� INTEGRANTE DEL HEZBOLLAH ...(I)... QUE ESTUVO ALOJADO EN LA 

MEZQUITA DE RABANI . 
� ESO DESPUES DE LA EMBAJADA . 
� DESPUES DE LA EMBAJADA . 
� SI. 
� DESPUES DE LA EMBAJADA SE DETECTA QUE HAY UNA PERSONA 

DEL HEZBOLLAH QUE VIENE A ALOJARSE A LA MEZQUITA ESE ES 
...(I)... ESTABA TODO EL TRABAJO CREO QUE TAMBIEN ESTA 
ANEXADO AL QUINIENTOS CUARENTA EH LO QUE TAMBIEN 
TENEMOS ES LA TRANSCRIPCION DE CUANDO ESTA PERSONA 
LLAMA A LA MEZQUITA PARA HABLAR POR EH CON BAZUN NO YA 
QUE ESTA PERSONA A SU VEZ TAMBIEN ESTABA RELACIONADA 
CON HEZBOLLAH ESTA PERSONA AHORA VIVE EN EL EN EL LIBANO 
Y YA HA TRATADO VARIAS VECES DE AMPARAR VISAS DE DE GENTE 
O SEA DE VARONES QUE VIENEN DEL LIBANO DE CLANES DE 
HEZBOLLAH NO QUE LA VAMOS RECHAZANDO O SEA QUE ESTA 
PERSONA YA ESTA EN EL LIBANO Y SIEMPRE TRATA DE INGRESAR 
AQUI O A BRASIL EH GENTE DE HEZBOLLAH NO ESO YA LO 
TENEMOS TODO ESTUDIADO MAS O MENOS ES LA 
CORROBORACION DE LO QUE DE LO QUE SIGNIFICA BORRO EN 
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TODO ESTE ESQUEMA CREO MAS COMPLICADO PORQUE BUENO 
PERO ESTA TODO EXPLAYADO EN EN EL TRABAJO . 

� PERFECTO. TOME ASIENTO ...(I)... . 
� AH Y UNA COSA MAS . 
� DIGAME. 
� EN TODO ESTE TEMA DE LLAMADOS QUE QUE HACE ERREDA 

ENTRE EL PRIMERO Y EL QUINCE UNO DE LOS CUALES ES EL DEL 
LOCUTORIO ESE EN LA CALLE TUCUMAN UNO DE LOS TELEFONOS 
DEL HEZBOLLAH DE LA CENTRAL DEL HEZBOLLAH EL LIBANO SON 
LOS MISMOS QUE SE USARON PARA EL ATAQUE A LA EMBAJADA DE 
ISRAEL O SEA EN EL GRAFICO ESTA EXPLICA ESTA LA FECHA 
PUESTA O SEA HAY UN NUMERO QUE SE LLAMA SIETE DIAS ANTES 
DEL ATAQUE DIGO SIETE PUEDEN SER SEIS DEL ATAQUE A LA 
EMBAJADA DE ISRAEL EN EL  NOVENTA Y DOS HAY UNA LLAMADA 
DESPUES EN ABRIL Y NO HAY NINGUNA OTRA LLAMADA HASTA 
SIETE DIAS ANTES DEL ATAQUE A LA AMIA O SEA HAY UN NUMERO 
EN EL LIBANO QUE EL REGISTRA ENTRE EL NOVENTIDOS Y EL 
NOVENTA Y CUATRO TRES LLAMADAS DESDE NUESTRO PAIS AL 
LIBANO Y LAS DOS LAS DOS ANTERIORES ES EL MISMO PERIODO 
CON DIFERENCIA DE UN DIA ESO ES LO POR ESO DIGO LA  
NOSOTROS CUANDO INVESTIGAMOS TODO ESTO YA INVESTIGAMOS 
LAS DOS EH LOS DOS ATENTADOS PARALELOS . 

� AHA. 
� PORQUE FUE HECHO POR EL MISMO GRUPO Y POR LA MISMA 

PERSONA EH. 
� PERFECTO. 
� BUENO TODO ESTA NUTRIDO DESPUES DE INFORMACION DE 

COLATERALES Y. 
� SI LO DESCARTO Y TODO ESO . 
� TOME ASIENTO ...(I)... . SEÑOR FISCAL . 
� SI. EH ESTA OPERATORIA QUE USTED NOS RELATO Y LA QUE 

SURGE DEL INFORME INTERNACIONAL ES COMPATIBLE CON LA 
METODOLOGIA  QUE EL HEZBOLLAH HA UTILIZADO EN OTROS 
ATENTADOS SI ES QUE  USTED HA INVESTIGADO OTROS 
ATENTADOS EN EL EXTERIOR . 

� SI ES TOTALMENTE COMPATIBLE PORQUE ES COMO COMO SE 
MUEVEN COMO TRABAJAN . 

� EH LO CAMBIO UN POQUITITO DE TEMA USTED ESTA AL TAN. 
� HAY HAY HAY OTRO TIPO DE CORROBORACIONES QUE 

CORRESPONDEN A LINEAS EN TRAMITE QUE YA EH QUE YA SON 
MUCHO MAS PRECISAS QUE NO ESTAN EH EN NINGUN INFORME 
PORQUE CORRESPONDEN A LINEAS EN TRAMITE  PERO HAY 
CORROBORACIONES MAS PRECISAS YA DEL ACCIONAR DEL 
HEZBOLLAH EN ESOS ATENTADOS . 

� Y CONCRETAMENTE USTED DIJO QUE ESTO ESTABA HABLADO POR 
EL SERVICIO COLATERAL QUE DISCREPE CON ESTA METODOLOGIA 
QUE USTEDES NOS HAN RELATADO O CON ESTA OPERATORIA . 

� NO EH TODAS SON CONFIRMACIONES O AVALES PORQUE BUENO 
PORQUE NO SOLAMENTE UNA EL TEMA DE LA FUEN O SEA UNA 
FUENTE DIJO UNA COSA OTRA OTRA NO ESTAN EL PROBLEMA ACA 
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ES LA CORROBORACION EH MATERIAL DIGAMOS DE LOS ENLACES 
TELEFONICOS EH SON COSAS TOTALMENTE AISLADAS Y EL ENLACE 
TELEFONICO EXISTE NO ME ENTERRE POR LOS DIARIOS QUE HUBO 
ALGUIEN QUE SI HIZO UNA CRITICA ACA PERO DESPUES DEL 
SERVICIO COLATERALES NO . 

� ESTA BIEN OTRA PREGUNTITA . 
� ...(V.S)... . 
� TENGO TAMBIEN PORQUE REBATIR LA CRITICA EN EL TEMA . 
� ...(V.S)... . 
� PORQUE DEL FRACA NO NO PORQUE EL EL TEMA ES QUE ESO ES 

REAL Y ESTA COMPROBADO Y QUE ALGUIEN HAYA VENIDO ACA A 
DECIR ESO EL PROBLEMA QUE HAY UNA CORROBORACION OFICIAL 
HAY UN CABLE DE QUE TIENE EL SERVICIO QUE ESTA POR ACA 
DONDE PUEDO LEER LO PUEDO LEER Y PUEDO COMPROBAR QUE 
EN EL AGOSTO DEL DOS MIL UNO LO QUE CORRESPONDE A LA A LA 
PISTA DONDE DICE YIJATBRU FUE ABANDONADA Y TENGO EL 
CABLE FIRMADO DONDE FUE ABANDONADO Y NO LO ATENDIAN MAS 
LOS TELEFONOS COMO DICE ASI QUE LO PUEDO UBICAR LO PUEDO 
LEER ES CORTITO ES ASI . 

� PÒR EL MOMENTO NO NO LO CONSIDERO NECESARIO ESTE SEÑOR 
FISCAL OTRA PREGUNTA . 

� SI. SEÑOR USTED ESTA AL TANTO DE UNA ENTREVISTA QUE HA 
MANTENIDO PERSONAL DE LA SECRETARIA DE INTELIGENCIA DE 
ESTADO CON EL TESTIGO CE EN ALEMANIA . 

� SI SI PORQUE ME TOCO A MI ...(I)... . 
� USTED PARTICIPO . 
� SI SI . 
� EH CUAL FUE EL MOTIVO O CUAL FUE EL MOTIVO QUE LOS GUIO A 

USTEDES A VIAJAR A ENTREVISTARSE CON CON ESA PERSONA . 
� BUENO ESOS SON MUCHOS PORQUE NOSOTROS DESDE EL 

PRINCIPIO QUERIAMOS EH BUENO ENTREVISTARLO PARA HACERLE 
PREGUNTAS DESPUES DE DE LO QUE OCURRIO EN MEXICO AL 
POCO AL LEER LA LA EL PRODUCIDO DE LA DECLARACION DE 
MEXICO QUE ERA TOTALMENTE IRREGULAR E INENTENDIBLE . 

� QUE ES ESTO DE IRREGULAR E INENTENDIBLE . 
� NO SE HABLABA ESTA PERSONA NO SE HABLABA DE UN TAL 

MOYERASBARANO RASBARAN Y NADIE LE PREGUNTABA  EN 
MEXICO NADIE PREGUNTO QUIEN ERA O SEA EVIDENTEMENTE LA 
PERSONAS QUE LE ESTABAN INTERROGANDO O PREGUNTANDO NO 
O NO SABIAN DE QUE DE QUE  PREGUNTAR O SEA HAY UNA 
DECLARACION QUE LA DECLARACION HABLA DE MOYERASBARAN Y 
NADIE LE PREGUNTA QUIEN ES MOYERASBARAN  QUE NO ERA 
RABANI BUENO ESO DESPUES LO LOGRAMOS CONFIRMAR EN LA 
ENTREVISTA CUANDO FUIMOS NOSOTROS LE PREGUNTAMOS 
QUIEN ERA RESULTA ASGARI ERA EL OTRO NOMBRE DEL JEFE DE 
LA ESTACION DE INTELIGENCIA  IRANI ENE ACA EN ARGENTINA Y 
ERA COMO EN EL CASO NUESTRO QUE TENEMOS DOS NOMBRE 
BUENO UNO ERA RASBARAN EL OTRO ERA ASGARI NADIE LE 
PREGUNTO EN LA DECLARACION QUE ERA QUIEN ERA RASBARAN 
ESE ES UNO DE LOS MOTIVOS . 
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� OTRO. 
� BUENO TENGO ACA LOS PAPELES PARA . 
� YO PREFIERO QUE USTED ME RELATE LO QUE SE ACUERDE ...(I)... . 
� EH NO EL PROBLEMA ES QUE DE ACUERDO A TODO LO QUE SE DIJO 

RESPECTO DE LA DECLA DE DE LA DECLARACION LO QUE PRIMERO 
TENDRIAN QUE VER LAS PERSONAS ES LA  DECLARACION QUE DIO 
ANTE NOSOTROS Y LA DECLARACION QUE DIO EN MEXICO LA LO 
QUE ES INENTENDIBLE UNA Y TOTALMENTE ORDENADA OTRA PERO 
YO LO QUE QUIERO MOSTRAR ES EL PAPEL ES DESDE CUANDO SE 
PIDIO VERLO SE LO PIDIO VER DESDE FINES DEL DOS MIL UNO O 
SEA O DESPUES DE LA DEL SEGUNDO  SEMESTRE DEL DOS MIL 
UNO . 

� CUANDO EH. 
� TENGO. 
� EN QUE FECHA DECLARO EN MEXICO. 
� EH PARA EL DOS MIL EN EL DOS MIL UNO PARA TODAS LAS 

PERSONAS QUE ESTA O SEA  QUE QUE HAN HABLADO DEL TEMA 
PARA LO QUE HEMOS VIAJADO EN EL DOS MIL UNO TODAVIA 
ESTABA DE LA RUA NO IBA A VER NINGUNA ELECCION COMO LAS 
QUE HUBO ESTE AÑO Y TENGO ACA EL PAPEL DONDE EH OFICIAL 
DONDE SE LE MANDA A LA SEÑORA NILDA GARRE LA NECESIDAD DE 
ENTREVISTAR AL TESTIGO CE PARA ACLARAR DIVERSOS PUNTOS 
DEL ATENTADO Y DE LA INFILTRACION DE DE LA INTELIGENCIA 
IRANI EN LOS MEDIOS NUCLEARES ...(I)... CIENTIFICOS EN EL 
ESTADO NACIONAL POR CONTRA ESPIONAJE TAMBIEN QUE FUE EL 
MOTIVO TAMBIEN POR EL QUE YO RELATE QUE SE TOMO  EN EL 
NOVENTA Y CUATRO EN EL EMBAJADA DE IRAN ACA HAY UNA NOTA 
OFICIAL DE ESA EPOCA O SEA DESDE DESDE ESA EPOCA DATA EL 
INTERES POR VIAJAR DESPUES CUANDO EL. 

� PORQUE PIDE ESA AUTORIZACION A LA A LA DIPUTADA NILDA 
GARRE. 

� PORQUE ERAN LO QUE ESTABAN MANEJANDO POR A TRAVES DE LA 
SECRETARIA DE JUSTICIA Y UN . 

� PERO LA LA SECRETARIA DE INTELIGENCIA NECESITABA. 
� EH MIRE. 
� ...(V.S)... .      
� APARENTEMENTE SI PORQUE LA MANDAN NO LA ESCRIBO YO YO 

NO ERA JEFE DE DEPARTAMENTO YO. 
� SI. 
� TENGO LA NOTA EVIDENTEMENTE ALGUN TIPO DE INJERENCIA 

TENDRIA YO ME ACUERDO DE HABER IDO A A REUNIONES A LA 
UNIDAD ESPECIAL DONDE HE PARTICIPADO Y BUENO SE HABLABAN 
TODOS ESOS TEMAS HABIA DE TODA GENTE EVIDENTEMENTE 
DEBIA TENER O ALGUN TIPO DE INJERENCIA O ESTABA . 

� ...(V.S)... . 
� NO INJERENCIA SI YO ENTENDI QUE USTED ME DIJO QUE LE PEDIAN 

LE MANDARON UN OFICIO A LA DIPUTADA PARA VER SI SE PODIA IR 
A ENTREVISTARLO POR ESO LE PREGUNTO SI DEPENDIA DE ELLA 
AUTORIZABA ESE VIAJE . 

� ...(V.S)... . 
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� LA NECESIDAD YO TE ESTA LA NOTA ACA Y DESPUES LA LA VOY A 
DEJAR . 

� Y CON QUE FINALIDAD SE LE HACE SABER ESO A LA DIPUTADA 
ENTOCES. 

� PARA EH LO QUE LOGREN EL CONTACTO O BUENO  PARA . 
� LA LA SECRETARIA DE INTELIGENCIA TENIA CONTACTO CON EL 

TESTIGO CE CON ESTE ALGUNA COLATERAL QUE LE PERMITIA 
ACCEDER A EL SIN  NINGUN OTRO . 

� EN EL MOMENTO ESE DE LA NOTA EH NO ERA EL TEMA DESPUES 
NOSOTROS EN EL DOS MIL DOS SI YA A TRAVES DEL SERVICIO 
COLATERAL TUVIMOS ACCESO Y BUENO Y SE PROGRAMO  UNA 
ENTREVISTA . 

� MMM. 
� A COLACION DE TODO EL DESARROLLO QUE HICIMOS EN EL DOS 

MIL DOS EH DE ACA DE LA DE LA CONEXION INTERNACIONAL Y 
LOCAL EH NO ...(I)... LOCAL QUE YO EXPLIQUE Y DE LA PARTE DE LA 
PARTE ESTA COMO NOS FALTABA ALGUNAS COSAS O SEA PARA 
COMPLETAR FALTABA FALTABA  ORDENAR LAS DECLARACIONES DE 
ESTE HOMBRE  QUE EN REALIDAD LAS DOS DECLARACIONES 
ANTERIORES ERAN INENTENDIBLES . 

� LAS VECES QUE SE QUE SE LO ENTREVIS SE LE TOMO 
DECLARACION QUE EL TRIBUNAL LE TOMO DECLARACION LA 
SECRETARIA DE INTELIGENCIA HIZO ALGUN APORTE FUERON 
CONSULTADOS CONCURRIO ACOMPAÑANDOLOS  ALGUIEN ESTABA 
EL DELEGADO DE LA SECRETARIA DE INTELIGENCIA EN EL LUGAR 
COMO ERA LA COSA . 

� EN EN EL LUGAR ESTA EL DELEGADO DE LA SECRETARIA Y HABIA 
UN REPRESENTANTE DEL SERVICIO EXTRANJERO QUE FIRMO EH. 

� PERFECTO. 
� EL ACTA . 
� PERO SE HACE ALGUNA CONSULTA PREVIA ACA EN BUENOS AIRES . 
� AH SI. 
� ...(V.S)... . 
� AL TESTIGO CE . 
� NO ACA SE LE AVISA AL SEÑOR JUEZ QUE SE IBA A IR . 
� NO NO NO ESTOY HABLANDO DE LAS DECLARACIONES QUE TOMO 

EL MAGISTRADO CUANDO LE VA A TOMAR DECLARACION EL JUEZ 
CONSULTA CON USTEDES . 

� AH ESO DESPÙES. 
� ...(V.S)... . 
� MATERIAL . 
� DESPUES. 
� SI. 
� AH PORQUE PRIMERO FUIMOS NOSOTROS DESPUES . 
� SI.    
� FUE EL JUEZ. AH NO SI CON PORQUE NOSOTROS CUANDO 

VOLVEMOS LE INFORMAMOS DE TODO LO QUE HABIA DICHO ESTE 
HOMBRE . 

� SI. 
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� O SEA TODO LO ORDENADO TODAS LAS INFORMACIONES 
ORDENADAS QUE HABIA DADO EH INCLUSO EL JUEZ PIDIO QUE LE 
HICIERA ALGUNAS PREGUNTAS MAS EN BASE A ESO POR PARA 
AGREGARLAS AL EXHORTO PORQUE ELLOS HABIAN ECHO UNA 
UNAS PREGUNTAS POR POR EXHORTO Y ME ACUERDO QUE SE LAS 
ENVIA A LA CASA POR UN AGENTE MIO EL DIA QUE SE TOMABA EL 
AVION EL EL TEMA ES QUE TAMBIEN HAY UN  PAPEL DEL DOCTOR 
GALEANO DONDE AUTORIZA A SEGUIR DE PREVIO A IR AL TESTIGO 
CE EN DONDE AUTORIZA A QUE SEGUIMOS LA FUENTES Y LAS 
INVESTIGACIONES CON NUESTRA FUENTES PARA EL FIN DE 
ARRIBAR BUENO A LA CONCLUSION LO TENGO ACA TAMBIEN O SEA 
ESE TEMA TAMBIEN ESTA ESCRITO ESTA CON UN MES Y PICO CREO 
ANTES O FECHA ANTERIOR A CUANDO   ESTUVIMOS EN CON EL 
TESTIGO CE NO TAMBIEN LO PUEDO AHORA APORTAR EL. 

� ...(V.S)... . 
� ADEMAS DE ESE OFICIO QUE USTED HIZO REFERENCIA COMO SE LE 

AVISA DE QUE MANERA SE ANOTICIA EL JUEZ DE QUE LA 
SECRETARIA O PERSONAL DE LA SECRETARIA VA A VIAJAR . 

� AH VINO AHI A LA SE EN LA SECRETARIA PORQUE VENIA NOSOTROS 
DESDE CON ESTO OCURRIO ALGO ESA LA SEGUNDA PÌSTA ESTA 
QUE FUE ABANDONADA EN AGOSTO DEL DOS MIL UNO EL SERVICIO 
NUESTRO EH NO LE HABIA INFORMADO A LA CAUSA O SEA NO 
ESTABA INFORMADO EL JUEZ DE QUE EXISTIA ESA INFORMACION 
EH NOSOTROS CUANDO NOS HACEMOS CARGO EN EL DOS MIL DOS 
EH ENCONTRAMOS ESO TRATAMOS DE CONFIRMAR DE 
COMPLETAR Y EN ABRIL MAS O MENOS CREO O MARZO ABRIL SE 
LO LLAMA AL JUEZ Y SE LO PONE EN AUTO DE DE LAS 
INFORMACIONES Y SE LE DICE QUE A SU VEZ BUENO SE LE  
PREGUNTO SI EL SABIA NO SABIA BUENO EVIDENTEMENTE HACIA 
NUEVE MESES QUE NO NO HABIA SIDO INFORMADO NO ENTONCES 
LE LE PUSIMOS EN CLARO Y AHI EMPEZAMOS A ANALIZAR  EL 
BUENO A LLEVAR EL TEMA Y HACER EL LAS EH LOS TRABAJOS AHI 
EXISTE UN PAPEL DONDE NOS AUTORIZA CON EL TEMA DE DE 
SEGUIR CON LA FUENTE NO PARA NOSOTROS EL TESTIGO CE ERA 
UNA FUENTE ESTABA TOTALMENTE AVISADO VOLVIMOS LE 
INFORMAMOS LE HICE LAS PREGUNTAS PARA HACER BUENO 
DESPUES FUE OCURRIO LO QUE OCURRIO . 

� QUE ES LO QUE OCURRIO. 
� BUENO ES ALGO INEDITO EN LA HISTORIA DE ALEMANIA QUE HAYAN 

IDO PREGUNTADO Y SALIDO DEL TRIBUNAL Y DIRIGIRSE A LOS 
CYBER CAFE Y EVIDENTEMENTE ALGUIEN LOS ESTABA SIGUIENDO 
DEL NO SOLO PARECE QUE ESCRIBIERON O CONTARON LO QUE 
PASO AHI ADENTRO SINO QUE ERA AL REVES DE LO QUE HABIA 
DICHO EL TESTIGO LO QUE MOTIVO AL DIA SIGUIENTE BUENO UNAS 
INDAGACIONES DEL TRIBUNAL Y FUERON ECHADOS ALGO INEDITO 
FUE UNAS QUEJAS A NIVEL CANCILLERIA Y. 

� YO LE VOY A HACER UNA PREGUNTA DE CONCRETAMENTE 
CUANDO USTEDES VIAJARON DE ESA INFORMACION QUE 
RECOLECTAN DE LA ENTREVISTA ERA COMPATIBLE CON LAS 
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DECLARACIONES ANTERIORES QUE SE HABIAN TOMADO TANTO EN 
MEXICO COMO EN ALEMANIA . 

� NO NO ESA ...(I)... TOTALMENTE NO ERA COMPATIBLE ERA UNA 
UNAS ERAN INENTENDIBLES O INUSABLES PARA LO QUE ERA EL UN 
TRABAJO. 

� Y QUE EXPLICACION DABA EL TESTIGO CE ANTES ESTA . 
� ...(I)... . 
� ...(I)... DE LAS VERSIONES . 
� EL TESTIGO CE SE QUEJABA DE LA PARTE DEL TRADUCTOR DE LOS 

TRADUCTORES Y APARTE QUE NO NO ERA PREGUNTADO POR 
EXPERTOS EN ESE CASO NOSOTROS CUANDO FUIMOS LE HICIMOS 
EHM LA LAS PREGUNTAS EN INGLES Y EL FIRMO LA EL ACTA O SEA 
LO QUE DECLARO O LO QUE VIO  COMO FUE ENTE LO FIRMO EN 
INGLES QUE ES UN IDIOMA QUE EL ENTIENDE DE LAS OTRAS 
ANTERIORES APARENTEMENTE FIRMABA PERO NO NO ESTABA EN 
CASTELLANO LO QUE FIRMABA Y EL CASTELLANO NO ENTIENDE O 
SEA EN ESTO FIRMO FIRMO UN ACTA EN CASTELLANO Y UN ACTA 
EN INGLES YO CREO QUE TODAVIA CONSERVO EL LOS 
BORRADORES DEL ACTA CON EL CON LAS CORRECCIONES 
MANUSCRITAS DE EL  O SEA ESTAS LAS QUE TOMAMOS NOSOTROS 
LAS LAS LEYO Y LAS CORRIGIO O SEA LAS ENTENDIO NO SE NO SE 
SI SOY CLARO LAS OTRAS APARENTEMENTE HABIA GRAVES 
PROBLEMAS DE TRADUCCION Y DESPUES BUENO EVIDENTEMENTE 
LAS PERSONAS QUE PREGUNTABAN NO NO ESTABAN EN EN EL 
CASO NO PORQUE LO MAS PATETICO ES ESO DE RABARANI ASGARI 
. 

� POR ULTIMO Y LO CAMBIO  NUEVAMENTE DE TEMA EN ESTO QUE 
...(I)... CONEXION LOCAL Y USTED HA HECHO DE LA CONEXION 
LOCAL DE ACUERDO A LO QUE USTED INVESTIGO ERA RABANI EDUL 
ESTAS CIRCUNSTANCIA DE QUE ESTAS PERSONAS PARTICIPEN DE 
ETA CONEXION LOCAL EXCLUYE DE POR SI CUALQUIER 
PARTICIPACION DE LOS IMPUTADOS AQUI JUZGADOS DE ACUERDO 
A LO QUE USTED   PUDO AVERIGUAR . 

� BUENO HASTA AHORA DE LO QUE SE ESTA INVESTIGANDO LOS 
IMPUTADOS NO A NUESTRA INVESTIGACION NO ESTAN EN NADA 
AHORA LA PREGUNTA ESA DE QUE LOS EXCLUYE EH NOSOTROS 
NO INVESTIGAMOS DE ESA FORMA COMO SE INVESTIGO ESTO 
EMPEZAR ELEGIR Y EMPEZAR ...(I)... SENTIDO NOSOTROS VENIMOS 
EN ESTE SENTIDO CUANDO LLEGUEMOS AL FINAL SE VERA QUIEN 
ESTA O QUIEN NO ESTA NO PARTIMOS DE COMO SALGUERO DE LOS 
CARA PINTADA Y QUERER UNIRLOS A AL ATENTADO O EL TEMA 
ESTE DE QUERER UNIR LOS SEÑORES ESTOS QUE ANDABAN EN 
OTRA COSA EN NADA  BUENO TAMBIEN PERO NO UNIRLOS CON UN 
ATENTADO O SEA ES AL REVES LO QUE HACEMOS ESO DE QUERER 
PODER EXCLUIRLO NO NO CORRESPONDE PORQUE NO SE LLEGA 
CUANDO SE LLEGA COMO TODAS ESAS COSAS ES TODO UN UNA 
METODOLOGIA EN UN SENTIDO NO AL REVES ACA SE EMPIEZA DEL 
FINAL Y SE UBICA PARA ARRIBA Y SE ACOMODA DE ACUERDO A 
COMO SEA . 
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� POR MI PARTE POR EL MOMENTO NINGUNA PREGUNTA MAS SEÑOR 
PRESIDENTE GRACIAS. 

� BIEN. USTED TENIA RECIEN UNOS OFICIOS NOS DIJO VINCULADOS . 
� SI. 
� CON EL TEMA DEL SI. EN ESA PRIMERA DECLARACION QUE HACE EL 

TESTIGO CE EH LA PRIMERA DE TODAS HABIA HABIA GENTE DE DE 
LA ARGENTINA RECUERDA SI HABIA FUNCIONARIOS DE AQUI . 

� EH MIRE NO NUESTRA NO . 
� SUPO SI ESTUVIERON LOS FISCALES . 
� EH CREO QUE SI NO . 
� TUVO OPORTUNIDAD DE HABLAR CON ELLOS CUANDO . 
� LOS FISCALES. 
� ...(V.S)... ESTOS PROBLEMAS . 
� SI PERO TODAS ESAS COSAS ERA YO ME FIJABA EN EL EN EL 

EXHORTO Y EN TODAS ESAS PREGUNTAS Y TODO Y PARECE QUE 
EL TODO APUNTABA AL TEMA DE LOS FAMOSOS EH DIEZ MILLONES 
YA NO ERA EL PROBLEMA NO ERA EL ATENTADO EL PROBLEMA 
ERAN LOS DIEZ MILLONES Y UN HOMBRE DE BARBA CANDADO Y 
TODAS ESAS CUESTIONES A LO QUE ERA LO QUE APUNTABAN NO 
EL OSEA QUE TODO EL INTERES PARECE QUE ESTABA DESVIADO 
DE ESE LADO RESULTA QUE DESPUES CUANDO DECLARO AL 
HOMBRE DE BARBA CANDADO LO VI UN DIA EN IRAN TAJA DONDE 
NO TENIA NADA QUE VER CON LOS DIEZ MILLONES EL TEMA DE LOS 
DIEZ MILLONES EXPLICO QUE ERA UNA INFORMACION RECIBIDA EN 
EL SERVICIO DE INTELIGENCIA IRANI O SEA NO ES QUE NO EXISTIO 
EL PEDIDO DE LOS DIEZ MILLONES AHI EXPLICA QUE EH ALGUIEN 
POR UN CANAL NO OFICIAL DEL MOI ALGUIEN DIJO QUE HABIA UNA 
PERSONA QUE A CAMBIO DE DIEZ MILLONES DE DOLARES EH 
CAMBIARIA O SEA LA IMPUTACION DE IRAN  O NO LA IMPUTARIAN 
ENTRE COMILLAS EL ESE TEMA QUE EL NO LE VIO LA CARA NUNCA 
ESO LO VUELVE A DECIR CUANDO DESPUES VA GALEANO EH 
DESPUES DE NOSOTROS PREVIO DE HABERLE AVISADO A GALEANO 
EN LAS PREGUNTAS QUE LE MANDE A LA CASA PRIMERO 
PERSONALMENTE  Y EXPLICANDOLE  LAS PREGUNTAS QUE LE 
MANDE A LA CASA DE QUE ERA TOTALMENTE INUTIL MOSTRAR LAS 
FOTOS O NO PORQUE EL HABIA DICHO LA REALIDAD ERA LO QUE 
HABIA DICHO BUENO FUERON ALLA SIGUIERON CON TODO ESE 
TEMA COMO PARECE QUE ESTA PERSONA DIJO QUE QUE DECLARO 
LO MISMO QUE DECLARO CON NOSOTROS NO CONTENTO CON ESO 
LO QUE ESTABAN SALIERON DE AHI Y MANDARON A LOS MEDIOS AL 
REVES DE LO QUE HABIA DECLARADO EL TESTIGO LO QUE CAUSO 
UN GRAN REVUELO EN ALEMANIA INDIGNACION Y BUENO Y TODO 
EL LIO QUE VINO DESPUES NO ESE ES EL TEMA AHORA PARA CON 
FECHA EH ANTERIOR A LAS ULTIMAS SELECCIONES DONDE SE 
PRESENTABA ALGUIEN QUE SUPUESTAMENTE HABIA COBRADO 
DIEZ MILLONES PORQUE TODO ESTO FUE MUY VAPULEADO EH 
NOSOTROS ENTREGAMOS O UN ANEXO DEL INFORME 
INTERNACIONAL QUE TIENEN EN TRIBUNAL DONDE LOCALIZAMOS 
CUAL ERA EL BANCO QUE MARCABA EL TESTIGO CE Y 
LOCALIZAMOS QUIEN ERA EL CONTACTO IRANI CON EL BANCO Y 
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ESTA TODO INFORMADO Y O SEA NO OCULTAMOS EL TEMA ESE Y 
NO ERA POR UN PROBLEMA ELECCIONARIO PORQUE ESTA  
INFORMADO PREVIO A LO QUE ERAN LAS ELECCIONES NACIONALES 
...(I)... DEL BANCO Y OTROS TEMAS MAS QUE Y LOS TEMAS DE ...(I)... 
Y DE EXPLOSIVOS NO ...(V.S)... TODO EL PROBLEMA ESE ERA QUE 
PARECE QUE SE CENTRABA EN VEZ DE VER COMO ERA LA 
ESTACION IRANI DE INTELIGENCIA COMO ERA EL MODO DE OPERAR 
NO EL PROBLEMA ERA LA BARBA CANDADO Y EL Y LOS DIEZ 
MILLONES O EL GRAN PROBLEMA ERAN LAS FOTOS DE LA GENTE 
DE LA BARBA CAN DE BARBA CANDADO YO HE ESTADO EN EL 
SERVICIO EN EL AÑO DOS MIL HAN VENIDO INCLUSO GENTE DE LA 
QUERELLA Y EL GRAN PROBLEMA ERA LAS FOTOS SE LAS HEMOS 
MOSTRADO TODAS Y ESA ERA LA GRAN RESOLUCION DEL 
ATENTADO RESULTA QUE DESPUES TERMINO AL REVES O SEA LO 
EL TEMA ESTE DE LAS DECLARACIONES Y BUENO DIO PARA TODO 
AHORA EL BANCO FUE INFORMADO CON FECHA ANTERIOR A LAS 
SELECCIONES INCLUSO CON EL  CONTACTO DE IRANI EN SUIZA LO 
QUE AHORA ...(I)... LE TRAE APAREJADO A LOS SUIZOS QUE TENGAN 
QUE HACER INVESTIGACIONES INTERNAS ELLOS NO EN BUSCAR 
LOS CUE AL MARGEN DE LAS CUENTAS QUE HAN DICHO Y TODO DE 
ARGENTINOS  SINO UN PROBLEMA DE ELLOS EN COMO MANEJAR 
DINERO DE IRAN Y LIBIA Y OTROS PAISES LA BANCA ERA DE 
ORIGEN BELGA RADICADA EN SUIZA . 

� BUENO. 
� INCLUSO DESPUES QUE EL CE DESERTA QUE ERA EL QUE TAMBIEN 

MANI OPERABA CON ELLOS EL BANCO ESE CAMBIO DE DE NOMBRE 
ESO TAMBIEN ESTA EXPLICADO EN EL TRABAJO . 

� BIEN. FACILITENOS ENTONCES ESA ESA DOCUMENTACION QUE 
DIJO VINCULADO CON  ESOS OFICIOS . LO VAMOS A EXHIBIR  
VAMOS A CORROBORAR COMO PARECE QUE VA SEGURAMENTE 
ESTA INCORPORADO ALGUN LEGAJO Y DESPUES SE LO DEVUELVO . 

� CREO QUE NO ESTA ESO . 
� VAMOS A VER ESTE. 
� ...(V.S)... . 
� CREO QUE ES EL LEGAJO SECRETO ...(I)... . 
� CLARO ESO NO QUIERE DECIR QUE NO ESTE  QUE NO ESTE 

ACCESIBLE ES OTRA COSA . 
� ES MAS AHI CREO QUE NOS DEVOLVIA EL LEGAJO PORQUE NO LO 

QUERIA TENER . 
� PERDON DOCTOR. SI PODIA REPETIR LO ULTIMO QUE DIJO QUE NO 

ENTENDI QUE ES LO QUE DIJO . 
� LE DEVOLVIO EL LEGAJO PORQUE NO LO QUERIA TENER . 
� ...(V.S)... . 
� SI ALGO DE ESO DICE AHI EL APARENTEMENTE NEGABA LA LA 

PISTA DEL HEZBOLLAH NO NO QUERIA HEZBOLLAH EN EL MEDIO DE 
DE TODA LA LA RESOLUCION INTERNACIONAL . 

� ESO LO CHARLO ALGUNA VEZ PERSONALMENTE SE LO EXPUSO  
PERSONALMENTE . 

� SI DELANTE DEL SECRETARIO DE INTELIGENCIA SUBSECRETARIO. 
� Y QUE FUNDAME QUE RAZONES LE DABA . 
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� NINGUNA QUE ERA EL HABLABA DE DOS LINEAS LA IRANI Y LA 
LIBANESA QUE TODO EL MUNDO SABE QUE ES LO MI QUE ES UNA 
SOLA. 

� BUEH. 
� LO IMPORTANTE ESTA A LA VUELTA.  
� USTED O SU AREA LLEGO A SABER LO SACO UN POCO DEL TEMA 

PARA VOLVIENDO UN POCO ATRAS QUE PASO CON LA CAMIONETA 
DESPUES  DE JET PARCKING . 

� EH SI UN DIA LA VIO ALGUIEN EL SABADO LA VIO ALGUIEN PERO 
POR LA NOCHE NO Y EL DOMINGO LA VIERON DOS PERSONAS QUE 
CREO A LA TARDE  ESO . 

� SI. 
� INFORME SINO RECUERDO MAS. 
� PERO SEGUN SU AREA PERMANECIO ALLI HASTA EL DIA DEL 

ATENTADO. 
� NO NO NO SALIO . 
� SALIO. 
� SALIO SALIO. 
� TUVO ALGUNA ALGUN DATO DE DONDE PUDO HABERSE. 
� NO Y ESO ES LO QUE BUENO  CUANDO SE FRUSTRO VA CUANDO 

NOS SACARON DE LA INVESTIGACION SE CORTO Y LO QUE LA 
REINICIAMOS EN EL DOS MIL DOS . 

� EH . 
� YA SABEMOS QUE  EH BUENO REDA REDA PARO EN LO DE  CARINA 

SAIN PORQUE ESTA PORQUE HAY UN LLAMADO TAMBIEN AL 
NUMERO DEL HEZBOLLAH AHI QUE HIZO EL LOCUTORIO ESO YA 
BUENO AHORA TENEMOS QUE SEGUIR . 

� EH ALGUN DATO O PUDIERON EXPLICAR PORQUE SE VA LA  
CAMIONETA DE JET PARCKING . 

� SI PORQUE POR LA METODOLOGIA OPERATIVA EL ESTA TODO 
EXPLICADO ELLOS HACEN UN CHEQUEO UN CONTRA CHEQUEO  
CUANDO CARGAN LA BOMBA EN REALIDAD NO LA ARMAN ARRIBA 
DE LA CAMIONETA SINO QUE AR LA BOMBA SE ARMA EN UN 
RECIPIENTE Y SE CARGA A LA CAMIONETA EL RECIPIENTE EH ESO 
TODO ESO ES POSIBLE POR EL HECHO DE QUE BUENO EN 
BANGOCK  CAYO UNA BOMBA TOTALMENTE ARMADA O SEA ESTA 
LA DESCRIPCION DE COMO ES QUE LA ARMAN CON LOS 
EXPLOSIVOS LA DETONACION EN SERIE Y LA ARMAN EN UN 
TANQUE LA CARGAN Y SE CARGA CUANDO VA AL OBJETIVO EH NO 
CUAN NO NO SE ARMA SOBRE LA CAMIONETA Y SE TIENE 
GUARDADA ENTONCES EH . 

� BIEN. VAMOS A EXHIBIR ESTE ESTA NOTA. 
� ESO DE NILDA GARRE LO ACLARE YO EH ES LETRA MIA . 
� SI SI SI .CUANDO ESTABA ...(I)... ESPECIALES ERA ESTO NO. 
� SI.  AHI ESTA INCLUIDO LA EXHIBICION DE FOTOGRAFIAS VE QUE 

ERA PERO QUE ERA ANTERIOR O SEA ENTRE MEXICO Y CUANDO 
FUIMOS NOSOTROS AHI HAY UNO DE LOS PUNTOS DE SE PONIA EL 
ORGANISMO PONIA PARA EXHIBIR LA FOTO. Y AHI HABLA DE UN 
DESEQUILIBRIO EMOCIONAL  O ALGO QUE HABIAN DICHO Y QUE 
DESPUES CUANDO VAMOS NOSOTROS NOS DICE QUE EN REALIDAD 
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EL TENIA UNA ENTREVISTA MAS PARA HABLAR CON LA GENTE DE 
ARGENTINA CON EL JUEZ  Y EL JUEZ SE FUE ANULO LA LA REUNION 
Y PARECE QUE SE FUE SIN SALUDAR Y SE OFENDIO EL TESTIGO CE 
Y EL OFICIAL ALEMAN QUE LO HABIA CONDUCIDO HASTA MEXICO 
NO PERO AHI DICE HASTA ESE MOMENTO NO SE SABIA QUE EL 
DESEQUILIBRIO EMOCIONAL O LO QUE HABIA CONTADO AHI ERA 
ERA IRREAL NO . 

� BIEN. VAMOS A HACER UN CUARTO INTERMEDIO ESTIUSO. 
� BUEH. 
� EH DE TREINTA MINUTOS. 
� ...(V.S)... . 
� TOMEN ASIENTO POR FAVOR. DOCTOR VALLE. 
� SEÑOR PRESIDENTE PUEDO HACER UNA ACLARACION. DE AQUELLA 

QUE ESTA FACULTADO A HACER EL IMPUTADO . 
� COMO. 
� DE AQUELLA QUE ESTA FACULTADO A HACER EL IMPUTADO DIGO. 
� ENTONCES LA VA HACER EL IMPUTADO O LA VA A HACER . 
� NO LA HAGO YO COMO HACEMOS EN TODOS LOS JUICIOS . 
� NO ENTONCES NO DOCTOR . SI USTED QUIERE TERMINA LA 

DECLARACION DEL SEÑÓR Y LO HAGO PASAR A SU ASISTIDO Y LO 
ESCUCHO . 

� BUENO EN TAL CASO LO HAGO CON FORMA DE PREGUNTA AL 
TESTIGO GRACIAS. 

� COMO NO. TOME ASIENTO. QUERELLA MEMORIA ACTIVA.  
� GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE. BUENAS TARDES INGENIERO . 
� QUE TAL. 
� COMO LE VA. INGENIERO LE QUIERO PREGUNTAR PORQUE USTED 

ESPERO HASTA HASTA  AHORA PARA HACER TODAS ESTAS 
DECLARACIONES QUE POR LO MENOS PARA MI PARTE  RESULTA 
MUY IMPORTANTES Y UTILES . 

� SI NO LO ESCUCHO DOCTOR REPITALA Y QUIZAS SE LA VOY A 
REFORMULAR DOCTOR EN LOS TERMINOS QUE LA HIZO  PERO LO 
LO VUELVO REPITALA POR FAVOR . 

� LE QUIERO PREGUNTAR PORQUE ESPERO HASTA ESTE MOMENTO 
PARA HACER ESTAS REVELACIONES O DECLARACIONES . 

� PERO COMO REVELACIONES O. 
� BUENO . 
� PERO CUALES ESPECIFICAMENTE . 
� Y MUCHAS DE LAS QUE LAS QUE . 
� ESTAS QUE PERDON ENTONCES SI LA VOY A REFORMULAR LA 

PREGUNTA ALGUNA DE LAS CIRCUNSTANCIAS QUE USTED RELATO 
AL TRIBUNAL EN EL DIA DE AYER Y HASTA ESTE MOMENTO EH SON 
LO QUE USTED CONSIDERA  UNA NOVEDAD O ERAN CUESTIONES 
QUE USTED ERAN PROPIAS DE SU DE LA LABOR Y DE SU TAREA EN 
ESTA CAUSA Y QUE . 

� NO ERAN PROPIAS. 
� ...(V.S)... . 
� TAREAS MIAS SI YO LAS EXPUESTO DE SIEMPRE A TODA LA BUENO 

JUZGADO A SUPERIORIDAD . 
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� EN ALGUNA OTRA OPORTUNIDAD SE LE PIDIO EXPONER ESTA 
CIRCUNSTANCIA ...(I)... SECRETARIA DE INTELIGENCIA RELEVARLO 
DEL DEBER DE GUARDAR  SECRETO POR CUALQUIER OTRO 
TRIBUNAL PARA EXPONER ESTO QUE USTED NOS HA DICHO . 

� Y ALGUNAS COSAS EH NO RE BUENO REFERIDO A ESTO . 
� NO NO NO. 
� ...(V.S)... . 
� NO HE HECHO EXPOSICIONES FRENTE A LA BICAMERAL Y TAMBIEN . 
� EN ESE CASO FUE RELEVADO EN EL DEBER DE GUARDAR 

SECRETO. 
� EH NOSOTROS HABRA O SEA TODOS SE EXPLICA TODO. 
� AHA.  
� PORQUE NO EN REALIDAD NO HAY LA SECRETO ES EL NOMBRE DE 

UNA FUENTE O UN TEMA DE ESO . 
� SI. 
� PERO TODO LO DEMAS NO NO SE A QUE LLAMA NO ERA NO ERA 

SECRETO YO LO QUE USTED ESCUCHO ES EL TRABAJO QUE SE 
HACE EN FUNCION DE LA JUSTICIA Y NO  NO ES SECRETO YO 
EXPUESTO TAMBIEN EN LA BICAMERAL EXPUESTO TAMBIEN CREO 
QUE HAN VENIDO DE LA QUERELLA NO SE LAS QUERELLAS Y 
TAMBIEN HE EXPUESTO LAS COSAS . 

� DE QUE QUERELLA INGENIERO POR FAVOR . 
� NO SE COMO SE LLAMAN PERO POR AL LA SEÑORA ...(I)... AH Y EL 

SEÑOR QUE ESTA ALLA . 
� USTED SABE SI EL DOCTOR MENEM ESTABA AL TANTO DEL DEL 

PAGO QUE SE EFECTUO A TELLELDIN . 
� TUVO CONOCIMIENTO. 
� NO. EH. 
� TUVO CONOCIMIENTO SI EL PRESIDENTE DE LA NACION CONOCIO O 

TUVO ALGUN TIPO DE INTERVENCION . 
� NO. 
� EN RELACION AL PAGO DE EFECTUADO A TELLELDIN . 
� NO NO NO . 
� USTED AYER DIJO QUE ALGUNAS COSAS LE LLEGABAN Y OTRAS NO 

ME PODRIA ACLARAR UN POQUITITO ESO . 
� PERO COSAS DE DESDE QUE LADO A QUE LADO O SEA DE CUALES 

DE LA PARTE TELEFONICA . 
� LA VERDAD QUE ME PERDI PERO ME PARECE QUE ERA 

INFORMACION O ELEMENTOS O. 
� NO ES LA PARTE DE SI DEBE SER LO QUE ME REFERI A LA BASE DE 

DATOS TELEFONICOS DE LA CAUSA QUE DURANTE DESDE EL NO 
DESDE EL NOVENTA Y SEIS NOVENTICINCO EN ADELANTE UNO LA 
VIENE PIDIENDO Y BUENO RECIEN EH SE IBA SIEMPRE DILATANDO 
EL RECIEN ESTE AÑO CREO FIN DEL AÑO PASADO YA LO PEDIMOS 
POR ESCRITO . 

� QUIEN TENIA QUE ENTREGARSELO DISCULPEME . 
� EL JUZGADO. PORQUE PARTE DEL TRABAJO ESE QUE SE HIZO LA 

CONEXION INTERNACIONAL  ESTA HECHO CON BASES DE DATOS 
EH PARCIALES TODAVIA O SEA TODAVIA FALTA REDONDEARLA ESO 
O SEA ESO QUE PRESENTAMOS CON TODOS LOS DATOS QUE 
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CIERRA TODAVIA FALTAN MAS PORQUE NO SON LA TOTALIDAD DE 
LAS BASES DE DATOS QUE DISPONE EL JUZGADO RECIEN LO ENVIO 
ESTE AÑO A PEDIDO BUENO POR PEDIDO ESCRITO ESTA EN LA 
CAUSA NO EL EL PEDIDO . 

� USTED DIJO TAMBIEN QUE QUE SE HACIA INTELIGENCIA EN MEDIO 
ORIENTE SINO ME EQUIVOCO ES CORRECTO . 

� INTELIGENCIA QUE ES LA ACTIVIDAD NUESTRA EN MEDIO ORIENTE . 
� SI. 
� RESPECTO DE . 
� EN MEDIO ORIENTE ENTENDI YO ES ASI . 
� HACER INTELIGENCIA O REUNIR INFORMACION . 
� A VER EXPLIQUEME . 
� NO REUNIR INFORMACION LA INTELIGENCIA SE HACE ACA . 
� PERFECTO. 
� ES EL PRODUCTO DE DEL TRABAJO DIGAMOS QUE SE HACE SOBRE 

LAS DISTINTAS INFORMACIONES LO QUE SE HACE EN LA PARTE 
EXTERNA SE REUNE LA INFORMACION . 

� PERFECTO DESDE CUANDO REUNIAN INFORMACION EN MEDIO 
ORIENTE . 

� Y HACE MONTON DE AÑOS . 
� EH LA HIPOTESIS QUE USTED MENCIONO AYER DE LOS POLICIAS 

ASI MAS O MENOS LO LO LO EXPLICO USTED LA HIPOTESIS DE LOS 
POLICIAS USTED SABE QUIEN LA ESCRIBIO . 

� NO A MI EL DIRECTOR MIO ME DIJO QUE ERA DEL JUZGADO QUE 
ERA ESO LO UNA COSA QUE MANEJABAN EN EL JUZGADO . 

� NO NO PERO QUIZAS LE ESTE EL DOCTOR LE PIDE ESE PAPEL 
DONDE ESTARIA VOLCADA LA HIPOTESIS SABE SI LA ESCRIBIO SU 
SECRETARIO SE LA DIERON ASI EN EL JUZGADO . 

� NO NO A MI DIRECTOR SE LA DIERON ME DIJO DEL JUZGADO NO NO 
ES QUE LA ESCRIBIERON ENE EN MI ORGANISMO NO ESO NO ERA 
NUESTRO  . 

� AHA.  
� AHI LLEVABAMOS NOSOTROS EL TEMA DE LA CAUSA O SEA QUE EN 

TODO CASO LA TENDRIA QUE HABER ESCRITO EL DIRECTOR MIO 
YO O SEA NO LOS QUE LLEVABAMOS ESE TEMA ERAMOS 
NOSOTROS ESO VENIA DE AFUERA . 

� DESPUES USTED DIJO QUE LAS  PARTES MANEJABAN ESA 
HIPOTESIS EL SEÑOR PRESIDENTE LE PREGUNTO  SI SE REFERIA A 
LOS DEFENSORES Y YO UN POCO ME PERDI A QUE PARTES SE 
REFIRIO USTED . 

� DEFENSORES . 
� EL PRESIDENTE LE PREGUNTO. 
� NO USTED DIJO QUE ESA HIPOTESIS LA MANEJABAN EN EL 

JUZGADO Y DIJO PARTES . 
� SI LAS PARTES PERO LAS PARTES POR CON EL DIRECTOR MIO Y YO 

POR ESO NOS REFERIAMOS SIEMPRE A A AMIA A DAIA PORQUE SE 
HABLABA PERO NO DEFENSORES NO . 

� NO POR ESO EL PRESIDENTE LE PREGUNTO A USTED NO ME 
QUEDO CLARO DE AYER . DONDE ENCONTRO EL DINERO FALSO 
USTED  MENCIONO . 
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� EN LA CASA DE LA MADRE DE TELLELDIN EN CORDOBA CREO . 
� AHA. 
� EN EL AÑO NOVENTA Y CUATRO CUANDO SE ALLANO . 
� SABE QUE PASO CON ESO . 
� NO. 
� SI SE INVESTIGO SI SE HIZO UNA DENUNCIA  SABE . 
� NO. 
� ...(V.S)... . 
� NO ESAS COSAS NO NO NO NOS CORRESPONDEN A NOSOTROS . 
� NO DESDE LUEGO SI ME REFIERO SI SI TOMO CONOCIMIENTO SI . 
� NO CONOCIMIENTO Y LISTO QUE YO EL PROBLEMA MIO ERA LAS 

AGENDAS TRATAR DE UBICAR DONDE CUANTA MAS INFORMACION 
TENIA PODIA SACAR AGENDAS . 

� INGENIERO EL VIDEO ESTE FALTANTE QUE QUE EL DOCTOR 
GALEANO DENUNCIO COMO QUE LE SUSTRAJERON DE SU JUZGADO 
A VER SI ENTENDI ESTUVO EN LA SIDE USTED MENCIONO ESE 
VIDEO . 

� NO NO EL SI AL DOCTOR GALEANO LE SUSTRAJERON UN VIDEO NO 
SE PORQUE DEPENDE DE LAS COPIAS QUE TUVIERA EN LA SIDE EL 
DOCTOR GALEANO LLEVO UNA COPIA DEL VIDEO . 

� PERFECTO. 
� Y DESPUES EH CUANDO APARECE ESE VIDEO POR TELEVISION O 

SE DA A CONOCER QUE LO TENIAN O TODAS ESAS 
CIRCUNSTANCIAS QUE VIENE A RECRIMINAR EL HECHO DE BUENO 
QUE HABIAN HECHO CON ESE . 

� POR ESO EL LA LLEVA ANTES DE QUE LE FALTE DIGAMOS . 
� SI CUANDO BUEN SE VE QUE ...(I)... CUANDO LO FILMARON . 
� COMO. 
� CUANDO LO FILMARON NO SE UNA COPIA . 
� PERFECTO LA DEJO USTED . 
� SI PERO ESO ES POR CONOCIMIENTO POR CUANDO APARECE EN 

TELEVISION CUANDO SE DA SE HACE PUBLICO AHI EL DIRECTOR 
MIO Y YO NOS ENTERAMOS DE ESE TEMA DE QUE VENIA DE LA 
RECRIMINACION NO NO SABEMOS EL MOMENTO EN QUE LO LLEVO 
NI ESTABAMOS ENTERADOS DEL MOMENTO  QUE LO LLEVO . 

� ...(I)... . 
� DE QUE EXISTIA . 
� CORRECTO INGENIERO CUANDO LO LLEVO EL LO DEJO EN LA SIDE 

O LO LLEVO Y SE LO LLEVO INMEDIATAMENTE . 
� NO NO LO DEJO LO DEJO. 
� Y ESTE LO DEJO ES ANTERIOR A QUE EL DENUNCIARA QUE SE LO 

SUSTRAJERON . 
� SI. 
� ...(I)... . 
� POR ESO QUE VENIA DESPUES POR ESO LA ESO ES LA DEDUCCION 

LOGICA POR ESO LA RECRIMINACION QUE HICIERON CON EL VIDEO 
DONDE ESTA . 

� ESCUCHEME ESTE ESTE EL LO DEJO USTED COMO COMO COMO LO 
SABE . 
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� PORQUE LO DIJO MI DIRECTOR  POR EL PROBLEMA QUE SE HABIA 
EH SUCITADO POR EL POR EL TEMA DE . 

� ESO SE LO REFIERE CUANDO SURGIO EL PROBLEMA . 
� CUANDO SURGE EL PROBLEMA CUANDO SE VE QUE APARECE O 

SEA TOMA ESTADO PUBLICO . 
� O SEA QUE AL MOMENTO DE LA RECRIMINACION SU SU DIRECTOR 

LE EXPLICA. 
� SI SI QUE ESTABA ESTE PROBLEMA . 
� EL HABIA DEJADO UN VIDEO ALLI . 
� SI. 
� Y QUE DESPUES AHORA VINO A RECRIMINAR . 
� CLARO. 
� ...(I)... . 
� PERFECTO.  
� SU DIRECTOR ES LUCA PARA PARA REFRESCARME YO. 
� SI.  
� ESTA RELACION QUE USTED MENCIONO AYER DE ASTIGARRAGA, 

VELAZCO Y GUGLIANMINETTI . 
� SI.  
� EH COMO TOMO CONOCIMIENTO USTED DE ESTA RELACION DE 

ESTE TRIO . 
� EH POR GUGLIANMINETTI . 
� ME PODRIA DAR UNA PRECISION. 
� PERO HOY EN EL DIARIO CLARIN NUEVAMENTE VUELVE A 

EQUIVOCARSE Y PONE TODO AL REVES . 
� LE PIDO SI NO NOS PUEDE ACLARAR POR FAVOR. 
� NO SE TENGO EL RECORTE ACA DICE QUE GUGLIANMINETTI 

TRABAJABA . 
� NO NO IMPORTA LO QUE . 
� ...(V.S)... . 
� NO NO ESCUCHE ESTIUSO LO QUE SALE EN EL DIARIO NO ME 

IMPORTA ...(I)... AL DOCTOR . 
� SI. 
� SEGUN SUS . 
� ...(V.S)... . 
� ÇGUGLIANMINETTI ES EL QUE ME LO DICE . 
� LE DICE QUE . 
� QUE TRABAJABA PARA LA QUERELLA CON UN SEÑOR JAVIER 

ASTIGARRAGA. 
� SI. 
� Y TENIA CONTACTO CON EL JUZGADO CON EL DOCTOR VELAZCO . 
� AHA. DE LAS TAREAS QUE YO ESCUCHE ERA SE ESTE VIGILARLOS 

SEGUIRLOS. 
� NO NO NO. 
� ...(V.S)... . 
� LAS TAREAS ERA TAREAS QUE DESARROLLABA DURANTE DURANTE 

UN TIEMPO LUEGO VUELVE UN DIA YA EN EL NOVENTA Y NUEVE 
PARA EL PRIMER TRIMESTRE Y VIENE CON LA NOVEDAD DEL TEMA 
LIPTCHITZ QUE CON UN UNA SERIE DE DE DATOS DE CHAVAN, EDUL 
EH Y TODAS ESAS COSAS QUE BUENO QUE NO SE HABIAN 
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INVESTIGADO O QUE EDUL LAS AGENDAS TODO ESE TEMA QUE 
SALIO DESPUES EN EL LIBRO ESO ES LO QUE TENIA 
GUGLIANMINETTI Y QUE BUENO TENIA LOS DATOS DE DE LIPTCHITZ 
Y DONDE TENIA EL ESTUDIO Y TODAS ESAS COSAS PERO NO VIENE. 

� ...(V.S)... . 
� NO VIENE PARA PARA TRABAJAR ESO CON NOSOTROS ES UN 

COMENTARIO . 
� ENTIENDO CUANDO USTED DICE LAS TAREAS QUE TENIA A QUE 

TAREAS SE REFIERE QUE TENIA CON LA QUERELLA . 
� EL ERA DECIA QUE  TRABAJABA Y ANDABA LE DABAN TRABAJO 

PARA ANDAR RECAVANDO INFORMACIONES DEL AMBITO EH DE LA 
DERECHA Y TODO ESE TEMA . 

� SUPO ESTIUSO SI O LE COMENTO GUGLIANMINETTI SI EN ALGUNA 
OPORTUNIDAD ENTREVISTO A TELLELDIN EN UN PENAL. 

� NO NO NO ESO. 
� NUNCA LE CONTO ESO . 
� NO NO NO NO. 
� ESTE GUGLIANMINETTI TRABAJO PARA LA SIDE . 
� SI ERA EH A VECES TRAIA ALGUNA INFORMACION EN FORMA 

ESPORADICA Y BUENO ES COMO NOSOTROS TENEMOS UN 
MONTONES DE INFORMANTES NO ERA REGULAR SINO ESPORADICO 
PERO PREVIO HAY QUE ACLARAR QUE EN EL OCHENTICINCO LA 
SIDE ES LA QUE LO DETUVO O SEA UN GRUPO EH NUESTRO ES QUE 
LO DETIENE EN ESPAÑA . 

� EL QUE MENCIONO USTED ANTES . 
� POR ESO. 
� ES EL MISMO GUGLIANMINETTI . 
� ES EL MISMO .  
� INGENIERO QUIEN DETECTO EL LLAMADO ESTE DE CANOLE EDUL  A 

TELLELDIN QUE SE HIZO MENCION. 
� LO DETECTAMOS NOSOTROS FUE PEDIDA  UNA VEZ DETECTADO EL 

NUMERO DE TELLELDIN O SEA POR EL DIA QUE QUE SE ALLANO LO 
DE MONJO EH APARTE DE PEDIR LA INTERVENCION PEDI TODAS 
LAS LLAMADAS ENTRANTES DEL DE LAS DISTINTAS COMPAÑIAS Y 
EL VEINTISIETE A LAS DIEZ DE LA NOCHE POR AHI DESPUES QUE 
HABIA TERMINADO LA REUNION QUE TENIAMOS EN LA BASE CON EL 
JUZGA VA CON EL JUZGADO LA FISCALIA Y TODOS LOS QUE 
ESTABAN LOS POLICIAS ME INFORMARON QUE HABIAN   SALTADO 
ESAS DOS LLAMADAS . 

� ...(V.S)... . 
� PERDONEME. TERMINO. 
� POR SEPARADO DIGO LAS DOS LLAMADAS POR QUE ERA DE DOS 

COMPAÑIAS DISTINTAS . 
� ALGO MAS AVERIGUARON A RAIZ DE DE DE ESTE LLAMADO TAN . 
� Y AHI ...(I)... TODO DESPUES E EMPEZO A INVESTIGAR EL LUGAR EH 

INCLUSO MANDE GENTE  SE INVESTIGO TODO EL LUGAR .-        
� INFORMACIONES DEL AMBITO DE LA DERECHA Y TODO ESE TEMA  
� SUPO ESTIUZO O LE COMENTO GUGLIELMINETTI SI EN ALGUNA 

OPORTUNIDAD ENTREVISTO A TELLELDIN EN EL PENAL? 
� NO NO NO  

  

 
FOLIO 
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� NUNCA LE CONTO ESO? 
� NO  NO  
� ESTE GUGLIELMINETTI TRABAJO PARA LA SIDE? 
� SI ERA A VECES TRAIA ALGUNA INFORMACION EN FORMA 

ESPORADICA Y BUENO NOSOTROS TENEMOS UN MONTON DE 
INFORMANTES NO ERA REGULAR SI NO ERA ESPORADICO PERO 
PREVIO HAY QUE ACLARAR QUE EN EL OCHENTICINCO LA SIDE ES 
LA QUE LO DETUVO OSEA UN GRUPO NUESTRO ES EL QUE LO 
DETIENE EN ESPAÑA  

� EL QUE MENCIONO USTED ANTES 
� POR ESO  
� ES EL MISMO GUGLIELMINETTI  
� ES EL MISMO  
� INGENIERO QUIEN DETECTO EL LLAMADO ESTE DE CANOL EDUL A 

TELLELDIN QUE SE HIZO MENCION? 
� LO DETECTAMOS NOSOTROS FUE PEDIDA UNA VES DETECTADO EL 

NUMERO DE TELLELDIN OSEA POR EL DIA QUE SE ALLANO LO DE 
MONJO APARTE DE PEDIR LA INTERVENCION PEDI TODAS LAS 
LLAMADAS ENTRANTES DE …(i)…Y EL VEINTISIETE A LAS DIEZ DE 
LA NOCHE POR AHÍ DESPUES QUE HABIA TERMINADO LA REUNION 
QUE TENIAMOS EN LA BASE CON EL JUZGADO LA FISCALIA Y 
TODOS LOS QUE ESTABAN LOS POLICIAS ME INFORMARON QUE 
HABIAN SALTADO ESAS DOS LLAMADAS  

� QUE. PERDONEME  
� POR SEPARADO DIGO LAS DOS LLAMADAS PORQUE ERAN DE DOS 

COMPAÑIAS DISTINTAS  
� ALGO MAS AVERIGUARON A RAIZ DE ESTE LLAMADO TAN  
� Y AHÍ …(i)… TODO DESWPUES SE EMPEZO A INVESTIGAR EL 

LUGAR INCLUSO MANDE GENTE SE INVESTIGO TODO EL LUGAR SE 
MANDARON A TOMAR LOS TELEFONOS DE EDUL Y DESPUES LO 
ALLANARON Y DESPUES SE SIGUIO INVESTIGANDO PESE A QUE 
LEVANTARON LAS LINEAS TELEFONICAS Y TODO NOSOTROS 
SEGUIMOS CON NUESTRAS FUENTES TRABAJANDO EL TEMA NO 

� USTEDES AVALARON QUE LA INTELIGENCIA PREVIA AL 
ATENTADO FUE EFICAZ  FUE SUFICIENTE CON INDEPENDENCIA 
DEL RESULTADO DEL ATENTADO POR SU PUESTO  

� LA INTELIGENCIA PREVIA ES LA QUE SE HACE SIEMPRE NO TIENE 
UNA MEDIDA EN ESTE TIPO DE COSAS SE SIEMPRE NO ES QUE SE 
AUMENTA O BAJA EN FUNCION DE INDICIOS LA MATERIA SI HAY 
ALERTAS SIN ESPECIFICOS DIGO NO,AHORA SI SON ALERTAS 
ESPECIFICOS CONTRA UN BLANCO YA FIJO Y CON UNA FUENTE 
CORROBORRADA FIJO SE HACE OTRO TIPO DE TRABAJO PERO EN 
ESTE CASO EN PARTICULAR NO HABIA NINGUNA ALERTASOBRE  
NINGUN BLANCO ESPECIFICO 

� ESO LE QUERIA PREGUNTAR HUBIERON AVISOS POR PARTE DE 
LOS BRASILEROS? 

� MIRE EL TEMA ES ASI YO ME ENTERO POR LOS DIARIOS BRASIL 
HABIA AVISADO ME MADARON DOS CABLES VIA NUESTRA 
DELEGACION EN FOZ DO IGUAZU ESO DECIA UN PERIODICO 
BUENO LA FECHA DEL ATENTADO LA SIDE NO TENIA DELEGACION 

Created by Neevia Personal Converter trial version http://www.neevia.com

http://www.neevia.com


EN FOZ DO IGUAZU PARECE QUE LOS BRASILEROS TAMBIEN 
LEYERON EL PERIODICO Y LLAMARON PREGUNTANDO QUE ERA 
LO QUE HABIAMOS MANDADO AHORA ESO ES POR LO QUE DECIA 
EL PERIODICO DEL ALERTA ESPECIFICO QUE INDICABA EL 
PERIODICO AHORA SI SE REFIEREN A CABLES QUE INDICAN 
INDICIOS O DE MOVIMIENTOS DE GENTE DE HEZBOLAH EN LA 
TRIPLE FRONTERA DESDE EL AÑO NOVENTA HAY INFORMACION 
DE QUE HAY GENTE DEL HEZBOLLAH EN LA TRIPLE FRONTERA 
QUE HAY GENTE DE LA TRIPLE FRONTERA QUE VIENE AQUÍ COMO 
EL CASO DE INAL BASUN QUE ESTA INCORPORADO A LA CAUSA 
ESOS SON INDICIOS NO ES UN ALERTA ESPECIFICO CONTRA UN 
BLANCO INDICADO  

� DE CANCILLERIA SE RECIBIO ALGUN CABLE DERIVADO A SIDE 
PARA QUE LO ESTUDIE QUE PROVENIENTE  

� ESO ES OTRO TEMA QUE APARECIO EN UN PERIODICO QUE HABLA 
DE UN CABLE QUE MAS QUE UN CABLE ES LA REPRODUCCION 
DISCURSO QUE SALIO EN UN PERIODICO EL CABLE DE LA 
CANCILLERIA LA SIDE NO LO RECIBIO PERO DE TODAS FORMAS 
AUNQUE LO HUBIERA RECIBIDO PARA NOSOTROS ESO NO ES UN 
ALERTA DISCURSOS DE ESOS SEÑORES HAY A DIARIO, NO,OSEA EN 
EL MUNDO DE ELLOS ESO NO ES UN ALERTA MAS BIEN HABLABA 
PARA ATRÁS AHORA DE TODAS FORMAS NOSOTROS HICIMOS 
ACTUACIONES INTERNAS ESO NO LO RECIBIMOS PERO DE TODAS 
FORMAS NO ES UNA INFORMACION SOBRE UN BLANCO SOBRE UN 
ATAQUE A UN BLANCO ESPECIFICO  

� CON POSTERIORIDAD AL ATENTADO EL SECRETARIO LES ORDENO 
HACER ALGUNA AUTOCRITICA O REVISAR ALGUN 
PROCEDIMIENTO? 

� A NOSOTROS NO  
� NO.USTED SUPO QUE SE HUBIERAN BORRADO SESENTISEIS 

CASETES? 
� BORRADOS SESENTISEIS CASETES ES DE ACUERDO SI ES DE PARTE 

NUESTRA PORQUE HABIA ORIGINAL Y COPIA  
� A VER COMO ES ESO? 
� LOS NUESTROS LOS BORRAMOS NO LOS SESENTISEIS BORRAMOS 

TODOS LOS DE ESA EPOCA PORQUE TENEMOS UNA DIRECTIVA 
INTERNA DE QUE LA UNICA FORMA DE NO CUMPLIRLA ES QUE 
HAYA UNA ORDEN DE UN JUZGADO QUE DIGA QUE TENEMOS QUE 
CONSERVAR EL LOS CASETES 

� LO QUE CONTO DEL DOCTOR URZO EL OTRO DIA  
� SI PERO ACA TENGO UN OFICIO  
� EXACTAMENTE DOCTOR  
� SI SI  
� ES ESO TENGO UN OFICIO DONDE ESTA ESPECIFICADO QUE 

TENEMOS QUE GUARDAR POR EJEMPLO COMPILADO DE LAS 
CONVERSACIONES IMPORTANTES POR EL DOCTOR URZO  

� SI SI LO CONTO  
� NO, PERO LO TENGO PARA MOSTRARLO DE ESA ES LA 

ESPECIFICACION ES LA UNICA ESPECIFIACION POR AL CUAL UNO 
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CONTRAVIENE LA DIRECTIVA INTERNA DE DESTRUCCION TODO 
ESTO A LA FECHA DEL ATENTADO, NO 

� HOY CAMBIO  
� NO, HOY DESDE EL NOVENTICINCO EN ADELANTE SE TIENE BACK - 

UP DE TODO INCLUSO DE LAS LINEAS QUE NO SON JUDICIALES POR 
ESO TENGO LOS CASETES DE LA EMBAJADA DEL  IRAN  

� SIN PERJUICIO DE LO QUE USTED ME ACABA DE EXPLICAR QUE YO 
LO ENTENDI PORQUE USTED LO EXPLICO MUY BIEN ALGUIEN 
ESPECIFICAMENTE ORDENO QUE SE BORREN ESOS CASETES SI ES 
QUE LO SABEN? 

� ESO ES UNA DIRECTIVA  
� ESO LO ENTENDI  
� NO, ESO ESTA DICE SI MAS ALLA DE LA DIRECTIVA ALGUIEN 

PUNTUALMENTE DIJO BORREN ESTOS SESENTISEIS CASETES? 
� NO, PORQUE NO SON ESTOS SESENTISEIS SON MAS DE TODAS LAS 

LINEAS QUE ESTAN INTERVENIDAS USTED NO VA A ENCONTRAR 
NINGUN CASETE NO ES SOLAMENTE SESENTISEIS NO ESOS 
SESENTISEIS NO ERAN TODOS PORQUE TODOS ESOS SE RECICLAN 
PORQUE ES UNA DIRECTIVA O SE CUMPLE Y SI NO SE CUMPLE 
TIENE QUE HABER UN PAPEL DEL OTRO LADO QUE DIGA QUE SE 
CONSERVA  

� ESA DIRECTIVA POR SU PUESTO ME IMAGINO QUE NO LA 
REDACTO USTED PERO SABE USTED SI ESA DIRECTIVA OBEDECIA 
A RAZONES DE PRESUPUESTO O DE ESPACIO O DE QUE SABE? 

� NO NO, LA DIRECTIVA ES DEL AÑO OCHENTITRES 
OCHENTICUATRO Y CORRESPONDE A RAZONES DE SEGURIDAD LO 
QUE FUNCIONA UN SERVICIO NO TIENE NADA QUE VER CON EL 
PRESUPUESTO QUE UNO RECICLE MATERIALES ES UNA COSA 
NORMAL PERO EL RECICLAMIENTO DEL MATERIAL ES LA 
CONSECUENCIA DE LA EXISTENCIA DE LA DIRECTIVA PRIMERO 
EXISTE LA DIRECTIVA ENTONCES SI SE BORRA A USTED LE QUEDA 
O REUSARLO O TIRARLO ENTONCES NO ES UN PROBLEMA DE 
PRESUPUESTO COMO SE HAYA DICHO EL MATERIAL POR LAS 
DIRECTIVAS SE DESTRUYE Y DESPUES SE RECICLA AHORA HAY 
VECES QUE CUANDO YA ESTA MUY USADO TAMBIEN LO TIENE QUE 
TIRAR NO ES UN TEMA PRESUPUESTARIO  

� SALE CON RUIDO 
� EH? 
� SI SI  
� SI SI SALE CON RUIDO POR ESO PERO TODO ESO ES 

CONSECUENCIA DE LA DIRECTIVA. ORIGINALMENTE LA 
DIRECTIVA NO ABARCA SOLAMENTE CASETES SINO QUE EN LA 
ANTIGÜEDAD TAMBIEN SE HACIA CONTROL POSTAL ENTONCES 
INVOLUCRA TAMBIEN A LA DESTRUCCION DEL MATERIAL POSTAL 
OSEA USTEDES ENFOCAN SOLAMENTE A LOS CASETES PERO POR 
CASETE O CUALQUIER OTRO TIPO DE MATERIAL ES LA NORMA 
DEL SERVICIO DE UN SERVICIO  

� USTED SUPO SI HUBO DIFERENCIAS ENTRE TRANSCRIPCIONES DEL 
POC Y LA SIDE? 
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� SI ME ENTERE POR LOS MEDIOS BUENO POR TODO ESTE LIO DE 
LOS CASETES DE BUENO QUE FALTABAN QUE EL POC LOS PERDIO 
LOS BORRO NO SE QUE HIZO  

� Y EN QUE CONSISTIERON ESAS DIFERENCIAS  
� NO NO LAS ANALICE PORQUE YO ME GUIO POR LO QUE HICIMOS 

NOSOTROS TRANSCRIBIMOS NOSOTROS Y PARA NOSOTROS LA 
REALIDAD SON LOS CASETES NUESTROS Y LAS TRANSCRIPCIONES 
NUESTRAS AHORA HABRIA QUE VER QUE PARTES FALTAN Y 
CUANDO USTED LOS DUPLICO CUAL ES EL ORIGINAL A QUIEN LE 
FUE PORQUE SI FALTA ALGO ENTRE EL ORIGINAL Y LA COPIA O 
ENTRE LOS DOS YA NO HABALEMOS MAS DE ORIGINAL Y COPIA 
QUIEN SABE SE HAYA DEBIDO A LA MALA DUPLICACION HABIA 
QUE ANALIZAR UNA POR UNA Y TRATAR DE VER CUAL FALTA Y 
CUAL NO EL ORDEN EN EL CASETE EL ORDEN DE LA 
CONVERSACION EN EL CASETE Y EL FALTANTE Y UNO VA A 
DETERMINAR CUAL ENTREGARON A CADA UNO ESE ES EL MOTIVO 
POR EL CUAL PUEDE DIFERIR PERO NOSOTROS NOS REGIMOS POR 
LOS NUESTROS INCLUSO YA LE DIGO HASTA HAY LOS NUESTROS 
INCLUIDAS TRANSCRIPCIONES CON AGENTE NUESTROS INCLUSO 
UNA CONVERSACION DONDE HABLO YO ASI QUE NADIE OBRO DE 
MALA FE HASTA ESTA INCLUIDO  

� SEÑOR RESPECTO DEL TEMA DEL HOTEL DE LAS AMERICAS USTED 
RECIBIO ALGUNA ORDEN ESPECIFICA DEL JUZGADO AL 
RESPECTO? 

� PERO AL PRINCIPIO? 
� SI AL PRINCIPIO 
� NO AL PRINCIPIO NO PORQUE LA INVESTIGACION IBAMOS 

INVESTIGANDO IBAMOS BAH AVISANDO DE LOS RESULTADOS  
� SE LE INFORMO DE SHAIAN DE ESTE IRANI AL JUZGADO  
� SI SE LO INVESTIGO NOMAS AHÍ TENGO LA FECHA CREO QUE 

VEINTISEIS TODO ESE TEMA SE INVESTIGO TODO  
� Y LA INFORMACION AL JUZGADO FUE INMEDIATA? 
� SI, PORQUE ESO SE EXPONIA ESTABA TAL PERSONA ESTA TAL 

OTRA LOS NUMEROS DE TELEFONOS SE CARGABAN Y SE 
CRUZABAN EN EL SISTEMA …(i)… TODO UNA TAREA QUE SE VA 
RAMIFICANDO Y SE VAN HACIENDO DISTINTAS TAREAS  

� CUANTO FONDO LE ASIGNARON A USTED PARA LA INVESTIGACION 
DE LA AMIA SI RECUERDA? 

� NO YO NO OSEA EN EL CASO MIO EN ESE MOMENTO NO YO NO 
MANEJABA LOS FONDOS PERO AHORA QUE TUVE QUE IR A 
EXPLICAR A OTRO TRIBUNAL EL TEMA DE LOS FONDOS ERAN 
SIEMPRE LOS MISMOS FONDOS OSEA LOS FONDOS QUE TENIAMOS 
NORMALES YO YA ELEVE TODO UN ESTUDIO EN LA CAUSA DEL 
DOCTOR BONADIO DE NOVENTISEIS A …(i).. NOVENTISEIS Y 
NOVENTISIETE POR EL TEMA DEL PAGO Y EN EL NOVENTICUATRO 
LOS FONDOS NORMALES  

� SABE CUANTO SE GASTO EN TOTAL? 
� NO NO, PORQUE SON ESO SON CUESTIONES DE TRABAJO NORMAL 

DE NO Y NO SOLAMENTE PARA ESO POR LA DIRECCION DE 
CONTRAINTELIGENCIA TAMBIEN HACE OTRO TIPO DE TRABAJOS 
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� INGENIERO USTED SABE SI …(i)… O SE INVESTIGARON O 
TRABAJARON SI EL SEÑOR TELLELDIN ACONDICIONO LA TRAFIC 
DE ALGUNA MANERA ESPECIAL? 

� SI SE QUE NO COICIDIAN LOS EL TEMA DE LOS ELASTICOS O POR 
EL PESO PERO DE ACONDICIONARLA DE MANERA ESPECIAL NO, 
POR LAS INFORMACIONES QUE TENEMOS ESTABA MAL RETOCADA 
OSEA NO  ESTABA  

� USTED SUPO SI ESE CAMBIO DE ELASTICOS FUE LLEVADO A CABO 
POR EL SEÑOR TELLELDIN? 

� NO EVIDENTEMENTE ESO ES EL RESULTADO DE BUENO QUE ERA 
ALGO TIPO INJERTO  

� NO COMO EL DOCTOR LE PREGUNTO SI TELLELDIN CUANDO LA 
SUPUESTAMENTE LA VENDE SI LA HABIA ACONDICIONADO DE 
ALGUNA MANERA USTED LE DIJO QUE NO COINCIDIAN LOS 
ELASTICOS POR ESO LE PREGUNTO  

� …(V.S.)… 
� ERA UN INJERTO PERO MAS QUE ACONDICIONARLA ERA LA HABIA 

PREPARADO PERO DESPROLIJA 
� NO, YA SE PERO POR ESO USTED SABE SI ESA PREPARACION LA 

HIZO EL SEÑOR TELLELDIN? 
� NO PORQUE PARA ESO HAY QUE DETERMINAR PRIMERO EL 

CHASIS CUAL ERA EL CHASIS ORIGINAL LA CAMIONETA ORIGINAL 
Y PREGUNTARLE A LA PERSONA QUE LA TENIA CUAL ERA QUE 
TENIA QUE ELASTICOS TENIA CUANDO LLEGUEMOS A SABER 
CUAL ERA LA CAMIONETA ESA LA ROBADA SE SABRA DE ACUERDO 
AL DUEÑO QUE LA TENIA SI HIZO CAMBIOS O NO DE ELASTICOS  

� NO TIENE UNA HIPOTESIS SOBRE CUAL ERA ESA CAMIONETA? 
� YO ESTABA LA ESTABAMOS INVESTIGANDO ESTABAMOS 

INVESTIGANDO DESPUES YA NOS APARTARON ASI QUE NO 
SEGUIMOS AHORA QUE YA TERMINAMOS CON LA PARTE ESTA QUE 
HASTA DONDE HEMOS LLEGADO CON LA PARTE INTERNACIONAL 
Y LA PARTE LOCAL SEGUIREMOS INVESTIGNADO Y BUENO 
RETOMAMOS YA RETOMAMOS LA INVESTIGACION EN EL DOS MIL 
DOS PERO LA RETOMAMOS A PARTIR DE BUENO ESTABA EN EL 
INFORME QUE ENTREGAMOS  

� ENTIENDO ES DECIR A VER SI ENTENDI BIEN ESTAN ENTRE LOS 
PLANES O TAREAS PENDIENTES VOLVER SOBRE EL TEMA DE LA 
TRAFIC 

� Y ESTA TODO LO QUE FALTE SE VA A IR COMPLETANDO COMO 
HICIMOS DESDE EL DOS MIL DOS EN ADELANTE Y ESO ES UNA 
PARTE DE LO QUE FALTA, NO 

� USTEDES AVERIGUARON LLEGARON A LA CONCLUSION ACERCA 
DE SI EL SEÑOR TELLELDIN SABIA PARA QUE SE IBA A USAR ESA 
CAMIONETA? 

� SI PORQUE POR LAS INVESTIGACIONES CON LAS PERSONAS QUE 
LO RODEABAN AL DECIR QUE LAS PERSONAS QUE SE HABIAN 
LLEVADO LA CAMIONETA LOS QUE LE HAIAN DADO LA 
CAMIONETA LO HABIAN CAGADO TEORICAMENTE SABIA QUE 
PARA NO …(i)… PARA EL ATENTADO PERO PARA ALGO EXTRAÑO 
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ERA PORQUE SI NO HUBIERA TENIDO QUE ENTREGAR LOS 
PAPELES Y TODO, ASI QUE  

� APARTE DE ESTE VINCULO CON CANOL EDUL  DE ESTA LLMADA 
QUEUSTED HIZO REFERENCIA USTEDES PUDIERON ESTABLECER 
ALGUN VINCULO DEL SEÑOR TELLELDIN CON OTROS ISLAMICOS 
COMO USTEDES REFERIAN? 

� CON OTROS ISLAMICOS DE TODOS LOS QUE ESTAMOS 
TRABAJANDO? 

� SI 
� NO, CON EL EDUL 
� EXCLUSIVAMENTE 
� SI 
� USTED MENCIONO NO SE SI HOY O AYER A SOLEIMAMPOUR QUE 

ERA EL EMBAJADOR IRIANI EL JEFE DE RABANI QUE EVIDENCIAS 
RECOLECTARON RESPECTO DE ESTE SEÑOR? 

� NO EVIDENCIA LA BUENO TODA  LA PARTE DE QUE ESTA 
INCORPORADA AL INFORME TODA LA PARTE INTERNACIONAL SU 
ACCIONAR EN LOS ANTERIORES DESTINOS Y TODO LO QUE 
DESPUES BUENO ESTA VOLCADO EN LA CAUSA COMO CAMBIO LA 
PARTE DE MOVIMIENTOS DE CORREO DIPLOMATICOS Y BUENO 
TODO ESE TEMA NO, TODO LO QUE ESTA VOLCADO 

� ESCUCHAS? 
� ESCUCHAS SOBRE QUIEN? 
� DE RESPECTO A SOLEIMAMPOUR ESCUCHAS QUE LO 

COMPROMETIAN  
� NO, QUE LO COMPROMETIERAN A EL NO PORQUE DESPUES DEL 

ATENTADO TUVO UN POCO MAS DE TIEMPO Y SE ABANDONO EL 
PAIS 

� Y PREVIAS PORQUE USTED DIJO QUE LO TENIAN TOMADO LOS 
TELEFONOS DESDE CUARENTA DIAS ANTES  

� CLARO PERO LAS TRADUCCIONES NO SOLEIMAMPOUR HABALABA 
EN FARSIA Y NOSOTROS NO TENIAMOS TRADUCTOR Y EL 
OBJETIVO DE ESO ERA OTRA COSA  

� Y ESAS TRADUCCIONES SE BORRARON ESAS ESCUCHAS SE 
BORRARON 

� COMO ESTAN SE BORRARON ESTAN BORRADAS HASTA LA FECHA 
EN QUE EN QUE TODAS ESTAN GUARDADAS SON TIENE EL MISMO 
TRATAMIENTO LA EMBAJADA DE CUBA QUE LA EMBAJADA DE 
IRAN TIENEN EL MISMO TRATAMIENTO QUE EL NUMERO DE 
TELLELDIN Y EL MISMO TRATAMIENTO QUE EL NUMERO DE 
CALIL GATEA OSEA TODO SE BORRARBA SI NO HAY UNA ORDEN 
JUDICIAL QUE DIGA QUE HAY QUE GUARDAR LOS CASETES  

� …(V.S.)…. 
� ORDEN LA INTERVENCION JUDICIAL ERA SIN ORDEN JUDICIAL  
� POR ESO SE BORRA AUTOMATICAMENTE …(i)…. BORRAR  
� MAS ALLA DE LA DIFERENCIA QUE LE PUNTUALIZA EL SEÑOR 

PRESIDENTE DE LA ORDEN O DE LA NO ORDEN  USTED ME PONE 
COMO UN REPARO QUE NO PUDIERON SER TRADUCIDAS  

� CLARO PORQUE NO TENIAMOS TRADUCTORES PERO DESPUES 
CUANDO VINIERON LA GENTE DEL GRUPO DE RESCATE SE 
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PUSIERON A TRADUCIR ELLOS LOS CASETES QUE ERAN 
INMEDIATOS AL TEMA DEL ATENTADO 

� QUIERE DECIR QUE LAS PRIMERAS SE REGRABARON NO HABIA 
TRADUCTOR Y LAS QUE QUEDARON MAS CERCANAS A LA 
APARICION  

� …(V.S.)… 
� TRADUCIR Y LAS TRADUJO GENTE EXTRANJERA Y NO NOSOTROS 

OSEA NO GENTE NUESTRA NOSOTROS TAMPOCO PORQUE NO 
HABLAMOS FARCI PERO Y DESPUES LAS MAS COMPROMETIDAS 
ESTAN TRADUCIDAS POR NOSOTROS TRADUCIDAS POR 
EXTRANJEROS Y ESTAN LOS CASETES  

� INGENIERO EN ALGUN MOMENTO DEL DEVENIR DE ESTA 
INVESTIGACION DE LOS AVATARES DE ESTA INVESTIGACION EN 
ALGUN MOMENO USTEDES EVALUARON O USTED EVALUO QUE LA 
INVESTIGACION Y TODAS ESTAS DISPUTAS QUE USTED CONTO 
TENAIN QUE VER CON TENAIN UN CORRELATO POLITICO ENTRE 
MENEM Y DUALDE? 

� NO NO NO PARA MI NO ME TOCABA EVALUAR ESO A MI ME 
TOCABA SEGUIR INVESTIGANDO EL TEMA DEL ATENTADO Y EL 
UNICO CORRELATO QUE VEIA ERA QUE AL CORTARSE O 
BUSCARSE EL CAMINO MAS FACIL PARA RESOILVER LA PISTA 
LOCAL O QUE SE DEJABAN INTACTOS LAS REDES LOCALES 
ENTONCES ESO MAS BIEN ME INQUIETABA ESO ANTES DE VER EL 
PROBLEMA MENEM DUALDE EL PROBLEMA ERA QUE LAS REDES 
LOCALES SEGUIAN INTACTAS EL APOYO LOCAL 

� LAS ISLAMICAS SE REFIERE USTED 
� SI, EL APOYO REAL LOCAL, ESE ES ANTES DE VER A MENEM Y A 

DUALDE HAY QUE MIRAR QUE ESTOS SEÑORES SEGUIAN ESTANDO 
TRANQUILOS MIENTRAS VEIAN TODO LO OTRO OCURRIA YA LOS 
CUILPABLES ESTABAN ELLOS SEGUIAN ESTANDO EN EL LUGAR 
COMO SOLEIMAPOUR Y HASGAR Y SEBAN VIENE OTROS DOS 
PERSONAJES TAMBIEN DEL AMBIENTE TERRORISTA COMO 
DIPLOMATICOS ELLOS TODO ESE ACCIONAR QUE USTED CUENTA 
PERMITIA QUE IRAN Y HEZBOLLAH SEGUIERAN EN LO MISMO QUE 
OCASIONO LOS DOS HECHOS ANTERIORES  

� CLARO YO LE PREGUNTABA PORQUE USTED DIJO AYER QUE 
USTED ESTABA EN DESACUERDO CON  LA TESIS DE LOS POLICIAS 
BONAERENSE ES POR ESO QUE LE PREGUNTABA SI EL ENFASIS DE 
SEGUIR ESA PISTA O ESA INVESTIGACION TENIA QUE VER CON ESA 
DISPUTA A NIVEL POLITICO  

� NO NO NO  
� …(V.S.)… 
� IMPOSIBLE ESO NO TIENE NADA QUE VER EL UNICO PROBLEMA 

DISCORDANTE EN LA TESIS ERA O HIPOTESIS Y LAS PRUEBAS 
ERAN TODAS TOTALMENTE EXTRAÑAS Y NO COICIDIAN CON LO 
QUE SE HABIA INVESTIGADO NO SE TRATA DE TESIS O HIPOTESIS 
SON LOS HECHOS TIENE QUE TENER ALGUN CORRELATO REAL Y 
ENCAJAR EN LOS HECHOS COMO YO EXPLIQUE ALGUNAS COSAS 
ES LO QUE DICE ALGUIEN PERO DESPUES HAY QUE 
CORROBORRAR LO QUE LA GENTE EXISTA LAS COSAS EXISTAN Y 
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CERCARLO PORQUE ESTA EN JUEGO NO SOLO LO QUE PASO Y LAS 
VICTIMAS QUE TUVIERON SINO LAS FUTURAS  

� ME PERMITE UNA PREGUTA DOCTOR? 
� POR SU PUESTO 
� EN ESTE TEMA NO ME QUEDO CLARO SI EL TEMA DE LAS 

GRABACIONES A LA EMBAJADA DE IRAN Y QUE ESTOS SEGÚN 
TENGO ENTENDIDO USTED DIJO SOLEIMAPOUR HABLABA EN 
FARSI ES ASI NO, ESTA CIRCUNSTANCIA QUE UESTEDES ESTEN 
OBSERVANDO UN BLANCO ISLAMICO Y QUE HABLABAN EN FARSI 
QUE USTEDES LO GRABARAN Y QUE NO PUDIERAN ENTENDER QUE 
ES LO QUE DECIAN PORQUE ESTABA EN FARSIY NO TENIAN 
TRADUCTOR EN ALGUNA OPORTUNIDAD DIJERON BUENO HASTA 
QUE TENGAMOS UN TRADUCTOR LO MANDAMOS A UNA 
COLATERAL QUE NOS TRADUZCA ESTAS CONVERSACIONES EN 
FARSI PARA SABER ESTE BLANCO ISLAMICO QUE TANTO ME 
INTERESA QUE ES LO QUE ESTA DICIENDO? 

� EN EL CASO DE GATEA POR EJEMPLO QUE ES PREVIO AL 
ATENTADO SE HIZO ESO CUANDO CONLOS PRIMEROS CASETES Y 
DESPUES SE MANDO APARTE A INVESTIGAR EUROPA  

� EN LOS CSOS ESTOS DE LA EMBAJADA DE IRAN  
� EN EL CASO DE LA EMBAJADA DE IRAN LAS NPRIMERAS 

TRANSCRIPCIONES  
� PORQUE YO DEBO SUPONER CON LO QUE USTED ME DIJO QUE 

VEIAN QUE HABLABA EN EN FARSIO QUE NO ENTENDIAN Y LO 
TIRABAN A LA BASURA  

� NO NO NO, PORQUE ACA TENGO POR EJEMPLO EL MODELO DE LO 
QUE ERA LA TRANCIRPCION DE GATEA 

� NO NO PERO SABE LO QUE PASA ESTIUZO YO CREO QUE LO QUE 
NOS CONTO ES OTRA COSAYO LO ENTENDI PERO QUIZAS ESTOY 
EQUIVOCADO QUE HASTA QUE NO HUBO UN TRADUCTOR EN FARSI 
COMO VENIA EN FARSI SE TIRABA  

� NO NO PORQUE HABIA PERSONAL ARGENTINO HABIA PERSONAL 
QUE HABLABA CASTELLANO FUE CITADO A LA CAUSA DENTRO DE 
LA EMBAJADA Y HABIA  

� NO NO PERO CUANDO HABLABAN EL DIPLOMATICO HABLABA EN 
FARSI CON OTRO QUE TAMBIEN HABLABA EN FARSI USTEDES QUE 
HACIAN CON LO CUAL NO ENTENDIAN  

� NO ERA EL OBJETO DE LO QUE BUSCABAMOS NOSOTROS 
BUSCABAMOS LA INFILTRACION POR DEFINICION LO QUE 
BUSCAMOS SON LA INFILTRACION DE LA INTELIGENCIA DE LA 
ESTACION DE INTELIGENCIA RESPECTO DE LOS NACIONALES 
NUESTROS  

� AHA 
� ESE ES  
� OSEA QUE SI HABLABA …(i)… NO  
� EN EL PRINCIPIO NO PORQUE LO QUE BUSCABAMOS ERA UN 

PROBLEMA DE CONTRAESPIONAJE DESDE EL PUNTO DE VISTA DE 
CONTRAINFILTRACION  

� SOLAMENTE SE HABLABAN CON ELLOS CON ALGUIEN QUE 
HABLABA EN ESPAÑOL? 
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� O EN INGLES O ALGUIEN QUE ESTABA ACA EN EL AMBIENTE 
BUENO NACIONAL NO  

� PERDONEME DOCTOR  
� NO AL CONTRARIO. QUIERE DECIR QUE SI SOLEIMAPOUR 

HABLABA CON ALGUIEN DE IRAN Y PLANEABA EL ATENTADO ESO 
SE PERDIO PORQUE NO HABIA TRADUCTOR  

� MIRE SI SOLEIMAPOUR HABLABA CON ALGUIEN A IRAN DEL 
ATENTADO POR ESE TELEFONO HUBIERA Y CREER ESE 
ARGUMENTO QUE ME DA USTED ME PARECE QUE NO ENCAJA 
PORQUE SI LEYERAN EL INFORME INTERNACIONAL VA A VER QUE 
EL SEÑOR RABANI LLAMABA A UN DETERMINADO NUMERO DE 
IRAN DESDE SU DOMICILIO O DESDE LA CULTURAL Y  HABIA 
OTRAS OCASIONES QUE SALIA DE LA CASA E IBA A UN LOCUTORIO 
A HABALR Y HABLABA AL MISMO NUMERO ENTONCES DECIR QUE 
ALGUIEN VA A HABLAR DE ESE TELEFONO PARA PLANIFICAR UN 
ATENTADO YA ES TOMARLOS MEDIOS DE ESTUPIDOS A LOS 
IRANIES Y CREO QUE DE ESTUPIDO NO TIENE NADA PORQUE YA 
BASTANTE EL DAÑO QUE HAN HECHO  

� NO, ESO NO TENGO NINGUNA DUDA. NO SE SI USTED HABLO YA NO 
RECUERDO PORQUE SE ME CONFUNDE DE TANTOS AGENTES  

� DE WILSON DOS SANTOS  
� NO, CREO QUE NO REFIRIO NADA  
� LA UNICA REFERENCIA QUE HAY EN EL INFORME LO QUE 

TRABAJAMOS NOSOTROS ES QUE EVIDENTEMENTE ERA UNA 
FUENTE DE LA INTELIGENCIA DE OTRO PAIS BRASILERA Y QUE 
EVIDENTEMENTE LA PERSONA TUIVO ACCESO AL MEDIO DONDE 
SE DESENVOLVIA EN LA TRIPLE FRONTERA ALGUN TIPO DE 
INFORMACION LO MANDARON A AVISAR Y LISTO ESA ES LA 
REFERENCIA QUE INCLUIMOS DESPUES NO TUVIMOS NADA QUE 
VER EL AREA MIA CON EL TEMA DE WILSON DOS SANTOS 

� Y A EL LE CREYERON LO TOMARON EN CUENTA? 
� A EL NO LE CREEMOS LOS ADITAMENTOS QUE UTILIZO PARA 

ARMAR LA HISTORIA SI CREEMOS LA EL AVISO Y ASI LO PUSIMOS  
� QUE SE HJIZO EN ESE MOMENTO? 
� EN QUE MOMENTO? 
� CUANDO SE TOMO CONOCIMIENTO DE LAS COSAS QUE DIJO DOS 

SANTOS? 
� NADA OSEA NOSOTROS CHEQUEAMOS LO QUE ERA QUE LO DE 

MOCTARI ERA UNA COSA DE RELLENO Y PUNTO . NO ES LA UNICA 
INFORMACION QUE ENTREGO ESE OTRO PAIS TAMBIEN ENTREGO 
INFORMACION DE JUEZ Y TAMBIEN HAY COSAS EN LA CAUSA QUE 
SE ORIGINARON A LOS POCOS DIAS DEL ATENTADO CON DATOS 
QUE TAMBIEN ENVIO ESE PAIS  

� HAY ALGUNA VINCULACION QUE USTEDES ESTABLECIERON 
ENTRE RABANI Y TELLELDIN? 

� ENTRE RABANI? 
� Y TELLELDIN 
� NO, ES A TRAVES DE EDUL  
� ESO LO TENGO CLARO PERO DIRECTO  
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� NO, LO QUE TENEMOS ES LA RELACION DE GENTE CERCANA A 
RABANI CON MONJO CON LA COMPRA DE LOS CAMIONES BUENO 
QUE TENGO ACA LA INVESTIGACION A LA FECHA DE 
VEINTICUATRO  

� USTED SUPO SI ALGUNA VES SI TELLELDIN TRABAJO PARA SIDE DE 
MODO ORGANICO INORGANICO DE ALGUNA MANERA? 

� CON TELLELDIN? 
� SI  
� NO NO NUNCA, NO SE GENTE MIA NO FUE Y NO FIGURA EN 

NUESTROS REGISTROS AHORA SI TUVO ALGO QUE VER EN LA 
DELAGACION CORDOBA DONDE NACIO DONDE ESTABA EL PADRE 
O ESO ES OTRA COSA NUESTRO QUE TENGAMOS REGISTRADO 
COMO MIO NO NADA  

� A VORAGNI LE PAGABAN? 
� QUIEN? 
� LA SIDE  
� POR LOS DICHOS DE LO QUE HAY EN EL MEDIO AMBIENTE  
� NO, PERO NO ME REFIERO A LOS CUATROCIENTOS MIL  
� AHORA  
� ESO YO LO TENGO CLARO  
� BUENO POR ESO YO ME REFIERO A LOS OTROS CINCO MIL  
� ESO YA LO MENCIONE YO INCLUSIVE VARIAS VECES PERO MAS 

ALLA DE ESO 
� NO, HASTA AHORA LO UNICO QUE HAY ES LOS CUATROCIENTOS 

MIL Y HAY ALGO DE SETENTICINCO MIL QUE CORRESPONDEN A 
QUINCE MESES QUE ENCAJA JUSTO CON LA FILMACION DEL 
VIDEO AHORA 

� ….(i)… PROPIO TELLELDIN. USTEDES TUVIERON  
� COBRABA MAS QUE NUESTROS AGENTES  
� SI  
� ALGUNA OTRA PREGUTNA DOCTOR JACOBI? 
� SI TENGO VARIAS TODAVIA.USTEDES TUVIERON REUNIONES CON 

LA DIRIGENCIA DE LA COMUNIDAD JUDIA? 
� RECIEN DESPUES BAH QUE SE ENTIENDE POR DIRIGENCIA YO CON 

LAS UNICAS PERSONAS QUE CONOZCO SON LAS PERSONAS DE LA 
QUERELLA NO SE SI SON DIRIGENCIA O  

� QUIENES ERAN Y QUE OBJETO TENIAN ESAS REUNIONES QUIEN 
LAS PEDIA? 

� BUENO PONERLOS AL TANTO DEL JEFE DEL SERVICIO DE CÓMO 
MARCHABAN LAS INVESTIGACIONES  

� QUIEN IBA? EL DOCTOR BERAJA? 
� NO NO BERAJA NUNCA LO CONOCI YO RECIEN DESPUES DEL 

DOSMIL EMEPCE A VER ALGUNA DE ESTAS PERSONAS  
� A QUIEN POR EJEMPLO DISCULPEME 
� A LA DOCTORA AL OTRO SEÑOR QUE ESTA DE ESTE LADO Y BUENO 

Y A OTRAS PESONAS MAS QUE NO RECUERDO EN EXPOSICIONES 
TAL COMO DIJE Y EN EL AÑO DOS MIL DOS CUANDO NOS HICIMOS 
CARGO Y DESPUES DECIDIMOS ACTIVAR LA CAUSA DE NUEVO 
VENIA LA DOCTORA CON UN SEÑOR HERMAN Y UN SEÑOR 
SAIBERMEN  
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� Y SE LES EXPLICABAN COMO IBAN LOS AVANCES DE LA 
INVESTIGACION? 

� SI, SIEMPRE CON LOS DETALLES SIEMPRE A LAS PARTES A GROSO 
MODO DE CÓMO SE AVANZABA NO CON DETALLES  EL JEFE DE 
SERVICIO MEJOR DICHO LOS JEFES DE SERVICIO PORQUE HUBO 
DOS EN ESE PERIODO  

� USTEDES LAS HIPOTESIS QUE TRABAJABAN LAS DISCUTIAN CON 
LAS AGENCIAS COLATERALES? 

� YA LE EXPLIQUE QUE EN CASO POR EJEMPLO DEL F B I  FUE UN 
MES DE TRABAJO  

� PERO USTED DIJO QUE LE FUE BIEN NO ERA UNA AGENCIA 
COLATERAL  

� ES COLATERAL PORQUE TERRORISMO INTERNO EN ESTADOS 
UNIDOS LO HACE EL F B I NO LA C I A LO QUE PASA QUE NUESTRO 
SERVICIO TIENE INJERENCIA INTERNA Y EXTERNA EL NUESTRO 
EN ESTADOS UNIDOS LOS QUE TIENEN INJERENCIA EN 
TERRORISMO ES EL F B I  

� CON QUE OTRAS AGENCIAS  
� NO, LAS OTRAS AGENCIAS CON TODAS LAS QUE TENEMOS 

RELACIONES AGENCIA DE INTELIGENCIA QUE NO VOY A 
MENCIONAR MENCIONO LO AL F B I PORQUE ES EL ORGANO QUE 
ESTA ACREDITADO ANTE NUESTRO GOBIERNO EN LA PARTE 
JURIDICA  

� USTED MENCIONO CUANDO SE REFERIA AL ESTACIONAMIENTO DE 
LA TRAFIC EN JET PARKING ALGO ASI COMO QUE NO TODO EL 
MUNDO TIENE ACCESO AL PRONTUARIO EN FIN FIN ME DIO LA 
SENSACION QUE HABIA ALGUNA REFERENCIA ANTE UNA FUERZA 
DE SEGURIDAD ARGENTINA CONCRETAMENTE LE PREGUNTO QUE  

� ES EL PRONTUARIO DE LA POLICIA FEDERAL ES EL QUE YO PEDI 
CUANDO DETECTAMOS TODOS ESOS NUMEROS Y ES EN ESE 
PRONTUARIO DONDE FIGURA EL NUMERO QUE CORRESPONDE A 
LOREN Y ABAJO DONDE PERSONA QUE LO CONOCEN CARLOS 
MARTINES  

� Y QUE EXPLICACIONES LE ENCONTRARON A ESA INTERVENCION 
DE LA POLICIA FEDERAL SI ES QUE LE ENCONTRARON ALGO  

� NO NO AHÍ NO DICE QUE HAY UNA  
� …(V.S.)…. 
� PERDONEME NO HA DICHO EN NINGUN MOMENTO QUE EN ESA  
� …(V.S.)… 
� DOCTOR JACOBI PERDONEME ESTABA HABLANDO SI YO NO LO 

VOY A INTERRUMPIR  
� DISCULPEME  
� NO, PERO USTED HA DA POR …(i)… UNA CIRCUNSTANCIA QUE NO 

ESTA PORQUE NO LO HA SEÑALADO ASI EL TESTIGO  
� POR ESO SE LA VOY A REPREGUNTAR LA VOY A REFORMULAR  
� PERFECTO DOCTOR  
� ENTONCES LE PREGUNTO USTED CONCRETAMENTE CUANDO HIZO 

ESA REFERENCIA USTED ESTA DICEIENDO QUE DE ALGUN MODO 
LA POLICIA FEDERAL TUVO EN ALGUNA INTERVENCION 
RESPECTO DE LA PERSONA QUE DEJO LA CAMIONETA? 
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� NO, YO LO QUE DIJO QUE LA PERSONA QUE DEJO LA CAMIONETA 
OBTUBO INFORMACION DEL PRONTUARIO Y EVIDENTEMENTE ES 
UNA COSTUMBRE MUY ARGENTINA PARA ANDAR HACIENDO ESAS 
COSAS ANDAR PONIENDO UN NOMBRE Y CARGANDO LAS COSAS A 
OTRO ESE ES EL DETALLE YO LO QUE DIJO ES QUE LA 
INFORMACION ESA ESTA EN EL PRONTUARIO AHORA  

� ESCUCHEME UNA COSA ESTIUZO USTED DICE QUE ESA LOS 
GASTOS DE ESE TICKET LE MOSTRABAN QUE ERAN UN DESVIO 
ERA PARA DESVIAR LA INVESTIGACION ALGUNA VES SE BARAJO 
QUE EN  LLEVAR LA CAMIONETA A ESE LUGAR Y RETIRARLA 
PODIA SER TAMBIEN PARTE DE UN DESVIO PORQUE SE LLEVO 
OTRA CAMIONETA PARA 

� NO, PORQUE LO QUE ESTABAMOS HASTA EL MOMENTO QUE 
ESTABAMOS INVESTIGANDO NOSOTROS SEGUIAMOS ANALIZANDO 
TODAS LAS PERSONAS DEL ENTORNO QUE HABIAN ESTADO DE 
TELLELDIN QUE HABIAN ESTADO EN ESE LUGAR A ESA HORA 
PORQUE LA CAMIONETA LE CORRSPONDIA ESE NUMERO DE 
CHAPA Y EL BUENO CORRESPONDIA EL MOTOR Y A ESA PARTE NO 
ERA UN DESVIO NO TENIS SENTIDO DESDE EL PUNTO DE VISTA QUE 
TAMPOCO ERA CON TODOS ESOS DATOS FALSOS TAMPOCO SE IBA 
A PODER LLEGAR A NADA IGUAL HASTA QUE ESTABAMOS 
INVESTIGANDO EN LOS PAPELES QUE DE LOS CELULARES ESE DIA 
EN EL QUINCE HABIA YA ALGUNOS CRUZAMIENTOS DE NUMEROS 
QUE ERAN COMUNES AL ENTORNO OSEA HABIA HABIDO TODO ESO 
YO LO ENTREGUE CUANDO ENTREGUE EL LO DE RABANI EL 
LLAMADO DE RABANI ENTREGUE JUNTO CON UN LISTADO QUE 
ERA LA PRUEBA DEL LISTADO DE LA EMPRESA MINIPHONE AHÍ 
HAY ALGUNOS HAY OTRAS PUNTAS MAS  

� DOCTOR 
� GRACIAS. USTED DIJO QUE AL TESTIGO C LO FUERON A VER 

GENTE QUE NO ESTABA AL TANTO DEL CASO ALGO ASI DIJO NO? 
USTED DIJO QUE AL TESTIGO C LO FUE A VER GENTE QUE NO 
ESTABA AL TANTO DEL CASO QUE NO LE PREGUNTO POR UNA 
PERSONA ESPECIFICA ETCETERA  

� NO NO PERSONA ESPECIFICA UNA PERSONA QUE NO SE SABE 
QUIEN ES ME IMAGINO USTED QUE HARIA SI ESTA PREGUNTANDO 
Y DICE NO TAL PERSONA DE LA ESTACION DEL JEFE DE LA 
ESTACION DE INTELIGENCIA USTED PREGUNTARIA, NO? 

� SI EL SEÑOR PRESIDENTE ME LO PERMITE YO SIEMPRE 
REPREGUNTO  

� SI  
� BUENO POR ESO  
� ESTA BIEN A QUIEN A QUE PERSONA SE REFIERE SI ES QUE SABE 

QUE FUERON A VER EL TESTIGO C? 
� LOS QUE FUERON A LOS JUEZ FISCALES OSEA EN ALGUNOS FUE LA 

GENTE DE LA QUERELLA TAMBIEN NO. EN EL CASO DE MEXICO 
FUE TAMBIEN GENTE NUESTRA NO MIA NUESTRA  

� Y ESE EPISODIO QUE CONTO DEL CIBER CAFÉ A QUIEN SE REFERIA 
DISCULPEME 

� A LAS PERSONAS QUE FUERON LUEGO QUE FUIMOS NOSOTROS 
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� EN ALEMANIA 
� EN ALEMANIA CREO QUE ESTABA EL JUEZ EL FISCAL CREO QUE 

ERA BARBACCHIA HABIA OTRO SEÑOR DEL JUZGADO Y LA 
DOCTORA NERCELLAS  

�  Y ESTE TEMA DE LAS MALAS TRADUCCIONES QUE USTED 
MENCIONO USTEDES EVALUARON SI EXISTIA ALGUNA 
INTENCIONALIDAD EN TRADUCIR MAL? 

� NO NO CREO PORQUE LOS TRADUCTORES NO IBAN A OSEA NO ERA 
INTENCIONALIDAD LO QUE SI HUBO INTENCIONALIDAD DE A 
ACUERDO A LO DICHO POR EL TESTIGO Y HABERSE IDO ANTES DE 
LA ULTIMA REUNION PARA ACLARA TEMAS PORQUE EL ESTABA 
SABIENDO QUE HABIAN TEMAS QUE HABIAN QUEDADO CONFUSOS  

� BUENO MUCHAS GRACIAS SEÑOR ESTIUZO GRACIAS SEÑOR 
PRESIDENTE  

� DE NADA 
� QUERELLA AMIA DAIA GRUPO DE FAMILIARES? 
� BUENAS NOCHES? 
� HOLA 
� USTED NOS HABLO DE QUE SE CERRARON LAS FRONTERAS OSEA 

HABLO DEL DIA DICECIOCHO , SI? 
� SI  
� PERO TAMBIEN NOS DIJO QUE HABIA PERSONAS RETENIDAS  
� CLARO SI ALGUIEN QUERIA SALIR  
� SI  
� NO LO DEJABAN SALIR  
� SI 
� Y SE CHEQUEABA QUIEN ERA NOS PREGUNTABAN SE 

CHEQUEABAN QUIEN ERA Y DESPUES SE VEIA SI LO DEJABA SALIR 
O NO EN EL CASO POR EJEMPLO DE GATEA  

� SI 
� TENIA PERMISO DEL JUEZ FIRMADO PARA SALIR Y NO SALIO 
� PERO EL DIA DIECIOCHO USTED RECUERDA SI ESE CIERRE DE 

FRONTERAS FUE ABSOLUTO? 
� NO, YO LO QUE HICE FUE PROPONER QUE HICIERAN ESO Y 

DESPUES EMPEZO A CUMPLIR Y PARTE DE LAS CONSULTAS NO 
LLEGABAN INCLUSO HUBO GENTE QUE NO LA DEJARON SALIR 
QUE VOLVIO Y LA ESTUVIMOS CONTROLANDO HASTA QUE 
DESPUES SE FUERAN HASTA PODER CHEQUEARLAS AHORA LAS 
FRONTERAS NO DEPENDEN DE  

� SEGURO, NO, QUERIA SABER SI LO SABIA NO  
� NO, YO LO QUE PROPUSE SE HIZO  
� LOS AEROPUERTOS SABE SI FUNCIONARON ESE DIA? 
� FUNCIONAR FUNCIONABAN PERO BUENO CON HABIA PROBLEMAS 

ME ACUERDO CON EL TEMA DE  
� DEL CHEQUEO? 
� DEL CHEQUEO Y TODO  
� LO PASO A OTRO TEMA. USTED NOS DIJO QUE CUANDO 

ENCONTRARON LOS PEDAZOS DE CAMIONETA TENIAN OLOR A 
AMONIACO Y EL VOLQUETE DEL OTRO DIA NO LO TENIA 
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CUANTRO TIEMPO SE CONSERVA ESE OLOR A AMOINIACO EN LOS 
RESTOS? 

� Y UN MONTON 
� AH SI  
� PORQUE DESPUES DE LOS PEDACITOS QUE SE UBICARON TAMBIEN 

DESPUES TAMBIEN TENIAN ESE OLOR ERA DE VARIOS DIAS Y A 
PARTE EL TINTE EL TINTE CARACTERISTICO  

� ESE PEDAZO DE VOLQUETE QUE USTED EXAMINO LO LLEVO A 
ALGUNA CONCLUSION? EN RELACION A LA MECANICA DEL HECHO 

� NO NO QUE NO ERA EL VOLQUETE  
� …(V.S.).. 
� HABIA SIDO COLOCADO EN EL VOLQUETE  
� CLARO EL PROBLEMA ERA UN TEMA LOGICO HABIA QUE 

DESCARTAR HABIA UN VOLQUETE HABIA QUE DESCARTAR UNA 
COSA O LA OTRA  

� SEGURO. ERREDA REDA COMO SABE QUE ES EL QUE LLAMA DEL 
LOCUTORIO DE TUCUMAN PORQUE TIENE ESA SEGURIDAD QUE 
FUE EL? 

� PORQUE TIENE HAY A LOS LLAMADOS QUE HACE EL A LOS 
NUMEROS QUE HACE TAMBIEN LO LLAMAN DE LA CASA DE 
KARINA DE LA CUÑADA TAMBIEN LA FECHA LA MISMA FECHA EN 
ESE MISMO PERIODO ESO ESTA TODO EXPLICADO EN EL GRAFICO 
OSEA HAY UN NUMERO POR EJEMPLO EN COMUN QUE LO LLAMAN 
DE LO DE KARINA LO LLAMA A EL DESDE EL LOCUTORIO A SU VES 
YO SE LO SIMPLIFICO DE ESE MISMO LOCUTORIO LLAMAN A UN 
NUMERO  DE CIUDAD DEL ESTE DONDE  A SU VEZ REDA CUANDO 
VIVIA EN FOZ DO IGUAZU PORQUE EL NEGOCIO LO TENIA EN 
CIUDAD DEL ESTE Y EN LA CASA EN FOZ DO IGUAZU TAMBIEN 
LLAMABA A ESE NUMERO DE CIUDAD DEL ESTE ESO AGRAGADO A 
QUE LAS FUENTES TAMBIEN LO HABIAN VISTO OSEA QUE LA 
PERSONA ESTA YA ESTABA OPERANDO AHÍ ESO DA LA SEGURIDAD 
DE QUE ERA HERREDA EL QUE ESTABA FUNCIONANDO A SU VES EL 
TELEFONO DE FOZ DO IGUAZU HABIA DEJADO DE FUNCIONAR EN 
UNA FECHA DE JUNIO YA NO HAY MAS MOVIMIENTOS PORQUE YA 
SE HABIA TRASLADADO LA FAMILIA AL LIBANO Y EL HABIA 
VUELTO OSEA SON UN MONTON DE INVESTIGACIONES NO ES UNA 
SOLA COSA  

� USTEDES SE ENTERAN DEL INGRESO DE HERREDA EL PRIMERO DE 
JULIO DESPUES DEL ATENTADO O LO VENIAN SIGUIENDO SABIAN 
QUE ESTABA EN BUENOS AIRES? 

� NO EL TEMA DE HERREDA LO AVERIGUIAMOS DESPUES QUE 
HABIA ESTADO OSEA LO TENEMOS DESPUES POR FUENTES DE QUE 
HABIA ESTADO LO TENEMOS POR SERVICIOS COLATERALES Y LO 
CONFIRMAMOS YA EN EL DOSMIL DOS CUANDO PUDIMOS HACER 
TODO EL TEMA DEL TRABAJO CON LA PARTE DE LOS TELEFONOS 
NO  

� NOS DIJO COMO HORARIO DE ENTREGA DE LA CAMIONETA A LAS 
CINCO DE LA TARDE DEL DOMINGO? 

� ESO SI ES LO QUE LAS INFORMACIONES CONCLUYEN EN ESO, NO 
DE ENTREGA DE QUE VINO LA PERSONA  

Created by Neevia Personal Converter trial version http://www.neevia.com

http://www.neevia.com


� SI  
� DE POR LA TRAFIC LA TRAFIC NO ESTABA  
� EL HECHO DE QUE NINGUN TESTIGO LA HAYA VISTO DESDE EL 

SABADO A LA NOCHE LE INDICA ALGO LA CAMBIO DE LUGAR SABE 
QUE SUCEDIÓ DESDE EL SABADO A LA NOCHE HASTA EL DOMINGO 
A LAS CINCO? 

� NO NO QUE EL DOMINGO A LAS CINCO LA CAMIONETA NO ESTABA  
� AHA 
� LO QUE SE REFIERE ES QUE LOS INDICIOS RECOGIDO DICE LA 

PERSONA QUE VINO POR LA CAMIONETA NO LA CAMIONETA, LA 
CAMIONETA EL ULTIMO INDICIO QUE TENEMOS ES EL SABADO 
UNA COSA ES LA CAMIONETA Y OTRA COSA ES LA PERSONA QUE 
VIENE A NEGOCIAR LA CAMIONETA 

� COMO SI LA PERSONA HUBIERA VUELTO DESPUES DE HABERSE 
LLEVADO LA CAMIONETA ME ESTA DICIENDO PORQUE NO 
ENTIENDO 

� NO NO ESO NO, EL PROBLEMA ES ESE NO NO, LOS INDICIOS SON 
CONCRETOS  

� SI  
� LA CAMIONETA LA ULTIMA VES QUE SE VIO DE LA EXISTENCIA DE 

LA CAMIONETA HASTA JET PARKING ES EL SABADO  
� LA NOCHE DEL SABADO 
� SI  
� …(V.S.)…. 
� NO VOY A ESCRIBIR UN LIBRETO VOY A MENCIONAR LOS INDICIOS 

Y EL DOMINGO EL OTRO INDICIO ES QUE LA CAMIONETA NO LA 
VIO NADIE  

� SI  
� Y EL OTRO INDICIO QUE LAS PERSONAS QUE VINO CON LA 

CAMIONETA QUE VINO A NEGOCIAR LA CAMIONETA  
� SI  
� VINO ALREDEDOR DE LAS CINCO SE ENTIENDE? LA CAMIONETA 

NO ESTABA EL DOMINGO  
� SIN LA CAMIONETA? 
� CLARO. SINO OSEA LA CAMIONETA NO ESTABA EN EL LUGAR  
� LA VERDAD NO TERMINO DE ENTENDER  
� YO CREO  
� …(V.S.)… 
� PERDONEME A VER SI YO LO ENTIENDO QUE LA PERSONA QUE FUE 

A CERRAR LA OPERACIÓN  
� SI ES SIMPLE  
� COMPRAR LA CAMIONETA COMO FUERE FUE SIN LA CAMIONETA 

LA CAMIONETA YA NO ESTABA EN EL LUGAR A LAS CINCO DE LA 
TARDE  

� …(i)… NO SIGNIFICA QUE YA NO ESTABA PORQUE YA LA HABIAN 
ENTREGADO O PORQUE YA O NO LA HABIAN ENTREGADO Y LA 
TENIA EN OTRO LADO ESO SON LUCRUBACIONES QUE DESPUES SE 
VAN LLENANDO HUECOS CON IMAGINACION Y DEPUES SE 
TERMINA EN LAS COSAS QUE TERMINA. LOS INDICIOS SON 
CONCRETOS  
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� CUANDO SE ESTUDIO AL ENTORNO DE TELLELDIN USTED ESTUDIO 
EL ENTORNO DE TELLELDIN NOS HABIA DICHO JAIME TODA ESTA 
GENTE? 

� TODO 
�  CUANDO ESTUDIARON ESE ENTORNO APARECIO EN ESE ENTORNO 

PERSONAL POLICIAL DE LA POLICIA BONAERENSE APARTE DE 
BARREDA Y BAREIRO NO? 

� NO LO QUE PERSONAL POLICIAL ERA LAS OTRAS PERSONAS QUE 
ME SALTABAN CON EL ANALISIS DE TELEFONOS QUE HABIAN 
INTERVENIDO EN LA EXTORSION  

� EN CUAL EXTORSION? 
� EN LA EXTORSION DEL DIA CATORCE  
� ANALIZARON LOS LLAMADOS DE ABRIL MAYO DE TELLELDIN? 
� DE QUE TELEFONO? 
� DEL DE LA CASA DE TELELLDIN? 
� SI CREO QUE SI  
� RECUERDA QUE EN ESE ANALISIS QUE HUBIERA APARECIDO 

ALGUNA OTRA BRIGADA O ALGUNA OTRA SECCION POLICIAL QUE 
NO FUERA LOS DEL CATORCE DE JULIO? 

� TENGO ENTENDIDO QUE HABAI HABIDO OTRO TIPO EN LA 
INVESTIGACION OTRO TIPO DE EXTORSION PERO …(i)… ESO ES 
OTRO INDICIO HUBO EXTORSIONES  

� SEMORILE APARECIO EN EL ENTORNO DE TELLELDIN? 
� SEMORILE NO SEMORILE NO APARECE CON  EL TEMA DE CUANDO 

ME LLAMAN PARA IR A COLOCAR EL TEMA ESE Y SEGURO CON LA 
RELACION CON LA INVESTIGACION DE PABLO IBAÑES Y MIRIAM 
SALINAS Y TODO ESO QUE TAMBIEN NOS LLEVO A LA PARTE DE 
ANALISIS  NUESTRO 

� APROVECHANDO QUE ERA FUENTE DE LA SIDE SE  PROCURO 
SACARLE A SEMORILE ALGUNA INFORMACION RESPECTO DE 
TELLELDIN Y DEL ATENTADO Y DE LA CAMIONETA? 

� ESO LE TENDRIA QUE PREGUNTAR AL SEÑOR JUEZ QUE 
TRABAJABA CON LA SALAPATRIA EN ESE MOMENTO CUYO UNO DE 
SUS INTEGRANTES ERAN EL QUE MANEJABA SEMORILE  

� USTED NO SE ENTERO DE QUE SE LE REQUERIA SEMORILE 
ALGUNA INFORMACION? 

� ENTIENDAME DE NOSOTROS NO QUERIAN NADA DE LA 
CAMIONETA OSEA A MI EL JUZGADO NO ME DECIA NADA  

� AYER NOS COMENTABA QUE EL PERSONAL POLICIAL QUE 
INTENTO EXTORSIONAR A TELLELDIN EL DIA CATORCE HABRIA 
RECIBIDO UNA FRASE DE TELELDIN ASI COMO YA VENDI LA 
CAMIONETA , NO? 

� PERSONAL POLICIAL  
� O BARREDA Y BAREIRO NO LE ENTENDI BIEN 
� NO, EL DIA QUE ES BOTEGAL 
� BOTEGAL 
� BOTEGAL 
� LES DICE YA VENDI LA CAMIONETA 
� SI QUE LE DIERA TIEMPO QUE LA CAMIONETA LA HABIA VENDIDO 

EL DOMINGO CREO QUE LE DIJO LA HABIA VENDIDO RAPIDO Y 
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QUE LE DIERAN TIEMPO QUE DESPUES IBA A ARRIMARLE MAS 
DINERO  

� Y ENTIENDE PORQUE MENCIONA LA VENTA DE LA CAMIONETA SI 
ESTA PIDIENDO PLAZO PARA PAGAR ES  DECIR PORQUE  

� SI, PORQUE LE DABA UNA PARTE DEL DINERO COSA QUE NINGUNO 
DECLARO BOTEGAL NO DECLARA DE QUE RECIBIO DINERO Y A MI 
ME DIJO QUE RECIBIO DINERO  

� PERO PORQUE NESCESITABA PLAZOS SI EL TENIA EL DINERO DE 
LA VENTA DE LA CAMIONETA? 

� PORQUE DESPUES LA FUE GASTANDO PARTE LA GASTO PARTE 
TAMBIEN TUVO QUE PAGAR A MONJO Y FUE A BUSCAR OTRO 
AUTO QUE ESO TAMBIEN LO DECLARA MONJO NO SE SI SE 
ACUERDA ANTES DE IRSE DICE QUE LE FUE POR EL PROXIMO 
AUTO  

� SABE QUE PASO CON EL CHASIS DE SARAPURA ESO LO PUDIERON 
DETERMINAR? 

� A QUE NIVEL? 
� SI SI ESTA EN OTRA CAMIONETA SI ESTA CIRCULANDO SI LO 

LOCALIZARON AL CHASIS? 
� AL CHASIS  
� DE SARAPURA 
� DE SARAPURA NO PORQUE NO AL NO COINCIDIR  
� USTED ESTA SEGURO QUE NO ES EL CHASIS QUE SE UTILIZO EN LA 

CAMIONETA DEL ATENTADO? 
� LA DE SARAPURA? 
� AHA 
� ES QUE NO COICIDEN LAS PARTES DE LA PUERTAS Y TODO ESO NO 

HASTA NO ENCONTRAR CUAL FUE LA CAMIONETA LO QUE SI 
LLEGUE A DETERMINAR ES QUE EL SEÑOR CESAR FERNANDES 
ESTUDIABA CERCA DE DONDE EN UN COLEGIO NOCTURNO CERCA 
DE DONDE SE LEVANTO LA CAMIONETA DE SARAPURA 

� SI PERO A MI NO ME IMPORTA QUIEN LA LEVANTO SINO LO QUE 
ME IMPORTA ES CUAL CHASIS FUE UTILIZADO  

� AH BUENO  
� …(V.S.)… 
� ESO CUANDO NOS DEJEN SEGUIR INVESTIGANDO  
� ESTA BIEN YA ME HA CONTESTADO YO LE HE PREGUNTADO AL 

RESPECTO Y NO  
� HABLA USTED SIEMPRE DE LA CAMIONETA ROBADA QUE NO 

LOCALIZARON PORQUE ESTA SEGURO QUE ES ROBADA LA 
CAMIONETA- 

� Y QUE LE DIERAN TIEMPO QUE DESPUÉS IBA A ARRIMARLE MAS 
DINERO  

� Y ENTIENDE PORQUE EH MENCIONA LA VENTA DE LA CAMIONETA SI 
ESTÁ PIDIENDO PLAZO PARA PAGAR SI PORQUE ...(VS)... 

� SI PORQUE LE DABA UNA PARTE DEL DINERO COSA QUE NINGUNO 
DECLARÓ BOTEGAL NO DECLARA EH QUE QUE RECIBIÓ DINERO Y A 
MI ME DIJO QUE RECIBIÓ DINERO  

� ...(I)... PERO PORQUE NECESITABA PLAZO SI EL TENÍA EL DINERO DE 
LA VENTA DE CAMIONETA ...(VS)... 
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� PORQUE DESPUÉS LA FUE ...(I)... PARTE LA GASTÓ PARTE TAMBIÉN 
TUVO QUE PAGAR EH A MONJO Y ...(I)... FUE A BUSCAR OTRO AUTO 
QUE ESO TAMBIÉN LO DECLARA MONJO NO SE SI SE ACUERDA 
ANTES DE DE IRSE DICE QUE LE FUE POR EL PRÓXIMO AUTO  

� EH SABE QUE PASÓ CON EL CHASIS DE SARAPURA ESO LO 
PUDIERON DETERMINAR? 

� EH A QUE NIVEL EH  
� SI SI ESTÁ EN OTRA CAMIONETA SI ESTÁ CIRCULANDO SI LO 

LOCALIZARON AL CHASIS 
� AL CHASIS DE LA ...(VS)... 
� DE SARAPURA  
� DE SARAPURA? NO NO PORQUE NO AL NO COINCIDIR EL  
� USTED ESTÁ SEGURO QUE NO ES EL CHASIS QUE SE UTILIZÓ EN LA 

CAMIONETA DEL ATENTADO? 
� LA DE SARAPURA? 
� AHA 
� ES QUE NO COINCIDEN LAS EH EN LAS PARTES DE LAS PUERTAS Y 

TODO ESO NO HASTA NO ENCONTRAR CUAL FUE LA CAMIONETA LO 
QUE SI LLEGUÉ A DETERMINAR ES QUE EL SEÑOR CÉSAR 
FERNÁNDEZ ESTUDIABA CERCA DE DONDE EN UN COLEGIO 
NOCTURNO CERCA DE DONDE SE LEVANTÓ LA CAMIONETA DE DE 
SARAPURA  

� SI PERO A MI NO ME IMPORTA QUIEN LA LEVANTÓ SINO LO QUE ME 
IMPORTA ES CUAL CHASIS FUE UTILIZADO ...(VS)...  

� AH BUENO ...(VS)... ESO ESO ...(VS).... 
� ARMAR LA CAMIONETA ...(VS)... 
� ESO CUANDO NOS DEJEN SEGUIR INVESTIGANDO ...(VS)... 
� ESTÁ BIEN NO YA YA ME HA CONTESTADO YO LE HE PREGUNTADO 

AL RESPECTO Y NO  
� HABLA USTED SIEMPRE DE LA CAMIONETA ROBADA QUE NO 

LOCALIZARON PORQUE ESTÁ SEGURO QUE ES ROBADA LA 
CAMIONETA UTILIZADA PARA EL DOBLAJE? 

� Y ENTONCES VAN A COMPRAR UNA NUEVA Y VAN A VAN A ....(VS)... 
� NO NO YO LE PREGUNTO...(VS)...  
� DOBLAR CON UNA NO LA VERDAD QUE EH LA IMAGINACIÓN EXCEDE  
� NO NO NO ESCÚCHEME ...(VS)...  
� NO LE ESTOY HACIENDO UNA PREGUNTA DISCÚLPEME  
� UNA CAMIONETA EH UNA CAMIONETA QUE ES BUENA LA UTILIZAN 

PARA DOBLAR O SEA A VER EH TE LE TENDRÍA QUE GRAFICARLO 
ESTO O SEA TOMAN UNA CAMIONETA NUEVA LE SACAN EL MOTOR 
...(VS)... 

� YO LE ESTOY PREGUNTANDO OTRA COSA ...(VS)... 
� Y LE PONEN EL MOTOR DE DEL DEL DE LO QUE LE DIO MONJO  
� EH EN UNA PALABRA ESQUIUSO USTED ENTIENDE QUE POR LA 

MECÁNICA  
� SI ....(I)... ...(VS)... 
� COMO COMO OPERABA TELLELDIN SIEMPRE SE MANEJABA CON UN 

MOTOR DE UNA CAMIONETA DE UN VEHÍCULO SINIESTRADO Y UNA 
CARROCERÍA DE UN AUTO ROBADO ES ASÍ? ...(VS)... SABE QUE 
PASA USTED ...(VS)... 
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� ESTO ES UN MÉTODO DE AVANZADA  
� YO YO USTED PUEDE NO COMPARTIR ALGUNAS ESTE ALGUNAS 

CUESTIONES QUE SE LE FORMULAN PERO LE PIDO POR FAVOR QUE 
NO HAGA NINGÚN TIPO DE INQUISICIÓN NI TAMPOCO LE PIDO QUE 
HAGA GESTOS ESTE ESQUIUSO POR FAVOR  

� INVESTIGARON USTEDES A COTORAS? 
� SI EH DE AHÍ DETERMINAMOS QUE ERA CUANDO LE HABÍAN 

LLEVADO EL LA CAMIONETA CON UNA GRÚA DE DE DEL AUTOMÓVIL 
CLUB Y CUANTOS DI QUE ESTUVO AHÍ QUE LA VIERON LA GENTE 
QUE LA VIO Y TODO TODA ESA INVESTIGACIÓN TAMBIÉN SE LE DIO 
AL JUEZ  

� PUDIERON DETERMINAR SI TENÍA ALGÚN VÍNCULO ESTE COTORAS 
CON EL ARMADO DE LA CAMIONETA USADA EN EN EL ATENTADO? 

� EH NO PORQUE YA LE DIGO ESO DESPUÉS SE EMPEZARON A TEJER 
TODAS LAS COARTADAS TODAS LAS LOS CAMBIOS DE 
DECLARACIONES ...(VS)... 

� SILENCIO POR FAVOR  
� ASÍ QUE EH LE VUELVO A DECIR ESAS DETERMINACIONES SE TOMA 

LA LAS IMPRESIONES DEL PRIMER MOMENTO SE TRATA DE SACAR 
Y DESPUÉS YA CUANDO EMPIEZAN LAS DECLARACIONES Y LOS 
CAMBIOS Y LAS COARTADAS YA EH SE TOMA EN CUANTA PERO YA 
LA INVESTIGACIÓN NO VA EN EL SENTIDO DE TODO LO QUE SE 
ARMA PARA JUSTIFICAR SI NO QUE LA INVESTIGACIÓN VIENE EN 
OTRO SENTIDO  

� EH USTEDES INVESTIGARON SI LORENS TENÍA ALGÚN VÍNCULO O 
ALGÚN CONTACTO CON EL ENTORNO DE TELLELDIN? 

� SI  
� CON QUIEN? 
� NO NO NO NO DIO NINGÚN RESULTADO     
� ES DECIR LO INVESTIGARON ...(VS)... PERO NO DIO NINGÚN 

RESULTADO ...(VS)... 
� INVESTIGAMOS CON LAS AGENDAS  
� SE ACUERDA SI LO INVESTIGARON CON COTORAS? 
� EH A QUIEN ...(VS)... 
� SI HABÍA ALGÚN VÍNCULO ENTRE LORENS Y COTORAS? 
� EH TENDRÍA QUE VER SI TENÍA YO LAS AGENDAS DE COTORAS O 

SEA A COTORAS LE SACARON AGENDAS SINO EH NO NO PODRÍA 
NUNCA CRUZAR EH DE LAS DE LO QUE YO ME ACUERDO ERA DE 
OTRO TIPO DE AGENDA QUE ME SUMINISTRARON EN EL MOMENTO 
Y OTRA ME LA SUMINISTRARON NO SE CUANTO TIEMPO DESPUÉS 
AHORA DE COTORAS NO RECUERDO QUE TUVIERA AGENDAS O SEA 
NO DE COTORAS VERIFICAMOS LAS EH EL TEMA DE TODA LA 
CAMIONETA QUE ESTUVO LA QUEMADA Y TODO ESE TEMA  

� LAS REUNIONES QUE SE HACÍAN EN ALGUNAS DE LAS OFICINAS DE 
SIDE  SE FILMABAN CUANDO IBA GENTE AJENA A LA SECRETARÍA  

� QUE SE FILMABA? 
� SI SE FILMABAN LE PREGUNTO 
� EH LA EH QUE PARTE DE LA SECRETARÍA? 
� NO NO SE SI EN ALGUNA DEPENDENCIA SE FILMABA? ...(VS)... SI IBA 

UN PARTICULAR Y LE PEDÍA UNA ENTREVISTA A USTED  
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� A MI? 
� O A CUALQUIE NO SE QUIEN ES LA PUEDEN RECIBIR GENTE ...(VS)... 
� Y VENÍA ALGUIEN Y YO LO FILMABA? 
� SI  
� NO NO ESE MÉTODO NO AHORA NO QUITA QUE LE HAYAN FILMADO 

A ALGUIEN  
� USTED SABE SI EN ALGUNA OPORTUNIDAD ALGÚN ABOGADO DE 

RIBELLI CONCURRIÓ A LA SECRETARÍA? 
� NO NO PORQUE YO NO NO ESTOY CON ESE TEMA  
� CUANDO EH EN UNA DE LAS DE LAS VECES EN QUE USTED ME 

HABLÓ DE LA CAUSA RECUERDA HABER EH HABERME EXPLICADO 
EL TEMA DE LOS CLONES? 

� DE LOS TELÉFONOS? ...(VS)...  
� SI RECUERDA PORQUE? 
� POR EL HECHO DE QUE ES UN MÉTODO QUE EH DA COMO PARA 

DETECTAR CUANDO LAS CELDAS NO DAN LOS MINUTOS PARA 
TRASLADAR DE UN LADO AL OTRO MUCHAS VECES SE PU EN 
AQUEL MOMENTO QUE HABÍA TECNOLOGÍA ANÁLOGA SE PODÍA 
UTILIZAR PORQUE HABÍA VARIOS TELÉFONOS EH CON UN MISMO 
NUMERO ENTONCES LE DABA EH EN EN UNA CELDA EN VICTORIA Y 
OTRA EN LOMAS DE ZAMORA Y DIEZ MINUTOS DE DIFERENCIA 
PODÍAN SER NÚMEROS CLONADOS  

� USTED RECUERDA SI SE DETECTARON PARA EL NOVENTA Y 
CUATRO LA EXISTENCIA DE TELÉFONOS CLONADOS AQUÍ EN 
BUENOS AIRES? 

� PARA UN POCO DESPUÉS CREO PARA EL NOVENTA Y CINCO 
TENDRÍA QUE FIJARME QUE TUVE UNA CAUSA DONDE HABÍA 
NÚMEROS CLONADOS TELÉFONOS CLONADOS  

� EL EL CAMBIO EN EN EN LA EN EL REGISTRO CAMBIO DE ESTA DE 
LAS CELDAS ...(VS)...  

� SI HAY TELÉFONOS CLONADOS TIENEN QUE EN LA CAUSA QUE SE 
INVESTIGÓ  

� SI  
� CADA LLAMADO CADA UNO QUE USA UN TELÉFONO CLONADO  
� ...(I)...  
� TIENE HISTORIAS DIFERENTES POR EJEMPLO EN LA CAUSA EH QUE 

HEMOS INVESTIGADO ABRÍA UN NUMERO HABÍA DIEZ HABÍA DIEZ 
PERSONAS QUE LLAMABAN EN DISTINTOS LUGARES PERO CADA 
UNO DE ELLOS TENÍA UNA HISTORIA DIFERENTE UBICAMOS LOS 
DIEZ ENTONCES EH PARA PRETENDER JUSTIFICAR EN QUE UN 
LLAMADO DE UNA CELDA ...(I)... SEA PORQUE SE USA TELÉFONO 
CLONADO Y D RESPECTO DE OTRA TIENE QUE UBICARSE A LAS 
PERSONAS QUE LOS USAN PORQUE SI SON SIEMPRE LAS MISMAS 
PERSONAS NO ES CLONADO NO SE SI ME ENTIENDE LOS 
TELÉFONOS SE CLONAN PARA SER USADOS POR DISTINTAS 
PERSONAS ...(VS)... 

� PERSONAS SI SI SI  
� ENTONCES SI EH LA TEORÍA DE DE LOS TELÉFONOS CLONADOS 

SIRVEN SI SE SI SE DETECTAN QUE SON DISTINTAS PERSONAS 
AHORA PRETENDER APLICARLO AL ERROR ENTRE COMILLAS QUE 

Created by Neevia Personal Converter trial version http://www.neevia.com

http://www.neevia.com


TENÍA LA CINTA DE MOVICOM O LA EL EXTRACTO EH ESO ERA UN 
ERROR QUE SE DABA SIEMPRE CON EL MISMO CON EL MISMO 
TELÉFONO O SEA NO ES SOLAMENTE LA CELDA DEPENDE DE LAS 
HISTORIAS DE LAS PERSONAS O SEA YA LE DIGO HABÍA UN CASO 
UNA CAUSA QUE INTERVINIMOS ERAN DIEZ DIEZ APARATOS QUE 
FUNCIONABAN UBICAMOS A UNO POR UNO PORQUE CADA UNO 
GENERA LLAMADOS EH DISTINTOS NO GENERAN TODOS LOS 
MISMOS LLAMADOS PORQUE SON PERSONAS DISTINTAS  

� HOY NOS DIJO QUE PARA HACER UN CAMBIO EN EL REGISTRO NO 
SE COMO SE LLAMA EL EL REGISTRO QUE QUEDA EN LA EN EN LA 
EMPRESA ...(VS)...  

� NO EN EL REGISTRO EN TODA EH HAY QUE CAMBIAR EH TODA LA 
...(VS)... 

� NO DÉJEME TERMINAR LA PREGUNTA  
� SI  
� ESTE ERA NECESARIO PARA EL SISTEMA  
� PARARLO Y USAR LA MI EL MISMO EQUIPO ...(VS)... 
� NO SE PUEDE HACER UN BACK UP Y Y TRABAJAR SOBRE ESTO Y 

DESPUÉS VOLVER ...(VS)...  
� SI CON OTRO EQUIPO ...(VS)... CON OTRO SIETE CON OTRO EQUIPO 

IGUAL AL DE  
� AHA  
� AL DE LA EMPRESA  
� EH SE ENTERÓ SI MANZANARES HIZO ALGUNA DENUNCIA EN 

GUALEGUAYCHÚ? 
� EH CREO QUE SI EH ALGO ASÍ DIJO PORQUE DESPUÉS ME PI 

PIDIERON QUE EH MANDARA AL JUZGADO A DECLARAR  
� SABE PORQUE HIZO ESA DENUNCIA? 
� PORQUE DICE QUE LO UN GRUPO EH DETUVO A CÉSAR FERNÁNDEZ 

CON UNA CAMIONETA BLANCA  
� EN DONDE EN GUALEGUAYCHÚ? 
� EN GUALEGUAYCHÚ  
� EH COMO EH SE ENTERÓ HOY NOS DIO UNA EXPLICACIÓN COMO SE 

ENTERÓ DE PORQUE HABÍA IDO LEAL A LA CASA DE TELLELDIN? 
� EH  POR MIS AGENTES ...(VS)... YA ESTA  
� SUS AGENTES ESCUCHARON ENTONCES LA CONVERSACIÓN? 
� NO ESCUCHARON EL NOMBRE  
� PERDÓN PERDÓN DOCTORA ...(VS)... 
� SI ...(VS)... 
� DOCTOR GARCIA? 
� SI YA EN REITERADAS OPORTUNIDADES EL TESTIGO HA EVACUADO 

ESTA ESTA PREGUNTA  
� TIENE USTED RAZÓN ...(VS)... 
� DE LA MISMA MANERA DIJO QUE LOS DOS AGENTES QUE TENÍA AHÍ 

...(VS)... 
� SI SI EFECTIVAMENTE ...(VS)... 
� LO DIJO MAS DE TRES VECES ...(VS)... 
� HA SIDO CLARO Y REITERADO EN ESE PUNTO  
� DOCTOR EH YO LO QUE LE ESTOY PREGUNTANDO PORQUE EL NOS 

DIJO HOY QUE HABÍA IDO LEAL PARA ENTERARSE DE LO QUE 

Created by Neevia Personal Converter trial version http://www.neevia.com

http://www.neevia.com


SUCEDÍA CON BARREDA Y BAREIRO EH A Y EN EL DIA DE AYER SI MI 
MEMORIA NO ME FALLA DIJO QUE SUS AGENTES HABÍAN QUEDADO 
EN EN AL LADO SEPARADOS NO HABÍAN ESCUCHADO LA 
CONVERSACIÓN LO QUE YO ESTOY QUERIENDO SABER ES 
PRIMERO SI SE SABÍA LO QUE ESTABA SUCEDIENDO EN EL 
INTERIOR DE LA CASA DE TELLELDIN COMO SE PUDIERON COMO SE 
PUDO ENTERAR LEAL DE LO QUE ESTABA SUCEDIENDO Y DESPUÉS 
COMO SE PUEDE CONCLUIR QUE FUERON A AVERIGUARLO ES 
DECIR SI ESCUCHARON ALGO A PESAR DE ESTAR EN LA 
HABITACIÓN DE AL LADO Y SEPARADOS O NO CREO QUE ESTO NO 
LO EXPLICÓ  

� PERFECTO DOCTORA  
� NO ESTABAN EN LA HABITACIÓN DE AL LADO NO ESCUCHARON 

NADA DE ESO  
� ...(I)... 
� EN REALIDAD HABÍA QUE PREGUNTARLE A LA GENTE DEL DEL POC 

QUE HABLÓ CON CON EL BA NO SE SI CAPAZ QUE YA ESTUVIERON 
O A LOS AGE O A A UN AGENTE MÍO QUE QUIEN SABE RECUE 
RECUERDE ALGO ALGO MAS DE LA CONVERSACIÓN PERO ESO ES 
LO QUE INFORMARON FUE ESO  

� LO QUE ESTABA SUCEDIENDO EN EL INTERIOR DE LA CASA DE 
TELLELDIN EH PODÍA ERA CONOCIDO POR ALGUIEN ALGUIEN AVISÓ 
DE LO QUE ESTABA SUCEDIENDO USTED SABE SI HUBO ALGÚN 
LLAMADO AL EXTERIOR PARA DECIR ..(VS)... 

� PERO TIENE QUE HABER LLAMADO EH ESTA GENTE ...(VS)... 
� ESTA GENTE QUIEN ES BARREDA O BAREIRO? 
� SI BARREDA BAREIRO  
� ...(I)... LAS FUENTES LAS FUENTES DE ALGUNOS DE USTEDES ES 

CONOCIDA POR TODO EL GRUPO OPERATIVO O O SON 
PERSONALES? 

� COMO LAS FUENTES? 
� LA FU USTED NOS REFIERE FUENTES COMO LA PERSONA QUE LES 

PASA DATOS NO? ...(VS)... 
� DEPENDE ESO  
� BUENO  
� DEPENDE DEL TIPO DE FUENTE QUE SEAN EL ÁMBITO DONDE ESTÁ 

O EL TRABAJO QUE TENGA QUE HACER  
� EH LA PERSONA QUE SE PASÓ A SALA PATRIA CONOCÍA SU FUENTE 

EH LA QUE NOS DIJO QUE SE LA QUE SE LLEVÓ? 
� NO QUE SE LLEVÓ COMO? 
� QUE SE LLEVÓ UNA FUENTE NOS DIJO AYER  
� NO NO SE LLEVÓ LA FUENTE LLEVÓ LA INFORMACIÓN DE LA 

FUENTE CUAL ES LA INFORMACIÓN DE LA FUENTE LA 
IDENTIFICACIÓN DE LA FUENTE  

� ...(I)... USTED SABE SI ...(I)... SIGUIÓ TENIENDO CONTACTO CON LA 
FUENTE DESPUÉS QUE ESTABA EN SALA PATRIA O ...(VS)... 

� NO NO TUVO MAS CONTACTO PORQUE A PARTIR DE AHÍ 
EMPEZARON A URDIR QUE ...(I)... QUE TAL FUENTE ESTABA METIDO 
CON UNA CÉLULA DORMIDA Y COMPAÑÍA COMO ESTÁ TODO 
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PUESTO AHÍ EN EL EN LOS OFICIOS QUE ESTÁN EN LA CAUSA 
...(VS)... 

� BUENO ...(VS)... 
� ES UNA HISTORIA MAS DE LAS QUE QUE FIGURAN AHÍ ADENTRO  
� DISCÚLPEME QUE LO SIGO CAMBIANDO DE TEMA PERO ES QUE 

ESTOY LLENANDO LAS PREGUNTAS QUE ME FUERON QUEDANDO 
...(VS)...  

� NO NO HAY PROBLEMA  
� EH UNO USTED NOS HABLÓ DE SOLARI DEL LLAMADO QUE LE HIZO 

BAREIRO ...(VS)... 
� BARREIRO ...(VS)... 
� MES DE ENERO SI? ESTE HUBO ALGÚN OTRO DETENIDO ES DECIR 

CO PODEMOS IDENTIFICAR A ESE PRESO COMO SOLARI O HUBO 
OTROS PRESOS O HUBO EH  

� MIRE NO A MI DE OTROS PRESOS QUE YO SEPA A MI NO NO ME HAN 
DADO PERO CREO QUE UNA VEZ SI EH FUI A ENTREVISTARME CON 
AGUILAR RISI QUE ERA ESTABA PRESO CREO ...(VS)... 

� NO PERO YO ME REFIERO QUE LA LLAMADA DE BAREIRO EN EL MES 
DE ENERO  

� Y TIENE QUE CO TIENE QUE COINCIDIR POR EL HECHO DE QUE 
BUENO YO LE DIJE DESPUÉS EH MIRA ME DIJERON QUE LA REMITAN 
AL JUZGADO Y DESPUÉS ME DAN LA DECLARACIÓN ...(VS)... ASÍ QUE  

� AHA ESO ESO QUERÍA SABER SI SI ...(VS)...  
� Y LA ÚNICA DECLARACIÓN DE PRESO QUE ME DAN ES ESA AHORA 

NO ME DIO EL NOMBRE Y AUNQUE ME LA HUBIERA DADO NO SE 
QUIEN ERA SOLARI  

� ...(I)... EH LOS DATOS QUE APORTA SOLARI EN SUS DECLARACIONES 
QUE USTED ANALIZÓ SON DATOS QUE TENÍAN QUE VER CON LA 
CAUSA QUE ERAN CONOCIDOS POR TODO EL MUNDO ES DECIR 
COMO COMO CREE QUE OBTUVO ESA INFORMACIÓN? 

� DE LA LA PRIMERA DE ESTAR EN EL DE LOS EH DE LOS PERIÓDICOS 
Y DE ESTAR EN EL AMBIENTE DELICTIVO  

� ...(I)... 
� LAS OTRAS QUE SE SUCEDIERON EH LAS SACABA DE LAS 

PREGUNTAS QUE LE HACÍAN EN EL JUZGADO Y DE LOS DIARIOS EN 
EL JUZGADO LE PREGUNTABAN POR TAL COSA EL A LA PRÓXIMA  
TRAÍA INCLUÍA EN LA PRÓXIMA LO QUE LE HABÍAN PREGUNTADO EN 
LA ANTERIOR SI USTEDES ANALIZAN LAS AN LAS QUE 
PROSIGUIERON LA CONTINUIDAD DE LA HISTORIA SE LA PERMITÍAN 
LAS PREGUNTAS QUE LE HACÍAN EN EL JUZGADO A PARTIR FUERA 
DE LA PRIMERA  

� EL NUMERO DE ...(VS)... 
� Y RELLENABA CON LO CON LOS DATOS DE LOS DIARIOS Y TODO  
� EL NUMERO TELEFÓNICO DE SU SUBSECRETARIO EH ERA UN DATO 

PÚBLICO UN DATO CONOCIDO? 
� YO NO LO TENÍA  
� ...(I)... 
� ASÍ QUE IMAGÍNESE SI DEBÍA SER PÚBLICO O NO YO NO LO TENÍA 

YO LO PEDÍ  
� ...(I)... EH USTED ANALIZÓ LAS ESCUCHAS DE TELLELDIN? 

Created by Neevia Personal Converter trial version http://www.neevia.com

http://www.neevia.com


� LAS ESCUCHAS? 
� SI  
� NO MAS QUE ANALIZAR LAS VIVÍA EH A MOMENTO LOS PRIMEROS 

MOMENTOS ME PASABAN LA INFORMACIÓN DE LO QUE SE HABLABA 
EN EH LA CASA DE TELLELDIN  

� RECUERDA QUE ALGUNA VEZ EN ESAS ESCUCHAS ...(VS)... 
� ESCUCHAS DE TELLELDIN CREO QUE HAY HABÍA UNA QUE ES 

CUANDO LLAMA  
� ...(I)... RECUERDA QUE ALGUNA VEZ HUBIERA HABLADO DE NALDI EN 

ESAS ESCUCHAS? 
� DE QUIEN? 
� DE NALDI 
� EN LAS ESCUCHAS DE TELLELDIN? 
� SI  
� NO NO RECUERDO EL QUE SI SALIÓ EL TEMA NALDI FUERON UNAS 

ESCUCHAS DE CHABAN  
� ...(I)...  
� Y LO INFORMA ESTÁ INFORMADO AL JUZGADO QUE NALDI SALIÓ EN 

LAS ESCUCHAS DE QUE SE MENCIONABA A NALDI EN LAS 
ESCUCHAS DE CHABAN  

� EN LA CAUSA DE SU ...(VS)... 
� NO SALIÓ HABLANDO SE LO MENCIONABA  
� SI SI SI EN ESTE CASO LE PREGUNTABA ...(VS)... 
� AL NOVENTA Y SIETE NOVENTA Y NO SE POR AHÍ  
� EN LA CAUSA DE SUÁREZ ARAUJO EN LA QUE USTED NOS 

COMENTÓ QUE TRABAJÓ CON RIBELLI O QUE LO CONOCIÓ A 
RIBELLI EH TAMBIÉN TRABAJABA NALDI ..(VS)... 

� LO CONOCÍ LO VI  
� LO QUE LO VIO SI EH TAMBIÉN TRABAJABA NALDI RECUERDA? 
� NO MINISCARCO ERA EL OTRO POLICÍA QUE ESTABA ALLÁ  
� USTED RECUERDA EL NOMBRE DE CUALES DE SUS AGENTES SON 

LOS QUE FUERON AL OTAMENDI LA PRIMERA VEZ? 
� NO PERO SON LOS DE INVESTIGACIONES TENDRÍA QUE VER QUIEN 

FUE HAY UNOS EH HAY ESTÁ PRESENTADO EN LA INVESTIGACIÓN 
EN YO AL MENOS ACÁ TENGO LA LA INVESTIGACIÓN LO QUE SE 
OBTUVO  

� SI PERO NOSOTROS EN EN LA CAUSA NO TENEMOS EL NOMBRE DE 
DE QUIEN HACE LA ...(VS)... 

� CLARO TENDRÍA QUE VER PERO TENDRÍA QUE PREGUNTAR A 
QUIEN MANDÉ Y DE INVESTIGACIONES ESO FUE ERA GENTE QUE 
IBA IBA VENÍA Y CAMBIABA NO  

� ...(I)... 
� LO QUE SI LE DIGO A TODOS LOS PROBLEMAS QUE SE HAN 

SUSCITADO CON EL HOTEL DE LAS AMÉRICAS POR EJEMPLO AL 
DOCTOR BONADIO LE SUMINISTRÉ QUIENES FUERON LOS AGENTES 
QUE FUERON A BUSCAR LOS FAMOSOS LISTADOS DE TELÉFONOS 
ESO LO SUMINISTRÉ LOS UBIQUÉ DEBIDO A TODOS LOS LOS 
PROBLEMAS ESOS Y BUENO NO ES QUE SEA GENTE FANTASMA 
HABRÍA QUE EMPEZAR A PREGUNTAR QUIEN LE TOCÓ A QUIEN NO  
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� ESA RAZÓN DE SEGURIDAD QUE USTED INVOCA PARA REGRABAR 
LOS CASSETTE O EH RECICLAR EL MATERIAL ES LA MISMA PARA 
LOS PAPELES LOS PAPELES DE TRABAJO ES DECIR ...(VS)... 

� NO NO ESO ES EL MATERIAL TÉCNICO ...(VS).... 
� PERDÓN PERDÓN DOCTOR VALLE? 
� EL TESTIGO MENCIONÓ UNA DIRECTIVA CONCRETA EN ESE 

SENTIDO  
� SI ES CORRECTO DOCTORA SEÑALÓ UNA DIRECTIVA LA HA 

ACOMPAÑADO AYER ESTE Y COMO ES SECRETA NO HEMOS 
PODIDO  

� SI SEÑOR PRESIDENTE PERO OTRA VEZ MAS EH EL DIO COMO 
RAZÓN DE ESA DIRECTIVA EL TEMA DE SEGURIDAD YO LO QUE LE 
ESTOY PREGUNTANDO ES SI ESA NORMA DE SEGURIDAD SE 
APLICABA A OTRAS COSAS ADEMÁS DE LAS QUE DECÍA LA 
DIRECTIVA EH ...(VS)... 

� Y CO EH LO ...(VS)... 
� PERDÓN DOCTORA EH LAS RAZO LAS RAZONES DE SEGURIDAD 

DOCTORA EH LO QUE LE HA DADO EL TESTIGO ES UNA 
EXPLICACIÓN DE QUE RAZONES DE SEGURIDAD SON LAS QUE 
DABAN FUNDAMENTO  

� A LA A LA DIRECTIVA ...(VS)... 
� A ESTE BORRADO DE LOS CASSETTE Y HABLÓ TAMBIÉN EN SU 

MOMENTO DEL TEMA DE CUANDO SE HACÍA CONTROL POSTAL NO 
SE QUE USTED ...(VS)... 

� SI INTERCEPTACIÓN POSTAL O LA INTERCEPTACIÓN TELEFÓNICA 
AHORA EH TAMBIÉN SI UNO TIENE QUE DESTRUIR ALGUNA 
DOCUMENTACIÓN CUALQUIERA TIENE QUE HACERLO POR ACTA 
CUANDO ES VIEJA Y TODO SINO NO SE PUEDE DESTRUIR ...(I)... LA 
DESTRUCCIÓN DEL MATERIAL CLASIFICADO DE TRABAJO TAMBIÉN 
ESTÁ PENADO  

� ...(I)... 
� NO EL MATERIAL DE TRABAJO O INFORMES O  
� ...(I)...  
� PERO NO LA NO LA LOS CONTROLES LO QUE ES LA 

INTERCEPTACIÓN LO QUE ES LA REUNIÓN ESO ES REUNIÓN DE 
INFORMACIÓN SE EXPLOTA Y SE DESTRUYE  

� ESE PAPEL QUE NOS COMENTO QUE EXISTÍA EN LA SECRETARÍA 
QUE HABLABA DE ESOS CUATROCIENTOS SETENTA Y CINCO MIL 
DÓLARES O PESOS  

� SI  
� USTED SE LO INFORMÓ AL DOCTOR ACEVEDO DE LA EXISTENCIA 

DE EL RECUERDA? 
� POR SUPUESTO SI YO TEN ...(I)... PARA HABLAR TUVE QUE HABLAR 

DE ESE PAPEL Y MANDARLO CO LO TIENE YA EL TRIBUNAL  
� SI  
� EL EL ÚNICO QUE LO PUEDE MANDAR ES EL ...(VS)... DOCTOR 

ACEVEDO ...(VS)... 
� CON CON UNA DOCUMENTACIÓN QUE LLEGÓ EN EL DIA DE LA 

FECHA DESCLASIFICADO PERO TAMBIÉN CON RESGUARDO DE LA 
SEGURIDAD EN CUANTO A LA AL CONOCIMIENTO LIMITADO A LA 
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MENOR CANTIDAD DE PERSONAS ASÍ QUE POR LO TANTO EH 
VEREMOS DESPUÉS USTEDES PODRÁN ACCEDER POR SECRETARÍA 
...(VS)... 

� DE ACUERDO DOCTOR ...(VS)... 
� SE VERÁ LA FORMA DE DE VOLCARLO EN EL DEBATE  
� EL ÚNICO QUE PUEDE AUTORIZAR ES EL SECRETARIO Y POR 

DELIGACIÓN DEL PRESIDENTE YO NO PUEDO EH NINGUNO PUEDE 
SACAR DOCUMENTACIÓN AFUERA POR MAS CARGO QUE TENGA  

� ...(I)...  
� EH O SEA NO SACAR NI SIQUIERA ENVIAR O SEA SI YO ENVÍO UN 

OFICIO A UN JUEZ Y LO FIRMO YO PERO ES EH POR DELIGACIÓN Y 
TIENE QUE HABER UNA RESOLUCIÓN O UNA O UN VISTO O UN 
VISADO DEL JEFE DEL SERVICIO SINO CUALQUIERA SACARÍA POR 
TODOS LADOS EH ...(VS)... 

� SEGURO ...(VS)... 
� POR LOS DOS MIL LOS DOS MI Y PICO PAPELES Y SERÍA UN CAOS  
� ESA VISITA QUE NOS COMENTÓ DEL EFE BE I RECUERDA SI EL 

PERSONAL QUE VINO VIO LA CAUSA ESTUVO EN EL JUZGADO? 
� EH SI DEBEN HABER IDO POR VARIOS LUGARES CREO QUE FUE EH 

VISITARON  
� SABE SI FUERO A LA DUIA?  LA DUIA CREO QUE FUERON A LA CREO 

QUE FUERON YO NO NO ESTUVE  
� EN ESO QUE LE COMENTABAN QUE ESTABAN DE ACUERDO CON 

CON LA INVESTIGACIÓN SE REFERÍA EXCLUSIVAMENTE A LO QUE 
USTEDES TENÍAN O O SE REFERÍA TAMBIÉN A TODO LO QUE HABÍAN 
ANALIZADO? 

� A LO QUE NOSOTROS TENÍAMOS  
� ...()... 
� QUE CUANDO CREARON LA DUIA PESE A YA ESTAR EH APARTADO 

DE LA INVESTIGACIÓN DEL TEMA CAMIONETA O CONEXIÓN LOCAL 
ENTRE COMILLAS EH VINIERON DE LA DUIA VINO EL JUEZ LOS 
FISCALES Y NOS HICIERON EXPLICAR TODO A LA DUIA QUE 
DESPUÉS IBA A SEGUIR CON EL TEMA  

� RECUERDA ...(VS)... 
� INCLUSO LA INVESTIGACIÓN DE LOS POLICÍAS FEDERALES DE LA 

COMISARÍA CUARENTA Y SIETE DEL ENTORNO DE MONJO COSA 
QUE NUNCA SE HIZO ESO FUE EN UNA REUNIÓN EN LA BASE MÍA 
PARA TRANSFERIR TODOS ESOS CONOCIMIENTOS A LA  DUIA  EN 
PRESENCIA DEL JUEZ Y DE LOS FISCALES  

� RECUERDA SI ESTA GENTE DEL EFE BE I HIZO ALGÚN COMENTARIO 
EN RELACIÓN A LA POLICÍA BONAERENSE? 

� NINGUNO  
� EL EL INFO USTED USTED COLABORÓ EN EN UNA FORMA 

IMPORTANTE EN EL INFORME FINAL VERDAD EL EL QUE 
PRESENTARON EN ENERO EN EL JUZGADO  

� SI LO SI PRÁCTICAMENTE SI LO HICE  
� EH USTED RECUERDA QUE HACE REFERENCIA A UNA HABANA 

ALQUILADA? 
� AH SI  
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� EH CUALES FUERON LAS RAZONES PARA PARA PONER ESTA 
CONCLUSIÓN EN EL INFORME? 

� MIRE EH ME EL LO QUE MAS LAMENTO ES QUE USTED ME HAGA 
ESTA PREGUNTA CUANDO USTED ...(VS)... 

� NO NO EH ...(VS)... 
� SABÍA DE ANTEMANO ...(VS)... 
� ESQUIUSO PERDÓNEME ...(VS)... ESQUIUSO PERDÓNEME  
� NO POR LAS REUNIONES QUE TUVO ...(VS)... 
� NO NO NO NO YO LE ENTIENDO PERO PRIMERO ESTE  
� SI  
� LOS COMENTARIOS Y SUS LAMENTOS O LO LO LAS 

CONSIDERACIONES QUE PUEDA HACER ESTÁN AFUERA DE ESTE 
DEBATE ...(VS)... 

� BUENO  
� CONTÉSTELE A LA DOCTORA Y SI QUIERE AGREGAR QUE ALGUNA 

CUESTIÓN QUE EN OTRA OPORTUNIDAD ...(VS)... 
� EH USTED ME PREGUNTÓ SI CONCLUSIÓN NO? 
� LE YO LE PREGUNTÉ SI SI POR QUE RAZÓN SE PUSO QUE FUE UNA 

HABANA ALQUILADA ...(VS)... 
� POR QUE RAZÓN SE PUSO  
� SI  
� BUENO ENTONCES PUEDO PASAR AL PIZARRÓN? 
� SI LO VAMOS A VAMOS A  
� ...(I)... BORRAR POR ESO  
� AH SI SI SI  
� EN ESTA INFORMACIÓN QUE ESTÁ ACÁ  
� SI 
� EH? EN LA DE DOS MIL DOS ORIGINADA EN EL NOVENTA Y CINCO 

APARTE DE LOS EH DE LO HAY MAS INFORMACIONES ENTRE ELLA 
EL VEHÍCULO O CAMIONETA ALQUILADA EN ESTA NO ESTÁ NI EN 
ESTO NI EN ESTO NI EN ESTO ...(VS)... 

� YO LO QUE ...(VS)... 
� EL VEHÍCULO ALQUILADO ...(I)... LA PARTE ALQUILER ES EL 

VEHÍCULO NO DICE VAN ESTA INFORMACIÓN 
� SI 
� ESTÁ CLARO?  
� SI  
� PORQUE ESO ES LO QUE APARECE EN LOS PERIÓDICOS DICE 

VEHÍCULO ALQUILADO EL VEHÍCULO  
� ESTÁ BIEN QUE ESTÁ EN ESA INFORMACIÓN YO LE PREGUNTO LO 

QUE QUIERO SABER ES COMO SE LLEGÓ A ESA INFORMACIÓN ES 
DECIR QUE AVERIGUACIONES SE HIZO  

� NO NO ESTO ES UNA UNA INFORMACIÓN ACÁ NO SE HIZO NINGUNA 
AVERIGUACIÓN ESTO ES UNA INFORMACIÓN  

� ...(I)... 
� LA PALABRA VAN ES VIENE DE OTRO LADO Y LA PALA Y ...(I)... 

ALQUILER DE VEHÍCULO VIENE ESTÁ INCLUÍDA EN ESTA 
INFORMACIÓN  

� ...(I)... 
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� Y EN LA CONCLUSIÓN DEL INFORME NO ESTÁ LO DEL ALQUILER 
SINO QUE ESTÁ DONDE FIGURA LA INFORMACIÓN ESTÁ CLARO? 
...(VS).. 

� REFERIDO A ESTA INFORMACIÓN ENTONCES LO QUE QUIERE DECIR 
ES QUE SE REFIERE A LA INFORMACIÓN DEL NOVENTA Y CINCO 
QUE CUANDO SE CUANDO USTEDES TRANSCRIBEN ...(VS)... 

� SON VARIAS INFORMA NO HAY EH BRU NO ES UNA SOLA 
INFORMACIÓN COMO SE HA DICHO ACÁ EN EL TRIBUNAL OTRA 
PERSONA BRU SON MUCHAS INFORMACIONES ...(VS)... UNA 
INFORMACIÓN QUE INVOLUCRA A BRU  

� ...(I)... 
� HABLA DEL ALQUILER DEL VEHÍCULO  
� ...(I)... 
� PERO NO LA PALABRA VAN  
� ESTÁ BIEN ...(VS)... 
� NO NO ESTÁ BIEN NO PORQUE HAY UN OFICIO DEL DOCTOR 

GALEANO  
� SI  
� EH QUE TAMBIÉN ESTÁ AHÍ  QUE ES EH BUENO QUE HABRÍA QUE 

PONERLO AHÍ PARA QUE LO LEAN ENTONCES ALQUILER ES PARTE 
DE ESTO  

� ...(I)... 
� Y NO ESTÁ EN LA CONCLUSIÓN DEL INFORME PORQUE NOSOTROS 

NO ENTRAMOS EN ESO AHORA YO TAMPOCO PUEDO DEJAR DE 
PONER LA INFORMACIÓN CUAL ERA PORQUE ESTARÍA OMITIENDO 
...(VS)... 

� LE LLEGA A USTED  
� NO NO ESTARÍA MINTIENDO OMITIENDO O ARMANDO ALGO COMO A 

MI ME GUSTARÍA QUE SEA COSA QUE NO HAGO ...(VS)... 
� POR ESO ESO ES LA REITERACIÓN DE UNA INFORMACIÓN ESTO ES 

LO QUE ...(VS)...  
� NO NO ES LA REITERACIÓN ES LA INFORMACIÓN  
� ES LA INFORMACIÓN ...(VS)... TRANSCRIBEN LA INFORMACIÓN EN EL 

INFORME  
� EN EN UN ANEXO  
� ...(I)... 
� LA CONCLUSIÓN O LA ELABORACIÓN ESTÁ EN EL INFORME 

CENTRAL Y NO HABLA DE ALQUILER Y RESPECTO DE LA PALABRA 
VAN ES LA PALABRA CON QUE EL TESTIGO CE SE REFIERE AL 
VEHÍCULO 

� ...(I)... 
� Y ENTONCES POR EH RESPETAR LA TRADUCCIÓN YA QUE EL 

DECLARÓ EN INGLÉS QUE ASÍ ENTENDÍA SE COLOCÓ LA PALABRA 
VAN QUE TANTO DIO TAMBIÉN DE HABLAR EN TODOS LOS MEDIOS 
PARA RESPETAR LA DECLARACIÓN DEL TESTIGO CE ENTONCES NO 
UNAN LO QUE ES VAN Y ALQUILADA  

� ...(I)... EH NOS HABLÓ AYER DE DOS ATENTADOS ABORTADOS EH 
HAY INTERVENCIÓN JUDICIAL DE ESA ÉPOCA EN RELACIÓN A 
ESTOS ATENTADOS? 
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� EH SE INFORMÓ AL JUEZ DE QUE LA VIVIANA ASAD HABÍA ESTADO 
BUSCANDO CAMIONETAS EH SE LE DIO UNA INFORMACIÓN HAY 
OFICIOS EN LA CAUSA Y OTRA PARTE DE ABORTARLO TAMBIÉN 
SALIERON EN LOS MEDIOS APARTE APARTE SE LA ALERTA SALIÓ 
EN LOS MEDIOS Y TODO Y LA COMUNIDAD TAMBIÉN FUE 
INFORMADA DEL TEMA DE LA CALLE ARÁOZ ...(VS)... Y AL MARGEN 
DE ESO TENÍAMOS UN DEPARTAMENTO ENFRENTE PARA 
CONTROLAR EH TODO EL TEMA ESO DE DE UNO OTRO ERA DE UN 
ATENTADO AL HOSPITAL ISRAELITA Y TAMBIÉN ESTÁ TODO 
DOCUMENTADO  

� EL LAS CONCLUSIONES DE ESTA INFORME HOY USTED NOS DIJO 
QUE ERAN DATOS DATOS PARCIALES NO  

� COMO PARCIALES? NO NO ESA ES LA INTERPRETACIÓN DEL JUEZ  
� AH  
� CLARO NO NO  
� TA  
� SERÍAN DATOS PARCIALES SI YO EN LA CONCLUSIÓN HUBIERA 

PUESTO QUE EL VEHÍCULO ERA ALQUILADO QUE ES LO QUE EL 
JUEZ INTERPRETÓ O QUISO INTERPRETAR ES QUE HIZO TODA UNA 
INQUISICIÓN DE FUENTE AISLADA Y TODO CUANDO EL PRIMER DIA 
QUE SE LE DIO EL TEMA EN EL EN EL SERVICIO SE LE EXPLICÓ DE 
ESTE TEMA SE LE EXPLICÓ TODO EL TEMA DE LA CAMIONETA 
CUANDO DIJO AL QUE DIJO PERO AHÍ DICE ALQUILADA LE DIGO SI 
DICE ALQUILADA PUEDE SER LA DE BANGKOK PUEDE SER QUE EL 
EH TELLELDIN TENÍA LOS PAPELES O SEA QUE MUY MAL NO ESTÁ 
LO QUE DICE ...(VS)... 

� PERDÓN ESQUIUSO ESTA EXPLICACIÓN QUE NOS ACABA DE ADR 
USTED SE LA FORMULÓ  

� AL DOCTOR GALEANO  
� AHA  
� AL DOCTOR GALEANO EN PRESENCIA DEL JEFE DEL SERVICIO Y 

DEL SEGUNDO JEFE  
� ...(I)... 
� ASÍ QUE EL TEMA ESE LO TENÍA EN CLARO DESDE EL PRINCIPIO 

ENTONCES NO TENÍA NINGUNA RAZÓN PARA ESCRIBIR LO QUE 
ESCRIBIÓ EN LA CAUSA QUE JUSTAMENTE COINCIDE CON LO QUE 
USTED ESTÁ PREGUNTANDO ENTONCES QUEDÓ CLARO? PUSE QUE 
ERA ALQUILADA PORQUE LA INFORMACIÓN ORIGINAL  

� ESO ESTÁ CLARO ESQUIUSO ...(VS)... 
� COLATERAL EXTRANJERO  
� EL LOS CUADROS EL CUADRO DE CONTACTO QUE NOS MOSTRÓ 

USTED AYER QUE ESTÁ EN LA CAUSA EH Y LAS CONCLUSIONES EN 
RELACIÓN A LOS IRANÍES DE ESTE INFORME FINAL COMO COMO 
LAS PODEMOS EH YA TIENE USTEDES HECHA LA CONEXIÓN EL 
NEXO? 

� ESTÁ EN EL INFORME Y TODO REFIERE A AHÍ EN EL INFORME HAY 
UNOS PARTE DE LA EMBAJADA DE RELACIONES DE ENLACES 
TELEFÓNICOS DE LA EMBAJADA CON EL SERVICIO IRANÍ A TRAVÉS 
DEL DEPARTAMENTO DOS CUARENTA QUE FUNCIONA DENTRO DE 
RELACIONES EXTERIORES EN TERÁN  
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� NO YO LA PREGUNTA QUE LE HAGO ES OTRA USTED NOS MOSTRÓ 
AYER UN CUADRO EH QUE ESTÁ EN EL EXPEDIENTE QUE COMIENZA 
CON MASUD EN DONDE ESTÁ CHABAN EN DONDE ESTÁ EDUL EN 
DONDE ESTÁ LA FAMILIA ...(VS).. 

� ESO ES EL APOYO EH ES DEL ENTORNO DE RABANI QUE DIO EL 
APOYO LOGÍSTICO  

� ...(I)... 
� Y RABANI ES LA RABANI QUE ERA? ERA DIPLOMÁTICO  
� ...(I)... 
� Y ESTABA EN LA EMBAJADA Y ERA IRANÍ  
� ...(I)... ESTA NOTICIA DE NOTICIA DE ESTA CONCLUSIÓN ...(VS)...  
� EL TEMA DE LOS DEMÁS DIPLOMÁTICOS QUE USTED PREGUNTA LO 

QUE ESTÁ EXPLICADO EN EL INFORME ES LA MATRIZ QUE FUE EH 
TERRORISTA O SEA COMO IRÁN DESDE DESDE SU PUNTO DE VISTA 
DE ESTADO TERRORISTA IMPLANTÓ ESA MATRIZ PARA DAR APOYO 
A A LAS ACCIONES EN EH EMBAJADA EN SOCIEDADES DE 
COBERTURA Y DESPUÉS EN LA CAPTACIÓN EN LA SOCIEDAD DE 
BUENO EN LA MINO MINORÍA IRANÍ Y LA PARTE LIBANESA DE 
FLORESTA ESO ES LO ES IRÁN COMO ESTADO TERRORISTA COMO 
DESPLEGÓ LA MATRIZ A PARTIR DE LO DE LA LLEGADA DE RABANI 
EN MIL NUEVE OCHENTA Y TRES ENTONCES AHÍ ESTÁ TODO 
EXPLICADO CADA IRANÍ QUE PAPEL CUMPLIÓ O COMO IBA 
ROTANDO EN LOS DISTINTOS EH EH ROLES QUE LE TOCABAN 
CUMPLIR ALGUNOS ESTUDIANTES DESPUÉS DE AHÍ PASABAN A 
TRABAJAR EN SOCIEDADES DE COBERTURA DE AHÍ PASABAN A 
TRABAJAR EN LA EMBAJADA ESO ES LA PARTE LO QUE LE TOCA A 
IRÁN ERA EL APOYO PARA LA MATRIZ TERRORISTA Y LA SELECCIÓN 
DE BLANCOS LUEGO Y Y RABANI LA APARTE LOGÍSTICA PERO 
APOYADO POR TODA LA PARTE EH QUE HABÍA QUE HABÍA 
CONSTRUIDO CON LA EXCUSA O LA LA CUBIERTA DE LA PARTE 
RELIGIOSA QUE ERA LOS ADEPTOS NO  

� RECUERDA EH SI A LOS SUCESIVOS SECRETARIOS DE 
INTELIGENCIA BECERRA SANTIBÁÑEZ SORIA TOMA USTED LE LE 
MANIFESTÓ ESTA CONCLUSIÓN EN RELACIÓN A LOS POLICÍAS 
BONAERENSES? 

� A TODOS LOS SECRETARIOS 
� ...(I)... 
�  DE DE ANZORREGUY EN ADELANTE LE MANIFESTÉ LA LA MISMA 

CONCLUSIÓN 
� HICIERON ALGO LE DIJERON ALGO SE TOMÓ ALGUNA SE SE  
� EH ANZORREGUY NADA SIGUIÓ ...(VS)... 
� BUENO POR ESO LE PREGUNTÉ DE ...(VS)... 
� SANTIBÁÑEZ DEBIDO AL PROBLEMA DE INTERNAS ENTRE COMILLAS 

QUE ESTÁ EN ESOS PAPELES QUE NO SE QUE ME IBAN A TRAER NO 
SE SI LLEGARON DE LOS CUALES ...(VS)... NO ERA PARTE YO  

� ...(I)... 
� DESMANTELÓ LA PARTE ANTI TERRORISTA ESA FUE LA 

CONSECUENCIA DE LA LA CONSECUENCIA DE DE ESA RUPTURA 
QUE DIGO QUE EMPEZÓ CON EL TEMA DEL VIDEO  

� ..(I)... 
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� Y Y DESPUÉS LAS DEMÁS CONSECUENCIAS TERMINÓ QUE EN EL 
AÑO DOS MIL SE HIZO UNA REFORMA ORGÁNICA DONDE LA 
CONTRAINTELIGENCIA FUE SEPARADO DE LA PARTE DE ANÁLISIS 
DE TERRORISMO A OTRA SUBSECRETARÍA  

� ESTO LO EXPLICÓ  
� ESTO LO EXPLIQUÉ? NO NO LO QUIERO EXPLICAR PORQUE ESA ES 

LA CONSECUENCIA ENTONCES IMAGÍNESE LO QUE LE PODÍA 
IMPORTAR A LAS PERSONAS EN ESE MOMENTO QUE ERA LO QUE 
LOS POLICÍAS O LA O LA CAUSA  

� ...(I)... 
� CUANDO SEPARARON BAJO DISTINTAS SUBSECRETARÍAS O 

DISTINTAS BA SUBSECRETARÍAS ÁREAS O DIRECCIONES 
GENERALES A LAS ÁREAS QUE HABÍAN TRABAJADO JUNTAS EN LA 
CAUSA SE ENTIENDE LO QUE FUE ...(VS).. 

� SI SI ...(VS)... 
� EL RESU ESE FUE EL RESULTADO DE LA RUPTURA QUE SE 

PRODUJO Y QUE ESTÁ EXPLICADA POR ELLOS MISMOS POR LOS 
INTERVINIENTES EN ESA INTERNA ENTRE COMILLAS ESE ES EL 
RESULTADO ESTÁ PLASMADO EN LA ORGÁNICA EN EL DOS MIL DOS 
CUANDO SE HIZO CARGO SORIA EH MIENTRAS EH EL PAÍS ESTABA 
CON EL TEMA DE LOS CACEROLAZOS Y SE PRENDÍA FUEGO LA 
PRIMER MEDIDA QUE TOMÓ EL DOCTOR SORIA FUE VOLVER A UNIR 
EL ÁREA PARA EL CONTROL ANTITERRORISTA HABÍAN SEPARADO 
LA PARTE OPERATIVA DE LA PARTE DE ANÁLISIS CUANDO LA PARTE 
DE ANÁLISIS PEDÍA UNA INVESTIGACIÓN A LA PARTE OPERATIVA 
LOS PAPELES TARDABAN DIEZ DÍAS EN LLEGAR DE UN ÁREA A 
OTRA A PROPÓSITO ESA ES LA CONSECUENCIA REAL DE LA 
RUPTURA DE LA RUPTURA DE ESA SOCIEDAD QUE YO DECÍA  

� Y POSTERIORMENTE? ...(VS)... 
� POSTERIORMENTE SE HIZO EL INFORME INTERNACIONAL   
� ...(I)... 
� QUE USTED YA LO SABE PORQUE USTED VENÍA TAMBIÉN A PEDIR 

JUNTO CON EL SEÑOR HERMAN Y EL SEÑOR SADEMBERG QUE POR 
FAVOR LO TERMINÁRAMOS PORQUE GALEANO NO QUERÍA 
HACERLO ...(I)... 

� YO ME REFERÍA A SI POSTERIORMENTE EN RELACIÓN A LOS 
POLICÍAS AL COMENTARLE USTED AL EH AL AL ...(I)... LOS 
SECRETARIOS SI LE INDICABAN HACER ALGO SI LE INDICABAN 
HACER ALGUNA ACTIVIDAD ...(VS)... 

� PERO QUE ...(VS)... 
� PROFUNDIZAR ESA ...(VS)... 
� PERO EN LA ÉPOCA DE SANTIBÁÑEZ  
� SI  
� ESTANDO LOS DIRECTORES EH EH A CARGO EH DOS PERSONAS 

QUE ESTABAN DIVORCIADAS QUE SON LOS QUE ESTÁN EN ESOS 
PAPELES A USTED LE PUEDE PARECER QUE LE PUEDE IMPORTAR 
PRIMERO LA CAUSA NO LE IMPORTABA NADA Y SEGUNDO QUE LOS 
POLICÍAS ESTUVIERAN PRESOS O NO MAL PUESTOS O NO ELLOS 
ERAN LOS PARTICIPANTES EN EL TEMA DEL PAGO Y EN EL TEMA 
DEL ARMADO ENTONCES NO NO ENTIENDO QUE QUIERE QUE LE 
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QUE LE PUEDA YO DECIR A ESA GENTE ES EL RESULTADO FUE ESO 
ESTÁN LOS PAPELES LA ORGÁNICA QUE LA PUEDEN PEDIR 
DESPUÉS Y SE LE VA A DAR Y VAN A VER COMO MODIFICARON LA 
ORGÁNICA PARA EH CONTRARE EH EN FUNCIÓN DE LA RUPTURA 
QUE TENÍAN AFECTANDO LA SEGURIDAD  

� GRACIAS  
� CUANDO LLEGARON LAS TORRES ESTABA TODO SEPARADO 

CUANDO OCURRIÓ LAS TORRES  
� GRACIAS  
� DE NADA  
� ME PERMITE SEÑOR PRESIDENTE? 
� DOCTOR  
� QUE TAL INGENIERO BUENAS TARDES  
� ...(I)... NO SE SI NOS CONOCEMOS ...(I)... 
� MÍREME BIEN  
� EH? 
� MÍREME BIEN A VER SI ME CONOCE  
� NO NO ...(I)...  
� ESTÁ BIEN A PROPÓSITO Y PORQUE NO LO INVITARON A A LAS A 

LAS OTRAS QUERELLAS A A ESAS REUNIONES? 
� EH YO NO MANEJO LA PARTE RELACIONES PÚBLICAS EH USTED 

TAMBIÉN ME PODRÍA ...(I)... NO SE YO NO ESTOY AUTORIZADO A 
PREGUNTAR ACÁ  

� NO PERO DÉJEME QUE LE PREGUNTE ...(VS)... 
� PERO DIGO DE LA MISMA FORMA ...(VS)... DE LA MISMA FORMA QUE 

EH ALEMANIA VIAJÓ ELLA SOLA Y NO LAS DEMÁS QUERELLAS  
� BUENO YO VOY A PASAR A PREGUNTARLE ALGUNAS CUESTIONES 

VINCULADAS A A AL OBJETO PROCESAL CONCRETAMENTE DÍGAME 
UNA COSA EH USTEDES INVESTIGARON EN EN POSADAS O SI 
USTED SABE SI SE INVESTIGÓ DE ALGUNA MANERA CUALES 
FUERON LOS PASOS QUE TUVO TELLELDIN EN POSADAS? 

� ...(I)... 
� CON QUIEN SE ENCONTRÓ EN FIN  
� EH MANDÉ INVESTIGAR LOS NÚMEROS LOS LOCUTORIOS Y TODO 

DESPUÉS ESA INFORMACIÓN YA NO LA RECIBÍ  
� AH ES NO ALCANZÓ A RECIBIRLA DIGAMOS ESA INFORMACIÓN? 
� YO DIRÍA QUE NO ME LA QUERÍAN DAR PORQUE ME LA DIERON 

ESTE AÑO EH A REGAÑADIENTES LA PARTE DE LA NUMÉRICA  
� ...(I)... 
� SILENCIO POR FAVOR  
� DOCTOR GARCÍA PERDÓNEME PERO SABE QUE PASA YO ESCUCHO 

SU MURMULLO DESDE ACÁ Y ME PUEDE CONFUNDIR SI ...(VS)... 
PERDÓN DOCTOR EH  

� NO FALTABA MAS FALTABA MAS EH SEÑOR HUBO EH LÍNEAS 
INVESTIGA DE INVESTIGACIÓN INDEPENDIENTES? 

� EN QUE SENTIDO ...(VS)... 
� INDEPENDIENTES A LAS QUE ORDENABA EL JUZGADO 
� POR INICIATIVA PROPIA DICE DOCTOR ...(VS)... 
� EH SI EFECTIVAMENTE POR INICIATIVA PROPIA ...(VS)... 
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� AYER NOS CONTESTÓ ESE PUNTO EXPRESAMENTE DOCTOR AYER 
...(VS)... YO TAMBIÉN HE HECHO LA MISMA CORRECCIÓN DICIENDO 
INICIATIVA PROPIA Y BUENO NOS HA EXPLICADO QUE SI ...(VS)... 
QUE PERMANENTEMENTE  

� SI SE INVESTIGABA Y SE INFORMABA  
� CLARO  
� AHORA TAMBIÉN NOSOTROS TENEMOS EL LA RESPONSABILIDAD DE 

FUTUROS ATENTADOS EL PROBLEMA TAMBIÉN ERA QUE SE TENDÍA 
EN EN ESOS MOMENTOS A QUE CUALQUIER HECHO NUEVO QUE SE 
PODÍA ESTAR EH MANEJANDO TENÍA QUE VER CON LA CAUSA AMIA 
O SEA POR UN EN UN MOMENTO EH TODO HECHO QUE PODÍA 
DARSE DESDE EL PUNTO DE VISTA TERRORISTA EH GALEANO 
TENÍA QUE VER Y NO ERA ASÍ PORQUE UNA COSA ES EL EH LA 
CAUSA Y OTRA COSA SON LOS FUTUROS HECHOS ASÍ Y TODO LOS 
FUTUROS HECHOS QUE SE DETECTABAN SE LO PONÍA EN 
CONOCIMIENTO DEL JUEZ  

� EN ESOS FUTUROS HECHOS O EN ESAS O EN ESE TIPO DE EN ESE 
TIPO DE INVESTIGACIONES EH NO DIRECTAMENTE EH VINCULADAS 
VINCULADAS A LA CAUSA NUESTRA PERO CON ALGUNA 
VINCULACIÓN INDIRECTA APARECIÓ ALGÚN ALGÚN DATO 
RELEVANTE PARA SU INVESTIGACIÓN? 

� MIRE TODO LO QUE APARECIÓ ESTÁ VOLCADO EN EL INFORME Y 
HAY ALGUNAS OTRAS COSAS BUENO QUE ESTÁ CORRESPONDE A 
LÍNEAS EN TRÁMITE SE ESTÁ TRABAJANDO HAY MUCHAS MAS BA 
MUCHAS MAS COSAS O COSAS IMPORTANTES Y BUENO CUANDO LA 
LOGREMOS CONCLUIR  O DAR UN ESTADO DE AVANCES SE VAN A 
INFORMAR COMO SE INFORMÓ EH USTED PIENSE QUE EL JUZGADO 
NO QUERÍA EL INFORME NUESTRO ASÍ QUE MIRE PRÁCTICAMENTE 
FUE DE PREPO  

� COMO COMO SUPO ESAS COMO CONOCIÓ ESO QUE EL JUZGADO 
NO QUERÍA  

� PORQUE NO QUERÍA PRIMERO PORQUE PONÍA TRABAS Y A TODO 
ESO Y ERA UNA GUERRA DE OFICIOS Y A SU VEZ POR 
MANIFESTACIONES DE LA DOCTORA Y SUS ACOMPAÑANTES 
TAMBIÉN QUE COINCIDÍAN CON LO NUESTRO POR ESO VENÍAN A A 
PEDIR QUE ADELANTÁRAMOS PARA CERRAR LA CONEXIÓN 
INTERNACIONAL  

� COINCIDÍAN CON USTEDES EN QUE QUE COSAS ME DICE? 
� EN QUE EN QUE NO NO QUE NO QUERÍA QUE ADELANTÁRAMOS O 

SEA NO QUERÍA QUE CERRÁRAMOS EL TEMA O PRESENTÁRAMOS 
EL TEMA INTERNACIONAL ESTO POR SUPUESTO QUE NO LO 
HABLABA LA DOCTORA CONMIGO SOLO ...(I)... EL JEFE DEL 
SERVICIO EL JEFE DE GABINETE O SEA ESTO NO NO ES UNA 
PALABRA CONTRA OTRA  

� ...(I)... 
� ASÍ QUE BUENO IMAGÍNESE PRÁCTICAMENTE EL INFORME 

INTERNACIONAL FUE DE PREPO  
� EH LO QUE NO LO QUE NO ENTIENDO ES ...(VS)... 
� YO TAMPOCO  
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� NO NO NO PERDÓNEME LO QUE NO ENTIENDO ES SI EH NO 
QUERÍAN QUE QUE EL INFORME SE PRESENTARA PORQUE PORQUE 
PEDÍAN QUE LO CERRARAN DE UNA BUENA VEZ Y LO MANDARAN? 

� PERO QUIENES PEDÍAN?       
� Y NO ME DI NO DIJO USTED RECIÉN YO LE ENTENDÍ QUE QUE LA 

DOCTORA ...(VS)... 
� NO NO LA DOTORA QUERÍA QUE LO CERRÁRAMOS Y LO 

PRESENTÁRAMOS LO ANTES ...(VS)... LA DOCTORA Y LOS 
ACOMPAÑANTES  

� CLARO ES DECIR ...(VS)...  
� AL QUE SE REFERÍAN QUE NO NO CERRABA Y NO LA CERRABA 

NUNCA ERA AL JUEZ  
� AH AHORA SI AHORA SI AHORA SI YO LE QUIERO PREGUNTAR 

RESPECTO DEL DIA DIEZ DEL FAMOSO DIA DE LA DE LA LLAMADA 
DE DE CANORE EDUL A LAS QUINCE TREINTA QUE SEÑALÓ USTED Y 
EH EL DIA DONDE TAMBIÉN APARECE APARECE ESA OTRA LLAMADA 
DE TELLELDIN A A LA SEÑORA DE BARREDA A LAS DIECISIETE 
HORAS 

� APARECE NO A MI ME DAN LA INFORMACIÓN DE QUE SE HABÍA 
PRODUCIDO EH LO QUE YO PEDÍ PARA CORROBORARLA TAMPOCO 
ME FUE ENTREGADO EN SU MOMENTO AHORA TENGO ME HAN 
DADO  MILLONES DE ARCHIVOS DE TODOS ESTOS AÑOS SE LOS 
ESTAMOS PROCESANDO  

� PERFECTO  
� LUEGO DESPUÉS SEGUIREMOS INVESTIGANDO ESTÁ POR ESCRITO 

EN LA CAUSA EL PEDIDO Y LA REITERACIÓN DE LA ENTREGA DE 
LOS ARCHIVOS INCLUSO TUVIMOS QUE HASTA SUMINISTRARLE UN 
EQUIPO PARA PARA QUE NOS GRABARAN Y TODO  

� INGENIERO YO LO QUE LE QUIERO ...(VS)... 
� ESO SI HAY UN OFICIO DEL DOCTOR GALEANO QUE ME DIO QUINCE 

DÍAS PARA ANALIZAR TODOS LOS CRUCES DE DE LOS NUEVE AÑOS 
A LO CUAL LE HICE VER QUE BUENO QUE PRIMERO ÍBAMOS A 
TRATAR DE AMOLDARLOS A A UN FORMATO QUE SE PUDIERA 
ANALIZAR Y DESPUÉS ÍBAMOS A HACER LOS CRUCES  O SEA 
DESPUÉS DE NUEVE AÑOS U OCHO AÑOS ME LOS MANDA Y ME DA 
QUINCE DÍAS PARA ANALIZARLO TODO ESO ESTÁ ESCRITO  

� DÍGAME EH LA GENTE QUE QUE HABRÍA ESTADO EN LA CASA DE 
TELLELDIN ESE DIA A ESA HORA A LAS CINCO DE LA TARDE 
APROXIMADAMENTE USTED SEÑALÓ QUE PODÍA HABER ESTADO 
PEREZ NO ES ASÍ? 

� QUIEN? 
� PEREZ  
� SI PEREZ DIJO QUE HABÍA ESTADO  
� EFECTIVAMENTE Y PEREZ MEJÍA? 
� HUMBERTO PEREZ MEJÍA  
� HUMBERTO PEREZ MEJÍA TAMBIÉN  
� SI  
� EH ELLOS LE REFIRIERON EN ALGÚN MOMENTO EH 

CARACTERÍSTICAS DE LA PERSONA ESTA QUE FUE A A NEGOCIAR 
LA CAMIONETA? 
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� EH ...(VS)... 
� O QUE HABRÍA IDO A ...(VS)... 
� PERE EH HUGO PEREZ DIJO QUE EL NO LO HABÍA VISTO PORQUE SI 

NO SE LO HUBIERA PREGUNTADO HUMBERTO PEREZ MEJÍA LO 
LOCALIZAMOS EN UN LUGAR LLEGÓ EL POC SE LO LLEVÓ LE TOMÓ 
DECLARACIÓN Y DESAPARECIÓ NO LO DEJARON EH NI QUE 
HICIÉRAMOS LAS PREGUNTAS NO EN EL JUZGADO SINO LE TOMÓ 
DECLARACIÓN EN EL POC  

� USTED USTED SABE DONDE SUPO DONDE ...(I)... MEJÍA SABE ...(VS)... 
� Y QUE DESPUÉS LO BUSCÁBAMOS POR PERÚ Y BUENO ESTUVIMOS 

HACIENDO  MIENTRAS EH SEGUIMOS ESTÁBAMOS TRATÁNDOLO DE 
UBICAR PORQUE BUENO ERA EL OTRO TESTIGO IMPORTANTE QUE 
ESTABA EN LA CASA NO  

� NO TUVO MAS NOTICIAS? 
� NO PERO APARTE DE MAS NOTICIAS DESPUÉS ACUÉRDENSE QUE 

BUENO NOSOTROS DE ESTE TEMA NOS SEPARARON  
� SEÑOR UN UNA PERSONA DE APELLIDO CRUZ  
� JACINTO CRUZ? 
� JACINTO CRUZ ...(VS)... 
� HÁBLELE AL MICRÓFONO ESQUIUSO POR FAVOR QUE NO LO 

ESCUCHO  
� EH ...(VS)... JACINTO CRUZ  
� JACINTO CRUZ LA VINCULA CON ESTE DIA? 
� NO  
� ALGUNA OTRA PERSONA QUE USTED EH QUE USTEDES HAYAN 

DETECTADO QUE SE ENCONTRABA AHÍ? 
� EH NO NO NO DE LOS AVERIGUACIONES NOS DAN ESA ESA ESOS 

INDICIOS O SEA LOS INDICIOS SON ESOS Y QUE LA CAMIONETA NO 
ESTABA  

� ESTÁ BIEN AHORA AHORA LO LLEVO A MONJO A MONJO Y SU 
VINCULACIÓN CON CANORE EDUL USTEDES ADVIRTIERON ALGUNA 
VINCULACIÓN ADEMÁS DEL LLAMADO ESE QUE USTED MENCIONÓ? 

� ...(I)... EL LLAMADO NO LA ACEPTACIÓN DE QUE LLAMÓ ALEJA EH 
PRIMERO A TELLELDIN Y DESPUÉS A   

� ESA ACEPTACIÓN QUE DICE ...(I)... EN UN PROGRAMA DE 
TELEVISIÓN SEÑALÓ USTED ...(VS)... 

� NO NO LA ACEPTACIÓN QUE LO DA POR UNA LLAMADA TELEFÓNICA 
QUE LA MUJER DA DICE QUE LLAMÓ A UN LADO Y AL OTRO APARTE 
DE SER INDICIO PROVIENE DE UN NÚCLEO O DE LA ESPOSA DE LA 
PERSONA QUE NEGÓ PRIMERO HABER HECHO LA LLAMADA NO 
TIENE OTRO TIENE UN POCO MAS DE VALOR  

� CLARO  
� QUE LO HAYA DICHO ALGUIEN EH NORMAL LA NEGÓ SIGUIÓ 

OCULTANDO Y BUENO ESO LE DA OTRO VALOR  
� USTEDES PUDIERON DETECTAR ALGÚN ALGUNA VINCULACIÓN 

ENTRE ENTRE MONJO CANORE EDUL Y RABANI? 
� MONJO 
� CANORE EDUL ...(VS)...  
� UNA ES ESTA LLAMADA Y LA OTRA ES EH EL LA EL CONOCIMIENTO 

POR PARTE DE GENTE ALLEGADA A RABANI QUE LE COMPRABAN A 
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A MONJO QUE TENGO ACÁ LA LAS COSAS SI QUIERE LAS DEJO LA 
PARTE DE LAS BUENO LA RELACIÓN DE ALGUIEN DE RABANI 
ADQUIRIENDO CAMIO EH CAMIONES CAMIONETAS A MONJO  

� ESOS SON LOS COMPRADORES DEL DEL BARRIO FLORESTA O DE 
LA FLORESTA ...(VS)... 

� SI SI ...(VS)... 
� QUE USTED SEÑALÓ 
� EL ENTORNO SI  
� CLARO ...(I)... Y ESTAS PERSONAS SON DEL EN DEL ENTORNO DE 

RABANI ...(VS)... 
� SI SI SI ES MAS HASTA POR FUENTES EH SABEMOS QUE EL DINERO 

TAMBIÉN SE LO HABÍA DADO RABANI A LAS PERSONAS DEL 
ENTORNO PARA COMPRARLAS ADQUIRIRLAS INCLUSO DESPUÉS 
LAS CONTROLAMOS Y SEGUIMOS VIENDO ADONDE ESTABAN NO  

� ES UNA DE ELLAS ES LA QUE LA QUE SE CONVIRTIÓ EN 
AMBULANCIA? 

� ESTA LA LA INVESTIGACIÓN CREO QUE DEBE ESTAR APORTADA 
...(VS)... 

� USTED AL COMIENZO DIJO HOY CAMIONES SON CAMIONES ...(VS)... 
� SI LOS CAMIONES SON DE EX SEGBA DE ESOS CAMIONES DADOS 

DE BAJA O DE REZAGO  
� AHA  
� ESO ES LO QUE TENGO  
� ...(I)... 
� EH SEÑOR USTED ...(I)... USTED DIJO AYER TAMBIÉN QUE EH ESTE 

SEÑOR MONJO EH TENÍA VARIOS BRA BRAZOS EN EL SENTIDO DE 
PERSONAS OPERATIVAS PARA EL ...(VS)... 

� Y SI ...(VS)... EL PROBLEMA ERA QUE EL TODAS LAS PERSONAS DEL 
ENTORNO DE TELLELDIN TAMBIÉN TENÍAN CONTACTO CON MONJO 
Y IRIGOYTIA TAMBIÉN CONTACTO CON MONJO Y A SU VEZ CON 
TELLELDIN Y A SU VEZ CON VARIAS DE LAS PERSONAS EH QUE SE 
JUNTABAN CON  CON TELLELDIN O SEA ERA TODA UNA 
ORGANIZACIÓN PERO QUIEN ERA EL QUE OBTENÍA LA LA LLAVE DEL 
NEGOCIO QUIEN LA TENÍA MONJO  

� AHORA BIEN EH USTED UBICA A UN SEÑOR EH A UN POLICÍA 
BONAERENSE DE APELLI DE NOMBRE ABEL BRAIN ALÍ? 

� NO ME ME ...(I)... NO LO UBICO NO  
� ...(I)... CON RESPECTO A LAS A LAS TARJETAS DE MIGRACIONES  
� SI 
� EH USTEDES DEFINITIVAMENTE PUDIERON ANALIZAR LAS EH LAS 

TARJETAS DE MIGRACIONES DE LOS EH DE LOS DÍAS ANTERIORES 
AL ATENTADO INMEDIATAMENTE ANTERIORES AL ATENTADO Y A 
LAS POSTERIORES? 

� EL PRIMERO TENÍAMOS UN EH UN TRABAJO FIJO INDEPENDIENTE 
DEL DEL ATENTADO DADOS DE BAJA O DE REZAGO. 

� AH AH. 
� ESO ES LO QUE TENGO. 
� SEÑOR USTED USTED DIJO AYER TAMBIÉN QUE ESTE SEÑOR 

MONJO QUE TENIA VARIOS BRAZOS EN EL SENTIDO DE PERSONAS 
OPERATIVAS PARA ÉL. 
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� Y SI. 
� PUEDE AMPLIAR ...(V.S.)... 
� EL PROBLEMA ERA QUE TODAS LAS PERSONAS DEL ENTORNO DE 

TELLELDIN TAMBIÉN TENÍAN CONTACTO CON MONJO Y IRIGOYTIA 
TAMBIÉN CONTACTO CON MONJO Y A SU VES CON TELLELDIN Y A 
SU VES CON VARIAS DE LAS PERSONAS EH QUE SE JUNTABAN CON 
CON TELLELDIN O SEA TODA UNA ORGANIZACIÓN PERO QUIEN ERA 
EL QUE OBTENÍA LA LLAVE DEL NEGOCIO QUIEN LA TENIA MONJO. 

� AHORA BIEN USTED UBICA A UN SEÑOR A UN POLICIA BONAERENSE 
DE APELLIDO DE NOMBRE ABEL BRAIN ALI. 

� NO ME ...(I)... NO LO UBICO NO. 
� ESTA BIEN DÍGAME Y CON RESPECTO A LAS TARJETAS DE 

MIGRACIONES. 
� SI. 
� EH USTEDES DEFINITIVAMENTE PUDIERON ANALIZAR LAS 

TARJETAS DE MIGRACIONES DE LOS DÍAS ANTERIORES AL 
ATENTADO INMEDIATAMENTE ANTERIORES AL ATENTADO Y LAS 
POSTERIORES. 

� EL PRIMERO TENÍAMOS UN EH UN TRABAJO FIJO INDEPENDIENTE 
DEL ATENTADO INDEPENDIENTE TAMBIÉN DEL PRIMER ATENTADO 
QUE HABÍA BLANCOS ESPECÍFICOS O SEA POR PAÍSES Y YO TENIA 
GENTE EN LOS AEROPUERTOS DONDE HABÍA ESCALA 
INTERNACIONAL  NO DONDE O AEROPARQUE DE LA PARTE 
INTERNACIONAL QUE MANUALMENTE REVISABAN AUNQUE NADIE 
LO PUEDA CREER EH LAS TARJETAS Y SEPARABAN POR OBJETIVO 
ESO SE FOTOCOPIABA Y SE VENIA A LA AL TRABAJO NUESTRO LAS 
TARJETAS ORIGINALES QUEDABAN EN PODER DE MIGRACIONES DE 
ESO TODO LO QUE HAY SE HA APORTADO A LA CAUSA AHORA 
RESPECTO DE LO QUE USTED DICE SE ORGANIZO A PARTIR DE, DE 
QUE ESTABA ESTA SEÑORA GARRE DEL AÑO DOS MIL EH PORQUE 
YO TAMBIÉN IBA A LA A LA COMO ES QUE SE LLAMA UNIDAD DE 
...(V.S.)... SI QUE ERA JUSTO CUANDO ESTABA POR EMPEZAR EL 
JUICIO ANDÁBAMOS TAMBIÉN CON ESTE TEMA DE LA SALA DE AHÍ 
SE ORGANIZO EH ENTRE OTRAS COSAS A PARTE DE HACER LOS 
PÓSTER CON LAS RECOMPENSAS Y EH PARA LOS ARREPENTIDOS 
LO QUE ES LA CARGA DE LAS TARJETAS MIGRACIONES DE 
MIGRACIONES DESDE EL NO VENTA Y CINCO PARA ATRÁS Y ESO AL 
DIA DE HOY SE ESTA HACIENDO DEL NOVENTA Y CINCO PARA 
ADELANTE ESTA HECHO LO QUE SI EN EL ANÁLISIS SE HIZO ERA 
PARA ESTUVIMOS INVESTIGANDO LOS GRIEGOS POR EH EL TEMA 
QUE UNA FUENTE DIJO QUE HABÍAN ENTRADO CON PASAPORTES 
GRIEGOS Y OTRA DE ELLAS DE AHÍ DIJO QUE ERAN CON 
PASAPORTES EUROPEOS ASÍ QUE ESTUVIMOS ANALIZANDO 
VARIOS. 

� PERO PUDIERON TOMAR ENTONCES LA LAS SEMANAS INMEDIATAS 
Y LAS SEMANAS INMEDIATAS ANTERIORES Y POSTERIORES. 

� AL DIA DE HOY ESTAMOS POR EL AÑO COMPLETANDO EL AÑO 
NOVENTA Y TRES PARA ATRÁS O SEA ME FALTARÍA ESTA AL DIA DE 
HOY SE ESTA TRABAJANDO HAY PERSONAL DE SIDE EN 
MIGRACIONES CARGANDO DATOS TODO EL DIA. 
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� DÍGAME SEÑOR ALGÚN ASPECTO DE LA PISTA QUE USTEDES 
TENÍAN HASTA EL MOMENTO EN QUE USTEDES ESTABAN 
INVESTIGANDO ANTES ANTES QUE SE PRODUJERA ESTO QUE LO 
SACAN DE LA INVESTIGACIÓN HASTA ESE MOMENTO HUBO ALGUNA 
HUBO ALGÚN PEDIDO ALGUNA ORDEN ALGUNA ALGUNA 
REFERENCIA COMO PARA QUE USTEDES NO INVESTIGUEN ALGUNA 
CUESTIÓN VINCULADA A ESO. 

� NO. 
� NO. 
� NO NO SALVO CUANDO LA ORDEN DE EH OJO QUE LO QUE EL TEMA 

ERA NO SEGUIR CON EL TEMA DE LA CAMIONETA EL TEMA ESTE 
QUE NOS OCUPA. 

� CLARO. 
� EL RESTO DE LA PARTE INTERNACIONAL O TODO LO QUE ERA 

PREVENTIVO TODO ESO SIGUIÓ IGUAL INCLUSO SEGUIMOS 
TRABAJANDO CON LO QUE EL JUEZ PEDÍA. 

� ESTA BIEN USTEDES NO AVERIGUARON DE DONDE VENIA. 
� Y SEGUIMOS CON LA PISTA SIRIA EN EL SENTIDO PERO NO SIRIA EN 

LO QUE REFIERE POR LO QUE TODOS LLAMAN LO QUE REFIERE A 
LA CAMIONETA O SEA EN LA PISTA FORMANDO LOS LOS CUADROS 
O LAS INVESTIGACIONES ESO SE SIGUIÓ IGUAL. 

� Y EN ESTO A LO QUE SE REFIERE LA CAMIONETA USTEDES 
INVESTIGARON SI NO HABÍA ALGUNA DE DONDE PROVENÍA LA LA 
ORDEN A PARTE DE LA QUE USTED DIJO AYER. 

� PERO YO DEPENDÍA DE MI DIRECTOR MI DIRECTOR ME DIJO ESO 
PORQUE EVIDENTEMENTE EL JUZGADO YA NO. 

� ESE EVIDENTEMENTE SE LO DIJO CON  FORMA CONCRETA. 
� NO ME DIJO ...(V.S.)... ME LO DIJO NO MIRA NO ESTO NO NO TE 

METAS MAS ESTO NO QUE CUANDO VENGA LO VA A PODER 
EXPLICAR ESPERO. 

� SE LO VAMOS A PREGUNTAR. 
� EH. 
� SE LO VAMOS A PREGUNTAR SI SI. 
� PORQUE FUE UNA ORDEN DIRECTA. 
� CON QUE PERFECTO CONCRETAMENTE RESPECTO DE DE ALGUNO 

DE LOS DE LAS PERSONAS QUE ESTABAN INVESTIGADOS CANORE 
CANORE EDUL MONJO EH TELLELDIN CUALQUIERA DE ELLOS HUBO 
POR PARTE DEL PODER POLÍTICO ALGUNA PRESIÓN. 

� NO QUE YO RECUERDE NO PORQUE USTED FÍJESE COMO 
SEGUIMOS CON EL TEMA EDUL ADELANTE. 

� NO PERO ESA BIEN PERO EN ALGÚN MOMENTO LE PREGUNTO SI EN 
ALGÚN MOMENTO EXISTIÓ ALGUNA PRESIÓN PARA QUE USTEDES 
NO INVESTIGUEN. 

� A MI NADIE ME DIJO EN LOS GRÁFICOS NUESTROS FIGURABAN 
HASTA HASTA AMIRA YOMA ES MAS CREO QUE SI HAN VENIDO 
ALGUNA EXPOSICIÓN LO DEBE HABER VISTO NO LA DOCTORA. 

� Y EN QUE TRAMO EN QUE TEMA USTED VINCULABA. 
� EN TODOS LOS VÍNCULOS DE LA PARTE SIRIA O ISLÁMICA HAY 

UNOS GRÁFICOS ESTAN APORTADOS TODOS A LA CAUSA NO PERO 
NO HACEN A LA CUESTIÓN. 
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� SI SI SI SI LO ENTIENDO SI. 
� SON TEMAS VINCULACIONES MAS ALGUNOS POR EL LADO DE 

ALCAZAR Y TODO ESE TEMA NO. 
� SI SI. 
� SI CONCRETAMENTE DE MUNIR YOMA EH DE MUNIR MENEM SUPO 

USTED SI HUBO ALGÚN LLAMADO ALGUNA. 
� PERO LLAMADO PARA QUE. 
� LLAMADO PARA QUE PARA QUE SE HAGA O SE DEJE DE HACER 

ALGUNA COSA CONCRETA RESPECTO A LA INVESTIGACIÓN. 
� PERO MUNIR MENEM NO ME VA A LLAMAR A MI YO NO SOY. 
� NO NO NO SI USTED TIENE NOTICIAS. 
� NO A MI NADIE ME Y ES MAS EL PROBLEMA ES EL RESULTADO EH 

LA DOCTORA O LA GENTE DE SU ÁREA QUE VINO VIO LOS 
RESULTADO ENTONCES O NO ESTA LA ORDEN O NO CUMPLIMOS LA 
ORDEN O NO CUMPLIMOS LA ORDEN PORQUE EL TRABAJO ESTA 
HECHO O NO EXISTIÓ LA ORDEN. 

� ESTA BIEN SEÑOR YO TENGO OBLIGACIÓN DE HACER MIS 
PREGUNTAS EH POR EJEMPLO ESTA EN QUE MOMENTO CUANDO 
USTED CONCLUYE QUE HAY COMO UNA ESPECIE DE SOCIEDAD 
ENTRE SALA PATRIA EL JUZGADO Y DEMÁS ESA CONCLUSIÓN EN 
QUE MOMENTO LA OBTIENE. 

� LA CONCLUSIÓN. 
� SI. 
� CUANDO DESPUÉS SE EMPIEZA A DESMEMBRAR YO LA 

INVESTIGABA EH GRUPOS  Y TODO ESO NO YO HACIA MI TRABAJO 
CON LAS CONSECUENCIAS POSTERIORES DESPUÉS QUEDO A LA 
VISTA ES POR ESO QUE INCLUSO LE PEDI AL SECRETARIO QUE 
APORTARA ESA PARTE DE LOS SUMARIOS PARA QUE USTEDES 
COMPRENDAN EH. 

� PERFECTO. 
� PORQUE CREO QUE HUBO ALGUIEN O EN EL SUMARIO ALGUIEN 

DECLARO QUE LA INFORMACIÓN SALIÓ DEL ORGANISMO 
UTILIZANDO LA MAQUINA DE LIFCHI PORQUE NO HABÍA EH DINERO 
PARA COMPRAR COMPUTADORAS ...(I)... ESO ESTA EN ESE 
SUMARIO QUE ME GUSTARÍA BUENO QUE LO PIDAN EH DESPUÉS 
VAN A VER EL GASTO O LA PARTIDA ASIGNADA A SALA PATRIA EN 
ESOS PAPELES QUE LLEGARON Y VAN A VER O SEA EL TIENEN QUE 
TRATAR DE UNIR TODAS ESAS COSAS PARA VER CUAL ERA LA 
REALIDAD ENTONCES DESPUÉS SI ...(I)... VI O YO ANALICE LO QUE 
ERA LO QUE HABÍA PASADO PERO NO ERA QUE ESTABA 
INVESTIGANDO PORQUE O NO NOSOTROS LO NUESTRO ES UNA ES 
VERTICAL  NOS DAN UNA ORDEN Y LA CUMPLIMOS. 

� PERFECTO LO DE LA ORDEN SABIA PERO NO SABIA CUANDO USTED 
HABÍA LLEGADO A ESA CONCLUSIÓN AHORA ME LA EXPLICO. 

� Y DESPUÉS QUE EMPIEZAN A A DESMEMBRARSE. 
� PERFECTO. 
� Y APARECER TODO ESE TIPO DE COSAS O SEA TODO TODO 

APARECIÓ  TODO FUE PRINCIPIO POR PROBLEMAS ENTRE 
PERSONAS ENTRE PERSONAS QUE FORMABAN QUE FORMARON 
QUE VIVIERON ESE GRUPO INCLUSO LIFCHI, LIFCHI ESTABA EN EL 
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NOVENTA  Y SEIS ESTABA TODO BIEN A LIFCHI POR SU ORIGEN POR 
LAS PERSONAS QUE LO  MANDARON A TRABAJAR AL JUZGADO LE 
CONVENÍA TAMBIÉN LO QUE PASO. 

� COMO. 
� COMO NO DE DONDE VENIA LIFCHI. 
� ESTA BIEN PERO EXPLÍQUELO. 
� LA PREGUNTA ES. 
� DE LA POLICIA FEDERAL. 
� CLARO NO PERO ESO LO SE. 
� LO SABE Y CUANTO HACIA QUE SE HABÍA RECIBIDO DE ABOGADO Y 

QUE EXPERIENCIA TENIA Y FÍJESE EN EL CARGO DONDE LO 
PUSIERON BUENO. 

� USTED QUE DICE QUE INTENCIONADAMENTE ALGÚN ÁREA O ALGÚN 
SECTOR DE LA POLICIA FEDERAL LO PUSO EN LA INVESTIGACIÓN 
PARA QUE. 

� Y CUANDO LIFCHI ENTRA EN LA INVESTIGACIÓN NOSOTROS 
ESTÁBAMOS INVESTIGANDO A MONJO. 

� AH AH. 
� Y SUS CONTACTOS ESO ESTA MUY CLARO ESO ESTA EN LA 

SECUENCIA ASÍ QUE BUENO PERO DESPUÉS LIFCHI SE OLVIDO DE 
SUS ORÍGENES Y BUENO HUBO RUPTURAS Y BUENO OCURRIÓ LO 
QUE OCURRIÓ. 

� MUCHAS GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE ...(V.S.)... 
� NO DE NADA. 
� DÍGAME USTED DIJO QUE SE HABÍA CERRADO LO SE RETUVO 

GENTE HASTA QUE SE PUDO VERIFICAR LA IDENTIDAD EL TEMA 
CUANDO SE DISPONE LA EL CIERRE DE LAS FRONTERAS O HASTA 
QUE SE IMPLEMENTO Y MENCIONO EL TEMA QUE AUN CON UNA 
ORDEN DEL JUEZ CALIL GATEA NO NO HABÍA PODIDO SALIR 
RECUERDA. 

� SI PORQUE DESPUÉS HUBO ALGUIEN CREO QUE LA REVOCO EN 
FUNCIÓN DE LOS ASESORAMIENTOS QUE DABA UNO NO. 

� USTED SABE SI EN ESA OPORTUNIDAD CONSULTARON A LA 
SECRETARIA POR ESTA SALIDA DE CALIL GATEA LO LLAMARON A 
USTED. 

� NO NO RECUERDO ESO NOS PRE EH BUENO ERAN LOS DÍAS EL 
PRIMER DIA ERA UNA COSA  O SEA ERA UNA TAREA MAS QUE SE 
CHEQUEABA Y SE Y SE. 

� NO RECUERDA EXPRESAMENTE QUE LO HAYAN CONSULTADO POR 
POR ESTA PERSONA QUE QUERÍA SALIR QUE IGUAL TENIA UNA 
ORDEN DEL ...(V.S.)... 

� NO RECUERDO RECUERDO TENGO TENDRÍA QUE FIJARME EN LOS 
PAPELES PORQUE TENGO DE OTRAS PERSONAS O DE OTRA 
PERSONA QUE SEGUÍAMOS Y VIGILAMOS LOS PAPELES LO QUE SI 
TENGO ES EL LA LAS EH TRASCRIPCIONES TRADUCIDAS DE ESOS 
DÍAS DE CUANDO GATEA TENIA QUE SALIR Y CUANDO NO LO 
DEJARON SALIR EH DONDE ALI JAL VADEIN MANIFESTABA QUE LO 
ODIABA Y ESTABA DISCONFORME PORQUE NO LE HABÍA QUERIDO 
SALIR PORQUE QUERÍA QUE SE FUERA  O SEA ESTAN LAS 
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TRASCRIPCIONES QUE HIZO LA GENTE EXTRANJERA NO DE ESOS 
DÍAS  LA QUE HAN PEDIDO USTEDES. 

� DOCTOR TORALES DOCTOR POBLETE ALGUNA PREGUNTA DOCTOR 
UBEIRA. 

� BUENAS NOCHES SEÑOR. 
� BUENAS NOCHES. 
� EN ESTA EN ESTA INVESTIGACIÓN QUE USTED HIZO MENCIÓN DE LA 

PISTA INTERNACIONAL RECUERDA SI COMO CONSECUENCIA DE LA 
ACTIVIDAD DE USTEDES SE PIDIÓ LA CAPTURA INTERNACIONAL DEL 
SEÑOR RABANI. 

� BUENO EH RABANI EH YA ESO ES LO QUE HAY DE RABANI EN LA 
CAUSA. 

� NO YO ME REFIERO CON RESPECTO A LA ULTIMA ACTIVIDAD DEL 
DOCTOR GALEANO CON RESPECTO A ESTE. 

� EL DOCTOR GALEANO LA ACTIVIDAD LA HACE ÉL NADIE NO NO 
NADIE VA Y LE HABLA LO QUE HAY DE RABANI EN LA CAUSA EH ES 
APORTADA POR EL ORGANISMO NO CON ESTE INFORME 
INTERNACIONAL O CON TODO LO ANTERIOR DESDE EL MISMO DIA 
VEINTISIETE QUE ESTUVIERON EN LA BASE Y VEINTIOCHO EL PAPEL 
QUE MOSTRÓ AYER EL DOCTOR O SEA TODO LO QUE HAY DE 
RABANI ES EL ES MAS AHORA EN VIRTUD DE LA 
DESCLACIFICACIONES DE LA LÍNEA DE IRÁN LO QUE SE LE 
ENTREGO EN SU MOMENTO TAMBIÉN AL JUEZ QUE NO LO PODÍA 
INCLUIR PERO QUE TAMBIÉN TRAJO APAREJADO ALLANAMIENTOS Y 
EL RETIRO DE LOS DIPLOMÁTICOS IRANÍES AHORA NO SE COMO 
SERÁN LOS RECAUDOS LEGALES PERO TAMBIÉN SE VA A PODER 
INCLUIR. 

� SEÑOR LE PREGUNTO POR ESTO RECONOCE DENTRO DE LA 
ACTIVIDAD DE USTEDES UNA INVESTIGACIÓN CON RESPECTO DE 
UNA MEZQUITA QUE QUEDA EN LA LOCALIDAD DE CAÑUELAS. 

� SI. 
� RECUERDA EH YO LE VOY A DAR UN LISTADO DE NOMBRES SI ESTO 

ESTA INCLUIDO DENTRO DE LA INVESTIGACIÓN DE USTEDES UN 
SEÑOR BARCIA. 

� BARCIA ES EL ÚNICO QUE TENEMOS INCLUIDO PORQUE ÉL HABÍA 
VISTO QUE SE USABA HABÍA UNAS DECLARACIONES DE ÉL QUE SE 
USABA PARA ALBERGAR A GENTE DE HEZBOLAH LO MISMO LO 
DETECTAMOS EN LA MEZQUITA DE FLORESTA CON EL CASO BAZUN 
QUE TAMBIÉN ESTA COLOCADO O SEA ES UNA MECÁNICA 
HABITUAL. 

� BIEN EL SEÑOR OJEDA. 
� NO NO. 
� REINOSO. 
� NO NO LO QUE INCLUIMOS ES LO EH LO LO QUE CORRESPONDE A 

UN TRABAJO A UNA PISTA NO ESAS PERSONAS NO NO SE SI 
TENDRÁN NOMBRES ISLÁMICOS PORQUE ALGUNO SON 
CONVERSOS Y NO SE. 

� NO YO LO QUE LE QUIERO PREGUNTAR ES POR ESTO EXISTE 
ALGUNA VINCULACIÓN DE LA MEZQUITA DE CAÑUELAS O DE LA 
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ACTIVIDAD QUE USTEDES REALIZARON CON RESPECTO A LA 
HERMANA DE RIBELLI ANA MARIA RIBELLI. 

� NO NO. 
� USTED LEYÓ EL INFORME DEL DOCTOR GALEANO. 
� ES QUE EN NUESTRA INVESTIGACIÓN NO EXISTE RIBELLI NUNCA 

PODEMOS IR A INVESTIGAR A LA HERMANA. 
� BUENO ES QUE A ESO VOY SEÑOR USTED LEYÓ EL INFORME DEL 

DOCTOR GALEANO DONDE SE PIDE LA CAPTURA INTERNACIONAL 
DE DIFERENTES MIEMBROS DE LA COMUNIDAD IRANÍ. 

� EH. 
� CONOCIÓ UNA RESOLUCIÓN DEL DOCTOR GALEANO PIDIENDO. 
� SI SI TODAS LAS RESOLUCIONES HASTA LAS LEÍ HASTA ESTA QUE 

MANDARON A A INGLATERRA POR EL TEMA DE SOLEMAN PUR. 
� BUENO. 
� ESTA ULTIMA ME SORPRENDIÓ MAS PORQUE EN LAS ULTIMAS 

HOJAS RECONOCE A LAS PRUEBAS DE INTELIGENCIA COMO 
PRUEBAS JUDICIAL COSA QUE NEGÓ SIEMPRE INCLUSO EN LOS 
MEDIOS. 

� RECUERDA EN ES RESOLUCIÓN DEL DOCTOR GALEANO PORQUE 
SE INCLUYE A LA HERMANA DE RIBELLI. 

� NO DOCTOR LO TENEMOS USTED LO TIENE EN LA CAUSA ASÍ QUE 
NO NECESITAMOS QUE EL TESTIGO NOS VENGA A EXPONER CUAL 
ES EL CONTENIDO DE LAS RESOLUCIONES DEL DOCTOR GALEANO. 

� NO NO YO LO QUE QUIERO SABER SI EL TESTIGO SABE O SI ELLOS 
LE BRINDARON ALGÚN TIPO DE INFORMACIÓN. 

� DOCTOR LE ACABA DE DECIR QUE LA SECRETARIA EN EL ÁREA QUE 
LE COMPETE AL SEÑOR NO TIENE NADA NO TUVO NINGUNA 
INFORMACIÓN VINCULADA CON RIBELLI. 

� LO LLEVO AHORA A LA FOJA CIENTO CATORCE SEÑOR EN LA FOJA 
CIENTO CATORCE HAY UNA CANTIDAD DE TELÉFONOS SEÑOR 
PRESIDENTE VOY A TENER QUE HACER MENCIÓN A LOS NOMBRES 
PARA DESPUÉS COTEJARLA CON OTRA CON OTRA FOJA LA 
VEINTIOCHO DIECIOCHO DE LA POLICIA HAY UNA CANTIDAD DE 
ABONADOS SEÑOR QUE USTED HABLO EL OTRO DIA DE BLANCOS 
ESPECÍFICOS QUE USTEDES TENÍAN Y QUE ESTA FOJA CIENTO 
CATORCE SE HABÍA LLENADO EN FORMA CONFUSA NASAR 
RAJMAGNI LE SUENA. 

� SI. 
� EDUARDO LESCANO. 
� SI. 
� RESA JABET DINIA. 
� SI. 
� BUENO MOYER RABANI TAMBIÉN MEDI VISARI. 
� TAMBIÉN. 
� Y MARIAN ...(I)... 
� TAMBIÉN. 
� SERGIO LANTILLO YA NOS DIJO EH HAY UN ABONADO SIETE NUEVE 

UNO DOS DOS OCHO CERO QUE LLAMAN EMBAJADOR DE IRÁN LE 
SUENA ESTO. 

� DEBE SER LA LA RESIDENCIA DEL. 
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� DEL EMBAJADOR. 
� SI EL EMBAJADOR. 
� CARLOS HERNÁN PALAZO. 
� TAMBIÉN DE QUE FECHA ES ESA. 
� ESA ES DEL SIETE DEL SIETE DEL NOVENTA Y CINCO SEÑOR. 
� SIETE. 
� DEL SIETE DEL NOVENTA Y CINCO. 
� PERO LA FOJA NO ESTA EN LA FOJA CIENTO. 
� ESA EN LA FOJA CIENTO CATORCE. 
� BUENO ESO ES DEL ENTORNO DE RABANI. 
� Y DESPUÉS EL ULTIMO ES ...(V.S.)... 
� EL ORIGEN DE ESO ES UNA EXPLICACIÓN QUE DI. 
� NO NO. 
� UN LLAMADO ENTRE BRASIL DE PARUC COMAIRE A ESE TELÉFONO. 
� LA PREGUNTA MIA ES DE OTRO ORDEN Y DESPUÉS HAY UN ULTIMO 

ABONADO QUE ES JASINS SALOMÓN RABANI. 
� SI. 
� AHORA LA PREGUNTA ES ESTA, ESTA ES LA FOJA CIENTO CATORCE 

CON FECHA AGOSTO VEINTIDÓS DE MIL NUEVE NOVENTA Y 
CUATRO LA POLICIA FEDERAL COLOCA UNA RESOLUCIÓN EN LA 
CUAL DICE PERMÍTAME QUE LE LEA EL PÁRRAFO. 

� QUE FECHA ES. 
� ESTA ESTA NOTA QUE PONE POLICIA FEDERAL ES EL DIA 

VEINTIDÓS DE AGOSTO DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO 
DICE POR CIRCUNSTANCIAS AJENAS A ESTA PREVENCIÓN AUN NO 
SE RECIBIERON CASSETTE POR PARTE DE LA OFICINA DE 
OBSERVACIONES JUDICIALES DE LA SIDE CONTENIENDO LAS 
ESCUCHAS DE LOS TELÉFONOS QUE A CONTINUACIÓN SE 
DETALLAN DE CUYO RESULTADOS SE ADELANTA UN INFORME 
NEGATIVO EN CUANTO AL HECHO INVESTIGADO Y DA UNA 
CANTIDAD DE TELÉFONOS ENTRE LOS CUALES ESTAN ESTOS A LOS 
QUE YO LE ACABO DE HACER MENCIÓN Y EN EL FINAL PONEN POR 
LO EXPUESTO SE SOLICITA EL SIN EFECTO DE LA MEDIDA 
OPORTUNAMENTE DISPUESTA POR CARECER DE INTERÉS 
INVESTIGATIVO EN LA CAUSA USTED SABE SU OFICINA O ALGÚN 
FUNCIONARIO QUE LE HAYA COMUNICADO A LA POLICIA FEDERAL 
QUE ESTOS TELÉFONOS NO TENÍAN NINGÚN INTERÉS 
INVESTIGATIVO. 

� MIRE EH VEINTIDÓS DE AGOSTO. 
� SI. 
� PARA ESA FECHA YA EL JUEZ  HABÍA ESTADO REUNIDO CON 

NOSOTROS EH NOS HABÍA DADO LA AUTORIZACIÓN PARA 
RECLUTAR A RASMANI Y LE HABÍAMOS MOSTRADO TODAS LAS 
INVESTIGACIONES MAS EL PRODUCIDO DE LA LÍNEA ASÍ QUE MAL 
NOSOTROS PUDIMOS HABER EH INDICADO ESO PRIMERO Y EL JUEZ 
SABIA DE LAS LÍNEAS AUNQUE NO TENGAN OFICIO ESO DEBE SER 
ALGO PARA ARREGLAR EL TEMA DE LAS BAJAS EL PEDIDO O ALGO 
PARA CONTRARRESTAR ESA FOJA CIENTO CATORCE QUE TAMBIÉN 
HIZO LA POLICIA FEDERAL PERO ES UNA COSA TOTALMENTE 
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EXTRAÑA NO NO ES NUESTRO ESO COMO ES EXTRAÑA LA CIENTO 
CATORCE ESO TAMBIÉN DEBE SER MUY EXTRAÑO. 

� DÍGAME, EN ESE MOMENTO PARA LA FECHA DEL VEINTIDÓS DE 
AGOSTO LA POLICIA FEDERAL CON QUIEN DESPACHABA DIGAMOS 
HABÍA ALGÚN NEXO ALGUNA RELACIÓN ALGÚN TIPO DIGAMOS DE 
DE DE ENTRELACE O DE DE CON LA SIDE Y EN TAL CASO SI ERA SU 
OFICINA U OTRA OFICINA. 

� NO NO LOS PRIMEROS DÍAS EH ME ACUERDO QUE VINO VINO DE 
LEÓN O LOS POLICÍAS PERO DESPUÉS YA NO YA ESE ENLACE 
DEBÍA SER A OTRO NIVEL PORQUE CON NOSOTROS NO NO 
DESPUÉS DE QUE ESTUVIMOS HACIENDO EL BARRIDO POR LA CASA 
DE TELLELDIN Y ESO PARA ESA FECHA CREO QUE YA NO HABÍA 
NINGÚN NINGÚN ENLACE A PARTE HAY OTRO PROBLEMA EH LA 
POLICIA FEDERAL ESCUCHANDO ESOS TELÉFONOS NO ES POR 
PROBLEMA DE IDIOMA PERO TAMPOCO SABRÍA QUE HACER CON LO 
QUE SALÍA DE AHÍ PORQUE ESOS PARA INTERPRETAR LOS NEXOS 
O LO QUE SALE DE AHÍ SALVO QUE ALGUIEN DIGA YO PUSE LA 
BOMBA TODO LO DEMÁS ES INTELIGENCIA QUE O INFORMACIONES 
QUE TIENEN QUE SIRVEN SI LAS USA ALGUIEN QUE TIENE UNA 
INTELIGENCIA BÁSICA O SEA LA INTELIGENCIA BÁSICA SIGNIFICA EH 
CONOCIMIENTOS ANTERIORES O TRABAJOS ANTERIORES PORQUE 
SI NO ERA TAMPOCO LE SERVIRÍAN. 

� POR ESO LE PREGUNTABA, LO VOY A IR SALTANDO DE UNA 
PREGUNTA A LA OTRA PORQUE ESTAS OPINIONES SOBRE QUE 
USTED VERTIÓ ACÁ EN ESTE JUICIO CON RESPECTO A LA 
CONEXIÓN LOCAL USTED SE LA HIZO SABER A LA BICAMERAL. 

� CONEXIÓN LOCAL USTED QUE ME DICE DOCTOR. 
� A LA CONEXIÓN LOCAL A LA QUE ESTA SIENDO JUZGADA ACÁ. 
� NO NO PORQUE EL SEÑOR CONSIDERA LO QUE DICE CONEXIÓN 

LOCAL. 
� DISCÚLPEME. 
� ES RABANI EN LA ARGENTINA ASÍ QUE. 
� TIENE RAZÓN A LA QUE OFICIALMENTE SE CONOCE COMO 

CONEXIÓN LOCAL. 
� NO COMO NO TENGO QUE LA OPINIÓN A LA BICAMERAL NO PORQUE 

NO ES DE VENIA PARA EXPONER LAS INVESTIGACIONES NUESTRAS. 
� EN ALGUNA OPORTUNIDAD. 
� NUNCA ME PREGUNTARON LA BICAMERAL SI CERRABA UNA COSA 

CON LA OTRA. 
� NUNCA LE PREGUNTARON. 
� MHM. 
� NUNCA LE PREGUNTARON DICE USTED. 
� EH LA BICAMERAL NO DE LA PISTA A VER UNA VES HAY UNA VES LA 

ESPOSA DEL PRESIDENTE. 
� QUE LE PREGUNTO SEÑOR. 
� NO ESTUVIMOS HABLANDO Y CONVERSANDO DEL TEMA DE BUENO 

DE LA. 
� DEL PRESIDENTE PERDÓNEME. 
� ACTUAL. 
� ACTUAL. 
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� SI ESTABA EN LA EN LA. 
� COMISIÓN BICAMERAL. 
� EN LA COMISIÓN BICAMERAL Y SE ESTUVO BUENO CONVERSANDO 

DE ESE TEMA. 
� CRISTINA FERNÁNDEZ USTED DICE LA DIPUTADA. 
� SI PERO NO DEL TEMA CERRAR O NO CERRAR Y TODO SINO DE LA 

INVESTIGACIÓN Y DE TODAS LAS FALENCIAS E FUNCIÓN DE BUENO 
DE TODOS LOS DICHOS DE LIFCHIS Y COMPAÑÍA NO CREO QUE ESO 
FUE DESPUÉS QUE LIFCHIS DECLARO ANTE LA BICAMERAL. 

� EH LE VOY HACER LA PREGUNTA MAS PRECISA EN ALGUNA 
OPORTUNIDAD USTED LE SEÑALO A FUNCIONARIOS DE LA 
BICAMERAL EH QUE DIGAMOS EL CORTE QUE SE PRODUCE EN 
ESTO QUE USTED COMENTO ACÁ DE LA INVESTIGACIÓN. 

� NO NO VAMOS PREGUNTARLE QUE LE DIJO LA BICAMERAL DOCTOR. 
� SI YO A ALGUIEN DE LA BICAMERAL EH LE DIGO QUE LA CAMIONETA 

EL DOMINGO Y TODO LO QUE EXPLIQUE ACÁ. 
� SI SEÑOR ESO. 
� CREO QUE YA ESTA CONTESTADA LA PREGUNTA NO. 
� NO. 
� PORQUE ENTIENDO QUE LA GENTE DE LA BICAMERAL TIENE QUE 

HABER LEÍDO LAS RESOLUCIONES DEL JUZGADO Y CON LO QUE YO 
ESTABA DICIENDO O LO QUE DIJE ACÁ CREO QUE ESTA POR 
ENTENDIDO YO SIEMPRE MANTUVE LO MISMO NO SOLAMENTE YO 
MI DIRECTOR EN SU MOMENTO Y BUENO Y EL EQUIPO MÍO. 

� MUY BIEN. 
� O SEA NUNCA CAMBIAMOS DE OPINIÓN. 
� MUY BIEN SEÑOR USTED CREO QUE HIZO MENCIÓN A UNA FECHA 

QUINCE DE SEPTIEMBRE QUE LA TENIA MUY PRESENTE POR QUE 
LA TENIA PRESENTE QUE DIJO EN QUINCE DE SEPTIEMBRE 
CUANDO LE PREGUNTAMOS POR EL TEMA VICAT. 

� QUINCE DE SEPTIEMBRE NO ERA DIECISIETE. 
� PERDÓN DIECISIETE DE SEPTIEMBRE. 
� TENIA EL QUINCE PRESENTE CALCULE LOS DOS DÍAS MAS POR ESO 

DIJE DIECISIETE. 
� QUE ERA LO QUE HABÍA PASADO ESE DIA. 
� NO ERA UN TEMA INTERNO DEL SERVICIO DONDE SEGUÍAN USANDO 

LOS SERVICIOS DE VICAT LOS MISMOS SERVICIOS QUE USO PARA 
EL TEMA DE DE LA CAMPAÑA DE LOS MEDIOS DESPUÉS DEL 
NOVENTA Y SEIS. 

� ESTO CON RESPECTO AL TEMA DEL SEÑOR VICAT Y LA CAMPAÑA 
EN LOS MEDIOS ESTO NO ME QUEDA CLARO USTED DICE QUE EL 
SEÑOR VICAT ERA UN POCO EL QUE MANEJABA MEDIOS POR 
INSTRUCCIONES DE BRUZON ESTO ES DE LO QUE YO ENTENDÍ. 

� SI Y AHORA BUENO CUANDO DESCLASIFIQUEN ESO QUE 
MANDAMOS HAY UN EJEMPLO DE UN PAPEL QUE SE ENCONTRÓ DE 
UNA NOTA PERIODÍSTICA QUE SE ESTABA PREPARANDO ASÍ QUE 
DESPUÉS LA ANALIZARAN Y BUENO AHÍ ESTA BIEN CLARO PORQUE 
ESTA TACHADO DONDE A MI NO ME PONGAN O ALGO ASÍ DICE LA 
TENDRÍA QUE VER DE VICAT. 

� SABE SEÑOR SI EL SEÑOR VICAT TUVO ALGUNA ...(V.S.)... 
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� ESO ES AL MARGEN DEL PAPEL ES DE LA CONFESIÓN DEL SEÑOR 
VICAT EL DIECISIETE DE ESE MES DEL AÑO ESE DOS MIL NO DE 
SEPTIEMBRE. 

� SABE SI EL SEÑOR VICAT TUVO ALGÚN TIPO DE INTERVENCIÓN O EL 
SEÑOR BRUZON CUANDO TOMO PUBLICIDAD O ESTADO PUBLICO EL 
TEMA DEL VIDEO TOMO DIFUSIÓN. 

� NO NO NO. 
� AL SEÑOR VÍCTOR STINFALE LO CONOCE. 
� AL SEÑOR VÍCTOR STINFALE LO CONOZCO DE FUE ABOGADO. 
� POR ESTA CAUSA. 
� EH. 
� POR ESTA CAUSA. 
� NO NO POR LA CAUSA DE CAFÉ BLANCO DEFENDÍA A UNO DE LOS 

COLOMBIANOS Y AHORA ESTUVE HACIENDO UNOS CRUZAMIENTOS 
DEL TELÉFONO DE ÉL PARA TAMBIÉN PARA EL SUMARIO QUE SE 
INTEGRO. 

� DÍGAME EH EN ALGÚN MOMENTO DENTRO DE LA SECRETARIA DE 
INTELIGENCIA ALGÚN FUNCIONARIO SUPERIOR A USTED 
CONSIDERO QUE LA DETENCIÓN DE LOS POLICÍAS 
CONCRETAMENTE DE RIBELLI ERA UN DESVÍO DE LA CAUSA DE 
AMIA. 

� MI DIRECTOR MI DIRECTOR EN ESE MOMENTO. 
� EL SEÑOR LUCAS. 
� NO DESVÍO CON ESAS PALABRAS OJO QUE BUENO QUE NO NO 

ENCAJABA LO QUE EXPLIQUE LO QUE SE ESO YA NO LO QUE LA 
RESOLUCIÓN DE ESTA CAUSA  ESO A NOSOTROS NOS OCURRIÓ 
MESES ANTES CUANDO LE EXPLIQUE. 

� ESTA CLARO DÍGAME USTED REFIRIÓ. 
� NO CON CON LAS PALABRAS ASÍ COMO NO EL DESVÍO COMO DICE 

USTED DESVÍO Y TODO ESO. 
� BUENO SI. 
� BUENO EL TEMA DE QUE NO CERRABA Y NO IBA CON LOS INDICIOS 

Y BUENO NO. 
� ME PARECE QUE NO ES LO QUE USTED ESTA PREGUNTANDO 

DOCTOR EH NO SE SI USTED SE CONFORMA PERO. 
� POR ESO EL DESVÍO NO ESO PARA DESVÍO NO HILAMOS TAN FINO. 
� NO YO LO QUE LO DIGAMOS LO QUE QUIERO PREGUNTAR POR AHÍ 

MEJOR USTED SEÑOR PRESIDENTE LO EXPRESA MEJOR EH 
DIGAMOS LO QUE YO TENIA POR INTERÉS ES EN SABER SI SUS 
SUPERIORES CONSIDERARON LA FORMA EN QUE SE HABÍA 
DETENIDO A LOS POLICÍAS Y COMO SE HABÍAN INTRODUCIDO 
DENTRO DE LA CAUSA ERA UN DESVÍO PARA DE ALGUNA FORMA EH 
SOSLAYAR LA INVESTIGACIÓN QUE USTED ESTABA LLEVANDO CON 
RESPECTO AL TEMA DE LA CAMIONETA. 

� PARA DIRECCIONAR LA CAUSA HACIA OTRO LADO. 
� HACIA OTRO LADO. 
� NO NO ESO ESPECÍFICAMENTE NO YO YA LE INFORME QUE 

CUANDO MESES ANTES SE EVALUÓ ESO NO CERRABA Y LISTO YO 
CREO QUE CON MI DIRECTOR MAS BIEN ASIGNAMOS UN TEMA DE 
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PAQUETE, PAQUETE DESPUÉS CUANDO NOS ENTERAMOS DE 
BUENO DE LO. 

� SI DEL PAGO BUENO TODO ESO LO QUE TOMO PUBLICIDAD 
DIGAMOS. 

� NO DE LA DETENCIÓN. 
� DE LA DETENCIÓN. 
� NO DEL PAGO. 
� DE LA DETENCIÓN DÍGAME EH CON RESPECTO USTED SEÑALO QUE 

HABÍA PERSONAS CUANDO LE PREGUNTO EL SEÑOR PRESIDENTE 
COMO SELECCIONABAN A QUIEN MANDABA POLICIA Y A QUIEN NO 
EN LOS PRIMEROS DÍAS QUE VINCULABAN A LA DETENCIÓN DE 
TELLELDIN USTED SEÑALO QUE LAS PERSONAS QUE IBAN A 
POLICIA ERAN LAS QUE TENÍAN CAPTURA O QUE PESABA ORDEN 
UNA ORDEN RESTRICTIVA DE LIBERTAD. 

� LOS PRIMEROS DÍAS. 
� SI. 
� ASÍ EL EJEMPLO DE ESTA GENTE QUE ESTUVO INVOLUCRADA EN EL 

DOCUMENTO VA EL TEMA DE JET PARKING IBAN SI LOS EH FUERON 
DETENIDOS. 

� LA PREGUNTA ES LA SIGUIENTE SABE SE A ESE MOMENTO CUANDO 
SE PRODUCE.. 

� PERO NO LO DETENÍAMOS EN ESO NO LO DETUVIMOS NOSOTROS 
EH. 

� NO NO YO SE YO SE SABE SI LA SEÑORA ANA BORAGNI TENIA 
ORDEN DE CAPTURA O ALGÚN TIPO DE RESTRICCIÓN A SU 
LIBERTAD. 

� NO PORQUE FUE A DECLARAR Y DESPUÉS VOLVIÓ EH LOS 
PRIMEROS DÍAS NO SE DESPUÉS SI. 

� NO NO YO LE DIGO AL DIA QUE FUE AL DEPARTAMENTO DE POLICIA. 
� NO NO NO FUE Y VOLVIÓ A LA MADRUGADA. 
� AL SEÑOR LOPREIATO LO CONOCIÓ. 
� EH LO INVESTIGUE. 
� Y QUE ENCONTRÓ SEÑOR DE LOPREIATO. 
� QUE ERA UNO MAS DEL ENTORNO Y QUE ANDABA TAMBIÉN EN 

ESOS NEGOCIOS PESE A QUE LOS TRATABA DE NEGAR. 
� QUE NEGOCIOS SEÑOR. 
� DE LOS NEGOCIOS DEL SEÑOR TELLELDIN. 
� AH A LA SEÑORA PETRUCHI. 
� EH NO SE LA INVESTIGO Y BUENO Y TAMBIÉN SE OBTUVO ALGUNOS 

PAPELES BUENO LA AGENDA PERO TAMBIÉN SE INVESTIGO QUE 
ERA BUENO LA OTRA SEÑORA PORQUE CREO QUE TENIA DOS. 

� AL SEÑOR BANGA. 
� SEÑOR. 
� BANGA. 
� BANGA NO. 
� VINCULADO A VICAT Y A ESTE TEMA DE LA PRENSA LE VUELVO AL 

TEMA ME LE SALTO NUEVAMENTE EL TEMA HACIA ATRÁS UN SEÑOR 
ARIEL YUMARYUC LE SUENA. 

� NO NO NO. 
� SUJARCHUC. 
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� NO. 
� NO LE SUENA, EN ESA AUDIENCIA QUE SE PRACTICO EN ALEMANIA 

LA ULTIMA VES QUE USTEDES ESTUVIERON EN EL MOMENTO DE LA 
AUDIENCIA QUIENES ESTABAN PRESENTES SEÑOR. 

� LA AUDIENCIA CUAL LA DONDE ESTUVE YO. 
� SI. 
� NO NO ERA UNA AUDIENCIA ERA UN TRABAJO UNA ERA UNA. 
� LA ENTREVISTA DEL PERSONAL DE SIDE CON. 
� EN UNA ENTREVISTA CON UNA FUENTE. 
� CON EL TESTIGO CE. 
� SI LA ULTIMA ESTA DEL CIBER CAFÉ EN FIN. 
� NO NO ESO YO NO ESTABA ESO ESTABA LA LA EL JUEZ Y LOS 

FISCALES NO O EL FISCAL Y LA QUERELLA Y ALGUIEN MAS DEL 
JUZGADO. 

� SEÑOR RECUERDA CUANDO LE EXPLICO A LA DOCTORA 
NERCELLAS LO DEL SOPORTE MAGNÉTICO. 

� EH SI BUENO EN UNA DE ESAS REUNIONES EH QUE ERAN 
POSTERIORES A LO QUE FUE EL ALLANAMIENTO Y. 

� EL ALLANAMIENTO DONDE. 
� DE MOVICOM EN UNA DE ESAS REUNIONES. 
� EH DISCULPE MI IGNORANCIA PERO YA QUE LO UTILIZARON COMO 

PERITO EN TEMAS TÉCNICOS LA LOS CASSETTE SON TAMBIÉN 
SOPORTES MAGNÉTICOS. 

� LOS CASSETTE SI PERO NO DE DATOS DIGITALES HAY QUE VER SI 
SON DATOS CASSETTE DIGITALES HAY DOS CLASES DE. 

� NO EL CASSETTE COMÚN EL ORDINARIO. 
� NO EL CASSETTE COMÚN NO EL CASSETTE COMÚN NO SE PUEDE O 

SEA SI SE PUEDE COMPONER LAS CONVERSACIONES PERO NO SE 
PODRÁN SINTETIZAR LAS VOCES Y TODO BUENO PERO POR 
COMPARACIÓN POR UNA COMPARACIÓN NO AUDITIVA SINO CON UN 
EQUIPO QUE NO HAY EN EL PAÍS SINO EN ESTADOS UNIDOS SE 
DETECTA NO DE TODAS FORMA SIEMPRE QUE SE ANALIZA UNA 
ESCUCHA NO SE PUEDE ANALIZAR SOLAMENTE POR LA VOS O SEA 
HAY QUE VER EL CONTENIDO Y BUENO. 

� EL CONTEXTO. 
� EH Y EL CONTEXTO PORQUE SINO CUALQUIERA NIEGA LA ESO NO 

ES MI VOS Y. 
� LOS FISCALES SEÑOR DURANTE LA ETAPA EH DIGAMOS DEL 

DIECIOCHO DE JULIO EN ADELANTE HASTA QUE USTED CESA EN LA 
INVESTIGACIÓN LE PEDÍAN INFORMACIÓN A USTED. 

� SI PORQUE VENÍAN A VECES CON EL JUEZ Y SE TRABAJABA LE 
DÁBAMOS. 

� USTED LE MANIFESTÓ A LOS SEÑORES FISCALES EH DIGAMOS SU 
OPINIÓN RESPECTO A A ESTE TEMA DE LA CONEXIÓN LOCAL. 

� SI TODO ESO ESTA TODO YA LO HE DICHO LO HEMOS DICHO CON MI 
DIRECTOR ESO YA ESTA A LOS SEÑORES FISCALES CREO QUE LA 
ULTIMA VES EH QUE SE LO HE DICHO DE NUEVO ERA EN UNA 
REUNIÓN DONDE BUENO CUANDO ANTES DE EMPEZAR EL JUICIO 
CUANDO IBA A EMPEZAR O ALGO ASÍ QUE TUVE UNA REUNIÓN. 
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� A PERDÓNEME QUE LE PREGUNTE PERO ACÁ EN LA AUDIENCIA YO 
TENGO QUE SABERLO AHORA. 

� NO NO ESTA BIEN NO HAY PROBLEMA DIGO LA ULTIMA VES QUE 
HABLAMOS DE ESE TEMA RISPIDO FUE CUANDO SE IBA A INICIAR 
EH. 

� EL JUICIO. 
� EL JUICIO YA ESTABA  INICIADO. 
� MHM. 
� EH BUENO QUE VINIERON POR EL TEMA DE DE VER BUENO COMO 

SE IBAN A COMO A DONDE HABÍAN LLEGADO LAS INVESTIGACIONES 
O SEA LA PARTE NUESTRA Y TODO ESE TEMA. 

� EH SEÑOR ESTAS EH. 
� DE ESTE TEMA DIGO PORQUE DESPUÉS LO VI PERO TAMBIÉN POR 

LA PARTE INTERNACIONAL A UNO DE ELLOS. 
� DOCTOR GARCÍA QUIERE HACER UN CUARTO INTERMEDIO. 
� ...(I)... 
� BUENO SI. 
� SEÑOR ESTA OPINIÓN QUE USTED TENIA DEL SEÑOR MONJO Y DEL 

SEÑOR TELLELDIN QUE ERAN UNA MISMA ERA UN MISMO UNA 
MISMA FIGURA UN MISMO ESTO USTED SE LO COMENTO AL JUEZ 
GALEANO. 

� Y SI POR ESO DESPUÉS DESPUÉS DE TIEMPO HUBO QUE 
INVESTIGARLO SE LO LOGRO BUENO DETENER Y TODO SI DE UN 
PRIMER MOMENTO DE UN PRIMER MOMENTO BUENO EH DESPUÉS 
SE LO INVESTIGO Y SE LE HIZO TODO TODO ESE TIPO DE ESTUDIO 
NO. 

� EN ALGÚN MOMENTO DETERMINADO EVALUARON EN SU OFICINA 
PORQUE SE HABÍAN PRODUCIDO DOS ATENTADOS EN LA 
REPUBLICA ARGENTINA DIGAMOS CUANDO NO HABÍA HABIDO 
NINGUNA NINGÚN ANTECEDENTE ANTERIOR O PORQUE SE ELIGIO A 
LA ARGENTINA COMO BLANCO. 

� BUENO ESO ESTA TODO EXPLICADO EN EL INFORME ESTAN LOS 
HECHOS LA PARTE BUENO DEL LA NEGATIVA DE DARLE LA 
CAPACIDAD DE NUCLEAR A IRÁN QUE RECIÉN ALCANZO ESTE AÑO 
NO SE SI SABEN QUE QUE YA SE LE HA DESCUBIERTO QUE TIENEN 
LA CAPACIDAD ESA QUE HUBIERAN TENIDO SI ARGENTINA LE 
HUBIERA VENDIDO LA PLANTA ...(I)... LE HUBIERA ENTREGADO LA 
PLANTA EN EL AÑO NOVENTA HAY DISTINTAS OPINIONES PORQUE 
OTROS MIRAN DESDE EL PUNTO DE VISTA DE HEZBOLAH CUANDO 
MATAN A LOS DIRIGENTES O SEA PERO EN REALIDAD EL TEMA ES 
EL LA EL ATRASO EN LA CAPACIDAD NUCLEAR IRANÍ. 

� SABE SI DENTRO DE LAS HIPÓTESIS QUE HA MANEJADO LA SIDE 
VINCULADO ESPECÍFICAMENTE A ESTE TEMA NUCLEAR HAY ALGO 
RELACIONADO CONCRETAMENTE CON ALGÚN INCUMPLIMIENTO DE 
UN EX PRESIDENTE EL EX PRESIDENTE MENEM A LOS PAÍSES 
ÁRABES CON MOTIVO DE CAMPAÑA. 

� CON EL MOTIVO. 
� CON MOTIVO DE SU CAMPAÑA ELECCIONARIA LA PRIMERA. 
� NO PERO EN LA CAMPAÑA ELECCIONARIA MENEM HABLABA ALGO 

DE LA CAPACIDAD NUCLEAR IRANÍ. 
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� NO YO LO QUE LE PREGUNTO ES SI DENTRO DE LO QUE CONOCE 
EL SERVICIO DE INTELIGENCIA DE ESTADO SABE SI EL SEÑOR 
MENEM PROMETIÓ ANTES DE SU CAMPAÑA ELECTORAL O DURANTE 
SU CAMPAÑA ELECTORAL A ALGUNO PAÍSES DEL MUNDO ÁRABE 
COLABORAR O PRESTAR ALGÚN TIPO DE COLABORACIÓN EN LA 
MATERIA NUCLEAR DE LA QUE USTED ESTA HACIENDO MENCIÓN. 

� LO QUE YO HAGO MENCIÓN ES DEL ANTERIOR GOBIERNO DE 
MENEM LOS CONVENIOS E INCLUSO EL GOBIERNO ANTERIOR SE LE 
VENDÍA ARMA A IRÁN PERO DE GOBIERNO A GOBIERNO EN AL 
GOBIERNO DE ALFONSIN EL REPRESENTANTE DE IRÁN QUE 
ANDABA CON TODOS ESOS TRAMITES ERA JALIL PAYAI QUE ESTA 
INCLUIDO EN EL INFORME Y PERTENECÍA AL SERVICIO DE 
INTELIGENCIA IRANÍ AL DEPARTAMENTO DE COMPRAS ILEGALES 
ÚLTIMAMENTE COMO EL ÁREA MIA TAMBIÉN INVESTIGO LA LA 
CAUSA DE FARAÓN EH ESTAMOS RASTREANDO LOS ARCHIVOS DE 
JALIL PAYAI EN ESA CAUSA TAMBIÉN PARA DESPUÉS APORTARLA A 
LA CAUSA AMIA Y BUENO Y AL TRIBUNAL YA ALGUNO PAPELES 
ENCONTRAMOS. 

� SEÑOR CON RESPECTO AL TEMA DE MOVICOM EH LE HAGO UNA 
PREGUNTA RECUERDA A UN SEÑOR CARNAGUI VINCULADO A ESE 
EPISODIO. 

� NO NO NO ME ACUERDO DE QUE HABÍA BUENO EL ALLANAMIENTO Y 
DESPUÉS RETIRAMOS LA LOS PAC PARA ANALIZAR Y NADA MAS NO 
NOMBRES DEL ÚNICO QUE ME ACUERDO DE PALACIOS DEL 
COMISARIO QUE FUIMOS JUNTOS Y ANDUVIMOS DANDO VUELTA 
POR VARIOS LADOS DE MOVICOM. 

� ANTES DE QUE USTED CESARA EN SU DIGAMOS EN SU ACTIVIDAD 
INVESTIGATIVA CON RESPECTO AL TEMA DE LA DE LA CAMIONETA 
RECUERDA HABER CONOCIDO O HABER TENIDO ALGUNA 
ENTREVISTA CON LA DOCTORA RIVAR AMAYO. 

� NO CONOCERLA ALGUNA VES LA DEBO HABER CONOCIDO POR 
ALGÚN TRABAJO PERO NO NO. 

� NO VINCULADO  A ESTE TEMA. 
� NO NO ME ACUERDO TAMPOCO A QUE OTRO TEMA NO. 
� RECIÉN ESTABA PREGUNTADO RECIÉN ESTABA DICIENDO QUE EH 

LAS QUERELLA DE DAIA HABÍAN IDO A VERLO PARA QUE SE 
APURARA O PARA QUE TERMINARA ESTE ESTE INFORME 
INTERNACIONAL PORQUE EL JUEZ GALEANO NO LO QUERÍA HACER. 

� NO LO DEMORABA. 
� LO DEMORABA SE LE DIO ALGUNA EXPLICACIÓN A LA QUERELLA DE 

PORQUE REALMENTE LO DEMORABA SABÍAN ELLOS POR QUE. 
� NO NO NINGUNA EXPLICACIÓN LE DIJIMOS QUE LO ÍBAMOS HACER 

Y QUE BUENO. 
� NO NO YO LE ESTOY PREGUNTANDO OTRA COSA SABE POR QUE EL 

JUEZ GALEANO LO DEMORABA. 
� NO SE NO PRÁCTICAMENTE USTEDES VEAN QUE EL EFECTO DE LA 

RESOLUCIÓN INTERNACIONAL DE GALEANO FUE A CABALLO DE LA 
ENTREGA DEL INFORME DE LA CONEXIÓN INTERNACIONAL DEL 
ORGANISMO NO. 

� YO NO TENGO MAS PREGUNTAS DOCTOR GRACIAS EH. 
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� DOCTOR VILLAREAL. 
� NO NO TENGO PREGUNTAS SEÑOR. 
� AH PERDÓNEME PUEDO. 
� SI DOCTOR. 
� ME QUEDO UNA DISCÚLPEME TENGO DIEZ PAPELES ASÍ QUE PARA 

QUE ÉPOCA LA DOCTORA ESPINA LE DICE QUE USTED HABÍA 
ARMADO LO DE SOLARI. 

� PARA CUANDO YA ESTABA TODO EL TEMA ESE DE LIFCHIS Y 
COMPAÑÍA CUANDO ESTABA O SEA POSTERIOR AL AL NOVENTA Y 
SEIS ESO SE LE TENDRÍA NO ME LO DICE A MI SE LO DICE A UNO DE 
MIS AGENTES. 

� A ESTA MARTA Y GRACIELA . 
� A UNA DE ELLAS. 
� GRACIAS. 
� A MARTA PRECISAMENTE CREO. 
� GRACIAS. 
� DE NADA. 
� DOCTOR VALLE NO NO ESTOY. 
� ...(I)... 
� NO DOCTOR ESTE ES UN TESTIGO QUE USTED HA SOLICITADO. 
� BUENAS NOCHES INGENIERO. 
� BUENAS NOCHES. 
� DÍGAME USTED SABE SI EL TELÉFONO DOS CINCO TRES DOS UNO 

CINCO UNO YA MENCIONADO HOY PERTENECE PERTENECIÓ 
SIEMPRE A LA BRIGADA DE INVESTIGACIONES DE QUILMES. 

� MIRE REALMENTE NO NO SE PORQUE. 
� LA OTRA PREGUNTA ES ESTA DESDE EL CELULAR QUE YA FUE 

MENCIONADO POR EL SEÑOR PRESIDENTE Y QUE NO LO 
RECUERDO AHORA USTED LLAMO O PUDO HABER LLAMADO A LA 
BRIGADA DE QUILMES EN NOVIEMBRE DEL NOVENTA Y CUATRO. 

� PUEDE SER PORQUE DESPUÉS QUE ME HIZO LA PREGUNTA EL 
DOCTOR DESPUÉS CUANDO FUI AL CUARTO INTERMEDIO ESTUVE 
PENSANDO Y LA ÚNICA FORMA DEBE SER QUE AHÍ ESTUVIERA 
ALGUIEN HABRÍA QUE RASTREAR SI AHÍ HABÍA ALGUIEN DE LOS 
QUE CONFORMABAN LA EL TRABAJO ESO QUE SE ESTABA 
HACIENDO PARA LA CAUSA DE SANTA MARINA LA TRECE NOVENTA 
Y CINCO QUE ERA UNA UNA CONJUNCIÓN DE POLICIA FEDERAL O 
NO SE SI GENDARMERÍA NOSOTROS POLICIA DE PROVINCIA HABRÍA 
QUE VER LA ÚNICA EXPLICACIÓN PERO PUEDO HABER LLAMADO 
POR CUALQUIER OTRA COSA PORQUE EN REALIDAD ERA EH 
TENDRÍA QUE VER CON QUIEN HABLE. 

� USTED ME LO MENCIONO A NALDI SABE SI ERA JEFE DE LA BRIGADA 
DE QUILMES. 

� AH EN ALGÚN MOMENTO FUE JEFE DE LA BRIGADA DE QUILMES 
CAPAZ QUE LLAME AHÍ POR NALDI NO NO SE SI EN ESE PERIODO 
MIRE. 

� DE ACUERDO PASANDO A OTRO TEMA SEÑOR HASTA QUE USTED 
FUE APARTADO DE LA INVESTIGACIÓN QUE INVESTIGACIONES HIZO 
RELATIVAS A DETERMINAR QUE CHASIS FUE EL UTILIZADO EN EL 
ATENTADO. 
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� ESTUVE TRATANDO DE UBICAR CAMIONETAS COMO APORTE 
ROBADAS O ALGUNAS EH TRATANDO DE VER ESE TEMA HASTA 
DONDE PUDE DESPUÉS YA LA DEJE. 

� USTED SABE SI SE CONTINUO CON ESTA CON ESTA INVESTIGACIÓN 
CON ESTA LABOR DE DETERMINAR QUE CHASIS FUE UTILIZADO 
DONDE FUE ARMADO. 

� NO QUE YO SEPA NO NO SE CONTINUO. 
� ADEMÁS DE LOS TALLERES DE COTORAS Y DE NITZCANER 

USTEDES PUDIERON DETERMINAR QUE TELLELDIN TRABAJARA CON 
OTRO TALLER. 

� DE IRIGOYTIA, IRIGOYTIA ERA UNO HABÍA OTRO SEÑOR EN SAN 
JUSTO ESO CREO QUE ESTA EN LOS PAPELES QUE ESTA TODA ESA 
RED ESTA DETERMINADA EN EL TRABAJO QUE SE HICIERON. 

� YA QUE USTED ME REMITE A IRIGOYTIA ESTE SEÑOR MANZANARES. 
� SI. 
� INTERVINO EN LA DETENCIÓN DE CESAR FERNÁNDEZ. 
� MANZANARES. 
� SI. 
� NO SI MANZANARES ESTABA EN GUALEGUAYCHU COMO EN LA 

DETENCIÓN. 
� SI SI EN LA DETENCIÓN. 
� NO SI LA DETENCIÓN FUE ACÁ. 
� A SIDO CLARO DOCTOR. 
� SI. 
� ADEMÁS DIJO QUE ERA UN INFORMANTE DE ELLOS O UNA FUENTE 

NO SE QUE TERMINO USO. 
� UN INFORMANTE O FUENTE ERA SUMINISTRADO POR EL JEFE DEL 

SERVICIO. 
� DISCULPE QUE LO CAMBIE DE TEMA PERO DESPUÉS DE TANTO 

INTERROGATORIO AL DOCTOR STINFALE LO CONOCE O SABE SIN 
CONOCERLO SI ÉL TUVO ALGUNA INTERVENCIÓN PERDÓN EN ESA 
HIPÓTESIS DEL VERANO DEL NOVENTA Y SEIS. 

� MIRE EN LA CONFECCIÓN DE LA HIPÓTESIS NO TENGO 
CONOCIMIENTO PORQUE EL DIRECTOR ME DIJO QUE ERA DEL 
JUZGADO O STINFALE DEL JUZGADO NO ERA AHORA DESPUÉS SI 
CON LAS INVESTIGACIONES QUE ESTUVE HACIENDO POR EL TEMA 
DEL PAGO SURGE STINFALE DANDO VUELTA POR AHÍ EN EL EN EL 
TEMA NO INCLUSO CON LOS CRUZAMIENTOS QUE TENGO AHÍ DE 
TELÉFONOS. 

� Y SABE SI ENTRE STINFALE Y EL DOCTOR DOÑESKY HABÍA ALGUNA 
RELACIÓN EN RELACIÓN A ESTE TEMA. 

� NO CON EL DOCTOR DOÑESKY LA ÚNICA VINCULACIÓN QUE EH 
SALTO FUE CON CON MIGUEL JAIMES CON EL ABOGADO DE MIGUEL 
JAIMES Y CON EL ABOGADO DE CESAR FERNÁNDEZ UN DOCTOR 
RIGOTI ESO LO DETECTAMOS AL MIL NUEVE NOVENTA Y CINCO LE 
INFORMAMOS AL JUZGADO ESTA TAMBIÉN EN LOS PAPELITOS 
CRUDOS QUE LE DI DEL TRABAJO DE DONDE LA HOJA MANUSCRITA 
DE MIGUEL JAIMES ESTA EL DOCTOR ESTE RIGOTI QUE ES LA 
VINCULACIÓN CON DOÑESKY O SEA DEL ESTUDIO DE DOÑESKY 
TRABAJABA ESTE ABOGADO QUE A SU VES ERA CONOCIDO DE 
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MIGUEL JAIMES Y DE DESPUÉS FUE ABOGADO DE ÉL A FUE ESA 
PERSONA ESTE RIGOTI QUE LE DIJO A JAIMES QUE NO TENIA QUE 
HABLAR CONMIGO DESPUÉS QUE YO CONTÉ QUE UNA VES QUE LO 
HABÍAN LIBERADO QUISE HABLAR CON ÉL BUENO ESA PERSONA 
ERA LA QUE ESTABA VINCULADO DOÑESKY Y DESPUÉS TAMBIÉN 
CON CESAR FERNÁNDEZ. 

� CON RESPECTO A LA ENTREVISTA EN AL BAR QUE TIENE CON 
BOTEGAL DISCÚLPEME SI LO DIJO PERO CUANDO CUANDO LA 
UBICA USTED EN EL TIEMPO. 

� EH ES EN EL NOVENTA Y CUATRO EN LOS MESES POSTERIORES 
TENDRÍA QUE VER ESO SE PODRÍA NO SE TENDRÍAMOS QUE VER SI 
CAPAZ CON LOS CRUCES TELEFÓNICOS CON  MI TELÉFONO SE 
PUEDE LLEGAR A SABER CON EL TELÉFONO QUE TENIA ESTA 
GENTE A VER SI ALGÚN CRUCE PUEDE DAR ALGUNA IDEA DE 
FECHAS TENDRÍA SINO QUE FIJARME A VER EN CUANDO. 

� EN TODO CASO ES ANTES DE DICIEMBRE DEL NOVENTA Y CUATRO. 
� NO NO SI PORQUE EN DICIEMBRE DEL NOVENTA Y CUATRO DONDE 

TERMINO LA. 
� CON MIGUEL JAIMES CON EL ABOGADO DE MIGUEL JAIMES Y CON 

EL ABOGADO DE CESAR FERNANDEZ UN DOCTOR RIGOTTI ESO LO 
DETECTAMOS AL MIL NUEVE NOVENTICINCO Y LO INFORMAMOS AL 
JUZGADO ESTA TAMBIEN EN LOS PAPELITOS CRUDOS QUE LE DI  
DEL TRABAJO ...(I)... LA HOJA MANUSCRITA DE MIGUEL JAIMES ESTA 
EL DOCTOR RIGOTI QUE ES LA VINCULACION CON DOMIENSKI O 
SEA DEL  DEL ESTUDIO DE DOMIENSKI  TRABAJABA ESTE ABOGADO 
QUE A SU VEZ ERA CONOCIDO DE MIGUEL JAIMES Y DE DESPUES 
FUE ABOGADO DE EL AH FUE ESA PERSONA  ESTE RIGOTI QUE LE 
DIJO A JAIME QUE NO TENIA QUE HABLAR CONMIGO DESPUES QUE 
YO CONTE QUE UNA VEZ QUE LO HABIAN LIBERADO QUISE HABLAR 
CON EL BUENO ESA PERSONA ERA LA QUE ESTABA VINCULADA A 
DOMIENSKI Y DESPÙES TAMBIEN CON CESAR FERNANDEZ . 

� CON RESPECTO A LA ENTREVISTA QUE TIENE EN EL BAR QUE TIENE 
CON BOTEGAL DISCULPEME SI LO DIJO PERO CUANDO CUANDO LO 
UBICA USTED EN EL TIEMPO . 

� ES EN EL NOVENTA Y CUATRO EN LOS EN EL EN LOS MESES 
POSTERIORES TENDRIA QUE VER ESO SE PODRIA NO SE 
TENDRIAMOS QUE VER SI CAPAZ QUE CON LOS CRUCES 
TELEFONICOS CON MI TELEFONO SE PUEDE LLEGAR A SABER CON 
EL TELEFONO QUE TENIA ESTA GENTE A VER SI ALGUN CRUCE 
PUEDE DAR ALGUNA IDEA DE FECHAS TENDRIA QUE SI NO QUE 
FIJARME HABER EN CUANDO . 

� EN TODO CASO ES ANTES DE DICIEMBRE DEL NOVENTA Y CUATRO . 
� NO NO SI PORQUE EN DICIEMBRE DEL NOVENTA Y CUATRO DONDE 

TERMINO LA RELACION ASI QUE ES ANTES . 
� DE ACUERDO Y CUANDO USTED LE INFORMA DE EL TEMA BOTEGAL 

AL JUEZ . 
� UNA VEZ OBTENIDO EL TEMA SE LO INFORMO AL ES MAS LE 

INFORMO A MI DIRECTOR ...(I)... Y DESPUES CUANDO NOS VIMOS O 
NOS VEIAMOS O UNO IBA O VENIA LE LE INFORMABA DE LOS 
ADELANTOS . 
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� COMO COMO LE INFORMO DEL TEMA BOTEGAL AL JUEZ RECUERDA 
. 

� TIENE QUE HABER SIDO EN FORMA VERBAL PORQUE BUENO 
ESCRITO EN OFICIO NO HAY NADA O O EN ESE TIPO DE BLANCO 
QUE COMO PRESENTE COMO LOS MODELOS NO . 

� USTED LE DIO AL JUEZ TODA LA INFORMACION QUE DIJO AYER 
RESPECTO DEL TEMA BOTEGAL . 

� Y SI ES MAS APARTE DEL JUEZ SE LO HE EXPUESTO SIEMPRE ESO 
NO. 

� ...(V.S)... . 
� EH. 
� ANTES QUIENES . 
� ANTE SIEMPRE ANTE TODAS LAS EXPOSICIONES EH BOTEGAL 

FIGURA ES PARTE DE DE TODO LO INVESTIGADO ES UNA PIEZA 
TAMBIEN CLAVE EN EN TODO ESTO NO CLAVE POR LA EXTORSION  
NO PERO SI CLAVE EN EL TEMA DE QUE ERA ERA UNA EXTORSION 
PERO SIN EL TEMA DE DE LA HIPOTESIS Y DE DEL DOMINGO DIEZ 
NO O SE DE LA DEL QUE EL DIEZ  HUBIERA HABIDO OTRA 
EXTORSION PORQUE NO NO CERRARIA CON EL TEMA DE BOTEGAL 
NO  ...(I)... SIEMPRE LO EXPLIQUE . 

� Y LE VUELVO A DECIR ANTE QUIENES USTED ME DICE YO LO 
EXPLICABA SIEMPRE . 

� EL JUEZ LOS FISCALES ANTE TODOS O SEA SIEMPRE NOSOTROS 
SIEMPRE EXPLICAMOS  VA LO MISMO LA REALIDAD LO QUE UNO 
AVERIGUA . 

� Y CUANDO EMPEZO A HACER ESAS EXPOSICIONES DONDE 
CONTABA ESTO DE BOTEGAL . 

� Y CUANDO . 
� RECUERDA. 
� NO LAS EXPOSICIONES NO ERA NI BIEN OBTENIAMOS LA 

INFORMACION. 
� ...(V.S)... . 
� SE LA PASABAMOS AL JUZGADO. INCLUSO DEBE HABER ...(I)... DEL 

CELULAR DE BOTEGAL ME ACUERDO QUE INCLUSO HAY UNA 
ORDEN DE BUSQUEDA DE PARA INVESTIGAR EL LA LA PIZZERIA O 
EL BAR DONDE BOTEGAL SE ENCONTRO CON  CON TELLELDIN 
CUANDO FUE A BUSCAR EL MALETIN Y TODO ESO ESTA TODO 
INFORMADO UNA COSA. 

� USTED SABE SI TOMARON DECLARACION TESTIMONIAL AL DOCTOR 
BOTEGAL . 

� USTED SABE QUE DECLARACIONES TOMARON AL DOCTOR 
BOTEGAL . 

� SE QUE ESTUVO DECLARANDO . 
� O SI LE TOMARON ALGUNA DECLARACION SI ESTUVO DECLARANDO. 
� ESTUVO DECLARANDO PERO CREO QUE LO QUE POR LO QUE SE 

POR LO QUE ME INTERESA A MI EH NO A MI ME DIJO QUE HABIA 
RECIBIDO TAMBIEN DINERO Y EN LA DECLARACION NO NO ESTA O 
SEA YO BUSCABA EL DETALLE LA LAS UNIONES NO Y ESO DEL 
DINERO NO CREO QUE NO ESTA NO . 
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� EN ESTE MISMO ORDEN DE COSAS DEL DINERO USTED MENCIONO 
QUE HABIA HECHO UNOS PAGOS ESTE TELLELDIN A MONJO EH 
DETERMINARON SI A TRAVES DE LAS GRABACIONES O DE LAS 
ESCUCHAS SI HABIA HECHO OTROS PAGOS DESPUES DEL DIEZ DE 
JULIO . 

� PERO SI NO HABIA ESCUCHAS . 
� LAS LAS TRANSCRIPCIONES DE ESAS ESCUCHAS . 
� PERO DE PERO ESO . 
� ...(V.S)... . 
� AL TUNEL DEL TIEMPO . 
� NO ME REFIERO SI EN ESA EPOCA SE DETERMINO QUE CON LA 

PLATA DE LA VENTA O DE LA SUPUESTA VENTA SE HAYAN HECHOS 
PAGOS ADEMAS DEL DE MONJO ADEMAS DE LO QUE LE DIJO 
BORAGNI . 

� SURGIO DE ESAS ESCUCHAS ALGUN COMENTARIO POR PARTE DE . 
� SI SUR EN LAS ESCUCHAS . 
� ...(V.S)... . 
� EN LAS ESCUCHAS SURGIA DE QUE ANDABA QUE. 
� ...(V.S)... . 
� EN QUE SE HABRIA UTILIZADO . 
� MUDANZA O QUE DEBIA DINERO DE DEL ALQUILER O COSAS ASI ME 

RECUERDO ESO EH SURGIO ESTA EN LAS ESCUCHAS . 
� DE ACUERDO. 
� PERO POSTERIORES AL DIEZ  O SEA POSTERIOR AL VEINTI AL 

VEINTISIETE . 
� DE ACUERDO. 
� ...(V.S)... . 
� DE ACUERDO SEÑOR DE ACUERDO. PERO USTEDES CHEQUEARON 

QUE SE HUBIERAN HECHOS PAGOS A LA INMOBILIARIA RISTRO 
ESTO QUE SE MENCIONA EN LAS ESCUCHAS . 

� SI SI SI ESTUVIMOS CHEQUEANDO . 
� USTED SABE EN QUE COCHE SE TRASLADO LA PERSONA QUE 

USTED  SINDICA COMO LEAL EH LA NOCHE DEL VEINTISEIS . 
� EH NO ME ACUERDO NO NO ME ACUERDO QUE QUE ME HAYAN 

DICHO QUE COCHE NO NO ESO LO TIENEN QUE DECLARAR LOS 
AGENTES  MIOS PORQUE NO ES UN DETALLE QUE . 

� BIEN USTED SABE QUE COCHE TENIA EL DOCTOR BOTEGAL . 
� NO NO TAMPOCO . 
� USTEDES DETERMINARON SI LA CAMIONETA O EL CHASIS DE LA 

CAMIONETA QUE EXPLOTO EN LA AMIA TENIA PUERTA LATERAL . 
� SI NOSOTROS CHEQUEAMOS . 
� SI PUDIERON DETERMINAR . 
� BUENO ESO NOS REGIMOS POR LAS PERICIAS Y POR LA PIEZA UNA 

PIEZA QUE CORRESPONDIA A PUERTA LATERAL NO. 
� SE USTED. 
� APARTE DE ALGUIEN QUE HAY UN TESTIMONIO QUE DICE QUE LA 

PUERTA ERA LATERAL QUE CREE NO SE SI ES DE ...(I)... O ALGO ASI 
QUE LO TENGO QUE RECORDAR . 

� USTEDES LOGRARON DETERMINAR SI LA CAMIONETA DE JET 
PARCKING TENIA PUERTA LATERAL . 
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� NO NO NO . 
� NO LA TENIA O ...(I)... . 
� NO NO NO NO LOGRAMOS DETERMINAR LO QUE SI CREO QUE EN 

UNA DE LAS INVESTIGACIONES DECIAN QUE TENIAN ALGUNOS 
REFUERZOS UNOS HIERROS . 

� ERA UN DATO RELEVANTE ESTE . 
� EL DE LA PUERTA LATERAL . 
� SI. 
� MIRE ESO ES PARA ENCONTRAR EL TEMA DEL CHASIS EN HAY QUE 

VER QUE HAY QUE SEGUIR BUSCANDO LOS TESTIGOS POR AHORA 
LO QUE VALE ES LA PERICIA Y LA PIEZA QUE APARECIO . 

� NO NO LA PREGUNTA ES SI USTEDES BUSCARON SI SABIAN SI EN 
JET PARCKING LA LA CAMIONETA ESTA QUE USTEDES 
INDIVIDUALIZARON TENIA PUERTA LATERAL O NO LA TENIA . 

� NOSOTROS INDIVIDUALIZAMOS LA CAMIONETA NO LA PUE DE LAS 
DESCRIPCIONES QUE NOS DIERON HABLABAN DE UNAS ESPECIES 
DE REFUERZO EN LOS PALIERES NO SE REFERIA EN LA NO TENIAN 
NOTICIAS LOS TESTIGOS DE PUERTA LATERAL . 

� USTEDES HICIERON INVESTIGACIONES RESPECTO DE LOS 
EMPLEADOS DE JET PARCKING . 

� SI. 
� QUE INVESTIGACIONES SEÑOR. 
� BUENO TODOS LOS CONTACTOS QUE CLASE DE GENTE ERA TODAS 

LAS LAS AVERIGUACIONES . 
� DETERMINARON QUE APARECIAN COMO INGRESANDO A LA 

EMPRESA EL MISMO DIA LA MAYORIA DE LOS EMPLEADOS . 
� BUENO EH ESO ERA LO QUE PASA QUE EL SEÑOR GISER NO ERA 

AFECTO AL PAGO DE IMPUESTOS Y NO SOLAMENTE ES  
IMPORTANTE EL TEMA DE LOS EMPLEADOS QUE DEBIA TENER EN 
NEGRO SINO QUE DEBE HABER MAS AUTO QUE SE DEBIAN 
ESTACIONAR AHI Y DESGRACIADAMENTE LA LISTA DE ESA QUE 
PEDIMOS LA TIRA DE AUTOS Y TODO EH NO DEBE SER COMPLETA 
PORQUE EN REALIDAD NOSOTROS DESPUES ESTUVIMOS 
INVESTIGANDO QUIENES TENIAN  ESTADIA EN JET PARCKING PARA 
IR PREGUNTANDO A CADA UNO DE LOS QUE ESTACIONABAN EN EL 
LUGAR QUE HABIAN VISTO LA CAMIONETA Y TODO PERO EH LA 
LISTA REAL DE JET PARCKING EH HABIA EVASION ASI QUE BUENO Y 
DE LOS EMPLEADOS BUENO ES UNA MAS . 

� USTED DIJO QUE EL TELEFONO DE TELLELDIN EL SIETE SEIS OCHO. 
� ESTABA EN LO DE MONJO EN DONDE ESTABA ESO EN QUE ARCHIVO 

ESTABA O QUIEN LO ENCONTRO . 
� AH ESO   LA GENTE QUE FUE AL ALLANAMIENTO EH LA GENTE QUE 

FUE AL ALLANAMIENTO DEL POC Y LOS NUESTROS . 
� Y EN QUE EN QUE EN QUE FORMA O FORMULA O. 
� NO NO. 
� ...(I)... SABE ESO. 
� NO NO A MI ME DIERON EL NUMERO Y ESO ES PRODUCTO DE  NO 

HABERSE LLEVADO TODO DEL ALLANAMIENTO LO QUE YO DIJE 
ANTES . 

� ...(V.S)... . 
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� SE DICE ALLANAMIENTO SELECTIVO BUENO ESTO ES PRODUCTO 
DEL ALLANAMIENTO SELECTIVO . 

� BIEN MUCHAS GRACIAS . 
� DE NADA. 
� DOCTOR GARCIA.  
� GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE. BUENAS TARDES SEÑOR. 
� BUENAS TARDES. 
� APROXIMADAMENTE RECUERDA CUANTAS VECES CONCURRIO 

USTED A LA COMISION BICAMERAL . 
� NO NO RECUERDO PERO NO SON MUCHAS, MUCHAS VECES VIENEN 

A VENIAN AL ORGANISMO . 
� EN LOS TEMARIOS EN LOS MOMENTOS QUE USTED CONCURRE A LA 

COMISION BICAMERAL EL TEMA DE SOLARI ERA UN TEMA 
PREDOMINANTE O . 

� SI ERA UNO MAS DE TODO LO QUE ESTABA EN DANZA CON ESTA 
DENUNCIA DE LIPTCHITZ NO . 

� EH LA PREGUNTA ES LA SIGUIENTE USTED SUPO QUE PARTE DE 
ESTAS DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISION BICAMERAL 
CONCURRIERON AL LUGAR DE DETENCION DEL  SEÑOR SOLARI . 

� NO. 
� NO SABIA ESO . 
� NO NO. NO USTED PIENSE QUE YO ERA EL QUE HABIA ARMADO A 

SOLARI NO SE IMAGINA  QUE MENOS ME  IBAN A DECIR A MI . 
� CLARO.  EN EL PERIODO QUE USTED CONCURRIO A LA COMISION 

BICAMERAL QUIEN ERA EL PRESIDENTE DE LA MISMA . 
� NO ESO NO ME LO PREGUNTE PORQUE YO CREO QUE NI 

ULTIMAMENTE HE IDO A COMISIONES BICAMERALES Y NO ANDO 
PREGUNTANDO LOS NOMBRES NO . 

� CUANDO USTED CONCURRIO A LA COMISION BICAMERAL PUDO 
VER. 

� CREO QUE UNA VEZ VINO BUENO ESTABA SORIA OTRAS VECES 
VINO EH JUAN PABLO CAFIERO EH LA SEÑORA DEL PRESIDENTE 
OTROS SEÑOR QUE ERA UN SENADOR PERO DE TAMBIEN DE 
ORIGEN NO SE SI ARABE PERO NO LOS NOMBRES NO Y MENOS 
SABER SI LO  FUERON A VER A SOLARI  NONO. 

� EH USTED PUDO VER EL VIDEO QUE SURGIÓ DEL INTERROGATORIO 
MEJOR DICHO DE LA ENTREVISTA DEL JUEZ CON EL SEÑOR 
TELLELDIN EN LA COMISIÓN BICAMERAL? 

� NO NO NO 
� EH PERSONAL DE LA SIDE EN EL TEMA LO UBICO AHORA CON EL 

TEMA DEL TESTIGO CE 
� SI 
� PARTICIPÓ CREO QUE ALGO ASÍ NOS DIJO USTED NO SE SI LO 

TOMÉ BIEN PARTICIPÓ EN LA AUDIENCIA QUE SE LLEVÓ A CABO EN 
MÉXICO? 

� EH NUESTRO GRUPO NO FUE ALGUIEN DE LO QUE ERA LA SALA 
PATRIA QUE YA DESPUÉS SE LLAMABA TERRORISMO 
INTERNACIONAL  

� USTED NOS PUEDE INFORMAR LOS NOMBRES DE ESAS PERSONAS 
QUE CONCURRIERON? 
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� EL NOMBRE DEL NUES EL QUE YO SE NUESTRO ES EH EL APELLIDO 
CREO QUE SIERRA  

� EH EH ESE ERA PERSONAL QUE ESTABA AFECTADO A SUS 
ÓRDENES O ...(VS)... 

� NO A LAS ÓRDENES DE FINEN O ...(VS)... 
� DE FINEN ...(VS)...  
� O DE SALA PATRIA  
� Y ADEMÁS HABÍA ALGUNA OTRA PERSONA MAS? 
� NO Y DESPUÉS NO SE QUIEN QUIEN ESTABA SI ESTABA EL JUEZ Y 

TODAS LAS DEMÁS PERSONAS  
� NO PERO ME REFIERO ADEMÁS DE LA ...(VS)... 
� AH NO DESCONOZCO ESO LO ...(VS)... 
� POR LO MENOS ESTA PERSONA ...(VS)... 
� CREO QUE UNO ESTABA PORQUE DESPUÉS EH HUBO HUBO 

RECLAMOS EH  
� POR QUE MOTIVOS HUBO  
� Y CREO QUE TAMPOCO ENTENDÍA BIEN LO QUE TENÍA QUE 

PREGUNTAR O NO PUDO ASISTIR BIEN AL JUEZ Y HUBO ALGÚN TIPO 
DE QUEJAS ESO HABRÍA QUE PREGUNTARLE A LA GENTE QUE FUE 
O A LOS QUE VINIERON DESPUÉS O A LA SEÑORA NILDA GARRÉ O 
HABRÍA QUE VER ...(I)... LO TENGO DE OÍDO PORQUE NO ERA UNA 
COSA QUE PARTICIPAMOS NOSOTROS  

� ...(I)... EH USTED PERSONALMENTE O ALGÚN GRUPO QUE 
COLABORE CON USTED HAN HECHO UN ANÁLISIS DE PORQUE EH 
EN FUNCIÓN DE LAS DISTINTAS DECLARACIONES DE ESTE TESTIGO 
CE SE PRODUCE EN ESTA DECLARACIÓN DE MÉXICO UN QUIEBRE 
DE ESTA DE ESTA PERSONA UN QUIEBRE EN EL SENTIDO DE LA 
LÍNEA DEL INTERROGATORIO? 

� NO LE ENTIENDO DOCTOR  
� SI EH CONFORME EH SABEMOS POR CONSTANCIAS Y POR LO QUE 

HA DICHO EL INGENIERO EN EN ESTA AUDIENCIA SE PONE 
ESPECIAL ÉNFASIS EN DETERMINAR SEA CIERTO ...(I)... LO QUE LO 
QUE SURGE HAY UN INTERÉS EN LA AVERIGUACIÓN DE UNA 
CUENTA CON DIEZ MILLONES DE DÓLARES DE LAS CUALES SE 
HUBIERA DISPUESTO EH USTEDES HICIERON ALGÚN ANÁLISIS EN 
EL GRUPO SUYO RESPECTO DE ALGUNA INTENCIONALIDAD 
POLÍTICA O CUAL ERA EL OBJETIVO DE PERSEGUIR ESTA ESTE 
INTERROGATORIO?  

� EVIDENTEMENTE TODO LO QUE OCURRIÓ DESPUÉS ERA UN 
INTERÉS EH POLÍTICO MEDIÁTICO PORQUE NO NO LE PRIMERO QUE 
NO COINCIDÍA Y BUENO Y DESPUÉS EH DESDE EL PUNTO DE VISTA 
MÍO EH AL HABER APORTADO ESE TRABAJO CON QUE SURGIÓ DE 
LAS CONVERSACIONES DE DE LA EMBAJADA IRANÍ AL AL HABER LA 
SIDE PRESENTADO AL QUE ES UN ÓRGANO QUE DEPENDE 
DIRECTAMENTE DEL PRESIDENTE DE LA NACIÓN DE ESE MOMENTO 
PRESENTADO EL TRABAJO EH AL JUEZ AUNQUE NO ESTE EN LA 
CAUSA PERO AHORA PUEDE ESTAR QUE SE LO HE ENTREGADO 
ACÁ A LOS DOCTORES LO QUE OCASIONÓ DESPUÉS EH 
DETENCIONES Y EL ABANDONO DE LA TOTA LA TOTALIDAD MENOS 
UNO DE LOS DIPLOMÁTICOS IRANÍES ...(I)... EH SE DA CUENTA QUE 
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TODO LO QUE VENÍA DESPUÉS O SEA EN EL CASO MÍO QUE YO LO 
VIVÍ NOSOTROS OBTUVIMOS EL PRODUCIDO LO ENTREGAMOS 
NADIE NOS DIJO NO LO ENTREGUEN NO? ...(I)... ENTREGAMOS  

� SI  
� SE SE HICIERON LAS COSAS Y LOS IRANÍES SE FUERON ENTONCES 

EVIDENTEMENTE LO DEMÁS NO PEGA NO? 
� ENTIENDO EH EN ESTE EN ESTE ANÁLISIS EH ...(VS)... 
� Y LA PERSONA QUE ANDABA TAMBIÉN PREGUNTANDO SEA JUEZ O 

SEA FISCALES TAMBIÉN SABÍAN DE ESE TRABAJO PORQUE SE LE 
PRESENTÓ AL JUZGADO Y LOS EFECTOS TAMBIÉN LOS CONOCÍAN 
O SEA LAS PERSONAS QUE EH QUE ANDABAN RONDANDO O SE 
DELEITABAN PREGUNTANDO ESAS ESAS COSAS EH SE VE QUE SE 
DEBEN HABER OLVIDADO QUE SE TUVIERON QUE IR LOS 
DIPLOMÁTICOS IRANÍES  

� A QUIEN SE REFIERE CONCRETAMENTE? 
� JUECES AL JUEZ EH LOS FISCALES EH SI ESTÁN EN UNA CAUSA SE 

PRODUCE UN HECHO QUE LOS IRANÍES ABANDONAN EH LA 
EMBAJADA DEJAN A UNO Y EN FUNCIÓN SABIENDO ELLOS DE LAS 
PRUEBAS QUE APORTA EL BUENO DE LO QUE SE HACE Y DE LAS 
PRUEBAS QUE APORTA UN ÓRGANO QUE DEPENDE DIRECTAMENTE 
DEL PRESIDENTE DE LA NACIÓN USTED SE IMAGINA QUE TODO ESO 
NO CIERRA NO NO SE SI NO NO SE SI ME EXPLICO  

� ...(I)......(VS)... 
� PORQUE EL OBJETIVO CUAL ERA DE LOS DIEZ MILLONES NO 

INVOLUCRAR A IRÁN Y COMO LE LLAMA USTED QUE SE TENGAN 
QUE IR TODOS LOS IRANÍES Y QUEDAR UN ENCARGADO DE 
NEGOCIO EL COCINERO Y Y NO SE QUIEN MAS ...(I)... COMO ENTRA 
ESO EL PAGO DE LOS DIEZ MILLONES? O SEA NO LOS EFECTOS HAY 
QUE MIRAR USTED QUIEN SABE USTED NO LO SABÍA  

� NO LA VERDAD QUE ...(VS)... 
� NO PERO USTED NO TENÍA USTED NO TENÍA LA INFORMACIÓN ESA 

PERO LAS OTRAS PERSONAS SI LA TENÍAN NO SE NO YO NO SE SI 
ME LOGRO EXPLICAR  

� ...(VS)... ESTÁ CLARO ...(VS)... 
� ESTÁ? O SEA EL COMÚN DE LA GENTE NO LA TENÍA PERO HABÍA 

GENTE QUE SI SABÍA  
� NO LAS DEFENSAS TAMPOCO ...(VS)... 
� ESTÁ EH DOCTOR GARCÍA ALGUNA OTRA PREGUNTA? 
� EH ...(I)... MAS ALLÁ DE DE ESTE DE ESTE CONOCIMIENTO DE LAS 

PERSONAS QUE USTED HA HA MENCIONADO USTED PUEDE 
DETECTAR PUDO DETECTAR O HAN ANALIZADO SI HUBO TAMBIÉN 
UNA PARTICIPACIÓN EN ESE DIRECCIONAMIENTO POR PARTE DE 
ALGUNA DE LAS QUERELLAS? 

� EL DIRECCIONAMIENTO EH EH BUENO YO VOY EH DE NUEVO EH DE 
MI ANÁLISIS YO MIRO EH LOS LOS ACONTECIMIENTOS ALGUIEN DE 
UNA QUERELLA EH QUE VIAJA SOLA SIN EH LOS DEMÁS 
INTEGRANTES O LAS DEMÁS QUERELLAS VA AUN LUGAR UN 
TESTIGO QUE DICE A Y DESPUÉS EN A LAS POCAS HORAS QUE 
TERMINAN DE ...(I)... TESTIGO DECIR A POR LOS MEDIOS TERMINA 
SALIENDO QUE EL TESTIGO DIJO BE QUE ES LO QUE OCURRIÓ EN 

Created by Neevia Personal Converter trial version http://www.neevia.com

http://www.neevia.com


ALEMANIA NO LO DIGO SOLAMENTE POR LA QUERELLA LA 
QUERELLA Y LAS DEMÁS PERSONAS QUE ESTÁN AHÍ CREO QUE 
ESTÁ DE MAS DECIR CUAL ERA EL  DI EL DIRECCIONAMIENTO NO?  

� QUIEN ERA ESA PERSONA QUE ...(VS)... 
� NO NO QUIEN NO LOS QUE FUERON A DESPUÉS DE IR NOSOTROS A 

INTERRO A LA PRESENCIAR LA ...(VS)... NO SE COMO SE LLAMA LA 
COSA CON EL TESTIGO CE ALLÁ EN ...(I)... CREO QUE ES EVIDENTE 
EH NO NO MERECE YA ANÁLISIS  

� PERFECTO  
� PARA QUE USTED UN TRIBUNAL LOS INTERROGUE Y LOS ECHE DE 

UN TRIBUNAL PERO NO SOLAMENTE POR VIOLAR LO QUE SE 
HABLABA AHÍ ADENTRO SINO POR TERGIVERSAR DECÍA EL EL LOS 
PAPELES Y LO QUE TAMBIÉN BUENO CREO QUE ES EVIDENTE ESO 
NO ESTÁ CLARO  

� EH TAMBIÉN Y ...(VS)... 
� SI HUBIERA COBRADO COMO DICEN NO POR NO POR MENEM A 

CUALQUIERA A CUALQUIERA LE CABRÍA ESTO  
� SI SI  
� ME HUBIERAN TENIDO QUE DAR LA ORDEN A MI ...(VS)... 
� ESQUIUSO ESTÁ CLARO EH  
� DE QUE NO ENTREGARA ...(VS)... 
� ESTÁ BIEN VAMOS A DEJARLO AL AL DOCTOR QUE FORMULE 

NUEVAS PREGUNTAS  
� EH EN ESTE MISMO TENOR DE ANÁLISIS COMO SE INTERPRETA LA 

EL PEDIDO DE RENUNCIA POR POR LA Y LA PRESENTACIÓN DE LA 
RENUNCIA DE LA DOCTORA NILDA GARRÉ  

� DOCTOR ...(VS)... PARECE NO PERDÓNEME PERDÓN DOCTOR 
ESQUIUSO ...(VS)... PERDÓNEME MANIFIESTAMENTE 
INCONDUCENTE ...(I)... FORMULE OTRA PREGUNTA POR FAVOR NO 
TIENE ABSOLUTAMENTE NADA QUE VER Y EL TESTIGO NO HA 
VENIDO PARA HACER ESE TIPO DE EVALUACIONES  

� ...(I)... VOY A REPONER  
� LO ESCUCHO DOCTOR  
� EH LA SEÑORA NILA GARRÉ CUANDO HA CONCURRIDO ACÁ SE LE 

HA PREGUNTADO EH CONCRETAMENTE CON RESPECTO AL TEMA 
DEL TESTIGO CE NOS HA RELATADO QUE EL TITULAR DEL 
MINISTERIO DE JUSTICIA EN ESE MOMENTO EL DOCTOR DE LA RUA 
LE SOLICITÓ EL ABANDONO DEL CARGO PARA EVITAR MAYOR 
INCONVENIENTE ENTONCES LA PREGUNTA ES Y ESTO SE HABÍA 
ORIGINADO EN UNA DENUNCIA POR PARTE DE LOS SEÑORES 
FISCALES RESPECTO DE CIERTO ADELANTAMIENTO DE DATOS QUE 
LA DOCTORA HABÍA HECHO Y QUE YA ERA DE PÚBLICO Y NOTORIO 
QUE FIGURABA EN LOS DIARIOS ENTONCES LA PREGUNTA ES SI 
ESTO QUE ESTAMOS HABLANDO DE DIRECCIONAMIENTO POLÍTICO 
TAMBIÉN SE DABA RESPECTO DE ESTA PERSONA ES ES EL 
FUNDAMENTO E LA PREGUNTA SEÑOR PRESIDENTE GRACIAS  

� BIEN DOCTOR ALGUNA DE LAS DEFENSAS DESEAN DECIR ALGO? 
SEÑOR FISCAL? 

� ENTIENDO QUE LA REPOSICIÓN NO PUEDE PROSPERAR EL TESTIGO 
VINO ACÁ PARA ...(I)... DEPONER ESENCIALMENTE SOBRE DOS 
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CUESTIONES AQUELLO QUE HA PASADO SOBRE SUS SENTIDOS O 
LOS ANÁLISIS QUE EN ATENCIÓN AL CARGO Y A LAS 
INVESTIGACIONES QUE REALIZÓ EL EFECTUÓ NO VINO ACÁ PARA 
EVALUAR RAZONES NI DE RENUNCIAS NI DE OTROS TEMAS QUE A 
EL OBVIAMENTE NO LE COMPETEN DESDE ESTE PUNTO DE VISTA 
NO ES LA PERSONA ADECUADA PARA CONTESTAR LA PREGUNTA 
QUE SE LE HA FORMULADO  

� DOCTOR FEDERICK? 
� SI SEÑOR PRESIDENTE LA PREGUNTA ES ESTÁ FUERA DEL OBJETO 

PROCESAL Y POR LO TANTO ES IMPROPIA ASÍ QUE NO 
CORRESPONDE  

� SI AHORA SI  
� EH VOLVIENDO AL TEMA DE CALIL GATEA USTEDES PRODUJERON 

ALGÚN TIPO DE INVESTIGACIÓN RESPECTO DE PERSONAL DE 
MIGRACIONES EN EZEIZA? 

� EH SI CORRESPONDE A LA A LA CAUSA POSTERIOR O SEA A LA A LA 
NO A LA PRIMERA NI A LA SEGUNDA ME SUPONGO QUE ALGUNO 
DEBÍA HABER AHÍ EN ASÍ QUE SE DEBE HABER INVESTIGADO CON 
EL CONJUNTO NO  

� LE SUENA UN APELLIDO APELLIDO DENOMINADO NAVARRE? 
�  SI ERA UNO DE EH NAVARRE Y CREO QUE EL OTRO ERA MORENO O 

ALGO ASÍ 
� MORENO SI UN SEÑOR BASANI? 
� NO NO YA NO NO NO  
� EH ALGÚN COMENTARIO EN ESPECIAL RESPECTO DE ESTAS 

PERSONAS? 
� SI QUE HICIERON LO QUE HICIERON Y CREO QUE SALIERON EH 

ABSUELTOS O ALGO ASÍ CREO  
� SI ESE ES EL RESULTADO EH PROCESAL ME REFIERO SI SE 

DETECTÓ ALGUNA ACTIVIDAD EH CON ALGÚN COMPONENTE 
IDEOLÓGICO EN EL ACCIONAR ...(VS)...  

� NO NO ESO ES PROPIO DE DE LA GENTE DE DE MIGRACIONES EH 
EH YO YA HE TENIDO OTRO TIPO DE INVESTIGACIONES EN EL 
ÁMBITO DE MIGRACIONES Y BUENO ES SON COSAS EH NORMALES 
COMO SE LLAMAN CAJAS NO COSAS ILÍCITOS NORMALES EN ESE 
AMBIENTE  

� EH USTED EN EN UN MOMENTO AL PRINCIPIO DE SU EXPOSICIÓN 
AYER HABLÓ QUE HACÍAN UN RECORRIDO POR LOS HOTELES DE LA 
ZONA RECUERDA USTED QUE SE HAYA REALIZADO ALGÚN TIPO DE 
ESTAS INSPECCIONES EN UN HOTEL LLAMADO WILTON DE LA 
CALLE EH CALLAO? 

� Y TENDRÍA QUE VER PERO TENDRÍA QUE VER LOS PAPELES 
� SE REFIERE EN ESTE CASO A LA PRESENCIA DE UN SEÑOR JASAN 

ALAN SE TRATA DE LOS PRIMEROS DÍAS DE LA INVESTIGACIÓN 
CUANDO EL FISCAL EN ESE MOMENTO GENERAL ERA EL DOCTOR 
MOLDES NO SE SI SE UBICA EN EL TEMA SI RECUERDA ALGO DE 
ESTE ...(VS)... 

� DEL DOCTOR MOLDES SI PERO DE ESTE TEMA ...(VS)... NO 
RECUERDO NO  

� Y ALGUNA ACTIVIDAD QUE REALIZÓ EL DOCTOR FREILER? 
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� FREILER? 
� SI 
� NO NO LO CONOZCO  
� NO LO CONOCE DE RESPECTO DE UNA SEÑORA O SEÑORITA DE 

APELLIDO SALOMONI? 
� SALOMONI? 
� SI  
� NO NO    
� LINDA SALOMONI 
� LINDA? 
� SALOMONI SON DOS PERSONAS QUE SE VAN DEL PAÍS EL DIA 

DIECISIETE DE JULIO UN DIA ANTES DEL ATENTADO  
� Y  
� UNA DE ELLAS TENÍA ANTECEDENTES ...(VS)... 
� DOCTOR VAMOS A ...(VS)... LES ESTOY PREGUNTANDO USTED LE HA 

PREGUNTADO SI LO RECUERDA RECUERDA ALGUNOS DE ESTOS 
NOMBRES? 

� NO NO  
� NO ESTÁ BIEN DOCTOR NO LO RECUERDA  
� NO LO RECUERDA BUENO FINALMENTE EL TELÉFONO CUATRO 

DIECISÉIS CERO TRES TRES SIETE RECUERDA USTED? 
� NO NO NO EH  
� RECUERDA SI PERTENECE A ALGÚN TELÉFONO QUE SE LE HAYA 

SUMINISTRADO A LOS SEÑORES ...(VS)... 
� DOCTOR LE DICE QUE NO ...(VS)... 
� AH NO PERO SI SON LOS DE LAS PERSONAS DE LOS POLICÍAS 

...(VS)... 
� DOCTOR DISCÚLPEME DISCÚLPEME LE ACABA DE DECIR QUE NO 

LO RECUERDA ASÍ QUE LO QUE USTED LE AGREGUE DESPUÉS NO 
LE VA A SERVIR  

� BUENO A LOS POLICÍAS ESTE SE LE ENTREGARON EH ...(VS)... 
� YA LO DIJE SI AYER  
� MUCHAS GRACIAS  
� NO NO Y QUE INCLUSO LE PAGABA EH ERA COSTO NUESTRO 

...(VS)... Y LE PAGABAN LOS VIÁTICOS CREO QUE AYER LO LO LO 
MANIFESTÉ  

� MUCHAS GRACIAS SEÑOR  
� ...(I)... 
� DOCTOR MORENO DOCTOR LOZANO? 
� SI GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE SOLO UN PAR DE PREGUNTAS 

BUENAS NOCHES ...(VS)... EH EL VIAJE USTED RECUERDA UN VIAJE 
QUE HIZO EL JUEZ GALEANO A VENEZUELA UNA SEMANA DESPUÉS 
DEL ATENTADO EH ALGUNA PERSONA DEL ORGANISMO ALGÚN 
FUNCIONARIO DEL ORGANISMO LO ACOMPAÑÓ AL JUEZ GALEANO? 

� SI CREO QUE FUE O ALGUIEN O O TAMBIÉN EL DELEGADO NUESTRO 
ALLÁ NOSOTROS EH MI ÁREA FUE LA QUE PREPARÓ EH LAS FOTOS 
QUE DESPUÉS EH MOTAMER RECONOCIÓ POR FOTOS NO 

� SI CONOCE EL RESULTADO DE ESA GESTIÓN DE ESA ENTREVISTA? 
� EL RESULTADO EH ES EH ESTUVO IDENTIFICÓ ALGUNAS PE 

ALGUNAS PERSONAS PERO SIN DAR NOMBRES POR CARA  
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� AHA  
� EH ...(I)... MONTANER ERA MONTANER LE DIGO YO MOTAMER ERA 

ERA UN UN INFORMANTE DE UN EX INFORMANTE DEL MOIS O SEA 
NO ERA INTEGRANTE DEL MOIS BA DEL SERVICIO IRANÍ PERDÓN DE 
ERA INFORMANTE  

� EH LAS PERSONAS QUE IDENTIFICÓ DESPUÉS FUE POSIBLE QUE 
...(VS)...  

� ERAN DIPLOMÁTICOS ERA DEL PERSONAL DE LA EMBAJADA IRANÍ 
ACÁ EN BUENOS AIRES  

� FUE POSIBLE IDENTIFICARLOS? 
� EH ...(I)... CLARO NOSOTROS ENVIAMOS EH O SEA SE LES DIO LAS 

CARAS NO LOS NOMBRES Y EL SEÑALÓ  
� DE ACUERDO Y A PARTIR DE LA DECLARACIÓN DE MOTAMER SE 

INICIÓ ALGÚN CURSO DE INVESTIGACIÓN QUE RESULTARA ÚTIL 
PARA ...(VS)... 

� EL CURSO DE INVESTIGACIÓN ES LA MATRIZ TERRORISTA QUE 
INVOLUCRA A IRÁN ES EL TRABAJO QUE SE HIZO O SEA ES PARTE 
DE ESO ERAN IRANÍES Y ERAN DIPLOMÁTICOS  

� ...(I)... 
� EL OTRO HECHO QUE ESTA PERSONA FUE IMPORTANTE CREO QUE 

DESPUÉS APUNTÓ LO QUE IBA A PASAR EN LONDRES Y QUE 
OCURRIÓ NO SE SI RECUERDA 

� SI DÍGAME SABE SI TUVO LUGAR ALGUNA REUNIÓN EN LA QUINTA 
PRESIDENCIAL DONDE SE INFORMÓ AL PRIMER MANDATARIO 
SOBRE EL RESULTADO DE ESTA ...(VS)... 

� NO ESO EH LO SE POR LOS MEDIOS Y POR EL TEMA DE QUE SE VAN 
A CAER DE ESPA BUENO PERO TODO ESO ES DE PÚBLICO 
CONOCIMIENTO ESO NO NO NO ME COMPETE  

� NO ME REFERÍA SI A LO MEJOR SI ES EL CASO CONTÉSTEME SI 
TUVIERON QUE ELABORAR USTEDES ALGÚN INFORME O ALGÚN 
DOSSIER ALGÚN TRABAJO ...(VS)... 

� NO NO NOSOTROS PREPARAMOS EH LAS LAS ELEMENTOS PARA 
QUE ESTA PERSONA IDENTIFICARA Y ARMAMOS EH BUENO EL 
CONTACTO CON VENEZUELA Y TODO FACILITAMOS TODO ESO Y 
BUA ...(VS)... Y DESPUÉS SI INVESTIGAMOS LA VERACIDAD DE ESTE 
HOMBRE PARA VERIFICAR SI ERA SI ERA VERÍDICO NO ...(VS)... 

� DE ACUERDO ...(VS)... 
� O SEA SI ERA DEL DEL SERVICIO O NO  
� OTRO TEMA EH USTED RECUERDA QUE EN ALGUNA OPORTUNIDAD 

POSTERIOR AL ATENTADO YO NO SE PRECISAMENTE LA FECHA 
ALGÚN EH DIPLOMÁTICO IRANÍ SUFRIÓ UN UN ASALTO AQUÍ EN 
BUENOS AIRES ...(VS).. 

� SI SI HAY UNO QUE CON UN SE ALGUIEN EN MOTO O LO QUISO 
ROBAR O ALGO Y LE DISPA EH SUFRIÓ UN DISPARO  

� USTEDES ...(I)... INVESTIGARON ...(VS)... 
� TAMBIÉN TUVE QUE INVESTIGAR ESO SI  
� LLEGARON A ALGÚN RESULTADO ALGUNA CONCLUSIÓN? 
� NO QUE ERA UN ROBO INCLUSO EN LA CA LA CAUSA CREO QUE LA 

TENÍA NO SE SI EL DOCTOR EH CABALLO PUEDE SER QUE RE SI 
RECUERDO EH GABRIEL CABALLO PUEDE SER? ...(VS)... 
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� SI SI  
� BUENO SE INVESTIGÓ INCLUSO ESTUVE INVESTIGANDO A POR 

DIVERSOS INFORMES A GENTE DE LA COMUNIDAD JUDÍA TAMBIÉN 
...(VS)... POR ESE HECHO  

� AHA  
� EN ESA CAUSA  
� COMO SOSPECHOSOS? 
� SI DOS POR SOSPECHOSOS SINO POR UNA INFORMACIÓN QUE ERA 

UN GRUPO DE JÓVENES ESO ...(I)... HASTA ESO  
� DE LOS QUE USTEDES LLAMAN BLANCOS? 
� NO YO LO QUE LLAMO BLANCO NO DE LOS INFORMES QUE SURGEN 

DE LA CAUSA DE LAS INVESTIGACIONES NO ...(VS)... 
� MUY BIEN ESTA ESTE ...(VS)...EPISODIO  
� NO ERAN BLANCOS JUDÍOS  
� SI SI SI ...(VS)... 
� ERAN UN GRUPO DE PERSONAS EH  
� DOCTOR SI ME VA A EXPLI EH SI ME EXPLICA ...(VS)... 
� ES PARA REMATAR LA ÚLTIMA PREGUNTA ...(VS)... 
� NO NO NO NO HACE FALTA QUE HAGA NINGÚN REMATE HASTA ACÁ 

YO CREO QUE ...(VS)...  
� NO NO LA EXPLICACIÓN JUSTAMENTE ...(VS)... 
� QUE NO TIENE NADA QUE VER CON NUESTROS HECHOS SI USTED 

ME QUIERE EXPLICAR LA PREGUNTA NUEVA QUE VA A FORMULAR 
...(VS)... 

� LA PREGUNTA ...(VS)... 
� QUE SE VINCULA YO LE VOY A DECIR SI PROCEDE O NO ...(VS)... 
� SI ...(I)... AL MEJOR CRITERIO DE DEL SEÑOR PRESIDENTE ...(VS)... 

PORQUE JUSTAMENTE ES LA QUE JUSTIFICA EL INTERROGATORIO 
PREVIO MI PREGUNTA LA PRÓXIMA ERA SOLAMENTE SABER SI 
ESTE EPISODIO DE ALGUNA MANERA HABÍA GENERADO ALGUNA 
INTERFERENCIA EN LA INVESTIGACIÓN DEL ATENTADO CONTRA LA 
AMIA 

� INTERFERENCIA NINGUNA ES QUE USARON EL HECHO BUENO PARA 
LOS IRANÍES PARA TOMAR COMO UNA AGRESIÓN EH JUDÍA O ALGO 
ASÍ PERO NADA MAS  

� DE ACUERDO ...(VS)... 
� EH RABANI ASISTIÓ CREO AL HOSPITAL O DONDE ESTABA Y LE DIJO 

QUE DIRECTAMENTE ACUSARA QUE NO HABLARA DEL HECHO Y 
TRATARA DE DARLE SENTIDO DE ATENTADO  

� ...(I)... 
� EH  
� EH DOS PREGUNTAS MAS ME PARECE EH USTED EL NOMBRE DE 

COBERTURA CREO QUE AYER NOS EXPLICÓ QUE ERA EL MISMO 
CON EL CUAL COBRABAN EL SUELDO  

� ...(I)... ENCUBRIMIENTO  
� NOMBRE DE ENCUBRIMIENTO O NOMBRE SUPUESTO ...(VS)...  
� ENCUBRIMIENTO EH  
� ES EL NOMBRE QUE TIENE LA CAJA DE JUBILACIONES DE LA 

POLICÍA FEDERAL NUESTRO  
� CLARO  
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� ES ADONDE VAN LOS APORTES  
� EN SU CASO COMO ES CUAL ES  
� ALDO 
� NECESITA DOCTOR SI ME PUEDE EXPLICAR EL SENTIDO DE SU 

PREGUNTA YO LE LE DIGO DOCTOR  
� MI ...(VS)... 
� LA NECESIDAD DE SABER DOCTOR CUAL ES ESTE  
� SI LA NECESIDAD JUSTAMENTE ESTÁ JUSTIFICADA NADA MAS Y 

NADA MENOS QUE EN LA CONSTITUCIÓN DE PRUEBA MAS QUE EN 
LA CONSTITUCIÓN DE PRUEBAS LA PRODUCCIÓN O GENERACIÓN 
DE PRUEBAS PARA UN RECURSO DE REVISIÓN ANTE LA CÁMARA 
NACIONAL DE CASACIÓN PENAL  

� BUENO DOCTOR PERO CUALQUIER PERSONA ME PUEDE INVOCAR 
LA NECESIDAD DE HACER FORMULAR ...(I)... IMPUGNACIONES YO 
QUIERO QUE ME EXPLIQUE ...(VS)... 

� REFERIDA ..(VS)... 
� CUAL ES LA NECESIDAD DE CONOCER ESTE DATO QUE USTED LE 

ESTÁ PREGUNTANDO AL TESTIGO  
� ESTE DATO ES ABSOLUTAMENTE IMPRESCINDIBLE PARA FUNDAR 

LA REVISIÓN REFERIDA A LA CONDENA DE UNO DE LOS ACUSADOS 
EN ESTE JUICIO AL CUAL YO REPRESENTO  

� LA VERDAD QUE NECESITARÍA DOCTOR QUE ESTE PERDÓN USTED 
ME DICE UNA CONDENA QUE YA SE FORMULÓ A UNO DE SUS 
ASISTIDOS? 

� EFECTIVAMENTE SEÑOR PRESIDENTE  
� BUENO DOCTOR ENTONCES LE VOY A DECIR QUE LO PLANTEE EN 

OTRO LADO EN EL OTRO ÁMBITO DONDE USTED VA A ARTICULAR LA 
CUESTIÓN  

� SOLO QUIERO SABER SI SE LLAMABA DE UNA MANERA 
DETERMINADA  

� DOCTOR ME ACABA DE ...(I)... EXPLICARME Y YO LE DIGO ENTONCES 
LLEVE LA IMPUGNACIÓN Y LA LA CUESTIÓN ESTA QUE FORMULA 
ADONDE USTED QUIERA ARTICULAR LA CUESTIÓN  

� BUE REPONGO SEÑOR PRESIDENTE  
� LO ESCUCHO ..(VS)... 
� SI ME ES PERMITIDO EH MI DEFENDIDO MARIO BAREIRO FUE 

CONDENADO A TRES AÑOS DE PRISIÓN POR TENENCIA DE ARMA DE 
GUERRA Y EL ÚNICO FUNDAMENTO DECISIVO DEL FALLO RADICA 
EN LA EL DESCONOCIMIENTO QUE FORMULA EL JUEZ DE LA CAUSA 
ES CONFIRMADO POR LA CÁMARA LA ALZADA ACERCA DE LA 
PERSONA CON LA CUAL EL HABÍA TRABADO RELACIÓN CON MOTIVO 
DE LA INVESTIGACIÓN EN LA CAUSA AMIA QUE SE REFIERE 
PRECISAMENTE AL PERÍODO QUE ESTÁ ABARCADO ENTRE JULIO Y 
DICIEMBRE DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO ESTE ÚNICO 
FUNDAMENTE VOLCADO EN ESTE FALLO QUE HOY GOZA DE 
AUTORIDAD DE COSA JUZGADA HA DE SER SUSCEPTIBLE DE 
REVISIÓN COMO CUALQUIER OTRO FALLO QUE ESTE HABILITADO 
POR PRUEBA NUEVA Y PARA ELLO ES ABSOLUTAMENTE 
IMPRESCINDIBLE PODER RECLAMAR DEL TESTIGO EN ESTE CASO 
QUE APORTE NADA MENOS Y NADA MAS PORQUE TAMPOCO QUE 
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SE ABSOLUTAMENTE SUSTANCIAL CUAL ERA SU NOMBRE DE 
COBERTURA YO QUIERO SABER SI SE LLAMABA ESTILER Y NADA 
MAS PARA PODER FUNDAR UNA REVISIÓN ME PARECE QUE ESTÁ 
COMPROMETIDO EL DERECHO DE DEFENSA PERO ...(I)... NO YA DE 
UN PROCESADO SINO DE UN CONDENADA NO CREO QUE HAYA 
DEMASIADO DIFERENCIA DE MATIZ PORQUE ES UNA DIFERENCIA 
SUSTANCIAL EL DERECHO DE DEFENSA DE UN CONDENADO TENGO 
TODA LA IMPRESIÓN QUE ES MUCHO MAS ENFÁTICO QUE EL 
DERECHO DE DEFENSA DE UN PROCESADO SIENDO EL DE UN 
PROCESADO MUY AMPLIO Y CONSTITUCIONALMENTE 
GARANTIZADO ESOS SON LOS TÉRMINOS EN LOS CUALES DEJO 
REDUCIDA LA REPOSICIÓN Y FORMULO YA RESERVA POR 
ANTICIPADO PARA EL HIPOTÉTICO CASO DE QUE SEA DELEGADA 
ESTA JUSTA PETICIÓN DE LA CASACIÓN Y CASO FEDERAL  

� SEÑORES DEFENSORES ALGUNA CONSIDERACIÓN? SEÑOR FISCAL? 
� SI REALMENTE ME VOY A OPONER A ETA PETICIÓN YA QUE MAS 

ALLÁ QUE SEA UNA CUESTIÓN QUE DEBE PLANTEARSE EN OTRO 
EXPEDIENTE EH NO NO ADVIERTO DONDE ESTÁ EL ÓBICE EN QUE 
CUALQUIER RECURSO QUE EL SEÑOR DEFENSOR QUIERA 
PLANTEAR LO HAGA CON EL NOMBRE QUE POR OTRA PARTE ES EL 
VERDADERO QUE AQUÍ CONSTA EN EL EXPEDIENTE Y QUE HA 
DADO EL TESTIGO CUANDO HA SIDO INTERROGADO POR EL 
TRIBUNAL O SEA QUE NO NO VEO QUE ES LO QUE PRETENDE 
SABER Y ME DA TODA LA IMPRESIÓN QUE EN REALIDAD 
SIMPLEMENTE LO QUE SE AVERIGUA ES EL NOMBRE DE 
COBERTURA MAS ALLÁ DEL PLANTEO QUE QUIERA HACER QUE 
OBVIAMENTE LO PUEDE HACER CON EL NOMBRE VERDADERO DE 
DE ESTA PERSONA NADA MAS  

� DOCTOR? 
� NO DIGO NADA  
� BIEN, DOCTOR EL TRIBUNAL NO HACE LUGAR A SU REPOSICIÓN SIN 

PERJUICIO DE QUE USTED HAGA VALER EN EL ÁMBITO 
CORRESPONDIENTE Y CON LOS REMEDIOS QUE USTED 
SEGURAMENTE CONOCE ESTAS CUESTIONES QUE FORMULA ACÁ Y 
QUE PRETENDE ESCLARECER EN ESTE DEBATE ALGUNA OTRA 
PREGUNTA DOCTOR? 

� MUY AMABLE GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE  
� DOCTORA FECCHINO DOCTORA NOVELLO? 
� SI BUENAS NOCHES SEÑOR  
� BUENAS NOCHES  
� USTED ME PUEDE DECIR QUE PERSONA FUE QUE LO LLAMÓ PARA 

DARLE LA NOVEDAD DEL NUMERO DEL MOTOR? 
� ES UN UN EXTRANJERO PERO ES DE LOS GRUPOS DE RESCATE UN 

EXTRANJERO QUE ESTABAN EN LOS QUE ESTABAN REMOVIENDO 
LOS ESCOMBROS  

� Y HABLÓ CON ALGUNA PERSONA DE LA POLICÍA FEDERAL DE 
BOMBEROS QUE ESTUVIERA EN EL LUGAR? 

� YO? 
� SI 
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� NO YO RECIBÍ EL NUMERO Y YA EXPLIQUÉ QUE HICE 
AUTOMÁTICAMENTE  

� SI YA LO DIJO ESO ...(VS)... 
� SI SI ESTÁ BIEN, DE SU GRUPO ME PARECE QUE LA VERDAD QUE 

NO LO TENGO CLARO PERO CREO QUE DIJO QUE NO RECORDABA 
QUIEN FUE QUE LE DIO EL NUMERO DE TELÉFONO DE TELLELDIN 

� NO QUE NO RECORDABA EH A EL QUE ME DIO EL NUMERO ...(VS)... 
DE TELÉFONO DE TELLELDIN ES LA ES EL JEFE MÍO DE 
INVESTIGACIONES  

� AHA  
� QUE YO DESPUÉS VOY LE DOY LA PERTENENCIA CUAL ERA EL 

LUGAR LO QUE LA PREGUNTA QUE ME DIJERON ERA QUIEN ...(I)... 
DE DONDE ...(I)... DEL INTERIOR DE MONJO TUVIERON ESE NUMERO 
YO YA EXPLIQUÉ QUE APARTE DE HABER ESTADO ANOTADO AHÍ 
ADENTRO EN ALGÚN LUGAR INCLUSO SE MANDARON A HACER 
INVESTIGACIONES PARALELAS EN LA DIRECCIÓN ...(I)... APÓCRIFA 
QUE FIGURABA EN ESA FACTURA QUE ERA JONAS SALC  

� CLARO ...(VS)... 
� Y UNA DIFERENCIA DE DE CUADRA EH TAMBIÉN DE AHÍ ...(VS)... 
� NO ESTÁ BIEN ...(VS)... 
� PUDO HABER SALIDO EL NUMERO DE TELLELDIN PORQUE CREO 

QUE EN EL BARRIO ESE TAMBIÉN ERA CONOCIDO Y LOS 
INVESTIGADORES VAN A UNA DIRECCIÓN PERO SI NO EXISTE 
RASTREAN TODA LA LA CUADRA O MAS CUADRAS ASÍ ES QUE SE 
ENCONTRÓ A JOSÉ RAMÓN MARTÍNEZ EL SOCIO DE TELLELDIN  

� NO ESTÁ BIEN PERO ...(VS)...  
� A UNA DIRECCIÓN FALSA O SEA NO NO ES PORQUE VAMOS A UN 

LUGAR Y CREO QUE HASTA LOS VECINOS SABÍAN DE LOS AUTOS 
QUE TENÍA CREO QUE HASTA ESO INVESTIGAMOS EN JONAS SALC 
O SEA PUDO HABER SALIDO O DE ESE LUGAR O DEL INTERIOR A MI 
ME LO PASA MI JEFE DE INVESTIGACIONES QUE ESTABA EN EL 
LUGAR DEL ALLANAMIENTO  

� CONCRETAMENTE COMO SE DETERMINA EL DOMICILIO DE 
REPÚBLICA Y Y QUIEN LO HACE? 

� LO DETERMINO YO SOLICITO POR EL NUMERO DE TELÉFONO CUAL 
ES LA PERTENENCIA  

� AHA  
� CUAL ES LA DIRECCIÓN A TRAVÉS DE OJOTA QUE ES UN ÁREA 

NUESTRA EH ME DAN LA DIRECCIÓN Y MANDO LA GENTE AL LUGAR  
� EN LA MAÑANA DEL DIA VEINTISÉIS USTED SABE SI FUE ALGUIEN DE 

SU GRUPO AL DOMICILIO DE TELLELDIN? 
� EL VEINTISÉIS A VER ...(I)... VEINTICINCO EL VEINTISÉIS A LA 

MAÑANA? 
� ...(I)... 
� NO NO VAN DESPUÉS DEL MEDIO DIA CON GENTE DEL POC PERO AL 

INTERIOR DEL DOMICILIO A HACER UNA VIGILANCIA AFUERA  
� SABE CUANTOS MÓVILES FUERON? 
� NO  
� CUANDO COMIENZAN LAS ESCUCHAS DIRECTAS EN EL DOMICILIO 

DE TELLELDIN? 
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� CUANDO SE INSTA CUANDO YA EMPIEZA ...(VS)... 
� CUANDO SE HACE LA CONEXIÓN DOCTORA  
� SI ESTÁ BIEN PERO QUERÍA SABER SI EL TOMA CONOCIMIENTO SI 

EL SABE CONCRETAMENTE EN QUE MOMENTO COMIENZAN LAS 
ESCUCHAS  MAS ALLÁ DE QUE DE QUE SEA LÓGICAMENTE CUANDO 
LA EMPRESA TELEFÓNICA LO CONECTA  

� EN EL MOMENTO QUE SE HACE LA PRIMER LLAMADA ESTÁ QUE 
ESTÁ CONECTADO Y SE PRODUCE LA PRIMER LLAMADA NO 
DEPENDE YA DE NOSOTROS SINO DEL QUE USA EL TELÉFONO  

� NO LÓGICO QUIERO SABER SI USTED POR HABER ESTADO EN ESE 
MOMENTO O HABER TENIDO CONTACTO CON LA PERSONA QUE 
ESTABA HACIENDO LA ESCUCHA O INFORMACIÓN SABE EN QUE 
MOMENTO DEL DIA VEINTISIETE SE LOGRÓ ESTABLECER LA 
ESCUCHA DIRECTA  

� A LA MAÑANA CREO QUE ERA A LA MAÑANA POR HORA LAS 
PRIMERAS ERAN LLEGANDO AL MEDIO DIA A LA MAÑANA 
RECUERDO  

� USTED SABE SI EL EL JEFE OPERATIVO HERNÁNDEZ ESTABA EN 
CONOCIMIENTO DE ESTAS ESCUCHAS DIRECTAS? 

� EL NO TIENE PORQUE ESTAR EN ESCUCHA EH EN CONOCIMIENTO 
DE ESO PORQUE EL CONOCE UNA PARTE Y TIENE QUE HACER 
ALGO NO EN PARTICULAR EL NO NO NO MANEJA LA INVESTIGACIÓN 
TOTAL  

� USTED SABE SI EL DIA DE LA DETENCIÓN DE TELLELDIN ADEMÁS DE 
SU GRUPO FUE OTRO GRUPO DE LA SIDE? 

� A LA DETENCIÓN DE TELLELDIN EN AEROPARQUE?  
� SI  
� OTRO GRUPO MAS? 
� SI  
� NO NO SE SALVO QUE ...(I)... EH YO TENGO GENTE DESTACADA 

PERMANENTE EN AEROPARQUE SALVO QUE SEA EL LA PERSONA 
QUE ERA DESTACADA QUE ESTÁ ACREDITADA ...(VS)... EN 
AEROPARQUE PERO NO  

� LO PASO A OTRO TEMA USTED MENCIONÓ UN INFORME DEL EFE BE 
I SI? SABE SI EN ESE INFORME SE SUGIERE LA PUBLICACIÓN DEL 
IDENTIKIT DE RAMÓN MARTÍNEZ QUE HABÍAN CONFECCIONADO 
BORAGNI Y TELLELDIN? 

� NO NO NO SE RESPECTO DE ESO IGUAL YO LO ACLARÉ QUE ERAN 
MIGUEL JAIME CON LOS ADITAMENTOS  

� NO ESTÁ BIEN LE PREGUNTO SI LEYÓ EL INFORME ESTO EN EL 
INFORME, SUPO SI EN ALGÚN MOMENTO SE BUSCÓ A TRAVÉS DE 
ESE IDENTIKIT A RAMÓN MARTÍNEZ EN PARAGUAY Y EN OTROS 
PAÍSES? 

� MIRE ESO PUEDE SER PERO EH PERO NO NO NO LO HICIMOS 
NOSOTROS PORQUE PARA NOSOTROS YA HABÍAMOS 
COMPROBADO QUE ERA TODO FRAGUADO  

� ...(I)... 
� Y RAMÓN MARTÍNEZ ES UN UN NOMBRE LO QUE SI A JOSÉ ...(I)... AL 

SOCIO SI DESPUÉS SE LO LOCALIZÓ PERO CREO QUE EN MAR DEL 
PLATA SI NO RECUERDO MAL  
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� HABLANDO DE ESTE SOCIO USTED SABE SI EH TUVO ALGUNA 
RELACIÓN ESTE SEÑOR MARTÍNEZ TUVO ALGUNA RELACIÓN CON 
EL DOCTOR SEMORILE? 

� NO PORQUE YA NO INTERESABA YA INTERESABA UBICAR AL SOCIO 
PARA DETERMINAR QUE HABÍA FRAGUADO EL BOLETO  

� NO ESTÁ BIEN YO LE PREGUNTO ...(VS)... 
� DE AHÍ PASAR A SEMORILE  
� NO NO LE PREGUNTO SI DE LAS INVESTIGACIONES QUE HIZO 

SOBRE ESTA PERSONA SUPO QUE SEMORILE FUE SU ABOGADO 
DEFENSOR 

� NO NO PORQUE NO NO HACE AL AL TEMA  
� USTED HABLÓ DE UN ABOGADO QUE LE HABÍA OFRECIDO EDUARDO 

TELLELDIN A CARLOS TELLELDIN SUPO EL NOMBRE DE ESE 
ABOGADO? 

� A CARLOS NO A LA ESPOSA  
� BUENO A LA ESPOSA SUPO EL NOMBRE DE ESE ABOGADO? 
� ESTA EN EN LAS GRABACIO TRANSCRIPCIONES NO NO ME 

ACUERDO PERO ESTÁ EN LAS TRANSCRIPCIONES CREO PERO DICE 
A ...(VS)... 

� RECUERDA ...(VS)... 
� NO NO NO VOY A RECORDAR PORQUE ...(VS)... VOY A PEDIR LAS 

LAS TRANSCRIPCIONES ES UN HABLABA EL HERMANO CON LA 
ESPOSA  

� RECUERDA A HABER LEÍDO O ESCUCHADO EN ESAS GRABACIONES 
HABLAR SOBRE UN TAL DOCTOR IGOUNET? 

� NO NO RECUERDO  
� USTED CONOCIÓ ALGUNA PERSONA DENTRO DE LA SECRETARÍA 

DE APELLIDO IGOUNET? 
� IGUNET SI EL ...(I)... UNA PERSONA QUE FUE POSTERIORMENTE 

SUBSECRETARIO  
� AHA SABE SI ESA PERSONA TENÍA UN HERMANO ABOGADO? 
� EH ...(VS)... 
� EJERCÍA LA PROFESIÓN? 
� EL SABÍA QUE TENÍA UN HERMANO ABOGADO Y PORQUE EN UNA 

ÉPOCA CREO QUE EN UNA INVESTIGACIÓN SALTÓ QUE ESTABA O 
RELACIONADO CON EL TEMA DE DEFENSA O ALGO ASÍ DEL 
MINISTERIO DE DEFENSA   

� USTED DIJO QUE HABLÓ DE ESTA EH QUE NITZCANER HABÍA DICHO 
QUE HABÍA SIDO TORTURADO Y QUE BUENO QUE EN DEFINITIVA 
HABÍA ESTADO DETENIDO JUNTO CON TELLELDIN SI? USTED SABE 
INMEDIATAMENTE DE LA DETENCIÓN DONDE ES QUE LO 
TRASLADAN A ARIEL NITZCANER? 

� NO NO PORQUE NO LO DETUVIMOS NOSOTROS  
� SABE SI ALGUNA VEZ ESTUVO EN LA BRIGADA DE SAN MARTÍN CON 

RELACIÓN A ESTA CAUSA? 
� NO SE POR LAS ESCUCHAS QUE ESTABA EN UNA BRIGADA PERO 

NOSOTROS NO NO INTERVENIMOS EN ESA EN ESE EN ESAS 
DETENCIONES LA EL TEMA DE LA DE LO QUE HABLABA DE LA DE 
QUE HABÍA SIDO TORTURADO ERA UN TEMA QUE EH SURGE DE LAS 
MANIFESTACIONES DE ANA BORAGNI QUE LE DICE A QUE LE NIEGA 
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A NITZCANER EL HECHO DESPUÉS DE HABER HABLADO CON SU 
ESPOSO  

� USTED EN UNOS BLANCOS CREO QUE ERAN QUE MOSTRÓ AYER 
HABLABA DE UNAS ESCUCHAS DE EDUARDO TELLELDIN Y UN TAL 
CALIL NET?.- 

� Y GONET SI  EL SU SEGÚN, UNA PÉRSONA QUE FUE 
POSTERIORMENTE SU SECRETARIO.- 

� AHA, SABE SI ESA PERSONA TENIA UN HERMANO ABOGADO?.- 
� EH … 
� EJERCIA LA PROFESION?.- 
� EH SABIA QUE TENIA UN HERMANO ABOGADO Y  PORQUE EN UNA 

EPOCA CREO QUE EN UNA INVESTIGACION SALTO QUE ESTABA  O 
RELACIONADO CON EL TEMA DE DEFENSA O ALGO ASI , EL 
MINISTERIO DE DEFENSA O .- 

� USTED DIJO QUE HABLO DE ESTA EH QUE, NITSCANER HABIA DICHO 
QUE HABIA SIDO TORTURADO  Y QUE BUENO QUE EN DEFINITIVA 
HABIA ESTADO DETENIDO JUNTO CON TELLELDIN, SI?. USTED SABE 
INMEDIATAMENTE DE LA DETENCION DONDE ES QUE LO 
TRASLADAN A ARIEL NITZCANER?.- 

� NO, NO PORQUE NO LO DETUVIMOS NOSOTROS.- 
� AHA, SABE SI ALGUNA VEZ  ESTUVO EN LA BRIGADA DE SAN MARTIN 

CON RELACION A ESTA CAUSA?.- 
� NO, SE POR LAS ESCUCHAS  QUE ESTABAN EN UNA BRIGADA PERO 

NOSOTROS  NO, NO INTERVENIMOS  EN ESA, EN ESE, EN ESAS 
DETENCIONES, LA , EL TEMA DE LO QUE HABLABA DE LA, DE QUE 
HABIA SIDO TORTURADO ERA  UN TEMA QUE EH SURGE DE LAS 
MANIFESTACIONES  DE ANA BORAGNI, QUE LE DICE A, QUE LE 
NIEGA A NITZCANER EL HECHO DESPUES DE HABER HABLADO CON 
SU ESPOSO.- 

� USTED EN UNOS BLANCOS CREO QUE  ERA QUE MOSTRO AYER 
HABLABA DE UNAS ESCUCHAS DE EDUARDO TELLELDIN Y UN TAL  
CALIL?.- 

� A SI PORQUE UNAS DE LAS ESCUCHAS EH SURGIAN.- 
� SI, SE PUDO DETERMINAR  QUIEN ERA …(I)…?.- 
� ESO ES, ALGUNAS ERAN UNAS PREGUNTAS PARA QUE LE HICIERAN 

AL DETENIDO.- 
� MHM.- 
� EH PORQUE MUCHO ALGUNAS COSAS ERAN INVESTIGACIONES 

ENTREVISTAS Y OTRAS COSAS ERAN PREGUNTAS PARA EL 
JUZGADO.- 

� CLARO, USTED SABE  COMO SE LLAMABAN LOS HIJOS DE EDUARDO 
TELLELDIN?.- 

� LOS HIJOS?.- 
� SI.- 
� LOS CHICOS?.- 
� SABE SI TENIA ALGUN HIJO QUE SE LLAMARA CALIL?.- 
� NO, NO RECUERDO , LOS HIJOS NO .- 
� MHM.- 
� ESTA BIEN NO TENGO MAS PREGUNTAS GRACIAS.- 
� DOCTOR GARCIA DIETZE?.- 
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� DOCTOR GALTIERI?.- 
� …(I)… 
� NO, NO, DOCTOR GALTIERI TIENE ALGUNA PREGUNTA?. CIERTO 

QUE ME LO HABIA , ME LO HABIA SALTEADO DOCTOR DISCULPE  
DOCTOR  NO QUESE ARRUINARLE EL TEMA PERO LO HAGO POR 
DELICADEZA AL COLEGA.- 

� …(I)… ME LO HABIA ADVERTIDO EL COLEGA TAMBIEN…(I)… 
� NO, PENSE QUE IBA A HABLAR LA TESTIGO MIO POR ESO . BUENAS 

NOCHES SEÑOR.- 
� BUENAS NOCHES USTED HOY CUANDO LE PREGUNTARON POR EL 

COMISARIO VICAT, REFIRIO QUE HABIA TENIDO MUCHO QUE VER 
CON LOS MEDIOS CUANDO ESTABA LA SALA PATRIA?.- 

� SI.- 
� USTED CALIFICARIA ESO COMO UNA  OPERACIÓN DE PRENSA O 

COMO ACCION PSICOLOGICA SEGÚN SU EXPERIENCIA EN EL 
AREA?.- 

� NO DOCTOR NO, YA EXPLICO  ESTE LA, LA POSICION  QUE CUMPLIA  
Y QUE EL TESTIGO  VENGA A HACER ESA …(I)… SI LA ACTIVIDAD DE 
EL VINCULADA CON LOS MEDIOS ERA UN A U OTRA COSA, ME 
PÁRECE QUE NO ES  EL MOTIVO  POR EL CUAL LO CONVOCAMOS.- 

� BUENO ENTONCES NO TENGO MAS PREGUNTAS SEÑOR 
PRESIDENTE GRACIAS.- 

� BIEN DOCTOR, DOCTOR …(I)… Y GARCIA DIETZE.- 
� GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE, BUENAS NOCHES. EH LE HAN  

PREGUNTADO RECIEN EN RELACION A LAS TORTURAS DE ARIEL 
NITZCANER Y A MI NO ME QUEDA CLARO, EH SEGÚN LO QUE USTED 
EH CONOCE  AL MOMENTO DE LA DETENCION DE NITZCANER, FUE 
ALOJADO CON, CON TELLELDI?.- 

� EH YO ACLARE QUE … 
� QUE NO SABIA  PORQUE NO, NO   INTERVINO EN LA DETENCION , NO 

SE SI.- 
� EH YO ACLARE QUE  TODO ESO SURGE DEL ANALISIS DE LAS 

ESCUCHAS, YO CREO QUE LO ACLARE AYER, QUE EH MUCHAS 
COSA, PRIMERO  ERAN EN UN SENTIDO LAS EH AL PRINCIPIO LO 
QUE  HABLABA  LA SEÑORA BORAGNI Y DESPUES  YA HABLABA 
PARA EL GRABADOR EH SEÑOR PRESIDENTE YO SE LO HABIA 
ENTENDIDO, LO QUE LE PREGUNTO  AL TESTIGO ES EN EL MARCO 
DE ESE  ANALISIS ES SI EL SABE  Y AL MOMENTO DE ANALIZAR LO 
SABIA  SI HABIAN ESTADO AL MOMENTO DE LA DETENCION DE 
AMBOS, ESTUVIERON EN LA MISMA DEPENDENCIA.- 

� SUPO SI… 
� ES OTRA  LA PREGUNTA,  Y POR LO DE LA ESCUCHA, DESPUES NO 

ME INTERESE  POR DONDE HABIAN ESTADO PORQUE NO ERA , NO 
HACE A LO QUE YO INVESTIGABA  MIRE HAY MUCHAS COSAS QUE 
SON  POLICIALES QUE NO, NO VIENEN AL…. 

� CLARO… 
� POR ESO LE HACIA LA PREGUNTA, USTED  LO CONFRONTO  POR UN 

CANAL  INDEPENDIENTE  A ESA ESCUCHA , ESA SITUACION?.- 
� DE LA POSIBILIDAD DE LA SITUACION?.- 
� SI.- 
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� NO, NO EH… 
� NO.- 
�  ME FIJE POR LOS DICHOS DE LA SEÑORA  ANA NADA MAS…. 
� …(I)… 
�  PORQUE LO OTRO NO , NO VIENE .- 
� BUENO ESA ERA LA PREGUNTA.- 
� AHORA ME QUEDA CLARO, SI POR ESO, AHORA ME QUEDA CLARO.- 
� EH USTED REFIRIO AYER QUE HUBO UNA REUNION  DIJO SABADO Y 

DIJO  VEINTIDOS CREO EH EN LO DE TELLELDIN ENTRE LA SEÑORA 
TELLELDIN EH BORAGNI, EL SEÑOR TELLELDIN  , EL SEÑOR ARIEL 
NITZCANER Y SU HERMANO ABOGADO VERDAD?.- 

� CREO QUE ERA VEINTITRES EL SABADO.- 
� A VEINTITRES.- 
� EH Y HOY A PREGUNTA SEÑOR PRESIDENTE A COMIENZO DE ESTA 

AUDIENCIA  USTED AGREDO  COLOCO EN, EN ESA AUDIENCIA  AL 
SEÑOR PEREZ?.- 

� EH SI QUE PEREZ TAMBIEN SUMINISTRO  SI, LA INFORMACION.- 
� CONCRETAMENTE PEREZ A QUIEN LE SUMINISTRO ESA 

INFORMACION?.- 
� A MI.- 
� DONDE?_ 
� EH CUANDO  LO UBICAMOS, PORQUE LO ESTABAMOS BUSCANDO , 

EH NO TENIA CAPTURA PORQUE APARENTEMENTE LE HICIMOS 
SABER AL JUZGADO , CREO QUE MOSTRAMOS UN OFICIO FIRMADO 
POR  ANCHESA DONDE LE  COMUNICA Y LO LLEVAMOS Y EN , 
ESTUVO CON NOSOTROS… 

� DONDE?.- 
� EH BUENO  DONDE LO UBICAMOS Y DESPUES NOS ACOMPAÑO  EH 

A LA BASE , CREO QUE TAMBIEN  LO DIJE AYER PARA CONVERSAR  
Y DARNOS UNOS DATOS, DESPUES EH LAS AUTORIDADES 
COMUNICARON AL JUZGADO  Y LO LLEVE AL JUZGADO  DONDE SE 
PRESENTO.- 

� CUANDO FUE ESO?.- 
� CUANDO FUE?, SI Y TIENE QUE SER EL , HAY QUE FIJARSE CUANDO 

LO LLEVE , CUANDO LO DEJE EN EL JUZGADO TIENE QUE … 
� USTED NO LO RECUERDA?.- 
� LA FECHA?, NO YO ME ACUERDO QUE LO LLEVE, LO LLEVE YO 

PERSONALMENTE EN EL AUTO, EL Y YO.- 
� USTED RECUERDA SI DESDE LA SITUACION  QUE EL DICE QUE LE 

CONTO HASTA ESE MOMENTO HABIA PASADO  POCO TIEMPO , 
MUCHO TIEMPO?, NO LE PIDO FECHAS EXACTAS.- 

� NO, NO, NO,NO.- 
� NO SABE?.- 
� NO SE EL, NO RECUERDO PERO ESO CON SABER  LA FECHA DE QUE 

QUEDO  DETENIDO  LE TOMARON DECLARACION .- 
� ESO LO PUEDO HACER CON INDEPENDENCIA GRACIAS,  YO LE 

PREGUNTABA A USTED. AHORA EH CONCRETAMENTE QUE LE DIJO 
PEREZ, LE COMENTO SI ESTUVO PRESENTE EN TODA LA REUNION  
O EN PARTE?.- 

� ME COME, DE LA, DE LA REUNION?.- 
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� ME COMENTO LO QUE YA CONTE ACA.- 
� NO YA LO SE PERO  LE ESTOY PREGUNTANDO EL RESTO DE LO QUE 

SE HABLABA Y TODO  NO EH LO DE INTERES.- 
� QUE ESTUVO, QUE ESTUVO UN RATO O QUE ESTUVO  DURANTE 

TODO EL, DURANTE TODA LA REUNION O  ESTUVO?.- 
� NO, EL REFERIA QUE HABIA ESTADO UN RATO QUE DESPUES QUE 

HABIA, ME ACUERDO  QUE DIJO QUE SE HABIA  O HABIA IDO ARRIBA  
ME, ME DESCRIBIA COMO ERA LA HABITA , EH CREO QUE LA, QUE 
SE HABIA  IDO A OTRA HABITACION , UNA COSA ASI, PERO ME 
CONTO  LO IMPORTANTE QUE ES LO QUE EH, QUE YA EH CONTE , 
NO?.- 

� EH CON INDEPENDENCIA DE LOS DICHOS DE EL USTED 
CORROBORO SUS PALABRAS POR UN MEDIO INDEPENDIENTE, LE 
PREGUNTO CONCRETAMENTE, PUDO DETERMINAR A QUE HORA  
LLEGARON, EH EN QUE  MEDIOS LLEGARON, EH QUE VEHICULO , SI 
ES QUE LO HICIERON EN VEHICULOS?.- 

� A , A USTED LE…. 
� USTED CHEQUEO LA INFORMACION DE PEREZ QUIERO DECIR?.- 
� COMO?.- 
� CHEQUEO LA INFORMACION  QUE LE ATRIBUYE A PEREZ?.- 
� Y LA TESTE  CUANDO  LA SEÑORA LE PONE LE, LE, EL ABOGADO LE 

PONE LA SEÑORA… 
� NO, NO , ESO YA LO DIJO  Y ESO  …(I)… 
� BUENO Y ES ESO  PERO DESPUES CHEQUEAR LO OTRO PARA 

ATRÁS 
� POR YO LE HAGO OTRA PREGUNTA… 
� ES IMPOSIBLE… 
� NO, USTED HACE UN RATO DIJO … 
� O TENGO QUE PREGUNTARLE O A TELLELDIN QUE ESTABA AHÍ O A 

BORAGNI… 
� ME DEJA PREGUNTARLE?, ME PERMITE?, BIEN, USTED DIJO HACE 

UN RATO QUE TODA HIPOTESIS TIENE QUE TENER  UN CO RELATO 
REAL Y QUE DEBE SER CORROBORADA, SON SUS PALABRAS, LO 
QUE LE PREGUNTO ES  SI USTED CORROBORO A TRAVES DE SU 
SECTOR SI ESA REUNION  SE HABIA EFECTIVAMENTE REALIZADO, 
HACIENDO  UNA, UNA, UN CHEQUEO , DE SI HUBO  VEHICULOS , SI 
ESTAS PERSONAS FUERON VISTAS EN EL LUGAR, CON 
INDEPENDENCIA DE LOS DICHOS DE PEREZ, LE PREGUNTO SI SE 
HIZO  O NO, NADA MAS?.- 

� QUE HABIA VEHICULOS EN EL LUGAR?.- 
� NO, COMO LLEGARON ESAS PERSONAS EN EL LUGAR?.- 
� PERO EH… 
� SI, SI CORROBORO ADEMAS DE PEREZ , SI ESA  REUNION 

EFECTIVAMENTE SE LLEVO A CABO?.- 
� LO CORROBO, EH YA LO EXPLIQUE AYER, SE CORROBORO POR LOS 

DICHOS DE LOS POLICIAS  DE PEREZ Y DESPUES  POR LA, POR LA 
REACCION  O , O EL ABOGADO QUE  SE TERMINAN PONIENDILE A 
TELELDIN  AHORA SI USTED EH PIENSA QUE ES FACTIBLE 
CORROBORAR QUE A ESE LUGAR LLEGARON GENTE  CON, ME 
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HABLA DE VEHICULOS, TAMBIEN PUDIERON LLEGAR CAMINANDO, 
TAMBIEN ALGUNO PUDO HABER PASADO LA NOCHE AHÍ….. 

� SEÑOR PRESIDENTE EH YO NO PIENSO LE PREGUNTO 
SIMPLEMENTE . 

� ESTA BIEN DOCTOR.- 
� DIRECTAMENTE NO PIENSO, YO LE PREGUNTO, EH USTED ACABA 

DEN DECIR LO CORROBORARON LOS POLICIAS PERO  DIJO HOY A 
PREGUNTA DEL SEÑOR PRESIDENTE  DE QUE LOS POLICIAS NO 
ESTUVIERON EN ESA REUNION.- 

� COMO?.- 
�  USTED ACABA DE … 
� DIJE QUE HABIA ESTADO PEREZ.- 
� POR ESO Y USTED ACABA DE AGREGAR QUE LO CORROBORARON 

LOS POLICIAS .- 
� QUE LOS POLICIAS SI  PORQUE TAMBIEN TENIAN CONOCIMIENTO 

PORQUE ELLOS TAMBIEN ESTABAN , ERAN AMIGOS DE LA FAMILIA.- 
�  PERO NO ES,  ESTUVIERON?, NO ESTUVIERON EN LA REUNION DIJO 

USTED.- 
� CLARO PERO ELLOS DESPUES CO Y PARA  QUE APORTABAN LA INF, 

PARA QUE TRABAJABAN , PARA APORTAR INFORMACION PARA 
SACAR EH INFORMACIONES .- 

� PERO QUE INFORMACIONES  PODIAN DAR QUE  NO PRESENCIARAN 
POR SUS SENTIDOS , ESA ES LA PREGUNTA QUE LE HAGO , ELLOS 
NO ESTUVIERON  EN LA REUNION.- 

� …(I)… 
� SEÑOR PRESIDENTE.- 
� SI DOCTOR ESPERE, ESPERE, ACA SE ESTA HACIENDO UN ALEGATO 

DOCTOR EH.- 
� POR ESO  NO QUIERO HACERLO … 
� DE LA DECLARACION SI, HASTA ACA  LLEGAMOS CON ESO  PORQUE 

YA USTED ESTA HACIENDO UN ALEGATO SOBRE, ESTA 
PONDERANDO EL TESTIMONIO DEL TESTIGO.- 

�  PUEDO DECIR ALGO SEÑOR PRESIDENTE.- 
� ESPERE, ESPERE QUE LE VOY A REFORMULAR LA PREGUNTA EH 

CUANDO BARREDA O BAREIRO LE COMENTAN  DE LA REUNION LO, 
LO SUPIERON, USTED DICE  QUE NO ESTUVIERON, POR 
COMENTARIOS DE QUIEN?.- 

� DE EH EVIDENTEMENTE DE LA SEÑORA O DE NITZCANER QUE ERAN 
CON LOS QUE TENIAN TRATO  EH NO, EH EL, BARREIRO HABIA 
ESTADO LA NOCHE ANTERIOR  CON LA NOVIA EN EL LUGAR, 
BUENO.- 

� SEÑOR PRESIDENTE… 
� ESO YA LO HABIA DICHO , NO?.- 
� NO QUIERO ALEGAR SEÑOR PRESIDENTE, CUANDO  USTED DICE 

EVIDENTEMENTE  SIGNIFICA QUE NO LE…. 
� NO, NO ES QUE NO ES EL MOMENTO DE ALEGAR DOCTOR .- 
� YO LE ESTOY PREGUNTANDO NO YA SE QUE NO ES MOMENTO DE 

ALEGAR, LE ESTOY PREGUNTANDO, TRATO DE SER LO M AS 
PUNTUAL POSIBLE SEÑOR PRESIDENTE.- 

� SI.- 
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� Y LE AGRADEZCO QUE ME HAGA LA OBSERVACION, CUANDO USTED 
DIJO EVIDENTEMENTE RECIEN EH   RESPECTO A LOS  POLICIAS , 
ELLOS ENTONCES LE MANIFESTARON O NO QUIEN  SE LO HABIA 
DICHO, O ES UNA DEDUCCION SUYA?. 

� NO, NO ES DEDUCCIÓN ELLOS ESTABAN PAR HACER UN TRABAJO Y 
PONERSE  EN EL ENTORNO DE .... 

� YA SE ... 
� LA SEÑORA ANA Y ME LO MANIFESTARON POR LO QUE AVERIGUO 

ANA.- 
�  ME LO CONTO AQUELLO L ME LO CONTO ANA, QUE LE DIJERON?.- 
� NO  RECUERDO PERO, NO LO RECUERDO .- 
� EH USTED DIJO HOY QUE ESTABA  AL TANTO EL DOCTOR GALEANO 

DE ESTA SITUACIÓN DE ESTA REUNION  QUE USTED SE LO HABIA 
INFORMADO?.- 

� SI.- 
� COMO SE LO INFORMO?.- 
� VERBALMENTE COMO HACIA LAS EXPOSICIONES , VA, LAS COSAS 

QUE  LAS, LAS ACTUALIZACIONES.- 
� USTED CONSIDERO IMPORTANTE ESTA REUNION?.- 
� Y YO LA CONSIDERE  IMPORTANTE.- 
� POR QUE NO LO INFORMO POR ESCRITO?.- 
� POR QUE POR ESCRITO? 
� SI.- 
� ES TANTA , HAY UN MONTON DE COSAS QUE ERAN IMPORTANTE Y 

QUE O SE MANDARON POR ESCRITO.- 
� A.- 
� Y CREO QUE YA QUEDO, QUEDO CLARO. MIRE LO DE RABANI, LO DE 

RABANI YO LO MANDE POR ESCRITO, LO  DEL VEINTISIETE , LO 
ANOTO EL  JUZGADO  , LO DE LAS CAMIONETAS.- 

� LE PREGUNTABA DE  NITZCANER SEÑOR .- 
� NO, NO.- 
� ...(I)... OTRA PREGUNTA LE  HAGO, AYER USTED  ACOMPAÑO 

DOCUMENTACIÓN  QUE LA PRESIDENCIA  DISPUSO QUE SE 
EXHIBIERA Y LA HEMOS VISTO  DONDE EH EN RELACION CON EL 
GRUPO EH DE TELLELDIN, USTED  SUGIRIÓ AL  JUZGADO VARIAS 
PREGUNTAS PARA QUE SE LE FORMULARAN  A LOS DECLARANTES.- 

� SI TENDRÍA QUE VER DE NUEVO  HAY QUE VER SI HAY PREGUNTAS , 
OTRAS SON ENTREVISTAS EH.- 

� YO ME REFIERO CONCRETAMENTE A LAS PREGUNTAS QUE USTED 
…(I)… 

� …(V.S.)… 
� ALGUNAS SUGERENCIAS A A LAS PERSONAS QUE ESTABAN EH 

INVOLUCRADAS CON LA CAUSA Y QUE ESTABAN PRESTANDO 
DECLARACION, CONCRETAMENTE LE PREGUNTO POR QUE NO  
SUGIRIO QUE SE LE PREGUNTARA AL SEÑOR PEREZ SOBRE ESTA 
REUNION DADO QUE ESTABA DECLARANDO EN ESA EPOCA.- 

� Y, Y COMO CREE , QUE YO NO LE SUGERI, SI LE INFORME AL 
JUZGADO Y, Y POR ESO  LO ESTABAMOS BUSCANDO, OSEA COMO 
QUE NO LE SUGERI EN EL…. 

� LO QUE USTED ACOMPAÑO…. 
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�  NO YO CUANDO YO LO LLEVE LE  INFORME TODO .- 
� PERDON  DOCTOR SABE QUE PASA, YA VOLVEMOS A LO QUE , A LA 

MISMA OBSERVACION QUE …(I)… USTED QUIERE HACER UNA 
PONDERACION DE LOS , DE LOS DICHOS DEL TESTIGO. USTED POR 
ESCRITO LE FORMULO ALGUNA  INDICACION AL JUZGADO PARA  
QUE CUANDO SE LE TOME DECLARACION SE LE PREGUNTE SOBRE 
ESTA REUNION PUNTUALMENTE?.- 

� NO PORQUE, NO PORQUE LO LLEVE  PERSONALMENTE EL QUEDO 
AHÍ Y YO FUI A HABLAR CON LA GENTE DEL JUZGADO.- 

� LE HA RESPONDIDO DOCTOR.- 
� LA PREGUNTA ES SEÑOR PRESIDENTE CUAL ES EL CRITERIO  PARA 

QUE EN ALGUNOS CASOS HAYA, HAYA, HAYA HECHO SUGERENCIAS 
Y EN ESTE  CASO NO .- 

� HUBO ALGUNA ALGUN MOTIVO POR EL CUAL NO LE INDICO AL 
TRIBUNAL POR ESCRITO EH VERIFICAR LA EXISTENCIA DE ESTA 
REUNION?.- 

� EH POR ESCRITO?.- 
� EH POR ESCRITO, ES COMO QUE …. 
� SI, SI PARA  , PARA QUE LO INTERROGUEN A…. 
� CLARO EH YO VOY A UN LUGAR CON LA PERSONA LO LLEVO ME 

ENTREVISTO CON ALGUIEN DEL JUZGADO Y LE ESCRIBO EN UN 
PAPEL EH Y EN VEZ DE DECIRSELO LO QUE , LO QUE TIENE QUE 
PREGUNTAR, TENGO QUE AGARRAR DE ACUERDO A LO QUE DICE 
EL DOCTOR  ESCRIBIRLO  Y… 

� NO, NO ESTA BIEN …(V.S.)… 
�  Y DARLE… 
� USTED LO  HIZO ESTO POR ESCRITO , NO?.- 
� NO, SI YO LO LLEVE PERSONALMENTE.- 
� ESTA BIEN, DOCTOR.- 
� EH USTED TUVO OPORTUNIDADES DE LEER LAS DECLARACIONES 

QUE LUEGO HICIERA O QUE HIZO  A LO LARGO DE ESTE PROCESO 
EL, EL SEÑOR PEREZ?.- 

� LA, LA DE PEREZ?.- 
� …(I)… DE PEREZ SI.- 
� LAS DE PEREZ MIRE  EH ME ACUERDO QUE SE HIZO UNOS 

TRABAJOS CON UNOS HERMANOS LIRA QUE ERAN ALBAÑILES , QUE 
EN UNA DECLARACION LOS HABIA  SEÑALADO, ES TODO LO QUE 
RECUERDO DE, DE LAS DECLARACIONES .- 

� EH … 
� QUE INCLUSO SE INTERVINIERON LINEAS TELEFONICAS  Y TODO.- 
� LO SACO DE TEMA , LO LLEVO AL DIA DEL ATENTADO, EH USTEDES 

MANEJABAN SU SECTOR, USTEDES MANEJARON ALGUNA OTRA 
HIPOTESIS  EH DISTINTA  DE LA DEL COCHE BOMBA LAS  PRIMERAS 
HORAS DE LA EXPLOSION?.- 

� DISTINTA A LA DEL COCHE BOMBA?.- 
� SI.- 
� Y LAS HIPOTESIS PUEDEN SER CUALQUIERA, PUEDE SER  UNA  

BOMBA INTERNA… 
� LE PREGUNTO… 
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� COCHE BOMBA  O VOLQUETE PARA QUE LES DIJE QUE BUSCARAN 
PEDAZOS DE VOLQUETE , NO?.- 

� AHA.- ESAS  SON DOS CORRECTO, LE PREGUNTO CONCRETAMENTE 
LA COINCIDENCIA  DE QUE TANTO LA EMBAJADA COMO LA AMIA 
ESTUVIERAN EN REFACCIONES  AL MOMENTO DE PRODUCIRSE 
AMBOS ATENTADOS, PARA USTED TUVO ALGUN  SIGNIFICADO 
HIPOTETICO A LOS FINES DE LA INVESTIGACION?.- 

� PARA MI NO.- 
� NO. SU GRUPO INVESTIGO  SI ESE DIA  EN MOMENTOS PREVIOS AL 

ATENTADO SE DESCARGO  EH EN EL EDIFICIO DE LA  AMIA 
MATERIALES, EN EL CASO QUE ASI HUBIERA SIDO DE QUE  
ORIGEN?, O QUIEN LOS  HUBIERA LLEVADO.- 

� SI ESO SE INVESTIGO  BUENO TAMBIEN LO DEL VOLQUETE Y TODO , 
PERO EL TIPO DE EXPLOSION QUE HUBO  Y COMO QUEDO, 
INDICABA, Y EL CRATER INDICABA  QUE ERA UN COCHE BOMBA.- 

� POR ELLO LE PREGUNTO ESA INVESTIGACION A PARTE NO SE 
PROFUNDIZO?.- 

�  PERO Y COMO  VOY A … 
�  POR ESO, NO.- 
� A PROFUNDIZAR EH  SE ESTARIA DESVIANDO LA INVESTIGACION.- 
� PERFECTO, MUY AMABLE SEÑOR PRESIDENTE.- 
� BIEN DOCTOR DROMI?.- 
� GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE, EH SEÑOR EH CUALES FUERON LOS 

MOTIVOS POR LOS QUE USTEDES SE ENTREVISTAN CON PEREZ, DE 
DONDE SURGE LA MOTIVACION PARA ENTREVISTARSE CON 
PEREZ?.- 

� EH PORQUE LO ESTABAMOS TRATANDO DE UBICAR PORQUE ERA 
ALGUIEN MAS DEL ENTORNO. COMO UBICAMOS A UNAS CUANTAS 
PERSONAS MAS, COMO UBICAMOS  A HUMBERTO  PEREZ MEJIAS Y.. 

� DONDE SE HIZO ESA ENTREVISTA PREVIA QUE …(I)…?.- 
� EN LA EH LOS, LO UBICARON EN LA CALLE Y DESPUES LO TRAJO , 

LO TRAJERON A LA BASE MIA.- 
� USTED SABE  SI AL MOMENTO EN QUE USTED LO ESTABA  

ENTREVISTANDO , EL SEÑOR PEREZ YA ESTABA SOLICITADO POR 
EL JUEZ DE LA CAUSA?.- 

� NO, PORQUE ASI LE INDICA UN OFICIO DONDE SE, SE LE MANDA 
PARA PRESENTAR  AHÍ LO PASARON ACA POR LA  PANTALLA,  LO 
LLEVAMOS, NO, NO FUE DETENIDO, FUE A PRESENTARSE, LA, LA 
PARTE DE DETENCION ORDENES DE CAPTURA Y ESO, LO QUE 
SUCEDIA EN LA CAUSA NO LO PODIA SABER YO , OSEA A MI NO ME 
DIJERON  PEREZ PORQUE TIENE ORDEN DE CAPTURA, A PEREZ LO 
BUSCABA COMO TESTIGO  DE LO QUE , DEL, DEL , DEL LUGAR Y DE 
LOS HECHOS  QUE HABIA OCURRIDO, NO?.- 

� TENIA CONOCIMIENTO USTED SI PEREZ HABIA PRESTADO 
DECLARACIONES ANTERIORES AL MOMENTO EN QUE USTED LO 
ENTREVISTO?.- 

� NO PORQUE NO LO HABIA UBICADO, NO LO HABIA UBICADO NADIE .- 
� USTED TIENE CONOCIMIENTO O SABE CON QUE FECHA EL JUEZ 

ORDENO  EL, EL , LA DETENCION DE PEREZ?.- 
� NO.- 
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� SABE SI SE DISPUSO DESPUES LA DETENCION DE PEREZ?.- 
� NO, NO, NO, NO PARA, PARA MI LE ENTREGUE OSEA AHÍ EN EL 

JUZGADO , LE DIJE LO QUE SABIAMOS  DE… 
� ESTA BIEN, ESTA BIEN.- 
� DE AHÍ HABLADO Y DESPUES  SE QUE, ME TOCO INVESTIGAR POR 

LOS DICHOS DE PEREZ EL TEMA DE LOS HERMANOS LIRA, QUE  
INCLUSO HABIA  DI, ALGO QUE, UN DIA EN LA CASA HABIA  VISTO 
ALGUN TIPO DE REVISTAS ISLAMICAS O ALGO ASI DECIA LA DE, LO, 
EL TRABAJO QUE ME ENCOMENDARON.- 

� USTED SABE DE QUE FECHA ES  EL, EL OFICIO O LA NOTA QUE 
HACE EL, EL SUBSECRETARIO ANCHESAR, COMUNICANDO AL JUEZ  
QUE HABIAN ENCONTRADO A PEREZ?.- 

� MIRE HAY QUE VER LA, LA FECHA DE LO QUE MOSTRARON PERO YO 
YA TAMBIEN ACLARE QUE LA FECHA DE LOS OFICIOS COMO EN EL 
CASO DE LAS INFORMACIONES  SUMINISTRADAS POR LOS POLICIAS 
TAMBIEN ESTABAN CAMBIADAS, NO?, OSEA LA FECHA DE LOS 
OFICIOS NO COINCIDEN  DE INFORMACION , NO  COINCIDEN CON LA 
RE, LA REALIDAD, NO?, EN ALGUNAS  YA POR ESO LO DEMOSTRE, 
NO?.- 

� USTEDES HICIERON ALGUN… 
� PERO DE ESO ESTOY SEGURO PORQUE LO LLEVE YO ASI QUE AHÍ 

NO.- 
� NO, NO, SI YO NO ESTOY DISCUTIENDO ESO LO QUE PASA …(I)… 

ESTE USTED EH HIZO ALGUN ESTUDIO O INVESTIGARON SOBRE 
CUAL ERA LA  ACTIVIDAD DE  PEREZ, SI TRABAJABA  DONDE 
TRABAJABA CUAL ERA SU SITUACION FAMILIAR SOCIAL, 
ETCETERA?.- 

� CREO QUE SI, ESO TAMBIEN SE INVESTIGO EH A PARTE DE QUE 
ESTABA EN EL TEMA DE VEHICULOS TAMBIEN QUE FIGURABA  
COMO TENIA CUIT EN, EN LAS ADQUISICIONES, CREO QUE TAMBIEN 
TENIA HIJOS  ESO TAMBIEN LO , ESTUVIMOS VIENDO  INCLUSO 
UNOS VIAJES  QUE HABIA HECHO EN REMIS QUE NOS  DIJO EL Y 
TODO.- 

� EL JUEZ  HIZO ALGUNA OBSERVACION CUANDO TOMO  
CONOCIMIENTO QUE USTEDES LO HABIAN ENTREVISTADO ANTES 
DE SER INTERROGADO EN EL  JUZGADO?.- 

� NADA, PORQUE LE DIJE  QUE LO HABIAMOS UBICADO Y LO TRAIA 
AHÍ, EH ES DE LA MISMA FORMA  QUE  EH OJO NO ES  
INTERROGADO, LO NUESTRO ES UN METODO DE INVESTIGACION, 
EH LO TOMAN EH USTEDES LO  TOMAN COMO SI FUERA QUE 
NOSOTROS HUBIESEMOS DETENIDO A PEREZ,  Y PARA NOSOTROS 
ES ALGUIEN  AL QUE LE HABLAMOS PARA OBTENER DATOS Y NO 
ESTABA DETENIDO.- 

� COMO SE IDENTIFICARON CON EL SEÑOR PEREZ CUANDO USTEDES  
LO ENTREVISTAN?.- 

� DE LA SIDE CON POR QUE VAMOS A, SI A PARTE TENIAMOS UN  
OFICIO LEGAL DEL JUEZ DE INTERVENCION.- 

�  A NADA MAS SEÑOR PRESIDENTE.- 
� DOCTORA …(I)…?.- 
� NO GRACIAS.- 
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� ALGUNA OTRA PREGUNTA DOCTOR?.- 
� NO.- 
� DOCTOR LESMAN?.- 
� SI, SEÑOR  USTED HOY EN UN PASAJE DE SU DECLARACION HABLO 

DE DATOS NUEVOS QUE SURGIAN DE CRUCE TELEFONICO CREO 
QUE OBTENIDOS A CONSE, LUEGO DE LA ELEVACION DE UN 
SUMARIO ADMINISTRATIVO, QUE CUALES SON ESTOS DATOS QUE 
SURGIAN DE CRUCES TELEFONICOS?.- 

� NO, PUEDO BUSCAR?.- 
� SI EL PRESIDENTE  LO AUTORIZA.- 
� SI,SI.- 
� PUEDO BUSCAR?.- 
� SI, SI, SI, SI.- 
� MAS QUE NUEVOS DATOS  ES EN EL SUMARIO DIGAMOS COLOCADO 

QUE  NO PODIAMOS SUMINISTRAR CRUCES  PORQUE NO HABIA  UN, 
NO NOS HABIAN DADO  LOS DATOS TODAVIA LAS COMPAÑIAS , 
ESTOS SON ALGUNOS CRUCES HECHO CON LOS  DATOS 
PARCIALES QUE NOS HAN ENTREGADO.- 

� MHM.- 
� ESTE  POR EJEMPLO  ES EH LA CRONOLOGIA CON DE LOS 

TELEFONOS EN FUNCION DE LOS DIAS.  
� PERDONEME EH …(I)… ESTO  QUE ES EXACTAMENTE LO QUE TIENE 

AQUÍ?.- 
� ES COMO SI FUERA UN GRAFICO  DE ESTO FUE PUESTO EN, EN 

SECUENCIA EH , EN ORDEN A COMO OCURRIERON LO LLAMADOS, 
DE A  DE LOS TELEFONOS DE LOS   INVOLUCRADOS , NO?, DE LOS 
CUALES HAY DATOS , OSEA ESTO TODAVIA FALTAN LLEGAR MAS, 
OSEA ESTA EL, EL TELEFONO DE ALEJANDRO BRUSON , EL DE 
MAIOLO, EL DE GONZALEZ, EL DE RUIZ DIAS EL DE ISABEL GARCIA, 
EL DE VICTOR ESTINFALE, UNOS QUE SON DE SIDE, Y UNO QUE ES 
DE LA , ESTA A  NOMBRE  DE LA CORTE SUPREMA, PERO 
CORRESPONDE  AL BUENO , ERA EL TELEFONO QUE TENIA EL JUEZ 
GALEANO EN ESE MOMENTO.- 

� MHM.- 
� QUE YO BUENO POR ESO NO PE, NO PEDI LISTADO DE ESTO PERO 

BUENO ES, YO SE PORQUE ERA EL NUMERO QUE TENIA ANOTADO 
YO , Y ESTO ES LO QUE SE ELABORO HASTA AHORA CON LA 
INFORMACION QUE VAMOS RECIBIENDO , USTED DESPUES PUEDE. 

� …(I)… 
� SI EL TESTIGO SUCINTAMENTE LO PUEDE EXPLICAR ASI.- 
� USTED ALCANZA  A, VIENDOLO ASI LO PUEDE…?.- 
� SE VE TODO, SE VE TODO BORROSO PERO BUENO EL  PRIMERO 

QUE… 
� A VER ACA SI LO VE MEJOR.- 
� …(I)… 
� …(I)… AQUEL SE VE LEJOS.- 
� EH.- 
� AQUEL ES MUY LEJOS QUIZAS.- 
� CLARO NO PUEDO , EL QUE ESTA DE …. 
� A QUE NO LO VE, NO LO VE, NO LO VE.- 

Created by Neevia Personal Converter trial version http://www.neevia.com

http://www.neevia.com


� NO, NO.- 
� AQUEL ESTA  BORROSO Y ALLA  NO …(I)… 
�  BUENO PERO ESTE, ESTE CORRESPONDE AL TELEFONO DE 

GONZALES QUE ESTA, DICE LUCAS PERO ES DE UNO DE LOS 
HOMBRES… 

� ALLA DICE  LUCAS.- 
� SI. 
� SI.- 
� DE GONZALES DE LA SALA PATRIA .- 
� SI.- 
� EL .- 
� NO, NO, NO PERO DEJALO  COMPLETO, PORQUE EN REALIDAD SON 

TODOS CRUCES , EL, EL MAS REPRESENTATIVO EN REALIDAD ES 
ESTE  QUE ES EL, ES COMO ESO SE VUELCA A LOS DIAS, NO?,  
PERO ESOS SON TODOS LOS CRUCES  EL DE ACA, EL DE 
ABAJO…(I)… EL DE GARCIA QUE VINO A DECLARAR ACA, ESTE ES 
EL MAIOLO. AHÍ EL DE RUIZ DIAS, AQUEL EL DE BRUSON, Y ESTE ES 
EL DEL JUEZ GALEANO, Y AHÍ EH DICE EL DIA, NO?.- 

� CUATRO DE JULIO.- 
� CUATRO DE JULIO.- 
� SI.- 
� DESPUES HAY OTRO DEL CINCO Y ESTA AQUEL QUE JUNTA LOS 

DOS Y DA LA SECUENCIA DE CÓMO  HUBO LOS LLAMADOS Y EN EL 
SENTIDO QUE ESTUVIERON QUE SON LOS DIAS  DEL, DEL PAGO Y 
EL OTRO PAGO ANULADO, ES CON LA INFORMACION QUE SE 
OBTUVO HASTA AHORA NO, A Y ESTE ES EL DE ESTINFALE, ESTE ES 
EL DE BRUSON,  RUIZ DIAS,  AHÍ NO VEO, NO VEO EL TELEVISOR.- 

� A VER SI…(I)… 
� NO LOGRO VER.- 
� A EL DE GONZALES, DESPUES ESTA EL DE GARCIA , MAIOLO, ES LA 

TODA LA INFORMACION QUE DESPUES ESTA VOLCADA EN EL 
SECUENCIAL.- 

� NO PERO ESTAN LAS FECHAS, NO, NO, PARA ABAJO, Y AHÍ ES CUA, 
ESTO PRIMERO Y AHÍ ES CUATRO, DESPUES PARA ALLA  VA HASTA 
EL DIA CINCO  Y ACA ESTAN LAS LLAMADAS, DE ACUERDO A CADA 
FLECHITA EN EL SENTIDO Y ENTRE QUE  Y QUE TELEFONO Y , Y AHÍ 
DICE LA HORA , NO?.- 

� ES SECUENCIAL EN FUNCION DE, DE CÓMO TRANSCURRIERON LOS 
DOS DIAS  EN FUNCION DE LA LLAMADA, COMO SE COMUNICARON 
ENTRE ELLOS ES MAS ENTENDIBLE DE ESA FORMA QUE DE LA 
OTRA.- 

� ESO LO PUEDO DEJAR …(I)… 
� ESTO LO PUEDE DEJAR?.- 
� SI TODO ESO LO DEJO PORQUE NO … 
� PERFECTO.- 
� TENEMOS NOSOTROS, ES MAS DESPUES  HAY QUE CAMBIARLO.- 
� SEÑOR FISCAL?.- 
� SI QUE, QUE LLAMADA QUE USTED SE ACUERDE PARA NO, NO VER 

TODO ESTO, RECUERDA COMO MAS RELEVANTE DE ESTOS DOS 
DIAS SI ES QUE LA TIENE PRESENTE EN SU MEMORIA?.- 
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� Y BUENO PARA EL DIA DEL  PAGO ESTAN LAS LLAMADAS Y 
DESPUES EL DIA PRE, EL DIA PREVIO A Y LA LLAMADAS DE CREO 
DE, LO QUE PASA TENDRIA QUE VERLO , DE BRUS, NO ESTA BIEN, 
ESTA BIEN DEJALO  PORQUE NO, DE BRUSON Y DES GONZALES AL 
JUEZ CON DIEZ MINUTOS DE DIFERENCIA, LA NOCHE ANTERIOR.- 

� LA NOCHE ANTERIOR AL?.- 
� AL DIA CINCO. …(I)… VER EN LOS PAPELES PERO ESTA.- 
� EL DIA, EL DIA CUATRO A LAS VEINTIDOS TREINTA Y DOS HAY UNA 

LLAMADA ENTRE GONZALES  AL JUEZ Y VEINTIDOS CUARENTA Y 
DOS HAY UNA DE BRUSON AL JUEZ Y , Y DESPUES EL DIA CINCO 
LAS MAS RELEVANTES SON LA COMUNICACIÓN DE , DE ESTINFALE 
Y BRUSON, ENTRE ESTINFALE Y RUIZ DIAS  QUE ERA LA PERSONA 
QUE ESTABA CON BRUSON, BUENO Y DESPUES TAMBIEN DE 
GONZALES CON BRUSON , NO?.- 

� UNA PREGUNTITA POR QUE DONDE ESTA EL NOMBRE DE LUCAS 
USTED DICE  QUE ES DE GONZALES ESE ESE TELEFONO?.- 

� PORQUE ES EL OTRO , EL NOMBRE ESE QUE NO DEJARON DAR EL  
MIO, EL OTRO.- 

� OSEA NO TIENE NADA QUE VER CON EL LUCAS DE CONTRA 
INTELIGENCIA?.- 

� NO, NO, EL LUCAS COMO  NOMBRE.- 
� A CORRECTO ESTA BIEN, BUEN NADA MAS POR AHORA.- 
�  PERO BUENO PERO ESTA IDENTIFICADO, SALVO QUE HAYA QUE 

ALCARARLO, LO ACLARO  A MANO QUIENES SON.- 
� TENIA, TENIA UN APODO ESTE, ESTE LUCAS, RECUERDA SI ADEMAS 

TENIA UN APODO?.- 
� EH PINOCHO.- 
� MHM.- 
� POR MI PARTE NADA MAS SEÑOR PRESIDENTE GRACIAS.- 
� UNA PREGUNTA MAS.- 
� DOCTOR UBEIRA.- 
� SI UNA PREGUNTA MAS SEÑOR, EH ESTA RESOLUCION DEL JUEZ 

GALEANO DONDE SE ORDENA LA CAPTURA DE LOS IRANIES  ESTA 
DE LA CONEXIÓN INTERNACIONAL, EH SE LA PASA A LOS SERVICIOS  
COLATERALES?.- 

� LA INFORMACION?.- 
� NO, LA RESOLUCION.- 
� EH NOSOTROS NO, PERO TENGO ENTENDIDO QUE CREO QUE LA 

TIENEN  PORQUE NO SE SI O LA PUBLICAN , ES PUBLICA CREO QUE 
POR INTERNET  O LA HE ENVIADO ALGUNAS VECES A LA  EMBAJADA 
DE ISRAEL, CREO QUE , QUE SI QUE LA TIENEN , NO LOS SERVICIOS 
EH LOS PAISES, PORQUE ES INFORMACION EH ABIERTA LA 
RESOLUCION.- 

� ESTA BIEN, DOCTOR GALTIERI.- 
� SOLO UNA SEÑOR PRESIDENTE Y SI ES PROCEDENTE. ESE 

PINOCHO QUE USTED SEÑALO AHO A COMO LUCAS, ES EL MISMO 
AL QUE SE REPORTABA EL DOCTOR CEMORILE?.- 

� SI ES EL MISMO.- 
� GRACIAS.- 
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� EHM, EN TODOS ESOS AÑOS , NO? LA ULTIMA …(I)… YA EXPLIQUE 
QUE FUE  EN EL , EN EL DOS MIL UNO.- 

� GRACIAS SEÑOR.- 
� DOCTOR GARCIA?.- 
� SI GRACIAS SEÑOR , DIGAME A LO MEJOR YA LO CONTESTO 

DISCULPEME, ES LARGO EL INTERROGATORIO EH , VICAT COMO SE 
ACERCA A LA CAUSA TIENE RELACION  CON LA GENTE DE SALA 
PATRIA?.- 

� CON BRUSON.- 
� CON BRUSON.- 
� QUE ESTABA AHÍ Y SE ACERCA  PERO MAS DE ESO NO, NO LE 

PUEDO DECIR PORQUE YO NO ESTABA CON ELLOS, NO?.- 
� CLARO EH SIN EMBARGO A PESAR  DE ELLO PUEDE HABER 

TOMADO USTED CONOCIMIENTO DE ALGUNA ACTIVIDAD DE VICAT 
TENDIENTE A ACERCARSE FUNDAMENTALMENTE A DOS PERSONAS  
DE DISPUTARSE EN LA CAUSA , UN TAL BARREDA Y UN TAL HUISI?.- 

� EH MIRE LO QUE SE EH DE VICAT, RESPECTO DE LA CAUSA, LOS 
PROBLEMAS QUE HUBO LO SE  POR LO EH PERIODICOS OSEA POR 
LAS COSAS  EH , NO PORQUE HAYA SIDO UN TEMA QUE LO HAYA 
MANEJADO  NI, NI SABIENDOLO EN FORMA DIRECTA, SE QUE HUBO  
TODO ESE TIPO DE PROBLEMA  QUE INCLUSO DESPUES LO 
ALLANARON , CREO QUS HASTA ENCONTRARON UNOS SOBRE EN 
LA CASA PERO  TODO ESE TEMA EH LO SE POR LOS PERIODICOS 
PERO NO POR  HABERLO HABLADO NI CON EL JUZGADO , NI ME 
COMPETIA A MI ANDAR INVESTIGANDO ESO.- 

� ADEMAS DEL CONOCIMIENTO QUE  USTED NOS MANIFIESTA DE 
VICAT CON BRUISON, TIENE CONOCIMIENTO DE QUE VICAT HAYA 
TENIDO  RELACION CON ALGUNAS DE LAS QUERELLAS EN LA 
CAUSA, CONOCIMIENTO PREVIO?.- 

� EH , EH NO EH, RECUERDO QUE POR LOS PERIODICOS QUE CON 
ALGUIEN TENIA PERO NO SE CON  QUIEN PERO POR LOS 
PERIODICOS , NO PORQUE ME CONSTE Y LO HAYA INVESTIGACION , 
SE QUE QUE POR ALGUIEN LLEGO EH O CONTENIAN RELACION , 
PERO POR LOS, TODO ESO POR LOS PERIODICOS , NO, POR LAS 
COSAS QUE SURGIERON DESPUES , DE TODO , DE TODO EL 
ENTUERTO NO, DE TODA ESTA, DIGAME Y FINALMENTE UNA, UNA 
ULTIMA PREGUNTA, USTED MANIFESTO CIERTA DISCONFORMIDAD 
CON  INFORMACIONES  PERIODISTICAS QUE NO REFLEJARIAN, EL 
CONOCIMIENTO REAL DE LOS HECHOS, LA PREGUNTA ES , USTED A 
QUE ATRIBUYE  ESTA ACTITUD DE LOS  LOS ,MEDIOS, A ALGO 
DELIBERADO A ALGUNA INFLUENCIA DE, ALGUN SECTOR  QUE 
TENGA LLEGADA A A ESOS PERIODICOS O A ESOS PERIODISTAS?.- 

� NO AL LUGAR A LA PREGUNTA DOCTOR, ENTIENDO QUE ES  
IMPROCEDENTE Y COMO LE DIJE ANTES EL TESTIGO  NO VINO PARA 
HACER ESTE TIPO DE EVALUACIONES .- 

� …(I)… PRESIDENTE.- 
� LO ESCUCHO DOCTOR.- 
� EL TESTIGO  NUMEROSAS OPORTUNIDADES HA HECHO EN ESTE 

INTERROGATORIO EVALUACIONES DE TODO TIPO Y LO QUE 
REGISTRA LA DEFENSA EN ESTOS NUEVE LARGOS AÑOS, ES UN 
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NIVEL DE DESINFORMACION PERIODISTICA QUE DISTA MUCHO MAS 
ALLA DE SER MERAMENTE CASUAL, DARIA LA SENSACION DE QUE 
HAY ALGO  QUE ES , PRECISAMENTE LO QUE LE ESTOY 
CONTESTANDO, ALGO INTERESADO INCLUSO EN ESTE CURSO DEL 
DEBATE EN ESTOS DOS AÑOS , EN NUMEROSAS OPORTUNIDADES  
TENIAMOS QUE DAR EXPLICACIONES DE LO QUE SUCEDE EN ESTE, 
EN ESTE AMBITO PORQUE  EN LOS DIARIOS APARECEN 
INFORMACIONES DISTINTAS, ENTONCES, EL  FUNDAMENTO DE LA 
PREGUNTA  Y  TENDIENDO A LA MAYOR PUBLICIDAD  DEL DEBATE , 
LA MAYOR LIMPIEZA CON QUE LAS PARTES DEBEN ACCEDER A 
ESTE DEBATE  Y  CONDUCIRSE CREO QUE ES CONVENIENTE  SI EL 
SEÑOR TIENE  ALGUNA OPIÑION A ESTE RESPECTO QUE LA 
FORMULE. NADA MAS SEÑOR PRESIDENTE.- 

� DOCTOR UBEIRA QUIERE HACER ALGUNA CONSIDERACION?.- 
� SI EH YO LA VERDAD ES QUE VOY A ADHERIR A  , AL  PLANTEO DEL 

DOCTOR GARCIA SENCILLAMENTE PORQUE, POR LO MENOS MI 
DEFENDIDO LLEVA SIETE  AÑOS EN LA CARCEL Y A SIDO 
VICTIMIZADO DE TODAS FORMAS EN LOS MEDIOS, SOBRE TODO SE 
UTILIZO COMO  METODO EN PUNTOS DETERMINADOS 
ESPECIFICAMENTE CUANDO FUE EL EPISODIO DEL VIDEO  , LOS 
MEDIOS HEMOS PREGUNTADO EN DIFERENTES OPORTUNIDADES  
SOBRE TEMAS DE PRENSA, CREO QUE TIENE MUCHO MAS VALIDEZ  
EL PLANTEO DEL DOCTOR GARCIA SENCILLAMENTE PORQUE LA 
INFORMACION  QUE ACABA DE DAR EL TESTIGO QUE EL SEÑOR 
VICAT ERA UN OPERADOR DE PRENSA  CONCRETAMENTE DEL 
SERVICIO DE INTELIGENCIA DE ESTADO, Y ESTE SEÑOR SE SENTO 
ACA Y NOS  MINTIO A TODOS, ENTONCES EN PUNTO A ESO LA 
VERDAD ES QUE ME PARECE  QUE SI ESTE SEÑOR MAS QUE UNA 
OPINION TIENE UN CONOCIMIENTO ME GUSTARIA CONOCERLO.- 

� DOCTOR MORENO?.- 
� SI SEÑOR PRESIDENTE EL CONVENCIMIENTO  DE QUE ES 

NECESARIO EH SABER EL CONOCIMIENTO  QUE EL TESTIGO TIENE 
SOBRE EL PARTICULAR ES QUE ADHIERO AL , A LA POSICION DEL 
DOCTOR GARCIA Y AL ARGUMENTO DEL DOCTOR UBEIRA.- 

� SEÑOR FISCAL?.- 
� SI ENTIENDO  QUE LA REPOSICION NO ES PROCEDENTE , AQUÍ EL 

TESTIGO HACE DOS DIAS QUE  A DADO HASTA CON  LUJO DE 
DETALLES EXPLICACIONES DE TODO AQUELLO QUE SE LA HA 
PREGUNTADO PERO LAS EVALUACIONES QUE HA HECHO HA SIDO 
JUSTAMENTE  SOBRE INVESTIGACIONES  QUE REALIZO, NO ES EL 
TESTIGO LA VIA IDONEA PARA  CANALIZAR LA LEGITIMA  INQUIETUD 
DE EL SEÑOR DEFENSOR POR CUANTO  SERIA UNA  OPINION QUE  
PUEDA DAR EL TESTIGO EN ESTE  PUNTO  QUE NO HA INVESTIGADO 
TAN VALEDERA COMO LA DE CUALQUIERA DE NOSOTROS , POR 
ESO ENTIENDO QUE EN ESTE CASO NO ES PROCEDENTE LA 
REPOSICION.- 

� DOCTOR FEDERIC QUIERE DECIR ALGO?.- 
� SI TIENE RAZON LA FISCALIA, TIENE RAZON LA FISCALIA PORQUE EL 

TESTIGO NO HA VENIDO PARA, PARA DAR , NO HA INTERVENIDO EN 
ESE TIPO DE, DE CUESTIONES  Y POR LO TANTO PREGUNTARLE SI 
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TIENE ALGUN ALGUN OTRO TIPO DE CONOCIMIENTO QUE ESCAPAA 
LA ACTUACION CONCRETA DEL TESTIGO EH EXCEDE EL MARCO  DE 
SU ACTUACION COMO SUJETO DE PRUEBA.- 

� DOCTOR EL TRIBUNAL NO EL TRIBUNAL NO LE HACE LUGAR  A LA 
REPOSICION  POR RAZONES DADAS POR LA PRESIDENCIA .- 

� BIEN SEÑOR  PARA QUE TOME NOTA  DE RECURSO DE CASACION     
EN CASO FEDERAL.- 

� ASI SERA DOCTOR. DOCTORA FECHINO?.- 
� SI. UNA SOLA PREGUNTA, SEÑOR  USTED SABE SI, EN, EN SU 

GRUPO  O EN ALGUN OTRO DE LA SIDE HABIA TRABAJANDO PARA  
LA SECRETARIA PERIODISTAS EN FORMA INORGANICA O COMO 
INFORMANTES?, CON RELACION A ESTA CAUSA POR SUPUESTO.- 

� PERIODISTAS CON RELACION .. 
� SI,.- 
� DE INFORMANTES.- 
� NO, NO, NO, SI ALGUN PERIODISTA TRABAJO COMO INFORMANTE 

DE LA SECRETARIA  O COMO INORGANICO DE LA SECRETARIA CON 
RELACION A  ESTA CAUSA.- 

� MIRE YO NO,  DE LA, DE LA CAUSA, DE LA PARTE QUE INVESTIGUE 
DE LA CAUSA  Y QUE LLEVE ADELANTE  NUNCA TUVE UN 
PERIODISTA COMO, COMO INFORMANTE  NO, ES MAS  NO, NO SE 
PARA QUE SERVIRIA  EN UNA INVESTIGACION EH UN EH ,  EN UNA 
INVESTIGACION DE ESTE TEMA UN PERIODISTA INFORMANTE 
,SALVO QUE ESTUVIERA INSERTO EN ALGUN  MEDIO PERO  EN 
RELACION A SU VIDA  NORMAL, NO A SU FUNCION COMO 
PERIODISTA, NO, NO, NO SERVIRIA EN DE NADA PARA INVESTIGAR 
ESTO, UN PERIODISTA.- 

� SABE  SI HUBO PERIODISTAS QUE SE ACERCARON A LOS 
IMPUTADOS QUE TUVIERAN ENTREVISTAS, REUNIONES?.- 

� EH MIRE ESO DESCONOZCO… 
� BUENO RELACIONADO A ESTA CAUSA.- 
�  PORQUE A LOS IMPUTADOS EH YO NUNCA EH NAM , EH TUVE 

CONTACTO, NI MANDE NI, NI NADA  YA CUANDO ESTAN EH 
DETENIDOS O LE TOMA INDAGATORIA  EH A MI DESPUES ME PASAN 
LO QUE DECLARAN , YO NO  LE EH NO, NO MANDE NO, NO PUEDO 
MANDAR A CONVERSAS  Y MENOS PERIODISTAS.- 

� GRACIAS.- 
� EH RECUERDA QUE HACIA FINES DE MAYO SE HAYA RECIBIDO 

ALGUN CABLE PROVENIENTE DEL LIBANO REFERIDO A 
DECLARACIONES QUE HABRIA HECHO A UN DIARIO UN MIEMBRO 
DEL HEZBOOLAH?.- 

�  EH SI DEBE SER DE LO DEL CABLE QUE … 
� …(I)… 
� USTED DECIA LO DE  MOLINA QUIROGA  ESE EL… 
� ESE.- 
�  BUENO ESO SE HIZO UNAS ACTUACIONES SE INVESTIGO A LA 

SECRETARIA A LA  OSE AL ORGANISMO MIO  NO, NO INGRESO ESE 
CABLE, PERO INDEPENDIENTEMENTE  DE ESO NO, EH NO ES UNA 
ALERTA  PERO ESTO CREO QUE ERA LA PARTE DE UNA 
PUBLICACION .- 
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� EXACTO  SE RECE …(I)… HASTA UNA.- 
� DE UNA PUBLICACION SI ESTO.- 
� EN AQUEL  ENTONCES DIGAMOS EN EL NOVENTA Y CUATRO 

CONTRA INTELIGENCIA TUVO NOTICIA DE ESTO.- 
� ESTO NO LLEGO A LA SIDE.- 
� NO LLEGO A LA SIDE?.- 
� NO LLEGO A LA SIDE DE ACUERDO, PERO IGUAL PARA NOSOTROS 

EH .- 
� EN EL CONTEXTO QUE ESTABA HECHO ESO  NO HUBIERA SIDO UNA 

ALERTA?.- 
� CLARO… 
� ESO ES LO QUE ME QUIERE DECIR.- 
� ESO IGUAL SI AUNQUE HUBIERA LLEGADO NO, NO , NO HUBIERA 

SIDO UNA ALERTA.- 
� CORRECTO.- 
� UNA ALERTA CONTRA ALGO ESPECIFICO ESTOS SON MAS INDICIOS 

DE TODOS , BUENO  LO QUE HAY EN FORMA PERMANENTE NO.- 
� GRACIAS.- 
� USTED SUPO DE LA DE, EN OCACION DEL ALLANAMIENTO  DE LA 

CASA DE TELLELDIN, SUPO DE UN HALLAZGO DE UN PAPEL?.- 
� SI, SI EH DE UN PAPEL CON LA DIRECCION  DE… 
� SI.- 
� SI SUPE POR EH , BUENO POR LOS , LOS MEDIOS O… 
� EN SU MOMENTO CUANDO SE, SE LLEVO A CABO  EL 

ALLANAMIENTO  A USTED LE COMENTARIO, ENCONTRAMOS ESTE 
PAPEL QUE TENIA…?.- 

� NO, ESO TAMBIEN PÓR … 
� CONNOTACION DE LA EMBAJADA DE IRAN.- 
� NO TOME LO, ESO ME LO DEBEN , O ME INTERIORICE EN EL 

JUZGADO O POR LOS MEDIOS , PERO NO, NO LE DI TAMPOCO 
IMPORTANCIA A ESO.- 

� PORQUE?.- 
� NO, NO.- 
� PORQUE NO, PORQUE RAZON ESTE, ESTE DATO DE, ESTE PAPEL 

USTED NO LE DIO IMPORTANCIA?.- 
� PORQUE ME PARECIA DESDE EL PUNTO DE VISTA MIO MEDIO , 

MEDIO RARO  .- 
� MHM.- 
� EL… 
� LA APARICION DEL PAPEL DICE USTED?.- 
� Y EL HECHO DE QUE ESTUVIERA , BUENO EN, EN TODA ESTA 

SITUACION Y TUVIERA EL PAPEL , NO?.- 
� MHM.- 
� SI UNO TIENE QUE SER LOGICO  SI BUENO SI EN FUNCION DE TODO 

LO QUE  INVESTIGO SABIA ANTES QUE TODOS NOSOTROS QUE ERA 
SU CAMIONETA, QUE TIENE QUE HUIR Y TODO  EH PENSAR DE, DE 
QUE IBA A DEJAR EL PAPEL , SI HABIA TENIDO ALGUN TIPO DE 
VINCULO  Y TODO , YO NO, ESA PARTE NO, OSEA GENTE MIA NO 
FUE , LO TOME SIEMPRE .- 
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� Y ESTA RAREZA PUDO USTED ESTE EXPLICARLA A, A QUIEN SE 
DEBIO , QUE?.- 

� NO PERO ESAS SON COSAS QUE , QUE OCURREN .- 
� MM, SUPO DE ALGUNA PERSONA DE LA SIDE APELLIDADA LUNA EN 

ALGUNA OPORTUNIDAD?.- 
� LUNA?.- 
� LUNA.- 
� UTILIZARA EL NOMBRE, EL APELLIDO LUNA, UN AGENTE NUESTRO?.- 
� ASI ES.- 
� EL NOMBRE?.- 
� NO, NO, NO.- 
� NO, COMO LUNA.- 
� QUE SE HAYA PRESENTADO  EN EL, EN EL PENAL  DONDE ESTABA 

ALOJADO TELLELDIN?.- 
� NO, NO, NO.- 
� DICIENDO SER UN ALTO FUNCIONARIO DE SIDE?.- 
� NO, PERO EH TIENE QUE ESTAR REGISTRA, EH EN LO PENALES 

REGISTRAN  O… 
� MHM.- 
� ESCUCHEME EH CANOREDUL ERA ANTES DEL ATENTADO , ERA UN 

BLANCO ISLAMICO O RECIEN USTEDES?.- 
� EH COMO BLANCO ISLAMICO NO  PERO  EL ME, NO EXISTIA  COMO, 

EL COMO PERSONA PERO SI EL MEDIO DONDE SE DESENVOLVIA EL 
SI… 

� AHA.- 
� PORQUE HABIA DISTINTAS EHM EHM, TRABAJOS QUE SE HACIAN 

SOBRE LAS PARTES ISLAMICAS Y SIRIA ERA UNA , LIBIA TAMBIEN, 
IRAN, PERO  NO EL COMO BLANCO PARTICULAR  COMO SI  HUBIERA 
PODIDO SER RABANI, NO?.- 

� BIEN EH SEÑOR ESTIUSO HA CONCLUIDO SU TESTIMONIO.- 
� BUENO GRACIAS.- 
� PUEDE RETIRARSE , GRACIAS POR CONCURRIR.- 
� LA TODA LA  DOCUMENTACION QUE HA APORTADO EL SEÑOR  Y LA 

QUE HA LLEGADO DE LA SECRETARIA DE INTELIGENCIA SEGÚN EN 
CADA CASO ESTA A DISPOSICION DE LAS PARTES  Y SEGÚN EL 
CASO CON EL RESGUARDO DEBIDO QUE YA POR SECRETARIA SE 
LES VA A SER CONOCER, SI POR FAVOR, HASTA LUEGO BUENAS 
NOCHES, SEÑOR FISCAL LO ESCUCHO.- 

� SI ERA PARA SOLICITAR LA PETICION QUE ME HABIA QUEDADO 
INCONCLUSA CONCRETAMENTE QUE SE SOLICITA A LA 
SECRETARIA DE INTELIGENCIA DE  ESTADO LA REMISION DE TANTO 
LAS TRANSCRIPCIONES  COMO DE LOS CASSETTES 
CORRESPONDIENTES A LA INTERVENCION PRACTICADA SOBRE LA 
EMBAJADA DE LA REPUBLICA ISLAMICA DE IRAN EN CUANTO 
CONCIERNE EXCLUSIVAMENTE AQUELLAS CONVERSACIONES QUE  
HECHO MENCION EL TESTIGO VINCULADA ESPECIFICAMENTE CON 
ESTA CAUSA.- 

� TOMAMOS NOTA DOCTOR, A PENSE QUE QUERIA HACER ALGUNA 
PETICION DOCTOR,  ENTONCES HACEMOS  UN CUARTO 
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INTERMEDIO HASTA EL DIA MARTES  PROXIMO A LAS CATORCE 
TREINTA HORAS.- 

� DE PIE POR FAVOR.- 
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